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Online bieten —
ein Kinderspiel

Philasearch.com GmbH · Lindenweg 1 · 63877 Sailauf · +49 (0)911 / 669 3 222 · info@philasearch.com

www.philasearch.com

Live bieten im Internet

Online-Gebote vor der Auktion
Die Vorteile:

So geht‘s:

Bequem von zuhause aus alle Lose der Auktion studieren

Interessante Angebote auswählen und Ihr Höchstgebot festlegen

Jederzeit einfach und direkt das Gebot abgeben — unabhängig vom
tatsächlichen Auktionstermin

Nachdem Sie sich auf unserer Webseite unter www.philasearch.com
registriert haben, werden Sie schrittweise zur Gebotsabgabe begleitet.

Die Vorteile:

So geht‘s:

Sie können Ihr Gebot bis zum Zuschlag kontrollieren, als wären Sie
im Saal dabei

Sie können die Angaben des Auktionators akustisch verfolgen

Sie können Lose Ihrer Wahl vormerken

Nach erfolgter Anmeldung auf unserer Webseite können Sie mit Hilfe
eines Simulators zunächst alle Abläufe testen. Auf die spätere Auktion
sind Sie dadurch bestens vorbereitet.

Kunde

Internationale Philatelie

Jean-Paul Bach



ZEITPLAN    ·   50. LIVE  AUKTION

Jean-Paul Bach T 0041 (61) 281 81 15 info@bach-philatelie.ch
Schöllenenstrasse 2 M 0041 (79) 320 70 18 www.bach-philatelie.ch
CH-4054 Basel F 0041 (61) 281 80 26 MwSt. Nr. CHE-115.844.088

Internationale Philatelie

Jean-Paul Bach

Auktion Mittwoch 1. Mai bis Donnerstag 2. Mai, 2024 
Auktion mit live bidding 

Zeitplan:

Mittwoch  1. Mai, 9.00 Uhr  Versteigerung Lose  1-1927

Donnerstag  2. Mai, 9.00 Uhr        Versteigerung Lose 1928-3853

Wir laden Sie herzlich ein, unter www.philasearch.com die Lose zu besichtigen.

Bitte melden Sie sich zum „Live Bidding“ über Philasearch.com rechtzeitig an.



Wir akzeptieren folgende Kreditkarten

Following credit cards are accepted

Bitte beachten Sie bei Paypal-Zahlung, 
dass wir unsere Selbstkosten in Höhe von 5% des 
Rechnungsbetrages an Sie weiterleiten müssen.

Please note for paypal-payments
that we have to pass on our prime costs,
amounting to 5% of the invoice total to you.

Bankverbindungen

PostFinance Schweiz
Konto 60-143190-2
IBAN CH68 0900 0000 6014 3190 2
SWIFT/BIC POFICHBEXXX

Raiffeisenbank
Therwil Ettingen
4106 Therwil

Zugunsten von

Jean-Paul Bach
Schöllenenstrasse 2
4054 Basel

Kontoinformationen CHF-Konto
Konto CH47 8080 8008 7625 6138 2

  IID (BC-Nr.) 80808
SWIFT/BIC RAIFCH22

Kontoinformationen EURO-Konto
Konto CH97 8080 8009 2479 0667 5

  IID (BC-Nr.) 80808
SWIFT/BIC RAIFCH22

Jean-Paul Bach T 0041 (61) 281 81 15 info@bach-philatelie.ch
Schöllenenstrasse 2 M 0041 (79) 320 70 18 www.bach-philatelie.ch
CH-4054 Basel F 0041 (61) 281 80 26 MwSt. Nr. CHE-115.844.088

Kommissionär
Lorenz Kirchheim GmbH
Op de Höh 21
D-22395 Hamburg
Tel: 0049 40-64532545
Lorenz.kirchheim@t-online.de

 Konto: info@bach-philatelie.ch

 Account: info@bach-philatelie.ch



Ort der Besichtigung  ·  Exposition des Lots  ·  Location

Jean-Paul Bach             

   
Briefmarken- und                 

Schöllenenstrasse 2
4054 Basel

Tel: +41 61 281 81 15
Fax: +41 61 281 80 26

info@bach-philatelie.ch   

   
www.bach-philatelie.ch

Steigerungsstufen/Echelle d’encheres
Lose von/de       0.- bis/à     50.-     2.- Lose von/de   3000.-   bis/à     8000.-     300.-
Lose von/de     50.- bis/à   300.-   10.- Lose von/de   8000.-   bis/à   15000.-     500.-
Lose von/de   300.- bis/à   800.-   50.- Lose von/de 15000.-   bis/à   30000.-   1000.-
Lose von/de   800.- bis/à 1500.-   50.- Lose von/de 30000.-   bis/à   80000.-   2000.-
Lose von/de 1500.- bis/à 3000.- 100.- Lose von/de 80000.-   bis/à 150000.-   5000.-

Alle Angaben in Schweizer Franken (CHF) Gebots-Lose Minimum CHF 10.-

Versteigerungs-Bedingungen

Unsere Ausrufspreise sind Startpreise, Untergebote werden nicht 
berücksichtigt. Der Auktionator kann ohne Angabe von Gründen 
Personen von der Auktion ausschliessen. Die Versteigerung erfolgt 
gegen schriftliche Gebote. Uns bekannten Kunden werden die Lose 
per Rechnung zugesandt. Es liegt jedoch im Ermessen des Auktiona-
tors Vorausrechnungen zu stellen. Diese ist nach Erhalt innert 10 
Tagen auf unser Konto zu bezahlen. Bei Schecks gilt die unwiderrufli-
che Zahlung. Fremdwährungen werden zu den Tageskursen berech-
net. Bei Zahlungsverzug erfolgt eine kostenlose Erinnerung und 30 
Tage nach Erhalt der Rechnung, ohne Bezahlung, werden 1% 
Verzugszins pro Monat fällig. Zum Zuschlagspreis wird ein Aufgeld 
von 22 % erhoben, dazu 3 CHF Losgebühr pro Los sowie die 
gesetzliche Mehrwertsteuer von    8,1 % berechnet. Jeder 
Zuschlag verpflichtet zur Abnahme der Lose. Die beiliegenden 
Atteste sind verbindlich. Reklamationen sind innert 10 Tagen nach 
Erhalt der Lose einzureichen. Posten, Partien und Sammlungen 
können nicht reklamiert werden. Bis zur vollständigen Bezahlung der 
Auktionsrechnung bleiben die Lose Eigentum des Auktionators, bzw. 
des Einlieferers und der Käufer hat keinen Anspruch auf Auslieferung. 
Der Auktionator haftet für die Echtheit der verkauften Briefmarken 
und Münzen für die Dauer eines Jahres. Bei berechtigter Beanstan-
dung wird jedes Los zurückgenommen. Der Zuschlagspreis und auch 
das Aufgeld inkl. Mehrwertsteuer wird zurückbezahlt. Bei unberech-
tigten Reklamationen haftet der Käufer für sämtliche Unkosten.

Gerichtsstand für beide Teile ist Basel-Stadt.

Conditions de vente

Les prix de départ sont des prix minimums. Les offres inférieures aux 
prix limite ne seront pas prises en considération. L’adjudicateur peut 
sans en justifier le motif, refuser des personnes de la vente. La vente 
est une vente sur offres écrites. Nos clients connus de notre vente 
reçoivent les lots avec facture et bulletin de versement. L’adjudicateur 
a néanmoins le droit d’envoyer une facture préalable quand bon lui 
semble. Toutes les factures respectivement factures préalables 
doivent être réglées dans les 10 jours. Les monnaies étrangères sont 
calculées au cours du jour. En cas de non-paiement un rappel exempt 
de frais est effectué 30 jours après l’envoi de la facture et à partir de ce 
moment un intérêt de 1% par mois entamé sera prélevé. Une prime 
de remboursement de 22 % est ajoutée au prix d'adjudication, à 
laquelle s'ajoutent 3 CHF de frais de lots par lot et la TVA de 8,1 %.  
L’adjudication engage personnellement l’acheteur. Pour les timbres 
expertisés, l’acheteur accepte la validité des certificats cités dans la 
description. Les réclamations doivent être faites dans le 10 jours qui 
suivent l’attribution des lots. Aucune réclamation peut être prise en 
considération pour des collections, des lots de trois timbres ou plus. 
Les lots restent la propriété du fournisseur jusqu’au règlement 
intégral de la facture. L’adjudicateur est responsable en ce qui concer-
ne l’authenticité du matériel vendu pour la durée d’un an. En cas de 
réclamation justifiée le lot est repris. Le prix d’adjudication ainsi que 
les surtaxes sont restitués. En cas de réclamation non justifiée l’ache-
teur est tenu responsable pour tous les frais engendrés.

En cas de litige le for se situe à Bâle Ville.

Verbindung ab Bahnhof SBB:

Tram Nummer 8 bis Neubad (Richtung Neuweilerstrasse), dann 
Bus Nummer 36 (Richtung Schifflände), eine Haltestelle bis 
General Guisan Strasse, hinter dem Bus zu Fuss über die Strasse, 
danach rechts bis zur Reusstrasse, 1. Strasse rechts Schöllenen-
strasse 2.

Herzlich Willkommen

Besichtigung der Lose 

Die Besich�gung ist gegen telefonische Vereinbarung ab dem 15. April 2024 bis 26. April 2024, 
in 4054, Basel, Schöllenenstrasse 2.
2. bis 3 Mai 2024, von 9.00-18.00, im Geschä�shaus der Firma FORS AG, Scha�enholzweg 8 
in 2557 Studen/BE





Jean-Paul Bach Auktion

1

1 1938, R-Antwortkarte anlässlich der
Hochzeit des Königs Zogu I mit
Abgangsstempel VLONE 26.V.38 und
Destination Lausanne. Schöne 2-
Länder-Frankatur, Albanien und
Schweiz.

100,00

2 1839, taxierter Faltbrief aus ANVERS
3.1.1839 nach Wohlen in der Schweiz.

70,00

3 1906, 2 C.-Frankatur mit Federstrichen
entwertet auf Ansichtskarte von Anvers
(Haftspuren bildseitig) nach Lausanne,
dort mit 5 Rp. frankiert und nach Zürich
weiter geleitet.

50 40,00

4 OUCHY-LAC auf Ansichtskarte mit
Abgang OUCHY 17.VII.26.

30,00

5 1887, sehr frühe Litho-Ansichtskarte
von Bruxelles, frankiert mit 5 Ct.,
Stempel BRUXELLES 23 AOUT 1887,
sehr selten und fehlerfrei.

100,00

6 1902, 10 Ö.-Frankatur auf Postkarte mit
Schiffspost-Stempel "FRA Kann..", in
die Schweiz adressiert.

50,00

7 1916, 35 Öre-Frankatur, entwertet
KOPENHAGEN 27.4.16 auf R-Brief
nach Liestal. Rückseitig
Ankunftsstempel LIESTAL 29.IV.16.

61 50,00

ALBANIEN - BRIEFE

BELGIEN - BRIEFE

BELGIEN - ZUSAMMENDRUCKE

BELGIEN - VERSCHIEDENES

DÄNEMARK - BRIEFE



Jean-Paul Bach Auktion

2

8 STARNBERG, 1 Karte mit Stempel
STARNBERG-SCHIFFSPOST von 1903
und eine Ansichtskarte mit einer
Schiffsabbildung, Stempel Starnberg,
diese nach Konstantinopel adressiert,
beide Karten mit 5 Pf. grün adressiert.

25,00

9 7 Kreuzer ultramarin, farbfrisches,
waagerechtes Paar, allseitig vollrandig,
saubere Stempel REICHENHALL II II 7,
mit dem Dampfer "Hamburg" nach NEW
YORK, Ankunftsstempel und schwarzes
FRANCO vorderseitig, gute Erhaltung.

21 100,00

10 1907, 3 Pf.-Frankatur entwertet PASING
..I.07 auf Karte nach Frankreich, dort
taxiert und nach Bern mit Stempel
BERN 17.I.07 weitergeleitet.

60 30,00

11 1866, 10 Kreuzer-3-Farben-Frankatur.1,
3 und 6 Kreuzer, sehr farbfrisch und
sehr gut gerandet, saubere 3-
Ringstempel 220, fehlerfreie Briefhülle
nach Basel (Schweiz) adressiert,
rückseitiger Ankunftsstempel.

51,52,53 100,00

12 WÜRTTEMBERG, 26. Dezember 1985,
vollständiger Faltbrief mit
handschriftlichem Abgangsvermerk
"Von Lorch", oben rechts mit nicht
entzifferbaren, rotem Württemberger
Transitstempel, per Einschreiben über
BASEL mit schwarzem "D'Allemangne"
und "CHARGE" nach Mülhausen
adressiert. In Frankreich austaxiert mit
40 S, für einen doppelgewichtigen Brief,
gemäss Tarif von 1759.Im Handbuch
von Schäfer: "D'Allemagne" Nr. 97/Kat.
400.-/750.-, CHHAEGE von HÜNINGEN
Nr. 87 Kat.  1500.-/2000.-.1500/2000.-.
Sehr seltener, früher Charge-Brief.

600,00

13 1854, TÜBINGEN 4 NOV. 1854 auf
taxiertem Faltbrief nach TOBEL, Kanton
Thurgau, adressiert.

Gebot

14 1935, Ostropa-Block mit dem S-Stempel
vom 27.6.35 entwertet, fehlerfrei. Attest
BP.

Block 3 250,00

BAYERN - BRIEFE

THURN UND TAXIS - BRIEFE

WÜRTTEMBERG - VORPHILATELIE

WÜRTTEMBERG - BRIEFE

DEUTSCHES REICH



Jean-Paul Bach Auktion

3

15 1924, 1 M. dunkelgrün, tadellos
postfrischer Randviererblock, fehlerfrei.

364x 60,00

16 1888, 20 Rp. Nachporto (SBK
17BN+18BN) entwertet HEIDEN
19.VI.88 auf zu wenig frankierter und
retournierten PK aus Hannover mit
schönem Zudruck auf der Rückseite.

50,00

17 1894, 15 Rp. Nachporto (SBK
17DbK+18DbK) entwertet BASEL
28.IV.94 auf zuwenig frankierter Karte
aus Badenweiler in die Schweiz.

30,00

18 Gruss vom Schnelldampfer VICTORIA,
An Bord des Dampfers, den 1.8.1896,
sehr schöner Litho-AK, frankiert mit,
schon vor dem Aufkleben der Marke,
defekter 5 Pf., Stempel LEER
(Ostfriesland) nach RANN in der
Steiermark adressiert.

20,00

19 1915, portofreier, zensurierter Umschlag
mit Kreuz-Pfennig-Marken eines J.
Stalder in Mülhausen an das Rote
Kreuz in Basel, Abgang MÜLHAUSEN
15.7.15, rückseitig BASEL 2.VII.15

30,00

20 1915, portofreier, zensurierter Umschlag
mit Kreuz-Pfennig-Marken einer M.
Ochsenbein in Mülhausen an das Rote
Kreuz in Basel, Abgang MÜLHAUSEN
27.7.15, rückseitig BASEL 1.VIII.15.

30,00

21 1918, retournierte PK aus ULM 16.9.17,
mit blauem Zusatzstempel "Zurück!
Versendung von Photographien und
Karten mit Bildschmuck verboten.
Postüberwachung: Stelle Stuttgart".
Nach ST.GALLEN adressiert.

50,00

22 1906, 50 Rp. Porto, entwertet ZÜRICH
26.V.06 auf unfrankiertem Brief aus
Tübingen in die Schweiz

20GcK 30,00

23 1900, 100 Rp.-Nachporto (21GaN),
entwertet ST. GALLEN 12.VII.00 auf
unfrankiertem Brief aus URACH 12 JUL
1900 in die Schweiz.

21GaN 50,00

DEUTSCHES REICH - Frankaturen



Jean-Paul Bach Auktion
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24 20 Pf.-Frankatur entwertet
WEISSENBURG im Elsass auf
Briefhülle nach Paris.

41 30,00

25 1899, 10 Rp.-Frankatur entwertet
FREIBURG i. Breisgau 19.12.1899 auf
Ansichtskarte des Ortes mit Destination
FRIBOURG in der Schweiz, nicht
anbringlich. Weiterleitung nach Bern mit
vorderseitigem Ankunftsstempel BERN
23.XII.99 und wieder zurück mit
Ankunftsstempel FRIBOURG 28.XII.99.

46 100,00

26 1912, 10 Pf.-Frankatur mit Vignette
entwertet TRIBERG 12.8.12 auf
Ansichtskarte des Ortes nach
Frankreich.

85 30,00

27 1907, 2.40 M.-Frankatur auf
Paketadresse von GUBEN 5.9.07 nach
Sissach in der Schweiz.

93 30,00

28 1907, 2.40 M.-Frankatur auf
Paketadresse von GUBEN 5.9.07 nach
Sissach in der Schweiz.

93 30,00

29 1907, 2.40 M.-Frankatur auf
Paketadresse von GUBEN 5.9.07 nach
Sissach in der Schweiz.

93 30,00

30 1924, 30 Pf.-Frankatur von CHEMNITZ
19.VII.24, rekommandiert auf
schweizerischer Antwortkarte aus
Herisau (Schweiz).

359 50,00

31 1925, 20 Rp. Nachporto (SBK 45)
entwertet EINSIEDELN 17.VIII.25 auf
zuwenig frankierter Karte mit Beistempel
"An Bord des Dampfers Goethe".

372 30,00

32 1933, 80 Pfg. A. Dürrer, als
Einzelfrankatur mit Schiffspoststempel:
CRISTOBAL / PAQUEBOT 6.11.33 auf
Umschlag in die USA.

397 50,00

33 1932, 16 Pf.-Frankatur entwertet
TILLENDORF 7.1.1932 mit Destination
Basel, dort mit 10 Rp. Tellbrustbild
frankiert und nach St. Gallen
weitergeleitet.

444 50,00



Jean-Paul Bach Auktion
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34 1930, IPOSTA-Block, Ausschnitte auf R-
Brief mit Ausstellungsstempel 15.9.30,
tadellos.

446-449 80,00

35 1935, Buntfrankatur auf RE-Brief von
LÖRRACH 29.4.35 in die Schweiz.

571+572 Gebot

36 1935, 6 Pfg.-Frankatur auf Karte nach
Riehen in der Schweiz, dort mit 10 Rp.
frankiert (SBK 196) und nach St. Moritz
weitergeleitet.

580 40,00

37 1927, Hindenburg, vollständiges und
tadellos postfrisches Heftchen,
fehlerfrei. Kat. 600.-.

24.2.B 150,00

38 1927, Hindenburg, vollständiges und
tadellos postfrisches Heftchen,
fehlerfrei. Kat. 600.-.

24.2.B 150,00

39 1930 (19.8.), Fahrt in die Schweiz,
Bordpoststempel LUFTSCHIFF / GRAF
ZEPPELIN 19.8.30 sowie A-Stempel
VADUZ 19.VIII.30-16.

Si. 79B 50,00

40 1912, Gordon Bennett Wettfahrt
Stuttgart, Sonderkarte nach Männedorf
in der Schweiz.

50,00

41 1897, Kunst, Industrie und Gewerbe-
Ausstellung in Heilbronn, äusserst
attraktiv.

Gebot

DEUTSCHES REICH - MARKENHEFTCHEN

DEUTSCHES REICH - ZEPPELIN-FAHRTEN

DEUTSCHES REICH - FLUGPOSTBRIEFE

DEUTSCHES REICH - VIGNETTEN
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42 1902, Landwirtschaftliche Ausstellung,
Mannheim, postfrische Vignette.

Gebot

43 1907, Intern. Sport-Ausstellung in
Berlin, postfrisch.

Gebot

44 1908, Ausstellung für Handwerkstechnik
und landwirtschaftl. Gewerbe,
Königsberg, postfrisch.

Gebot

45 1912, IV. Internationale Hunde-
Ausstellung in Nürnberg, 2 postfrische
Vignetten.

Gebot

46 1902, wunderschön illustrierte 5 Pf.-PK
von GRENZINGEN 23.7.02 nach
Lörrach.

30,00

47 1886, 5 Pf.-Postkarte mit vorderseitigem
Privat-Zudruck: Hexentanzplatz und
Hotel - Thale, Harz, entwertet THALE
(HARZ) 27 6 86, daneben Vermerk
"Postbriefkasten Hexentanzplatz",
seltener AK-Vorläufer, in fehlerfreier
Erhaltung.

100,00

48 1900, 5 Pf. Ganzsache zum
Jahrhundertwechsel mit rückseitigem
Zudruck: Stadtansicht, BREMEN,
1.1.00

50,00

49 1906, 5 Pf.-Postkarte auf Sonderkarte
JUBILÄUMS-GEWERBE U.
INDUSTRIE-AUSSTELLUNG
ROTTENBURG mit Abgang
ROTTENBURG 5.IX.06 nach Tübingen.

50,00

50 1911, 5 Pf.-Postkarte, entwertet
BIRKENFELD 11.1.11 (Schnapszahl),
rückseitig mit netter Zeichnung.

30,00

DEUTSCHES REICH - GANZSACHEN
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51 1919, 7 ½ Pf.-Ganzsache mit privatem
Zudruck von WANDSBECK 26.11.19
nach Altona.

20,00

52 Gruss vom Frankfurter Wäldchestag,
humoristiche Litho-Karte (1897).

20,00

53 5 Pfg.-Ganzsache mit Privatzudruck
INSELSBERG, Gothaisches Gasthaus,
Stempel Inselsberg 31/8/87, sehr
seltener Ansichtskartenvorläufer,
Adressseite leicht unfrisch.

50,00

54 1897, nette Litho-Karte vom
Starnbergersee, entwertet
STARNBERG-DAMPFSCHIFFS-POST
10 SEP 97.

30,00

55 1899/1901, attraktive Litho vom
Starnbergersee (1901) sowie kolorierte
Karte mit Schiffspoststempel
STARNBERG-DAMPFSCHIFFS-POST
(1899).

40,00

56 1891, Gruss vom DRACHENFELS
10.5.91 sehr frühe Ansichtskarte, selten!

50,00

57 DRESDEN, attraktive Litho-Karte mit
Abgang DRESDEN12.6.87, sehr frühe
Karte in sehr guter Erhaltung.

50,00

58 REUDERN, schöne Lithokarte (1905),
Frankatur defekt.

Gebot

DEUTSCHES REICH - ANSICHTS- & ANDERE KARTEN
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59 "Der sprechende Feldpostbrief ", Im
Auftrag der NSO. Gau Koblenz-Trier
aufgenommen durch: E. Setz,
Trechtingshausen, in zensurierter
Versandhülle mit einer fehlerfreien
Schallplatte inwendig, Aufgabestempel
MAYEN 1943, an den Schützen Josef
Sauter, Res. Laz. Sigmaringen
adressiert, selten und in tadelloser
Erhaltung.

600,00

60 1917/18, 2
Kriegsgefangenensendungen von
MEWE 10.I.18, sowie
BISCHOFSWERDA 16.3.17.

20,00

61 1905, 16.8., eingeschriebener
Feldpostbrief Hohenzollern 10 und 20
Pf., portorichtig frankiert,
Feldpoststempel FELDPOSTSTATION
Nr. b, 16.8.1915, MALTAHÖHE, über
KUNIS nach BERLIN. Fehlerfrei.

13/16 300,00

62 1913, 10 Pfg.-Frankatur, entwertet
DEUTSCHE SEEPOST /
HAMBURG/MEXICO auf Bildpostkarte
von Santander.

25,00

63 1918, Stempel KAIS. DEUTSCHE
MARINE SCHIFFSPOST No. 54 an
Bord des Kriegschiffes "Stralsund" auf
Karte mit Destination Nürnberg.

Gebot

DEUTSCH-SÜDWESTAFRIKA

DEUTSCHE SEEPOST

DEUTSCHES REICH - VERSCHIEDENES
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64 1928, Volkshilfe, Gemälde I, tadellos,
postfrische Serie mit der 10 Fr. La
Charrità von Raffael. Attest BP. Kat.
1100.-.

128-134 280,00

65 3. SAM-Fahrt, 18.4.32, SAABRÜCKEN -
RECIFE, gute Frankatur auf Foto-AK,
fehlerfrei.

239a 100,00

66 1940, 2 Gr.-Frankatur auf R-
Antwortkarte, entwertet PAKOSCH
20.8.40, nach Liechtenstein und dort mit
20 Rp. nachtaxiert.

100,00

67 1943, 80 Pf. bar frankierter, 2-fach
zensurierter Brief von HAMBURG
23.12.43 an einen Kriegsgefangenen im
Camp MEXIA in USA.

Gebot

68 1948, Freimarken Schwarzaufdruck,
tadellos postfrische Serie.

1-20 70,00

69 1949, Freimarke, 1 M. hell- bis
mittelbraunoliv mit rotem Bdr.-Aufdruck,
gut gezähnt, sauber gestempelt
BERLIN, normale Erhaltung. Kat. 550.-.

33 80,00

70 1949, 75 J. Weltpostverein, tadellos
postfrische Serie. Attest BP.

35-41 150,00

ABSTIMMUNGSGEBIETE - SAARGEBIET

ABSTIMMUNGSGEBIETE - SAARGEBIET - BRIEFE

GENERALGOUVERNEMENT - BRIEFE

KRIEGSGEFANGENENPOST 2. WK

BERLIN
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71 1949, Goethe, Serie auf amtl. illustr.
FDC mit ET-Sonderstempel. Kat. 700.-.

61-63 180,00

72 1950, Philharmonie, Serie auf amtl.
illustr. FDC mit ET-Sonderstempel. Kat.
300.-.

72+73 70,00

73 1951, A. Lorzinger, auf amtl. illustr. FDC
mit ET-Sonderstempel. Kat. 160.-.

74 40,00

74 1951, Freiheitsglocke, auf amtl. illustr.
FDC mit ET-Sonderstempel. Kat. 200.-.

76+78 40,00

75 1953, Gedächtniskirche, Serie auf amtl.
illustr. FDC mit ET-Sonderstempel. Kat.
400.-.

106-109 100,00

76 1948, Hochwasserhilfe, beide Blocks
tadellos postfrisch und fehlerfrei. Attest
BP. Kat. 1'500.-

Block
1+2

500,00

77 1954, 50 und 60 Pf. Heuss ohne
Leuchtstoff, beide tadellos postfrisch
und einwandfrei.

189x+19
0x

50,00

78 1997, 10 Pf. Strassenverkehr,
senkrechtes Paar mit Zwischensteg,
Abart: falsch geschnittener Bogen.

1954 50,00

BERLIN - BRIEFE

SAARLAND

BUND
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79 1999, 110 Pf. K. von Bora, ungezähntes
Eckrandstück, postfrisch und fehlerfrei.
Attest BP.

2029 U 50,00

80 1904, 10 Penny-Frankatur auf
Ansichtskarte von Wiborg per
Schiffspost nach Schweden wo die
Frankatur entwertet wurde, Stempel
STOCKHOLM 1.2.04.

20,00

81 1925, 3-20 F. Allegorie, tadellos
postfrische Viererblockserie
(Spink/Maury 206-208, Kat. 4000.-
Euro). Attest BP.

181-183 500,00

82 1930, Staatsschuldentilgungskasse,
tadellos postfrische
Eckrandviererblockserie mit "coin daté",
fehlerfrei, (Spink/Maury 2200 €), Attest
BP.

252-254 400,00

83 1936, 50 F burelé, tadellos postfrisch
mit Bogenrand, fehlerfrei. Attest BP. Mi.-
Kat. 1100.-.

321 350,00

84 1800, 5EdON / ARM.DU RHIN auf
Faltbrief vom 17.12.1800 nach Paris.

100,00

85 1927, 20 C.-Ganzsache in Strasbourg
mit 40 C. nachtaxiert und von da
weitergeleitet und abermals mit 40 C.
nachtaxiert.

Gebot

86 1850, 40 C. orange, sehr farbfrisch,
sehr schöner Stempel, "Grille" auf den
Brief übergehend, Aufgabestempel
GUEBWILLER 16 AOUT 50, rotes,
eingefasstes PD, nach
BISCHOFFSZELL (Thurgau) adressiert.
Rückseitig 6 Durchgangs-und
Ankunftstempel, interessante
Destination.

5 500,00

87 1898, 50 Rp. Nachporto, entwertet
BASEL 30.IX.98 auf zu wenig
frankiertem Brief aus VOIRON, in die
Schweiz adressiert..

20FN 100,00

FINNLAND - BRIEFE

FRANKREICH

FRANKREICH - BRIEFE
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88 1895, 5 Rp.-Frankatur auf Streifband
von CHARENTON mit rückseitigem A-
Stempel WETZIKON 23.III.95.

68E 30,00

89 1937, 1.80 Fr.-Frankatur auf
schweizerischer 20 Rp.-Antwortkarte
aus Zürich, entwertet PARIS.

342+ 30,00

90 1950, 1000 F. Flugpostmarke als
Einzelfrankatur auf RE-Brief von PARIS
8.II.50 nach Luzern.

865 30,00

91 1915, portofreier Brief mit Absender
Massevaux an eine Militäradresse in
Rastatt, da Adresse unbekannt mit
rotem Abgangsstempel TRESOR ET
POSTES 42 / 3.2.15 an das rote Kreuz
in Genf.

30,00

92 1937, ungültig gemachtes Strafporto
(SBK 42) auf weitergeleitetem Brief aus
Frankreich in die Schweiz.

Gebot

93 1924, 25 C.-Frankatur auf 25 Rp.-
Schweiz-Antwortkarte (Stempel
unleserlich).

Gebot

94 Ballon VILLE DE CHATEAUDUN,
Aerostier Philippe Bosc, minim fleckiger
Brief mit sauberem Stempel PARIS
4.NOV.70, Frankatur 20 C. Napoleon,
nach BORDEAU adressiert. Kat. 750 €.

25 180,00

95 1907, Lot von 4 gebrauchten Fotokarten
aus Maule (Seine et Oise).

Gebot

96 3. SAM-Fahrt, 1.7.33, VALETTA -
PERNAMBUCO, schöne Ganzsache,
fehlerfrei.

315a 200,00

FRANKREICH - AUTOMATENMARKEN

FRANKREICH - BALLONS MONTES

FRANKREICH - LOTS & SAMMLUNGEN

GIBRALTAR - BRIEFE
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97 4, SAM-Fahrt, 25 JY 33, GIBRALTAR -
RECIFE, besonders schöner Brief in
fehlerfreier Erhaltung.

323b 150,00

98 1927, 10 Dr. Hephaistos-Tempel,
ungebraucht mit leichter Falzspur.

315 20,00

99 1883/84, Lilac & green, set of ten
values, ½ d. to 1 s., overprinted
SPECIMEN, Type 9, mint with original
gum is genuine in every respect. 2 ½
and 6d. small surface rubbing, ½ one
corner perforation short and 1 s.
perforations trimmed at top. A scare set.
Attest Eichele. S.G. £ 1790.-.

72-81 250,00

100 1922, König Georg V., 9 P. oliv,
farbfrisch und tadellos postfrisch. Kat.
200 €.

153 50,00

101 1849, Faltbrief von GLASGOW 16.3.49,
per "French Steamer" nach Aleppo,
vollständiger Inhalt.

100,00

102 1892, 50 Rp. Nachporto (SBK 20DaN)
entwertet HERISAU 23.IX.92 auf
zuwenig frankiertem Umschlag von
London in die Schweiz.

70,00

103 1930, 1 ½ d. Nachporto auf zuwenig
frankiertem Flugpostbrief aus
LAUSANNE 21.VI.30 mit rückseitigem
Transit-Stempel PARIS GARE DU
NORD / AVION 22.VI.30

50,00

104 1942, 2 ½ p.-Frankatur auf
retourniertem Brief von BRIGHTON
16.3.1942 an eine Militäradresse in
Indien.

Gebot

105 2. SAM-Fahrt, 1 AP 32, LEIGH ON SEA
- PERNAMBUCO, schöner R-Brief,
fehlerfrei.

237b 120,00

106 5. SAM-Fahrt, NORFOLK - CUITYBA,
schöner Zeppelin-Brief, fehlefrei.

273b 100,00

GRIECHENLAND

GROSSBRITANIEN

GB - BRIEFE
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107 6. SAM-Fahrt, 1933, LONDON -
BUENOS AIRES, gute Frankatur auf
seltenem Bedarfs-Zeppelin-Brief, in sehr
guter Erhaltung.

323b 100,00

108 1903, 30 Rp.-Nachporto (SBK
18GcK+19GcK) entwertet LUZERN
7.XI.03 auf Brief aus England in die
Schweiz.

100,00

109 1885, 10 S. ultramarine, on white paper,
overprint I.R. OFFICIAL with overprint
SPECIMEN, Type 9, mint with original
gum, is genuine in every respect. SG
Spec. L8 (4). A scare stamp. Attest
Eichele. S.G. £ 2500.-

46a 800,00

110 1932, 7. SAM-Fahrt, Anschlussflug
Berlin, fehlerfreie Erhaltung.

183 120,00

111 1934, Argentinien-Fahrt, frankiert mit
einem 4er-Block 1 Shilling, farbfrisch
und fehlerfrei.

254 150,00

112 1934, 8. SAM-Fahrt, gute Frankatur auf
Bedarfsbrief, senkrechte Bugspur,
soweit fehlerfrei.

274 100,00

113 4. SAM-Fahrt, 26 JY 33,
B.P.O.LARACHE - Recife, schöne
Frankatur auf fehlerfreier R-Karte.

323a 180,00

114 1910, 11A-Frankatur auf Ansichtskarte
von BERGEN in die Schweiz.
Vorderseitig Ankunftsstempel GERSAU
29.IX.10.

48+53 30,00

GB - DIENSTMARKEN

ENGLAND - BRIEFE

BRIT. POST IN MAROKKO - SPAN. WÄHRUNG - BRIEFE

ISLAND - BRIEFE
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115 20 A-Frankatur, 5 A. auf 15 A-
Ganzsache, leichte Bugspur, sauberer
Stempel AKURERYI 31.VII. 27, in die
Schweiz adressiert, Ankunftsstempel
ZÜRICH 12.IX.27, da umadressiert nach
Albisbrunn an das Landeserziehungs-
Heim, sehr schöne Karte.

86 100,00

116 1931 (30.6.-3.7.), Islandfahrt, Bordpost
3.7.31 Rückfahrt, Ankunftsstempel
Friedrichshafen. Kat. 500.-.

193.b 150,00

117 5. SAM-Fahrt, 29.8.32, REYKJAVIK -
RECIFE, schöne Frankatur auf R-
Fotokarte, fehlerfrei.

273a 200,00

118 1944, 20 C., carmino "giulio Cesare",
Rep. Sociale, con soprastampa "R.S.I.",
e "fascetto" di Verona capovolta
(Sass.N.495Aa), bordo di foglio, nuovo.
Fehlerfreie, postfrische Erhaltung. Sign.
und Attest Raybaudi. Kat. 900 €.

495Aa 180,00

119 1949, Marshallplan, tadellos postfrische
Viererblockserie.

774-776 50,00

120 1913-1915, 11 Zensur-Briefe in die
Schweiz adressiert, teilweise an das
Rote Kreuz , Service des Prisonniers de
Guerre, gute Erhaltung.

50,00

121 BAD BORMIO, attraktive Lithokarte
(1897).

30,00

122 1899, SERVIZIO POSTALE / SUL
LAGO MAGGIORE, Schiffsstempel auf
Sonderkarte nach Bern, mit A-Stempel
BERN12.X.99.

Gebot

123 1902, 10 Cent.-Frankatur entwertet mit
dem blauen Schiffspost-Stempel
GIAVA, daneben der österreichische
Stempel SMYRNA /
OESTERREICHISCHE POST 4 IV 02
auf Bildpostkarte des Frachters Giava
mit Destination Bendlikon in der
Schweiz.

50,00

124 1915, 50 Rp. Nachporto (SBK 35)
entwertet FRIBOURG 13.IX.15 auf
unfrankiertem Brief aus Italien in die
Schweiz

Gebot

ITALIEN

ITALIEN - BRIEFE
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125 1925, Sonderkarte des italienischen
Alpenclubs.

Gebot

126 1946, 40 Rp. Nachporto-Frankatur (SBK
60), entwertet KÜSNACHT 23.IV.46 auf
zu wenig frankiertem Brief aus Italien.

Gebot

127 1958, 90 L Nachporto auf zu wenig
frankierter Begleitadresse von
CHIASSO 20.XII.58 (Schweiz) nach
Mantova.

30,00

128 Ansichtskarte mit 2 x 5 C. frankiert,
nachtaxiert mit 10 und 20 Rp.
Portomarken, Stempel LUZERN
25.VII.09.

25AN,26
AK

20,00

129 1930 (15. bis 22. Dezember), Erster
transatlantischer Flug in Sturmformation
des Flugkapitäns von General J. Balbo,
von Italien nach Brasilien. Mit den
Unterschriften von sämtlichen Piloten
und dem Flugmarschall Jtalo Balbo (in
roter Tinte). An 2 Seiten geöffnet.
Tadellose Erhaltung. Kat. 1'700 Euro.
Attest BP.

30VAc 500,00

130 10 Rp.-Tübli-Brief, nach ESCHEN
adressiert, rückseitig NENDELN 20/9
und FELDKIRCH 19.9. ohne Aufgabe-
Stempel vorderseitig, Grenzrayon (30
Km), 1. Gewichtsstufe (-40Gr.). Tarif
1.7.1875-31.8.1900. Sehr schöne
Erhaltung.

Gebot

131 7 ½ Rp. grau, Tellknabe, Schweizer
Postkarte in Liechtenstein verwendet,
mit Liechtenstein-Marke 47A von
TRIESENBERG 23.VI.21 in die
Schweiz. Ein seltener Beleg in guter
Erhaltung. Attest BP. SBK 3500.-.

PK 1 1.000,00

LIECHTENSTEIN - VORLÄUFER

FL - VORLÄUFER - POSTKARTEN
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132 10 Heller, Kaiserkopf, Text
deutsch/französisch, Administration
d'Audriche, perfekter Stempel TRIESEN
9 12 02, Ankunftsstempel
CHURWALDEN, Kartentext: Betrifft
Ausweis und Heimatschein. Fehlerfreie
Erhaltung. 1300.-.

30 300,00

133 2 Kreuzer, Korrespondenz-Karte von
VADUZ 12/2/96 nach BALZERS mit
vorderseitigem Ankunftsstempel. Gute
Erhaltung.

50,00

134 Drei-Länder-Frankatur: Liechtenstein 20
Heller und Österreich 6 Heller auf
unzureichend frankiertem Brief von
SCHAAN 16.I.20 nach Wädensweil.
Dort mit Schweizer Portomarken-Paar
20 Rp. austaxiert. Rückseitig
Ankunftsstempel WÄDENSWIL 17.I.20.
Gute Erhaltung. Attest BP.

FL8,Ö18
7,CH34(
2)

250,00

135 Österreich 25 Heller-Postkarte mit
Liechtenstein-Frankatur 1.45 Heller per
Charge von VADUZ 30/1/21 nach Wien.
Saubere Erhaltung. Attest BP.

31,41,21 100,00

136 1915, 10 Rp.-Nachporto entwertet
ESCHEN 19.IX.15 auf versiegeltem
Brief mit Abgang VADUZ 19.IX.15.

38 30,00

137 Schweiz 15 Rp. Flugzeug und
Liechtenstein-Serie 85. Geburtstag des
Fürsten Johann II. auf R-Brief mit
Luftpost von VADUZ 8.X.25 über
ZÜRICH nach GENEVE mit
Ankunftsstempel 9.X.25. Ein seltener
Beleg in guter Erhaltung. Attest BP.
SBK 1800.-.

CH F3,
FL W1-3

500,00

FL - VORLÄUFER -  KORRESPONDENZKARTEN

FL - MITTLÄUFER - ÖSTERREICHISCHE MARKEN

FL - MITTLÄUFER - FLUGOST SCHWEIZ
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138 2 Briefstücke mit Achterblock,
Einzelmarke und Paar Schweizer
Portomarken in Liechtenstein
verwendet, sauber gestempelt VADUZ
8.VI.26 bzw. TRIESENBERG 12.XII.27.
SBK 430.-.

CH NP
31(8),34,
36(2)

80,00

139 3 Briefstücke mit 4 Schweizer
Portomarken in Liechtenstein
verwendet, alle sauber gestempelt
TRIESENBERG. SBK 235.-.

NP CH
42,44,48,
49

50,00

140 1916, 25 Rp. Fürst Johann II,
ultramarin, farbfrisch, sauberer Stempel
VADUZ und perfekt gezähnt.

3ya 150,00

141 1920, 5 H. Wappen, doppelter und
zusätzlich verschobener Aufdruck,
tadellos postfrisch.

11DD 15,00

142 1920, 25 H. Fürst Johann, doppelter
Aufdruck, tadellos postfrisch.

13DD Gebot

143 1921, Wappenmuster, tadellos
postfrische Serie, fehlerfrei. Kat. 500.-

46A-52A 100,00

144 1921, 3 Rp. Wappenmuster, tadellos
postfrisch und fehlerfrei. Attest BP. Kat.
500.-

47B 125,00

145 1921, 5 Rp. und 13 Rp. Proben, beide
ungezähnt, ohne Gummi.

48U+51
U

50,00

146 1924, 5 auf 7 ½ Rp. blau mit stark nach
oben verschobenem Aufdruck, sauber
entwertet, tadellos.

61A
Abart

40,00

147 5 a. 7 ½ Rp. im Viererblock (obere
Marken mit Falzrest, untere Marken
postfrisch) und 10 a. 13 Rp. im
Viererblock tadellos postfrisch (Falzrest
im Oberrand). Kat. 225.-

61B+62B 50,00

FL - MITTLÄUFER - SCHWEIZER PORTOMARKEN

LIECHTENSTEIN
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148 1923, 5 Fr.. Regierungsjubiläum des
Fürsten Johann II, schöne
Einzelfrankatur auf R-Brief
(waagerechter Bug im Brief),
überfrankiert, sauberer Stempel VADUZ
19.XI.23, rückseitiger Ankunftsstempel
ENNENDA 20.XI.23, gute Erhaltung.
Attest BP.

79 300,00

149 1929, Huldigungsfeier für Fürst Franz I,
tadellos, postfrische Viererblockserie.
Kat. 440.-.

80-83 120,00

150 1930, 20 Rp., Landschaftsbilder, Abart:
unten ungezähnt. Attest Eichele. Mi.-
Kat. 450.-.

87B 150,00

151 25 Rp. Naafkopf, einwandfrei gezähnt
und tadellos postfrisch. Attest BP. Kat.
500.-

88B 120,00

152 1930, 30 Rp. Landschaftsbilder, Abart:
unten ungezähnt, sauberer Eckstempel.
fehlerfrei. Attest Eichele. Mi.-Kat. 700.-.

89B 250,00

153 1930, 60 Rp. Burg Gutenberg, tadellos
postfrisch und einwandfrei. Attest BP.
Kat. 400.-

93B 100,00

154 90 Rp. Kloster Schellenberg,
einwandfrei gezähnt und sauber
entwertet VADUZ, tadellos. Kat. 200.-

94B 30,00

155 1930, 1.20 Fr. Burg Vaduz, tadellos
postfrisches und einwandfreies
Randstück in bester Erhaltung. Attest
BP. Kat. 550.-

95A 140,00

156 1933, Landschaftsbilder, tadellos
postfrisch und einwandfrei. Attest BP.
Kat 1'200.-

98-100 300,00

157 1933, Geburtstag des Fürsten, tadellos
postfrische Viererblockserie. Kat. 1'020.-

101-103 250,00
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158 1934, VADUZ-Block mit Sonder-
Stempel 15.X.34, tadellos. Attest BP.

104 800,00

159 1934, VADUZ-Block mit perfektem ET-
Sonderstempel 29.IX.34, tadellose
Erhaltung. Attest BP.

104 800,00

160 1934, VADUZ-Block, Sonderblock zur
Liechtensteinerischen
Landesausstellung, saubere  ET-S-
Stempel VADUZ Fürst. liechtenst.
Landesausstellung 29.IX.34, schöne
Doppelabschläge, farbfrischer Block in
fehlerfreier Erhaltung. Attest BP. Kat.
3500.-.

104I 650,00

161 1932/35, Fürstenpaar, beide sauber
entwertet. Kat. 700.-

119+120 175,00

162 1933/35, Fürstenpaar und
Landeswappen, postfrisch und
fehlerfrei. Attest Rellstab.

119-121 500,00

163 1933-1935, Fürstenpaar und
Landeswappen, farbfrische Serie von 3
Werten, einwandfrei gezähnt und
erhalten, sauber gestempelt VADUZ
10.II.39. Atteste Rupp und BP. SBK
2200.-.

119-121 450,00

164 1933-1935, Fürstenpaar und
Landeswappen, Serie von 3 Werten auf
kleinen Briefausschnitten, farbfrische
Marken mit einwandfreier Zähnung und
sehr sauberen Sonderstempeln
LIECHTENSTEINISCHE
BRIEFMARKENTAGUNG VADUZ
26.X.36, fehlerfrei. Signiert und Attest
Liniger, Attest BP. SBK 2200.-.

119-121 450,00
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165 1935, 5 Fr. Landeswappen, farbfrisch,
gut gezähnt, postfrisch, fehlerfrei. Attest
BP. SBK 1000.-.

121 200,00

166 1938, 3 Fr. Trauermarke, Viererblock
mit perfektem Zentrumstempel
TRIESENBERG 1.XII.38. Kat. 560.-

142 140,00

167 1941, 10 Fr. Madonna von Dux,
Kleinbogen zu 4 Marken, jede Marke mit
Ersttag-Vollstempel VADUZ 7.VII.41,
fehlerfrei mit Gummi. Selten. Attest BP.

150I 300,00

168 1944, 2 Fr. Fürst Franz Josef II. u. 3 Fr.
Fürstin Gina, beide Werte sauber
gestempelt. Kat. 50.-.

202-203 Gebot

169 1945, 5 Fr. Wappen mit sauberem
Ersttag-Eckstempel 3.IX.45. Kat. 60.-.

204 Gebot

170 1946, 10 Fr. St. Luzius mit sauberem
Eckstempel. Kat. 60.-.

206 Gebot

171 1946, 10 Fr. Luzius, postfrischer
Kleinbogen. Kat. 500.-.

206I 120,00

172 1946, 10 Fr. St. Luzius, Kleinbogen mit
4 Marken, postfrisch, fehlerfrei. Attest
BP. SBK 500.-.

206I 70,00

173 1951, Ländliche Motive,
Viererblockserie mit perfekten ET-
Zentrumstempel VADUZ 3.5.51. Kat.
380.-.

236-247 100,00

174 1951, Fürst und Fürstin, beide tadellos
postfrisch und einwandfrei. Kat. 330.-.

248A+24
9A

80,00
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175 1951, Fürstenpaar, beide sauber
entwertet, fehlerfrei. Kat. 260.-.

248A+24
9A

50,00

176 1952, Schloss Vaduz, tadellos
postfrisch, links mit Bogenrand. Kat.
325.-.

253 80,00

177 1952, 5 Fr. Schloss Vaduz, sauberer
Eck-Stempel VADUZ, fehlerfrei.

253 80,00

178 1953, Historische Funde, sauber
gestempelte Serie. Kat. 100.-.

263-265 20,00

179 1955, Fürst und Fürstin, tadellos
postfrische Viererblocks in perfekter
Erhaltung. Attest BP. Kat. 1200.-

276+277 300,00

180 1955, 10 Rp. Slalom, sauber entwertet
mit Pf.: CIECHTENSTEIN. Attest BP.
Kat. 180.-

278 50,00

181 1960, Europa, 50 Rp., die seltene 2.
Auflage, Druckvermerk nahe dem Bild,
mit breitem, oberem Bogenrand,
fehlerfreie Erhaltung. Kat. 2`000.-.

348II 600,00

182 1912, Fürst Johann II., Serie auf
Ansichtskarte "Gruss aus Vaduz." von
VADUZ 29.I.12 nach München,
Frühdatum.

1x-3x 80,00

183 1912, Fürst Johann II, Kreidepapier,
Serie auf schönem Satz-R-Brief,
saubere Stempel VADUZ 2.2.12, nach
ESCHEN adressiert, mit
Ankunftsstempel. Kat. 150.-.

1x-3x 30,00

184 Je 2 Stück 3 und 20 Heller-Werte aus
Serie Landeswappen und Fürstenbild
auf lokalem R-Brief von VADUZ
11.XII.19. Rückseitig Ankunftsstempel.

4(2),8(2) 30,00

FL - FRANKATUREN
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185 1920, 80 H.-Buntfrankatur, entwertet
VADUZ 30.X.20 auf Teilbrief nach Wien.
Attest Reinhardt.

21+30 100,00

186 1920, Wappenmuster, 40 H. auf
Drucksache von TRIESEN Okt. 20 nach
Basel.

23 30,00

187 1920, 40 H. rot und 2 K. Bendern auf
Einschreibebrief von VADUZ 20.IX.20
nach Innsbruck. Gute Erhaltung.

23,36 80,00

188 40 Heller, 50 Heller und 7 ½ Kronen
vorderseitig, sowie rückseitig
Nachportomarken 40, 50 und 80 Heller
(als normale Frankatur verwendet) auf
R-Brief von SCHAAN 30.X.20 nach
Bern. Rückseitig Ankunftsstempel
BERN 1.XI.20. Ein sehr seltener Beleg
in guter Erhaltung. Attest BP. SBK
3300.-.

23,32,38,
NP7-9

250,00

189 1920, Wappenmuster, Landschaften
und Fürstenbilder, 60 Heller bis 5
Kronen vorderseitig und rückseitig
Nachportomarken 1, 2 und 5 Heller (als
normale Frankatur verwendet) auf
Charge-Brief von SCHAAN 30.X.20
nach Bern mit rückseitigem
Ankunftsstempel. Der seltene Beleg ist
in guter Erhaltung. Attest BP.

33-
37,NP10-
12

250,00

190 1921, 10 Rp.-Buntfrankatur, sauber
entwertet VADUZ 5.III.21 auf
Ansichtskarte in die Schweiz, tadellos.
Kat. 1000.- +

43+47A+
48A

300,00

191 10 Rp.-Frankatur auf Ansichtskarte
"Vaduz. (Liechtenstein)." von VADUZ
1.V.23 nach Rorschach.

45B,47A,
48A

50,00

192 70 Rp.-Frankatur auf sauberem R-Brief,
Stempel MAUREN 7.I.26, nach WIEN
adressiert. Markenwert 105.-.

61A/B,
W1-3

30,00
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193 30 Rp.-Frankatur auf R-Brief von
SCHAAN 24.XII.28 nach Triesenberg. In
Triesenberg mit  weiteren 10 Rp.
frankiert und nach Basel weitergeleitet.

61B,61A,
48B,52B,
72

50,00

194 1928, 70. Regierungsjubiläum des
Fürsten Johann II., 1.20 Fr.-Frankatur
mit schönen Vollstempeln
TRIESENBERG 30.XI.28 auf R-Brief
nach Sachsen. Rückseitig
Ankunftsstempel KÖTZSCHENBRODA
2.12.28.

72-75 70,00

195 1929, Huldigungsausgabe, Serie auf R-
Brief entwertet TRIESENBERG
14.XII.29, tadellos.

80-83 70,00

196 1933, 5 Rp.-Frankatur auf retournierter
Karte aus VADUZ 29.XII.33 nach
Deutschland.

85B Gebot

197 1932, 60 Rp. Frankatur auf NN-Brief von
TRIESENBERG 15.VI.32 nach
Frauenfeld. Im linken Rand Reg.-Bug,
sonst ist der Brief mit der seltenen
Frankatur einwandfrei. SBK 750.-.

88B+90C 150,00

198 1935, 5 Fr. Wappen, sehr sauber
entwertet VADUZ 30.XI.36 auf R-Brief in
die Schweiz, tadellos. Attest BP.

121 800,00

199 1938, RHEINBERGER-Block auf R-Brief
mit Sonderstempel VADUZ 7.VIII.38 in
die Schweiz. Rückseitig
Ankunftsstempel BEINWIL am See.

141 20,00

200 1938, 3 Fr. Trauermarke, Eckrandstück
auf R-Brief von VADUZ 19.X.38 in die
Schweiz. Kat. 350.-.

142 80,00
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201 1941, 10 Fr. Madonna von Dux,
waagerechtes Paar mit Umrandung auf
illustriertem Geschäftsbrief per Express
von SCHAAN 21.VIII.41 nach Zug.
Fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. SBK
900.-.

150 (2) 200,00

202 1944, Landschaften, komplette Serie
von 14 Werten auf 2 illustrierten R- bzw.
R-Express-Briefen mit Stempel VADUZ
1. MAR. 1945 bzw. 19.XII.44.

188-201 30,00

203 1945, 5 Fr. Wappen Einzelfrankatur auf
RE-Brief von VADUZ 20.IX.45 in die
Schweiz, tadellos.

204 30,00

204 1947, 5 Fr. Wappen bräunlichrosa auf
illustriertem R-Express-Brief von
VADUZ 21.III.47 nach Zürich mit
rückseitigem Ankunftsstempel.
Fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. Kat.
200.-.

205 50,00

205 1950, Aushilfsausgabe, 100 a. 40 Rp.
blau auf R-Nachnahmebrief nach
Winterthur mit sauberem Stempel
RUGGELL. Rückseitig Ankunftsstempel.
Gute Erhaltung. Kat. 200.-.

235 50,00

206 1939, Geburtstag des Fürsten, Serie auf
R-FDC mit ET-Stempel TRIESENBERG
28.VIII.39, tadellos.

101-103 70,00

207 1933, 80. Geburtstag des Fürsten Franz
I., Serie auf R-Nachnahme-Brief nach
Hitzkirch mit sauberem Ersttagsstempel
TRIESENBERG 28.VIII.33. Rückseitig
Ankunftsstempel. Saubere Erhaltung.
Attest BP. Kat. 280.-.

101-103 70,00

FL - FDC FREIMARKEN
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208 1938, 3 Fr. Trauermarke zum Tode des
Fürsten Franz I, schöner R-NN-FDC,
saubere Stempel TRIESENBERG
15.VIII.38, Ankunftsstempel BASEL,
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 1`000.-.

142 250,00

209 1941, 10 Fr. Madonna von Dux, schöner
R-FDC mit sauberem ET-Stempel
TRIESENBERG 7.VII.41,
Ankunftsstempel BASEL. Fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP. Kat. 1`500.-.

150 500,00

210 1940, 3 Fr. braun auf R-Brief mit ET-
Stempel VADUZ 5.X.40 nach Basel mit
rückseitigem Ankunftsstempel. Grüner
Sonderstempel 100. Geburtstag des
Fürsten Johann II., SBK 75.-.

156 20,00

211 1942, Fürstenbilder II, Serie auf R-Brief
mit sauberem Ersttagstempel SCHAAN
5.X.42 nach Reinach/AG. Rückseitig
Ankunftsstempel. Fehlerfreie Erhaltung.
Attest BP.

171-174 40,00

212 1943, Hochzeitsmarken, Serie auf
schönem FDC, saubere Stempel
VADUZ 5.III.43, fehlerfrei. Attest BP.
Kat. 750.-.

175-177 180,00

213 1943, Automatenmarken auf FDC mit
ET-Stempel VADUZ 27.XII.43. Kat.
150.-.

186+187 40,00

214 1944, Landschaften, 6 Werte auf R-Brief
nach Zürich mit sauberem
Ersttagstempel MAUREN 17.IV.44.
Rückseitig Ankunftsstempel ZÜRICH.
Gute Erhaltung. Attest BP. Kat. 200.-.

188,189,
192-
194,196

50,00

215 1944, 3 Rp. Planken mit Abart:
"Dachfenster in der Hütte", entwertet
SCHAAN 24.VII.47 auf Umschlag nach
Weinfelden.

188
Abart

Gebot
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216 1944, Landschaften, komplette Serie
von 14 Werten verteilt auf 3 Briefen mit
Ersttagstempel VADUZ 17.IV.44,
11.IX.44 bzw. 16.XI.44. Alles
eingeschriebene Briefe, 2 x mit
rückseitigem Ankunftsstempel. Saubere
Erhaltung. Attest BP. Kat. 690.-.

188-201 180,00

217 1944, Landschaften, 6 Werte auf R-Brief
nach Zürich mit sauberem
Ersttagstempel MAUREN 11.IX.44.
Rückseitig Ankunftsstempel ZÜRICH.
Saubere Erhaltung. Attest BP. Kat.
240.-.

190,191,
195,197-
199

60,00

218 1944, 1.20 Fr. und 1.50 Fr. mit
sauberem Ersttagstempel MAUREN
16.XI.44 auf R-Brief nach Zürich.
Rückseitig Ankunftsstempel. Attest BP.
Kat. 250.-.

200,201 70,00

219 1944, Fürst und Fürstin, R-FDC mit ET-
Stempel MAUREN 22.XII.44. Kat. 300.-

202A+20
3A

50,00

220 1944, Hohe Werte, 2 Fr. Fürst Franz
Josef II. und 3 Fr. Fürstin Gina auf R-
Brief im Lokalrayon mit Ersttagstempel
VADUZ 22.XII.44. Rückseitig
Ankunftsstempel. Tadellose Erhaltung.
Attest BP. Kat. 300.-.

202-203 50,00

221 1945, 5 Fr. Wappen auf illustriertem R-
Express-Brief mit sauberem
Ersttagstempel VADUZ 3.IX.45 nach
Weinfelden. Rückseitig
Ankunftsstempel. Gute Erhaltung. Attest
BP. Kat. 350.-.

204 100,00

222 1945, 5 Fr. Wappen auf RE-FDC mit
ET-Stempel VADUZ 3.IX.45. Kat. 350.-.

204 90,00

223 1945, 5 Fr. auf schönem FDC, fehlerfrei.
Kat. 350.-.

204 50,00
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224 1947, 5 Fr. Wappen, bräunlichrosa, auf
illustriertem Nachnahme-Brief mit
sauberem Ersttagstempel VADUZ
20.III.47 nach Liestal. Fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP. Kat. 350.-.

205 100,00

225 1946, 10 Fr. Luzius, R-FDC, Kat. 550.-. 206 100,00

226 1946,10 Fr. Luzius auf illustriertem R-
Express-Brief mit sauberem
Ersttagstempel VADUZ 14.III.46 nach
Muttenz. Rückseitig Ankunftsstempel.
Fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. Kat.
550.-.

206 100,00

227 1946, Jagd I, Serie auf illustriertem R-
Express-Brief nach Zürich mit sauberem
Ersttagstempel VADUZ 10.XII.46.
Rückseitig mit Ankunftsstempel. Gute
Erhaltung. Kat. 90.-.

210-212 25,00

228 1947, Jagd II, Serie auf illustriertem R-
Brief mit sauberem Ersttagstempel
VADUZ 15.X.47 nach Luzern.
Rückseitig Ankunftsstempel. Kat. 100.-.

213-215 30,00

229 1947, 2 Fr. Fürstin Elsa auf RE-FDC mit
ET-Stempel VADUZ 15.XII.47.

216 10,00

230 1949, Fürstliche Gemäldegalerie I, Serie
auf 2 illustrierten R-Briefen mit
sauberem Ersttagstempel VADUZ
15.III.49 resp. 23.V.49 nach Balsthal.
Rückseitige Ankunftsstempel. Gute
Erhaltung. Attest BP. Kat. 270.-.

217-225 80,00

231 1949, Fürstliche Gemäldegalerie I, Serie
auf 3 sauberen R-FDC, fehlerfrei. Kat.
270.-.

217-225 60,00
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232 1949, 5 Rp. Aushilfsausgabe auf FDC
mit ET-Stempel VADUZ 14.IV.49. Attest
BP.

226 200,00

233 1949, 5 Rp. Aushilfsausgabe, FDC mit
ET-Stempel TRIESENBERG 14.IV.49 in
perfekter Erhaltung. Attest BP. Kat.
800.-

226 200,00

234 1949, 250-Jahr-Feier Unterland, Serie
auf illustriertem R-Brief mit sauberem
Ersttagstempel  VADUZ 15.XI.49 nach
Birsfelden. Rückseitig Ankunftsstempel.
Tadellose Erhaltung. Kat. 130.-.

228-230 30,00

235 1949, 250-Jahr-Feier Unterland, Serie
auf illustriertem, kleinformatigem R-Brief
mit sauberem Ersttagstempel VADUZ
15.XI.49 in die USA. Rückseitig
Ankunftsstempel. Tadellose Erhaltung.
Kat. 130.-.

228-230 30,00

236 1949, 250-Jahr-Feier Unterland, Serie
auf illustriertem R-Brief nach St. Gallen,
saubere Ersttagstempel VADUZ
15.XI.49. Fehlerfreie Erhaltung. Kat.
130.-.

228-230 30,00

237 1950, Jagdserie III, Serie auf F-FDC mit
ET-Stempel VADUZ 7.III.50. Kat. 170.-.

232-234 40,00

238 1950, Jagd III, Serie auf illustriertem R-
Brief mit sauberem Ersttagstempel
VADUZ 7.III.50 nach Weinfelden.
Rückseitig Ankunftsstempel. Fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP. Kat. 170.-.

232-234 40,00

239 1950, Jagd III, Serie auf R-Brief im
Lokalrayon mit sauberem
Ersttagstempel VADUZ 7.III.50.
Rückseitig Ankunftsstempel. Gute
Erhaltung. Kat. 170.-.

232-234 40,00
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240 1950, Aushilfsausgabe, 100 a. 40 Rp.
blau auf illustriertem R-Brief mit
Ersttagstempel VADUZ 7.XI.50  in die
USA. Rückseitig Ankunftsstempel
BROOKLIN N.Y. Fehlerfreie Erhaltung.
Attest BP. Kat. 250.-.

235 70,00

241 1950, Aushilfsausgabe, 100 a. 40 Rp.
blau auf illustriertem R-Brief mit
sauberem Ersttagstempel VADUZ
7.XI.50 nach Kilchberg/ZH. Rückseitig
Ankunftsstempel. Fehlerfreie Erhaltung.
Attest BP. Kat. 250.-.

235 70,00

242 1951, Ländliche Motive, Serie auf 2
schönen, illustr. FDC, fehlerfrei. Attest
BP. Kat. 600.-.

236-246 150,00

243 1951, Ländliche Motive, Serie auf
illustriertem R-Brief mit sauberem
Ersttagstempel VADUZ 3.V.51 nach
Italien. Rückseitig Ankunftsstempel
TORINO. Gute Erhaltung. Attest BP.
Kat. 600.-.

236-247 200,00

244 1951, Ländliche Motive, Serie von 12
Werten auf illustriertem R-Brief mit
Ersttagstempel VADUZ 3.V.51 nach
Mitlödi. Rückseitig Ankunftsstempel.
Gute Erhaltung. Attest BP. SBK 600.-.

236-247 150,00

245 1951, Fürst und Fürstin, auf R-FDC mit
ET-Stempel VADUZ 20.XI.51 in bester
Erhaltung. Attest BP. SBK 1600.-.

248A+24
9A

500,00

246 1951, Fürst und Fürstin, 2 Fr. A und 3
Fr. B, zusammen auf schönem R-FDC,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. Kat.
800.-.

248A+24
9B

180,00

247 1951, Fürst und Fürstin, Serie
gemischte Zähnung auf
eingeschriebenem Brief per Luftpost in
die USA, sauberer Ersttagstempel
VADUZ 20.IX.51. Rückseitig
Ankunftsstempel YUKON. Gute
Erhaltung. Attest BP. Kat. 800.-.

248A+24
9B

180,00
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248 1951, Fürst und Fürstin,
Farbänderungen, Serie mit
Linienzähnung 12 ½:12 auf illustriertem
R-Luftpost-Brief mit sauberem
Ersttagstempel 10.XI.51 nach Reading,
Pa. Rückseitig Ankunftsstempel. Gute
Erhaltung. Attest BP. Kat. 1600.-.

248A-
249A

400,00

249 1952, Fürstliche Gemäldegalerie II,
Serie auf illustriertem R-Brief mit
Ersttagstempel VADUZ 27.III.52 nach
Oberuzwil. Rückseitig Ankunftsstempel.
Gute Erhaltung. Attest BP. Kat. 180.-.

250-252 50,00

250 1952, Gemäldeserie II, Serie auf R-FDC
mit ET-Stempel VADUZ 27.III.52. Kat.
180.-.

250-252 40,00

251 1952, Fürstliche Gemäldegalerie II,
schöner R-FDC, fehlerfrei. Kat. 180.-.

250-252 40,00

252 1952, Schloss Vaduz, Ergänzungswert,
5 Fr. grün auf R-Express-Brief mit
Luftpost in die USA und rückseitigem
Ankunftsstempel NEW YORK
9/29/1952. Sauber entwertet mit
Ersttagstempel VADUZ 25.IX.52.
Tadellose Erhaltung. Attest BP. SBK
950.-.

253 200,00

253 1952, Aushilfsausgabe, 120 a. 40 Rp.,
blau, sauberer FDC, fehlerfrei. Kat.
300.-.

254 70,00

254 1952, Aushilfsausgabe, 120 a. 40 Rp.
blau auf R-Briefchen mit Ersttagstempel
MAUREN 25.IX.52 nach Huttwil.
Rückseitig Ankunftsstempel. Gute
Erhaltung. Attest BP. Kat. 300.-.

254 70,00

255 1953, Gemäldegalerie III auf R-FDC mit
ET-Stempel VADUZ 5.II.53. Kat. 220.-.

255-258 50,00
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256 1953, Fürstliche Gemäldegalerie III,
Serie auf illustriertem Brief mit
sauberem Ersttagstempel VADUZ
5.II.53. Tadellose Erhaltung. Attest BP.

255-258 50,00

257 1953, Fürstliche Gemäldegalerie III,
Serie auf illustriertem R-Brief mit
Ersttagstempel VADUZ 5.II.53.
Rückseitig Ankunftsstempel ST.
GALLEN. Saubere Erhaltung. Attest BP.
Kat. 220.-.

255-258 50,00

258 1953, Pfadfinder, Serie auf schönem R-
FDC, fehlerfrei. Kat. 160.-.

259-262 40,00

259 1953, Pfadfinder, Serie auf illustriertem
Brief mit sauberem Ersttagstempel
4.VIII.53, adressiert in die USA.
Fehlerfreie Erhaltung. Kat. 160.-.

259-262 40,00

260 1953, Prähistorische Funde, Serie auf
illustriertem R-Brief mit sauberem
Ersttagstempel VADUZ 26.XI.53 nach
Weinfelden. Rückseitig
Ankunftsstempel. Gute Erhaltung. Attest
BP. Kat. 275.-.

263-265 70,00

261 1954, Sportserie I, schöner R-FDC,
fehlerfrei. Kat. 140.-.

266-269 30,00

262 1954, Aufbrauchsausgabe, schöner R-
FDC, nach Leipzig adressiert, mit grüner
Zoll-Etikette "Tauschsendung",
fehlerfrei. Kat. 125.-.

270-272 30,00

263 1954, Aufbrauchsausgabe, Serie auf
illustriertem R-Brief mit sauberem
Ersttagstempel VADUZ 28.IX.54 nach
Weinfelden. Rückseitig
Ankunftsstempel. Fehlerfreie Erhaltung.
Attest BP. Kat. 125.-.

270-272 30,00
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264 1954, Marianisches Jahr, Serie auf R-
FDC mit ET-Stempel VADUZ 16.XII.54.
Kat. 140.-.

273-275 Gebot

265 1955, Fürst und Fürstin auf RE-FDC mit
ET-Stempel VADUZ 5.IV.55. Attest BP.
Kat. 700.-.

276+277 150,00

266 1955, Fürst und Fürstin, 2 und 3 Fr.,
schöner illustr. FDC ohne Adresse,
fehlerfrei. Kat. 700.-.

276+277 150,00

267 1955, Fürst und Fürstin, Serie auf
illustriertem R-Expressbrief mit
sauberem Ersttagstempel VADUZ
5.IV.55, nach Amsterdam adressiert.
Fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. Kat.
700.-.

276-277 150,00

268 1955, Fürst und Fürstin, Serie auf
illustriertem Brief mit Ersttagstempel
VADUZ 5.IV.55, ohne Adresse,
tadellose Erhaltung. Attest BP. SBK
700.-.

276-277 150,00

269 1957, Sportserie IV, schöner R-FDC,
fehlerfrei. Kat. 120.-.

297-300 30,00

270 1930, Flugzeuge über Landschaft,
postfrische Serie in fehlerfreier
Erhaltung. Attest BP. Kat. 750.-.

1-6 220,00

271 1931, Zeppelinmarken, beide tadellos
postfrisch und fehlerfrei erhalten. Attest
Rellstab. Kat. 800.-.

7+8 240,00

FL - FLUGPOSTMARKEN
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272 1931, Sonderflugpostmarken für den
Zeppelinflug, 1 Fr. Malbuntal und 2 Fr.
Saminatal, postfrische Serie in
fehlerfreien Erhaltung. Attest BP. SBK
800.-.

7-8 150,00

273 1936, Adlermotive, tadellos postfrische
Serie auf glattem Papier. Attest BP. Kat.
525.-.

9y-13y 130,00

274 1936, Adlermotive, tadellos postfrische
Serie auf geriffeltem Papier. Kat. 340.-

9z-13z 80,00

275 1936, Zeppelinmarken, beide tadellos
postfrisch und einwandfrei. Attest BP.
Kat. 300.-.

14+15 75,00

276 1935, 60 Rp. a. 1 Fr. Aushilfsausgabe,
tadellos postfrischer Randviererblock.
Attest BP. Kat. 880.-.

16 200,00

277 1936, Zeppelinmarken, tadellos
postfrisch und einwandfrei. Kat. 300.-

14+15 75,00

278 1939, Einheimische Vögel, Serie von 7
Werten auf 2 R-Briefen in die USA,
sauberer Ersttagstempel VADUZ
3.IV.39 (17-21) bzw. Tagestempel
VADUZ 17.IV.39 (22-23). Rückseitige
Ankunftsstempel NEW YORK CITY.
Saubere Erhaltung. Attest BP.

F17-F23 50,00

279 1948-1950, Bildnisse berühmter
Flugpioniere, Serie von 10 Werten auf 3
illustrierten R- bzw. R-Express-Briefen
mit Ersttag-Stempel VADUZ 6.IV.48,
15.VII.48 und 12.X.48. Gute Erhaltung.
Attest BP. SBK 580.-.

F24-33 180,00

280 1948, 10 Rp. bis 5 Fr., Serie auf 2
sauberen R-FDC, fehlerfrei. Kat. 230.-.

24-32 60,00

281 1948, 10 Fr. Ikarus, schöner R-FDC,
fehlerfrei. Kat. 350.-.

33 100,00

FL - FLUGPOST

FL - FDC FLUGPOST
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282 1957 (6.10), SABENA-Flug Salzburg -
Brüssel ab Lichtenstein.

Gebot

283 1936, beide Werte auf R-Brief mit ET-
Stempel TRIESENBERG 1.V.36 mit
rückseitigem A-Stempel. SBK 450.-

14+15 80,00

284 1930 (18.5./6.6.), Südamerikafahrt,
SEVILLA, Landung ASt 19.5.30,
saubere Karte mit 54a,c60 und 67, ab
VADUZ 14.V.30. Kat. 200.-.

16a 50,00

285 1931 (10.6.), Fahrt nach Vaduz -
Lausanne mit Zeppelin-Marke zu 2 Fr.,
tadellos.

47b 100,00

286 1930 (12.10.), Schweiz-Fahrt nach
Basel auf Karte mit hochwertiger
Frankatur (95B). Kat. 1'200.- + inkl.
Frankatur.

93Bb 300,00

287 1931 (17.10.) 3. Südamerika-Fahrt,
Abgabe Pernambuco, von
TRIESENBERG 15.X.31 auf R-
Sonderkarte mit hochwertiger Frankatur.

133A 80,00

288 3. SAM-Fahrt, 14.IV.32, SCHAAN -
CURITIBA, gute Frankatur, fehlerfrei.

239a 100,00

289 Argentinien-Fahrt, 20.VI.34,
TRIESENBERG - PERNAMBUCO, 2
Fr.-Einzelfrankatur, fehlerfrei.

370 150,00

FL - DIVERSE FLUGBELEGE

FL - ZEPPELINPOST
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290 1. SAM-Fahrt, TRIESENBERG 2.V.33,
nach PERNAMBUCO, 2 Fr.
Eckrandstück, schöne Frankatur,
fehlerfrei.

294a 120,00

291 1. SAM-Fahrt, TRIESENBERG 2.V.33,
nach RECIFE, schöne 2.30 Fr.-
Frankatur, fehlerfrei.

294a 120,00

292 1926, 90 Rp.-Frankatur auf R-Brief nach
Grenchen, saubere Stempel VADUZ
15.VI.26.

W2,W3,6
9

Gebot

293 1928, Hochwassergeschädigte, sauber
gestempelte Viererblock-Serie,
paarweise Stempel SCHAAN 28.VII.28,
fehlerfrei. Kat. 600.-.

W7-W10 150,00

294 1932, Für die Jugend, Serie auf
illustriertem R-Nachnahme-Brief mit
sauberem Stempel TRIESENBERG
16.I.33 nach Zürich. Fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP. Kat. 250.-.

W 11-13 70,00

295 1933, Für die Jugend, Satzfrankatur auf
R-Brief von SCHAAN 17.II.33 nach
Zürich.

W11-13 60,00

296 1932, Für die Jugend, tadellos
postfrische Viererblockserie. Attest BP.
Kat. 1`000.-.

W11-
W13

250,00

297 1949, Gemälde-Block, tadellos
postfrisch. Kat. 200.-.

W23 50,00

298 1949, Briefmarkenausstellung, Block mit
ET-S-Stempel. Kat. 200.-.

W23 50,00

FL - ZEPPELIN-VERTRAGSSTAATENPOST

FL - WOHLTÄTIGKEIT
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299 1927, 87. Geburtstag des Fürsten
Johann II. und Zusatzfrankatur auf R-
Express-Brief mit Ersttagstempel
VADUZ 5.X.27 nach Wetzikon.
Rückseitig Ankunftsstempel
ROBENHAUSEN-STEGEN. Fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP. Kat. 750.-.

W 4-6,
57

200,00

300 1936, Sonderblock auf R-FDC mit ET-
Sonderstempel 25.X.36. Attest BP. Kat.
600.-

W14 150,00

301 1945, Rotes Kreuz, sauberer R-FDC,
fehlerfrei. Kat. 100.-.

W15-17 30,00

302 1945, Liechtensteinisches Rotes Kreuz,
Serie auf R-Express-Brief mit
Ersttagstempel SCHAAN 27.XI.45.
Tadellos. SBK 100.-.

W15-17 25,00

303 1949, einzelne Ausschnitte aus
Gemälde-Block auf R-Brief nach Davos
mit sauberem Ersttag-Sonderstempel
VADUZ 6.VIII.49. Rückseitig
Ankunftsstempel CLAVADEL 8.VIII.49.
Fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. Kat.
450.-.

W 20-22 100,00

304 1951, Fürstliche Gemäldegalerie, Serie
auf illustriertem R-Brief mit sauberem
Ersttagstempel VADUZ 24.VII.51 nach
Weinfelden. Rückseitig
Ankunftsstempel. Gute Erhaltung. Attest
BP. Kat. 160.-.

W 24-26 40,00

305 1951, Gemäldegalerie, NN-FDC mit ET-
Stempel VADUZ 24.7.51. Kat. 160.-.

W24-26 Gebot

306 1932/1935, Landschaftsbilder, 5 Rp.
grün und 25 Rp. sepia mit rotem
Aufdruck auf illustriertem R-Brief mit
sauberem Stempel VADUZ 17.I.35 nach
Mauren. Rückseitig Ankunftsstempel.
Gute Erhaltung. Attest BP. Kat. 260.-.

D1, D15 70,00

FL - FDC WOHLTÄTIGKEIT

FL - DIENSTMARKEN
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307 1932/1934, Landschaftsbilder, 90 Rp.-
Frankatur auf illustriertem R-
Expressbrief nach Mauren mit
sauberem Stempel VADUZ 17.I.35.
Rückseitig Ankunftsstempel. Gute
Erhaltung. Kat. 119.-.

D1B,
D5C,
D18

30,00

308 1932, 10 Rp. Alp am Betlerjoch,
ungebraucht mit sauberem Falzrest, in
fehlerfreier Erhaltung. Attest Hunziker.
Kat. 1250.-.

D2C 300,00

309 1932, 1.20 Fr. braun, tadellos postfrisch
und einwandfrei. Attest BP. Kat. 700.-.

D8A 150,00

310 1933/1935, Landschaftsbilder, 25 Rp.
orange und 5 Rp. grün auf illustriertem
R-Brief nach Mauren mit sauberem
Stempel VADUZ 27.V.35. Rückseitig
Ankunftsstempel. Kat. 155.-.

D9, D11 40,00

311 1933, 25 Rp. und 1.20 Fr.
Landschaftsbilder, tadellos postfrisch.
Attest BP. Kat. 500.-.

D9+10 120,00

312 1933, Landschaftsbilder in kleinem
Format, Serie auf R-Brief von VADUZ
23.III.37 nach Zürich. Rückseitig mit
Ankunftsstempel. Fehlerfreie Erhaltung.
Attest BP. Kat. 650.-.

D9-D10 200,00

313 1933, Landschaftsbild in kleinem
Format, 1.20 Fr. rotbraun auf
illustriertem R-Express-Brief nach
Mauren mit sauberem Stempel VADUZ
17.I.35. Rückseitig mit Ankunftsstempel.
Fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. Kat.
650.-.

D10 180,00

314 1935, Landschaftsbilder, 5 Rp. grün und
25 Rp. sepia mit rotem Aufdruck auf
illustriertem R-Brief nach Mauren mit
sauberem Stempel VADUZ 12.V.35.
Rückseitig Ankunftsstempel. Gute
Erhaltung. Kat. 185.-.

D11, D15 50,00

315 1934, Landschaftsbild, 50 Rp.
rötlichbraun auf R-Brief mit
Ausstellungsstempel VADUZ 3.VIII.38
und Nebenstempel 3.
Liechtensteinische BRIEFMARKEN-
AUSSTELLUNG 30. Juli - 8. August
1935.

D18 Gebot
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316 1935, 80 Rp. Mischfrankatur auf RE-
Brief von VADUZ 29.I.35 nach St.
Gallen.

D18,4B Gebot

317 1968, Fürstenkrone, beide saubere Eck-
Stempel und fehlerfrei. Attest Rellstab.
Kat. 250.-.

D46+47 Gebot

318 1933/1935, 25 Rp. orange und 25 Rp.
sepia als 50 Rp.-Frankatur auf
Expressbrief von VADUZ 25.I.35 nach
Triesenberg. Rückseitig
Ankunftsstempel. Gute Erhaltung. SBK
255.-.

9+15 50,00

319 1918, Fürstliches Wappen, 10 Heller-
Postkarte mit Zusatzfrankatur 25 und 10
Heller von VADUZ, datiert 2.IV.1920,
nach Zürich. Saubere Erhaltung. Attest
BP. Kat. 800.-.

P 1 250,00

320 1927, Franco-Zettel gelbgrün,
Kreisdurchmesser 19,8 mm, auf
sauberem Brief mit Vollstempel
TRIESENBERG 11.VI.31 und
Zusatzstempel BESUCHT DAS
SCHÖNE FÜRSTENTUM
LIECHTENSTEIN nach St. Cergue mit
rückseitigem Ankunftsstempel 12.VI.31.
SBK 100.-.

3 25,00

321 1930, Landschaftsbilder, 10 und 20 Rp.
auf R-Brief nach Mauren mit
Aushilfsstempel MAUREN L.STEIN
28.XI.32.

86, 87 25,00

322 SCHAAN 15 XII 31 auf
Drucksachenbrief nach Zürich.

85 20,00

323 TRIESENBERG 31.1.33 Gebot

FL - POSTKARTEN

FL - FRANKOZETTEL

FL - AUSHILFSSTEMPEL
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324 TRIESENBERG 13.II.33 auf R-Karte,
rückseitig Satzfrankatur ebenfalls mit
dem Aushilfsstempel entwertet.

116-118 100,00

325 VADUZ 24. OCT., 2-Zeiler auf der
Rückseite einer österreichischen 15-
Kreuzer Frankatur aus JOSEFSTADT.
Schöner Privat-Brief.

22 150,00

326 8. SAM-Fahrt, 8.X.32, KAUNAS -
RECIFE, schöne Frankatur, fehlerfrei.

282b 200,00

327 1956, Europa, tadellos postfrische
Serie, einwandfrei.

555-557 Gebot

328 1949, Rotes Kreuz, ungezähnter
Blockbogen, postfrisch.

Bl. 3B 120,00

329 1933, Bauwerke, 5 Fr. und 10 Fr.
postfrisch, 20 Fr. mit Falz. Kat 600.-.

134-136 100,00

330 1934, 85 C.-Buntfrankatur auf zuwenig
frankiertem Brief von MONACO 11.6.34
nach Schaan und dort mit 20 C. taxiert.

121+125 20,00

FL - ABSTEMPELUNGEN

LITAUEN - BRIEFE

LUXEMBURG

MONACO

MONACO - BRIEFE
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331 1942, Legionen-Block, 6 tadellos
postfrische Blockpaare. Mi. 1'380.

BL. 1+2 400,00

332 1913, 10 G. rotorange, sehr farbfrisch,
tadellos ungebraucht und fehlerfrei.
Attest BP. Kat. 950 €.

92B 350,00

333 ROTTERDAM (7.6.1832), taxierter Brief
mit zweizeiligem Schreibschriftstempel
"Franco Grenze", nach WOHLEN in der
Schweiz.

Gebot

334 4. SAM-Fahrt, 28.4.32, RENKUM -
RECIFE, schöne Buntfrankatur.

241a 100,00

335 1916, Für die internierten belgischen
Kriegsgefangenen, beide Marken
tadellos postfrisch mit Oberrand,
fehlerfrei erhalten. Attest BP.

1+I 200,00

336 1921, sehr saubere, ungebrauchte
Serie, tadellose Erhaltung. Attest BP.

1-7 350,00

337 2. SAM-Fahrt, 2.VI.33, OSLO - RECIFE,
sehr schöner Brief in fehlerfreier
Erhaltung.

305b 150,00

338 2. SAM-Fahrt, 3.6.33, OSLO - RECIFE,
schöne R-Karte in fehlerfreier Erhaltung.

305b 120,00

NIEDERLANDE

NIEDERLANDE - BRIEFE

NIEDERLANDE - PORTOFREIHEITSMARKEN

NIEDERLANDE - SCHIFFSTRESORMARKEN

NORWEGEN - BRIEFE
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339 1933, Internationale Postwertzeichen-
Ausstellung WIPA in Wien, 50 g
schwärzlichviolettultramarin im Block.
Minime Falzstelle bei den beiden oberen
Marken, die unteren Marken tadellos
postfrisch. Attest BP. Kat. 2600.-.

Block 1 750,00

340 1945, Marken des Deutschen Reiches
mit Gitteraufdruck und Österreich, 1 RM
bis 5 RM, nicht ausgegeben, postfrische
Serie. Kat. 240.-.

Va-Vd 80,00

341 1946, 5 g Blitze und 12 g Totenkopf mit
Hitlermaske, nicht verausgabte,
postfrische Serie, fehlerfrei. Attest BP.
Kat. 2600.-.

VI+VII 900,00

342 1946, Blitz/Maske, tadellos postfrische
Viererblocks aus der rechten unteren
Bogenecke mit perfekter Zähnung.
Dazu Eintrittskarte zur Ausstellung
"Niemals vergessen". Einwandfreie
Erhaltung. Attest Glavanovitz

VI+VII 3.800,00

343 1904, Kaiser Franz Joseph, mit
Lackstreifen, Serie von 14 Werten,
postfrisch. Attest BP. Kat. 440.-.

105C-
118C

130,00

344 1905, Kaiser Franz Joseph, ohne
Lackstreifen, postfrische Serie von 14
Werten. Kat. 300.-.

119A-
132A

100,00

345 1908, 60-jähriges Regierungsjubiläum
von Kaiser Franz Joseph, Serie von 18
Werten postfrisch. Niedere Werte auf
gestrichenem Papier. 10 Kr. signiert
Matl, Attest BP. Kat. 450.-.

139v-
156w

150,00

346 1910, 80. Geburtstag von Kaiser Franz
Joseph, Serie von 17 Werten,
postfrisch. Die 3 Höchstwerte sind
signiert Matl, Attest BP.

161-177 200,00

ÖSTERREICH
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347 1917, Wappen, 2 Kr. bis 10 Kr. in
helleren Farben, postfrische Serie. 2
Kr.-Marke im breiteren Format. Attest
BP. Kat. 250.-.

204-207 80,00

348 1922, Wohlfahrt, Österreichische
Komponisten und Musiker, postfrische
Serie. Kat. 140.-.

418A-
424A

40,00

349 1925, Freimarken, tadellos postfrische
Serie inkl. 466b schwarzgelblichgrün, in
perfekter Erhaltung. Attest BP.

447-467 500,00

350 1925, Flugpostmarken, postfrische Serie
von 20 Werten, fehlerfrei. Attest BP.
Kat. 420.-.

468-487 130,00

351 1929, Landschaften, grosses Format,
postfrische Serie von 14 Werten,
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 1000.-.

498-511 350,00

352 1929, Landschaften, tadellose,
postfrische Serie. Kat. 1'000 €. Attest
BP.

498-511 280,00

353 1930, Lungenheilstätten in Kärnten,
postfrische Serie von 6 Werten,
fehlerfrei. Kat. 180.-.

512-517 60,00

354 1931, Kongress von Rotary
International, Serie von 6 Werten,
postfrisch, fehlerfrei. Attest BP. Kat.
700.-.

518-523 220,00

355 1931, Rotary, tadellose, postfrische
Serie. Attest BP. Kat. 700 €.

518-523 200,00
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356 1931, Wohlfahrt, Österreichische
Dichter, postfrische Serie von 6 Werten.
Attest BP. Kat. 220.-.

524-529 70,00

357 1932, Landschaften, kleines Format,
Serie von 14 Werten, postfrisch,
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 1000.-.

530-543 350,00

358 1932, Landschaften, tadellose,
postfrische Serie, perfekte Zähnung.
Attest BP. Kat. 1'000 €.

530-543 280,00

359 1932, Wohlfahrt, Österreichische Maler,
postfrische Serie von 6 Werten,
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 300.-.

545-550 100,00

360 1933, FIS-Wettkämpfe in Innsbruck,
postfrische Serie, fehlerfrei. Attest BP.
Kat. 650.-.

551-554 200,00

361 1933, Internationale Postwertzeichen-
Ausstellung WIPA in Wien, 50 g
schwärzlichviolettultramarin auf
gewöhnlichem Papier, postfrisch,
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 320.-.

555A 100,00

362 1933, WIPA, 50+50 g., gewöhnliches
Papier, tadellos postfrisch, links mit
breitem Bogenrand. Attest BP. Kat. 320
€.

555A 70,00

363 1933, Internationale Postwertzeichen-
Ausstellung WIPA in Wien, 50 g
schwärzlichviolettultramarin auf
Faserpapier, postfrisch, fehlerfrei. Attest
BP. Kat. 750.-

556A 250,00

364 1933, WIPA, 50 + 50 g., Faserpapier,
tadellos postfrisch. Attest BP. Kat. 750
€.

556A 180,00

365 1933, Allgemeiner Katholikentag zum
Gedenken an den Befreiungskampf
1683 gegen die Türken, postfrische
Serie, fehlerfrei. Attest BP. Kat. 440.-.

557-562 130,00
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366 1936, Engelbert Dollfuss, 10 S.
schwärzlichviolettultramarin, postfrisch,
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 1400.-.

588 450,00

367 1936, 10 S. Dollfuss, tadellos postfrisch
und fehlerfrei. Attest BP.

588 400,00

368 1936, 10 S., Dollfuss, farbfrisch und
tadellos postfrisch. Attest Ferchenbauer.
Kat. 1'400 €

588 400,00

369 1935, Flugpost, komplette Serie
ungezähnt, postfrisch mit vollem
Gummi, tadellose Erhaltung. Attest BP.

598U-
612U

380,00

370 1935, Flugzeug über Landschaften,
postfrische Serie von 15 Werten. Kat.
200.-.

598-612 70,00

371 1935, Österreichische Heerführer,
postfrische Serie von 6 Werten. Kat.
180.-.

617-622 50,00

372 1936, FIS-Wettkämpfe in Innsbruck,
postfrische Serie, fehlerfrei. Kat. 180.-.

623-626 60,00

373 1945, Deutsches Reich, 5 RM mit
senkrechtem Aufdruck Österreich, 18½
mm lang, postfrisch, fehlerfrei. Attest
BP. Kat. 600.-.

696IA 180,00

374 1945, Deutsches Reich, 5 RM mit
senkrechtem Aufdruck Österreich, 16
1/4 mm lang, postfrisch, fehlerfrei. Attest
BP. Kat. 300.-.

696IIA 100,00

375 1946, Renner, Kleinbogenserie, tadellos
postfrisch und einwandfrei erhalten.

772B-
775B

550,00
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376 1946, Renner Kleinbogensatz, tadellos
postfrisch und einwandfrei. Attest BP.
Kat 2'400.-.

772B-
775B

550,00

377 1946, Karl Renner, ungezähnte Serie
auf gelbem Japanpapier, postfrisch,
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 280.-.

772B-
775B

100,00

378 1947, Landschaften, komplette
Viererblockserie von 16 Werten,
postfrisch. Kat. 400.-.

838-853 80,00

379 1950, 1 S. karminrot, postfrisch und
fehlerfrei.

911 Gebot

380 1950-1953, Vögel, 60 g - 20 S, tadellos
postfrische Serie von 7 Werten.

955-987 80,00

381 1953, Vögel, 1 S. bis 10 S., Serie von 4
Werten, postfrisch, fehlerfrei. Attest BP.
Kat. 320.-.

984-987 100,00

382 1893, 15 Rp. Nachporto (SBK 17GaN,
Mangel +18GaN) auf zuwenig
frankierter Karte aus WIEN 1.11.93 in
die Schweiz.

20,00

383 2 Kreuzer Ganzsache, sauberer
Stempel REUTTE 3/6/95, nach
Schussemried adressiert, schöne
Abbildung von REUTTE/Tirol mit dem
Gasthof Brauerei zur Glocke, mit
reingehaltenen Tiroler Weinen, Bier aus
der eigenen Brauerei, (Bef. für
Radfahrer), eine sehr frühe
Ansichtskarte in fehlerfreier Erhaltung.
Selten!

80,00

384 FRANZENSBAD, schöne Lithokarte
(1895).

20,00

385 HULLEIN, schöne Lithokarte (1899). 30,00

ÖSTERREICH - BRIEFE
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386 1919, Schweizerische 10 Rp.-
Antwortkarte entwertet WIEN 3.VIII.10
aus Bern in der Schweiz.

25,00

387 1931 (11.10.), Fahrt nach Meiningen,
frankiert mit der Serie Rotary,
Ankunftsstempel rückseitig, sehr
schöner Brief.

60 300,00

388 1932, 3. SAM-Fahrt, Abgabe
PERNAMBUCO, schöner R-Brief mit
der WIPA-Marke auf Faserpapier
frankiert, selten.

64 400,00

389 1918, 4 Kr. 15 H.-Frankatur auf
Flugpost-Brief aus Lemberg nach Wien
entwertet mit dem Stempel LEMBERG /
LWOW 8.V.18, daneben der
Flugbestätigungsstempel und rückseitig
der A-Stempel FLUGPOST / WIEN.

227xA+ Gebot

390 1935, Buntfrankatur, entwertet mit S-
Stempel auf R-Flugpostbrief von WIEN
9.VII.35 in die Schweiz.

583+ Gebot

391 1953, Vögel, Serie von 4 Werten auf 2
illustrierten und eingeschriebenen
Ersttagsbriefen  mit ET-Stempel GRAZ
29.9.53. Tadellose Erhaltung. Kat. 700.-
.

984-987 150,00

392 1913, Vorläufer: Luftschiff "Sachsen", in
HAIDA  (Böhmen), 5. Heller mit nicht
amtlichem Sonderstempel ZEPPELIN-
SCHIFF HAIDA-BÖHMEN 20. Oktob.
1913, auf AK vom Luftkurort Liboch a. d.
Elbe. Kat. 1000.-.

III.A.c. 250,00

393 1929, 15.8., Weltrundfahrt, Landung in
Tokio, alle Stempel vorderseitig, selten,
befS. 328, Kat. 500.-.

6.A. 120,00

394 1929, 15.8, Weltrundfahrt, Landung
Lakehurst, alle Stempel vorderseitig,
befS 129, Kat. 600.-.

6.C. 150,00

Österreich - Zeppelinpost
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395 1930, 2.5., Schweiz-Fahrt, Postabwurf
LAUSANNE St. 2.V.30, schöne
Österreich-Frankatur, alle Stempel
vorderseitig, befS 125, fehlerfrei. Kat
600.-.

11 150,00

396 1930, 18.5., Südamerika-Fahrt, Abwurf
Praia/Capo Verde, alle Stempel
vorderseitig, befS. 103, fehlerfrei. Kat.
500.-.

12.B 130,00

397 1930, 18.5., Südamerika-Fahrt,
Landung Rio de Janeiro, alle Stempel
vorderseitig, befS. 224, fehlerfrei. Kat.
300.-

12.D 80,00

398 1930, 16.6., Fahrt nach Münster,
Ankunftsstempel MÜNSTER 16.6.31,
alle Stempel vorderseitig, befS 57,
fehlerfrei. Kat. 400.-.

13 120,00

399 1930,17.6., Schweiz-Fahrt, Abwurf
ZÜRICH,  ASt 17.VI.30, befS 40,
fehlerfrei. Kat. 700.-.

14 200,00

400 1930, Deutschland-Fahrt, Abgabe
MÜNCHEN, ASt 21.6.30, alle Stempel
vorderseitig, befS 45, fehlerfrei. Kat.
500.-.

16.a. 120,00

401 1930, Deutschland-Fahrt, Abgabe
HAMBURG-FUHLSBÜTTEL, roter
Luftpost-Bestätigungsstempel
vorderseitig, befS 30, fehlerfrei. Kat.
750.-.

16.c 200,00

402 Schweiz-Fahrt, Abwurf ST. GALLEN
ASt 4.VII.30, alle Stempel vorderseitig,
befS 52, fehlerfrei. Kat. 800.-.(SLH 750.-
)

18 (SLH
26)

250,00

403 1930,  Spitzbergen-Fahrt, Abwurf
Hammerfest, ASt 10.7.30, alle Stempel
vorderseitig, befS 221, fehlerfrei. Kat.
200.-.

20 50,00

404 1930,  Pfalz-Fahrt, Landung Lachen,
ASt 20.7.30, alle Stempel vorderseitig,
befS 42, fehlerfrei. Kat. 550.-.

22 150,00
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405 1930,10.8., Fahrt nach Dortmund, alle
Stempel vorderseitig, befS 50, fehlerfrei.
Kat. 450.-.

24 100,00

406 1930, 23.8., Ostpreussen-Fahrt, Abwurf
Berlin-Staaken, alle Stempel
vorderseitig, befS 41, fehlerfrei. Kat.
500.-.

26a 120,00

407 1930, 23.8., Ostpreussen-Fahrt, Abwurf
Königsberg, Ankunftsstempel
vorderseitig fehlerfrei, befS 36, Kat.
550.-.

26b 140,00

408 1930,3.9., Fahrt nach Kassel, Landung,
alle Stempel vorderseitig, fehlerfrei,
befS 71, Kat. 350.-.

28 100,00

409 1930, 7.9., Fahrt nach Breslau,
Landung, alle Stempel vorderseitig,
fehlerfrei, befS 66, Kat. 400.-.

29 100,00

410 1930, 7.9., Fahrt nach Breslau, ASt
7.9.30 17-18, alle Stempel vorderseitig,
befS 66, fehlerfrei, Kat. 400.-.

29 100,00

411 1930, 9.9., Russlandfahrt, Landung
Moskau ASt MOCKBA 10.9.30-0, alle
Stempel vorderseitig, befS 131, Kat.
300.-.

30 80,00

412 1930, 23.9., Ostsee-Fahrt,
Ankunftsstempel RIGA LATVIJA 24 IX
30 t, alle Stempel vorderseitig, befS
113, Kat. 500.-.

32B.b 150,00

413 1930, 23.9., Ostsee-Fahrt,
Ankunftsstempel TALLIN 24.3.30, alle
Stempel vorderseitig, befS 115,
Kat.350.-.

32C 100,00

414 1930, 5.10., Fahrt nach Leipzig-Görlitz,
Landung Görlitz, alle Stempel
vorderseitig, befS 95, fehlerfrei. Kat.
300.-.

34 70,00
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415 1930,12.10., Schweiz-Fahrt, Landung
Bern, Sonder-ASt rot 22.X.30, alle
Stempel vorderseitig, befS 82, fehlerfrei.
Kat. 500.-.

35A 120,00

416 1930, 19.10, Fahrt nach Mannheim,
Landung, ASt MANNHEIM FLUGPLATZ
19.10.30 3-4N, alle Stempel
vorderseitig, fehlerfrei, befS 85, Kat.
350.-.

36 80,00

417 1930, 9.11., Fahrt nach Karlsruhe,
Landung, befS 91, fehlerfrei, Kat. 350.-.

37 80,00

418 1930,12.10., Schweiz-Fahrt, Landung
Basel, mit schöner Österreich-
Frankatur, Sonder-ASt rot 22.X.30, alle
Stempel vorderseitig, befS 95, fehlerfrei.
Kat. 450.-.

38Be 140,00

419 1930,12.10., Schweiz-Fahrt, Landung
Basel, mit schöner Österreich-
Frankatur, Sonder-ASt rot 22.X.30, alle
Stempel vorderseitig, befS 95, fehlerfrei.
Kat. 450.-.

38Be 140,00

420 1930,16.11., Fahrt nach Chemnitz,
Landung, alle Stempel vorderseitig, auf
schöner AK mit dem Graf Zeppelin,
fehlerfrei, befS 117, Kat. 300.-.

39 100,00

421 1930,16.11., Fahrt nach Chemnitz,
Landung, alle Stempel vorderseitig,
fehlerfrei, befS 117, Kat. 300.-.

39 80,00

422 1930,16.11., Fahrt nach Chemnitz,
Landung, alle Stempel vorderseitig,
fehlerfrei, befS 117, Kat. 300.-.

39 80,00

423 1930, 28.3., Ungarn-Fahrt, Landung
Budapest, alle Stempel vorderseitig,
fehlerfrei, befS 249, Kat. 180.-.

40 40,00
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424 1931, 3.5., Pommern-Fahrt, Landung
Stettin, ASt 10.5.31, alle Stempel
vorderseitig, fehlerfrei, befS 320,
fehlerfrei. Kat. 170.-.

42 40,00

425 1931, 10.5., Fahrt nach Nürnberg,
Landung ASt 10.5.31, befS 80, alle
Stempel vorderseitig, fehlerfrei. Kat.
350.-.

43 100,00

426 1931, 12.5., Ostseejahr-Rundfahrt,
Landung Lübeck-Travemünde, befS
336, alle Stempel vorderseitig. fehlerfrei.
Kat. 160.-.

44B 40,00

427 1931, 12.5., Ostseejahr-Rundfahrt,
Friedrichshafen-Kopenhagen, (Abwurf),
alle Stempel vorderseitig, befS 203,
fehlerfrei. Kat. 200.-.

44C 50,00

428 1931, 12.5., Ostseejahr-Rundfahrt,
Berlin-Lübeck-Travemünde, alle
Stempel vorderseitig, befS 40, fehlerfrei.
Kat. 500.-.

44D 140,00

429 1931, Fahrt nach Hannover, ASt,
14.6.21 19-20, befS 144, alle Stempel
vorderseitig, fehlerfrei. Kat. 200.-.

47 50,00

430 1931, Fahrt nach Hannover, ASt.
14.6.21 19-20, befS 144, alle Stempel
vorderseitig, fehlerfrei. Kat. 200.-.

47 50,00

431 1931,26.6., Island-Fahrt, Abwurf
Reykjavik, befS 294, fehlerfrei. Kat.
180.-.

49 50,00

432 1931,26.6., Island-Fahrt, Abwurf
Reykjavik, befS 294, fehlerfrei. Kat.
180.-.

49 50,00

433 1931 (12.7.), Österreich-Fahrt, Aufgabe
WIEN-ASPERN, Sonderstempel
12.VII.31.10, Ankunftsstempel Graz 1
Flugpost 12.VII.31.24, saubere Karte.
Kat. 120.-.

51.2b 40,00
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434 1931, 24.7., Polarfahrt, Friedrichshafen-
Leningrad, alle Stempel vorderseitig,
fehlerfrei, befS 477, Kat. 400.-.

52.B 120,00

435 1931, 24.7., Polarfahrt, Friedrichshafen-
Eisbrecher Malyguin, alle Stempel
vorderseitig,  fehlerfrei, befS 850, Kat.
300.-.

52.C 100,00

436 1931, 16.8., Fahrt nach Münster,
Landung Münster, Ankunftsstempel
rückseitig, fehlerfrei, befS 84, Kat. 350.-.

53.A 100,00

437 1931, 16.8., Fahrt nach Münster,
Landung Essen, alle Stempel
vorderseitig, schöne Zeppelin AK.
fehlerfrei, befS 87, Kat. 350.-.

53.B 120,00

438 1931, 16.8., Fahrt nach Münster,
Landung Essen, Ankunftsstempel
rückseitig, schöne Zeppelin AK.
fehlerfrei, befS 87, Kat. 350.-.

53.B 120,00

439 1931, 16.8., Fahrt nach Münster,
Landung Essen, alle Stempel
vorderseitig, fehlerfrei, befS 87, Kat.
350.-.

53.B 100,00

440 1931, 18.8., England-Fahrt, Landung
London, alle Stempel vorderseitig, mit
Ankunftsstempel TYNYGONGL, befS
223, Kat. 200.-.

54 60,00

441 1931, 18.8., England-Fahrt, Landung
London, alle Stempel vorderseitig,
schöne Zeppelin-AK, befS 223, Kat.
200.-.

54 60,00

442 1931, 18.8., England-Fahrt, Landung
London, alle Stempel vorderseitig, befS
223, Kat. 200.-.

54 50,00

443 1931, 29.8., 1. SAM-Fahrt, Abwurf Praia
Capo Verde, alle Stempel vorderseitig,
fehlerfrei, befS 118, Kat. 250.-.

56.A. 60,00
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444 1931, 29.8., 1. SAM-Fahrt, Abwurf Praia
Capo Verde ASt 31.8.31, Anschlussflug
Berlin-Friedrichshafen, fehlerfrei, befS
55, Kat. 400.-.

56.Ab. 120,00

445 1931 (11.9.), Schweiz-Fahrt, Abwurf
Zürich, Ankunftsstempel ZÜRICH
FLUGPLATZ LUFTPOST 11.IX.31-12,
saubere Karte ab WIEN 9.IX.31. Attest
BP. Kat. 450.-.

57 150,00

446 1931, 13.9., Fahrt nach Frankfurt, alle
Stempel vorderseitig, fehlerfrei, befS
129, Kat. 300.-.

58.A 80,00

447 1931, 13.9., Fahrt nach Frankfurt, alle
Stempel vorderseitig, fehlerfrei, befS
129, Kat. 300.-.

58.A 80,00

448 1931, 13.9., Fahrt nach Öhringen, alle
Stempel vorderseitig, fehlerfrei, befS 88,
Kat. 350.-.

58.C 100,00

449 1931, 18.9., 2. SAM-Fahrt, Abwurf San
Vicente Capo Verde, alle Stempel
vorderseitig, fehlerfrei, befS 75, Kat.
300.-.

59.A 80,00

450 1931, 18.9., 2. SAM-Fahrt, Abgabe
Pernambuco, Ankunftsstempel Buenos
Aires 23.SEPT.31, spez. Stempel
Anschlussflug Berlin-Friedrichshafen,
alle Stempel vorderseitig, fehlerfrei,
befS 114, Kat. 250.-.

59.Ab. 60,00

451 1931, 11.10., Fahrt nach Meiningen,
Friedrichshafen-Meiningen, alle Stempel
vorderseitig, befS 186, Kat. 200.-.

60.A 50,00

452 1931, 11.10., Fahrt nach Meiningen,
Meiningen-Friedrichshafen, ASt
11.10.31.16-17, alle Stempel
vorderseitig, fehlerfrei, befS 17, Kat.
800.-.

60.B 200,00
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453 1931, 17.10., 3. SAM-Fahrt. auf Hin-und
Rückfahrt befördert, Österreichische
und Brasilianische Frankatur, ASt
Friedrichshafen 28.10.31, fehlerfrei,
befS unbekannt, Attest BP. Kat. 600.-.

61.D 180,00

454 1931, 29.8., 5. SAM-Fahrt, Abgabe
Pernambuco, fehlerfrei, befS 161, Kat.
450.-.

61.D 120,00

455 1931, 29.8., 5. SAM-Fahrt, Abgabe
Pernambuco, nach Sao Paulo
adressiert, auf schöner Litho-AK von
Winterthur, fehlerfrei, befS 161, Kat.
450.-.

61.D 120,00

456 1932, 20.3., 1. SAM-Fahrt, Abgabe
Pernambuco ASt 23.III.32,
Ankunftsstempel rückseitig.
Mischfrankatur Österreich - Deutsches
Reich, fehlerfrei, Attest BP. Kat. 800.-.

62.Ab. 280,00

457 1932, 17.4., 3. SAM-Fahrt, Abgabe
Pernambuco ASt 20.IV.32,
Ankunftsstempel Rio de Janeiro,
rückseitig. Mischfrankatur Österreich -
Deutsches Reich, Anschlussflug Berlin-
Friedrichshafen, fehlerfreie Erhaltung,
Kat. 800.-.

64.Ab. 300,00

458 1932, 12.9., 6. SAM-Fahrt, Landung
Pernambuco, fehlerfrei, befS 153, Kat.
500.-.

67 120,00

459 1932, 29.8., 5. SAM-Fahrt, Abgabe
Pernambuco ASt 13.X.32,
Ankunftsstempel Buenos Aires,
Anschlussflug via Stuttgart-
Friedrichshafen, violetter Stempel und
Anschlussflug nach Buenos Aires, div.
Stempel vorder- und rückseitig, ein
Irrläufer, fehlerfrei, befS 96, Kat. 600.-.

69.Ab 200,00
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460 1932, 29.8., 5. SAM-Fahrt, Abgabe
Pernambuco ASt 13.X.32,
Ankunftsstempel Buenos Aires,
Anschlussflug via Stuttgart-
Friedrichshafen, fehlerfrei, befS 96, Kat.
600.-.

69.As. 150,00

461 1932, 29.8., 5. SAM-Fahrt, Abgabe
Pernambuco ASt 13.X.32,
Ankunftsstempel Rio de Janeiro,
Anschlussflug via Stuttgart-
Friedrichshafen, fehlerfrei, befS 96, Kat.
600.-.

69.As. 150,00

462 1932 (26.9.), 7. Südamerikafahrt 1932
bis Pernambuco, Abgabe Pernambuco
mit Ankunftsstempel RECIFE (PER)
29.IX.32. Saubere Karte ab WIEN
24.IX.32. Attest BP. Kat. 550.-.

71.A. 200,00

463 1932, 9.10, 8. SAM-Fahrt, Landung
Pernambuco, fehlerfrei, befS 161, Kat.
450.-.

72A 120,00

464 1932, 9.10., 8. SAM-Fahrt, Abgabe
Pernambuco ASt 13.X.32,
Anschlussflug via Berlin-
Friedrichshafen, alle Stempel
vorderseitig, fehlerfrei, befS 35, Kat.
800.-.

72.Ab 200,00

465 1932, 9.10., 8. SAM-Fahrt, Abgabe
Pernambuco ASt 13.X.32,
Anschlussflug via Berlin-
Friedrichshafen, alle Stempel
vorderseitig, fehlerfrei, befS 35, Kat.
800.-.

72.Ab 180,00

466 1932, 24.10., 9. SAM-Fahrt, Landung
Pernambuco, fehlerfrei, befS 161, Kat.
450.-.

73.A 120,00

467 1932, 24.10., 9. SAM-Fahrt, Landung
Pernambuco, fehlerfrei, befS 161, Kat.
450.-.

73.A 120,00
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468 1932, 24.10., 9. SAM-Fahrt, Abgabe
Pernambuco ASt 27.X.32,
Anschlussflug via Stuttgart-
Friedrichshafen, alle Stempel
vorderseitig, fehlerfrei, Sieger befS 40,
Si.-Kat. 575.-.

73.As. 180,00

469 1933, 6.5., 1. SAM-Fahrt, Landung,
Abwurf Barcelona, fehlerfrei, befS 69,
Kat. 300.-.

75.A 70,00

470 1933, 6.5., 1. SAM-Fahrt, Abwurf
Barcelona, Anschlussflug Berlin-
Friedrichshafen, ohne Ankunftsstempel,
befS 57, fehlerfrei, Kat.350.-.

75.Ab. 120,00

471 1933, 6.5., 1. SAM-Fahrt, Landung,
Abgabe Pernambuco, fehlerfrei, befS
133, Kat. 250.-.

75.B 70,00

472 1933, 6.5., 1. SAM-Fahrt, Abwurf
Pernambuco ASt 9.V.33, Anschlussflug
Berlin-Friedrichshafen, ohne
Ankunftsstempel, befS 44, fehlerfrei,
Kat.400.-.

75.Bb. 120,00

473 1933, 29.5., Italien-Fahrt, Abgabe in
Rom, fehlerfrei, befS 73, Kat. 800.-.

76 250,00

474 1933, 3.6., 2. SAM-Fahrt, Abgabe
Pernambuco, fehlerfrei, befS 120, Kat.
250.-.

77B 70,00

475 1933, 3.6., 2. SAM-Fahrt, Abgabe
Pernambuco ASt 6.VI.33, Anschlussflug
Berlin-Friedrichshafen, fehlerfrei,
Ankunftsstempel rückseitig, befS 19,
Kat.1200.-

77.Bb. 350,00
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476 1933 (3.6.), 2. Südamerika-Fahrt,
Landungen in Pernambuco und Rio de
Janeiro, Abwurf Barcelona. Rückseitig
Ankunftsstempel BARCELONA
4.JUN.33.10M. Saubere Karte ab WIEN
1.VI.33. Nur 14 beförderte Sendungen!
Attest BP. Kat. 1300.-.

77.A. 400,00

477 1933 (25.6.), Fahrt ins Saargebiet,
Abgabe Saarbrücken, Ankunftsstempel
SAARBRÜCKEN 25.6.33-9, Karte
"Hamburg, Blick auf den Hafen". Gute
Bedarfserhaltung. Attest BP. Kat. 350.-.

78.A. 120,00

478 1933 (25.6.), Fahrt ins Saargebiet,
Abgabe Saarbrücken, Ankunftsstempel
SAARBRÜCKEN 25.6.33.9, deutscher
Stempel. Saubere Karte ab WIEN
22.VI.33. Kat. 350.-.

78.A. 100,00

479 1933 (25.6.), Fahrt ins Saargebiet,
Rundfahrt Saarbrücken,
Ankunftsstempel SAARBRÜCKEN
25.6.33.19, Saar-Stempel. Karte in
tadelloser Erhaltung, vorder- und
rückseitig frankiert, ab WIEN 20.VI.33.
Nur 16 beförderte Sendungen! Attest
BP. Kat. 1200.-.

78.B. 400,00

480 1933 (25.6.), Fahrt ins Saargebiet,
Rückfahrt, Ankunftsstempel
FRIEDRICHSHAFEN 25.6.33, zweiter
Saar-Stempel "Abschlussflug zur
Saargebietsfahrt". Saubere Karte,
vorder- und rückseitig frankiert, ab
WIEN 20.VI.33. Nur 16 beförderte
Sendungen! Attest BP. Kat. 1200.-.

78.D. 400,00

481 1933, 1.7., 6. SAM-Fahrt, Abgabe
Barcelona ASt 3.7.33, Anschlussflug
Berlin-Friedrichshafen, fehlerfrei, alle
Stempel vorderseitig, befS 20, Attest
BP. Kat. 1100.-.

79.Ab. 300,00

482 1933 (1.7.), 3. Südamerika-Fahrt,
Abwurf Barcelona, Ankunftsstempel
BARCELONA 4.JUL.33. Saubere Karte
mit vorder- und rückseitiger Frankatur,
ab Sonderpostamt der WIPA WIEN 28.
Juni 33. Attest BP. Kat. 1200.-.

79.A. 350,00

483 1933 (1.7.), 3. Südamerikafahrt, Abgabe
Pernambuco, Ankunftsstempel
PERNAMBUCO 4.VII.33. Saubere
Karte. Kat. 250.-.

79.B 70,00
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484 1933 (5.8.), 4. Südamerika-Fahrt,
Abgabe Pernambuco, Ankunftsstempel
PERNAMBUCO 8.VIII.33. Karte in
sauberer Erhaltung. Attest BP. Kat.
250.-.

81 80,00

485 1933 (5.8.), 4. Südamerika-Fahrt,
Abgabe Pernambuco, Ankunftsstempel
PERNAMBUCO 8.VIII.33. Karte in
sauberer Erhaltung. Attest BP. Kat.
250.-.

81 80,00

486 5. SAM-Fahrt, Landung Pernambuco
ASt 22.VIII-33, alle Stempel
vorderseitig, fehlerfrei, befS 131, Kat.
250.-.

82.A. 60,00

487 1933, 2.9., 6. SAM-Fahrt, Abgabe
Pernambuco ASt 6.IX.33, Anschlussflug
Berlin-Friedrichshafen, fehlerfrei, alle
Stempel vorderseitig, befS 29, Kat.
650.-.

83.Ab. 200,00

488 1933 (30.9.), 8. Südamerika-Fahrt,
Abgabe Pernambuco, Ankunftsstempel
BUENOS AIRES 6.OCT.33.
Eingeschriebener Luftpostbrief in guter
Erhaltung. Attest BP. Kat. 300.-.

85 100,00

489 Chicago-Fahrt, Abgabe Pernambuco,
ASt 17.X.33, rückseitiger
Ankunftsstempel, fehlerfrei, befS 95,
Kat. 400.-.

86.A 100,00

490 1934 (26.5.), 1. Südamerika-Fahrt 1934,
Ankunftsstempel PERNAMBUCO
29.V.34. Eingeschriebener Brief, vorder-
und rückseitig frankiert, ab WIEN
24.V.34, in guter Erhaltung. Attest BP.
Kat. 200.-.

88 60,00

491 1934 (9.6.), 2. Südamerika-Fahrt 1934,
Ankunftsstempel PERNAMBUCO
12.VI.34. Saubere Karte vorder- und
rückseitig frankiert, ab WIEN 7.VI.34.
Attest BP. Kat. 200.-.

89 60,00
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492 1934 (23.6.), 3. Südamerikafahrt,
Argentinienfahrt über Rio bis Buenos
Aires, Ankunftsstempel BUENOS
AIRES 28.VI.34. Sauberer Brief ab
FLUGFELD WIEN-ASPERN 21.VI.34.
Attest BP. Kat. 180.-.

90 60,00

493 1934 (4.8.), 5. Südamerikafahrt 1934,
Ankunftsstempel CURITIBA PARANA
11.8.34. Karte ab WIEN 1.VIII.34 in
sauberer Erhaltung. Attest BP. Kat.
180.-.

93 60,00

494 1934 (18.8.), 6. Südamerika-Fahrt 1934,
Ankunftsstempel RECIFE-
PERNAMBUCO 21.VIII.34. Saubere
Postkarte ab WIEN 17.VIII.34. Attest
BP. Kat. 200.-.

94 60,00

495 1911, 5 und 10 Kronen hellviolett, beide
postfrisch und in fehlerfreier Erhaltung.
Attest BP. Kat. 420.-.

45-46 150,00

496 1907, 10 B.-Frankatur auf Ansichtskarte
(Registrierungslöcher) nach Genf, dort
mit Ziffermuster-Frankatur (SBK 80+81)
nach Frankreich weitergeleitet.

133 40,00

497 1910, 4 K.-Frankatur entwertet RIGA
3.IV.10 auf Ansichtskarte von
Bilderlingshof nach Zürich, dort mit 2
Rp. frankiert und im Ort weitergeleitet.

63+61 100,00

498 1961, Europa, 500 Lire, tadellos
postfrischer Kleinbogen. Kat. 250.-.

700 30,00

499 4. Fahrt, 27.I.32, STOCKHOLM -
RECIFE, schöne Foto-AK.

241b 100,00

ÖSTERREICH - PORTOMARKEN

RUMÄNIEN - BRIEFE

RUSSLAND - BRIEFE

SAN MARINO

SCHWEDEN - BRIEFE
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500 1938, 150. Jahrestag der Verfassung
der USA, 1 Pta mehrfarbig, gezähnter
Block, postfrisch. Kat. 75.-.

Block 3 20,00

501 1938, U-Boot, postfrischer Block mit
Kontrollnummer 000011, postfrisch.
Gummi leicht gebräunt. Attest BP. Kat.
700.-.

Block 5 250,00

502 1939, NICHT AUSGEGEBEN:
Freimarke 10 Pta auf 25 C dunkelblau
mit rückseitigem Kontrollaufdruck
"A.001,440", in guter Erhaltung. Attest
BP. Kat. 300.-.

X 80,00

503 1939, Flugpostmarken, 2 Pta
dreimotoriges Flugzeug Ford und 5 Pta
Flugzeug Douglas DC2 über Äquädukt
von Tarragona, ungezähnte
Probedrucke.

(XII,XIII) Gebot

504 1926, Rotes Kreuz, spanische
Überseeflüge, 7 Marken aus Serie,
ungebraucht. Kat. über 200.-.

ex 312-
321

30,00

505 1901, König Alfons XIII. als Kadett,
Serie von 12 Werten, ungebraucht, in
guter Erhaltung. Attest BP. Kat. 900.-.

206-217 250,00

506 1905, 300. Jahrestag der
Erstveröffentlichung des Romanes "Don
Quijote", Serie von 10 Werten,
postfrisch und teils mit sauberen
Falzspuren, in guter Erhaltung. Attest
BP. Kat. 900.-.

220-229 150,00

507 1920, 7. Weltpostkongress, Serie von
13 Werten, ungebrauchte Serie, in guter
Erhaltung. Attest BP. Kat. 1300.-.

267-279 200,00

508 1924, König Alfons XIII., Serie von 3
Werten, ungebraucht, in guter
Erhaltung. Kat. 400.-.

294-296 60,00

SPANIEN
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509 1927, 25. Jahrestag der Krönung von
König Alfons XIII., Serie von 14 Werten,
meist postfrisch, wenige mit sauberen
Falzspuren, in guter Erhaltung. Kat.
300.-.

322-335 50,00

510 1927, 25. Jahrestag der Krönung von
König Alfons XIII., Serie von 15 Werten,
meist postfrisch, einige wenige mit
leichter Falzspur, in guter Erhaltung.
Attest BP. Kat. 750.-.

336-350 120,00

511 1927, 25. Jahrestag der Krönung von
König Alfons XIII., Serie von 10 Werten,
teils postfrisch oder mit minimen
Falzspuren, in guter Erhaltung. Attest
BP. Kat. 1200.-.

351-360 200,00

512 1929, Internationale Ausstellungen,
Sevilla und Barcelona, Serie von 14
Werten, postfrisch und in guter
Erhaltung. Attest BP. Kat. 260.-.

408-421 80,00

513 1929, Internationale Ausstellungen,
Sevilla und Barcelona, postfrische Serie
von 6 Werten. Kat. 180.-.

422-427 50,00

514 1930, 11. Internationaler
Eisenbahnkongress Madrid und
Eilmarke, 14 Werte, ungebrauchte Serie
mit rückseitigem Kontrollaufdruck, in
guter Erhaltung. Attest BP. Kat. 1400.-.

444-
456+463

220,00

515 1930, 11. Internationaler
Eisenbahnkongress Madrid, Serie von 6
Werten, ungebraucht mit sauberen
Falzspuren. Kat. 300.-.

457-462 50,00

516 1931, 900 J. Kloster Montserrat,
ungebrauchte Serie in tadelloser
Erhaltung. Kat. 2400.-, Attest BP.

598-610 500,00
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517 1931, 900 Jahre Kloster Montserrat,
Serie von 14 Werten mit rückseitigem
Kontrollaufdruck, postfrisch und in guter
Erhaltung. Lediglich der 1 C.-Wert mit
Falz. Eine seltene Serie. Attest BP. Kat.
2400.-.

598-611 500,00

518 1936, Nationale Philatelistische
Ausstellung, ungezähnte Serie mit
sauberer Falzspur, in guter Erhaltung.
Kat. 140.-.

679-680 20,00

519 1936, Nationale Philatelistische
Ausstellung Madrid, ungezähnte Serie
mit sauberer Falzspur. Attest BP. Kat.
500.-.

681-682 80,00

520 1938, 7 Jahre Republik, 2.50 Pta auf 10
C. hellrot mit rückseitigem
Kontrollaufdruck "A.009,796",
ungebraucht mit feiner Falzspur. Kat.
180.-.

707 25,00

521 1938, Für die Verteidigung von Madrid,
im Block mit Nr. 119, farbfrisch und mit
nur sehr feinen Falzspuren, sehr
seltener Block in fehlerfreier Erhaltung.
Attest BP. Mi.-Kat. 8'000.-.

711 (Bl
.2)

1.200,00

522 1938, Für die Verteidigung von Madrid
mit Aufdruck "AEREO + 5 Pts", 40 C. +
2 Pta + 5 Pts blau/hellblau, ungebraucht
mit sauberer Falzspur. Attest BP. Kat.
550.-.

711 100,00

523 1938, 150. Jahrestag der
nordamerikanischen Verfassung,
postfrisch, minim unfrisch. Attest BP.
Kat. 550.-.

713 100,00

524 1938, Schwarze Madonna von
Montserrat, postfrische Serie von 5
Werten. Kat. 140.-.

716-720 40,00

525 1938, Unterseepostboot zwischen
Barcelona und Mahon, Serie von 6
Werten in postfrischer Erhaltung,
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 700.-.

721-726 200,00
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526 1938, Republikanische Miliz, Serie von
9 Werten, postfrisch, in guter Erhaltung.
Attest BP. Kat. 850.-.

737-745 250,00

527 1936, 4 Pta  Soldat mit Fahne vor der
Kathedrale von Malaga und 10 Pta
Landung in Algeciras, beide Werte
postfrisch und in guter Erhaltung. Attest
BP. Kat. 270.-.

762+763 80,00

528 1939, El Cid zu Pferd, 10 Pta
dunkelblau, postfrisch, fehlerfrei. Kat.
130.-.

780 II
i

40,00

529 1938, 2. Jahrestag der Nationalen
Erhebung, 1 Pta braun/gelb, postfrisch.
Gummi leicht gebräunt. Kat. 230.-.

810 40,00

530 1940, 4 Pta + 1 Pta
schwarzblau/grau/lilapurpur, Maria,
Königin der Märtyer und 10 Pta + 4 Pta
braun/blau, Bombenabwurf bei der
Kirche des Pilar, beide Werte
ungebraucht und in guter Erhaltung.
Attest BP. Kat. 545.-.

882+883 80,00

531 1943, Kathedrale in Santiago de
Compostela, 75 C. dunkelblau,
postfrisch. Kat. 110.-.

913 30,00

532 1947, Manuel de Falla und Ignacio
Zuloaga, rückseitig schwarze
Kontrollnummern, postfrische Serie.
Attest BP. Kat. 350.-.

948+949 100,00

533 1950, 100 Jahre spanische
Briefmarken, Serie von 8 ungezähnten
Marken, einwandfrei postfrisch. Attest
BP. Kat. 600.-

975-982 180,00
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534 1950, Besuch General Franco auf den
Kanarischen Inseln, postfrische Serie
von 3 Werten. Flugpostmarke 25 Pta mit
rückseitiger Kontrollnummer
"A001,779", signiert, Attest BP. Kat.
800.-.

985-
986,987II

250,00

535 1953, 25 Pta dunkelgrüngrau, Miguel
Lopez de Legazpi und 50 Pta
schwarzviolett, Joaquin Sorolla y
Bastida, Flugpostmarken, beide
postfrisch und in guter Erhaltung. Attest
BP. Kat. 800.-.

1019+10
20

250,00

536 1938, Verteidigungsstellungen am
Manzanares (Toledo-Brück),
blau/grünblau, postfrischer Block. Attest
BP. Kat. 400.-.

Block 1b 120,00

537 1912-1922, Lot von 4 gebrauchten
Ansichtskarten.

30,00

538 1947, Freimarken, tadellos postfrische
Serie.

1-7 50,00

539 1935, Frauenkongress, tadellos
postfrische Serie. Attest BP. Mi.-Kat.
1300.-.

985-999 250,00

SPANIEN - LOTS UND SAMMLUNGEN

TRIEST ZONE A

TÜRKEI
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540 1899, Ansichtskarte von LWOW
(Lemberg), östereichische Post, die
Karte ist in der Schweiz mit 15 Rp.
nachtaxiert, saubere Stempel ZÜRICH
21X99, fehlerfreie Erhaltung.

40,00

541 1931, Flugpost, beide Marken tadellos
postfrisch und fehlerfrei. Kat. 200.-.

478+479 50,00

542 1930, 2  F. auf R-Ganzsache mit 5 F. im
Paar, Stempel KIS-KÖRE 9 AUG 30
nach Budapest adressiert.

Gebot

543 1931 (16.8.), Münster-Essen, ab
Friedrichshafen 15.8.31.23-24.
Sauberer Beleg mit rückseitigem
Ankunftsstempel ESSEN/MÜLLHEIM
16.8.31 18-19, Zuleitung Ungarn. Kat.
320.-.

208 80,00

544 3. SAM-Fahrt, Ungarn nach Rio de
Janeiro, schöne Frankatur.

219B 150,00

545 4. SAM-Fahrt, 2.5.32, BUDAPEST -
RECIFE, gute Frankatur.

241a 120,00

546 2. SAM-Fahrt, 22.5.3, BUDAPEST -
RECIFE, sehr schöne Frankatur,
fehlerfrei.

366 120,00

547 Argentinien-Fahrt, 23.6.34, BUDAPEST
- RECIFE, schöne Frankatur, fehlerfrei.

370 140,00

548 1945, Freimarken, Papst Pius XII,
tadellos postfrische Serie, fehlerfrei. Kat.
400.-.

21-38 100,00

UKRAINE - BRIEFE

UNGARN

UNGARN - BRIEFE

VATIKANSTADT
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549 1934, Provisorien, tadellos postfrische
Serie, fehlerfrei. Sign. HR und Attest
BP. Kat. 3'500.-.

39-44 650,00

550 1934, 3.70 L, Provisorien, tadellos
postfrisch, fehlerfrei, Attest Sorani. Kat.
1000.-.

44 250,00

551 1935, Juristenkongress, tadellos
postfrische Serie, fehlerfrei. Attest BP.
Kat. 800.-.

45-50 180,00

552 1936, Weltausstellung der Katholischen
Presse, tadellos postfrische Serie. Attest
BP. Kat. 500.-.

51-58 120,00

553 1938, Christliche Archäologie, tadellos
postfrische Serie. Kat. 200.-.

67-72 50,00

554 1948, Flugpost, 250 L und 500 L,
tadellos postfrisch, fehlerfrei. Attest BP.
Kat. 700.-.

147+148 180,00

555 1949, 75 Jahre Weltpostverein, tadellos
postfrische Serie. Attest Zumstein. Kat.
180.-.

161+162 40,00

556 1949, 75 Jahre Weltpostverein, tadellos
postfrische Serie. Kat. 180.-.

161+162 40,00

557 1951, Gratianus, tadellos postfrische
Serie, fehlerfrei. Attest BP. Kat. 400.-.

185+186 100,00

558 1893, Kolumbus, 1 C bis 1$, übliche
Stempel, gute Erhaltung. Kat. 1'200.-.

73-84 150,00

559 1900, 50 Rp. Nachporto (SBK 20GaN)
entwertet EINSIEDELN 21.I.00 auf
zuwenig frankiertem Umschlag in die
Schweiz.

100,00

560 1910-1912, 9 interessante Einschreibe-
Briefe nach der Schweiz (Villeneuve )
adressiert.

100,00

USA

USA - BRIEFE
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561 1955/56, 15 C. Mehrfachfrankatur auf
Flugpostbrief eines Mitgliedes der
NNSC (Korea) mit Destination Glarus in
der Schweiz.

50,00

562 Buntfrankatur entwertet AIRFORCE
POSTAL SERVICE / A.P.O. auf
Flugpostbrief mit Absender NNSC
Korea und Destination Glarus in der
Schweiz

50,00

563 1909, 2 C.-Frankatur auf Sonderkarte
"Hudson-Fulton Celebration 1909"
entwertet am 30.9.1909 mit Destination
Oberuzwil, dort mit 5 Rp. frankiert und
nach Burgdorf ins Hotel Guggisberg
weitergeleitet. Ankunftsstempel
OBERUZWIL 11.X.09 vorderseitig.

177 100,00

564 1955, 10 Jahre Jubiläum, tadellos
postfrischer Block.

Bl. 1 50,00

565 1955, 10 Jahre Jubiläum, Block auf
illustr. FDC, fehlerfrei.

Bl. 1 50,00

566 1985, 40 th Anniversry of United
Nations, Miniature Sheet, imperforate,
unmounted mint. When the UN archive
was sold in 2003 the imperforate sheets
were sold in pairs (27 known). Therefore
unique in this form. Ungezähnter Block,
in dieser Form Unikat, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP.

8U 1.500,00

567 1987, 22 C. Japan to Iraq, block of four
flags, print on rose background,
imperforrate, unmounted mint. On
original paper with original gum, the
proof is printed in the issued
arrangement of the flags in a block of
four. When the UN archive was sold in
2003 this proof was not included.
Extrem seltene Farbandruckprobe in
fehlerfreier Erhaltung. Unikat! Attest BP.

531U 1.500,00

568 1812, 1 MAY, vollständiger, taxierter
Brief nach LONDON adressiert, grosser
Schiffstempel: Ship Letter JAMAICA und
Ship Letter PORT MUOTH, rückseitiger
Ankunftsstempel. Selten und fehlerfrei.

100,00

UNO NEW YORK

JAMAIKA - BRIEFE
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569 1938, König Georg VI., 1 £,
braunpurpur/schwarz auf rot, farbfrisch
und tadellos ungebraucht. Gibbons 114,
£ 400.-.

105 100,00

570 1899, Ganzsache mit Zusatzfrankatur,
grosse Stempel BUENOS AIRES, links
unten der Schiffspost-Stempel BUENOS
AIRES A BORDEAUX 21 AVRIL 99, in
der Schweiz nachtaxiert mit 10 Rp.
Portomarke, sauberer Stempel ZÜRICH
14.V.99, sehr dekorativ und fehlerfrei.

18GaK 100,00

571 1889, 2 Ganzsachen mit
Zusatzfrankatur nach BASEL (Schweiz)
adressiert, Stempel RIO GRANDE 6
DEZ 89 und 15.DEC 89, schönes Paar.

100,00

572 1918, 200 R.-Frankatur auf
zensuriertem Brief, rückseitiger
Eindruck: BOOTH LINE LIVERPOOL, in
die Schweiz adressiert..

Gebot

573 10 Cent-Ganzsache mit
Zusatzfrankatur, saubere Stempel
PARAMARIBO 5/6/1905,
Durchgangsstempel SURINAME VIA
HAVRE, nach Basel adressiert und da
mit 50 Rp. Portomarke nachtaxiert,
voller Stempel BASEL 25.VI.05, selten
und fehlerfrei.

20GcN 150,00

574 1892/93, 2 Ganzsachen mit und ohne
Zusatzfrankatur, Stempel MINIA und
ASSIOUT, nach Kairo.

Gebot

575 1892/1893, 2 Ganzsachen mit und ohne
Zusatz, Stempel FOUA und TANTAH,
nach Kairo.

Gebot

LEEWARD-INSELN

ARGENTINIEN - BRIEFE

BRASILIEN - BRIEFE

SURINAM - BRIEFE

ÄGYPTEN - BRIEFE
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576 1892/93, 5 £ orange-green, no
Watermark, unused, regummed,
genuine. Schöne, farbfrische Marke,
sauber ungebraucht, nachgummiert.
Attest BPA. Kat. 1600 £, für
ungebraucht.

12 200,00

577 1928, 20 Rp.-Frankatur auf Brief von
ZÜRICH 11.IV.28 mit seltener
Destination Dahomey. Rückseitig
Ankunftsstempel BOHICON.

153+169
+171

40,00

578 1917, 10 Rp.-Frankatur auf
Ansichtskarte von St. Moritz mit Abgang
ZÜRICH 18.X.17 und sehr seltener
Destination Eritrea. Vorderseitig
Ankunftsstempel ERITREA.

126II 30,00

579 1946, 50 Jahre Anschluss an
Frankreich, Einzelabzug in schwarz.

408 30,00

580 Zu wenig frankierter und zensurierter
kleiner Umschlag mit Destination
Frankreich wo er mit 30 C. taxiert
wurde.

100,00

581 1934, 1.20 Fr.-Frankatur auf R-
Flugpostbrief (Gebrauchsspuren) von
BRUGG 17.I.34 nach Tunesien.

F4+F12 50,00

582 1923, 25.6., schöne Frankatur auf der
Rückseite des schönen Briefes nach
CHARLOTTENBURG adressiert,
fehlerfreie Erhaltung.

150,00

BRITISCHE SÜDAFRIKA-GESELLSCHAFT

DAHOMEY - BRIEFE

ERITREA - BRIEFE

MADAGASCAR

SÜDAFRIKA - KAP DER GUTEN HOFFNUNG

TUNESIEN - BRIEFE

BATUM - BRIEFE
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583 Partie in Einsteckalbum, dabei viele bessere Werte und Serien, die 2 Abbildungsseiten geben eine gute Einblick
in diese Sammlung, die Erhaltung ist unterschiedlich, einige Marken sind ohne Gummi, oder weissen sonstige
kleine Mängel auf. trotzdem ein interessantes Los.

1.000,00

CHINA
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584 1962, Brücken des alten China,
fehlerfreie Viererblockserie mit sauberen
Stempeln PEKING, volle Gummierung.

622-625 10,00

585 1961, Gemälde von Chen Chi-Fo,
fehlerfreie Viererblockserie mit sauberen
Zentrum-Stempel PEKING, Bogenrand
mit Zudruck und Bogennummern, volle
Gummierung.

640-642 10,00

586 1964, 1. Mai Tag der Arbeit, 5 sauber
gestempelte Serien mit vollem Gummi,
fehlerfrei.

786-787 30,00

587 1964, Yenan - Stätte der Revolution,
fehlerfreie Viererblockserie mit
vollständigem Gummi, saubere
Zentrum-Stempel PEKING.

788-793 40,00

588 1964, 15. Jahrestag der Gründung der
Volksrepublick, 12-er Block, aus 4
Dreierstreifen von der linken oberen
Bogenecke mit Bogennummer,
Druckdatum und Zudruck, Stempel
PEKING, volle Gummierung, nicht
gefaltet.

824-
826A

40,00

589 1964, Erdindustrie, sauber gestempelte
Viererblockserie, meist mit Bogenrand,
oder Bogenecken, mit vollständiger
Gummierung, fehlerfrei.

827-831 80,00

590 1964, Erdölindustrie, fehlerfreie
Viererblockserie, sauber gestempelt
PEKING, mit voller Gummierung.

827-831 70,00
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591 1964, Wasserkraft Xianjiang, fehlerfreie
Viererblockserie mit sauberen Zentrum-
Stempel Peking, 3 Werte mit
Bogennummern, volle Gummierung.

834-837 60,00

592 1965, 95. Geburtstag von Lenin, 5
sauber gestempelte Exemplare, mit
voller Gummierung, fehlerfrei.

863 10,00

593 1965, Alpinistische Erfolge, fehlerfreie
Viererblockserie mit sauberen Zentrum-
Stempel PEKING, volle Gummierung.

868-872 10,00

594 1965, 20. Jahrestag des Sieges über
Japan, fehlerfreie Viererblockserie mit
vollem Gummi.

899-902 50,00

595 1966, 1. Sportfest der Neuen
Asiatischen Bewegung, 3 sauber
gestempelte Serien mit vollstäniger
Gummierung, fehlerfrei.

948-951 70,00

596 1966, 1. Sportfest der Neuen
Asiatischen Bewegung, sauber
gestempelte Serie mit vollstäniger
Gummierung, fehlerfrei.

948-951 20,00

37. FERNAUKTION live bidding

MAIL AUCTION
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597 1966, 1. Sportfest der Neuen
Asiatischen Bewegung, sauber
gestempelte Serie mit vollstäniger
Gummierung, fehlerfrei.

948-951 20,00

598 1966, 1. Sportfest der Neuen
Asiatischen Bewegung, 8 F Jugendliche
mit Büchern, sauber gestempelter
Eckrandviererblock mit Bogennummer
und voller Gummierung, fehlerfrei.

949 50,00

599 1966, Lu Xun, sauber gestempelte
Viererblockserie, der Mittelwert mit
bedruckter Bogenecke, vollständige
Gummierung, fehlerfrei.

952-954 100,00

600 1967, Lerne vom Heldentum, 8 F Zitat
von Mao Zedong und 8 F
Bohrmannschaft im Kampf gegen
Feuer, 2 sauber gestempelte
Viererblocks mit vollständiger
Gummierung, fehlerfrei.

955+956 50,00

601 1967, Der Soldat Liu Ying-Jun, sauber
gestempelte Serie, mit Bogenrand,
vollständige Gummierung, fehlerfrei.

958-963 40,00

602 1967, Der Soldat Liu Ying-Jun, sauber
gestempelte Serie, mit Bogenrand,
vollständige Gummierung, fehlerfrei.

958-963 40,00
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603 1967, Der Soldat Liu Ying-Jun, sauber
gestempelte Serie, vollständige
Gummierung, fehlerfrei.

958-963 40,00

604 1967, Der Soldat Liu Ying-jJn, sauber
gestempelte Serie, vollständige
Gummierung, fehlerfrei.

958-963 40,00

605 1967, Der Soldat Liu Ying-Jun, sauber
gestempelte Serie, vollständige
Gummierung, fehlerfrei.

958-963 40,00

606 1967, 25. Jahrestag der
Veröffentlichung von Mao Zedongs
Reden, 8 F Künstlertruppe propagiert
Maos Gedanken, 6 sauber gestempelte
Exemplare mit vollständiger
Gummiertung, fehlerfrei.

982 200,00

607 1967, 25. Jahrestag der
Veröffentlichung von Mao Zedongs
Reden, 8 F Künstlertruppe propagiert
Maos Gedanken, sauber gestempelt,
mit vollständiger Gummiertung,
fehlerfrei.

982 50,00

608 1967, 25. Jahrestag der
Veröffentlichung von Mao Zedongs
Reden, 8 F Künstlertruppe propagiert
Maos Gedanken, sauber gestempelt,
mit vollständiger Gummiertung,
fehlerfrei.

982 50,00

609 1967, 25. Jahrestag der
Veröffentlichung von Mao Zedongs
Reden, 8 F Künstlertruppe propagiert
Maos Gedanken, sauber gestempelt,
mit vollständiger Gummiertung,
fehlerfrei.

982 50,00



Jean-Paul Bach Auktion

76

610 1967, 25. Jahrestag der
Veröffentlichung von Mao Zedongs
Reden, 8 F Künstlertruppe propagiert
Maos Gedanken, sauber gestempelt,
mit vollständiger Gummiertung, rechts
Bogenrand, fehlerfrei.

982 50,00

611 1932, 9 Cts.-Mehrfachfrankatur
entwertet SHANGHAI 19.II.32 auf sehr
sauberem Schiffs-Brief der S/S
"Empress" of Canada, mit Destination
Zürich in der Schweiz.

Gebot

612 1920, 25 Rp.-Frankatur auf verkürztem
Brief von BERN 28.IV.20 nach
Shanghai. Rückseitig Ankunftsstempel
SHANGHAI 7.JUN.20.

109 30,00

613 Ca. 1931, Buntfrankatur auf stark, auf
dem Transport, beschädigten Brief,
Aufklebe-Zettel: Mit beschädigtem
Briefumschlage eingegangen, deshalb
amtlich verschlossen. Bahnpost 10, der
ganze Brief wurde von der Bahnpost mit
speziellen Klebestreifen der Bahnpost
10  wieder zusammengeklebt.
Interessanter Brief aus SHANDONG via
Sibirien nach KLAGENFURT
(Österreich).

237+ 300,00

614 1940, Freimarken, 3-Farbenfrankatur,
Stempel HENGIAN, schöner Lokalbrief.

312+ Gebot

615 1924, MOUNT EVEREST
EXPEDITION, blaue Vignette, 10-er
Block, oben und unten mit Falz, 6
Vignetten postfrisch, fehlerfrei.

100,00

616 1924, MOUNT EVERREST
EXPEDITION, Sonderkarte mit blauer
Vignette und rotem S-Stempel der
Expetition, 1 ½  As.-Frankatur, S-
Flaggenstempel CALCUTTA 16 OCT
1924 BRITISH EMPIRE EXHIBITION
1924, fehlerfrei.

150,00

617 1935, 80 Rp.-Frankatur auf
Flugpostbrief von LARET 31.XII.35 nach
Medan mit rückseitigem
Ankunftsstempel.

196+188
+F15z+F
20

80,00

CHINA - BRIEFE

INDIEN - BRIEFE

INDONESIEN - BRIEFE
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618 1948, Briefmarkenausstellungen in
Kanazawa und Takaoka, Blockausgabe,
ungebraucht. Kat. 70.-.

Block 27 20,00

619 1951, Friedensvertrag mit den USA,
tadellos, postfrische Bogenserie. Kat.
900 €.

543-545 200,00

620 1898, 2 Sen-Karte mit Zusatz und
rückseitigem farbigem Zudruck,
Ankunftsstempel ZÜRICH 4.VI.98.

120,00

621 1899, 3 Sen-Postkarte mit
Zusatzfrankatur von KOBE 31.12.99
nach Eschweiler / Rheinland.
Vorderseitig Ankunftsstempel
ESCHWEILER 9.2.00.

80,00

622 1954, Buntfrankatur auf Flugpostbrief,
entwertet TOKYO 8.XI.54 mit Absender
NNSC Korea und Destination Zürich in
der Schweiz.

100,00

623 1954, Buntfrankatur auf Flugpostbrief,
entwertet TOKYO 24.XI.54 mit
Absender NNSC Korea und Destination
Zürich in der Schweiz.

100,00

624 1955, Buntfrankatur aus SINYIZU
26.5.55 auf R-Brief mit Absender NNSC
Korea mit Destination Glarus in der
Schweiz mit rückseitigem A-Stempel.

100,00

625 1955, Buntfrankatur aus MAMPO
55.2.14 auf illustr. R-Brief mit
Destination Glarus in der Schweiz mit
rückseitigem A-Stempel.

100,00

JAPAN

JAPAN - BRIEFE

NORDKOREA - BRIEFE
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626 1955, Buntfrankatur aus
CHUNG...5.8.55 auf R-Brief, rückseitig
weitere Frankatur und 2 grosse rote
Sonderstempel mit Absender NNSC
Korea mit Destination Glarus in der
Schweiz mit rückseitigem A-Stempel.

100,00

627 1955, Buntfrankatur auf R-Brief mit
Absender NNSC Korea mit Destination
Glarus in der Schweiz mit rückseitigem
A-Stempel.

100,00

628 1955, Buntfrankatur auf illustr. R-Brief
mit Destination Glarus in der Schweiz
und rückseitigem A-Stempel.

100,00

629 1956, Swiss Delegation NNsC Korea,
WAPO, Buntfrankatur auf illustr. R-Brief
mit Destination Glarus in der Schweiz
und rückseitigem A-Stempel.

100,00

630 1955, Viererblock auf Ansichtskarte. 10,00

631 1956, Buntfrankatur auf R-Brief mit
Absender NNSC Korea mit Destination
Glarus in der Schweiz mit rückseitigem
A-Stempel.

100,00

632 1956, Buntfrankatur auf R-Brief mit
Absender NNSC Korea und Destination
Glarus in der Schweiz, weitere
Frankatur rückseitig mit rückseitigem A-
Stempel.

100,00

633 1956, Buntfrankatur auf R-Ansichtskarte
des Eulmil Pavilion in Pyongyang mit
Absender NNSC Korea.

100,00

634 1956, Buntfrankatur auf R-Brief mit
Absender NNSC Korea und Destination
San Francisco mit rückseitigem A-
Stempel.

100,00
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635 1956, Buntfrankatur auf illustr. R-Brief
mit Absender NNSC Korea und
Destination Glarus in der Schweiz mit
rückseitigem A-Stempel.

100,00

636 1956, Buntfrankatur auf R-Brief mit
Absender NNSC Korea mit Destination
Glarus in der Schweiz mit rückseitigem
A-Stempel.

100,00

637 1955, Buntfrankatur auf Umschlag von
TAIPEH 17.2.55 nach WAPO, an Peter
Wild, Swiss Delegation NNSC KOREA.

20,00

638 1968-1981, Lot von 5 Briefen aus Pusan
mit Buntfrankaturen, alle nach Glarus in
der Schweiz adressiert.

20,00

639 1980-1989, Lot von 7 Briefen aus Pusan
mit Buntfrankaturen, alle nach Glarus in
der Schweiz adressiert.

20,00

640 1985-1990, Lot von 8 Briefen aus Pusan
mit Buntfrankaturen, alle nach Glarus in
der Schweiz adressiert.

20,00

641 1889, 30 R.-Postkarte zentrisch
entwertet MACAO 27 AU und nach
Bielefeld adressiert, rückseitiger
Einkreis-Durchgangs-Stempel
HONOLULU 27 AUG 89. fehlerfreie
Erhaltung.

40,00

642 1904 SINGAPORE TO HONG KONG 4
SP 04, Schiffspoststempel auf 10 Rp.-
Postkarte nach China.

50,00

SÜDKOREA - BRIEFE

SÜDKOREA - LOTS UND SAMMLUNGEN

MACAU - BRIEFE

SINGAPUR - BRIEFE
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643 1907, Postkarte entwertet BANGKOK
7.11.07.

100,00

644 Lot von 3 gebrauchten und 5
ungebrauchten Postkarten.

100,00

645 1801 (18. Jan.), Faltbrief des
Regierungs-Statthalters des Kanton
Zürich, vollständiger Brief mit Vordruck.

Gebot

646 1796 (15.  Apr.), vollständiger Brief von
AARAU nach Basel an Fürstenberger,
fehlerfrei.

100,00

647 AARAU, ganzflächig illustrierte
Briefrückseite von E.HOFFMANN'S
SÖHNE, Abbildung Hauptpost und
Hauptbahnhof, sehr schöne Frankatur
der Buchdruckausgabe, 5x 3 Rp., 10
Rp. und 15 Rp., saubere Stempel
AARAU 12.IX.35, fehlerfreier. seltener
und spektakulärer R-Brief.

194.196.
197

50,00

648 AARBERG, vollständiger Faltbrief von
1796, taxiert und an den bekannten
Fürstenberger in Basel adressiert.

Gebot

649 BRUGG, taxierter Faltbrief von 1800
nach Basel.

Gebot

650 BRUGG, taxierter Faltbrief von 1800
nach Basel.

Gebot

651 BRUGG, roter Stabstempel auf kleinem
Faltbrief.

30,00

THAILAND - BRIEFE

THAILAND - LOTS UND SAMMLUNGEN

HELVETISCHE REPUBLIK 1798 - 1806

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - AARGAU
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652 HELVETIA, Schweizerische
Kaffeesurrogat-Fabriken,
LANGENTHAL, LOTZWIL, PRATTELN,
1905, schön illustrierter, vollständiger
Firmenbrief.

20,00

653 MUMPF (Gr. 40) auf taxiertem Faltbrief
mit Abgang STEIN 22 JANV. 61.

30,00

654 OLTEN, taxierter Faltbrief von 1815
nach Basel.

Gebot

655 1800, 23 Juillet, Botenbrief aus
BELFORT an Johann Georg
Fürstenberger im Haus zum Sperber in
BASEL, vollständiger und fehlerfreier
Brief.

50,00

656 B:AUGST, sauberer blauer Stabstempel
auf grossem Brief vom 9. Juli 1853,
nach Liestal adressiert, mit vollem
Inhalt, fehlerfrei.

100,00

657 BINNINGEN, sehr sauberer
Stabstempel auf 10 Rp. sitzende
Helvetia, auf den schönen Brief
übergehend, 10. NOV., fehlerfrei.

30 100,00

658 BININNIGEN, sauberer Stabstempel auf
5 Rp. Sitzende Helvetia, auf den
schönen Brief übergehend, nach
Arlesheim adressiert. mit vollem Inhalt,
fehlerfrei.

30 80,00

659 BUCKTEN, sauberer Stabstempel auf
10 Rp. Sitzende Helvetia auf den Brief
wiederholt, klarer Aufgabestempel
LÄUFELFINGEN 22 V 80, vollständiger
Brief nach LIESTAL adressiert.

38 80,00

660 GELTERKINDEN, schöner Fingerhut-
Stempel auf 10 Rp. Sitzende Helvetia,
auf den schönen Brief übergehend und
da wiederholt, dazu der eingefasste
CHARGE-Stempel, blauer Absender-
Stempel GESCHÄFTS-BUREAU VON
JOH. GERSTER IN GELTERKINDEN,
vollständiger, fehlerfreier Brief nach
SISSACH adressiert.

31 100,00

661 KILCHBERG, sauberer Stabstempel auf
10 Rp. Sitzende Helvetia, oben
wiederholt, besonders frischer Brief in
fehlerfreier Erhaltung nach Bern
adressiert.

31 100,00

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - BASELLAND
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662 KIRCHBERG, schöner Stabstempel auf
10 Rp. Sitzender Helvetia, auf den
sauberen Brief übergehend, auf dem
Brief ist der Stempel oben wiederholt,
nach BERN adressiert, rückseitig der
Bahnstempel BASEL-OLTEN, fehlerfrei.

31 70,00

663 SISSACH 29 SEPT 1848, grosser,
blauer Zierstempel auf taxiertem
Teilbrief nach ROGGWIL adressiert,
blauer Durchgangsstempel
MURGENTHAL 1 OCT 48.

50,00

664 WINTERSINGEN, sauberer
Stabstempel auf vollständigem Geburts-
und Tauf-Schein nach RÜMLINGEN
adressiert, fehlerfrei.

80,00

665 BASEL, 1806, 1 Juli, Ortsbotenbrief von
Gundrich Laroche an Johann Georg
Fürstenberger, vollständig und fehlerfrei.

50,00

666 BASEL 28 SEPT. 1836 auf  taxiertem
Faltbrief nach Lauperswyl.

30,00

667 1859, Forwarded-Brief von A.
Werthemann & Sohn, Abgang Mailand
14.12.1839, Durchgang Basel
19.12.1839, Ankunft GUEBWILLER
19.12.1839, taxierter Brief mit
verschiedenen Durchgangsstempel
vorderseitig, sehr schön und fehlerfrei.

80,00

668 1842, Forwarded-Brief von Bischoff de
St. Alban, Abgang KÖLN Okt. 1842,
Aufgabestempel BASEL 29 10.1842, an
Caspar Duser in SCHWYZ adressiert.

50,00

669 1849, Forwarded-Brief von Strassburg,
Th. Keller u. Cie., 4.5.1849, nach
BASEL 4.5.1849, via J.R. Liechtenhahn
nach SCHWYZ, Ankunft 6.5.1849,

Gebot

670 1929, 50. Jubiläumsfeier Männerchor
Eintracht Basel, seltenes Seidenband.

20,00

671 10 Rp.-Frankatur, sauberer Stempel
BASEL 27.II.97, besonders schön illustr.
Karte von FRIED. GLASER & SOHN,
BASEL, Fisch-Wildpret-&
Geflügelhandlung, Hoflieferant S.
Majestät d. König v. Rumänien, nach
HALTINGEN adressiert, besonders
dekorativ, selten und fehlerfrei.

61B 200,00

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - BASEL STADT
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672 BASEL, 2 Faltbriefe nach Olten, von
1845 und 1847,

30,00

673 1910, Eidg. Schützenfest in Bern auf 5
Rp. Tellknabe Ganzsachen-Streifband.

50,00

674 HÔTEL BÄREN, BERNE, 1908, schön
illustrierter, vollständiger Firmenbrief.

30,00

675 BURGDORF 3 May 1800, vollständiger,
taxierter Faltbrief an Johann Georg
Fürstenberger in BASEL adressiert.

Gebot

676 REPUBLIK FREYBURG / KRIEGS
RATH (Wi. 2527),  Portofreiheitsstempel
auf Faltbrief "L'Avoyer et Conseil de la
guerre de la Ville et République de
Fribourg" vom 2.2.1826.

200,00

677 ESTAVAYER auf Faltbrief vom 2. Oct.
1815 nach Basel.

30,00

678 GENEVE 21 AVRIL 45, Faltbrief mit LG
(Lettre Genoise) über Ferney mit
Eingangsstempel SUISSE PAR
FERNEY nach Paris.

50,00

679 Faltbrief von CHUR 16.4.1800 ohne
Abgangsstempel nach Basel, aus der
Fürstenberger-Korrespondenz, mit
vollem Inhalt.

Gebot

680 CHUR, taxierter Faltbrief von 1808 nach
Basel.

Gebot

VORPHILATELIE & Heimatbelege - BERN

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - FREIBURG

VORPHILATELIE & Heimatbelege - GENF

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - GRAUBÜNDEN



Jean-Paul Bach Auktion

84

681 CHUR, taxierter Faltbrief von 1808 nach
Basel.

Gebot

682 CHUR, taxierter Faltbrief von 1808 nach
Basel.

Gebot

683 RAGAZ 26 II 90, auf 12 Rp.
Ziffermuster, dekorative, grüne Karte
von der SECTION ALVENIER,
Schweizer Alpen-Club, Jahresbeitrag 7.-
Fr. und 12 Rp. für die Frankatur und
Postprovision, Bugspur ausserhalb der
Frankatur, nach RORSCHACH
adressiert.

92A 30,00

684 66 / PORRENTRUI auf Faltbrief vom 5.
Sept. 1806 nach Basel.

30,00

685 66 / PORRENTRUI auf Faltbrief vom 21
Mars 1806 nach Basel.

30,00

686 LUCERNE in rot, daneben
Portofreiheitsstempel auf sauberem
Faltbrief mit Inhalt, 1841.

30,00

687 LUZERN 7/11 IN ROT, daneben der
Portofreiheitsstempel Kanton / Luzern
auf sauberem Faltbrief mit Inhalt nach
Willisau, 1843.

30,00

688 1806, NEUCHATEL, Stabstempel auf
vollständigem Brief vom 13.Oktober
1806, nach BASEL, an Fürstenberger
adressiert. Bis 1806 gehörte Neuenburg
zum Königreich PREUSSEN.
Fehlerfreie Erhaltung.

100,00

689 Billig Magazine Sarnen und Altdorf, 10
Rp. Ziffermuster, Stempel ALTDORF
21.X.98, rückseitig dekorative, grosse
Illustration von Lampen.

61B 50,00

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - JURA

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - LUZERN

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - NEUENBURG

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - OBWALDEN
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690 SCHAFFHAUSEN / 15 APR 1844 und
SCHAFFHAUSEN 3 MAJ 1942 je auf
Vorderseite eines taxierten Faltbriefes
nach Basel.

40,00

691 1763, 30. July, Ragatz, vorgedruckter
Fuhrmannbrief für einen
Warentransport, vollständig.

30,00

692 1772, 23 Febr., Ragatz, vorgedruckter
Fuhrmannbrief für einen
Warentransport, vollständig.

30,00

693 ST.GALLEN, 1800, 18 Juli,
vollständiger, taxierter Brief an
Fürstenberger nach Basel adressiert,
fehlerfrei.

60,00

694 Sterbeverein Lütisburg, NN-Karte
(hinten dünne Stellen) mit 15 Rp.
Ziffermuster, sauberer Stempel
LÜTISBURG 31.I.98, nach WYL
adressiert.

64B 30,00

695 ESCHENBACH in grün auf Faltbrief von
1854 nach Bern. Rückseitig
Ankunftsstempel BERN 27.FEVR.54.

50,00

696 RIEDEN auf kleinem, taxiertem
Faltbrief.

50,00

697 RORSCHACH, schöner Postschein,
schwarz auf rosa Papier, vom
10.3.1843.

30,00

698 Kaufhaus A. Keller, vorder-und
rückseitig illustr. Geschäftsbrief,
frankiert mit 10 Rp.-Tellbrusbild-
Frankatur, sauberer Stempel
WATTWYL 15.VI.16, sehr dekorativ und
fehlerfrei.

126II Gebot

VORPHILATELIE & Heimatbelege-SCHAFFHAUSEN

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - ST. GALLEN
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699 WATTWIL, vollständige Urkunde aus
dem Jahr 1849 mit einem Papiersiegel.

50,00

700 OLTEN, 1806, 5 Merz, vollständiger
Faltbrief an J.G. Fürstenberger in Basel,
fehlerfrei.

80,00

701 20 Rp.-Tellbrustbild, als Privatzudruck
auf reich illustriertem Geschäftsbrief von
A.Schild S.A. Grenchen, sauberer
Stempel GRENCHEN 17.VIII.22,
fehlerfrei.

Gebot

702 1808, 14 Februar, von LOCARNO nach
Basel an Herrn Gio. Giorgio
Fürstenberger adressiert, wohnhaft im
Haus zum Sperber, vollständig und
fehlerfrei.

100,00

703 Weberei, Jean Kraut, Rickenbach,
1901, schön, illustrierter, vollständiger
Firmenbrief.

30,00

704 Vereinigte Leinenspinnereien,
SCHLEITHEIM & NIEDERLENZ, 1908,
schön, illustrierter, vollständiger
Firmenbrief.

30,00

705 LE-BRASSUS 20 MARS 53, grosser
Zierstempel auf Dienstbrief nach
Sentier.

40,00

706 VEVEY, 1800, 28 juillet, vollständiger,
taxierter Brief an J.G. Fürstenberger in
Basel adressiert, fehlerfrei.

50,00

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - SOLOTHURN

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - TESSIN

VORPHILATELIE & Heimatbelege - THURGAU

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - WAADT
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707 1815, 11 Mars, sauberer Stabstempel
VEVEY auf vollständigen, taxiertem
Brief an J.G. Fürstenberger in Basel,
fehlerfrei.

80,00

708 1828-1849, 9 Briefe aus den kleinen
Ortschaften  BIERRE, DONNELOYE,
LÎSLE, SERVION, dabei auch ein
Acheminée-Brief von LONDON via
CALAIS, 1829, nach Lausanne
adressiert. Besonders schöne
Erhaltung.

100,00

709 MANUFACTURE DE BOUGIES, D.
Hartmann, LAUSANNE, 1898, schön
illustrierter, vollständiger Firmenbrief.

20,00

710 LUTRY, 1811-1850, kleine Sammlung
von 13 interessanten Briefen, klare und
schöne Stempel, dabei ein Brief mit
"Trop Tard", fehlerfreie Erhaltung.

150,00

711 MORGES (AW 1740a) auf 2 Faltbriefen
nach Solothurn.

30,00

712 SICHERHEITSHÖLZER-FABRIK,
NYON, 1898, schön illustrierter,
vollständiger Firmenbrief.

20,00



Jean-Paul Bach Auktion

88

713 SICHERHEITSHÖLZER-FABRIK,
NYON, 1898, schön illustrierter,
vollständiger Firmenbrief.

20,00

714 ORBE (AW Nr. 1784) auf taxiertem
Faltbrief von 1828 nach Basel.

20,00

715 ORBE, 1808-1850, schöne Partie von
12 interessanten Briefen, dabei 2
Wertbriefe und div. Leitstempel,
fehlerfreie Erhaltung.

150,00

716 ST.CROIX, 1826-1846, schöne Partie
von 7 Briefen mit Stabstempel,
Taxierungen und div. Zusatzstempeln,
dabei ein Brief nach PARIS adressiert,
sehr gute Erhaltung.

100,00

717 YVERDON 30 AVRIL 1836, taxierter
Faltbrief mit Zusatzstempel LV (Lettre
vaudoise) mit Destination Nizza, voller
Inhalt, fehlerfrei.

40,00
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718 YVERDON, 1814-1848, sehr attraktive,
kleine Sammlung von 40 schönen
Briefen, fast alle Stempel vorhanden,
dabei auch seltene Abschläge und nicht
alltägliche Stempel-Variationen, sehr
gute Erhaltung.

500,00

719 1815, YVERDON (Wi. 1899/5) auf
portofreiem Faltbrief mit Briefkopf Le
Commisaire des Guerres / près la 1ère
div. de l'armée confédérée nach Vevey.

40,00

720 SION 3.V.07, auf 2 Rp. Ziffermuster,
schöne illustrierte Karte der SOCIETE
de Ste-CECILE, fehlerfrei.

80 25,00

721 ZÜRICH, 1800, 21 Jenner,
vollständiger, taxierter Brief an
Fürstenberger in Basel adressiert,
fehlerfrei.

100,00

722 1893, Internationale Postwertzeichen
Ausstellung, Rechnung mit attraktivem
Litho-Briefkopf sowie Eintritts-Billett.

80,00

723 5 Rp.-Postkarte, mit Privatzudruck,
Bezirks-Gerichts-Kanzlei, Meilen,
Stempel HOMBRECHTIKON 5.OCT 72.

1 Gebot

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - WALLIS

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - ZÜRICH
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724 3 Briefe mit Datumstempeln, HORGEN
1849, RICHTERSWEIL 1838 und
UHWIESEN 1853, mit Inhalt.

40,00

725 ZÜRICH 7 Feb 1815 auf Faltbrief nach
Basel.

30,00

726 ZÜRICH auf taxiertem Brief vom 25.
Sept.

20,00

727 ZÜRICH, taxierter Faltbrief von 1800
nach Basel.

Gebot

728 1852, WINTERTHUR 28 MAI 1852 auf
taxiertem Faltbrief mit Durchgangs-
Stempel, Transit-Stempel MARSEILLE
1 JUIN 52 und mit sehr seltener
Destination Bayrouth (Syrien).

250,00

729 1858, WINTERTHUR 26 OCT. 58 auf
taxiertem Faltbrief über Basel und
Frankreich mit sehr seltener Destination
Bayrouth (Syrien).

500,00

730 1924, 10 Rp. Strafporto entwertet
ZÜRICH 5.VIII.24 auf Brief aus
Buchberg.

39 30,00

731 Type II, farbfrisch und allseitig
vollrandig, seltene, schwarze
ZÜRCHER-Rosette, fehlerfreie
Erhaltung. Sign. Moser und Atteste
Rellstab und BP.

1S 9.500,00

732 Type I, sehr farbfrisch, angeschnitten an
allen Seiten, saubere ZÜRCHER-
Rosette. Attest BP. Kat. 2300.-

2S 150,00

1843, ZÜRICH 4 RP., SENKRECHTER UNTERDRUCK

1843, ZÜRICH 4 RP., WAAGERECHTER UNTERDRUCK
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733 Type II, 52. Bogenfeld, farbfrisch, voll-
bis überrandig, saubere, rote
ZÜRCHER-Rosette, bis auf Bugspur
eine schöne Marke, in guter Erhaltung.
Attest Berra. Kat. 2'300.-.

2W 380,00

734 Type IV, 14. Marke des 100er-Bogens,
sehr farbfrisch, saubere, rote
ZÜRCHER-Rosette, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP.

2W 480,00

735 Type V, sehr farbfrisch, 3 Seiten
breitrandig, rechts unten knapp, minim
helle Stelle, saubere schwarze
ZÜRCHER-Rosette, gut präsentierend.
Attest BP.

2W 200,00

736 Sehr farbfrisch, allseitig sehr gut
gerandet, nur oben rechts leicht berührt,
saubere, rote GENFER-Rosette, AW Nr.
2, sehr schöne Marke in guter
Erhaltung. Attest BP. Kat. 2'500.-.

5 350,00

737 Farbfrisch, saubere, rote GENFER-
Rosette, repariert, trotzdem von guter
Präsentation. Attest BP.

5 150,00

738 Farbfrisch und vollrandig, saubere
GENFER-Rosette (AW Nr. 2),
besonders spektakuläre Verwendung,
auf der Rückseite des Briefes,
vermutlich als eine Verschlussvignette.
Auf der Vorderseite ist die GENFER-
Rosette wiederholt, rechts davon der
rote Aufgabestempel  GENEVE 23
JANV 37, interessanter Ortsbrief in
fehlerfreier Erhaltung. Attest von der
Weid.

5 7.500,00

739 Besonders farbenfrische Basler Taube,
sehr gut ausgeprägtes Relief, allseitig
gut- bis breit gerandet, deutlicher,
zentrischer Doppelkreisstempel BASEL
22 JUIL. 1848, bis auf eine winzige,
rückseitig helle Stelle, in fehlerfreier
Erhaltung. Eine ausserordentlich,
schöne Basler Taube von perfekter
Wirkung. Attest BP.

8a 4.800,00

1843, ZÜRICH 6 RP., WAAGERECHTER UNTERDRUCK

1845, KLEINER ADLER

1845, BASLER TAUBE



Jean-Paul Bach Auktion

92

740 Fälschungen, 19 Exemplare, dabei 10
Kantonal und 9 Rayon-Marken, grosser
Adler auf Briefstück, recht gute
Fälschung.

100,00

741 Fälschungen, 26 Exemplare, einige
interessante Kantonals, Orts Post mit
blauer Rosette etc.

100,00

742 Farbfrisch, allseitig breite Ränder,
saubere GENFER-Gitter-Raute (AW Nr.
101), fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

10 800,00

743 Winterthur, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig mit der Trennungsornamentik,
saubere schwarze ZÜRCHER-Rosette,
rechte obere Ecke angesetzt. gut
präsentierend. Attest BP. Kat. 5400.-.

12 500,00

744 Typen 4-6, farbfrischer 3er-Streifen über
die Bogenmitte gehend, allseitig gute
bis breite Ränder, nur die Type 4 links
unten kurz berührt und über der Type 6
oben schmäler, jede Marke mit dem PP
im Oval von LAUFEN (AW Nr. 2919)
sauber und zentrisch entwertet. Die
Type 5 mit natürlicher Sandkornstelle.
Der 3er-Streifen befindet sich in
einwandfreier Erhaltung. Einheiten über
die Bogenmitte gehend sind selten, da
der Schalterbogen nur 20 Marken
umfasste. Sign. Dr. Fulpius, Atteste
Hunziker, Eichele, und BP. Kat. 9500.-.

13I 1.500,00

745 Type 6, sehr farbfrisch, allseitig gut- bis
breitrandig, nur links oben an die
Randlinie geschnitten, sauberes,
schwarzes P.P., rückseitig minim helle
Stellen, ansonsten in guter  Erhaltung.
Attest BP. Kat. 2'300.-.

13I 180,00

746 Typen 7+8, farbfrisches, waagerechtes
Paar, allseitig regelmässig breitrandig,
oben ein kleines Eckbüglein und eine
kleine falzhelle Stelle, saubere,
schwarze Rauten, soweit in sehr guter
Erhaltung. Atteste Rellstab und BP. Kat.
5'200.-.

13I 550,00

747 Type 21, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, sauberes, blaues PD,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. Kat.
2'300.-.

13I 380,00

KANTONALMARKEN - FÄLSCHUNGEN

1849, WAADT 5

1850, WINTERTHUR

ORTSPOST mit Kreuzeinfassung
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748 Type 32, sehr farbfrisch, allseitig
regelmässig vollrandig, sauberes,
zentrisches P.P., fehlerfreie Erhaltung.
Sign. Moser, Attest BP. Kat. 3'800.-.

13II 1.200,00

749 Type, 6, farbfrisch, allseitig gute bis
breite Ränder, Schnittlinie oben
vollständig vorhanden, schön
gestempelt mit schwarzem
Doppelkreisstempel, fehlerfreie
Erhaltung. Sign. Hunziker, Attest
Eichele. Kat. 2'100.-.

14I 500,00

750 Type 36, besonders farbfrisch, allseitig
regelmässig breitrandig auf allen 4
Seiten Teile der Trennungslinien, unten
mit Bogenrand, schöne eidg. Rauten,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. Ka.
2`100.-.

14I 600,00

751 Type 5, farbfrisch, vollrandig mit den
Schnittlinien oben und rechts, sauberes,
schwarzes P.D., fehlerfrei. Sign. Moser,
Attest BP. Kat. 1800.-.

15I 700,00

752 Type 1, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, mit meist vollständigen
Schnittlinien an allen 4 Seiten,
sauberes, schwarzes P.P., fehlerfrei.
Attest BP.

15II 300,00

753 Type 3, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, an 3 Seiten sind die
Trennungslinien vollständig, sauberes
blaues P.D., fehlerfreie Erhaltung. Sign.
E. Diena. Attest BP.

15II 350,00

754 Type 7, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, sauberes, schwarzes P.P.,
fehlerfrei. Attest BP.

15II 250,00

755 Type 11, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, links mit Bogenrand,
sauberes, schwarzes P.P., fehlerfrei.
Attest BP.

15II 250,00

756 Type 13, sehr farbfrisch, 3 Seiten
vollrandig, rechts teils etwas knapp,
schwarzes P.D, gute Erhaltung. Attest
BP.

15II 120,00

ORTSPOST ohne Kreuzeinfassung

POSTE LOCALE mit Kreuzeinfassung

RAYON I DUNKELBLAU MIT KE

RAYON I DUNKELBLAU OHNE KE
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757 Type 14, farbfrisch, allseitig regelmässig
breit gerandet, sehr saubere zentrisch
aufgesetzte Zürcher-Rosette, in
perfekter Erhaltung. Sign. und Attest
von der Weid.

15II 500,00

758 Typen 14, 15, 16, farbfrischer Dreier
Streifen, 3 Seiten vollrandig, unten
angeschnitten, 3 rote Luzerner P.P., von
guter Präsentation. Attest BP. Kat.
3800.-.

15II 500,00

759 Type 18, farbfrisch, allseitig regelmässig
breitrandig, feines schwarzes PD,
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 750.-.

15II 250,00

760 Type 22, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, schön aufgesetztes,
schwarzes PP, fehlerfrei. Attest BP.

15II 250,00

761 Type 23, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, feines, schwarzes P.P.,
fehlerfrei. Attest BP.

15II 250,00

762 Type 23, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, sauberes, schwarzes P.P. im
Kreis, Postkreis VI (AARAU), fehlerfrei.
Sign. Hunziker, Attest Rellstab und BP.

15II 250,00

763 Type 23 auf kleinem Briefstück mit
Teilstempel HOR....., saubere und
farbfrische Marke. allseitig meist breit
gerandet und in guter Erhaltung, sauber
entwertet mit schwarzen Tintenstrichen.
Atteste Moser und BP. Kat. 750.-.

15II 150,00

764 Type 25, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, zentrisches, schwarzes PP,
fehlerfrei. Attest BP.

15II 250,00

765 Type 26, farbfrisch, allseitig regelmässig
vollrandig, schönes PP im Kästchen
(AW Nr. 274), in tadelloser Erhaltung.
Befund Eichele. Kat. 750.-.

15II 250,00

766 Type 28, sehr farbfrisch, vollrandig, mit
den Schnittlinien oben und rechts,
saubere, schwarze, eidg. Raute,
fehlerfrei. Attest BP.

15II 250,00

767 Type 29, farbfrisch, allseitig breitrandig,
sauberes schwarzes P.P. vom Postkreis
VIII., besonders dekorativ ist der Punkt
vom ersten P zentrisch in der Mitte vom
Schweizer Kreuz. Fehlerfreie Erhaltung.
Attest Marchand. Kat. 750.-.

15II 250,00
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768 Type 29, farbfrisch, allseitig gute bis
breite Ränder, sauberes P.P. im
Kästchen, in fehlerfreier Erhaltung.
Attest Hunziker.

15II 230,00

769 Type 30, sehr farbfrisch, vollrandig,
rechts und unten mit den Schnittlinien,
sauberes, schwarzes P.P., fehlerfrei.
Attest BP.

15II 250,00

770 Type 31, sehr farbfrisch, allseitig
regelmässig vollrandig, sauberes PD im
Oval, fehlerfrei. Sign. Engel und Attest
BP.

15 II 350,00

771 Type 31, sehr farbfrisch, allseitig
breitrandig, oben und unten mit den
vollständigen Schnittlinien, zentrisches,
schwarzes P.P., fehlerfrei. Attest BP.

15II 300,00

772 Typen 31+32, farbfrisches,
waagerechtes Paar, allseitig vollrandig,
jede Marke mit schwarzem P.P.
gestempelt, Rotdruck nach oben
verschoben, fehlerfrei. Attest BP. Kat.
1800.-.

15II 700,00

773 Type 34, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, schöne, schwarze, eidg.
Raute, fehlerfrei, Attest BP.

15II 250,00

774 Type 36, farbfrisch, allseitig regelmässig
gut gerandet, saubere zentrische blaue
Raute, in fehlerfreier Erhaltung. Befund
Eichele.

15II 250,00

775 Type 38, farbfrisch, gut- bis breitrandig,
schönes, rotes P.P., fehlerfrei. Attest
BP.

15II 250,00

776 Type 39, A2-O, sehr farbfrisch, schönes,
zentrisches blaues P.P., allseitig
breitrandig , mit Teilen der Schnittlinien,
fehlerfreie Erhaltung. Sign. und  Attest
Berra. Kat. 750.-.

15II 250,00

777 Type 39, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, unten mit Bogenrand,
schöner, voller, roter Datumstempel
LUZERN, fehlerfrei. Attest BP.

15II 200,00

778 Type 3, sehr farbfrisch, allseitig
breitrandig, auf 2 Seiten Schnittlinien,
voll aufgesetztes, schwarzes PD,
fehlerfrei. Attest BP.

16II/O 180,00

RAYON II OHNE KE (STEIN A1)
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779 Type 10, sehr farbfrisch, allseitig
regelmässig breitrandig, zentrisches
schwarzes P.P., fehlerfreie Erhaltung.
Attest BP.

16II/U 180,00

780 Type 9/O, farbfrisch, allseitig
gleichmässig gut gerandet, sauber
entwertet mit rotem P.P. im Kästchen.
Rückseitig helle Stelle, sonst in guter
Erhaltung. Attest BP. SBK 650.-.

16II 80,00

781 Type 17, sehr farbfrisch, allseitig
breitrandig, links mit Bogenrand, volles,
schwarzes PP, fehlerfreie Erhaltung.
Attest BP.

16II/U 300,00

782 Type 20, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, sauberes "P" von
UNTERSEEN, fehlerfrei. Attest BP.

16II/O 300,00

783 Type 22, sehr farbfrisch, allseitig
regelmässig breitrandig, schönes P.P.
auf den Brief übergehend, roter
Aufgabestempel ST. GALLEN 17 DEC
1850, Briefhülle nach ST.
GALENKAPPEL adressiert, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP.

16II/U 500,00

784 Type 23, farbfrisch, 3 Seiten vollrandig,
rechts berührt, schwarze ZÜRCHER-
Rosetten, gute Erhaltung. Kat. 650.-.

16II/U 100,00

785 Type 24, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, sauberes, schwarzes P.P.,
fehlerfrei. Attest BP.

16II/U 250,00

786 Type 25, sehr farbfrisch, allseitig
regelmässig vollrandig, schönes,
schwarzes P.P. von OBERRIEDEN,
fehlerfrei. Attest BP.

16II/U 300,00

787 Type 4, sehr farbfrisch, vollrandig, oben
mit breiten Bogenrand, zentrisches,
schwarzes PD, fehlerfrei. Attest BP.

16II/LU 200,00

788 Type 7, sehr farbfrisch, 3 Seiten
vollrandig, mit den vollständigen
Schnittlinien, nur rechts unten berührt,
schöne doppelte, rote, eidg. Rauten,
gute Erhaltung. Attest BP. Kat. 440.-.

16II/RO 100,00

789 Type 8, sehr farbfrisch, vollrandig,
dekoratives, rotes P.P., fehlerfrei. Attest
BP.

16II/LO 180,00

RAYON II OHNE KE (STEIN A2)
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790 Type 8, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, oben mit Bogenrand,
zentrische, schwarze, eidg. Raute,
fehlerfrei. Attest BP.

16II/RO 180,00

791 Typen 14 und 15, farbfrisches,
waagerechtes Paar, allseitig vollrandig,
voll aufgesetzte, schwarze P.P.,
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 1050.-.

16II 400,00

792 Type 16, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, rechts mit Bogenrand,
grosses Luzerner P.P., fehlerfrei. Attest
BP.

16II/RU 150,00

793 Type 17, farbfrisch, allseitig vollrandig,
sauberes, blaues PD, fehlerfrei. Attest
BP. Kat. 440.-.

16II/RO 180,00

794 Type 21, sehr farbfrisch, gut bis
breitrandig, an 3 Seiten mit Schnittlinien,
schönes, rotes P.D., fehlerfrei. Attest
BP.

16II/LU 150,00

795 Type 24, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, saubere, schwarze, eidg.
Raute, fehlerfrei. Attest BP.

16II/RU 180,00

796 Type 25, farbfrisch, allseitig vollrandig,
saubere eidg. Raute, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP. Kat. 440.-.

16II/LU 80,00

797 Type 28, sehr farbfrisch, allseitig gut bis
vollrandig, 2 Seiten mit den
Schnittlinien, rechts unten minim knapp,
schönes, kontrastreiches, rotes PP,
fehlerfrei. Attest BP.

16II/RO 150,00

798 Type 29, farbfrisch, vollrandig,
zentrisches, schwarzes P.P., fehlerfrei.
Attest BP. Kat. 440.-.

16II/LO 150,00

799 Type 5, sehr farbfrisch, vollrandig, an 2
Seiten vollständige Schnittlinien,
saubere, schwarze ZÜRCHER-Rosette,
fehlerfrei. Sign. von der Weid, Attest BP.

16II/RO 300,00

800 Type 4, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, 3 Seiten mit vollständigen
Schnittlinien, saubere, schwarze, eidg.
Raute, fehlerfrei. Attest BP.

16II/RO 180,00
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801 Type 5, sehr farbfrisch, allseitig
breitrandig, an 3 Seiten vollständige
Schnittlinien, links fast vollständig,
saubere, schwarze, eidg. Raute,
fehlerfrei. Sign. Moser, Attest BP:

16II/LO 180,00

802 Type 5, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, saubere, eidg. schwarze
Raute, fehlerfrei. Attest BP.

16II/RO 150,00

803 Type 6, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, oben mit Bogenrand, auf 3
Seiten die Schnittlinien fast vollständig,
saubere, schwarze, eidg. Raute,
fehlerfrei. Attest BP.

16II/LO 180,00

804 Type 8, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, oben mit breitem Bogenrand,
Bogenecke, schöne, rote, eidg. Raute,
fehlerfrei. Attest BP.

16II/RU 250,00

805 Type 8, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, rechte obere Bogenecke,
schwarzes PP im Kreis auf den schönen
NN-Brief übergehend, sauberer
Aufgabestempel AARAU 7/8 51, nach
EIKEN adressiert, fehlerfrei. Attest BP.
Kat. 800.-.

16II/LO 300,00

806 Type 10, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, saubere, schwarze, eidg.
Raute, fehlerfrei. Attest BP.

16II/RU 180,00

807 Type 14, sehr farbfrisch, allseitig
breitrandig, linke untere Bogenecke,
sauberes, schwarzes P.P. im Kreis,
fehlerfrei. Attest BP.

16II/RU 300,00

808 Type 16, allseitig vollrandig, rechts mit
breitem Bogenrand, schön, voll
aufgesetztes, schwarzes PP, fehlerfrei.
Attest BP.

16II/RO 200,00

809 Type 25, sehr farbfrisch, allseitig
breitrandig, an 3 Seiten fast vollständige
Schnittlinien, sauberer Datumstempel
HUTTWIL, fehlerfrei. Attest BP.

16II/LO 300,00

810 Type 28, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, sauberes schwarzes P.P.,
fehlerfrei. Attest BP.

16II/LO 150,00

811 Type 34, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, unten mit Bogenrand,
grosses, schwarzes P.P., fehlerfrei.
Attest BP.

16II/LO 180,00
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812 Type 34, sehr farbfrisch, besonders
breitrandig, Schnittlinien an allen 4
Seiten, schönes, eingefasstes,
schwarzes P.P., ein Ausnahmestück in
perfekter Erhaltung. Sign. von der Weid,
Attest BP.

16II/LU 300,00

813 Type 39, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, unten mit Bogenrand,
sauberes, schwarzes P.P., fehlerfrei.
Attest BP.

16II/LU 180,00

814 Type 39, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, 3 Seiten mit fast
vollständigen Schnittlinien, unten mit
Bogenrand, zentrische, schwarze, eidg.
Raute, fehlerfrei. Attest BP.

16II/RO 180,00

815 Type 39, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, sauberes, schwarzes P.P.,
fehlerfrei. Attest BP.

16II/RO 180,00

816 Type 39, sehr farbfrisch, allseitig
breitrandig, mit Teilen der Schnittlinien
an allen 4 Seiten, oben und unten
vollständig, volle, rote, eidg. Raute,
fehlerfrei. Attest BP.

16II/RU 250,00

817 Type 5, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, auf drei Seiten vollständige
Schnittlinien, oben mit Bogenrand,
saubere, schwarze, eidg. Raute,
fehlerfrei. Attest BP.

16II/LU 200,00

818 Type 17, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, linker Bogenrand, an allen 4
Seiten Teile oder vollständige
Schnittlinien, schöne, schwarze, eidg.
Raute, fehlerfrei. Attest BP.

16II/RO 250,00

819 Type 33, sehr farbfrisch, allseitig sehr
breite Ränder, an allen 4 Seiten sind die
Schnittlinien vollständig, schöne
zentrische, schwarze eidg. Raute auf
den schönen Brief übergehend,
schwarzer Aufgabestempel BADEN 5
OCTO 1851, adressiert an den
Gemeindepräsident von
FISCHENTHAL, tadellose Erhaltung.
Sign. Weid, Attest BP.

16II/RO 800,00

820 Type 34, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, links mit Bogenrand,
schönes, schwarzes PD, fehlerfrei.
Attest BP.

16II/RO 200,00
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821 Type 1, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, linke obere Bogenecke mit
Gruppenabstand, perfekte, zentrische,
schwarze, eidg. Raute, fehlerfrei. Attest
BP.

16II/RU 300,00

822 Type 2, sehr farbfrisch, allseitig
breitrandig, an 2 Seiten sind die
Schnittlinien vollständig, saubere, blaue,
eidg. Raute, fehlerfrei. Attest BP.

16II/LO 100,00

823 Type 2, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, mit Teilen der Schnittlinien,
breite, blaue Raute, fehlerfrei. Attest BP.

16II/RU 150,00

824 Type 3, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, mit Teilen der Schnittlinien,
oben mit Bogenrand, saubere, blaue,
eidg. Raute, fehlerfrei. Attest BP.

16II 120,00

825 Type 3, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, saubere, blaue, eidg. Raute,
fehlerfrei, Attest BP.

16II/LU 80,00

826 Typen 3+4, sehr farbfrisches,
waagerechtes Paar, allseitig vollrandig,
saubere, blaue, eidg. Raute, fehlerfrei.
Attest BP.

16II/LU 180,00

827 Type 4, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, schöne, rote, eidg. Raute,
fehlerfrei. Attest BP.

16II/RO 150,00

828 Typen 5+6, sehr farbfrisches,
waagerechtes Paar, allseitig vollrandig,
zentrische, blaue Luzerner PP auf jeder
Marke, fehlerfrei. Attest BP.

16II/LU 300,00

829 Typen 5+21, zusammen auf kleinem
Briefstück, sehr farbfrisch, gut- bis
breitrandig, saubere eidg. Raute
zentrisch aufgesetzt, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP.

16II 100,00

830 Type 9, sehr farbfrisch, allseitig gut bis
breitrandig, rechts mit Bogenrand,
saubere, schwarze, eidg. Raufe,
fehlerfrei. Attest BP.

16II/RU 100,00

831 Type 9, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, links und unten vollständige
Schnittlinien, schöne, blaue, eidg. Raute
auf den frischen Brief übergehend,
blauer Aufgabestempel OLTEN 19 JUIL
53, fehlerfreier Brief nach AARAU
adressiert. Attest BP.

16II/LO 300,00
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832 Type 13, sehr farbfrisch, allseitig breit
gerandet, saubere, schwarze, eidg.
Raute, fehlerfrei. Attest BP.

16II/RU 100,00

833 Type 15, sehr farbfrisch, allseitig sehr
breit gerandet, 3 Seiten mit
vollständigen Schnittlinien, schöne,
blaue, eidg. Raute, fehlerfrei.

16II/RU 120,00

834 Type 17, sehr farbfrisch, allseitig extrem
breitrandig, rechts mit Bogenrand, 3
Seiten mit vollständigen, rechts mit
sichtbaren Schnittlinien, saubere,
schwarze, eidg. Raute, ein
Ausnahmestück in fehlerfreier
Erhaltung. Attest BP.

16II/RO 300,00

835 Type 20, farbfrisch, allseitig vollrandig,
saubere eidg. Raute, fehlerfrei. Attest
Berra.

16II/RO 60,00

836 Typen 27+28, sehr farbfrisches Paar,
allseitig vollrandig, saubere, schwarze,
eidg. Raute, fehlerfrei. Attest BP.

16II/LO 200,00

837 Type 28, sehr farbfrisch, 2 Seiten
vollrandig, 2 Seiten knapp, schöne,
blaue, eidg. Raute auf den fehlerfreien
Brief übergehend, blauer
Aufgabestempel BERN 26 MARS 53,
rückseitig grüner Ankunftsstempel
WANGEN. Attest BP.

16II/RU 180,00

838 Type 30, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, zentrisches, eingefasstes,
schwarzes P:P., fehlerfrei. Attest BP.

16II/RU 120,00

839 Type 32, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, an 3 Seiten sind die
Schnittlinien vollständig, sehr schöne,
rote, eidg. Raute auf das kleine
Briefstück übergehend, fehlerfrei. Sign.
Trüssel, Attest BP.

16II/LU 200,00

840 Type 33, besonders farbfrisch, allseitig
extrem breitrandig mit sichtbaren
Trennungslinien auf allen 4 Seiten, linke
untere Bogenecke mit roter Anlagelinie,
saubere eidg. Raute auf die schöne
Briefvorderseite übergehend,
Aufgabestempel ZOFINGEN 25
SEPT..., (AW  Nr. 5321), 10 Rp.-Porto
für einen einfachen Brief im 2. Rayon,
nach AARAU adressiert, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP.

16II/LO 500,00

841 Type 37, sehr farbfrisch, allseitig voll-
bis breitrandig, saubere, schwarze, eidg.
Raute, fehlerfrei. Attest BP.

16II/LO 80,00

842 Type 37, sehr farbfrisch, knappe bis
gute Ränder, feine, schwarze, eidg.
Raute, soweit gute Erhaltung. Attest BP.

16II/LO 60,00
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843 Type 37, sehr farbfrisch, allseitig sehr
breit gerandet, mit fast vollständigen
Schnittlinien an allen 4 Seiten, unten mit
Bogenrand, saubere, blaue, eidg.
Raute, fehlerfrei. Attest BP.

16II/LU 150,00

844 Type 37, sehr farbfrisch, besonders
breitrandig, unten mit Bogenrand, 3
Seiten mit den vollständigen
Schnittlinien, saubere, schwarze, eidg.
Raute, fehlerfrei. Attest BP

16II/RU 150,00

845 Type 38, sehr farbfrisch, allseitig sehr
breit gerandet, schöne, schwarze, eidg.
Raute auf das kleine Briefstück
übergehend, fehlerfrei. Attest BP.

16II/RU 120,00

846 Type 39, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, an 3 Seiten sind die
Schnittlinien erkennbar, saubere,
schwarze, eidg. Raute, fehlerfrei. Attest
BP.

16II/RU 100,00

847 Type 40, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, 3 Seiten mit vollständigen
und eine Seite mit teilweisen
Schnittlinien, rechte untere Bogenecke,
schöne, blaue, eidg. Raute, fehlerfrei.
Attest BP.

16II/LU 200,00

848 Type 40, sehr farbfrisch, allseitig
breitrandig mit fast vollständigen
Schnittlinien an allen 4 Seiten,
zentrische, schwarze, eidg. Raute,
fehlerfrei.

16II/RO 120,00

849 Typen 35 und 36, sehr farbfrisch,
allseitig vollrandig, zentrisch
aufgesetzte, schwarze, eidg. Raute,
fehlerfrei. Attest BP.

35/36 200,00

850 Type 2, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, an 2 Seiten vollständige
Schnittlinien, saubere, blaue, eidg.
Raute, fehlerfrei. Attest BP.

16II/LU 120,00

851 Type 2, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, sehr schöne, blaue, eidg.
Raute, fehlerfrei. Attest BP.

16II/LU 120,00

852 Type 2, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, saubere, schwarze, eidg.
Raute, fehlerfrei. Attest BP.

16II/RU 80,00
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853 Typen 2 und 10, farbfrisches,
senkrechtes Paar, allseitig vollrandig,
oben mit Bogenrand, saubere,
dekorative, blaue, breite, Raute,
fehlerfrei. Attest BP.

16II/LU 180,00

854 Type 2, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, an 3 Seiten die vollständigen
Schnittlinien, teilweise mit Teilen der
Nebenmarken, schöne, schwarze, eidg.
Raute auf den perfekten Brief
übergehend, sauberer, schwarzer
Aufgabestempel ZÜRICH 31 OCT 52,
nach METTMENSTETTEN adressiert,
fehlerfrei. Attest BP.

16II/LO 300,00

855 Type 3, sehr farbfrisch, regelmässig
vollrandig, saubere, schwarze eidg.
Raute, fehlerfrei. Attest BP.

16II/RU 80,00

856 Type 4, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, sehr schöne, blaue, 7-linige
Raute, fehlerfrei. Attest BP.

16II/LU 120,00

857 Type 5, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, saubere, schwarze, eidg.
Raute, fehlerfrei. Attest BP.

16II/LU 80,00

858 Type 6, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, feine, schwarze, eidg. Raute,
fehlerfrei. Attest BP.

16II/RU 60,00

859 Type 7, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, saubere, schwarze, eidg.
Raute, fehlerfrei. Attest BP.

16II/LU 80,00

860 Type 7, sehr farbfrisch, allseitig voll- bis
sehr breitrandig, feine, schwarze, eidg.
Raute, fehlerfrei. Attest BP:

16II/RO 100,00

861 Type 7, farbfrisch, allseitig gut- bis
breitrandig, volle, blaue, eidg. Raute auf
den schönen Brief übergehend,
daneben der blaue Aufgabestempel
BERN 3 JAN 54, schöner, kleiner,
vollständiger Brief nach WANGEN
adressiert. Attest BP.

16II/RO 200,00

862 Type 8, sehr farbfrisch, allseitig
regelmässig vollrandig, saubere, blaue,
eidg, Raute, fehlerfrei. Attest BP.

16II/LU 100,00

863 Type 9, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, saubere, schwarze, eidg.
Raute, fehlerfrei. Attest BP.

16II/LO 100,00
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864 Type 9, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, schöne, blaue LUZERNER-
Raute, fehlerfrei. Attest BP.

16II/RU 120,00

865 Type 16, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, rechts mit Bogenrand,
saubere, breite, blaue Raute, auf
kleinem Briefstück, fehlerfrei. Attest BP.

16II/LU 120,00

866 Type 17,  KARTONPAPIER, sehr
farbfrisch, allseitig breitrandig, saubere
schwarze eidg. Raute, fehlerfrei. Attest
BP.

16II/RO 80,00

867 Type 17, sehr farbfrisch, allseitig sehr
breit gerandet, mit vollständigen oder
teilweisen Schnittlinien auf allen 4
Seiten, die schöne schwarze, eidg.
Raute geht auf den sauberen Brief über,
oben der Aufgabe-Stempel THUN 3
JUN 53, nach FRUTIGEN adressiert,
fehlerfrei.

16II/RO 200,00

868 Type 18, sehr farbfrisch, gut bis sehr
breit gerandet, rechts mit Teilen der
Nebenmarke, ideal aufgesetzte, blaue
LUZERNER-Raute, rechts der rote
Aufgabestempel LUZERN 1852, es
handelt sich um eine vollständige
Rechnung vom bekannten Apotheker
Dr. Emmanuel d'Orelli-Corragioni an der
Arzt Dr. Fischer in DAGMARSELLEN,
der Apotheker war eine historisch
bedeutende Persönlichkeit, mit einer
interessanten und spannenden
Lebensgeschichte. Siehe "Eingaben an
den Schweizerischen Bundesrath in
Bern der Familie d'Orelli-Corragioni"
1889. Ein für Luzern geschichtlich
wichtiger Brief in bester Erhaltung.
Attest BP.

16II/RU 500,00

869 Type 19, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, schöne, blaue, eidg. Raute,
fehlerfrei. Attest BP.

16II/LO 120,00

870 Typen 19+20, farbfrisches,
waagerechtes Paar, allseitig gut- bis
breitrandig, saubere, blaue LUZERNER
Rauten, fehlerfrei. Attest BP.

16II/LO 180,00

871 Type 20, sehr farbfrisch, allseitig
breitrandig, unten und links mit Teilen
der Schnittlinien, saubere, schwarze,
eidg. Raute, fehlerfrei. Attest BP.

16II/RU 80,00

872 Type 21, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, saubere, schwarze, eidg.
Raute, fehlerfrei. Attest BP.

16II/LU 100,00
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873 Type 21, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, zentrische, schwarze, eidg.
Raute auf den vollständigen Brief
übergehend, sauberer Aufgabe-Stempel
THUN 4 MARS 53, rückseitig als
Ankunftsstempel der grosse Zierstempel
von FRUTIGEN, fehlerfrei. Attest BP.

16II/LU 250,00

874 Typen 26+27, farbfrisches Paar, allseitig
vollrandig, schöne, blaue, eidg. Raute
zentrisch aufgesetzt, fehlerfrei. Attest
BP.

16II/RU 180,00

875 Type 30, sehr farbfrisch, allseitig
breitrandig, saubere, schwarze, eidg.
Raute, fehlerfrei. Attest BP.

16II/RU 100,00

876 Type 32, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, an 3 Seiten Schnitlinien,
schöne, schwarze, eidg. Raute auf den
frischen Brief übergehend, Aufgabe-
Stabstempel COURT, nach FORNET-
DESSOUS adressiert, blauer
Durchgangstempel BELLELAY 14 DEC
53, fehlerfrei. Attest BP.

16II/LU 300,00

877 Type 33, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, teilweise mit den
Schnittlinien, schöne, blaue
LUZERNER-Raute, fehlerfrei. Attest BP.

16II/RU 100,00

878 Type 36, sehr farbfrisch, allseitig extrem
breitrandig und auf allen 4 Seiten sind
die Trennungslinien sichtbar, schöne,
zentrische eidg. schwarze Raute,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

16II 200,00

879 Type 37, sehr farbfrisch, regelmässig
vollrandig, saubere, eidg. Raute,
fehlerfrei. Attest BP.

16II/RU 100,00

880 Type 38, farbfrisch, 3 Seiten vollrandig,
links teilweise knapp, saubere,
schwarze, eidg. Raute, gute Erhaltung.
Attest BP.

16II/RU 40,00

881 Type 39, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, sauberer, feiner, blauer
Datum-Stempel RORBAS, fehlerfrei.
Attest BP.

16II/RO 150,00

882 Type 40, farbfrische, rechte untere
Bogenecke, sehr breitrandig, saubere
eidg. Raute, fehlerfrei. Attest BP.

16II/LO 100,00

883 Type 40, farbfrisch, allseitig vollrandig,
saubere, zentrische eidg. Raute,
fehlerfrei. Attest BP.

16II/LO 80,00



Jean-Paul Bach Auktion

106

884 Type 40, sehr farbfrisch, sehr
breitrandige, rechte untere Bogenecke,
Schnittlinien auf 3 Seiten, saubere,
blaue, eidg. Raute, fehlerfrei. Sign.
Moser und Attest BP.

16II/RO 150,00

885 Type 40, sehr farbfrisch, allseitig,
regelmässig vollrandig, schöne, blaue,
eidg. Raute, fehlerfrei. Attest BP.

16IILU 120,00

886 Type 1, RO, sehr farbfrisch, voll- bis
sehr breitrandig und in guter Erhaltung.
Sauber entwertet mit schwarzer, eidg.
Raute. Atteste Rellstab und BP. Kat.
675.-.

17II 150,00

887 Type 25, RO, farbfrisch, gut- bis
vollrandig, undeutlicher Stabstempel,
Spuren der Kreuzeinfassung, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP.

17II 50,00

888 Type 27, farbfrisch, allseitig vollrandig,
saubere, eidg. Raute, Abart: "dünnes
Papier", fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.
Kat. 400.-.

17II.1.04 120,00

889 Type 1, RU, sehr farbfrisch, sehr
breitrandig, an drei Seiten vollständige
Einfassungslinien, rechts teilweise
sichtbar, saubere eidg. Raute auf den
vollständigen Brief übergehend, klarer
Aufgabe-Stempel ZOFINGEN 24 JUIL
54, nach AABURG adressiert,
rückseitiger schöner, blauer
Ankunftsstempel, leicht bügig. Attest
BP.

17II 200,00

890 Type 6, RO, farbfrisch, allseitig voll- bis
breitrandig, saubere, eidg. Raute,
fehlerfrei. Attest BP.

17I 70,00

891 Rayon I, Type 36/RU und Rayon III
Type 6, farbfrisch,, beide Marken  voll-
bis breitrandig, saubere Eidg. Raute
zentrisch aufgesetzt, NN-Briefteil,
Aufgabestempel ANDELFINGEN 15
JUNI 54, nach VELTHEIM adressiert.

17II+20 150,00

892 Type 9, farbfrisch, voll- bis weissrandig,
sauber entwertet mit schwarzer eidg.
Raute, in guter Erhaltung. Attest BP.
Kat. 1500.-.

19 400,00

RAYON I HELLBLAU (OHNE KE STEIN U, RECHTE GRUPPE)
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893 Type 10, OL II, farbfrisch, allseitig
breitrandig, 3 Seiten mit vollständigen
Trennlinien, auf kleinem Briefstückchen,
sauber entwertet mit blauer eidg. Raute,
in guter Erhaltung. Attest BP.

20 80,00

894 5 Rp.-Frankatur, farbfrisch, allseitig gut
bis breit gerandet. Die Marke blieb
unentwertet, daneben Abgangsstempel
GRÜSCH (AW 1304) in blau, Marke mit
minimen Kratzer unten rechts, sonst
fehlerfrei. Befund Eichele. Kat 1600.-.

15II 500,00

895 Sehr farbfrisch, allseitig regelmässig
vollrandig, schwarzes PP auf fast
vollständigem Faltbrief, Aufgabestempel
ARBON 15 MARS 1852 nach
DOTZWEIL adressiert. Befund Eichele.
SBK 1600.-.

15II 400,00

896 Type 18, A2/O, sehr farbfrisch, Abart:
"schwacher doppelter Rotdruck", drei
Seiten vollrandig, Federzugentwertung,
der Brief wurde in FRANKREICH
(MONTLEBON 28/11/51) aufgegeben
und nach BIEL adressiert, interessanter
Brief. Befund BP. Kat. 2600.-.

15II.1.06 500,00

897 20 Rp. Frankatur, 5 Rp. Rayon I
hellblau, Type 20, B3/LO, sowie Rayon
III grosse Wertziffer, beide nur rechts
unten kurz berührter Schnitt, sonst gut
bis sehr breit gerandet und sauber
entwertet auf sehr sauberem Faltbrief
von BERN 9 MAI 52 nach Adelboden in
einwandfreier Erhaltung. Befund
Eichele.

17II+20 500,00

898 15 Rp.-Frankatur, Rayon III, Type 1,
farbfrisch, allseitig gut bis breit gerandet,
sauber entwertet, auf Faltbrief von
ZOFINGEN 18 AVRIL1852 nach Genf,
in einwandfreier Erhaltung. Kat. 3600.-.

19 1.000,00

899 Type 8, farbfrisch, allseitig sehr breit
gerandet, saubere Raute mit Aufgabe-
Stempel AVENCHES 7 JAN 52 auf
Vorderseite, in sehr guter Erhaltung.
Attest Rellstab. Kat. für lose Marke
1500.-.

19 500,00

RAYON III GROSSE WERTZIFFER (RP)

RAYON - FRANKATUREN
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900 15 Rp.-Frankatur, 15 Rp. Rayon III,
Type 3, sehr farbfrisch, allseitig sehr
breit gerandet, an drei Seiten mit den
Trennungslinien, saubere blaue, eidg.
Raute, auf den Brief übergehend,
Aufgabe-Stempel BERN 10 JUIN 54,
roter Transit-Stempel SUISSE 3 ST.
LOUIS 12 JUIN 54, kleinformatiger,
taxierter Brief, mit minimem
senkrechtem Bug, seltene
Auslandsfrankatur, nach PAU (F)
adressiert und dann weitergeleitet nach
EAUX-BONNES, ein sehr kleines Dorf,
wie Pau in der Region Nouvelle-
Aquitaine. Fehlerfreie Frankatur. Attest
Rellstab 1978 und BP.

20 1.500,00

901 1834, 24 JUIL, braunroter Taxstempel
"15 CS" von CAROUGE, zusätzliche,
handschriftliche Taxierungen.

50,00

902 1839, 6 JUIL, schöner brauner
Taxzahlstempel von GENF, sauberer
grosser Zierstempel LAUSANNE.

Gebot

903 1840, 3 AVRIL, roter Taxzahlstempel
"5cs." von Genf, fehlerfrei

30,00

904 1841, 21.OCT., OLTEN-DELEMONT,
seltener Botenpoststempel "2", taxierter
Brief nach BERN.

150,00

905 1850, 2 JANV, GENEVE in rot und roter
Taxzahlstempel "7cs", auf vollständiger,
vorgedruckter Rechnung.

150,00

906 1850, 10 JUIN, roter Taxzahlstempel
"15 CS=" von GENF, fehlerfrei.

30,00

907 1852,18 JUIN, seltener Taxzahlstempel
"15 cs." von COPPET, der Brief ist
etwas bügig.

120,00

908 1852, 5 AOUT, schöner roter
Taxzahlstempel "35 CS." von NYON,
Brief aus PARIS. fehlerfrei.

80,00

909 1852, 21 OCT, roter Taxstempel "40
CS." von NYON, fehlerfreier Brief aus
PARIS.

80,00

910 1852, 6 DEC., glasklarer
Taxzahlstempel "10" von MEZIERES,
fehlerfrei.

30,00

911 1852, 25 AOUT, roter Taxzahlstempel
"5" von MORGES, fehlerfrei.

30,00

TAXZAHLEN
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912 1852, 12 MAI, roter Taxzahlstempel "35
CS=" von GENF, schöner Brief aus
PARIS.

25,00

913 1852, 14 AOUT, roter Taxzahlstempel
"10" von MORGES.

20,00

914 1852, 5 AVR, roter Taxzahlstempel "15"
von MORGES, fehlerfrei.

20,00

915 1853, 30 AOUT, roter Taxzahlstempel
"20", von MORGES, fehlerfrei.

70,00

916 1853, 29 JANV, Taxzahlstempel "12"
von BASEL in Schnörkelschrift, blauer
Aufgabestempel und roter
Durchgangsstempel, nach LYON.

30,00

917 1853, 5 AGO, Taxzahlstempel "10" von
MAGADINO, fehlerfrei.

30,00

918 1853/54, 2 Taxzahlenstempel, "10 CS."
und "15 CS." von Nyon, beide Briefe
fehlerfrei.

25,00

919 1853, 3.JUIN., Taxzahlstempel "15 cet."
von BIENNE, nach ZOFINGEN
adressiert.

20,00

920 1854/55, 3 blaue Taxstempel 5, 10 und
15, von FRIBOURG, fehlerfrei.

50,00

921 1854, 20 MARS, Taxzahlstempel "10"
von LA SARRAZ, nach GLAND,
fehlerfrei.

50,00

922 1854, 22 DEC, schöner Taxzahlstempel
"5" aus ORBE, fehlerfrei.

25,00

923 1854, 10 JUIL, roter Taxzahlstempel "5"
von SCHÜPFHEIM, fehlerfrei.

25,00

924 1855,19 JANV, Taxzahlstempel "15 cs."
von CHENE, sehr sauberer und schöner
Brief.

75,00
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925 1855, 5. FEB., Taxstempel "10" von
BIENNE, mit blauer Tinte durchstrichen,
fehlerfrei.

70,00

926 1855, 5 AOUT, schöner Taxzahlstempel
"10 CS." von ST. CERGUES, fehlerfrei.

60,00

927 1855, 11 MARS, ARBURG,
blauschwarze Taxzahl "15", nach
NEUNKIRCH, leicht fleckig.

30,00

928 1855,15 FEV, schöner, roter
Taxzahlstempel  "15" von BULLE.

Gebot

929 1856, 10 AOUT, Taxzahlstempel "5" von
YVERDON, fehlerfrei

20,00

930 1857, 8 JUIL, Taxzahlstempel "15 über
10" von BULLE, fehlerfrei.

40,00

931 1858, 17 SEPT, Taxzahlstempel "10"
von ORBE, fehlerfrei.

25,00

932 1859, 31.3, Taxzahlstempel "50" von
BERN, sauberer Brief von SOLINGEN
nach FRIBOURG, fehlerfrei.

70,00

933 1859, 26 FEVR., brauner
Taxzahlstempel "1 D." von GENF,
schöner grosser Zierstempel MOUDON,
fehlerfrei.

30,00

934 1863, 26 JAN., Taxzahlstempel "15" von
LUZERN, minim fleckig.

20,00

935 1865, 28 JANV., schöner, roter
Taxzahlstempel "5" von GENEVE.

20,00

936 1867, 2 MAI, Taxzahlstempel "5" von
GENEVE, schöner, blauer Absender-
Stempel CANTON DE GENEVE.

80,00

937 1868, 3 AOUT., Taxzahlstempel "5" von
LE LOCLE, fehlerfrei

30,00
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938 1875, 8 VI, Taxzahlstempel "15 RP" von
ST. GALLEN, nach ZIZERS.

80,00

939 1878,14.7, Taxzahlstempel "10" von
PORRENTRUY, zusätzlich Porto 10 Rp.
mit sauberem Stempel CORNOL.

5IIN 75,00

940 1883, Taxzahlstempel "10" von NYON,
zusätzlich 10 Rp. Porto mit sauberem
Stempel GINGINGS, fehlerfrei.

5IIK 100,00

941 1883,5 I, Taxzahlstempel "10" von
STEFFISBURG, zusätzlich 10 Rp. Porto
mit sauberem Stempel AMSELDINGEN,
selten und fehlerfrei.

5IIN 150,00

942 1882, 25. JAN., Taxzahlstempel "10"
von FRIBOURG, zusätzlich frankiert mit
10 Rp. Porto, sauberer Stempel
PRAROMAN, heute zu MOURET
gehörend.

8II 120,00

943 5 Rp., braunorange, besonders schöne
Farbe, allseitig gut- bis weissrandig,
saubere schwarze eidg. Raute,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. Kat.
2'250.-.

22A1a/2
2Aa

600,00

944 10 Rp. preussischblau, farbfrisch, sehr
guter, allseitig voll- bis meist
weissrandiger Schnitt, saubere
zentrische Raute, in tadelloser
Erhaltung. Attest Hermann, sign.
Ferchenbauer (Z. 23Aa). Kat. 1'300.-.

23A1 600,00

945 10 Rp., preussischblau, helle Nuance,
farbfrisch, sehr guter, allseits voll- bis
weissrandiger Markenschnitt, fein
ausgeprägtes Relief, feine Rötel-
Entwertung, fehlerfreie Erhaltung. Attest
Hermann. Kat. 1'300.-.

23A1
(23Aa)

400,00

946 10 Rp. blau, kräftig, farbfrisches,
waagerechtes Paar, links und rechts
sind die Randlinien leicht beschnitten,
oben und unten weissrandig, feines
Relief, saubere, schwarze 7-linige
LUZERNER-Rauten (AW-Nr. 43), sehr
seltenes Paar in sehr guter Erhaltung.
Attest Hermann. Kat. 3'000.-.

23Aa/23
A1

500,00

947 40 Rp. gelboliv, farbfrisch, allseitig voll-
bis breitrandig, saubere Raute, in
fehlerfreier Erhaltung. Attest von der
Weid.

26A1 550,00

948 40 Rp. lebhaftgelboliv, sehr farbfrisch,
allseitig voll- bis meist weissrandig,
saubere eidgenössische schwarze
Raute, fein ausgeprägtes Relief, in
fehlerfreier Erhaltung. Attest BP. Kat.
1700.-.

26A1/26
Aa

600,00

STRUBEL - MÜNCHNER DRUCK, 1. Druckperiode (Münchner
Papier)
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949 10 Rp. preussischblau (dunkle Nuance),
farbfrisch mit sehr gutem Schnitt, untere
Randlinie kurz berührt, sonst allseitig
weit-/überrandig, mit Teilen der
Randlinien von 3 Nebenmarken,
saubere blaue Raute. Strubel der
seltenen 2. Münchner Druckperiode in
sehr guter Erhaltung. Attest Hermann.

23A2 450,00

950 10 Rp. preussischblau, farbfrisch, untere
Randlinie links beschnitten, sonst
allseitig voll- bis weissrandiger Schnitt,
fein ausgeprägtes Relief, saubere
Raute, soweit fehlerfrei. Seltener Strubel
der 2. Druckperiode. Attest Hermann (Z.
23Aa). Kat. 1'300.-.

23A2 250,00

951 10 Rp. preussischblau (dunkel),
farbfrisch, untere Randlinie links berührt,
sonst weissrandig mit oberem
Bogenrand, schwarzes CHARGE mit
Einfassung von Courtelary (AW Nr.
727), in guter Erhaltung. Attest
Hermann. Kat. 1100.-.

23A2 150,00

952 15 Rp., hellrötlichkarmin, farbfrisch, sehr
gut geschnittene, allseits weissrandige
Marke, oben mit Bogenrand, saubere,
blaue eidgenössische Raute, fehlerfrei.
Attest Hermann. Kat. 280.-.

24B1.a 80,00

953 40 Rp. grünlicholiv, farbfrisch,
Papierabart: "Seidenfaden in den
unteren Schriftrahmen versetzt", allseitig
weissrandige linke obere Bogenecke,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. Kat.
1`400.-.

26A2 500,00

954 5 Rp. braun, sehr farbfrisch, allseitig
weissrandig, nur unten kurz an die
Randlinie geschnitten, sehr schöne,
breite AARGAUER-Raute, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP.

22A3 50,00

955 10 Rp. preussischblau, farbfrischer
Dreierstreifen, sehr gut gerandet,
allseitig voll- bis meist weissrandige
Einheit, Relief mit herstellungsbedingten
senkrechten Bruchlinien zwischen den
Marken, saubere Rauten, seltene
Einheit in tadelloser Erhaltung. Attest
Hermann (Z. 23A). Kat. 800.-.

23A3c 300,00

956 40 Rp. grünlicholiv, farbfrisch, allseitig
breiter Schnitt, sauber entwertet und
fehlerfrei erhalten. Attest Nussbaum,
sign. Moser.

24A3 140,00

957 15 Rp. rotkarmin, farbfrisch, allseitig
regelmässig weissrandig, sehr saubere
zentrische Raute, in einwandfreier
Erhaltung. Attest BP.

24A3 100,00

1854, Strubel, 2. Druck (A2)

STRUBEL - MÜNCHNER DRUCK, 3. Druckperiode (Münchner
Papier)
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958 15 Rp. karminrosa, farbfrisch, auf drei
Seiten weissrandige, linke obere
Bogenecke, rechts unten angeschnitten,
saubere Raute, gute Erhaltung. Atteste
Trüssel und BP. Kat. 240.-.

24A3 70,00

959 15 Rp., lebhaftkarmin, farbfrisch, sehr
guter, allseits voll- bis weissrandiger
Markenschnitt, oben mit Bogenrand,
saubere eidgenössische Raute,
fehlerfreie Erhaltung. Attest Hermann.
Kat. 240.-.

24A3.b 80,00

960 15 Rp. hellbräunlichkarmin, farbfrische
Marke des seltenen bräunlichen
Farbtons, untere Randlinie links kurz
beschnitten, sonst allseitig voll- bis
weissrandig mit feinem Relief, voll
aufgesetzte blaue Raute, soweit
fehlerfrei und in guter Erhaltung. Attest
Hermann, (Z. 24A). Kat. 240.-.

24A3d 50,00

961 40 Rp. grünlicholiv, farbfrisch, sehr
guter, allseitig voll- bis meist
weissrandiger Schnitt mit oberem
Bogenrand, kleine Kerbe im linken
Rand, feines Relief mit natürlichem
Prägebruch rechts, soweit fehlerfrei und
in sehr guter Erhaltung. Attest Hermann
(Z. 26A). Kat. 500.-.

26A3 180,00

962 40 Rp. grünlicholiv, weissrandig,
saubere Rauten, fehlerfrei. Signiert von
der Weid. Attest BP.

26A3 70,00

963 40 Rp. grünlich/oliv, sehr farbfrisch,
allseitig weissrandig, saubere blaue
eidg. Raute auf das Briefstück
übergehend, blauer Aufgabestempel
SCHWANDEN CANTON GLARUS 26
JUIN 55  und das blaue P.D. von
GLARUS (AW 4094), rückseitig ein
blauer Leitstempel von CHUR n. M. 26
JUIN 55, fehlerfreie Erhaltung. Attest
BP.

26A3/26
A

150,00

964 40 Rp. grünlicholiv, farbfrisch, allseitig
weissrandig, saubere schwarze, eidg.
Raute, fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.
Kat. 500.-.

26A3
(26A)

150,00

965 5 Rp. braun, sehr frisch, allseitig
regelmässig weissrandig, saubere
Raute, in einwandfreier Erhaltung.
Attest BP.

22B1 80,00

966 5 Rp. hellbraun, farbfrisch, allseitig
weissrandige Bogenecke mit Randlinien
von 3 Nebenmarken, schwache
Eckbugspur unten. Farbfrisches
Exemplar für die Berner Druckform II, in
sehr guter Erhaltung. Hermann schreibt
in seinem Attest: Farbfrische
Strubelmarke als Vorzeige-Exemplar für
die Berner Druckform II, sauber und
zentrisch entwertet. In sehr guter
Erhaltung. Attest Hermann.

22B1.II.b 500,00

STRUBEL - BERNER DRUCK, 1. Druckperiode (Münchner
Papier)
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967 10 Rp. grauultramarin, gut- bis
weissrandig, und 5 Rp. braun,
weissrandig, beide Marken farbfrisch
und gut erhalten, auf kleinem
Briefstückchen, zentrisch entwertet mit
schwarzer Raute. Attest BP.

23B1+22
B2 /
23B+22C

100,00

968 10 Rp. grauultramarin, farbfrisch,
allseitig regelmässig gut gerandet,
saubere Raute, fehlerfrei erhalten.
Attest Moser.

23B1 50,00

969 10 Rp. lebh'grauultramarin, farbfrisch,
sehr guter Schnitt, allseitig voll- bis
meist weissrandig mit fein
ausgeprägtem Relief, saubere Raute,
fehlerfrei erhalten. Attest Hermann (Z.
23B). Kat. 160.-.

23B1.Ia 100,00

970 15 Rp. rötlichkarmin, farbfrisch, gut bis
breit gerandet, saubere zentrische
Raute, fehlerfrei erhalten. Attest BP.

24B1 30,00

971 15 Rp. mittelrötlichkarmin, farbfrisch,
sehr gut gerandet, allseitig weissrandige
linke obere Bogenecke, sehr saubere
Raute, mit Druckabart. Farblose
Fadenspur über 2. "I" von CENTESIMI,
waagerechte Bugspur längs der oberen
Randlinie, Seidenfaden ausgezogen,
Strubel mit sehr guter Präsentation.
Attest Hermann (Z. 24B). Kat. 140.-.

24B1b 80,00

972 20 Rp. gelblichorange, farbfrisch, sehr
breit gerandete, linke, obere Bogenecke
mit sauberer, 7-liniger Raute, in
tadelloser Erhaltung. Attest BP

25B1 150,00

973 20 Rp. gelblichorange, farbfrisch,
allseitig sehr gut gerandet mit
Bogenrand, saubere Raute, in
fehlerfreier Erhaltung. Attest BP.

25B1 100,00

974 25 Rp., gelblichorange, farbfrisch,
weissrandig an allen 4 Seiten, saubere
eidgenössische Raute, fehlerfreie
Erhaltung. Attest Hermann. Kat. 280.-.

25B1/II.b 100,00

975 5 Rp. graubraun, farbfrisch, sehr gut
gerandet mit breiter Bogenecke, leichte
und sauber aufgesetzte Raute. Ein
Luxusstück in einwandfreier Erhaltung.
Attest BP.

22B1m 700,00

976 5 Rp. mattgraubraun, farbfrisch, allseitig
regelmässig weissrandig, saubere
Raute, in einwandfreier Erhaltung.
Attest BP (22F). Kat. 1'400.-.

22B1m 500,00
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977 5 Rp. graubraun, farbfrisch, allseitig voll
bis breit gerandet, saubere Raute, in
fehlerfreier Erhaltung. Attest und sign.
von der Weid (22F). Kat. 1400.-.

22B1m 300,00

978 5 Rp. hellbraun, farbfrisch,
Klischeefehler: "farblose Ausbuchtung
am unteren Kreuzschenkel links" (SH
KF 2.07). Obere Randlinie rechts
beschnitten, sonst sehr guter, allseitig
gleichmässiger, weissrandiger Schnitt.
Minime Eckbugspur rechts unten,
Seidenfaden ausgezogen.
"Seidenpapier"-Strubel in seltenem,
ungebrauchtem Zustand. Attest BP.
SBK 7`000.-.

22B1m.a 1.000,00

979 5 Rp. hellbraun, Druckordnung II,
schwarzer Nieren-Stempel RAGAZ 22
DEC 56, ausserordentlich guter
Markenschnitt: allseits weissrandige
linke obere Bogenecke, rechts mit der
Randlinie der Nebenmarke. Farbfrischer
"Seiden-Papier-Strubel", sauber
entwertet, in fehlerfreier Erhaltung.
Attest Hermann (22F). SBK 1`400.-.

22B1m.a 500,00

980 5 Rp. hellbraun, farbfrisch, sehr guter,
allseitig voll- bis weissrandiger Schnitt,
zarte Raute, mit Druckabart: Randlinie
rechts unten unregelmässig
ausgedruckt, in fehlerfreier Erhaltung.
Attest Hermann (Z. 22F). Kat. 1400.-.

22B1m.a 380,00

981 5 Rp. hellbraun, farbfrisch, sehr guter,
allseits voll- bis weissrandiger
Markenschnitt, rechts mit Bogenrand,
schwache Eckbugspuren rechts unten,
Tintenstriche oben, feiner Stempel
LUGANO 29 LUG 57, in sehr guter
Erhaltung. Attest Hermann. Kat. 1'400.-.

22B1m.a
(23F)

250,00

982 5 Rp. hellbraun, farbfrisch, sehr gut
gerandet, allseitig weissrandig mit
Bogenrand, saubere Raute, in
einwandfreier Erhaltung. Attest
Hermann

22B1ma 600,00

983 10 Rp. grauultramarin, sehr frisch,
weissrandiges Eckrandstück, sauber
entwertet und in einwandfreier
Erhaltung. Attest von der Weid.

23B1m 700,00

984 10 Rp. dunkelgrauultramarin, farbfrisch,
sehr guter Markenschnitt, allseitig
weissrandig, oben und unten mit
Nebenmarken, links mit Bogenrand,
saubere Raute, fehlerfrei und in guter
Erhaltung. Sign. Moser, Attest Hermann
(Z. 23F). Kat. 1`300.-.

23B1m.a 500,00

985 10 Rp. dunkelgrauultramarin, farbfrisch,
sehr guter Markenschnitt, allseitig voll-
bis meist weissrandig, Seidenfaden
blass sowie schwache Eckbugspur
rechts oben, saubere Raute, mit
Klischeefehler: farbloser Anstrich am
Fuss der Ziffer "1" rechts oben (SH: KF
2.02) sowie Druckabart: rechte
Randlinie unregelmässig ausgedruckt,
in guter Erhaltung. Attest Hermann
(23F). Kat. 1'300.-.

23B1m.a 500,00

986 10 Rp. dunkelgrauultramarin, Druckform
II, sehr dünnes Münchner Papier
(0,055mm), farbfrisch, allseitig
regelmässig weissrandige rechte untere
Bogenecke, Papierabart: doppelter
Seidenfaden, saubere eidgenössische
Raute. in sehr guter Erhaltung. Attest
Hermann (Z. 23F). Kat. 1`300.-.

23B1m.a 500,00
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987 10 Rp. dunkelgrauultramarin, farbfrisch,
sehr guter Markenschnitt, allseitig voll-
bis meist weissrandig, saubere
zentrische Raute, mit Klischeefehler:
linke obere Eckrosette leicht deformiert,
schwache diagonale Bugspur, soweit
fehlerfrei und in guter Erhaltung. Attest
Hermann (Z. 23F). Kat. 1'300.-.

23B1m.a 300,00

988 10 Rp. dunkelgrauultramarin,
Klischeefehler: farbloser Fortsatz am
Fuss der Wertziffer "1" rechts oben
(Handbuch KF 2.02), linke obere
Randlinie teils beschnitten, sonst sehr
guter, weissrandiger Markenschnitt,
leicht fleckig im unteren Schriftrahmen.
Farbfrischer "Seidenpapier-Strubel" in
seltenem, ungebrauchtem Zustand.
Attest Hermann. SBK 9`000.-.

23B1mm
.a

1.000,00

989 10 Rp. dunkelgrau/ultramarin, farbfrisch,
sehr guter, allseitig gleichmässig
weissrandiger Schnitt, sehr saubere 9-
linige Raute von BIEL / NEUENBURG
(AW Nr.  52), mit dem Klischeefehler:
farbloser Anstrich am Fuss der Ziffer "1"
rechts oben (SH KF 2.02) sowie
Papierabart: Seidenfaden in den oberen
Schriftrahmen versetzt, in einwandfreier
Erhaltung. Attest Hermann (Z. 23F). Kat.
1`300.-.

23B1mm
.a

500,00

990 10 Rp. schwärzlichgrauultramarin,
farbfrisch, sehr guter Markenschnitt,
linke Randlinie leicht touchiert, sonst
weissrandig, saubere Raute, mit
seltener Seidenfadenabart: "doppelter
Seidenfaden", in sehr guter Erhaltung.
Attest Hermann (Z. 23F).

23B1mm
.b

600,00

991 15 Rp. rötlichkarmin, farbfrisch, mit
Seidenfadenabart: "blau statt grün",
allseitig weissrandig, saubere Raute,
fehlerfrei. Attest BP.

24B1m 150,00

992 15 Rp. hellrötlichkarmin, farbfrisch, sehr
guter, allseitig voll- bis meist
weissrandiger Markenschnitt, sauberer
Stempel ZÜRICH 17 JUNI 57, mit
Klischeefehler: farbloser Strich durch
den oberen Bogen des "C" von
CENTESIMI sowie Druckabart: rechte
Randlinie unregelmässig ausgedruckt,
in fehlerfreier Erhaltung.  Attest
Hermann (Z. 24F). Kat. 450.-.

24B1m.II
a

150,00

993 15 Rp. hellrötlichkarmin, farbfrisch, sehr
guter Markenschnitt, unten kurz
touchiert, sonst weissrandig, unten mit
Rand der Nebenmarke, sauberer
Stempel REINACH 10 JUL.57, mit
Klischeefehler: farbloser Fleck im
rechten Schriftrahmen unter "EN" von
CENTESIMI (SH: KF 2.04, Feld 15), in
sehr guter Erhaltung.  Attest Hermann
(Z. 24F). Kat. 450.-.

24B1mm
.IIa

150,00

994 15 Rp. mittelrötlichkarmin, DFO II, sehr
dünnes Papier, farbfrisch, voll- bis meist
weissrandig, mit unterem Bogenrand,
Vortrennschnittchen ausserhalb des
Markenbildes, Seidenfaden kurz gelöst,
sauberer Stempel BASEL 20 JULI 57, in
guter Erhaltung. Attest Hermann. 450.-.

24B1mm
.II.b

150,00
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995 20 Rp. gelblichorange, sehr farbfrisch,
sehr guter, allseits weissrandiger
Markenschnitt, sauberer Stempel
ZÜRICH 3 OCT. 1857, sehr gute
Erhaltung. Attest Hermann. Kat. 370.-.

25B1m.b 100,00

996 20 Rp. orange, farbfrisch, weissrandig,
tadellos, signiert von der Weid. Attest
BP.

25F 60,00

997 20 Rp. orange, farbfrisch, weissrandig,
tadellos, signiert. Attest BP.

25F 60,00

998 5 Rp. braun, sehr frisch, allseitig
regelmässig sehr gut gerandet, saubere
Raute, in tadelloser Erhaltung. Attest
BP.

22B2 50,00

999 5 Rp. braun, farbfrisch, allseitig
weissrandig, links Bogenrand, feine
eidg. Raute, fehlerfrei. Attest BP (Z.
22C). Kat 150.-.

22B2 50,00

1000 5 Rp. braun, sehr frisch, voll bis sehr
breit gerandet, sauber entwertet und
tadellos erhalten. Attest BP.

22B2 50,00

1001 5 Rp. braun, farbfrisch, gut bis breit
gerandet, saubere Raute, in fehlerfreier
Erhaltung. Attest BP

22B2 30,00

1002 5 Rp. orangebraun, farbfrisch, sehr
guter, allseitig gleichmässig
weissrandiger Schnitt, feines Relief, 2
kleine Schürfstellen in der linken oberen
Ecke, ohne Gummi. Sehr gut erhaltene
Strubelmarke in seltenem,
ungebrauchtem Zustand. Attest
Hermann (Z. 22C). Kat. 900.-.

22B2.Ia 300,00

1003 5 Rp.lebh'gelbbraun, farbfrisch, sehr
guter Markenschnitt: allseitig voll- bis
meist weissrandige rechte obere
Bogenecke, sehr saubere Raute, fein
ausgeprägtes Relief mit natürlichem
Prägebruch im unteren Rand, in
tadelloser Erhaltung.  Attest Hermann
(Z. 22C). Kat. 150.-.

22B2.Ib 50,00

1004 5 Rp. hellbraun, farbfrisch, sehr guter
Markenschnitt: oben links kurz berührt,
sonst allseitig weissrandige Bogenecke,
fein ausgeprägtes Relief mit natürlichem
Prägebruch im Überrand links unten,
saubere Raute mit Klischeefehler:
farbloser Ausbruch am unt.
Kreuzschenkel links (SH: KF 2.08.II), in
sehr guter Erhaltung.

22B2.IIb 150,00

STRUBEL - BERNER DRUCK, 2. Druckperiode (Münchner
Papier C,D)
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1005 10 Rp. hellgrünlichblau, sehr frisch,
allseitig vollrandig, leicht und sauber
entwertet, in fehlerfreier Erhaltung.
Attest BP.

23B2 90,00

1006 40 Rp. grünlicholiv, besonders
farbfrisch, allseitig regelmässig
weissrandig, zentrischer Voll-Stempel
SCHWANDEN GLARUS 14 DEC 59,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

26B2 150,00

1007 40 Rp. grünlicholiv, farbfrisch, breit
gerandetes Randstück, sehr saubere
GENFER-Raute und ein kleiner Teil des
Ankunftsstempel in der USA, in
einwandfreier Erhaltung. Attest BP

26B2 100,00

1008 40 Rp. grün, farbfrisch, sehr gut
gerandet, allseitig weissrandig, saubere
Raute, perfekte Erhaltung. Befund und
sign. von der Weid. Kat. 140.-.

26B2 80,00

1009 40 Rp. grün, farbfrisch, allseitig
weissrandig mit Bogenrand, saubere
Raute, fehlerfrei. Attest BP. Kat. 140.-.

26B2 80,00

1010 40 Rp. grünlicholiv, farbfrisch, allseitig
sehr gut gerandet, saubere Genfer-
Raute, in tadelloser Erhaltung. Attest
BP.

26B2 50,00

1011 40 Rp. grünlicholiv, weissrandiges
Bogeneckstück in guter Erhaltung.

26C 25,00

1012 1 Fr. grau, sehr farbfrisch, allseitig
weissrandig, mit breitem, linkem
Bogenrand, sauberer Stempel BASEL,
fehlerfreie Erhaltung. Sign. Diena, Attest
BP. Kat. 1'300.-.

27B2ge 600,00

1013 1 Fr. grau, farbfrisch, gut- bis
weissrandig, mit Zentrum-Stempel ST.
GALLEN 4 SEPT 62, in guter Erhaltung.
SBK 1'300.-. Attest BP.

27B2ge 300,00

1014 1 Fr. grau, farbfrisch, allseitig gut bis
breit gerandet, sauber entwertet BERN,
in fehlerfreier Erhaltung. SBK 1'300.-.
Attest BP.

27B2ge 300,00

1015 1 Fr. lebhaftgrau, farbfrisch, guter
Markenschnitt, rechte Randlinie oben
beschnitten, sonst voll- bis meist
weissrandige obere Bogenecke mit gut
ausgeprägtem Relief, rückseitig minim
falzhell, im oberen Rand, schwarzer
Einkreis-Stempel ZÜRICH 20 MAI 62, in
guter Erhaltung. Attest Hermann (Z.
27Da). Kat. 1'300.-.

27B2ge.I
Vb

250,00
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1016 1 Fr. blaugrau, Druckform II/II,
farbfrisch, allseitig weissrandig, nur
unten links ist die Randlinie berührt,
sauberer Êinkreis-Stempel ZÜRICH 14
SEPT 1857, schöne und sehr
dekorative Marke. Attest Hermann. Kat.
1300.-.

27B2ge.c
/27D

400,00

1017 1 Fr. grau, farbfrisch, allseitig voll- bis
breit gerandet, leicht und sauber
entwertet, fehlerfrei erhalten (Z. 27C).
Attest BP. Kat. 1'300.-.

27B2sz 500,00

1018 1 Fr. grau, sehr frisch mit kräftigem
Relief, allseitig vollrandig, bildfrei
gestempelt und in fehlerfreier Erhaltung.
Attest BP.

27B2sz 300,00

1019 1 Fr. grau, farbfrisch, allseitig
weissrandig, saubere eidg. Raute,
senkrechte Bugspur, ansonsten
fehlerfrei. Sign. Richter, Attest BP. Kat.
1'300.-.

27B2sz/2
7C

200,00

1020 1 Fr. grau, sehr farbfrisch, saubere
Raute, voll- bis meist weissrandig, sehr
gute Erhaltung. Attest Hermann. Kat.
1'300.-.

27B2sz.a 300,00

1021 1 Fr. mittelgrau, farbfrisch, guter
Markenschnitt, rechts oben kurz
touchiert, sonst voll- bis meist
weissrandig mit stark ausgeprägtem
Relief, Eckbüglein links oben, schwarzer
Einkreis-Stempel BASEL 23 OCT. 57,
soweit in guter Erhaltung. Attest
Hermann (Z 27C). Kat. 1300.-.

27B2sz.b 180,00

1022 1 Fr. blaugrau, farbfrisch, guter
Markenschnitt, rechte Randlinie unten
beschnitten, sonst allseitig weissrandig
mit gut ausgeprägtem Relief, sauberer
Zweikreis-Stempel LA SARRAZ 23
DEC..., mit Klischeefehler: schwache
Doppelprägung im "U" rechts oben (SH:
KF 3.01) sowie Druckabart: linke
Randlinie unregelmässig ausgedruckt,
gemäss Hermann in sehr guter
Erhaltung. Attest Hermann (Z. 27Cb).
Kat. 1'300.-+.

27B2.sz.
c

250,00

1023 1 Fr. grau, sehr frische Farbe, berührter
bis vollrandiger Schnitt, sauber
gestempelt BASEL 8. JULI 56, soweit
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 1300.-.

27C 200,00

1024 1 Fr. grau, farbfrisch, rechts oben
angeschnitten, sonst voll- bis
weissrandig und in guter Erhaltung.
Sauber entwertet mit Vollstempel
BASEL BRIEFEXPEDITION 9 MÄRZ
59. Signiert Richter, Attest BP. Kat.
1300.-.

27D 200,00
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1025 10 Rp. lebhaftpreussischblau, farbfrisch,
allseitig vollrandig, saubere schwarze
Raute, in guter Erhaltung. Attest BP.
Kat. 600.-.

23B3m 150,00

1026 5 Rp. braun, farbfrisch, allseitig
weissrandig mit breitem Bogenrand,
saubere zentrische Entwertung,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

22B3 40,00

1027 5 Rp. braun, farbfrisch, allseitig sehr
guter, weissrandiger Markenschnitt,
zentrischer Fingerhutstempel BADEN, in
tadelloser Erhaltung. Befund und sign.
Hermann (Z. 22D). Attest BP.

22B3 30,00

1028 5 Rp. braun, farbfrisch, allseitig
vollrandig, sauber gestempelt, fehlerfrei.

22B3 15,00

1029 5 Rp. mittelbraun, farbfrisches Paar,
Druckform IV, Druckabart: fehlender
Ausdruck der Randlinie rechts oben,
gestempelt BRUGG 6 JULI 58. Allseits
weissrandig, oben mit Bogenrand, zwei
kurze Vortrennschnittchen unten, in
sehr guter Erhaltung. Attest Hermann
(22D.c.).

22.B3.IV.
a

250,00

1030 5 Rp. braun, farbfrisch, allseitig
regelmässig weissrandig, saubere
Raute, in fehlerfreier Erhaltung. Attest
BP.

22B4 50,00

1031 10 Rp. grünlichblau, farbfrisch, allseitig
voll- bis meist weissrandig, saubere
Raute, fehlerfreie Erhaltung. Atteste
Trüssel und BP. Kat. 600.-.

23B3 150,00

1032 10 Rp. grünlichblau, farbfrisch, dreiseitig
voll- bis meist weissrandig, rechts mit
breitem Bogenrand, nur links leicht an
die Randlinie geschnitten, feiner
Stempel AARWANGEN, fehlerfreie
Erhaltung. Atteste Trüssel und BP
(23Eb).

23B3 80,00

1033 10 Rp. blau, farbfrisch, allseitig gut
gerandet, saubere eidg. Raute,
fehlerfrei. Sign. Hermann. Kat. 50.-.

23B3 10,00

1034 10 Rp. blau, allseitig sehr gut gerandet,
saubere schwarze Luzerner-Raute (AW
Nr. 43), in fehlerfreier Erhaltung. Befund
und sign. Hermann (Z. 23Cc).

23B3.III 30,00

1035 10 Rp. grünlichblau, farbfrisch, sehr gut
gerandet, allseitig weissrandig, sehr
saubere Raute, in perfekter Erhaltung.
Attest und sign. Nussbaum. Kat. 600.-.

23B3m 250,00

STRUBEL - BERNER DRUCK, 2. Druckperiode (Münchner
Papier, 27E)

STRUBEL - BERNER DRUCK, 3. Druckperiode (Zürcher Papier
C, D)
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1036 10 Rp. grünlichblau, farbfrisch, links und
unten an die Randlinie geschnitten,
sonst weissrandig, saubere Raute,
soweit in guter Erhaltung. Attest BP.

23B3m 50,00

1037 15 Rp. karmin, farbfrisch, rechts oben
beschnitten, sauberer Stempel HIRZEL
(Gr. 30), soweit gut erhalten. Sign.
Hermann.

24B3 10,00

1038 5 Rp. braun, sehr frisch allseig gut
gerandet mit breitem Bogenrand, sehr
saubere Raute, in tadelloser Erhaltung.
Attest BP.

60 40,00

1039 10 Rp. hellgrünlichblau mit rotem
Seidenfaden, farbfrisch, allseitig
vollrandig, sehr saubere schwarze
Raute. Die seltene Marke befindet sich
in einwandfreier Erhaltung. Attest BP
(23Ea). Kat. 600.-.

23B3m 200,00

1040 10 Rp. lebhaftpreussischblau, farbfrisch,
voll- bis meist breitrandige rechte obere
Bogenecke, saubere Raute, winziges
Eckbüglein, soweit fehlerfrei. Attest
Hermann. Kat. 600.-.

23B3m.b 150,00

1041 10 Rp. lebh'preussischblau, farbfrisch,
sehr guter, allseitig regelmässig
weissrandiger Markenschnitt, unten mit
Teilen der Nebenmarke, sauberer
Zweikreis LUZERN 5 SEP 5..., in
einwandfreier Erhaltung. Attest
Hermann (Z. 23Eb).

23B3mm
.IVb

400,00

1042 2 Rp. grau, farbfrisch, unterschiedlicher
Schnitt, ungebraucht ohne Gummi,
soweit in guter Erhaltung.

21B4 50,00

1043 2 Rp. hellgrau, Druckform V, sehr
farbfrisch, leichte Doppelprägung im
oberem Schriftband (SH.KF3.01),
sauberer, schwarzer Einkreis-Stempel
ZÜRICH 11 AUG.62, allseits voll-, meist
weissrandig, in sehr guter Erhaltung.
Attest Hermann. Kat. 750.-.

21 B4 300,00

1044 2 Rp. grau, farbfrisch, allseitig voll bis
breit gerandet, perfekter Zentrum-
Stempel ZOFINGEN 11 JULI, in
tadelloser Erhaltung. Attest BP, sign.
Moser (21G). Kat. 750.-.

21B4 250,00

1045 2 Rp. grau, farbfrisch, allseitig gut bis
breit gerandet, sauberer Stempel
RUSWIL 30 NOV. 62, in fehlerfreier
Erhaltung. Attest Rellstab.

21B4 250,00

STRUBEL - BERNER DRUCK, 3. Druckperiode (Zürcher
Papier)

STRUBEL - BERNER DRUCK, 4. Druckperiode (Zürcher
Papier)
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1046 2 Rp. grau, farbfrisch, 3 Seiten
weissrandig, links berührt, Stempel
BASEL BRIEFDISTRIBUTION. Attest
Hermann.

21B4 140,00

1047 2 Rp. grau, farbfrisch, auf kleinem
Briefstück, 3 Seiten weissrandig, unten
etwas knapp, schöner Stempel
THALWEIL 15 APR 63, gute Erhaltung.
Attest BP. Kat. 680.-.

21B4 120,00

1048 2 Rp gelbgrau, farbfrisch, sehr guter,
allseitig voll- bis meist weissrandiger
Markenschnitt, schwarzer Einkreis-
Stempel BASEL 9 DEC 62, in
fehlerfreier Erhaltung. Attest Hermann
(Z. 21G). Kat. 750.-.

21B4b 250,00

1049 2 Rp. dunkelgelbgrau, farbfrisch, für
diese Marke sehr guter Markenschnitt,
voll- bis meist weissrandig mit oberem
Bogenrand, kurzer Randspalt oben,
sauberer Stempel BERN 8 JULI 62, in
guter Erhaltung. Attest Hermann (Z.
21G). Kat. 750.-.

21B4c 150,00

1050 2 Rp. bis 1 Fr., 7 Werte,  sauber
gestempelte Serie. Kat. 2370.-.

21B4-
26B4,27
B2

150,00

1051 5 Rp. graubraun und 10 Rp. blau, 2 x
sauber entwertet.

22A4+23
A4

30,00

1052 5 Rp. braun, farbfrisch, weissrandig und
fehlerfrei, sauber gestempelt BASEL
25.FEB.58.

22B3 20,00

1053 5 Rp. braun sehr frisch, allseitig
weissrandig mit Bogenrand, sehr
sauberer Vollstempel ZÜRICH 11 JUNI
60, in perfekter Erhaltung. Attest und
sign. Berra.

22B4 60,00

1054 5 Rp. braun, farbfrisch, allseitig
weissrandig, sauberer Stabstempel
BUTTISHOLZ, in fehlerfreier Erhaltung.

22B4 30,00

1055 5 Rp. braun, farbfrisch, allseitig
regelmässig weissrandig, sauber
entwertet MEIRINGEN, fehlerfrei
erhalten. Befund Nussbaum.

22B4 30,00

1056 5 Rp. braun, farbfrische, weiss- bis
breitrandige Bogenecke mit sauberem
Vollstempel BASEL
BRIEFDISTRIBUTION.

22B4 30,00

1057 Weissrandige, gut erhaltene Strubel-
Kurz-Serie ohne 2 Rp., alle gestempelt
Basel, gute Erhaltung. Kat. 390.-.

22G-26G 60,00
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1058 Weissrandige, gut erhaltene Strubel-
Kurz-Serie mit gutem Schnitt, ohne 2
Rp. grau. Kat. 390.-.

22G-26G 60,00

1059 Weissrandige, gut erhaltene Strubel-
Kurz-Serie mit gutem Schnitt, ohne 2
Rp. grau. Kat. 390.-.

22G-26G 60,00

1060 Weissrandige, gut erhaltene Strubel-
Kurz-Serie mit gutem Schnitt, ohne 2
Rp. grau. Kat. 390.-.

22G-26G 60,00

1061 10 Rp. blau, farbfrisch, allseitig
weissrandige Bogenecke, leicht
entwertet und tadellos erhalten. Attest
BP.

23B4 40,00

1062 10 Rp. blau, farbfrisch, allseitig sehr gut
gerandet, perfekt zentrischer
Einkreisstempel COLOMBIER, in
tadelloser Erhaltung. Attest BP.

23B4 40,00

1063 10 Rp. blau, farbfrisch, allseitig sehr gut
gerandete Bogenecke, sauberer
Stempel AARAU, fehlerfrei. Attest BP.

23B4 30,00

1064 10 Rp. blau, farbfrisch, voll- bis
überrandig, zentrischer Vollstempel
WOHLEN 24.JAN.61, fehlerfrei.

23B4 30,00

1065 10 Rp. blau, farbfrisch, allseitig
weissrandig, sauberer Stempel
VILLERET, fehlerfrei. Attest BP.

23B4 25,00

1066 10 Rp. blau, farbfrisch, allseitig
weissrandig, sauberer Stempel
COURTELARY, tadellose Erhaltung.
Befund und sign. Hermann (Z.23G).

23B4 20,00

1067 10 Rp. blau, 4 Einzelwerte und ein Paar,
alle sauber entwertet, meist gut
gerandet.

23A4 30,00

1068 15 Rp. rosa, farbfrisch, sehr gut
gerandet, allseitig weissrandig mit
Teilen von Nebenmarken, sauberer
Stempel ST. GALLEN 27 JUNI 62,
tadellose Erhaltung. Attest BP.

24B4 80,00

1069 15 Rp. karminrot, farbfrisch, allseitig
regelmässig weissrandig, perfekter
Zentrumstempel FRAUBRUNNEN 10
OCT 60, in tadelloser Erhaltung. Befund
und sign. Hermann (Z.24G).

24B4 60,00

1070 15 Rp. karminrot, farbfrisch, allseitig
regelmässig weissrandig, sauberer
Zentrumstempel ST. GALLEN, fehlerfrei
erhalten. Befund und sign. Hermann
(Z.24G).

24B4 50,00
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1071 15 Rp. karminrot, farbfrisch, allseitig
sehr gut gerandet mit Bogenrand,
sauberer Einkreis-Stempel GLARUS 27
MAI 61, fehlerfrei. Attest BP.

24B4 30,00

1072 15 Rp. karminrot, farbfrisch, voll- bis
weissrandig, sauber gestempelt BASEL
BRIEFEXPEDITION. Kat. 90.-.

24B4 30,00

1073 15 Rp. karminrot, farbfrisch, voll- bis
breitrandig mit rechtem Bogenrand,
sauber gestempelt BASEL
BRIEFEXPEDITION, fehlerfrei.

24B4 20,00

1074 15 Rp. karminrot, farbfrisch, voll- bis
weissrandig, sauber gestempelt BASEL
10. SEPT. 61, fehlerfrei. Attest BP. Kat.
90.-.

24B4 20,00

1075 15 Rp. karminrot, farbfrisch, oben
knapp, sonst vollrandig, sauberer
Fingerhutstempel HITTNAU 3. AOUT
61.

24B4 20,00

1076 20 Rp. gelborange, farbfrisch, allseitig
voll- bis gut gerandet, saubere und
leichte Raute, fehlerfrei. Attest BP.

25B4 30,00

1077 20 Rp. gelblichorange, farbfrisch,
allseitig weissrandig, sauberer
Einkreisstempel, fehlerfrei. Attest BP.

25B4 20,00

1078 40 Rp. olivgrün, farbfrischer 3er-
Streifen, allseitig gut bis breit gerandet
mit Bogenrand, entwertet ST. AUBIN,
gute Erhaltung. Attest BP.

26B4 200,00

1079 40 Rp. olivgrün, farbfrisch, sehr gut
gerandet, allseitig regelmässig
weissrandig, sauberer Zentrum-Stempel
ZÜRICH 26 SEPT 60, tadellose
Erhaltung. Befund und sign. Hermann
(Z. 26G).

26B4 120,00

1080 40 Rp. olivgrün, farbfrisch, sehr guter
Markenschnitt, allseitig regelmässig
weissrandig, Rundstempel INS, in
fehlerfreier Erhaltung. Befund und sign.
Hermann (Z. 26G).

26B4 70,00

1081 40 Rp. olivgrün, farbfrisch, allseitig voll-
bis weissrandig, sauberer
Zentrumstempel GENEVE 10 OCT. 60,
in fehlerfreier Erhaltung. Befund und
sign. Hermann (Z. 26G).

26B4 60,00

1082 25 Rp. olivgrün, farbfrisch, sehr
sauberer blauer Stempel BELLELAY 13
SEPT 61,  unterschiedlicher Schnitt.

26B4 10,00
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1083 40 Rp. grün, sehr farbfrisch und allseitig
weissrandig, schöner Datumstempel
PAYERNE 17 AUT 59 auf das saubere
Briefstück übergehend, fehlerfrei.

26B4 80,00

1084 40 Rp. olivgrün, sehr frisch, sehr guter
Markenschnitt, obere Randlinie kurz
touchiert, sonst allseitig voll- bis meist
weissrandig mit unterem Bogenrand, mit
Klischeefehler: obere Randlinie
unterbrochen, blasser Seidenfaden,
ohne Gummi, sehr gut erhaltene
Strubelmarke in seltenem
ungebrauchtem Zustand. Attest
Hermann (Z. 26G).

26B4b 250,00

1085 40 Rp. dunkelolivgrün, farbfrisch, sehr
guter, allseitig voll- bis meist
weissrandiger Schnitt, feines Relief, mit
Klischeefehler: oben rechts gespaltene
Randlinie, ohne Gummi. Sehr gut
erhaltene Strubelmarke in seltenem
ungebrauchtem Zustand. Attest
Hermann (Z. 26G).

26B4c 250,00

1086 40 Rp. grün, weissrandig, Vollstempel
UNTERSEEN, Seidenfaden
herausgezogen.

26G 20,00

1087 2 Rp. grau, farbfrisch, 3-seitig gut bis
breit gerandet, nur oben berührter
Schnitt, auf Falt-Brief von BASEL 9
SEPT 62, vorgedruckter Brief von der
Tabak-Fabrik J. Dillemann in
RHEINFELDEN. Kat. 1`400.-.

21G 150,00

1088 5 Rp.-Einzelfrankatur, interessante
Unterfrankatur, saubere Stempel
GENEVE 1. JANV. 58, nach PARIS
adressiert und da nachtaxiert, roter
Durchgangsstempel vorderseitig,
rückseitig der Ankunftsstempel von
PARIS, aussergewöhnlich.

22G 200,00

1089 10 Rp.-Frankatur, 2x 5 Rp., sehr
farbfrisch und allseitig weissrandig,
saubere Stempel AIGLE 20 AUOT 61,
nach MORGES adressiert,
handschriftlich nachtaxiert, fehlerfrei.

22G/22B
4

30,00

1090 5 Rp orangebraun und 10 Rp. blau,
beide auf bläulichem, vollständigem
Faltbrief nach Burgdorf, entwertet mit
schwarzen eidg. Rauten, schwarzer
Aufgabestempel BASEL 17. März 57.
Rückseitig Ankunftsstempel. Farbfrische
Marken, die 5 Rp. links angeschnitten,
sonst gut gerandet, die 10 Rp. oben
rechts angeschnitten und kleiner
Einschnitt, soweit in guter Erhaltung.
Attest BP.

22A1+23
A3 /
22Aa+23
Ac

500,00

STRUBEL - FRANKATUREN



Jean-Paul Bach Auktion

126

1091 15 Rp.-Frankatur, 5 Rp. braunorange
und 10 Rp. grauultramarin, beide
farbfrisch und weissrandig, jeweils nur
an einer Stelle an die Randlinie
geschnitten, mit schwarzer Raute
entwertet auf vollständigem Faltbrief von
BASEL 5 JULI (1855) nach Worb in
einwandfreier Erhaltung. Attest Eichele.
Kat. 4500.-.

22A1+23
B1

1.000,00

1092 15 Rp.-Frankatur, 5 und 10 Rp., sehr
farbfrisch, allseitig gut- bis weissrandig,
saubere Stempel AARAU 19 MÄRZ 61,
auf den schönen Brief übergehend,
nach ZÜRICH adressiert, rückseitiger
Bahnstempel AARAU-WINTERTHUR
20III61 und Ankunftsstempel ,Brief mit
vollständigen Inhalt.

22B4+23
B4

50,00

1093 10 Rp. blau, farbfrisch, allseitig
regelmässig weissrandig mit
Bogenrand, sauber entwertet und in
sehr guter Erhaltung, daneben
Abgangsstempel ZÜRICH 20 DEC 1856
auf Falt-Brief. Der Brief wurde am 29.12.
unfrankiert aufgegeben und mit 10 Rp.
taxiert, in Egg nicht angenommen (laut
Vermerk unten), retourniert und am 3.1.
frankiert wieder aufgegeben. Ein
interessanter Brief. Attest von der Weid.

23B1m 800,00

1094 10 Rp.-Frankatur, 10 Rp. mattblau, sehr
farbfrisch, allseitig meist weissrandig,
sehr schöner Stempel ZÜRICH 23 NOV
57, auf den schönen Brief übergehend,
nach RICHTERSWEIL adressiert, Inhalt
vollständige Rechnung, sehr reich
illustriert, Lithographische Anstalt von
Grimminger. Kat. 360.-.

23B3.II 100,00

1095 10 Rp.-Frankatur, farbfrisch, 3Seiten
vollrandig, voller Stempel LUZERN 7
NOV 61, auf der Briefvorderseite
wiederholt, Stabstempel AFF.INSUF.,
links davon der Taxzahlstempel "5",
nach ZUG adressiert, dekorativ.

23G/23B
4

20,00

1096 10 Rp.-Frankatur, farbfrisch und
vollrandig, rechts mit Bogenrand,
Stempel MORGES 22 NOV 61,
Handschrift-Stempel INSUFFISANT und
Tax-Stempel, nach PARIS adressiert.

23G/23B
4

30,00

1097 20 Rp.-Frankatur auf Faltbrief von
ZÜRICH 7 DEC 57 nach Baden.

23B2 100,00
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1098 50 Rp.-Frankatur, die 10 Rp.-Strubel
einseitig, beide 15 Rp.-Strubel dreiseitig
beschnitten, die 23A2 aus der rechten
oberen Bogenecke, waagerechte
Bugspur durch die beiden 15 Rp.-
Strubel, sauber entwertet. Seltene
Kombination von A2- und A3-Strubeln
der gleichen Wertstufe auf soweit gut
erhaltenem Faltbrief von ST. GALLEN
14 MÄRZ 1855 nach BOTZEN (Südtirol)
mit rückseitigen österreichischen
Transit- und Ankunftsstempeln. Die
ursprüngliche Frankatur von 40 Rp.
(obere drei Marken) hätte für eine
deutsche Destination oder bei Leitung
über deutsches Gebiet ausgereicht. Da
aber eine direkte Leitung (über
Feldkirch) erfolgte, mussten noch 10
Rappen (= 23A2-Marke) nachtaxiert
werden. Attest Hermann. Kat. 2`800.-.

23A2+23
A3+24A3

500,00

1099 55 Rp.-Frankatur, 15 Rp. rotkarmin und
40 Rp. lebhaftgelboliv, beide Strubel
farbfrisch, 15 Rp. links oben
angeschnitten, sonst allseitig
weissrandig, rechts mit breitem
Bogenrand, 40 Rp. allseits weissrandig,
links und rechts mit dem Rand der
Nebenmarken, saubere eidg. Rauten,
Nebenstempel schwarzer Zweikreis
THUN 17 JUIL 55, schwarzes PD im
Kästchen, roter Leitstempel SUISSE ST.
LOUIS, roter Einkreisstempel PAID 21
JY 1855 von London, französischer
Bahnpost-Stempel PARIS A CALAIS,
sowie englischer Ankunftsstempel
TIVERTON JY 21 1855. Sehr schöne
und attraktive Treppenfrankatur, sauber
entwertet auf dekorativem
Trauerbriefchen nach ENGLAND. Attest
Hermann. Kat. 3440.-.

23A3.b,2
6A1.a

700,00

1100 1856, 15 Rp. rötlichkarmin, mit
Klischeefehler SH 3.08 (farbloser Strich
links des M von Centesimi), sehr guter
Markenschnitt, allseitig weissrandig, mit
schwarzer Raute kopffrei entwertet,
daneben Schreibschrift-
Abgangsstempel BLEIKEN (Gr. 49) auf
Kleinbrief nach Thalheim, in fehlerfreier
Erhaltung. Attest Hermann.

24B1m 400,00

1101 15 Rp. karmin, sehr farbfrisch, allseitig
weissrandig, schöner Stabstempel
EMMISHOFEN, auf den schönen Brief
übergehend und da wiederholt,
rückseitige Durchgangsstempel
ZÜRICH, KREUZLINGEN und
GLARUS. Der vollständige Brief ist nach
FILZBACH adressiert. Fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP.

24B3/24
D

400,00

1102 15 Rp.-Frankatur, weissrandig unten mit
Bogenrand, sauberer Stempel
HORGEN  29 DEC 57, mit
handschriftlichen "5" Rp. nachtaxiert,
nach MAGDEN adressiert, fehlerfreie
Erhaltung.

24D/24B
3

40,00

1103 15 Rp.-Frankatur, farbfrisch und gut
gerandet, voller Stempel BASEL 3
SEPT 61, auf den Brief übergehend,
handschriftliche Nachtaxierung "5" Rp.,
nach LUZERN adressiert, fehlerfreie
Erhaltung.

24G/24B
4

40,00
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1104 15 Rp. rotkarmin, saubere und
farbfrische Marke, allseitig voll bis breit
gerandet, sauber entwertet mit blauem
Zweikreisstempel SCHIERS 15.DEC.54
(Transit von Chur), auf vollständigem
Faltbrief nach CHUR. Fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP.

24A3 /
24A

150,00

1105 1.90 Fr.-Frankatur, 1 Fr. blaugrau
(27B2ge.IV.c), 10 Rp. blau (23B4.Vb.b)
und 2 x 40 Rp. dunkelolivgrün, Paar
(26B4.Va.c), saubere Abstempelungen
GENEVE 9 OCT 61, schwarzes PD im
Kästchen, nachträglich mit Rötel
annulliert. Roter 2-Kreis-Stempel
SUISSE AMB.M.-CENIS 9 OCT. 61,
rückseitig schwarze Transitstempel
LYON A MARSEILLE und MARSEILLE
10 OCT., sowie schwarzer
Einkreisstempel HONG KONG DEC 2
61. Sehr gut erhaltene Dreifarben-
Frankatur, sauber und zentrisch
entwertet, auf attraktivem Missionars-
Beleg mit höchst seltener Destination,
CHEFOU (NORD-CHINA). Genauer
Zustand der Frankatur siehe Attest
Hermann.

24B4,26
B4,27B2

8.000,00

1106 20 Rp.-Frankatur, farbfrisch, 3 Seiten
vollrandig, sauberer Stempel RUSSWIL
6 JUL 59, klarer Stabstempel ZU
WENIG FRANKIERT, handschriftliche
Taxierung "10", sehr schöner Faltbrief.

25G/25B
4

50,00

1107 25 Rp.-Frankatur auf Umschlag von
GENEVE 28 FEVR 62 nach London.

26B4 150,00

1108 1 Fr.-Frankatur, 20 Rp. orange und 2
Einzelmarken 40 Rp. grünlich/oliv, die
Strubel sind farbfrisch, sehr gut- bis
weissrandig, saubere blaue eidg.
Rauten auf das Briefstück übergehend,
schöner Aufgabestempel SCHWANDEN
CANTON GLARUS 14 JUIN 55 und ein
klares blaues P.D., rückseitiger
Ankunftsstempel ANCONA (IT),
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

26A3/26
A,25B1/2
5B

300,00

1109 40 Rp.-Frankatur, farbfrisch, drei Seiten
extrem breitrandig, rechts an die
Randlinie geschnitten, saubere eidg.
Raute, Aufgabestempel Chur 20 SEPT
56, nach BRESCIA (Italien) adressiert.
Sehr gute Erhaltung. Attest BP.

26B2 200,00

1110 40 Rp. hellgrün, oben noch voll-, sonst
allseitig weissrandiger Schnitt, kleine
Sandkornstelle im linken Rand, auf
dekorativem Umschlag von BASEL 29.
März 60 nach St. Etienne. Roter
Zweikreisstempel SUISSE ST. LOUIS
und rotes 7/A.E.D. im Oval von
Huningue. Rückseitig Transitstempel
PARIS A LYON und Ankunftsstempel.
Attest Hermann.

26B2 /
26C

100,00

1111 40 Rp.-Einzelfrankatur, voll- bis
überrandig, sehr farbfrisch, sauberer
Stempel GENEVE 2 JANV 63, nach
CHAMBERY adressiert, fehlerfrei.

26B4 250,00
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1112 1863, 40 Rp. grün, farbfrisch und
ungewöhnlich breit gerandet, sauber
entwertet CHUR 25 JUNI 63 auf kleinem
Umschlag mit Transit-Stempel über
Basel nach Frankreich, in guter
Erhaltung. Attest BP.

26B4 150,00

1113 40 Rp. grün, farbfrisch, links
angeschnitten, sonst gut gerandet, auf
weissem Faltbrief von ZÜRICH 12 APR.
61 nach Frankfurt a.M. Gute Erhaltung.
Attest BP.

26B4
(26G)

80,00

1114 40 Rp.-Frankatur, voll-breitrandig, feiner
Stempel auf den Brief übergehend,
rückseitig BAHNPOST GLARUS-
ZÜRICH 1859, nach Berry au Lac
adressiert, mit dem Schnörkelstempel
"8" austaxiert, vollständiger Brief mit
sehr viel Inhalt.

26C/26B
2

50,00

1115 4 Strubel: 5 Rp., 10 Rp., 15 Rp., 40 Rp.
und 1 Fr., alle mit vollen Stempeln
SCHWANDEN CANTON GLARUS, gute
Erhaltung. 1 Fr. mit Attest Hermann.

21B4,22
B4,24B4,
26B2

300,00

1116 Lot von 4 gut gerandeten und sauber
entwerteten Marken.

23B3 (2),
23B4 (2)

80,00

1117 Lot von 6 sauber gestempelten Marken.
SBK 540.-

24B3 (1),
24B4 (5)

70,00

1118 10 Rp. lebhaftpreussischblau, 6
Exemplare in unterschiedlicher
Erhaltung, Kat. 3600.-.

25B3/23
E

250,00

1119 10 Rp. lebhaftpreussischblau, 6
Exemplare in unterschiedlicher
Erhaltung, Kat. 3600.-.

25B3/23
E

250,00

1120 1862/67, 5 Rp. bronze, ungezähnte
Farbprobe in Farbe anderer Werte auf
Originalpapier, mit Kz., mit Gummi,
einwandfrei. Z. 77. Befund Eichele.

30.6.12 70,00

1121 3 Rp. schwarz, sauberer Stempel
GENEVE, fehlerfrei.

29 60,00

1122 30 Rp. zinnober, sauberer Zentrum-
Stempel GENEVE 18 JUIN 64,
fehlerfrei.

33 20,00

1123 40 Rp. grün, farbfrisch, einwandfrei
gezähnt, sauberer Stempel
WINTERTHUR, einwandfrei.

34 30,00

1124 60 Rp. kupferbronze, farbfrisch,
sauberer Stempel ....MORIZ, fehlerfrei

35 80,00

STRUBEL - LOTS UND SAMMLUNGEN

1862, SITZENDE HELVETIA - PROBEDRUCKE

1862/78, SITZENDE HELVETIA, WEISSES PAPIER
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1125 1 Fr. goldbronze gelblich, farbfrisch,
fehlerfrei gezähnt und mit leichtem
Vollstempel sauber entwertet, in
tadelloser Erhaltung. SBK 800.-. Attest
BP.

36b 250,00

1126 1 Fr. golden von 1864, sehr frisch,
einwandfrei gezähnt, mit sauberem
Zentrum-Stempel NEUMÜNSTER
17.IX.80, in fehlerfreier Erhaltung. Attest
BP.

36c 150,00

1127 1 Fr. golden, farbfrisch, einwandfrei
gezähnt und sauber entwertet ZÜRICH
3.VIII.81, fehlerfrei. Attest BP.

36c 40,00

1128 1 Fr. golden, farbfrisch, einwandfrei
gezähnt und sauber entwertet EBIKON
21.IV.8.., fehlerfrei. Attest BP.

36c 40,00

1129 1 Fr. golden, farbfrisch, einwandfrei
gezähnt, sauberer Zentrum-Stempel
GENEVE 3. NOVE 77, fehlerfrei. Attest
BP.

36c 40,00

1130 2 Rp. hellrotbraun, frisch, sauberer
Stempel BASEL 28.III.74. Attest Liniger.

37a 70,00

1131 10 Rp. rot, farbfrisch, perfekter
Zentrumstempel ohne Jahreszahl
STANSSTAD 1 IV, in fehlerfreier
Erhaltung.

38 80,00

1132 15 Rp. gelb, sauberes Paar
NEUCHÂTEL 6.I.77.

39 20,00

1133 15 Rp. gelb und 30 Rp. blau, 2 sauber
gestempelte Paare.

39+41 20,00

1134 15 Rp. gelb und 30 Rp. blau, 2
senkrechte Paare.

39+41 20,00

1135 30 Rp. reinblau, 30 Rp. ultramarin und
30 Rp. mattultramarin, drei augesuchte,
sauber gestempelte Exemplare.

41a+b 100,00

1136 40 Rp. grau, farbfrisch, sauberer
Zentrum-Stempel LAUSANNE 30.VII.79,
fehlerfrei.

42 50,00

1137 40 Rp. grau, farbfrisch, fehlerfrei
gezähnt, idealer Voll-Stempel
ST.GALLEN 28 II 80, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP.

47 100,00

1138 2 Rp.-Frankatur auf seltener
Besuchsanzeige mit schönem,
rückseitigem Zudruck, Abbildung von
einem Schiff und einer alten
Dampflokomotive, Fabrik englischer
Firnisse Landolt & Comp., sauberer
Stempel AARAU 13.VI.76, nach Chur.

37 150,00

1867/78, SITZENDE HELVETIA, WEISSES PAPIER
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1139 20 Rp. orange, besonders farbfrisch,
idealer Stempel FEUERTHALEN 5III82,
fehlerfreie Erhaltung. Sign. Guinand und
Attest BP.

48 100,00

1140 40 Rp. grau, farbfrisches Paar mit
sauberen Stempeln GENEVE 27.III.82,
extrem seltenes Paar in eiwandfreier
Erhaltung. Attest BP. Kat 10'000.-.

50 2.500,00

1141 50 Rp. lila, farbfrisch, perfekt gezähnt,
das Kontrollzeichen ist im Papier
teilweise etwas durchgedrückt, sauberer
Zentrumstempel BURGDORF 6.XII.81,
sonst ist die Marke absolut fehlerfrei.
Attest Nussbaum. Kat. 800.-.

51 150,00

1142 1 Fr. golden, Faserpapier, sehr
farbfrisch, sauberer Fahrpoststempel
YVERDON 15 N...., fehlerfreie
Erhaltung. Attest Nussbaum 1966. Kat.
1'800.-.

52 400,00

1143 5 Rp. braun, weisses Papier,
Doppelprägung in der "5"  links unten
und in FRANCO, schön übergehend
entwertet mit dem Brückenstempel
WIEDIKON 6 I 79, daneben ist der
Stempel wiederholt, links unten 2 kurze
Zähne, sonst sehr schön und fehlerfrei.
Attest BP. Kat. 4'500.-.

30DP2 400,00

1144 CELIGNY 41 30,00

1145 30 Rp. reinblau, farbfrisch, gut gezähnt,
sehr schön gestempelt GENEVE A
18.VII.67 IV. Fehlerfreie Erhaltung.
Attest BP. SBK 350.-.

41b 100,00

1146 GENEVE RUE DU .....23.III.83.XI auf 40
Rp. grau, einwandfrei gezähnt,
fehlerfrei. Attest BP. SBK 220.-.

42 80,00

1147 GSTAAD B/SAANEN 29.VI.80 voll auf
40 Rp. grau, fehlerfrei. Befund BP. SBK
220.-.

42 80,00

1881, SITZENDE HELVETIA, FASERPAPIER SITZENDE HELVETIA - ABARTEN, PLATTENFEHLER -
BRIEFE

SITZENDE HELVETIA - VOLLSTEMPEL
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1148 ALTBÜRON 9 II 32 40,00

1149 LAUSANNE 24.XII.69 32 20,00

1150 30 Rp.-Frankatur, sauberer
Bahnstempel ROMANSHORN-BERN
22XI72.13, aus Winterthur, nach
GENUA adressiert, fehlerfrei.

31 50,00

1151 20 Rp.-CHARGE-Frankatur mit
eingefasstem Stempel MENZNAU auf
den schönen Brief übergehend und da
wiederholt, Durchgangsstempel
WOHLHAUSEN 2 JUN 67 und ein
eingefasstes CHARGE, sehr schön und
fehlerfrei. Attest BP.

32 180,00

1152 HEMBERG, schöner Stabstempel auf
10 Rp. Sitzende Helvetia, auf den
besonders frischen Brief übergehend,
sauberer Aufgabestempel
PETERSZELL 3III80, nach
OBERURNEN b. Glarus adressiert, ein
perfekter Luxusbrief!

38 250,00

1153 ZÜRICH, Gruppe 119, 1 Einzelmarke, 1
Briefstück und 1 Brief, 2 Rp. bis 10 Rp.

28,31,38 30,00

1154 WÜRENLOS 20 IX, 10 Rp. rot auf
kleinem Briefstück, fehlerfrei.

38 30,00

1155 1866, 12 Rp.-Frankatur auf NN-Karte
von WEINFELDEN 29 DEC 66.

28+31 40,00

1156 1865, 12 Rp.-Frankatur auf NN-Karte
von HERZOGENBUCHSEE 12 JUIL 65.

28+31 40,00

1157 1864, 12 Rp.-Frankatur auf NN-Karte
von BASEL 14 JULI 64 nach Arlesheim.

28+31 30,00

1158 1867, 12 Rp.-Frankatur auf NN-Karte
mit Abgang ZÜRICH 23 FEB 67.

28+31 30,00

SITZENDE HELVETIA - ABSTEMPELUNGEN

SITZENDE HELVETIA - ZWERGSTEMPEL OHNE
JAHRESZAHL

SITZENDE HELVETIA - INLAND-FRANKATUREN
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1159 1873, 12 Rp.-Frankatur auf refüsierter
NN-Karte, entwertet mit dem Stempel
ohne Jahrzahl EMMENBRÜCKE 23 X.

28+38 40,00

1160 2 Rp.-Frankatur, sauberer Stempel
ZÜRICH 7 VIII 71, Vertreterkarte, sehr
dekorativer, rückseitiger Zudruck: Kissel
& Rettner ZURICH Mercerie.
Quincaillerie. Bonneterie.,
Ankunftsstempel WEINFELDEN.

28 40,00

1161 5 Rp.-Einzelfrankatur, Sitzende
Helvetia, schöner Einkreisstempel
NÄFELS 5 NOV 71, der schöne,
vollständige Brief ist aus FRANFURT
als Forwarded nach GLARUS adressiert
worden, es handelt sich um eine
Rechnung der Firma Ludwig Pastor,
Chemische Präparate, geschrieben in
Frankfurt am 1. November 1871,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

30 250,00

1162 50 Rp.-Dreifarbenfrankatur auf R-
Einladung (minim stockig) von
WITTNAU 4.IX.77.

30+32+4
0

100,00

1163 20 Rp.-Frankatur auf Wertbrief von
SURSEE nach Reiden.

32 30,00

1164 1876, 22 Rp.-Frankatur auf NN-Karte
von ZÜRICH V.II.76.

32+37 25,00

1165 1880, 30 Rp. Frankatur auf R-Brief von
MÜNSTER 22.X.80 nach Ballwyl.

32+38 30,00

1166 1875, 2 Rp.-Frankatur auf illustr. Karte
von RORSCHACH 9.VIII.75 nach
Steckborn.

37 50,00

1167 2 Rp.-Frankatur, sauberer Stempel
FLAMATT 5VIII80, ungenügend
frankierter Brief, mit 18 Rp. nachtaxiert,
3 Rp., 5 Rp. und 10 Rp. Portomarken,
Stempel BERN 5 VIII 80 auf die schöne
Karte übergehend, die Karte wurde als
Drucksache wegen des Textes auf der
Rückseite nicht akzeptiert (daher 8 Rp.-
Taxe); ferner war ihr Format zu gross
wurde eine zusätzliche Taxe von 10 Rp.
erhoben, die Karte wurde als Brief
behandelt. der rote Tintenvermerk links
lautet "ist am 7. August erledigt
worden". Alle Marken farbfrisch und
fehlerfrei. Attest Guinand.

37/5IIcN,
4IbN,3IIb
k

300,00

1168 1874, 2 Rp. fahlbraun auf Faltbrief von
ZÜRICH 7.VI.74 nach Bern. Fehlerfrei.

37b 70,00
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1169 1968, 12 Rp.-Frankatur auf NN-Karte
(senkr. Reg.-Bug) von RORSCHACH 13
JAN 68.

37+38 25,00

1170 1878, 15 Rp.-NN-Frankatur auf 5 Rp.-
Postkarte von ZURZACH 1.VIII.78 nach
Langnau.

38 50,00

1171 2 Rp. olivbraun, sehr frisch, einwandfrei
gezähnt und mit perfektem Voll-Stempel
MÜNSTER, in tadelloser Erhaltung.
Attest BP

53 250,00

1172 2 Rp. olivbraun, sehr frisch und
einwandfrei gezähnt, sauberer Stempel
SCHAFFHAUSEN 6.VII.82, fehlerfrei.
Attest BP. Kat. 550.-.

53 150,00

1173 2 Rp. olivbraun, sehr frisch und
einwandfrei gezähnt, sauber entwertet,
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 550.-.

53 150,00

1174 2 Rp. olivbraun, sehr frisch und
einwandfrei gezähnt, sauberer Stempel
WINTERTHUR 15.VI.82, fehlerfrei.
Attest BP. Kat. 550.-.

53 150,00

1175 2 Rp., olivbraun, sauberer Stempel
ZÜRICH ..VI 82, fehlerfrei. Attest BP.
Kat. 550.-.

53 120,00

1176 1882, farbfrische und sauber entwertete
Serie in einwandfreier Erhaltung. SBK
1315.- Attest BP

53-57 350,00

1177 2 Rp. gelbbraun, Voll-Stempel ZÜRICH
24.VI.83, Attest BP. Kat. 550.-+.

53 180,00

1178 5 Rp. hellbraunlila,  farbfrisch,
ungebraucht, fehlerfrei. Attest BP

54 500,00

1179 5 Rp. hellbraunlila, farbfrisch, schöner
Stempel RÜTHI 5.XI 82, fehlerfrei. Kat.
150.-.

54 50,00

1180 5 Rp. hellbraunlila, voller Stempel
GLARUS 6.III.82, fehlerfrei. Kat. 150.-.

54 50,00

1882, ZIFFERMUSTER, WEISSES PAPIER
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1181 5 Rp. hellbraunlila, sauberer
Zentrumstempel MOUTIER 13.VII.82,
fehlerfrei. Kat. 150.-.

54 50,00

1182 5 Rp. hellbraunlila, sauberer Stempel
GENEVE 6.VIII.82, fehlerfrei. Kat. 150.-.

54 50,00

1183 5 Rp. hellbraunlila, sauberer Stempel
CLARENS 20.V.83, fehlerfrei. Kat. 150.-
.

54 50,00

1184 5 Rp. hellbraunlila, sauber entwertet,
fehlerfrei. Kat. 150.-.

54 40,00

1185 5 Rp. hellbräunlichlila, sauber
entwertetes Paar ST. GALLEN,
einwandfrei.

54 100,00

1186 10 Rp. hellrosa, sauberer Stabstempel
SEEWIS, tadellos.

55 60,00

1187 10 Rp. hellrosa, sauber entwertet,
fehlerfrei.

55 40,00

1188 10 Rp. hellrosa, sauberer
Zentrumstempel RHEINFELDEN
17.VI.82, tadellos.

55 40,00

1189 10 Rp. hellrosa, sauberer Stempel
GENEVE 13.VI.82, tadellos.

55 30,00

1190 10 Rp. hellrosa, sauberer Stempel ST.
FIDEN 26.VIII.82, fehlerfrei.

55 30,00

1191 1882, 12 Rp. grauultramarin, farbfrisch
und sauber ungebraucht, fehlerfrei.
Attest BP.

56 80,00

1192 12 Rp. grauultramarin, sauberer
Stempel RORSCHACH ...XII.85,
tadellos.

56 20,00

1193 15 Rp. gelb, farbfrisch, einwandfrei
gezähnt und sauber gestempelt
SATTEL 15.XII.84, fehlerfrei. Attest BP.

57 180,00
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1194 15 Rp. gelb, farbfrisch mit einwandfreier
Zähnung, sauber entwertet
HERZOGENBUCHSEE 22.IV.83,
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 480.-.

57 180,00

1195 15 Rp. orange, voller Stempel ZÜRICH
9.V.82, Attest BP. Kat. 480.-.

57 150,00

1196 1882, 5 Rp. bräunlichlila, farbfrischer
Viererblock, postfrisch, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP. Kat. 1'200.-.

60A 400,00

1197 15 Rp. gelborange, besonders tiefe und
schöne Farbe, sauberer
Fahrpoststempel ZÜRICH 19 NOV 88,
die farbfrische und seltene Marke ist in
fehlerfreier Erhaltung. Attest BP. Kat.
7'000.-.

63Ad 2.000,00

1198 15 Rp. dunkellila, perfektes postfrisches,
senkrechtes Paar, linke untere
Bogenecke mit farbigem
Bogenrandaufdruck, selten und
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 400.-+.

64B 100,00

1199 15 Rp. braunlila, tadellos postfrisch mit
vollem Gummi, fehlerfrei. Attest BP. Kat.
200.-.

64B 70,00

1200 ZÜRICH 3.V.82 55 50,00

1201 SOLOTHURN 27.VII.82 55 50,00

1202 ROMONT 4.VII.82 55 40,00

1203 MOUDON 27.III.86 56 20,00

1882/89, ZIFFERMUSTER, FASERPAPIER, Kz. A

1894/99, ZIFFERMUSTER, FASERPAPIER, Kz. B

ZIFFERMUSTER - VOLLSTEMPEL
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1204 ZOFINGEN 3.IX.85 56 20,00

1205 Sackstempel GENEVE EXP.LET. auf 5
Rp. hellbraunlila und 10 Rp. hellrosa,
weisses Papier. Nr. 55 signiert Liniger.

54,55 50,00

1206 Oensingen 4 NOV. 92, zweizeilier
Bahnstempel auf Karte nach Luzern,
frankiert mit 5 Rp. bräunlichlila,
gestempelt AMBULANT No. 11 4.XI.92
27.

60A 40,00

1207 10 Rp.-Frankatur auf Rahmenmarke,
Automobiles S.A.G.,
SCHLOTTERBECK BASEL, von BASEL
13.XI.07 nach GLARUS mit
Ankunftsstempel GLARUS 14.XI.07,
nach CLARENS weitergeleitet,
Ankunfts- und Aufgabestempel 16.XI.07
und 17.XI.07, von da nach BERLIN,
Ankunftsstempel 19.XI.07, wieder retour
nach CLARENS 20.XI.07 von da nach
BASEL retour und zum zweiten Mal mit
5 und 10 Rp. Porto nachtaxiert, Stempel
BASEL 21.XI.07, diese für ungültig
gestempelt und am anderen Tag
nochmals vorgelegt, wieder mit 15 Rp.
nachtaxiert und gestempelt BASEL
22.XI.07, jetzt angenommen und
angekommen. Ein verrückter Irrläufer,
sehr gute Erhaltung und dekorativ.

24AK,25
K,83

200,00

1208 1882, 5 Rp.-Frankatur auf Karte
(Aufnadelungsloch) von DÜRRENÄSCH
18.VII.82 nach Wattwyl.

54 90,00

1209 1886, 12 Rp.-Frankatur auf refüsierter
NN-Karte von EMMENBRÜCKE
19.IX.86.

56 50,00

1210 1885, 12 Rp.-Frankatur auf refüsierter
NN-Karte von EMMENBRÜCKE
23.VIII.85.

56 40,00

1211 1884, 12 Rp.-Frankatur auf NN-Karte
von ST. GALLEN 29.IV.84 nach Reiden.

56 30,00

1212 1884, 12 Rp.-Frankatur auf NN-Karte
von LAUSANNE 31.I.84.

56 30,00

1213 1884, 25 Rp.-Dreifarben-Mischfrankatur
auf NN-Vorderseite (Aufnadelungsloch)
von EBNAT 15.XI.84 nach Wattwyl.

56+59A+
61A

200,00

ZIFFERMUSTER - ABSTEMPELUNGEN

ZIFFERMUSTER - INLAND-FRANKATUREN
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1214 2 Rp. Ziffermuster, sauberer Stempel
GENEVE 26.IX.99, schöne, dekorative,
iustrierte Werbekarte von A. Clarel,
Paris, selten und fehlerfrei.

58A 100,00

1215 1885, 2 Rp.-Frankatur auf
Besuchsankündigung von
ESCHOLZMATT 26.IX.85.

58A 40,00

1216 1889, 2 Rp.-Frankatur auf
Besuchsankündigung entwertet
AMBULANT 14.V.89.

58A 40,00

1217 1882, 2 Rp.-Frankatur auf
Besuchsanzeige von ZOFINGEN
25.I.82

58A 40,00

1218 1888, 2 Rp.-Frankatur auf
Besuchsanzeige, entwertet ZOFINGEN
16.XI.88.

58A 30,00

1219 1890, 2 Rp.-Frankatur auf Karte von
LANGNAU 30.VI.90 nach
Emmenbrücke.

58A Gebot

1220 2 Rp.-Einzelfrankatur, sauberer Voll-
Stempel BASEL 2.V.05, auf schöner
Karte vom Schreinermeister-Verein,
Einladung zu einer Sitzung im
Restaurant Haberthür am Spalenberg,
Traktanden: Streik, eine historisch hoch
interessante Karte in fehlerfreier
Erhaltung.

58B 150,00

1221 10 Rp.-Einzelfrankatur auf schönem,
kleinformatigem Zierbrief mit feinem
Blumenmuster, 10 Rp. Ziffermuster
sauber gestempelt BASEL 24.I.02,
tadellose Erhaltung.

58B 200,00

1222 12 Rp.-Einzelfrankatur, sauberer
Stempel EMMENBRÜCKE 30.X.83, NN-
Karte vom berühmten Verein der
Halbwolligen, nach LUZERN adressiert
und da nicht angenommen, fehlerfrei.

58A 30,00

1223 1884, 12 Rp.-Frankatur auf NN-Karte
von SCHWYZ 28.II.84.

58A+61A 40,00
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1224 1890, äusserst attraktive 4-Farben
Buntfrankatur auf NN-Karte von BASEL
2.VI.90 nach Bure im Jura.
58A+60A+61A+67A.

58A+ 150,00

1225 1888, 12 Rp.-NN-Frankatur von BERN
12.V.88 im Ortsrayon. Rückseitig
Ankunftsstempel BERN 13.X.88.

58B+61B 30,00

1226 1883, 12 Rp.-Frankatur auf NN-Karte
von SOLOTHURN 5.VII.83.

58B+61B 30,00

1227 5 Rp.-Frankatur, voller Stempel
GENEVE 7.VI.87, sehr schön illustr.
Carte correspondance von
B.A.BREMOND, Fabrique de Pieces à
Musique, GOLDEN LYRE HOUSE, sehr
dekorativ, fehlerfreie Erhaltung.

60A 100,00

1228 1897, 15 Rp.-Frankatur auf NN-Brief
von MUOTATHAL 30.VII.97 nach
Schwyz.

60B+61B 25,00

1229 1885, 5 Rp.-Frankatur auf Karte von
GENEVE 27.III.85 nach Lucens mit
vorderseitigem Ankunftsstempel
27.III.85.

60B 20,00

1230 10 Rp.-Frankatur, Datumstempel
EGLISAU  24.VII.88, Stabstempel auf
der Marke und darunter wiederholt,
nach GLARUS adressiert, sehr schön
und fehlerfrei.

61A 150,00

1231 10 Rp.-Einzelfrankatur, sauberer
Stempel BASEL 7.VIII.97,
wunderschöner Zierbrief, mit Tusche
von Hand gemalt, nach ST. AUBIN
adressiert, sehr dekorativ und fehlerfrei.

61B 500,00

1232 30 Rp.-Frankatur, 10 Rp. Ziffermuster
auf 20 Rp. Interne Gelanweisung,
sauberer Stempel CHUR MANDATE
9III95, daneben der Mandats-Stempel
"X", nach CHURWALDEN adressiert,
fehlerfrei.

61B 50,00



Jean-Paul Bach Auktion

140

1233 1905, 12 Rp.-Frankatur auf NN-
Streifband von LANGNAU 1.III.05 mit
Inhalt nach Jegenstorf

62B 50,00

1234 12 Rp.-Frankatur auf NN-Karte von
BASEL 14.I.05.

62B 30,00

1235 1983, 15 Rp.-Frankatur auf NN-Karte
von BERN 24.II.83 nach Ins.

63A 40,00

1236 1888, 15 Rp.-Frankatur auf NN-Brief
von ROTHENBURG 5.XI.88 nach
Luzern.

63A 40,00

1237 1886, 15 Rp. gelb, sehr frisch,
einwandfrei gezähnt und sauber
entwertet PFÄFFIKON 18.IX.86 auf R-
Gerichtsakte nach BAUMA, sehr schön
und fehlerfrei.

63A 30,00

1238 1889, 15 Rp. Frankatur auf NN-Brief von
SCHÖTZ 18.II.89 nach Reiden,
fehlerfrei.

63A 30,00

1239 15 Rp.-Frankatur, 15 Rp. Ziffermuster
mit sauberem Stempel GILLY 15.VII.04,
auf die Interne Postanweisung
übergehend, nach VERSOIX adressiert,
fehlerfrei.

64B 50,00

1240 1895, 15 Rp. bräunlichrotlila auf NN-
Umschlag von ZÜRICH 23.XII.95 im
Ortsrayon nach Enge

64Bb 40,00

1241 1905, 5 Rp.-Frankatur auf Bildpostkarte
der Axenstrasse nach Rheinfelden
(Schweiz) und von dort mit Rotschrift
nach Frankfurt weitergeleitet.

65B 30,00

1242 1899, 5 Rp.-Frankatur, zentrisch
entwertet FEHRALTORF 30.VIII.99 auf
Dienstpostkarte der Schweiz.
Nordostbahn im Ort.

65B 20,00
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1243 1904, 5 Rp.-Frankatur auf Karte
CAILLER S.A. von BROC GRUYERE
13.X.04 nach Lausanne mit
vorderseitigem Ankunftsstempel.

65B 20,00

1244 1908, 15 Rp.-Frankatur auf R-Karte mit
vorderseitigem Zudruck der Fa. Kahn,
entwertet ZÜRICH 2.IV.08 nach
Birmenstorf.

85 40,00

1245 1903, unentwertete 10 Rp.-Frankatur
auf Ansichtskarte vom Rheinfall mit
Ambulant-Stempel KONSTANZ-BASEL
17.7.03 nach Freiburg. Vorderseitig
Ankunftsstempel FREIBURG
(BREISGAU) 17.7.03.

30,00

1246 1901, 5 Rp. Doppelkarte mit
ungebrauchtem Antwortteil und
Zusatzfrankatur (SBK 59B) von BERN
24.VI.01 nach Deutschland. Rechts
unten Eckbug, sonst tadellos.

27-T3 30,00

1247 25 Rp.-Frankatur, teils Zahnmängel,
sauber gestempelt BERN 31.V.07, nach
SULTANABAD (heute Arak/Persien)
adressiert, mit rückseitigen Stempeln
von THERAN und TABRIS, die seltene
Destination in guter Erhaltung.

58B,59B,
62B

100,00

1248 1903, 25 Rp.-Dreifarbenfrankatur auf
Brief von SIERRE 28.VIII.03 nach
Bombay/Indien. Rückseitig
Ankunftsstempel BOMBAY 12.SE.08.
Umschlag bügig.

58B,59B,
65B

100,00

1249 1903, 10 Rp.-Frankatur auf 5 Rp.-
Postkarte von GENEVE 27.II.03 nach
Frankreich. Vorderseitig
Ankunftsstempel Saint-Étienne-des-
Oullières 28. FEVR. 03.

58B+59B 50,00

1250 1902, 10 Rp.-Buntfrankatur auf
Postkarte mit Abgang ZÜRICH 2.XI.02
nach Deutschland. Vorderseitig
Ankunftsstempel RUHRORT 3.11.02.

58B+59B 30,00

1251 25 Rp.-Dreifarben-Frankatur, 3 Rp., 10
Rp. und 12 Rp., saubere Stempel
DAVOS-PLATZ 2.IV.97, nach
BRUXELLES adressiert, rückseitig mit
Ankunftsstempel, farbfrisch und
fehlerfrei.

59B,61B,
62B

200,00

ZIFFERMUSTER - AUSLAND-FRANKATUREN
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1252 10 Rp.-Frankatur, 2 x 5 Rp. grün,
saubere Stempel ST. GALLEN 4.III.07,
nach HELSINGBORG (Schweden)
adressiert, Ankunftsstempel
HELSINGBORG und ein glasklarer,
blauer Schiffspoststempel  T.SASSNITZ
- TRELLEBORG 6.8.01, sehr schön und
fehlerfrei.

60B 50,00

1253 1889, 25 Rp.-Frankatur auf
Briefumschlag in der ersten
Gewichtsstufe bis 15g von CONTERS
10.XI.89 nach Vaduz. Rückseitig
Stempel CHUR u. BUCHS ST. GALL.
10.XI.89 und Ankunftsstempel VADUZ
11/11/89.

60A,61A 50,00

1254 OBERHOFEN (SIEGERSHAUSEN),
zweizeiliger Stabstempel, 10 Rp. Ziffer
mit Datumstempel SIEGERSHAUSEN
26.XII.05, nach WAUWATOSA
(WISCONSIN) adressiert, kleines
Briefchen mit geprägter Neujahrskarte
als Inhalt.

61B 250,00

1255 1905, 30 C. Nachporto, entwertet
BRUXELLES 25.6.1905 auf um 10 Rp.
zuwenig frankierter AK der Griesalp mit
Abgangs-Stempel KIENTHAL 21.VI.059

61B 100,00

1256 10 Rp.-Frankatur, sauberer Stempel
LUGANO 10.II.04, nach CAIRO
adressiert, schöner Ankunftsstempel
CAIRO POST-OFFICE SAVOY-HOTEL
25 FE 04, fehlerfrei.

61B 100,00

1257 10 Rp.-Frankatur, Stempel VEVEY
19.IX.02, nach DURBAN Kwa-Zulu, Süd
Afrika, adressiert, Adressat wurde nicht
gefunden, die Karte landete nach über 2
Monaten in BASEL 1.XII.02,
interessante Irrläufer-Karte.

61B 100,00

1258 10 Rp.-Einzelfrankatur, sauberer Voll-
Stempel ZÜRICH 9.VII.05, nach
TERIJOKI adressiert, sehr schöner
Ankunftsstempel vorderseitig, damals
gehörte die Stadt zu Russland und
heute zu Finnland, wo es hoffentlich
bleibt.

61B 80,00

1259 10 Rp.-Frankatur, 10 Rp. Ziffermuster,
Stempel APPENZELL-WINKELN 31 V
00, darüber ein Stabstempel HERISAU,
die Marke mit PERFIN, nach NEW
YORK und dort noch in der Stadt
umgeleitet.

61B 50,00
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1260 10 Rp.-Frankatur, zusätzlich eine One
Penny von Grossbritannien dazu
geklebt, beide Marken von der Post
akzeptiert  und sauber gestempelt
SCHÖNENWERD 31.III.04, dekorativ
und fehlerfrei.

61B 50,00

1261 1903, 10 Rp.-Frankatur auf Postkarte
"Bex et la Dent du Midi" von BEX
24.IV.03 nach Monte Carlo, Monaco.
Vorderseitig Ankunftsstempel MONTE
CARLO 25-4 03.

61B 50,00

1262 1899, 10 Rp.-Frankatur für einen Brief
im Grenzrayon von ROMANSHORN
27.I.99 nach Konstanz.

61B 30,00

1263 10 Rp.-Einzelfrankatur, 10 Rp.
Ziffermuster mit sauberem Stempel
LAUSANNE 5.V.05, nach RIO DE
JANEIRO adressiert, Foto-AK von Lac
Leman mit adressseitigen Durchgangs-
und Ankunftsstempeln, fehlerfrei.

61B 30,00

1264 1899, Mischfrankatur auf Bildpostkarte
von Feldkirch, entwertet AMBULANT
24.X.99, mit Transit-Stempel VADUZ
nach Triesenberg.

61B+51
(Österrei
ch)

150,00

1265 15 Rp.-Frankatur, 5 Rp. Stempel BASEL
29.XI.03. nach ENGELBERG adressiert,
da mit 10 Rp. Ziffer frankiert, Stempel
BERN 7.XII.03, für die Umadressierung
nach ALGERIEN, schöne Foto-AK vom
Gasthof zum Bären in Basel.

61B,65B 100,00

1266 15 Rp.-Mischfrankatur, 10 Rp.
Ziffermuster und 5 Rp. Tellknabe im
Rahmen, saubere Stempel ZÜRICH
9.IV.08, nach ITALIEN adressiert, mit
Ankunftsstempel auf der Adressseite,
fehlerfrei.

61B+103 80,00

1267 1902, 25 Rp.-Frankatur auf
weitergeleitetem Umschlag von ZÜRICH
17.V.02 nach Genua.

61A+65B 30,00
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1268 1905, 25 Rp.-Frankatur auf sauberem
Briefumschlag von ZÜRICH 8.XII.05
nach Java/Indonesien. Rückseitig
Ankunftsstempel BATAVIA 5.I.1906.
Von 1799 bis 17. Aug. 1945 war dieses
Gebiet unter Niederländischer
Kolonialherrschaft (Niederländisch-
Indien).

61B,65B 50,00

1269 1903, 10 Rp.-Frankatur entwertet
BASEL 28.I.03 auf Ansichtskarte des
Ortes nach Ägypten. Vorderseitig
Ankunftsstempel CAIRE 2.II.03.

61B 40,00

1270 1900, 10 Rp.-Frankatur auf lustiger,
etwas fleckiger Karte von GENEVE
11.II.00 nach Südafrika. Vorderseitig
Ankunftsstempel PRETORIA
24.MRT.00. Non-Reclamé.

61B 40,00

1271 5 Rp.-Frankatur, 5 Rp. Ziffermuster und
5 C. Frankreich, die Ziffermustermarke
wurde in Frankreich unbeanstandet
verwendet, vermutlich durch eine
Verwechslung, sauberer Stempel
MONNETIER 19 JUIL 04, auf AK mit
der chemin de fer du Saleve,
Ankunftstempel LA TRINITE VICTOR
ALPES MARITIME 22 JUIL 04,
fehlerfrei.

65B 100,00

1272 1895, ungenügend frankierte
Ansichtskarte von Zürich nach Zettlitz
und mit 20 Heller taxiert.

65B 60,00

1273 10 Rp.-Frankatur, 2 x 5 Rp.
Ziffermuster, obere Marke mit vollem
Stempel GEMMI-PASSHÖHE 5.VIII.04,
links wiederholt, untere Marke Stempel
AMBULANT 6.VIII.04.1126 No. 8, auch
links wiederholt oben der Stab-Stempel
SIERRE, vermutlich hat der Aufgeber
noch gemerkt, dass er zu wenig
frankiert hat, passende AK nach PARIS
adressiert.

65B 100,00

1274 1905, 10 Rp.-Frankatur auf Postkarte
"Genève - Quai des Eaux Vives" von
GENEVE 10.VIII.05 nach
Sofia/Bulgarien. Vorderseitig
Ankunftsstempel SOPHIA 31.VII.1905.

65B 50,00

1275 1906, 10 Rp.-Frankatur auf Postkarte
"ZÜRICH - Seidenstoff-Fabrik-Union
Adolf Grieder" von ZÜRICH 17.I.06
nach Christchurch in Neuseeland
adressiert.

65B 30,00

1276 1906, 10 Rp.-Frankatur, 5 Rp.-Postkarte
mit Ziffermarke 5 Rp. grün und Abgang
BASEL 3.IV.06 mit Destination England,
nicht anbringlich und retourniert. Mit
vorderseitigem Ankunftsstempel und
Vermerken "Adresse insuffisante" sowie
"Insufficiently adress".

65B 50,00
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1277 1904, 10 Rp.-Frankatur auf retournierter
Ansichtskarte von ST. GALLEN
12.VII.04 nach Konstanz.

65B Gebot

1278 1898, 25 Rp.-Frankatur auf nicht
anbringbarem Brief von CLARENS
6.VI.98 nach Belgien, interessanter
Brief.

80 100,00

1279 1909, 5 Rp.-Mischfrankatur auf
kolorierter Ansichtskarte von Lausanne.

81+101 50,00

1280 20 Rp.-Mischfrankatur, 2 x 3 Rp.
Ziffermuster (ein Wert ein kurzer Zahn)
zusammen mit 2 x 2 Rp. Tellknabe im
Rahmen, saubere Stempel BASEL
2.X.08, nach BÜHL (Baden) adressiert,
fehlerfreie und seltene Frankatur.

81,101 250,00

1281 1908, 5 Rp.-Frankatur auf Postkarte als
Drucksache von HOCHDORF 8.II.08
nach Penang. Vorderseitig
Ankunftsstempel PENANG FE 27 1908.

82 50,00

1282 1907, 10 Rp.-Frankatur auf Postkarte
"St. Gallen, Vadlandenkmal" von ST.
GALLEN 6.X.07 nach Saigon.
Vorderseitig Ankunftsstempel SAIGON-
CENTRAL COCHINCHINA.

82 50,00

1283 1906, 10 Rp.-Frankatur auf Postkarte
"Tellskapelle am Vierwaldstättersee" mit
Abgang BRUNNEN 10.VI.06 und
Destination USA, dort mit 6 C. taxiert.
Vorderseitig Transitstempel NEWARK
und Ankunftsstempel NUTLEY JUN 22
1908.

82 30,00

1284 10 Rp.-Frankatur, saubere Stempel
ZÜRICH 4.III.08, AK nach PENANG
(Malaysia) adressiert, vorderseitiger
Ankunftsstempel vom 26 MR 1908,
selten und fehlerfrei.

83 100,00

1285 ZIFFERMARKEN, Lot von sauber
gestempelten Marken

100,00

ZIFFER - LOTS UND SAMMLUNGEN
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1286 Kleine Partie mit 45 Marken, 2 Rp.-15
Rp., alle mit sauberen Stempeln.

30,00

1287 Lot von 6 sauber gestempelten
Exemplaren 10 Rp. weisses Papier.
SBK 570.-.

55 100,00

1288 Lot von 5 sauber gestempelte Stücken
der 10 Rp. auf weissem Papier. SBK
475.-.

55 80,00

1289 1 Fr. lila auf dickem Papier, tadellos.
Attest BP.

71.4.03a 150,00

1290 20 Rp. orange, 6 sauber gestempelte
Marken, unterschiedliche Farbnuancen.

66A 20,00

1291 20 Rp. orange, 5 sauber gestempelte
Marken, unterschiedliche Farbnuancen.

66A 20,00

1292 20 Rp. bis 3 Fr., Serie von 6 Werten mit
sauberem Rundstempel, in guter
Erhaltung. SBK 190.-.

66A/72A 50,00

1293 Serie (inkl. 67Aa, ohne 68A) mit
sauberen Entwertungen.

66A-72A 50,00

1294 25 Rp. grün, Lot von 22 sauber
gestempelten Marken. Kat. 110.-

67A 20,00

1295 40 Rp. grau, perfekt entwertet
LAUSANNE 13.XI.90, tadellos.

69A 25,00

1296 40 Rp. grau, perfekt entwertet
ZOFINGEN 16.VIII.88, tadellos.

69A 25,00

1297 50 Rp. blau, 5 fehlerfreie Exemplare.
Kat. 175.-

70A 50,00

1298 50 Rp. blau, 4 fehlerfreie Exemplare.
Kat. 140.-

70A 30,00

STEHENDE HELVETIA - PROBEDRUCKE nach Guinand

1882/1893, STEHENDE HELVETIA, WEISSES PAPIER, Kz. A
(A)
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1299 1 Fr. lila, Viererblock, sauber entwertet
BASEL 7.I.87.

71A 25,00

1300 3 Fr. olivbraun, 6 fehlerfreie Marken.
Kat. 240.-

72A 60,00

1301 3 Fr. olivbraun, 5 fehlerfreie Exemplare.
Kat. 200.-

72A 50,00

1302 3 Fr. olivbraun, perfekter
Zentrumstempel FAHY 5.X.98.

72A 40,00

1303 3 Fr. olivbraun, schöner
Zentrumstempel CHAUX-DE-FONDS
25.IV.99.

72A 30,00

1304 3 Fr. olivbraun, sauberer Stempel
REBSTEIN 26.VI.92.

72A 20,00

1305 3 Fr. olivbraun, sauberer Stempel
GENEVE ..XII.01, tadellos.

72A 20,00

1306 3 Fr. olivbraun, Viererblock mit
sauberen Stempeln BASEL 26.I.01,
tadellos.

72A 60,00

1307 Paar 3 Fr. olivbraun, saubere Stempel
SPIEZ 30.III.99.

72A 40,00

1308 50 Rp. blau, 4 fehlerfreie Exemplare.
Kat. 140.-

79A 30,00

1309 20 Rp. orange, sehr gut gezähnt,
sauberer Fahrpoststempel ZÜRICH 6
NOV 89.

66B 60,00

1310 20 Rp. orange, grobe Zähnung,
farbfrisch, schön gezähnt, sauberer
Vollstempel DÜRRENÄSCH 14.IV.89,
fehlerfrei. Attest BP. SBK 160.-.

66B 60,00

1311 20 Rp. orange, farbfrisch, gut gezähnt
und mit sauberem Zentrum-Stempel
ZURZACH 14.X.89, fehlerfrei. Kat. 160.-
.

66B 50,00

1888, Stehende Helvetia (B)
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1312 20 Rp. orange, sauberer
Einkreisstempel RHEINECK 1 AUG 89,
tadellose Zähnung.

66B 50,00

1313 20 Rp. orange, einwandfreie Zähnung,
sauber entwertet.

66B 40,00

1314 Farbfrische, sauber gestempelte Serie
mit fehlerfreier Zähnung. Kat. 2115.-

66B-70B 160,00

1315 Serie in Katalogqualität, gute Erhaltung.
(Kat. 2115.-)

66B-71B 450,00

1316 Sauber gestempelte Serie, 40 Rp -
Marke mit kurzem Zahn, sonst in guter
Erhaltung. Kat. 2115.-.

66B-71B 180,00

1317 25 Rp. grün, Lot von 8 guten Marken.
Kat. 240.-

67B 70,00

1318 25 Rp. grün, 3 Farbnuancen mit
sauberen Entwertungen.

67B 50,00

1319 40 Rp. grau, eiwandfrei gezähnt
sauberer Stempel, fehlerfrei. Befund
BP.

69B 300,00

1320 40 Rp. grau, sehr gut gezähnt und
sauber entwertet. Attest BP.

69B 250,00

1321 40 Rp. grau, sehr gut gezähnt und
sauber entwertet. Attest BP.

69B 200,00

1322 50 Rp. blau, einwandfrei gezähnt,
sauberer Stempel ST. GALLEN 28.I.89.
Befund BP.

70B 180,00

1323 50 Rp. blau, perfekt gezähnt und sauber
entwertet MORGES 22.VI.89, tadellos.
Attest BP.

70B 170,00

1324 50 Rp. blau, sehr gut gezähnt und
sauberer Zentrumstempel BERN
13.XII.88. Attest BP.

70B 160,00

1325 50 Rp. blau, perfekt gezähnt und sauber
entwertet LAUSANNE 29
AVR....tadellos. Attest BP.

70B 160,00

1326 50 Rp. blau, perfekt gezähnt und sauber
entwertet BASEL, fehlerfrei. Attest BP.

70B 160,00
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1327 50 Rp. blau, farbfrisch, sauberer
Stempel AARAU ...III.89, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP. Kat. 575.-.

70B 150,00

1328 50 Rp. blau, grobe Zähnung, farbfrisch,
für diese schwierige Ausgabe sehr gut
gezähnt, sauberer Vollstempel
.....ENZELL 8.VIII.89 X, fehlerfrei.
Signiert Renggli, Attest BP. SBK 575.-.

70B 150,00

1329 1 Fr. lila, 3 fehlerfreie Exemplare. Kat.
450.-.

71B 100,00

1330 1 Fr. lila, farbfrisch mit einwandfreier
Zähnung, sauberer Stempel LOCLE
5.IX.89, tadellos. Attest BP.

71B 60,00

1331 1 Fr. lila, einwandfrei gezähnt, sauber
entwertet ROGGENBURG 13...

71B 50,00

1332 1 Fr. lila, farbfrisch, mit einwandfreier
Zähnung, sauberer Stempel
CORTAILLOD 18.IX.89.

71B 50,00

1333 1 Fr. lila, einwandfrei gezähnt, sauber
entwertet CHAUX DE FONDS 24.III.89.

71B 45,00

1334 1 Fr. lila, einwandfrei gezähnt, sauberer
Zentrumstempel ZÜRICH 7.IV.89.

71B 40,00

1335 1 Fr. lila, einwandfrei gezähnt, sauber
entwertet.

71B 40,00

1336 1 Fr. lila, einwandfrei gezähnt, sauber
entwertet ZÜRICH 3.XII.89.

71B 40,00

1337 1 Fr. lila, farbfrisch mit einwandfreier
Zähnung, sauberer Fahrpost-Stempel
WILLISAU 3 JULI 02, tadellos. Attest
BP. Kat. 460.-.

71E 120,00

1338 6 tadellose Marken. 69 C mit Attest
Liniger. Kat. 345.-.

66C-71C 100,00

1339 20 Rp. bis 1 Fr., 7 Werte mit sehr
sauberem Rundstempel, fehlerfrei.
Attest BP. SBK 345.-.

66C-71C 100,00

1340 30 Rp. braun, 6 ausgesuchte Stücke.
Kat. 480.-.

68C 150,00

1341 30 Rp. braun, sauberer Zentrumstempel
SOLOTHURN.

68C 25,00

1891/98, Stehende Helvetia (C)



Jean-Paul Bach Auktion

150

1342 30 Rp. braun, sauber entwertet. 68C 20,00

1343 30 Rp. braun, entwertet GENEVE
7.VIII.03.

68C 20,00

1344 30 Rp. braun, sauberer Stempel. 68C 20,00

1345 30 Rp. braun, sauber entwertet. 68C 20,00

1346 30 Rp. braun, sauber entwertet. 68C Gebot

1347 40 Rp. grau, 6 fehlerfreie Exemplare.
Kat. 900.-

69C 180,00

1348 40 Rp. grau, sauber entwertet CHAUX
DE FONDS 26.VII.92.

69C 50,00

1349 40 Rp. grau, unleserlicher Stempel mit
handschriftlichem Datum 9.IV.94

69C 40,00

1350 50 Rp. blau, 6 fehlerfreie Exemplare.
Kat. 300.-

70C 80,00

1351 50 Rp. blau, sauber entwertet LUZERN
18.XII.95

70C 25,00

1352 50 Rp. blau, sauber gestempelt .....
IAVO 7.IX.97.

70C 20,00

1353 20 Rp. bis 3 Fr., komplette Serie von 7
Werten mit sauberen Vollstempeln, in
guter Erhaltung. SBK 107.-.

66D-72D 25,00

1354 1 Fr. lila, farbfrisch, gut gezähnt, normal
zentriert, postfrisch. SBK 150.-.

71D 40,00

1355 3 Fr. hellbraun, farbfrischer Achterblock,
mit LUGANO 2.X.03 sehr sauber
entwertet, in fehlerfreier Erhaltung.
Attest BP

72D 250,00

1356 3 Fr. hellbraun, 5 fehlerfreie Marken.
Kat. 300.-

72D 60,00

1894/1900, STEHENDE HELVETIA, WEISSES PAPIER, Kz. B
(D)
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1357 ST. GALLEN 13.II.06. 72D 40,00

1358 3 sauber gestempelte Marken. 73D-75D 25,00

1359 3 sauber entwertete Marken. (Kat. 89.-) 73D-75D 25,00

1360 50 Rp. grün, 4 fehlerfreie Exemplare.
Kat. 260.-.

74D 60,00

1361 25 Rp. grün, perfekter Zentrumtempel
LUZERN 21.X.05.

74D 25,00

1362 Sauber gestempelte Serie ohne die
71E. Kat. 203.-

66E-72E 60,00

1363 1900-1903, 20 Rp. bis 3 Fr., komplette
Serie von 8 Werten mit sauberem
Vollstempel, in guter Erhaltung. 71E mit
fehlerfreiem Attest Guinand.

66E/72E 150,00

1364 40 Rp. grau, 5 fehlerfreie Exemplare.
Kat. 300.-

69E 60,00

1365 OLTEN 11.X.04. 69E 25,00

1366 1 Fr. lila, farbfrisch mit perfekter
Zähnung, sauber entwertet AROSA
10.X.01, einwandfrei erhalten. Attest
BP.

71E 200,00

1367 1 Fr. lila, farbfrisch mit einwandfreier
Zähnung, sauberer Stempel GENEVE
23.V.01, tadellos. Attest BP.

71E 180,00

1368 1 Fr. lila, sauberer Stempel WILLISAU
28.VI.02, tadellos. Befund Trüssel

71E 140,00

1369 1 Fr. lila, sauberer Stempel
DERENDINGEN. Attest BP.

71E 120,00

1370 1 Fr. lila, sauberer Stempel VAL... 71E 70,00

1371 1 Fr. lila, sauberer Stempel. 71E 60,00

1900/03, Stehende Helvetia (E)
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1372 1 Fr. lila, sauberer Stempel 71E 60,00

1373 3 Fr. gelbbraun, farbfrisch, ungebraucht,
unten kleiner Fehler. SBK 300.-.

72E 30,00

1374 3 Fr. gelbbraun, 4 fehlerfreie Marken.
Kat. 160.-.

72E 40,00

1375 3 Fr. gelbbraun, 3 fehlerfreie Marken.
Kat. 120.-.

72E 30,00

1376 3 Fr. gelbbraun, sauberer Stempel
WETZIKON 1.VI.05.

72E 20,00

1377 1903, 1 Fr. karmin, farbfrisch und
sauber ungebraucht, fehlerfrei. Attest
BP. Kat. 800.-.

75E 200,00

1378 1 Fr. karmin, 6 fehlerfreie Marken. Kat.
420.-.

75E 100,00

1379 1 Fr. karmin, sauberer Stempel
LUZERN 26.XII.03.

75E 25,00

1380 1 Fr. karmin, Paar mit sauberen
Stempeln ST. GALLEN 7.III.05.

75E 50,00

1381 40 Rp. grau, 5 fehlerfreie Exemplare.
Kat. 250.-.

76F 50,00

1382 40 Rp. grau, 5 fehlerfreie Exemplare.
Kat. 250.-.

76F 50,00

1383 40 Rp. grau, sauberer Zentrumstempel
AU 6.X.05

76F 20,00

1384 40 Rp. grau, perfekte Vollstempel
LUZERN 28.X.05, tadellos.

76F 40,00

1385 40 Rp. grau, Paar mit perfekten,
zentrischen Stempeln SCHWYZ
21.XI.05.

76F 40,00

1901/04, STEHENDE HELVETIA, WEISSES PAPIER, Kz. B (F)
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1386 20 Rp. rotorange, sauberer Stempel
KÜTTIGEN 27.VII.07.

86A Gebot

1387 Sehr sauber gestempelte Serie. Kat.
657.-.

86A-92A 200,00

1388 20 Rp. bis 3 Fr., Serie und die 25 Rp.
hellblau, Type 2, 8 Werte mit sauberem
Rundstempel, in guter Erhaltung. SBK
660.-.

86A-93A 160,00

1389 40 Rp. grau, sehr frisch mit
einwandfreier Zähnung, leichte
Falzspur, tadellos. Attest BP. Kat. 250.-.

89A 70,00

1390 40 Rp. grau, 5 tadellose Exemplare.
Kat. 1500.-.

89A 300,00

1391 40 Rp. grau, Paar mit perfekten Stempel
VERNIER 16.VII.08, einwandfreie
Erhaltung. Kat. 600.- +, Attest BP.

89A 200,00

1392 40 Rp. grau, perfekter Zentrumstempel
CHAUX DE FONDS 26.VI.07, tadellos.
Attest BP.

89A 100,00

1393 40 Rp. grau, sauberer Zentrumstempel
ST. GALLEN 5.XI.07, fehlerfrei. Kat.
300.-.

89A 80,00

1394 40 Rp. grau, sauberer Stempel BASEL. 89A 70,00

1395 40 Rp. grau, sauberer Stempel. 89A 60,00

1396 40 Rp. grau, fehlerfrei. 89A 60,00

1397 1 Fr. karmin, farbfrisch, tadellos
postfrisch mit perfekter Zähnung,
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 300.-.

91A 100,00

1398 1 Fr. karmin, Paar mit sauberen
Zentrumstempel OBERUZWIL 6.III.05.

91A 20,00

1399 3 Fr. hellbraun, farbfrisch mit
einwandfreier Zähnung, Falzrest,
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 450.-.

92A 120,00

1905/07, Stehende Helvetia (A)
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1400 3 Fr. hellbraun, sehr frisch mit
einwandfreier Zähnung, sauberer
Stempel MURTEN 1.VI.08, tadellos.
Attest BP. Kat. 300.-.

92A 100,00

1401 3 Fr. hellbraun, sehr frisch mit
einwandfreier Zähnung, sauberer
Stempel GENEVE XI.06, tadellos. Attest
BP. Kat. 300.-.

92A 100,00

1402 3 Fr. hellbraun, sehr frisch mit
einwandfreier Zähnung, sauberer
Stempel ZÜRICH 3.VII.07, tadellos.
Attest BP. Kat. 300.-.

92A 100,00

1403 3 Fr. hellbraun, sehr frisch mit
einwandfreier Zähnung, sauberer
Stempel DEGERSHEIM 25.VIII.06,
tadellos. Attest BP. Kat. 300.-.

92A 100,00

1404 3 Fr. hellbraun, farbfrisch, gut gezähnt,
sauberer Vollstempel STE CROIX
4.IX.07, fehlerfrei, Befund BP. SBK
300.-.

92A 100,00

1405 3 Fr. hellbraun, sauberer Stempel
ZÜRICH 20.II.03.

92A 90,00

1406 3 Fr. hellbraun, sauberer Stempel
STÄFA 12.XII.08, sign. Guinand.

92A 90,00

1407 3 Fr. hellbraun, sauberer Stempel
LUZERN 10.XI.06.

92A 90,00

1408 3 Fr. hellbraun, sauber entwertet
ZÜRICH 1.VI.07

92A 80,00

1409 3 Fr. hellbraun, sehr frisch mit
einwandfreier Zähnung, sauberer
Stempel, tadellos. Attest BP. Kat. 300.-.

92A 80,00

1410 3 Fr. hellbraun, sauberer Stempel. 92A 60,00

1411 3 Fr. hellbraun, sauberer Stempel ST.
GALLEN 14.XII.06.

92A 60,00

1412 3 Fr. hellbraun, farbfrisch, einwandfrei
gezähnt, ungebraucht mit sauberer
Falzspur. Attest BP. SBK 450.-.

92A 120,00

1906, STEHENDE HELVETIA, WEISSES PAPIER, Wz. (A)
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1413 25 Rp. hellblau und 40 Rp. grau, Typen
2, beide Werte sauber gestempelt. SBK
48.-.

93B+89B Gebot

1414 20 Rp. orange, Lot von 11 sauber
gestempelten Marken. Kat. 132.-

86C
25,00

1415 20 Rp. bis 3 Fr. hellbraun, Serie von 4
Werten mit sauberen Vollstempeln, 3 Fr.
mit Retouche.

86C-
92C.R30/
II

120,00

1416 50 Rp. grün, 5 fehlerfreie Marken. Kat.
200.-.

90C
40,00

1417 1 Fr. karminrosa, sauberer
Zentrumstempel ZÜRICH 2.VII.07.

91C 15,00

1418 3 Fr. hellbraun, farbfrisch und
einwandfrei gezähnt, sauberer Stempel
MADRETSCH 3.X.08, tadellos. Attest
BP. Kat. 400.-.

92C 120,00

1419 3 Fr. hellbraun, sauberer Stempel
CHIASSO 27.IX.07.

92C 110,00

1420 3 Fr. hellbraun, farbfrisch und
einwandfrei gezähnt, sauberer Stempel
GENEVE 11.XII.07, tadellos. Attest BP.
Kat. 400.-.

92C 100,00

1421 Paar 3 Fr. hellbraun, farbfrisch und
einwandfrei gezähnt, sauberer Stempel
WILEN-HERISAU 25.VI.07, tadellos.
Attest BP. Kat. 800.-+.

92C 250,00

1422 Sauber gestempelte Serie. Kat. 238.- 94A-99A 70,00

1423 20 Rp. bis 1 Fr. , Serie von 6 Werten mit
sauberen Vollstempeln. SBK 238.-.

94A-99A 70,00

1424 40 Rp. grau, 6 tadellose Exemplare.
Kat. 240.-

97A 50,00

1906, STEHENDE HELVETIA, WEISSES PAPIER, Wz. (B)

1907, STEHENDE HELVETIA, WEISSES PAPIER, Wz. (C)

1907, STEHENDE HELVETIA, FASERPAPIER, Wz. (A)
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1425 40 Rp. grau Type 2, farbfrisch mit guter
Zähnung, mit nur einem Stempel
BASEL 18.XII.07 sehr sauber entwertet,
einwandfrei. Attest BP.

97A 200,00

1426 3 einwandfreie Marken. Kat. 805.-. 95B+96B
+100B

200,00

1427 30 Rp. orangebraun, farbfrisch, allseitig
einwandfrei gezähnt, sehr sauberer
Zentrum-Stempel LIESTAL 12.II.08, in
fehlerfreier Erhaltung. Attest BP. SBK
650.-.

96B 300,00

1428 30 Rp. orangebraun, sehr frisch, sehr
sauberer Zentrumstempel ZÜRICH
28.II.08, einwandfrei. Attest Guinand.

96B 250,00

1429 30 Rp. orangebraun, sauber entwertet
mit perfekter Zähnung, tadellos. Attest
BP.

96B 250,00

1430 30 Rp. orangebraun, sauber entwertet
mit perfekter Zähnung, tadellos. Attest
BP.

96B 180,00

1431 30 Rp. orangebraun, farbfrisch,
einwandfrei gezähnt, sauber gestempelt
SARGANS 16.III.08, in guter Erhaltung.
Signiert und Attest Guinand. SBK 650.-.

96B 180,00

1432 30 Rp. orangebraun, farbfrisch,
einwandfrei gezähnt, sauberer Stempel
BERN 29.IV.08 mit einer sehr kleinen
Retouche in der linken oberen Ecke, in
tadelloser Erhaltung. Attest und sign.
Guinand.

96B 170,00

1433 30 Rp. hellorangebraun, sehr farbfrisch,
einwandfrei gezähnt, sauberer Stempel
GOSSAU 27.IV.08, rechts oben
belangloses, minimes Eckbüglein
ansonsten fehlerfrei, sign. und Attest
Guinand. Kat. 650.-.

96B 150,00

1434 1907, 3 Fr. hellbraun, tadellos
postfrischer Viererblock, oben mit
Bogenrand, fehlerfreie Erhaltung. Attest
BP. Kat. 1760.- +.

100B 800,00

1435 3 Fr. hellbraun sauberer Stempel ST.
GALLEN 24.VII.08, tadellos.

100B 60,00

1907, Stehende Helvetia (B)
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1436 3 Fr. hellbraun, sauberer
Zentrumstempel RHEINECK 16.XII.08,
tadellos.

100B 60,00

1437 3 Fr. hellbraun, Stempel HERISAU
...VIII.08, tadellos. Attest BP. Kat. 140.-.

100B 50,00

1438 3 Fr. hellbraun, Stempel LUGNEZ
23.V.09, tadellos. Kat. 140.-.

100B 50,00

1439 3 Fr. hellbraun, Stempel GENEVE
7.II.08, tadellos. Kat. 140.-.

100B 50,00

1440 3 Fr. hellbraun, farbfrisch mit
einwandfreier Zähnung, sauberer
Zentrumstempel ZÜRICH 5.XI.08,
tadellos. Attest BP. Kat. 140.-.

100B 50,00

1441 3 Fr. hellbraun, farbfrisch mit
einwandfreier Zähnung, sauberer, voller
Stempel BURGDORF ...X.08, tadellos.
Attest BP. Kat. 140.-.

100B 50,00

1442 3 Fr. hellbraun, sauberer Stempel
REBSTEIN 12.XI.09.

100B 40,00

1443 3 Fr. hellbaun, sauberer Stempel
ZÜRICH 18.V.08.

100B 30,00

1444 3 Fr. hellbraun, Voll-Stempel
SONVILIER 2.III.09, fehlerfrei. Attest
BP. Kat. 140.-.

100B 50,00

1445 ANWIL 6 II schön zentrisch auf 20 Rp.
orange, Gr. 138/Nr. 12, farbfrisch und in
guter Erhaltung. Signiert und Attest
Guinand.

66Aa 100,00

1446 BAERETSWIL 23.IX.99, Gr. 94A, auf
Briefstück mit 25 Rp. grün.

67C 25,00

1447 3 Fr. hellbraun mit Stichelretouche links
vom Speer und zwischen Speer und
Kopf, sauberer Vollstempel LEUTWL
23.I.07. Oben minime 2.te Stempelspur.
Kat. 420.-.

92A Ret.
3.30/II

80,00

STEHENDE HELVETIA - ZWERGSTEMPEL

STEHENDE HELVETIA - AUSHILFSSTEMPEL

STEHENDE HELVETIA - ABARTEN / PLATTENFEHLER /
RETOUCHEN
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1448 20 Rp. orange, Marke mit starker
Verzähnung, BURGDORF 17.VIII.98.

66A.1.51 Gebot

1449 20 Rp. orange mit sehr starker
Verzähnung.

66E 20,00

1450 25 Rp. grün, Lot von 4 sauber
gestempelten Marken mit starker
Verzähnung.

67A.1.51 20,00

1451 30 Rp. braun, starke Verzähnung mit
sauberem Zentrumstempel
LAMPENBERG 12.IX.03.

68C.1.51 30,00

1452 30 Rp. braun mit starker Verzähnung,
sauberer Zentrumstempel ARLESHEIM
17.IX.93.

68C.1.51 20,00

1453 30 Rp. braun 3 Marken mit starker
Verzähnung.

68D.1.51 20,00

1454 3 Fr. hellbraun, sauberer Stempel
HORGEN, mit nach links unten
verschobener Zähnung, tadellos. Kat.
300.-.

92A.1.51 80,00

1455 40 Rp. grau, Dreierstreifen mit starker
Verzähnung.

97a.1.01 100,00

1456 3 Fr. hellbraun, Paar mit starker
Verzähnung.

100B.1.5
1

90,00

1457 3 Fr. hellbraun mit starker Verzähnung,
sauber entwertet BIEL (BIENNE)
6.IV.09.

100B.1.5
1

40,00

1458 25 Rp. grün, Lot von 3 sauber
gestempelten Marken mit starker
Verzähnung.

67A.1.51 15,00

1459 30 Rp. hellrotbraun, sehr farbfrisch,
tadellose Zähnung, sauberer Stempel
BELLEVUE 15.IX.06. Die Marke stammt
vom Feld 25 der Druckplatte IIa.
Stempel lässt den Plattenfehler, 2.50/II
"HELVETTA", frei. Die seltene Marke ist
in fehlerfreier Erhaltung. Sign. und
Attest Guinand. Kat. 2500.-.

68DE.2.5
0/II

1.000,00

1460 30 Rp. lebhaftlilabraun, farbfrisch, leicht
und sauber gestempelt BERG
(THURGAU) 11.VII.02. Die Marke
stammt vom Feld 125 der Druckplatte
IIa. Der Plattenfehler "HELVETTA" ist
stempelfrei, fehlerfreie Erhaltung. Sign.
und Attest Guinand. Kat. 500.-.

68E.2.50
/II

180,00

1461 50 Rp. blau, "bogenförmiger starker
Strich von links oben bis zur grossen 0
unten", saubere Entwertung. Kat. 225.-.

70C.2.27
/I

60,00

STEHENDE HELVETIA - ABARTEN

STEHENDE HELVETIA - PLATTENFEHLER
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1462 50 Rp. blau, sauberer Zentrumstempel
ZÜRICH 20.IV.98, Abart: "starker Strich
von der linken oberen Ecke bis zum
Speer". Kat. 150.-.

70D.2.1 40,00

1463 30 Rp. braun, HELVETTA, ungebraucht
mit sauberem Falz.

88A.2.50 60,00

1464 30 Rp. rötlichbraun, sehr farbfrisch,
einwandfrei gezähnt, sauber gestempelt
BECKENRIED 6.VI.07, mit dem
Plattenfehler "HELVETTA", perfekt
stempelfrei, tadellose Erhaltung. Attest
BP. Kat. 500.-.

88A.2.50
/II

180,00

1465 30 Rp. rötlichbraun, sehr farbfrisch,
einwandfreie Zähnung, sauberer
Stempel ROLLE ....XI.05, Plattenfehler
2.50/II "HELVETTA" und zusätzlich die
Retouche 3/23/II. Fehlerfreie Erhaltung.
Attest BP. Kat. 450.-+.

88Aa.2.5
0/II

180,00

1466 30 Rp. braun, HELVETTA, auf 68E
gestempelt ZÜRICH, sowie eine
ungebrauchte 88A. Kat.725.-

68E+88A 100,00

1467 25 Rp. blau, farbfrisch, tadellos
postfrisch mit fehlerfreier Zähnung,
Retouche im Wertschild (3.3/II),
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

73E.3.3/I
I

100,00

1468 30 Rp., orangebraun, sehr farbfrisch,
tadellose Zähnung, sauberer, voller
Stempel OTTENBACH 13 VI 06,
Plattenfehler "HELVETTA" und
Retouche rechts der Silhouette, Feld 35
der Druckplatte IIb. Fehlerfreie
Erhaltung. Sign. und Attest Guinand.
Kat. 450.-+.

88Aa,3,2
3/Ii

150,00

1469 1 Fr. karmin, farbfrisch, fehlerfrei
gezähnt, sauberer Stempel GENEVE
RUE DU STAND MESSAGERIE...I.07.
Die Marke stammt vom Feld 61 der
Druckplatte IIA und weist die Retouche
3.27/II, im 5. Stadium, auf. Fehlerfreie
Erhaltung. Sign. und Attest Guinand.

91Aa.3.2
7/II

150,00

1470 3 Fr. gelblichbraun, sehr farbfrisch,
fehlerfreie Zähnung, ungebraucht mit
Original-Gummi. Die Marke stammt
vom Feld 80 der Druckplatte HB und
weist 3 Retuschen auf links und rechts
im Oval, abgenutzte Retusche im
unteren Teil und die Retusche im
rechten Rand. Fehlerfreie Erhaltung.
Sign. und Attest Guinand. Kat. 450.-+.

92A,3,31
II/3.03/II/
3.04/II

150,00

STEHENDE HELVETIA - RETOUCHEN
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1471 3 Fr. gelblichbraun, sehr farbfrisch,
fehlerfreie Zähnung, sauberer Stempel
ST.GALLEN 9.XI.06. Die Marke stammt
vom Feld 300 der Druckplatte IIB und
weist die Retuschen 3.I4/II im
Schriftband auf und 3.04/II im oberen
Rand. Fehlerfreie Erhaltung. Sign. und
Attest Guinand. Kat. 300.-+.

92A,3,14
/II

120,00

1472 3 Fr. gelblichbraun, sehr farbfrisch,
ungebraucht mit Original-Gummi, Feld
310 der Druckplatte IIB, mit den
Retuschen 3.29II, rechts im Oval und
3.04/II, im rechten Rand, fehlerfreie
Erhaltung. Sign. und Attest Guinand.
Kat. 450.-+.

92A.3.29
/II

200,00

1473 3 Fr. hellbraun, farbfrisch, einwandfrei
gezähnt, mit Ret. im Oval rechts der
Helvetia, sauberer Eckstempel. Kat.
300.-+.

92A.3.29
/II

120,00

1474 30 Rp. orangebraun, mit Ret. zwischen
Speer und Kopf, perfekter Stempel
BERN 27.II.08, tadellos. Attest BP.

96B.3.23 250,00

1475 30 Rp. hellorangebraun, sehr farbfrisch,
fehlerfrei gezähnt, sauber gestempelt
RORSCHACH FAHRPOST 17.II.98, mit
der seltenen Retouche 3.25/I, 5.
Stadium, Feld 91 der Druckplatte Ie.
Gute und tadellose Erhaltung. Signiert
und Attest Guinand. Kat. 2'600.-.

96B.3.25
/I
5.Stadiu
m

500,00

1476 LA CURE 20 XI 92 auf 1 Fr. lila. 71C 20,00

1477 FAHRWANGEN 15 IX 04 auf 3 Fr.
gelbbraun.

72E 30,00

1478 50 Rp. und 1 Fr. karmin, beide mit
sauberem Vollstempel.

74D+75
D

30,00

1479 AHRWANGEN 8.XII.01. Attest BP 71E 180,00

1480 BASEL 30.X.08 97A 20,00

1481 BAZENHEID 4.II.04 75E 30,00

1482 BERN 23.XI.04 76F 20,00

STEHENDE HELVETIA - VOLLSTEMPEL
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1483 BONCOURT 21.XI.08 76F 20,00

1484 BRUNNADERN 30.VII.96 69D Gebot

1485 BÜRGLEN 30.IV.89 sowie Stabstempel
SCHÖNHO.....

66B 60,00

1486 CHAUX-DE-FONDS 4.XI.02. 69C 100,00

1487 CHAUX DE FONDS 29.V.83 70A 20,00

1488 COSSONAY 14.XII.07 89A 190,00

1489 DEGERSHEIM 3.VIII.04 75E 30,00

1490 FLÜHLI 6.V.05 76F 20,00

1491 GENEVE 23.II.89 67B 20,00

1492 GENEVE 17.IX.89 67B 20,00

1493 GROSSHÖCHSTETTEN 6.VII.97. Attest
BP.

89A 100,00

1494 HAUTS GENEVEYS 23.VIII.88 67B 20,00

1495 HITTNAU 3.VIII.93 69C 60,00

1496 KIRCHENFELD 17.VIII.99 69D 20,00

1497 LAUFEN 31.I.93 70C 25,00

1498 LAUSANNE 18.XII.91 69A 30,00
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1499 LAUSANNE 7.X.05 76F 40,00

1500 LEYSIN 12.XII.05 72D 30,00

1501 LUZERN 27.V.90 66B 80,00

1502 MEILEN 9.VII.05 76F 25,00

1503 MEISTERSCHWANDEN 1.V.01 72A 50,00

1504 NEUVEVILLE 12.III.91 69A 25,00

1505 OBERENTFELDEN 7.VIII.95 66C 30,00

1506 RHEINECK 11.VII.06 76F 20,00

1507 ROTHRIST 14.XII.93 71C 30,00

1508 RÜTHI 7.IX.03 71D 25,00

1509 SARNEN 20.III.96 71D 20,00

1510 SAIGNELEGIER 25.V.08 96A 50,00

1511 SCHÖNENGRUND 7.II.94 67C 20,00

1512 SELZACH 9.VII.92 72A 20,00

1513 SEMPACH 31.VII.94 69C Gebot

1514 UETIKON 11.VIII.02 66E 20,00
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1515 WOHLEN 29.IX.98 72A 30,00

1516 WORBLAUFEN 25.II.93 70C 30,00

1517 ZÜRICH 26.X.01 72A 30,00

1518 ZÜRICH 16.X.05 72D 40,00

1519 GAIS 27.XII.07, fehlerfrei. Attest BP. 92C 180,00

1520 75 Rp.-Frankatur, 10 Rp. Ziffermuster,
25 und 40 Rp. Stehende Helvetia,
illustrierter NN-Brief, saubere Stempel
BERN 22.III.07, Fahrpoststück, nicht
eingelöst, aussergewöhnliche Frankatur,
fehlerfreie Erhaltung.

100,00

1521 52 Rp.-Frankatur, 2 Rp. und 10 Rp.
Ziffermuster, 40 Rp. Stehende Helvetia,
saubere Fahrpost-Stempel YVERDON
25 OCT 84, auf schöner NN-Karte nach
SURSEE adressiert, rückseitiger
Ankunftsstempel, gute Frankatur in
fehlerfreier Erhaltung.

58A,61A,
69A

200,00

1522 1887, 25 Rp.-NN-Frankatur auf 5 Rp.-
Postkarte mit Abgang DELEMONT
20.VIII.87 nach Courrendlin.

66A 40,00

1523 9.25 Fr.-Fahrpostfrankatur, 25 Rp. und
4 x 1 Fr. Stehende Helvetia, 25 Rp. und
eine 1 Fr.. kleine Mängel, dazu eine
Portomarke zu 500 Rp. fahlgrün, als
Freimarke verwendet. Frankiert gemäss
Fahrposttarif vom 1.10.1884, für ein
Paket zu 61,2 Kilo und 1 Paket zu 57,2
Kilo, mit 10'300 Fr. und 9'900 Fr. Eine
sehr schöne und seltene Frankatur.
Attest Eichele.

67Aa,71
A,22BIIK

750,00

1524 65 Rp.-Frankatur, 10 Rp. Ziffermuster,
25 und 30 Rp. Stehende Helvetia,
saubere Stempel NEUCHATEL 8.VI.05,
schöne Nachnahme-Versandetikette
nach MÜNCHENSTEIN, fehlerfreie
Erhaltung. Attest Renggli.

68D,73E,
61B

80,00

STEHENDE HELVETIA - INLAND-FRANKATUREN
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1525 70 Rp.-Frankatur, 30 Rp. und 40 Rp.
(Mängel), mit sauberen Stempeln
ERMATINGEN 9.IX.02, auf
Paketanhänger nach FRAUENFELD
adressiert.

68D,69E Gebot

1526 1900, 45 Rp.-Frankatur als NN-
Frankatur über 30.85 Fr. auf Karte von
ZÜRICH 15.XI.00 nach St. Gallen.

69D+65B 60,00

1527 1903, 70 Rp.-Frankatur auf Etikette von
BÜRGLEN 10.IV.03, daneben
RAPPESSWIL nach Frauenfeld,
rückseitig noch der Abgangsstempel
BÜRGLEN / (THURGAU), nicht
alltäglich.

69D+73E
+65B

50,00

1528 25 Rp.-Einzelfrankatur, sauberer
Stempel BASEL 23.III.05, nach RIO DE
JANEIRO adressiert, via Paris und
Lissabon, rückseitig Ankunftsstempel,
Brief mit Inhalt, fehlerfrei.

73E 30,00

1529 1 Fr.-Frankatur, waagerechtes Paar 50
Rp. grün, Stempel MÜNCHWEILEN 18
V 01, darunter Fahrpostzettel mit
Stabstempel MÜNCHWEILEN, auf der
Rückseite der Anhängeetikette ist ein
weiterer Zettel für Fahrpoststücke,
aufgedruckt FRAUENFELD und der
Stabstempel von Münchwilen
wiederholt.

74D 50,00

1530 25 Rp.-Frankatur auf einer "Interner
Postanweisung", voller Stempel
ZOFINGEN 26.XII.07, nach Basel
adressiert, fehlerfrei.

95B 30,00

1531 1907, 22 Rp.-Frankatur auf refüsierter
NN-Karte von GRANGES 14.V.07 nach
Fétigny. Rückseitig Ankunftsstempel
FETIGNY. Bügig.

66E+80 30,00

1532 1884, 25 Rp.-Frankatur auf Umschlag,
entwertet mit dem Sackstempel
GENEVE 28.X.84 nach Frankreich.

67A 50,00

1533 75 Rp.-Frankatur, 25 Rp. grün und 50
Rp. blau, saubere Stempel LUZERN
11.I.94, schöner R-Brief nach MILANO,
fehlefreie Erhaltung.

67C+70
C

50,00

1534 1908, 1.45 Fr. Mischfrankatur auf Wert-
R-Brief über 2'300.- aus LUZERN
11.IV.08 mit der Destination Konstanz
(D), rückseitig mit 2 Siegel. Eine seltene
Mischfrankatur in guter Erhaltung.

98A+95B
+106

500,00

STEHENDE HELVETIA - AUSLAND-FRANKATUREN
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1535 20 Rp. orange, Lot von 45 sauber
gestempelten Exemplaren. Kat. 135.-

66E 20,00

1536 25 Rp. grün, Partie von 70 Exemplaren,
meist saubere Stempel, interessant für
Abarten- und Retouchen-Sammler, auch
Farbnuancen vorhanden. Kat. 700.-+.

67C 50,00

1537 30 Rp. hellbraun, 20 Stück, sauber
gestempelt.

68E 70,00

1538 40 Rp. grau, Lot von 18 sauber
gestempelte Marken. Kat. 140.-.

69D 30,00

1539 50 Rp. blau, Lot von 15 sauber
gestempelten Marken. Kat. 450.-.

70D 90,00

1540 1 Fr. lila, Lot von 28 sauber gestempelte
Marken. (Kat. 224.-).

71D 50,00

1541 3 Fr. olivbraun, 45 Exemplare, mit
Farbnuancen, interessant für Abarten-
Sammler. Kat. 1800.-.

72A 200,00

1542 1 Fr. karmin, 10 Stück, sauber
gestempelt.

75D 80,00

1543 20 Rp. orange, 36 Exemplare, meist
86A, saubere Abstempelungen.

66E+86A 30,00

STEHENDE HELVETIA - LOTS UND SAMMLUNGEN
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1544 1900, UPU, 25 Rp. tiefblau, tadellose
postfrische Bogenecke, sehr farbfrisch
und in fehlerfreier Erhaltung. Attest BP.

79C 700,00

1545 CEYLON IMPORT HOUSE, John
Tollmann & Co, Basel, 2 Rp.
Ziffermuster mit sauberem Stempel
BASEL 28.I.07, rückseitig schöne
Illustration mit einem Elefanten,
Werbung für OPALGALLA
CEYLONTHEE, direkt von unseren
Plantagen, sehr dekorativ und fehlerfrei.

80 40,00

1546 BASEL, besonders dekorativer
Absenderaufdruck für "Elemge, Der
Kurbelmotor, Ernst A. Rüeger & Cie
Basel", zweifarbig, schwarz/grün, 20 Rp.
Tellbrustbild, sauberer
Maschinenstempel LUZERN 17 II 1924,
selten und fehlerfrei.

173 50,00

1547 10 Rp. Helvetia-Brustbild, Rahmen
violett, ungebraucht, feine Falzspur,
fehlerfrei. Kat. 600.-. Attest BP.

3a 200,00

1548 10 Rp. Helvetia-Brustbild, Rahmen grün,
unten ungezähnt, postfrisch. Attest BP.

3c 350,00

1549 1930, 5 Rp. dunkelgrün, Tellknabe,
ungezähnt, auf weissem, gummiertem
Papier, mit rückseitigen
Anhaftungsspuren, sehr seltene
Farbprobe. Attest BP.

125III 350,00

1550 1924, Tellbrustbild, 30 Rp. blau,
ungezähnte Probe in der Farbe der
verausgabten Marke, ungebraucht mit
Falz. Fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

160 P 500,00

UPU - DRITTE NACHGRAVIERTE PLATTE C

HEIMAT-SAMMLUNG BASEL

KOCHERMARKEN

Frei- und Werbemarken / PROBEDRUCKE UND ESSAIS
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1551 30 Rp. Tellbrustbild braun, ungezähntes
Randstück auf Kartonpapier, tadellos
erhaltene Farbprobe. Attest BP.

160 400,00

1552 3 Rp. Tellknabe grünoliv, Type II,
vorderseitig sämisches Papier,
ungezähnte, ungebrauchte Farbprobe
mit Haftspuren im Gummi und minimst
hell. Nicht katalogisierte Farbprobe.
Attest Eichele.

182 500,00

1553 1930, Tellbrustbild, 10 Rp. dunkelviolett,
ungezähnter Probedruck, ungebraucht
mit Gummi und Falz, in guter Erhaltung.
Attest BP.

184 500,00

1554 1987, 200 Jahre Tourismus,
Sonderblock, Farbdruckprobe,
ungezähnt, tadellos postfrisch. Rechts
vier Farbschattierungsskalen in gelb,
blau, rot und braun, auf Originalpapier
mit Originalgummierung, in fehlerfreier
Erhaltung, extrem selten! Attest BP.

757x 1.800,00

1555 1907, 2 Rp. Tellknabe im Rahmen,
farbfrischer Viererblock mit sauberem
Zentrumstempel BASEL 2.IV.09,
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 350.-.

101 100,00

1556 Ab 1907, kleine Zusammenstellung von
45 Freimarken mit Vollstempeln in
fehlerfreier Erhaltung.

101+ 100,00

1557 1907, 5 Rp. Tellknabe, Viererblock mit
sauberem Zentrumstempel ZÜRICH
22.XII.24. Rechts ein kürzeres
Zähnchen, sonst fehlerfrei. Attest BP.
Kat. 1'800.-.

103 500,00

Frei- und Werbemarken
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1558 1908, Helvetia mit Schwert, 20, 30 und
35 Rp. je im Viererblock, postfrisch.
SBK 124.-.

108,110,
111

20,00

1559 1908, Helvetia mit Schwert, 20, 30 und
35 Rp. je im Viererblock, postfrisch.
SBK 124.-.

108,110,
111

20,00

1560 1908, Helvetia mit Schwert, 40 Rp.
rosalila, Type 2, gut gezähnter
Viererblock, postfrisch, fehlerfrei. Attest
BP. SBK 300.-.

112 80,00

1561 1908, Helvetia mit Schwert, 40 Rp.
rosalila, Type 2, postfrischer
Viererblock. SBK 300.-.

112 60,00

1562 1908, Helvetia mit Schwert, 40 Rp.
rosalila, Type 2, postfrischer
Viererblock. SBK 300.-.

112 60,00

1563 1908, Helvetia mit Schwert, 70 Rp.
dunkelbraun/gelb, farbfrischer
Viererblock, postfrisch, in guter
Erhaltung, Handgummierung. Attest BP.
SBK 1200.-.

114 150,00

1564 1908, Helvetia mit Schwert, 70 Rp.
dunkelbraun, gut gezähnter Viererblock
mit sauberem Zentrumstempel
GENEVE 27.I.16, fehlerfrei. Signiert und
Attest Liniger.

114 50,00

1565 1933, Helvetia mit Schwert, 1 Fr.
karmin, geriffeltes Papier, postfrischer
Viererblock mit unterem Bogenrand,
fehlerfrei. Attest BP. SBK 280.-.

115z 70,00

1566 1933, Helvetia mit Schwert, 1 Fr.
karmin, geriffeltes Papier, postfrischer
Viererblock. SBK 280.-.

115z 70,00
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1567 1933, Helvetia mit Schwert, 1 Fr.
karmin, geriffeltes Kreidepapier,
postfrischer Viererblock. SBK 280.-.

115z 70,00

1568 1933, Helvetia mit Schwert, 1 Fr.
geriffeltes Papier, tadellos postfrisch.
Kat. 70.-.

115z 20,00

1569 1933, Helvetia mit Schwert, 1 Fr.
karmin, geriffeltes Papier, gut gezähnter
Viererblock mit sauberem
Zentrumstempel LAUSANNE 23.VII.41.
Attest BP. SBK 160.-.

115z 40,00

1570 1908, Helvetia mit Schwert, 3 Fr. oliv,
farbfrischer, tadellos postfrischer
Viererblock mit glattem Gummi,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. SBK
6400.-.

116 1.200,00

1571 1909, Tellknabe mit Armbrust, 5 Rp.
grün, Type 1, gut gezähnter Viererblock
mit sauberem Zentrumstempel BERN 1
Briefversand 22.VII.38. SBK 330.-.

119 60,00

1572 1909, Helvetia-Brustbild II, 10 Rp. rot,
farbfrischer und gut gezähnter
Viererblock mit schönem
Zentrumstempel BASEL CONTROLE
8.IX.14, fehlerfrei. Attest BP. Kat. 500.--.

120 150,00

1573 1909, Helvetia-Brustbild II, 10 Rp. rot,
Viererblock mit sauberem
Zentrumstempel LAUSANNE
CONSIG.LETTRES 2.VIII.15. Üblich
gezähnt, soweit in guter Erhaltung.
Attest BP. SBK 500.-.

120 100,00

1574 1909, Helvetia-Brustbild II, 12 Rp.
hellbraun und 15 Rp. lila, beide
Viererblocks mit sauberem
Zentrumstempel BASEL 24.III.21 bzw.
3.XI.14. Gute Erhaltung. Attest BP. Kat.
630.--.

121,122 150,00

1575 1910, 2 Rp. oliv, Tellknabe, farbfrischer
Viererblock mit sauberem Zentrum-
Stempel OSTERMUNDIGEN 20.VIII.41,
fehlerfrei. Atteste Liniger und BP. Kat.
1'800.-.

123II 600,00
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1576 1910, 2 Rp. oliv, Tellknabe, Type II,
farbfrischer Viererblock mit
Zentrumstempel BASEL 30.XI.22,
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 1800.-.

123II 500,00

1577 1938, 5 Rp. grün, Tellknabe, Type II,
farbfrischer Viererblock mit schönem
Zentrum-Stempel BERN 2.VIII.38, auf
R-Brief mit Zusatzfrankatur, als 40 Rp.-
Frankatur, portogerecht und fehlerfrei.
Attest BP. Kat. 1'600.-+.

125II+ 500,00

1578 1914, 10 Rp. rot, Tellbrustbild, Type I,
sauberer Zentrumstempel RIEHEN
1.VIII.35, fehlerfrei. Attest BP. Kat. 650.-
.

126I 150,00

1579 1918, Tellbrustbild, 15 Rp. rotviolett,
Viererblock mit sauberem
Zentrumstempel BERN 14
MATTENHOF 24.1.21.

128 Gebot

1580 1914, Tellbrustbild, 15 Rp.
schwarzviolett, farbfrischer und gut
gezähnter Viererblock mit sauberem
Zentrumstempel GENEVE EXP.LETTR.
24.III.15. Ein seltener Viererblock in
fehlerfreier Erhaltung. Attest BP. Kat.
1700.-.

128c 450,00

1581 1914, 3 Fr. Mythen blaugrün, tadellos
postfrisch mit Bogenrand, fehlerfrei.
Attest BP. Kat. 2'800.-.

129 600,00

1582 1914, 3 Fr. Mythen blaugrün, farbfrisch,
gut gezähnt und zentriert, links mit
Bogenrand und Anlagekreuz, postfrisch,
in fehlerfreier Erhaltung. Signiert und
Attest Moser, Attest BP. SBK 2800.-.

129 500,00

1583 1914, 3 Fr. Mythen blaugrün, tadellos
postfrischer Viererblock, in perfekter
Erhaltung. Attest BP. Kat. 11'200.-.

129 2.500,00
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1584 1914, 3 Fr. blaugrün, farbfrischer
Eckrandviererblock, tadellos postfrisch
und in fehlerfreier Erhaltung. Attest
Rellstab. Kat. 11`200.-.

129 2.500,00

1585 1914, Gebirgslandschaften, 3 Fr.
blaugrün, 5 Fr. ultramarin und 10 Fr.
dunkellila, Serie von 3 Werten in
farbfrischen Eckrandviererblocks,
einheitlich unten links, perfekt postfrisch
und fehlerfrei. Attest Eichele. Kat.
14'000.-

129-131 3.800,00

1586 1914, Gebirgslandschaften, Serie 3 Fr.
blaugrün, 5 Fr. ultramarin (glänzende
Gummierung) und 10 Fr. violett,
farbfrische Viererblocks, je mit schönen,
roten Zentrum-Stempeln DIRECTEUR
CENTRAL POSTES SUISSE 26 JUIN
15, alle mit Originalgummi, in fehlerfreier
Erhaltung. Sign. Liniger und Attest
Eichele. Kat. 4225.-.

129-131 1.000,00

1587 1914/1931, Gebirgslandschaften,
vollständige Serie zu 7 Werten,
ungebraucht und fehlerfrei. Kat. 2075.-.

129-179 600,00

1588 1914, 5 Fr. ultramarin, matter Gummi,
farbfrischer Eckrand-Viererblock
tadellos postfrisch und fehlerfrei. Attest
BP. Kat. 800.-.

130 280,00

1589 1914, 5 Fr. ultramarin, Viererblock mit
sauberem Zentrum-Stempel
ST.GALLEN 13.II.18, fehlerfrei. Kat.
200.-.

130 50,00
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1590 1914, 10 Fr. dunkellila, farbfrischer,
tadellos postfrischer Eckrandviererblock
in fehlerfreier Erhaltung. Attest Rellstab.
Kat. 2`400.-.

131 700,00

1591 1914, 10 Fr. Jungfrau lila, Viererblock
mit sauberem Zentrumstempel
LAUSANNE 22.I.21. Kat. 30.-.

131 Gebot

1592 1915, Aufbrauchsausgabe, 80 auf 70
Rp., Helvetia mit Schwert, tadellos
postfrisch. Kat. 140.-.

135 30,00

1593 1915, Aufbrauchsausgabe, 80 auf 70
Rp., Helvetia mit Schwert, tadellos
postfrischer Viererblock. Kat. 560.-.
Attest BP.

135 120,00

1594 1915, Aufbrauchsausgabe, 80 auf 70
Rp., Helvetia mit Schwert, tadellos
postfrischer Viererblock. Kat. 560.-.
Attest BP.

135 120,00

1595 1915, Aufbrauchsausgabe, 80 auf 70
Rp., Helvetia mit Schwert, tadellos
postfrischer Viererblock mit unterem
Bogenrand. Kat. 560.-. Attest BP.

135 120,00

1596 1915, Aufbrauchsausgabe, 80 auf 70
Rp., Helvetia mit Schwert, tadellos
postfrischer Viererblock mit unterem
Bogenrand. Attest BP. Kat. 560.-.

135 80,00

1597 1915, Aufbrauchsausgabe, 80 a. 70 Rp.
dunkelbraun, gut gezähnter Viererblock
mit sauberem Zentrumstempel
GENEVE 11 STAND LETTRES
20.VI.16. SBK 220.-.

135 60,00

1598 1918, 7½ Rp. grau, Type III, gut
gezähnter Viererblock mit sauberem
Zentrumstempel BERN 1 MATTENHOF
21.II.39, fehlerfrei. Signiert und Attest
Liniger, Attest BP. SBK 250.-.

138III 60,00
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1599 1918, 7½ Rp. grau, Type 3, Viererblock
mit sauberem Zentrumstempel ZÜRICH
BRF.AUFG. 5.I.18. Kat. 250.--.

138III 50,00

1600 1918, Helvetia mit Schwert, 60 Rp.
braunorange, gewöhnliches Papier,
postfrischer Viererblock, fehlerfrei.
Attest BP. SBK 320.-.

140 80,00

1601 1933, 60 + 80 Rp. Helvetia mit Schwert,
geriffeltes Papier, postfrische
Viererblockserie. Attest BP.

140z+14
1z

100,00

1602 1916, Helvetia mit Schwert, 80 Rp. grau,
gewöhnliches Papier, postfrischer
Viererblock, fehlerfrei. Attest BP. SBK
320.-.

141 80,00

1603 1940, 80 Rp. Helvetia m. Schwert,
perfekt gezähnt und sauber entwertet
SIERRES, in perfekter Erhaltung. Attest
BP. Kat. 550.-.

141y 150,00

1604 1933, Helvetia mit Schwert, 80 Rp. grau,
geriffeltes Papier, gut gezähnter
Viererblock mit sauberem
Zentrumstempel ASTANO (TICINO)
17.X.38, fehlerfrei. Attest BP.

141z 120,00

1605 1918, 3 Fr. Mythen rot, farbfrischer,
tadellos postfrischer Randviererblock in
perfekter Erhaltung. Attest BP. Kat.
1'800.-.

142 700,00

1606 1918, 3 Fr. rot, farbfrischer
Eckrandviererblock, tadellos postfrisch
und in fehlerfreier Erhaltung. Attest BP.
Kat.1`800.-.

142 500,00

1607 1921, Tellbrustbild, 25 Rp. orangerot,
farbfrischer und gut gezähnter
Viererblock mit sauberem
Zentrumstempel BÜETIGEN 31.XII.42,
fehlerfrei. Attest BP. SBK 340.-.

155 100,00
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1608 1921, Tellbrustbild, 25 Rp. orangerot,
Viererblock mit sauberem
Zentrumstempel INTERLAKEN
19.IV.22. Gute Erhaltung. Attest BP.
Kat. 340.--.

155 80,00

1609 1922, Tellbrustbild, 25 Rp. karminrot,
gut gezähnter Viererblock mit sauberem
Zentrumstempel BASEL 1 Briefausgabe
14.VI.26, fehlerfrei. Attest BP. SBK
260.-.

159 70,00

1610 1932, 30 Rp. Tellbrustbild, tadellos
postfrisches Randstück. Kat. 300.-.

160z 60,00

1611 1921, 40 Rp. Helvetia mit Schwert,
tadellos postfrischer Bogenteil zu 50
Marken. Kat. 500.-.

161 100,00

1612 1924, Helvetia mit Schwert, 70 Rp.
dunkelviolett, gewöhnliches Papier,
postfrischer Viererblock mit oberem
Bogenrand, fehlerfrei. Attest BP. SBK
440.-.

162 100,00

1613 1934, Helvetia mit Schwert, 70 Rp.
blauviolett, geriffeltes Papier,
postfrischer Viererblock, fehlerfrei.
Attest BP. SBK 300.-.

162z 70,00

1614 1934, Helvetia mit Schwert, geriffeltes
Papier, gut gezähnter Viererblock mit
sauberem Zentrumstempel BARGEN
(BERN) 31.XII.42. Fehlerfreie Erhaltung.
Attest BP. SBK 450.-.

162z 120,00

1615 1924, Wappenschilder, gewöhnliches
Papier, Viererblockserie mit sauberem
Zentrumstempel LAUSANNE. SBK
220.-.

163-166 50,00
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1616 1940, 1.50 Fr. Wappenschild, glattes
Kreidepapier, farbfrischer und
einwandfrei gezähnter Viererblock mit
sauberem Zentrumstempel ZÜRICH
11.IX.42. Fehlerfreie Erhaltung mit
vollem Gummi. Signiert Liniger, Attest
BP. Kat. 3700.--.

165y 800,00

1617 1933, Tellbrustbild, 15 Rp. braunrot auf
geriffeltem Papier, gut gezähnter
Viererblock mit sauberem
Zentrumstempel BRIG (WALLIS)
3.VI.37, fehlerfrei. Attest BP.

173z 150,00

1618 1933, Tellbrustbild, 25 Rp. braun auf
geriffeltem Papier, gut gezähnter
Viererblock mit sauberem
Zentrumstempel CHAUX-DE-FONDS
HOTEL DE VILLE 23.VI.34, in guter
Erhaltung. Attest BP. Kat. 680.-.

175z 150,00

1619 1933, Helvetia mit Schwert, 40 Rp.
lila/grünlich, geriffeltes Papier, gut
gezähnter Viererblock, postfrisch,
fehlerfrei. Attest BP. SBK 600.-.

176z 150,00

1620 1931, 3 Fr. Mythen, sehr frisch,
einwandfrei gezähnt und tadellos
postfrisch. Attest BP. Kat. 250.-.

177 80,00

1621 1931, 3 Fr. braun, farbfrischer
Eckrandviererblock, tadellos postfrisch
und in fehlerfreier Erhaltung. Attest BP.
Kat. 1`000.-.

177 280,00

1622 1931, 3 Fr. braun, Viererblock mit
sauberem Zentrumstempel ST.
GALLEN 11.IV.32, fehlerfrei. Kat. 250.-.

177 70,00

1623 1928, 5 Fr. Rütli, sehr frisch, einwandfrei
gezähnt und tadellos postfrisch. Attest
BP. Kat. 600.-.

178 180,00

1624 1928, 5 Fr. Rütli, farbfrisch mit
einwandfreier Zähnung, tadellos
postfrisch und fehlerfrei. Attest BP. SBK
600.-.

178 120,00
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1625 1928, 5 Fr. blau, farbfrischer, tadellos,
postfrischer Eckrandviererblock,
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 2400.-.

178 800,00

1626 1928, 5 Fr. blau, schöner Viererblock
mit sauberem Zentrumstempel BERN
7.XI.32, Block mit Gummi, fehlerfrei.
Attest BP. 600.-.

178 180,00

1627 1930, 10 Fr. grün, postfrisch, minimer
Knitter im Gummi. Attest BP. Kat. 800.-.

179 250,00

1628 1930, 10 Fr. Jungfrau, tadellos
postfrisch und fehlerfrei. Attest BP. Kat.
800.-.

179 240,00

1629 1930, 10 Fr. grün, farbfrischer, tadellos,
postfrischer Eckrandviererblock,
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 3200.-.

179 800,00

1630 1930, 10 Fr. grün, Viererblock mit
sauberem Zentrumstempel ST.
GALLEN 5 XI.35, fehlerfrei. Kat. 300.-.

179 80,00

1631 1933, Tellknabe, geriffeltes Papier, gut
gezähnter Viererblock mit sauberem
Zentrumstempel BASEL 4.IX.34,
fehlerfrei. Attest BP. SBK 220.-.

182z 60,00

1632 1933, 3 und 5 Rp. Tellknabe auf
geriffeltem Papier, schöne Viererblocks
mit Zentrum-Stempel LAUSANNE und
BERN, fehlerfrei. Kat. 330.-.

182z-
183z

120,00

1633 1932, Abrüstungskonferenz,
Viererblockserie mit Zentrumstempel.

185-190 80,00

1634 1932, Abrüstung, Viererblockserie mit
perfektem S-Ersttagstempel GENEVE
2.II.32. Kat. 250.-.

185-190 70,00

1635 1932, 1 Fr. Abrüstungskonferenz,
gezähnter Probedruck in den
Originalfarben auf weissem Papier, statt
Faserpapier, in perfekter Erhaltung.
Attest BP. SBK 2000.-.

190 P 550,00
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1636 1932, 1 Fr. Abrüstung, gezähnter
Probedruck auf weissem Papier statt
Faserpapier in Originalfarben, in
perfekter Erhaltung. SBK 2'000.-, Attest
BP.

190 P 500,00

1637 1934, Landschaftsbilder,
Viererblockserie mit perfekten ET-
Zentrumstempel BERN 2.VII.34,
einwandfrei.

194-200 300,00

1638 1936-1948, Landschaftsbilder und
Farbänderung der Landschaftsbilder, 3
Rp.,15 Rp., 25 Rp. (beide Farben), 35
Rp., 40 Rp. (beide Farben), extrem
seltene Rollenmarken-Streifen zu 11
Marken mit Klebestellen, in den
Schweizer Katalogen so nicht
aufgeführt, nur im Michel-Spezial,
tadellose postfrische Erhaltung, extrem
selten und kaum angeboten.
Katalogwert nach Michel 2016/2017
Euro 8950.-.

201y,201
y,206y20
8y209y,2
88,290

3.000,00

1639 6 Viererblocks, Teilserie, alle geriffeltes
Papier, mit perfektem zentrischem
Ersttagstempel BERN 2.XI.36, Kat.
258.-.

201z,202
z,204z,2
70z-209z

30,00

37. FERNAUKTION live bidding

MAIL AUCTION
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1640 1936, 5 Rp. Pilatus, übersättigter Druck
mit starken schrägen Wischstrichen,
postfrisch.

202y 20,00

1641 1936, Pilatus, 5 Rp. grün, 1 Paar und 1
Dreierstreifen mit Kontrollaufdrucken
C,D,E,J und K, postfrisch. SBK 100.-.

202yRM 20,00

1642 3 postfrische Marken mit rückseitigem
Kontrollaufdruck.

202yRM,
207yRM,
215yRM

25,00

1643 1936-1942, Neue Landschaftsbilder
(Stichtiefdruck), sauberere,
ungebrauchte Serie, kaum sichtbare
Falzspuren, fehlerfreie Erhaltung, Kat.
265.-..

202yRM-
207yRM

80,00

1644 1936-1942, Neue Landschaftsbilder
(Stichtiefdruck), Rollenmarken mit
rückseitigem Aufdruck: Buchstabe und
Nummer, tadellose, postfrische Serie.
Attest BP. Kat. 630.-.

202yRM-
207yRM

150,00

1645 1936, 10 Rp. Schloss Chillon,
postfrischer Viererblock, fahle, kraftlose
Farbe.

203z 50,00

1646 1936, 20 Rp. rot, Leventina, farbfrischer
Viererblock von der rechten oberen
Bogenecke, voller Gummi ohne Falz,
perfekte Luxuserhaltung,
Zentrumstempel BERN 1 5.I.50. Attest
BP. Kat. 2'300.-.

205y 800,00

1647 1936, 20 Rp. Val Leventina, farbfrischer
Eckrandviererblock mit sauberem
Zentrumstempel RUSWIL 4.XI.36,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. Kat.
2'300.-.

205y 450,00

1648 1936/1938, 20 Rp. Val Leventina, 1.
Platte, geriffeltes Papier, Viererblock mit
sauberem Zentrumstempel BERN 1
Briefannahme 31.XII.55, letzter
Gültigkeitstag, fehlerfrei mit Gummi.
SBK 300.-.

205z 60,00

1649 1936/1938, 20 Rp. Val Leventina,
glattes und geriffeltes Papier, postfrisch.
Kat. 70.-.

205Ay,
205z

Gebot

1650 1936/1938, 20 Rp. Val Leventina,
waagerechte Paare auf glattem bzw.
geriffeltem Papier, postfrisch. Kat. 140.-.

205Ay,
205z

30,00
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1651 1936, 3 postfrische Rand- bzw.
Eckrandviererblöcke. (Kat. 128.-)

206y,
207y,
209y

35,00

1652 1936, 3 postfrische Rand- bzw.
Eckrandviererblöcke. (Kat. 128.-)

206y,
207y,
209y

35,00

1653 30 Rp. Rheinfall, 2 postfrische
Viererblöcke in unterschiedlichen
Nuancen.

207y Gebot

1654 1936, Neue Landschaftsbilder
(Stichtiefdruck), 30 Rp. Rheinfall,
Rollenmarke, mit vollem Gummi und
sauberem Eckstempel. fehlerfrei. Attest
BP. Kat. 300.-.

207yRM 100,00

1655 1936, 40 Rp. Seealpsee, 2 postfrische
Viererblöcke in unterschiedlichen
Nuancen.

209y 50,00

1656 1937, 10 Rp. Automobilpostbureau,
Viererblock mit ET-Stempel 1.
SCHWEIZ. AUTOMOBILPOSTBUREAU
5.IX.37.

210x Gebot

1657 1938, San Salvatore, Rollenmarke, sehr
seltene Abart: Kontrollaufdruck mit
Buchstabe  T und vierstelliger Nummer
(RM 5.07), tadellos postfrisch und
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 1000.-.

215y/ 250,00

1658 20 Rp. San Salvatore, postfrische
Rollenmarke mit Kontrollaufdruck und
Klebstelle.

215y 50,00

1659 1938, Symbolische Darstellungen, 3 bis
10 Fr., postfrische Viererblockserie,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. Kat.
740.-.

216v-
218v

250,00

1660 1938, 3 Fr.-10 Fr., Symbolische
Darstellungen, Viererblockserie mit
sauberen Zentrum-Stempeln ST.
MORITZ 30.I.48, voller Gummi,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. Kat.
950.-.

216v-
218v

380,00
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1661 1955, Symbolische Darstellungen,
lichtechtes Papier, Rückseite weiss,
Viererblockserie mit 1a Zentrumstempel
BERN 1 Briefannahme 23.II.62,
fehlerfrei mit Gummi. SBK 100.-.

216x-
218x

25,00

1662 1939, Landi, Viererblockserie mit ET-
Zentrum-Stempeln MENZIKEN 1.II.39,
30 Rp. 1 kurzer Zahn. Attest BP. Kat.
475.-.

219-221 50,00

1663 1939, Landi, 5 Rp. grün, 6-er Streifen
mit Klebestelle, 1 x deutsch mit
Nummer, 2-MAI 1939, postfrisch.

228y/236
yRM

30,00

1664 1939, Schweizerische
Landesausstellung in Zürich,
Viererblockserie in allen 3 Sprachen d/f/i
mit ET-Sonderstempel SCHWEIZ.
LANDESAUSSTELLUNG ZÜRICH
DÖRFLI 6.V.39,  fehlerfrei mit Gummi.
Attest BP. SBK 650.-.

228z-239 150,00

1665 1941, Historische Bilder,
Viererblockserie mit perfekten ET-
Zentrumstempel BERN 15.I.41,
einwandfrei. Kat. 550.-. Attest BP.

243-251 150,00

1666 1941, 10 Rp. 750 J. Bern, orangegelb,
perfekter ET-Zentrum-Stempel
SCHWEIZ. AUTOMOBIL-
POSTBUREAU 6.IX.41, tadellos. Attest
BP.

253c 550,00

1667 1942, Schloss Chillon, 10 Rp.
rötlichbraun, Rollenmarken, postfrischer
Zwölferblock mit 6 x rückseitigem
Kontrollaufdruck E9095 bis K9095,
fehlerfrei. Kat. 120.-.

257RM 30,00

1668 1942, 10 Rp. Schloss Chillon, im
Markenbild getrenntes Paar mit
Greiflöchern, mittlere postfrische Marke
mit Kontrollaufdruck K.

257RM 25,00
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1669 1945, PAX-Serie, tadellos postfrisch.
Attest BP.

262-274 100,00

1670 1945, PAX, tadellos postfrische Serie.
Attest BP.

262-274 100,00

1671 1945, PAX-Serie, Viererblockserie der
oberen rechten Bogenecke, ideal
zentrische ET-Stempel BERN 9.V.45,
mit vollem Gummi, in perfekter,
fehlerfreien Luxuserhaltung. Attest BP.
Kat. 8'000.-.

262-274 1.500,00

1672 1945, PAX, 2 Fr. Spaten, farbfrisch, gut
gezähnt, sauber gestempelt ....RMATT
...VI.45. Attest BP. SBK 200.-.

271 50,00

1673 1945, PAX 3, 5 und 10 Fr., linke untere
Bogenecken mit Bogenmerkmalen links
im Bogenrand, tadellos postfrisch. Attest
BP.

272-274 100,00

1674 1945, 5 Fr. Pax, sauberer Stempel
RHEINECK, fehlerfrei.

273 70,00

1675 1945, PAX, 10 Fr. Lebensreifes Paar,
gut gezähnt, sauberer Eckstempel
SCHWEIZ. POSTMUSEUM. Fehlerfrei
mit Gummi. Signiert Liniger. SBK 90.-.

274 20,00

1676 1948, Färbänderungen der
Landschaftsbilder und neues Bildmotiv,
Rollenmarken-Serie, mit rückseitigem
Kontrollaufdruck, sauber ungebraucht,
minime Falzspur, fehlerfrei. Kat. 130.-.

285RM-
289RM

30,00

1677 1948, Färbänderungen der
Landschaftsbilder und neues Bildmotiv,
Rollenmarken-Serie, mit rückseitigem
Kontrollaufdruck, sauber ungebraucht,
minime Falzspur, fehlerfrei. Kat. 130.-.

285RM-
289RM

30,00

1678 1948, Färbänderungen der
Landschaftsbilder und neues Bildmotiv,
Rollenmarken-Serie mit rückseitigem
Kontrollaufdruck, saubere Eckstempel,
fehlerfrei. Kat. 400.-.

285RM-
289RM

120,00

1679 1949, Technik und Landschaft, perfekt
gestempelte Serie.

297-308 20,00

1680 1949, Viererblock-Serie mit ET-Orts-
Stempeln, fehlerfrei. SBK 600.-.

297-308 120,00



Jean-Paul Bach Auktion

182

1681 1949, Technik und Landschaft,
Rollenmarken, Serie mit rückseitigem
Kontrollaufdruck, postfrisch, fehlerfrei.
Attest BP.

298RM-
305RM

120,00

1682 1949, Technik und Landschaft,
Rollenmarken, Serie mit rückseitigem
Kontrollaufdruck, postfrisch.

298RM-
305RM

120,00

1683 1949, Technik und Landschaft,
Rollenmarken, Viererblockserie mit je 2
x rückseitigem Kontrollaufdruck,
postfrisch. Kat. 1060.-.

298-
305RM

240,00

1684 1949, 20 Rp. Grimsel, Urtype,
tadelloses, postfrisches
Bogenrandstück, in fehlerfreier
Erhaltung. Attest BP. SBK 5'000.-.

301 1.200,00

1685 1949, 20 Rp. Grimsel-Stausee,
URTYPE, farbfrisch, einwandfrei
gezähnt, tadellos postfrisch und in
fehlerfreier Erhaltung. Sign. Zumstein,
Attest Loertscher. Kat. 5000.-.

301 1.200,00

1686 1949, 20 Rp. Grimsel-Stausee,
URTYPE, fabrfrisch, eiwandfrei gezähnt,
tadellos postfrisch und in einwandfreier
Erhaltung. Sign. Schenker, Attest BP.
SBK 5'000.-.

301 1.200,00

1687 1953, 20 Rp. Postauto,
Automatenmarken in postfrischem 7-er
Streifen mit Klebestelle. selten und
fehlerfrei.

315 Ab. 50,00

1688 1953, 20 Rp. Alpenpost im Sommer,
senkrechter 7er-Streifen mit 2
Klebestellen, postfrisch. Kat. 75.-.

315RM.5
.01

Gebot
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1689 1956, Postauto, Maximumkarte Nr. 3,
fehlerfrei. Kat. 150.-.

324 40,00

1690 1957, Europa, Viererblockserie mit ET-
Sonderstempel BERN 15.VII.57,
deutsch, fehlerfrei. Kat. 50.-.

332-333 Gebot

1691 1958, Historische Bilder,
Papieränderungen, 80 Rp. und 1.20 Fr.
im Viererblock mit ET-Sonderstempel
BERN 29.X.59, deutsch, *. SBK 90.-.

339 +
341

25,00

1692 1959, Historische Bilder,
Papieränderungen, 90 Rp. und 2 Fr. mit
ET-Sonderstempel BERN 22.V.59,
deutsch, (*). SBK 80.-.

340 +
342

20,00

1693 1959, Historische Bilder,
Papieränderungen, 90 Rp. und 2 Fr. im
Viererblock mit sauberem ET-
Zentrumstempel BERN 22.VI.59, *. SBK
80.-.

340+342 20,00

1694 1960, Postgeschichtliche Motive und
Baudenkmäler, Viererblockserie mit ET-
Sonderstempel BERN 10.5.1960,
tadellos mit Gummi. Attest BP. SBK
300.-.

355-372 70,00

1695 1960, Baudenkmäler, weisses Papier,
Rollenmarken mit rückseitigem
Kontrollaufdruck.

362RM-
369RM

Gebot

1696 1961, Evangelisten, Viererblockserie mit
rechten unteren Bogenecken
(Bogennummern) und sauberem
Zentrumstempel BERN 1
BRIEFANNAHME 22.X.63, tadellos.
Kat. 145.-.

381-384 40,00

1697 1963, Baudenkmäler, Rollenmarken mit
rückseitigem Kontrollaufdruck.

391RM-
394RM

15,00
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1698 1963, Baudenkmäler, Rollenmarken,
tadellos postfrische Serie mit
rückseitigem Kontrollaufdruck, Kat. 52.-.

391RM-
394RM

15,00

1699 1963, Baudenkmäler, Rollenmarken,
tadellos postfrische Serie mit
rückseitigem Kontrollaufdruck, Kat. 52.-.

391RM-
394RM

15,00

1700 1963, Ergänzungswerte zur
Bautenausgabe, Rollenmarken-Serie,
voller Gummi, mit sauberen
Eckstempeln, Kat. 52.-.

391RM-
394RM

20,00

1701 1963, Baudenkmäler, Ergänzungswerte,
Eckrandviererblockserie mit ET-
Sonderstempel und vollem Gummi. Kat.
85.-.

391-394 Gebot

1702 1973, 40 Rp. Waadt, 2 Streifen je mit
Klebestelle und Leerfeldern auf R-Brief
mit Stempel BASEL 2 WERTZEICHEN
5.1.76.

529 Gebot

1703 1973, 70 Rp. Sopraceneri, 11er-Streifen
mit 4 Leerfeldern und Klebestelle,
Stempel -6.SEP.1976, handschriftlich
T.A.

532 Gebot

1704 1977, 70 Rp. Processione di Mendrisio,
Elferstreifen mit 2 Klebestellen und 4
Leerfeldern, Kontroll-Stempel 19. MAI
1978 und Signatur, postfrisch.

600RM.5
.01

Gebot

1705 2000, Stickereiblock mit ET-Stempel.
Kat. 150.-.

999 30,00

1706 FEHRALTORF (ZÜRICH) 9.VI.13,
perfekt auf Helvetia mit Schwert 3 Fr.
olivgelb. Tadellose Erhaltung.

116 50,00

1707 1914, 5 Rp.-Postkarte von BASEL
12.V.14 nach Zürich, rückseitig mit einer
Taxe für Adress-Mitteilung. Nicht
alltäglich!

50,00

1708 1922, 40 Rp.-Frankatur auf 10 Rp.-PK
als NN-Frankatur über 21.65 Fr. von
BERN 28.IX.22, mit Zettel: Annahme
verweigert, gestempelt in ARBON.

Gebot

FREIMARKEN - VOLLSTEMPEL

Frei- und Werbemarken - INLAND-FRANKATUREN
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1709 4.70 Fr.-Frankatur, 20 Rp. Tellbrustbild,
60 Rp. Helvetia mit Schwert, 90 Rp. und
ein Paar 1.50 Fr. Wappenmuster,
saubere Stempel MELLINGEN
24.XII.29, auf einer Begleitadresse,
rückseitig mit jugoslawischer
Fiskalmarke, adressiert nach ZAGREB,
Jugoslawien, sehr gute Erhaltung.

150,00

1710 5 Rp.-Frankatur auf privater Doppelkarte
mit Fantasie-Zudruck von Sarawak von
ZÜRICH 4.II.99 nach Triberg
(Deutschland). Mit ungebrauchtem
Antwortteil. Nicht alltäglich.

60B 50,00

1711 1909, 25 Rp.-Mischfrankatur auf
retourniertem R-Brief von BASEL
27.III.09 nach Bad. Rheinfelden.

93B+120 300,00

1712 1908, 60 Rp.-Mischfrankatur auf NN-
Brief von FRUTIGEN 28.XI.08 nach
Thun.

93A+105 500,00

1713 1909, seltene Mischfrankatur über 65
Rp. auf Wertbrief über 4'000 Fr. von
SCHÜPFEN nach Aarberg.

95B+107 500,00

1714 10 Rp.-Frankatur, 4 x 2 Rp. Tellknabe
und 1 x 2 Rp. Tellknabe im Rahmen,
interessante Mischfrankatur zwischen 2
gleichen Wertstufen, saubere Stempel
BERN 1.II.19, Drucksache nach BASEL
adressiert, fehlerfrei.

101,
123II

50,00

1715 1909, 10 Rp.-Mischfrankatur gleicher
Wertstufen von TSCHIERTSCHEN
3.VIII.09 nach Zürich.

101+119 100,00
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1716 1911, Helvetia mit Schwert, Serie auf 9
Briefen, 20 Rp. bis 3 Fr., ab 40 Rp.
eingeschrieben, saubere, sogenannte
"Schnaps-Zahl-Stempel", CHAUX-DE-
FONDS 11.XI.11 XI, mit vorderseitigen
Ankunfts-"Schnaps-Zahl-Stempel"
BOECHET 11.XI.11, spektakulär und
extrem selten, sehr farbfrische und
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

108-116 500,00

1717 1911, Helvetia mit Schwert, Serie auf 9
Briefen, 20 Rp. bis 3 Fr., alle
eingeschrieben, saubere, sogenannte
"Schnaps-Zahl-Stempel", NOIRMONT
12.XII.12-12, mit vorderseitigen
Ankunfts-"Schnaps-Zahl-Stempel"
BOECHET 12.XII.12, spektakulär und
extrem selten, sehr farbfrische und
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

108-116 500,00

1718 45 Rp.-Frankatur, 25 Rp. Helvetia mit
Schwert und 2 x 10 Rp. Tellbrustbild,
Stempel LUZERN 13.X.20, auf Express-
Brief nach ESCHOLZMATT.

109,126II 30,00

1719 1920, 85 Rp.-Frankatur auf
vollständigem Rückmeldeformular Nr.
1218 von ZÜRICH 5.V.20.

119+141 40,00

1720 1914, 15 Rp. Helvetia Brustbild II,
sauberer Stempel FRIBOURG 2.II,14,
schöner R-Brief mit einer Stempelmarke
vom CANTON FRIBOURG taxiert und
mit dem Amtstempel versehen, daneben
der Eingangsstempel TRIBUNAL
CANTONAL FRIBOURG 23 FEV 1914,
nach Fribourg adressiert, fehlerfrei.

122 100,00

1721 1915, 25 Rp.-Frankatur entwertet BERN
/ BUNDESHAUS 13.II.15 als Irrläufer
mit Feldpost-Adressat.

124+ 30,00
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1722 1912, 5 Rp.-Frankatur entwertet
ERLACH 28.III.12 auf Ansichtskarte des
Ortes nach Finhaut, Weiterleitung nach
Mulhouse im Elsass.

125II 30,00

1723 1942, 20 Rp.-Mischfrankatur gleicher
Wertstufen von THUN 15.III.42 nach
Genf.

126I+242 30,00

1724 1919, 10 Rp.-Frankatur auf Karte mit
diversen Unterschriften und rückseitiger
Illustration "25 jähriges Jubiläum FCB
1893-1918", ab BASEL 12.I.19.

126II 200,00

1725 1919, 15 Rp.-Frankatur auf illustr. Brief
von GRAND LANCY 18.VIII.19 nach
Meilen.

128 30,00

1726 10 Rp.-Frankatur, 10 Stück 1 Rp. auf 2
Rp. Aufbrauchsausgabe, sauber
gestempelt ZÜRICH 19.II.17-2,
dekorative 5er Streifen.

132 20,00

1727 1938, 8.60 Fr.-Frankatur, 60 Rp.
Helvetia mit Schwert, 3 und 5 Fr.
Gebirgslandschaften, sauberer Stempel
BASEL 7.IX.38, besonders schöner R-
Flug-Brief nach SAO PAULO adressiert,
fehlerfrei Attest BP.

140,177,
178

300,00

1728 1922, 80 Rp.-E-Frankatur auf Umschlag
des Skiklubs Wengen mit Abgang
WENGEN 8.XII.22 nach Bern.

141 40,00

1729 1924, 1.10 Fr.-Frankatur auf
Rückmeldungsformular Nr. 1218, 30 Rp.
UPU und 80 Rp. Helvetia mit Schwert,
sehr seltene Frankatur, saubere
Stempel MEIRINGEN 24.XI.24,
fehlerfrei.

141+168
A

100,00
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1730 1921, 70 Rp.-E-Frankatur auf 7 ½ Rp.-
Postkarte von LOCARNO 11.IV.21 nach
Basel.

146+160 30,00

1731 1921, 25 Rp.-Buntfrankatur auf 7 ½ Rp-
Postkarte entwertet LANGEN AM
ARLBERGE (ÖSTERREICH) und
Destination Biberist in der Schweiz.

146+148I
I+153

30,00

1732 5 Rp.-Frankatur, 5 Rp. Tellknabe,
Flaggenstempel ZÜRICH 28.VII.23,
Einladung des Schweizer Jahrgänger
Vereins, schöne Illustration.

152 30,00

1733 1924, 40 Rp.-Frankatur, 10 Rp.
Tellbrustbild und 30 Rp. UPU, auf R-
Brief von UZNACH 28.XI.24 nach St.
Gallen. Rückseitig Ankunftsstempel ST.
GALLEN 28.XI.24.

153+168
B

50,00

1734 1926, 70 Rp.-E-Frankatur auf
Ansichtskarte von SAMADEN 17.VI.26
nach Rheinfelden.

153+174 30,00

1735 1924, 35 Rp.-Frankatur auf NN-Karte
von LÜTZELFLÜH 30.XI.24 nach
Steinen. Rückseitig Ankunftsstempel
STEINEN 2.XII.24.

157+168
B

20,00

1736 1926, 25 Rp.-NN-Frankatur auf Karte
von GENEVE 8.II.26 nach Basel.

159 30,00

1737 1.20 Fr.-Einzelfrankatur, Stempel
BASEL 30.XII.27, frankiert auf
vollständiger Vorladung vor das
Polizeigericht in Basel, seltene
Verwendung von einer Briefmarke,
besonders als Expressporto, vermutlich
UNIKAT, in fehlerfreier Erhaltung.

164 300,00

1738 2 Fr.-Einzelfrankatur von ZÜRICH, ins
Hotel Post in MESOCCO adressiert,
gelber Brief als Adressetikette für eine
Sendung von 13 Kilo verwendet.

166z 50,00

1739 20 Rp.-Frankatur, 20 Rp. UPU mit
seltenem, blauem Bahnstempel der
Bodensee-Toggenburg-Bahn
SCHACHEN 2.NOV.24, selten und
fehlerfrei.

167 50,00
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1740 20 Rp.-Frankatur, 20 Rp. UPU mit
seltenem, blauem Bahnstempel der
Bodensee-Toggenburg-Bahn Nesslau
Alt St. Johann 30.NOV.24, selten und
fehlerfrei.

167 50,00

1741 20 Rp.-Frankatur, 20 Rp. UPU, sauberer
Voll-Stempel LUGANO 13.X.24,
schöner, illustr. Brief vom Hotel
PALMENGARTEN LUGANO, selten und
fehlerfrei.

167 50,00

1742 20 Rp.-Frankatur, 20 Rp. UPU, voller
Stempel KREUZLINGEN 1.XI.24, auf
sehr reichhaltig illustr. Brief von Dr.
EDWIN STRICKLER, sehr dekorativ
und fehlerfrei.

167 50,00

1743 20 Rp.-Frankatur, 20 Rp. UPU, violetter,
zwei-liniger Stabstempel derazio
Cantone di Ticino foot B..., daneben der
Datum-Stempel LOCARNO 5.XII.24, da
die Marke nicht mehr gültig war wurde
der Brief mit 20 x 20 Rp. nachtaxiert
(Kat. Nr. 41), in dieser Form ein Unikat!

167+ 100,00

1744 40 Rp.-Frankatur, 20 Rp. UPU im
waagerechtem Paar auf schönem R-
Brief mit sauberem Stempel BERINGEN
26 XI 24, fehlerfrei.

167 40,00

1745 50 Rp.-Frankatur, 20 Rp. und 30 Rp.
UPU, R-Brief mit sauberen Stempeln
ST.GALLEN 16.X.24, rückseitiger
Ankunftsstempel, fehlerfrei.

167/168 40,00

1746 50 Rp.-Frankatur, 20 Rp. und 30 Rp.
UPU auf schönem R-Dringlich-Brief,
saubere Stempel BASEL 6.XI.24,
fehlerfrei.

167/168 40,00

1747 60 Rp.-Frankatur, 20 Rp. und 30 Rp.
UPU auf 10 Rp.-R-Ganzsache, saubere
Stempel GENEVE POSTE ARIENNE
14.X.24, fehlerfrei.

167/168 40,00
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1748 1.-Fr.-Frankatur, Viererblock und
Einzelmarke 20 Rp. UPU, R-E-Brief mit
sauberen Stempeln GLATTFELDEN
8.XI.24, rückseitiger Ankunftsstempel
TELEGRAPH ZÜRICH 8.XI.24., minim
knitterig.

167 50,00

1749 1924, 20 Rp.-Frankatur, 20 Rp.-UPU,
Bogenecke, auf Rückmeldungsformular
Nr. 1218 von BERN 24.XI.24.

167A 70,00

1750 1924, 20 Rp.-Frankatur auf NN-Schein
von FRAUENFELD 22.XI.24 nach
Kreuzlingen.

167A 30,00

1751 1930, 40 Rp.-Frankatur auf Streifband
des St. Galler Tagblatts mit Inhalt,
entwertet ST. GALLEN 24.IX.30.

176 30,00

1752 1936, 60 Rp.-Frankatur auf E-Brief von
MONTREUX 2 BON PORT 5.IX.36 nach
Zürich. Vermerkstempel: "ins Postfach
legen". Rückseitig Ankunftsstempel
ZÜRICH 5.IX.36.

176+198 30,00

1753 1934, 12 Rp.-Frankatur auf Sonderkarte
von BERN 10.IX.34 nach Brig, danach
retourniert. Ankunftsstempel BRIG
11.IX.34 vorder- und rückseitig.

182+194 30,00

1754 1941, 40 Rp.-Frankatur auf R-Brief von
MEILEN 10.II.41 nach Basel.

197+199 30,00

1755 1946, Automobilpostbureau, 10 Rp.
schwarz/gelb im Viererblock auf
passend illustriertem Brief mit
Sonderstempel EIDGENÖSSISCHES
TRACHTENFEST LUZERN 8.-
9.SEPT.1951, sauber gestempelt
SCHWEIZ. AUTOMOBIL-
POSTBUREAU 8.IX.51. Dekorativer
Beleg.

276 50,00
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1756 1902, 5 Rp.-Frankatur auf Karte von
KÜSSNACHT 17.VII.02 nach
Champéry, da nicht zustellbar, über
GENEVE 18.VII.02 wo eine Frankierung
über 10 Rp. erfolgte, weiter nach Servoz
in Frankreich. Violetter Stempel HOTEL
& PENSION KÜSSNACHT. Eine
interessante Karte.

50,00

1757 5 Rp.-Frankatur, 5 Rp.-Streifband,
Stempel THUNDORF 28VII00, nach
KAGOK TEGAL (JAVA/Indonesien)
adressiert, rückseitiger
Ankunftsstempel. Selten!

50,00

1758 1908, 10 Rp.-Frankatur vorderseitig auf
Ansichtskarte von LAUSANNE 3.XII.08
mit seltener Destination Mexiko.

50,00

1759 1917, 10 Rp.-Frankatur auf
Ansichtskarte von Lugano mit Abgang
LUGANO und seltene Destination
Russland.

50,00

1760 1910, COMO 20.6.10 auf Ansichtskarte,
fälschlicherweise mit CH-Frankatur,
taxiert mit Destination London.

40,00

1761 1905, 10 Rp.-Frankatur auf
Ansichtskarte von Vitznau mit Abgang
VITZNAU 15.VIII.05 und Destination
Deutschland.

40,00

1762 25 Rp.-Frankatur, 5 Rp. Tellknabe und
10 Rp. Tellbrustbild auf 10 Rp.-
Ganzsache, Stempel GENEVE 10.V.22,
nach Frankreich adressiert und da zur
Weiterfrankierung mit französischen
Marken als Rückporto frankiert, 2 x 15 C
Semeuse, Stempel LOUS Le Saumier
11-5-22, gute Erhaltung.

50,00

1763 1915, 10 Rp.-Tellbrustbild-Ganzsache
mit 30 Rp. Helvetia mit Schwert, von
WALLISELLEN 24.XI.15 per Express
nach BERLIN adressiert.

30,00

Frei-und Werbemarken - AUSLAND-FRANKATUREN
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1764 1908, unentwertet gebliebene
Sonderpostkarte mit Destination
Jamaika und nach England
weitergeleitet, wo die Frankierung
stattfand. Vorderseitig Ankunftsstempel
KINGSTON JAMAICA und
BOURNEMOUTH AU 31 08.

40,00

1765 1915, 5 Rp.-Postkarte mit
Zusatzfrankatur entwertet
WAGENHAUSEN 6.VIII.15, nach Kairo
adressiert und da nach Alexandrien
weitergeleitet, vorderseitiger Stempel
BRITISH CAMP MAADI und
Zensurstempel, Ankunftsstempel
CAIRO 21.VIII.15.

40,00

1766 1954/55, Lot von 2 Briefen und 1 Karte
mit unterschiedlichem Abgang in der
Schweiz an ein Mitglied des Swiss
Team NNSC (Nordkorea) in San
Francisco wobei die 2 Briefe
offensichtlich portofrei nach Nordkorea
weitergeleitet wurden

50,00

1767 10 Rp.-Postkarte von LOCARNO mit
Stempel AMBULANT 9.XII.99 nach
England. Vorderseitig diverse
Ankunftsstempel, u.a. Weston-Super-
Mare DE 21 99. Retournierter Irrläufer.

28 50,00

1768 1874, 30 Rp.-Frankatur auf Umschlag
von VEVEY 10.VIII.74 nach London.

41 50,00

1769 1910, 10 Rp.-Postkarte entwertet BERN
15.XI.10 mit gesuchter Destination
Transvaal (Südafrika). Vorderseitig
Ankunftsstempel GERMISTON
TRANSVAAL 30.DEC.10.

45 20,00

1770 1905, 10 Rp.-Frankatur auf
Ansichtskarte von DAVOS DORF
8.IX.05 nach Dänemark.

61B 30,00

1771 10 Rp.-Frankatur, 10 Rp. Ziffermuster
mit sauberem Stempel MONTMIRAIL
2....05, nach CIRENCESTER adressiert
und da weitergeleitet nach
CLOUCESTER, alle Stempel
vorderseitig, Foto AK von Montmirail,
minimer Mangel rechts unten,
interessante Karte in 2 verschiedene
Städte in Süd-England.

61B 30,00

1772 1898,10 Rp.-Frankatur entwertet
ZÜRICH 24.XI.98 auf Karte mit seltener
Destination Sumatra. Vorderseitig
Ankunftsstempel N.-I. Postagent
PENANG 17 12 1898 und MEDAN 18
12.

64B 30,00
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1773 1901,10 Rp.-Frankatur entwertet
REGIONAL / YVERDON-STE CROIX
14.X.01 auf Sonderkarte mit guter
Destination Russland. Vorderseitig
Ankunftsstempel von MOSKAU.

65B 40,00

1774 25 Rp.-Frankatur entwertet ZÜRICH
6.XII.94 auf Brief nach Sumatra mit
rückseitigem A-Stempel.

67C 120,00

1775 1907, 10 Rp.-Frankatur, entwertet
AMBULANT 7.XII.07 auf Ansichtskarte
von Schinznach mit guter Destination
Indien. Vorderseitig Ankunftsstempel.

83 30,00

1776 1909, 65 Rp.-Mischfrankatur auf R-Brief
von VISP 15.VII.09 nach Oldenburg. Ein
guter Brief.

90C+122 300,00

1777 1909, 25 Rp.-Mischfrankatur auf einem
Umschlag, entwertet AMBULANT
29.VII.09 nach München.

94A+125
III

200,00

1778 2 Rp.-Frankatur, 12 Rp. Tellknabe im
Rahmen, sauberer Stempel
FRAUENFELD 30.I.08, als Porto zur
Weiterleitung eines Bücher-Zettels aus
Österreich, frankiert mit 5 Heller Franz
Josef, Stempel WIEN 28.9.08, nach
SOLOTHURN umgeleitet,
aussergewöhnlich und fehlerfrei.

101 80,00

1779 10 Rp.-Frankatur, 2 mal 5 Rp. Tellknabe
im Rahmen, saubere Stempel LUZERN
26.VII 08, links mit eingefassten
Stempel TROUVE A BOITE, nach
SAIGON adressiert, Ankunftstempel
SAIGON CENTRAL UÌNDOCHINE 28
AOUT 08, von da nach SINGAPORE
adressiert, Ankunftsstempel
SINGAPORE SP 7 1908, rechte Marke
minime Schürfung, auf Foto AK von
Luzern mit Rigi vom Gütsch aus, sehr
seltene Destination, fehlerfreie
Erhaltung.

103 150,00

1780 10 Rp.-Frankatur, 5 Rp. Tellknabe im
Rahmen auf Ganzsache mit bildgleicher
Marke, saubere Stempel AMRISWIL
22.I.09, nach SINGAPUR adressiert mit
vorderseitigem Ankunftsstempel
SINGAPORE FE 12 1909, fehlerfreie
Erhaltung.

103 100,00

1781 1909, 10 Rp.-Frankatur auf 5 Rp.-
Postkarte entwertet BÜRGLEN 9.I.09
nach GUATEMALA adressiert, alle
Ankunftsstempel vorderseitig.

103 30,00
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1782 1910, 10 Rp.-Frankatur auf kolorierter
Ansichtskarte von RAGAZ 8.XI.10 nach
Tunis.

104 40,00

1783 1908, 10 Rp.-Frankatur entwertet
TERRITET 14.IV.08 auf Ansichtskarte
"Barque sur le Lac Léman" mit
Destination Südafrika. Vorderseitig
sauberer Ankunftsstempel EAST
LONDON MY 7 08.

104 30,00

1784 25 Rp.-Frankatur, 25 Rp. Helvetia mit
Schwert, Stempel ZÜRICH 20.IV.15,
nach LEOPOL (Lemberg-heute Lwiw) in
Polen adressiert, früher russisch
Galizien, roter zweizeiliger Stabstempel
PAS ADMIS par la Russie,
handschriftlich Retour.

109 40,00

1785 80 Rp.-Frankatur, senkrechtes Paar 25
Rp. Helvetia mit Schwert und ein
senkrechter Dreierstreifen 10 Rp.
Tellbrustbild, saubere Stempel TEGNA
9.I.33, schöner R-Brief nach SAN
FRANCISCO adressiert, sehr seltene
Frankatur, fehlerfreie Erhaltung. Attest
Renggli.

109,126I 150,00

1786 40 Rp.-Frankatur, 7½ Rp.-Ganzsache
mit Zusatzfrankatur, Stempel LE LOCLE
9.X.19, mit Expresskleber, nach
FLENSBURG adressiert.

110 30,00

1787 1918, 40 Rp.-E-Frankatur auf 10 Rp.-
Postkarte von PESEUX 9.I.18 nach
Berlin.

110 30,00

1788 1914, 70 Rp.-Frankatur auf versiegeltem
Wert-R-Brief von LAUSANNE 23.XII.14
nach Berlin mit rückseitigem
Ankunftsstempel BERLIN 25/12/14.

110+112 50,00

1789 50 Rp.-Frankatur, 50 Rp. Helvetia mit
Schwert, sauberer Stempel GENEVE
9.I.11, R-Brief nach HONG KONG
adressiert und von da umadressiert
nach CHICAGO und wieder zurück
gesandt nach GENEVE,
Ankunftsstempel von HONKONG,
Durchgangsstempel von NEW YORK
und Ankunftsstempel von CHICAGO,
wie der Ankunftsstempel bestätigt war
der Brief fast 6 Monate unterwegs,
daher sind Beförderungsspuren
selbstverständlich.

113 100,00
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1790 50 Rp.-Einzelfrankatur, Stempel
GRINDELWALD 25.II.42, Zensur-Brief
nach HAMBURG adressiert. Kat. 350.-.

113y 120,00

1791 1.50 Fr.-Frankatur, 50 Rp. und 1 Fr.
Helvetia mit Schwert, schöner Werbrief,
saubere Stempel ZÜRICH 20.XI.23,
nach GOTHA adressiert, rückseitig 6
Siegel der Schweizerischen
Kreditanstalt.

113+115 50,00

1792 1.55 Fr.-Frankatur auf schöner
Begleitadresse, 50 Rp., 1 Fr. Helvetia
mit Schwert und 5 Rp. Tellknabe,
saubere Stempel BLONAY 15 XI 23,
Stabstempel BLONAY auf der
Fahrpostnummer, nach ESSEN
adressiert, fehlerfrei.

113,115,
152

100,00

1793 1.70 Fr.-Frankatur, 50 Rp. und 2 x 60
Rp. Helvetia mit Schwert, glattes
Kreidepapier, saubere Stempel
GENEVE 20.V.41, schöner Brief nach
NEW YORK adressiert, selten und
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 600.-.

113y,114
y

250,00

1794 16.10 Fr.-Frankatur, saubere Stempel
ZÜRICH 22.XII.41, auf schöner
Begleitadresse, ein Mal gefaltet, nach
SEATTLE adressiert, fehlerfrei.

115,217v
,218v,24
2

120,00

1795 10 Rp.-Frankatur, 5 Rp.-Ganzsache, mit
2 und 3 Rp. Tellknaben als
Zusatzfrankatur, die Antwortpostkarte ist
vollständig und mit dem grossen
Stempel von BANGKOK 17.8.09
gestempelt, die Ganzsache ist nach
THAILAND adressiert und von da nach
BUDAPEST (Ungarn) weitergeleitet,
extrem seltene Destination in fehlerfreier
Erhaltung.

117,118+ 500,00

1796 1909, 5 Rp.-Postkarte mit
Zusatzfrankatur und Abgang AADORF
29.X.09 und seltener Destination Siam,
Bangkok.

117 50,00
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1797 10 Rp.-Frankatur, 10 Rp. Helvetia mit
Schwert, sauberer Stempel
ROMANSHORN 9.III.09, bildseitiger
Durchgangsstempel PARIS 10 MARS
99,  nach  ASSINIE-(MAFIA) adressiert,
Ankunftsstempel COTE D'IVOIRE 29
MARS ASSINIE, weitere Stempel
GRAND BASSAM 30.MARS 99,
ABIDJEAN 2 AVRIL 99, COTE
D'IVOIRE 3 AVRIL 99, Ortschaft nicht
lesbar, aber vermutlich ASSINE-
(MAFFIA), links ist der Ort noch
handschriftlich vermerkt, nachdem es
durchgestrichen worden ist und
irgendwann mit einem Pfeil noch einmal
gekennzeichnet wurde, ein
interessanter Irrläufer durch die
Elfenbeinküste auf einer farbigen
Ansichtskarte von ROMANSHORN -
Bahnhofstrasse, Seltene Destination.

120 150,00

1798 10 Rp-Frankatur, 10 Rp. Helvetia
Brustbild II, sauberer Stempel BASEL
1.IV.12, auf der Bildseite der AK von
BASEL, nach GUINEE CONAKRY
adressiert, Durchgangsstempel HAUT
SENEGAL ET NIGER 30 AVRIL 12,
sehr seltene Destination mit
Durchgangs -und Ankunftstempel
adressseitig.

120 80,00

1799 1911, 10 Rp.-Frankatur auf
Ansichtskarte vom Sechseläuten mit
Abgang ZÜRICH 23.IV.11 und seltener
Destination Jamaika.

120 70,00

1800 10 Rp.-Frankatur, 10 Rp. Helvetia
Brustbild mit schönem Stempel ST.
GALLEN 7.IX.12, nach SINGAPORE
adressiert, vorderseitiger sehr deutlicher
Ankunftsstempel SINGAPORE SE 28
1912, selten!

120 50,00

1801 1910, 10 Rp.-Frankatur auf Karte von
LANGENTHAL 29.XII.10 nach Ägypten.

120 30,00

1802 1909, 10 Rp.-Frankatur auf
Ansichtskarte von GRINDELWALD
28.VII.09 nach England, dort nach
Frankierung mit ½ p. weitergeleitet.

120 30,00

1803 10 Rp.-Frankatur, 10 Rp. Helvetia-
Brustbild, sauberer Stempel LUGANO
3.X.10, AK  vom Lago di Lugano nach
SAN ANGEL (Mexiko) adressiert,
Ankunftsstempel vorderseitig.

120 30,00

1804 1920, Schweizer Frankatur entwertet
VERONA 8.10.20 auf Ansichtskarte von
Verona und Destination Österreich.

120 30,00

1805 10 Rp.-Einzelfrankatur, 10 Rp. Helvetia-
Brustbild mit sauberem Stempel IBACH
2.VII.10, AK von Schwyz, Irrläufer nach
Malmö, Stockholm und Kopenhagen
adressiert und umgeleitet, adressseitige
Stempel von MALMÖ und
KOPENHAGEN, fehlerfrei.

120 30,00
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1806 25 Rp.-Frankatur, 2 x 10 Rp. Helvetia-
Brustbild und 1 x 5 Rp. Tellknabe,
Stempel BERN 22.IV.09, nach
SPELONKEN in TRANSVAAL
adressiert, rückseitiger
Durchgangsstempel PIETERSBERG
14.MAY 09 (heutiger Name Polokwane),
fehlerfrei.

120,119 50,00

1807 1909, 10 Rp.-Frankatur mit der Vignette
der Tellspiele von 1909, entwertet
FLÜELEN 4.VIII.09 auf Ansichtskarte
des Ortes nach Strassburg.

120 40,00

1808 1909, 10 Rp.-Frankatur entwertet
INTERLAKEN 24.VI.09 auf
Ansichtskarte des Ortes, nach JAPAN
adressiert, Ankunftsstempel
adressseitig.

120 30,00

1809 1910, 10 Rp.-Frankatur auf
Ansichtskarte von BADEN 2.IX.10 mit
seltener Destination Portugiesisch
Ostafrika. Vorderseitig Ankunftsstempel
MOZAMBIQUE 5.OUT.10.

120 50,00

1810 1910, 10 Rp.-Frankatur auf Karte von
HÜNTWANGEN 28.VII.10 mit seltener
Destination Victoria/Australien. Zarter
Ankunftsstempel bildseitig.

120 30,00

1811 1911, 10 Rp.-Frankatur auf
Ansichtskarte "Kurhaus Oberberg" von
FLUMS 16.VI.11 mit seltener
Destination Portugiesisch Ostafrika
.Vorderseitig Ankunftsstempel
ZAMBEZIA 22.JUL.11.

120 50,00

1812 1911, 10 Rp.-Frankatur auf
Ansichtskarte Blauberg-Lücke von
ZÜRICH 10.X.11 mit seltener
Destination Portugiesisch Ostafrika,
Quelimane. Vorderseitig zarter
Ankunftsstempel 5.OUT.11.

120 30,00

1813 1911, 25 Rp.-Frankatur auf Militärkarte
und Absender FELD-BATTERIE 51,
Abgang FRAUENFELD 9.X.11 mit
seltener Destination Portugiesisch
Ostafrika. Vorderseitig Ankunftsstempel
QUELIMANE 9.NOV.11.

120+125I
II

40,00

1814 1912, 10 Rp.-Frankatur auf Karte von
BERN 4.IV.12 mit guter Destination
Ägypten, Ankunftsstempel CAIRO
13.IV.12 und Weiterleitung nach Italien
mit Ankunftsstempel BELLAGIO
18/4/12.

120 40,00
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1815 1912, 10 Rp.-Frankatur entwertet
ZÜRICH 2.VI.12 auf Ansichtskarte des
Ortes und mit seltener Destination
Marienbad (Böhmen). Vorderseitig
Ankunftsstempel MARIENBAD 1
5.VI.12.

120 30,00

1816 1912, 10 Rp.-Frankatur auf Karte von
GOLDIWIL 2.I.12 mit guter Destination
Ägypten. Vorderseitig Ankunftsstempel
PORT-SAID 11.I.12 und ASWAN
13.I.12. Blauer Hotelstempel
CATARACT-HOTEL 13.I.12.

120 30,00

1817 1914, Irrläufer ab ZÜRICH 10.IV.14
nach Konstanz, da nicht zustellbar
zurück nach Zürich mit Stempel
ZÜRICH 15.IV.14, weiter nach Brunnen
mit Stempel BRUNNEN 16.IV.14 und
schliesslich retour nach Zürich mit
Stempel ZÜRICH 17.IV.14. Karte mit
senkrechtem Bug. Alle Stempel
vorderseitig.

120+125I
II

20,00

1818 10 Rp.-Frankatur, 10 x 5 Rp. Tellknabe,
saubere Stempel GENEVE 11.XI.10,
nach GUADELOUPE (französische
Antillen) adressiert.

123II 30,00

1819 1916, 35 Rp.-Buntfrankatur auf R-
Postkarte von BASEL 9.III.16 mit
seltener Destination Victoria/Australien.
Ankunftsstempel vorderseitig.

123III+ 50,00

1820 1917, 35 Rp.-Buntfrankatur auf 5 Rp.-R-
Postkarte von BASEL 9.VI.17 nach Palo
Alto, USA.

123III+ 40,00

1821 1914, 10 Rp.-Frankatur auf 5 Rp.-
Postkarte von BASEL 31.III.14 nach
Deutschland, rückseitig mit einer Taxe
für Adress-Mitteilung. Nicht alltäglich!

125III 50,00

1822 1915, 25 Rp.-Frankatur auf zuwenig
frankiertem Umschlag von BERN
12.I.15 nach England und dort mit 3 p.
taxiert.

125III 50,00

1823 25 Rp.-Frankatur, waagerechtes Paar
10 Rp. Tellbrustbild Type I und 5 Rp.
Tellknabe, saubere Stempel FRUTIGEN
24.XI.14, nach CHÂLON (F) adressiert,
rückseitiger Ankunftsstempel, fehlerfrei.
Attest Trüssel.

125III,12
6I

100,00
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1824 25 Rp.-Frankatur, 5 Rp. Tellknabe und 2
x 10 Rp. Tellbrustbild, Stempel
GENEVE 12.III.1921, AK nach
KINSHASA (Belgisch Kongo) adressiert,
schöner Ankunftsstempel adressseitig,
selten und fehlerfrei.

125III,12
6II

40,00

1825 1911, 10 Rp.-Frankatur auf Karte der
Verpflegungstruppe von LIESTAL
1.VIII.11 mit seltener Destination
Portugiesisch Ostafrika. Vorderseitig
Ankunftsstempel 1.SET.11.

125III 40,00

1826 1911, 10 Rp.-Frankatur auf Karte von
VORDERMEGGEN 22.I.13 nach
Ägypten. Vorderseitig Ankunftsstempel
ALEXANDRIA 29.I.13.

125III 30,00

1827 1913, 10 Rp.-Frankatur entwertet
BRUNNEN 11.VII.13 auf Ansichtskarte
der Axenstrasse und Destination Indien.
Vorderseitig Ankunftsstempel BOMBAY
20. JL.13

125III 30,00

1828 1915, 25 Rp.-Frankatur auf Brief von
GENEVE 26.X.15 nach Brüssel, dort
Weitersensendung nach Jemappes /
Belgien. Rückseitig Ankunftstempel
JEMAPPES 30.X.15.

125III+12
6II

50,00

1829 1917, 25 Rp.-Frankatur auf
zensuriertem Brief von LAUSANNE
4.XII.17 nach Südafrika.

125III+12
6II

50,00

1830 1914, 10 Rp.-Frankatur auf retournierter
Karte von ST. GALLEN 15.X.14 nach
Deutschland.

126I Gebot

1831 10 Rp.-Einzelfrankatur, 10 Rp.
Tellbrustbild mit sauberem Stempel
ROHR 27.XII.20, nach LE BARDO -
TUNIS, Pro Juventute-Karte mit 2
Ankunftsstempel adressseitig von
TUNIS, selten und fehlerfrei.

126Ii 40,00

1832 1917, 10 Rp.-Frankatur auf Karte,
entwertet AMBULANT 1.IX.17 mit
seltener Destination Sierra Leone.

126 II 80,00

1833 10 Rp.-Frankatur, 10 Rp. Tellbrustbild,
sauberer Stempel MONTREUX 7.XI.29,
nach WELTEFREDEN (Niederländisch-
Indien) adressiert. Weltefreden heisst
auf deutsch Wohlzufrieden, es war eine
von den Europäern bevorzugte Vorstadt
von BATAVIA (heute
Jakarta/Indonesien), Ankunftsstempel
adresseitig. Fehlerfrei.

126II 50,00
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1834 10 Rp.-Einzelfrankatur, 10 Rp.
Tellbrustbild mit sauberem Stempel
CHAUX DE FONDS 30.VIII.19, AK nach
SUMBUYA (Sierra Leone) adressiert,
Durchgangsstempel von LONDON und
BONTHE (Sierra Leone) adressseitig,
rückseitige Ankunftsstempel von MANO
und SUMBUYA (Sierra Leone), seltene
Destination, fehlerfrei.

126II 50,00

1835 1918, 10 Rp.-Frankatur auf retournierter
Karte von WATTWIL 16.I.18 mit guter
Destination Japan.

126II 40,00

1836 10 Rp.-Frankatur, 10 Rp. Tellbrustbild,
sauberer Stempel ENNENDA 28.V.29,
nach HAVANNA (KUBA) adressiert, AK
von Glarus.

126II 20,00

1837 25 Rp.-Frankatur, 5 Rp. Tellknabe und 2
x 10 Rp. Tellbrustbild Type I, saubere
Stempel LAUSANNE 1.XII.14, der
schöne Brief ist nach TRIER adressiert
und am Zoll zurück gewiesen, violetter
Stempel "ZURÜCK Keine
Beförderungsgelegenheit", seltene
Frankatur auf interessantem Brief in
fehlerfreier Erhaltung.

126I,125I
II

200,00

1838 1917, 25 Rp.-Frankatur auf
zensuriertem Brief von ZÜRICH 4.V.17
nach Deutschland.

126II 40,00

1839 1917, 25 Rp.-Buntfrankatur auf
zensuriertem Brief von ZÜRICH
17.VIII.17 nach Nürnberg.

126II+13
2+139

30,00

1840 1916, 10 Rp.-Frankatur auf
Migrantenkarte mit zusätzlicher
italienischer, französischer und
spanischer Frankatur für das
Weiterporto, Aufgabestempel
BURGDORF 21.I.16, selten!

126II 100,00

1841 1916, 10 Rp.-Frankatur entwertet BERN
20.XIII.15 auf Karte "Hereuse année"
mit seltener Destination Transvaal in
Südafrika. Vorderseitig Ankunftstempel
PRETORIA 2 FEB. 16.

126II 50,00

1842 1916, 10 Rp.-Frankatur auf Karte
"Soldat" von NIEDERUZWIL 17.I.16
nach Mexiko. Ankunftsstempel
TACUBAYA 12.FEB.16 vorderseitig.

126II 40,00
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1843 1917, 10 Rp.-Frankatur entwertet
CHIPPIS 31.XII.17 auf Karte "Bonne
Année" nach Konstantinopel / Türkei.
Vorderseitig Ankunftstempel.

126II 50,00

1844 1917, 10 Rp.-Frankatur auf kolorierter
Ansichtskarte "Bern und die Alpen" von
BERN  5.XI.17 mit ungewöhnlicher
Destination Jalta (UdSSR).

126II 40,00

1845 1918, 10 Rp.-Frankatur entwertet
ZÜRICH 3.VII.18 auf Sonderkarte
"Soldat mit Familie" nach Mexiko.
Vorderseitig Ankunftsstempel
TACUBAYA 9.AGO.18.

126II 40,00

1846 1920. 10 Rp.-Frankatur entwertet
LAUSANNE 19.IV.20 auf retournierter
Fotokarte "Dans le Bled" mit Destination
Polen. Vorderseitig Ankunftsstempel.

126II 50,00

1847 1920, 10 Rp.-Frankatur auf Karte von
LAUSANNE 30.III.20 mit seltener
Destination Larnaka/Zypern.

126II 30,00

1848 1921, 10 Rp.-Frankatur entwertet
VALLAMAND 16.I.21 auf Karte (Bug
oben und unten) mit seltener
Destination Zypern.

126II 30,00

1849 1920, 15 Rp.-Nachsende-Frankatur auf
einer R-Ganzsache aus London.

128 50,00

1850 1921, 25 Rp.-Frankatur auf
weitergeleiteter 10 Rp.-Postkarte von
ST. GALLEN 26.X.21 nach England.

128 40,00

1851 1921, 25 Rp.-Frankatur entwertet
SCHLIEREN 21.XI.21 auf Ansichtskarte
von Klosters mit guter Destination
Japan. Bildseitig Ankunftsstempel
YOKOHAMA.

128+153 30,00
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1852 10.-Rp.-Frankatur, 2 ½ und 7 ½ Rp.
Tellknabe mit einer Soldatenmarke aus
dem Weltkrieg, MITR.-KP.III/13,
saubere Stempel RECLERE 10.IV.18,
Foto AK von PORRENTRUY nach
CHAO de COUCE, eine kleine Ortschaft
in Portugal, mit Ankunftsstempel
adressseitig.

136,138II
I

Gebot

1853 10 Rp.-Frankatur, 2 x 2 ½ Rp. Tellknabe
auf 5 Rp.-Ganzsache, saubere Stempel
BASEL 29.IV.18, nach LAGOS
adressiert und weitergeleitet nach
KANO in NIGERIA, beide
Ankunftsstempel adressseitig, LAGOS
24.JU 18 und KANONORTHERN
NIGERIA 27 JU 1918, fehlerfrei, selten.

136+ Gebot

1854 1918, 10 ½ Rp.-Frankatur entwertet
BERN 30.III.18 auf Karte mit seltener
Destination Nigeria. Mit
Ankunftsstempel LAGOS 6 MY 18 und
weitergeleitet nach Kano, dort ebenfalls
mit Ankunftsstempel KANO
NORTHERN 9 MY 1918 versehen.

137+138I
I

30,00

1855 1922, 10 Rp.-Frankatur entwertet
FIGINO 16.X.22 auf Ansichtskarte des
Ortes mit Destination Basel, dort mit 15
Rp. frankiert und nach Italien
weitergeleitet. Ankunftsstempel
FIRENZE 19.X.1922 vorderseitig.

137+ 80,00

1856 7 ½ Rp.-Frankatur, Tellknabe grau,
Type II, sauber gestempelt WYNIKEN 6.
X.20, nach Philadelphia adressiert und
da nachtaxiert mit einer Portomarke zu
1 Cent, darunter der Schweizer T-
Stempel, daneben die Taxzahl "5",
vorderseitig NEW YORK DUE 1 CENT,
interessante Frankatur in fehlerfreier
Erhaltung.

138II 70,00

1857 1918, 5 C. Nachporto entwertet
BETTBORN 9.8.18 auf zuwenig
frankierter und zensurierter
Ansichtskarte aus Gruyères nach
Luxemburg.

138III 30,00

1858 1926, 90 Rp.-Buntfrankatur auf E-Brief
von NEUCHÂTEL 5.II.26 nach
Deutschland.

140+116
0

50,00

1859 1.30 Fr.-Frankatur, 60 und 70 Rp.
Helvetia mit Schwert, Stempel
LAUSANNE 28 X 25, auf R-E-Brief nach
PARIS adressiert, fehlerfrei.

140+162 30,00
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1860 1931, 9.30 Fr.-Buntfrankatur auf
rückseitig versiegeltem Wertbrief über
7'000.- von ST. GALLEN 24.I.31 nach
Deutschland.

140+162
+142+17
8

500,00

1861 25 Rp.-Frankatur, 10 Rp. Ganzsache,
Antwortteil, mit 5 und 10 Rp.
Aushilfsausgabe, Stempel NEUCHATEL
3.VI.21, zusätzlich französische
Frankatur 5 x 5 C. mit Stempeln PAROS
2-6 21, vermutlich hat der Absender die
vorfrankierte Karte unnötigerweise mit
französischen Marken frankiert, sehr
interessant und aussergewöhnlich.

147,149 100,00

1862 1921, 20 Rp.-Frankatur auf 5 Rp.-
Postkarte von AROSA 7.II.21 nach
Österreich.

148II+15
3

25,00

1863 1921, 30 Rp.-Frankatur entwertet
LUGANO 17.V.21 auf Ansichtskarte des
Ortes und guter Destination Ägypten.

148II+15
0A

30,00

1864 25 Rp.-Frankatur, 5 Rp. Tellknabe und
20 Rp. Tellbrustbild, saubere Stempel
KREUZLINGEN 24.IV.24, nach
MOZAMBIQUE (Afrique Orientale
Portugaise) adressiert, Ankunftsstempel
adresseitig, seltene Destination,
fehlerfrei.

152,154 50,00

1865 1925, XVII. UNIV. ESPERANTO-
KONGRESS in Genf, Sonderkarte mit
Auslanddestination Belgien

153 20,00

1866 1928, 20 Rp.-Mischfrankatur gleicher
Wertstufen auf Karte von BERN
26.VI.28 nach Deutschland.

153+172 50,00

1867 1924, 20 Rp.-Frankatur auf
Ansichtskarte von OLTEN 27.X.24 nach
Luzern, weiter geleitet nach London, da
nicht anbringbar nach Olten retourniert,
nicht alltäglich.

153 40,00

1868 1924, 30 Rp.-Buntfrankatur von
ZÜRICH 13.XI.24 nach Frankreich.
Rückseitig Ankunftsstempel
CHERBOURG 14.11.24.

153+167
A

20,00
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1869 1930, 10 Rp.-Frankatur entwertet
AMERSWIL 4.VIII.30 auf einer
Ansichtskarte von Derendingen nach
Frankreich, dort taxiert und nach Bern
weitergeleitet wo eine weitere Taxierung
über 20 Rp. mit Stempel BERN 7.VIII.30
erfolgte.

153 50,00

1870 20 Rp.-Einzelfrankatur, 20 Rp.
Tellbrustbild, Stempel ZÜRICH 5.V.24,
nach VALLA in SCHWEDEN adressiert
und da mit 2 Freimarken zu 10 Öre
nachtaxiert, sehr dekorativ, selten und
fehlerfrei.

154 50,00

1871 40 Rp.-Frankatur mit 2 x Tellbrustbild,
Flaggenstempel ZÜRICH 3 VII 1924,
nach ABO (Finnland) adressiert, da mit
2 x 1 M. nachtaxiert, selten!

154 80,00

1872 60 Rp.-Frankatur, 3 x 20 Rp.
Tellbrustbild, sauberer Flaggenstempel
BASEL 7 VII 1924, nach BANGKOK
(SIAM) adressiert, rückseitig
Ankunftsstempel. Seltene Destination.

154 50,00

1873 1921, ungenügend frankierte Karte von
ZÜRICH 20.XII.21 nach London und
dort mit 3 d. Nachporto taxiert.

154 30,00

1874 25 Rp.-Frankatur, 25 Rp. Tellbrustbild
mit Stempel ST-CERGUE 15.II.23, AK
nach LIVINGSTONE adressiert, Nord
Rhodesien, die Karte war 1 Monat plus
ein Tag unterwegs, seltene Destination.

155 50,00

1875 1923, 25 Rp.-Frankatur auf Karte von
SOLOTHURN 15.III.23 mit seltener
Destination Japan.

155 40,00

1876 20 Rp.-Einzelfrankatur, sauberer
Stempel BASEL 22.XII.24, nach
BATAVIA-JAVA adressiert,
vorderseitiger Ankunftsstempel
BATAVIA 23.1.25, fehlerfrei.

158 30,00

1877 1924, 25 Rp.-Frankatur auf retournierter
Ansichtskarte der Axenstrasse mit
Abgang WEGGIS 9.II.24 nach Haag
(Holland).

159 40,00
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1878 30 Rp.-Frankatur, 30 Rp. Tellbrustbild,
Flaggenstempel BASEL 4 VI 1925, nach
Reichenburg (Böhmen;
Tschechoslowakei) adressiert und das
mit 2 ungezähnten Portomarken zu 50
und 200, nachtaxiert, Stempel 8.VI.25,
selten und sehr dekorativ.

160 100,00

1879 24.30 Fr.-Frankatur, 30 Rp.
Tellbrustbild, 2x 10 Fr. Jungfrau und 1
Paar 2 Fr. Wappenmuster, saubere
Stempel AARAU 30.IV.28, auf schöner
Begleitadresse nach STAVANGER
9.V.28 (Norwegen) adressiert, fehlerfrei.

160,131,
166

120,00

1880 1.70-Frankatur, 70 Rp. Helvetia mit
Schwert und 1 Fr. Historisches Bild,
portogerecht nach JAMAICA - Long
Island (New York), zensurierter Brief mit
sauberem Stempel BASEL 8. X. 41, der
Brief ist an Bohuslav Martinu adressiert,
er war einer der bekanntesten
Komponisten der Tschechoslowakei,
abgesandt hat der Brief Paul Sacher,
Mäzen, Dirigent und
Musikwissenschaftler, Martinu wohnte
eine Zeitlang bei Sacher in Frenkendorf
und bekam von Sacher Aufträge für
Kompositionen. Hoch interessanter Brief
für Liebhaber moderner Musik.

162z+24
8

100,00

1881 90 Rp.-Einzelfrankatur, 90 Rp.
Ziffermuster auf glattem Kreidepapier,
Stempel GRENCHEN 31.X.41,
Eilsendung nach HANNOVER,
rückseitig Zensur.

163y 100,00

1882 1.10 Fr.-Frankatur, 90 Rp. Ziffermuster,
gekreidetes Faserpapier, auf 20 Rp. R-
Antwortpostkarte, sauberer Stempel
LAUSANNE 26.VI.41, Irrläufer nach
VERONA, der Adressat konnte in Italien
nicht gefunden werden, daher wurde die
Karte wieder zurück gesandt.
Interessante Karte!

163y 150,00

1883 1. Fr.-Frankatur, 10 Rp. Schloss Chillon
und 90 Rp. Wappenmuster, sauberer
Stempel BERN .....IX.41, Flugbrief nach
HOLLYWOOD, gute Erhaltung.

165y242
y

80,00

1884 2.30 Fr.-Mischfrankatur, 30 Rp.
Rheinfall und 2 Fr. Wappenmuster auf
geriffeltem Papier, Flugbrief nach
BUENOS-AIRES adressiert, Klappe
hinten fehlt, schöner Brief.

166z,200 100,00

1885 60 Rp.-Frankatur, 2 x 30 Rp. UPU,
saubere Stempel ZÜRICH 25.X.24, R-
Brief nach Untereggingen (Baden),
rückseitiger Ankunftsstempel.

168 40,00
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1886 1929, 5 Rp.-Frankatur auf zuwenig
frankierter Postkarte von
MÜNCHENSTEIN 30.XII.29 nach
Frankreich und dort mit 50 C. taxiert.

170 30,00

1887 1929, 20 Rp.-Frankatur auf Sonderkarte
von ZÜRICH 21.VIII.29 nach Brasilien.

172 30,00

1888 20 Rp.-Frankatur, 10 Rp. Tellbrustbild
blaugrün und 10 Rp. Tellbrustbild violett,
sauberer Bahnstempel AMBULANT
16.VIII.30, seltene Mischfrankatur
zwischen 2 gleichen Wertstufen, nach
KOFORIDUA (Gold Coast), AK von
CERNIER mit den Durchgangs- und
Ankunftsstempel NKAWKAW 10 SEPT
1930 und KOFORIDUA 11. SEPT 1930,
seltene Destination, fehlerfrei.

172,184 100,00

1889 30 Rp.-Frankatur, 3 x 10 Rp.
Tellbrustbild, Stempel GENEVE 27 VI
1921, AK nach KINSHASA (Belgisch
Kongo) adressiert, Ankunftsstempel
adresseitig, minime Eckknitter, eine
seltene Destination

172 80,00

1890 30 Rp.-Frankatur, 3 x 10 Rp.
Tellbrustbild, saubere Stempel
BAHNPOST 19.VI.26, nach MEDAN
(Sumatra) adressiert, rückseitiger
Ankunftsstempel, rechts oben leichte
Öffnungsspuren.

172 30,00

1891 1930, 30 Rp.-Frankatur auf
Ansichtskarte von ALTSTETTEN
13.V.30 mit seltener Destination Tanga.

172+174 50,00

1892 1927, 10 Rp.-Frankatur auf
Ansichtskarte von ZÜRICH 19.VIII.27
und seltener Destination Sumatra.

174 60,00

1893 1926, 20 Rp.-Frankatur auf
Ansichtskarte von ZÜRICH 10.VII.26 mit
seltener Destination Sumatra.

174 60,00

1894 1929, 20 Rp.-Frankatur auf Karte mit
rückseitigem Zudruck von ZÜRICH
15.III.29 mit ausserordentlich seltener
Destination Bali.

174 40,00

1895 1928, 20 Rp.-Frankatur auf Karte mit
Abgang ZÜRICH 30.IV.28 und
ausserordentlich seltener Destination
Bali.

174 40,00
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1896 1926, 20 Rp.-Frankatur entwertet
ZÜRICH 28.IX.26 auf Ansichtskarte
"Uetliberg", roter Stempel "Ueberseetag,
26. September 1926" mit Destination
Britisch Indien. Vorderseitig
Ankunftsstempel.

174 30,00

1897 1927, 20 Rp.-Frankatur entwertet
HUNDWIL 24.V.27 auf Ansichtskarte
des Ortes und seltener Destination
Niederlänsisch-Indien.

174 30,00

1898 1930, 20 Rp.-Frankatur auf retournierter
Karte von LAUSANNE 27.XII.30 nach
Venezuela. Vorderseitig
Ankunftsstempel von VENEZUELA.

174 30,00

1899 1933, 20 Rp.-Frankatur auf Karte von
LUZERN 22.XI.33 mit äusserst seltener
Destination Brit. Guyana,
Ankunftsstempel rückseitig von ANNA
REGINA am 12. Dez. 33, weitergeleitet
nach VREED-EN HOOP B.GUIANA,
Ankunft 14. Dez. 33.

174 50,00

1900 1933, 20 Rp.-Frankatur auf in der
Schweiz benutzten italienischen
Postkarte von SILS-MARIA 9.VIII.33
nach Basel.

174 30,00

1901 10 Rp.-Frankatur, 2 x 5 Rp. Tellknabe
violettblau, Werbestempel BASEL 7 VII
1926 BINNENSCHIFFAHRT, nach
BELGIEN umadressiert und da mit 85
Ct. nachfrankiert, weil die Sendung
unzustellbar war wieder nach BASEL
zurückgesandt und da mit 20 Rp.-
Portomarke nachtaxiert.
Aussergewöhnlich, selten und fehlerfrei.

182 100,00

1902 10 Rp.-Frankatur, 10 Rp. Tellbrustbild
auf 6 Pf.-Ganzsache nach Romanshorn,
nachtaxiert mit 25 Rp. Porto, sauberer
Stempel ROMANSHORN und mit 10
Rp. zur Umadressierung nach
RAVENSBURG, frankiert, Stempel
ROMANSHORN 18.VI.41, interessante
Karte in fehlerfreier Erhaltung.

184,P46 50,00

1903 2.15 Frankatur, 2 Fr. Wappenmuster, 5
Rp. Tellknabe und 10 Rp. Tellbrustbild,
saubere Stempel SOLOTHURN
23.IX.27, R-Brief über BASEL per
Flugpost als Express nach LONDON.

185+ 100,00

1904 25 Rp.-Frankatur, 5 Rp. Buchdruck, 10
Rp. Stichtiefdruck, als Zusatzfrankatur
auf 10 Rp.-Ganzsache, Postauto, nach
CAIRO adressiert und da mit 5 M-
Nachportomarke nachtaxiert, fehlerfrei.

195,242+ 30,00
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1905 1937, 5 Rp.-Frankatur entwertet
LUZERN 24.V.37 auf Karte mit guter
Destination Guatemala. Vorderseitig
Ankunftsstempel.

195 30,00

1906 1937, 30 Rp.-Frankatur, Marke mit
Klebestelle von GENEVE 22.IV.37 mit
seltener Destination Teheran.

200 20,00

1907 80 Rp.-Frankatur, sauberer Stempel
BASEL 13.III.35, nach BANDJERMASIN
in S.O.BORNEO adressiert, Hauptstadt
der Südkalimanten, heute Indonesien,
leichte Transportspuren, sehr seltene
Destination.

200+ 30,00

1908 1940, 30 Rp.-Frankatur auf
retourniertem Brief von ANIERES
17.VI.40 nach Frankreich.

203A+21
5

25,00

1909 1937, 30 Rp.-Frankatur auf Brief von
BIEL (BIENNE) 2.IV.37 mit guter
Destination Teheran.

203+205 20,00

1910 20 Rp.-Frankatur, 20 Rp. Val Leventina,
sauberer Stempel MENZBERG
28.VII.38, Foto-AK vom Kurort
Menzberg nach RAWNG-SELANGOR
(Malaya) adressiert, seltene Destination.

205 30,00

1911 20 Rp.-Frankatur, 20 Rp. Val Leventina,
Stempel BASEL 6 IX 1937, nach
AMSTERDAM adressiert, mit violettem
Stempel ONBESTELBAAR WEGENS
ONVOLLEDIG ADRESS.

205 30,00

1912 1938, 30 Rp.-Frankatur auf
umgeleitetem Brief mit Inhalt von
ZÜRICH 28.VIII.38 und seltener
Destination Trinidad. Vorderseitig
sauberer Abschlag des
Ankunftsstempels.

207 30,00
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1913 30 Rp.-Einzelfrankatur, 30 Rp.
Völkerbunds-Palast, sauberer Stempel
NÜRENDORF 4.VII.38, nach PORT OF
SPAIN in TRINIDAD adressiert und da
nach SAN FERNANDO TRINIDAD
weitergeleitet, Ankunftsstempel
vorderseitig.

212 30,00

1914 30 Rp.-Frankatur, 10 und 20 Rp. kleine
Landschaften, sauberer Stempel
LUGANO-PARADISO 8.VII.43, schöner
Zensur-Brief nach P.O: USUMBURA-
URUNDI, Belgisch Kongo, mit
rückseitigem Ankunftsstempel, seltene
Destination, fehlerfrei.

215,242 100,00

1915 1948, 25 Rp.-Frankatur auf Pro Infirmis-
Postkarte von ZÜRICH 22.V.48 mit
seltener Destination Trinidad.

215,202 30,00

1916 1939, 30 Rp.-Frankatur auf
retourniertem Brief entwertet mit dem
Sonderstempel der Landi Pavillon vom
6.V.39 (Ersttag der Ausgabe) und
Destination Argentinien.

234z+23
7z

60,00

1917 20 Rp.-Frankatur, 10 Rp. Schloss
Chillon auf 10 Rp.-Bildpostkarte
Neuchatel-Chateau, sauberer Stempel
CASSARATE 25.II.43, nach BERLIN
adressiert, violetter Stabstempel:
unbekannt verzogen, gotischer Stempel
Rücksendung geprüft, grosser violetter
Stempel "retour", 4-zeiliger gotischer
Stempel "Empfänger nicht ermittelt.
Nachschlagwerke eingesehen. Aufruf
erfolglos. Postamt Berlin NW 87" und
dazu der Aufkleber "Abgereist ohne
Angabe der Adresse". Interessante
Karte in fehlerfreier Erhaltung.

242 80,00

1918 1.80 Fr.-Frankatur, 2 x 90 Rp.
Bannerträger, saubere Stempel
NEUCHATEL 12.X.44, nach Argentinien
adressiert, aufgeklebter Zettel: Retour.
Service postal avec Amérique du Sud et
Amérique Centrale via France toujours
suspendu. Les correspondances avion
peuvent, à la demande formelle de
l'expéditeur, etre transmises par la voie
d'Allemagne-Suède. Expédition des
lettres Bâle 2, sehr selten und fehlerfrei.

247 100,00

1919 20 Rp.-Frankatur, 10 Rp. Schloss
Chillon auf 10 Rp.-Ganzsache, Ziffer,
sauberer Stempel ZÜRICH 16.V.1945,
violetter, zweizeiliger Zensurstempel,
Ankunftsstempel von JOHANNISBURG
1.VII.45 (Süd Afrika), weitergeleitet nach
WALKERSVILLE, mit dem
Ankunftsstempel vom 4.VIII 45, die
Karte war über 3 Monate unterwegs.
Fehlerfrei.

257+ 50,00
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1920 60 Rp.-Frankatur, 3 x 20 Rp. San
Salvatore, saubere Stempel
OBERIBERG 22.I.50, Foto-AK vom
"Gaststübli Sportfreund", nach HARBEL
(LIBERIA) adressiert,
Durchgangsstempel vorderseitig
MONROVIA MR 7 50, gute Erhaltung.

287 30,00

1921 25 Rp.-Frankatur, 25 Rp. Nationalpark,
saubere Stempel CHERNEX 12.V.40,
nach BATAVIA (JAVA) adressiert, Foto
AK Les Avants.

288 20,00

1922 1.20 Fr.-Frankatur, 3 x 40 Rp.
Seealpsee, ein Wert kurzer Eckzahn,
saubere Stempel ZÜRICH 28.I.49, nach
NEW YORK adressiert, seltene
Mehrfachfrankatur.

290 20,00

1923 1951, 40 Rp.-Frankatur auf zuwenig
frankiertem Brief von BASEL 31.V.51
nach Dänemark und dort taxiert.

299 50,00

1924 65 Rp.-Frankatur, 25 und 40 Rp.
Technik und Landschaft, Stempel
ZÜRICH 30.V.58, nach MONTEVIDEO
(Uruguay), auf AK mit Swissair
Flugzeug, fehlerfrei.

302,305 30,00

1925 50 Rp.-Frankatur, 50 Rp.
Schwebebahn, als Nachtaxierung für
einem Brief aus RUMÄNIEN, Stempel
BUCARESTI 5.FEB.1954, in Zürich
wurde der Brief umadressiert und mit 50
Rp. nachtaxiert, Stempel ZÜRICH
11.II.54, seltene Kombination in
fehlerfreier Erhaltung.

306 100,00

1926 1909, 10 Rp.-Frankatur auf passender
Ansichtskarte mit Gebrauchsspuren und
Abgang MONTREUX 7.IX.09 nach
Indien, dort weiter geleitet nach
England.

119 40,00

1927 Lot von 19 Marken mit Zollstempel. 30,00

IN COMMING MAIL

FREIMARKEN - LOTS UND SAMMLUNGEN (mehr Bilder auf
www.philasearch.com)



Jean-Paul Bach Auktion

211

1928 1956, 5 Rp. Erstes Postauto auf
Maximumkarte mit Sonderstempel 50
Jahre Autopost 3.5.56. Fehlerfrei. Kat.
150.-.

MK 3 40,00

1929 1952, 5 Rp. Telegraphie auf
Maximumkarte mit Ersttag-
Sonderstempel BERN 1.II.1952.

309 20,00

1930 1952, 20 Rp. Radio auf Maximumkarte
mit Ersttag-Sonderstempel BERN
1.II.52, Zusatzstempel "un siècle de
télécommunications en Suisse BERNE
1852-1952". Rückseitig Paar 3 Rp.
Technik mit Stempel SCHWEIZ.
AUTOMOBIL-POSTBUREAU 8.IX.52.

311 20,00

1931 1952, 40 Rp. Fernsehen auf
Maximumkarte mit Ersttag-
Sonderstempel BERN 1.II.52.

312 20,00

1932 1954, Fussball-Weltmeisterschaft,
Maximumkarte mit S-Stempel
ENDSPIEL BERN 4.VII.54, auf der
Adressseite 2 mal abgeschlagen, 30
Rp.-PP-Frankatur (B69), fehlerfrei.

319
(MK2)

30,00

1933 1959, Konferenz der PTT-Verwaltungen
in Montreux, nummerierte PEN-
Maximumkarte.

349+350 20,00

1934 20 Rp. der Weber AG als Nachporto
verwendet, sauberer Stempel
EMMENBRÜCKE 3.V.54, auf schönen
Brief von IRLAND, mit roten T-Stempel
"T15", fehlerfrei.

50,00

1935 400 Rp.-Frankatur, ST.GALLEN 9.II.46,
KOBLER & Co, nach ALEXANDRIEN
(Egypte) adressiert, rückseitige
Ankunftsstempel.

50,00

MAXIMUMKARTEN

FREISTEMPEL
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1936 1976, postfrische Serie A1-A4. 1I-IIV 25,00

1937 1996, Jahreszeiten, markante Abart:
alle 4 Marken mit dem Wertaufdruck 20
Rp. des Types 9, infolge einer falsch
eingelegten Papierrolle, stark
verschnittene Marken, postfrische Serie.

12-14 Ab 50,00

1938 1994, vorfrankierte Adress-Etiketten, 3
und 3.50 Fr., auf R-FDC mit
Zusatzfrankaturen 50 Rp. und 1 Fr., ET-
Stempel BERN 1.7.94, mit
Ankunftsstempeln, MEILEN 2.7.94.

AK1+AK
2

25,00

1939 1996, Palme, Markenheftchen zu 8
Marken, postfrisch. SBK 220.-.

1 MH 50,00

1940 1996/98, alle 5 Markenheftchen. 1M-5M 180,00

1941 1998, Venedig, Markenheftchen zu 8
Marken, postfrisch. SBK 90.-.

2 MH 20,00

1942 1998, Neapel, Markenheftchen zu 8
Marken, postfrisch. SBK 90.-.

4 MH 20,00

1943 1998, Mailand, Markenheftchen zu 8
Marken, postfrisch. SBK 90.-.

5 MH 20,00

1944 1997, Weltstädte, ungebraucht. SBK
540.-

1-3 150,00

AUTOMATENMARKEN

POSTAUTOMATION

PRIORITY POSTDIENST FÜR TOURISTEN IN ITALIEN
EMS - MARKEN
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1945 2004, Kleinbogen zu 5 Marken,
Ostergrüsse französisch und italienisch.
SBK 250.-.

2+3 70,00

1946 2004, Kleinbogen zu 5 Marken,
Ostergrüsse italienisch "Qualcuno è
stato più veloce del coniglio." SBK 150.-
.

3 50,00

1947 25+ 25 Rp. Helvetia mit Schwert, sauber
entwertet BÜRON, einwandfrei. SBK
250.-.

K1 60,00

1948 5 +5  Rp. Tellknabe Type 2, sauberer
Stempel, in einwandfreier Erhaltung.
Attest BP.

K7II 230,00

1949 15 + 15 Rp. Tellbrustbild, postfrisch. K9 120,00

1950 15+15 Rp. Tellbrustbild, postfrisch.
Attest BP. Kat. 325.-.

K9 100,00

1951 1915, 5 Rp. Appenzeller Knabe, tadellos
postfrisch.

K11 60,00

1952 5 + 5 Rp. Pro Juventute, sehr schönes
Kehrdruckpaar mit sauberem Stempel
GRENCHEN 27.XII.15, auf das kleine
illustr. Briefstück übergehend, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP. Kat. 1`200.-.

K11 400,00

1953 5 + 5 Rp. grün, Tellknabe, Type 2,
sauber entwertet WEINFELDEN,
fehlerfrei. Attest BP. SBK 650.-.

K7II 220,00

AKTIONS-ETIKETTEN

KEHRDRUCKE
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1954 15 + 15 C. violett, sämisch, gut
gezähnter Kehrdruck mit sauberem
Rundstempel BRIEFEXPEDITION.
Signiert Moser, Attest BP. SBK 275.-.

K9 70,00

1955 7½ + 7½ C. grau, gut gezähnter
Kehrdruck mit sauberem Rundstempel
(ZÜRICH) 14.V.37. SBK 100.-.

K12 30,00

1956 Tellbrustbild, 15 Rp. violett und 10 Rp.
rot, Serie von 3 zusammenhängenden
Werten, postfrisch, fehlerfrei. Attest BP.
Kat. 220.-.

Z1-Z3 60,00

1957 5 Rp. olivgrün Tellknabe und 10 Rp.
dunkelviolett Tellbrustbild, Serie von 3
zusammenhängenden Werten auf
geriffeltem Papier, postfrisch, fehlerfrei.
Attest BP. Kat. 420.-.

Z16z-
Z18z

120,00

1958 1934, aus dem NABA-Block, alle 4
Zusammendrucke, tadellos postfrisch.
Attest BP. SBK 800.-.

Z19-Z22 280,00

1959 1934, NABA-Block, beide senkrechten
Zusammendrucke mit S-Stempel 3.x.34,
tadellos. SBK 360.-.

Z20+Z22 90,00

1960 1939, Landi, tadellos postfrische Serie
aller 9 Paare und 9 Dreierstreifen. SBK
290.-.

Z25d-
Z27c

120,00

1961 1939, LANDI, komplette Serie Paare
und Dreierstreifen, postfrisch, fehlerfrei.
Attest BP. Kat. 290.-.

Z25d-
Z27c

70,00

1962 1940, 3 waagerechte Paare aus dem
BUNDESFEIER-Block, postfrisch,
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 475.-.

Z28-Z30 120,00

1963 1942, Altstoff, tadellos postfrische Serie,
alle 10 Paare und 14 Dreierstreifen.
SBK 1035.-.

Z 33a- Z
38c

300,00

ZUSAMMENHÄNGENDE WERTE
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1964 1942, Altstoffverwertung, komplette
Serie von waagerechten und
senkrechten Paaren sowie
waagerechten und senkrechte
Dreierstreifen in 3 und 2 Sprachen,
postfrisch, fehlerfrei. Attest BP. Kat.
1035.-.

Z33a-
Z38c

250,00

1965 1942, alle 25 Zusammendrucke mit
perfekten Abstempelungen BERN, in
dieser Erhaltung selten angeboten,
Luxus. SBK 1765.-.

Z33a-
Z38c

500,00

1966 1942, waagerechter Dreierstreifen
T/R/T, saubere Stempel, fehlerfrei. Kat.
180.-.

Z37d 60,00

1967 1942, Altstoff, Originalbogen B423 mit
sauberen Stempel BERN 16.VIII.42, mit
Gummi, tadellos. Kat. 1200.-.

OZ38 400,00

1968 1953, Pro Juventute, 3
zusammenhängende Paare und 1
Kehrdruck, postfrisch, fehlerfrei. Kat.
147.-.

Z39-
Z41,K44

40,00

1969 1953, PRO JUVENTUTE-
Kehrdruckbogen, postfrisch, fehlerfrei.
Attest BP. Kat. 550.-.

OZ 41 150,00

1970 1939, Landi, 3er-Streifen d/f/i, saubere
Stempel, tadellos.

Z27a 20,00

1971 1940, Paare aus BUNDESFEIER-Block
mit unterem Blockrand, sauber und
zentrisch entwertet mit dem
Ersttagstempel BERN 1 Briefannahme
16.VII.40. Fehlerfreie Erhaltung. Attest
BP.

Z28+Z30 200,00

1972 1942, Altstoff, 3er-Streifen i/f/d, saubere
Entwertungen, einwandfrei.

Z35d 50,00
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1973 1942, Altstoff, senkrechter 3er-Streifen
i/d/f, saubere Stempel, fehlerfrei.

Z36c 15,00

1974 1942, waagrechte Paare, T/R und R/T,
saubere Stempel, fehlerfrei. Attest BP.
Kat.220.-.

33c,33f 60,00

1975 1942, waagrechter Dreierstreifen,
D/T/R, saubere Stempel, fehlerfrei. Kat.
200.-.

35a 60,00

1976 1942, Serie senkrechte Dreierstreifen in
3 Sprachen, saubere Stempel,
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 350.-.

36a-36c 100,00

1977 1978, LEMANEX. waagerechte und
senkrechte Paare, Dreier- und
Viererstreifen auf total 12 illustrierten
Briefen mit Ersttag-Sonderstempel,
ohne Adresse.

Z54-65 30,00

1978 1953, 30 + 20 Rp., senkrechtes Paar
aus PRO JUVENTUTE-Kehrdruckbogen
auf illustriertem Brief mit Ersttag-
Vollstempel, ohne Adresse.

Z41 30,00

1979 1991, 700 Jahre Eidgenossenschaft,
waagerechte und senkrechte Paare
sowie Viererblocks auf total 8
illustrierten Briefen mit Ersttag-
Sonderstempel, ohne Adresse. SBK
200.-.

Z91-
98,807I-
810I

40,00

1980 1998,150 Jahre Bundesstaat, Serie
waagerechte und senkrechte Paare
sowie Viererblocks auf total 8
illustrierten Briefen mit Ersttag-
Sonderstempel, ohne Adresse. SBK
210.-.

Z109-
116,933I-
936I

40,00

1981 2008, Pro Juventute, Zeichnen und
Gestalten mit Ted Scarpa -
Freundschaft, Marken mit nicht
durchgehender Zähnungs-Stanzung aus
Briefmarken-Bogen, postfrische Serie.
SBK 440.-.

100,00

ZUSAMMENHÄNGENDE - FRANKATUREN

ZWISCHENSTEGE MIT LOCHUNG
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1982 5 + 5 Rp., Tellknabe, Type I, sauberer
Stempel BERN, fehlerfrei. Attest BP.
Kat. 440.-.

S3 150,00

1983 3 : 3 Rp. violett, Tellknabe, grosse
Lochung, tadellos postfrisch, in den
Rändern teilweise minim eingetrennt,
Kat. 600.-.

S 6 150,00

1984 3 : 3 Rp., braunorange, Tellknabe,
grosse Lochung, postfrische Marken, im
Bogenrand Falzspuren, sehr gute
Erhaltung. Kat. 900.-.

S 11 200,00

1985 5 + 5 Rp., Pro Juventute, grosse
Lochung, tadellos postfrisch. Attest BP.
SBK 650.-.

S12 180,00

1986 5 + 5 Rp. rotlila, sämisch, Paar mit
Zwischensteg und grosser Lochung,
farbfrisch, rechts stumpfes Zähnchen,
sonst gut gezähnt und erhalten,
ungebraucht mit Falzresten. Ein
seltenes Paar! Attest BP. Kat. 2100.-.

S 19 400,00

1987 10 + 5 Rp., 10 Rp. grün Tellbrustbild, 5
Rp. rotlila Tellknabe, kleine Lochung,
tadellos postfrisch. Attest BP. SBK 900.-
.

S28 350,00

1988 10 + 5 Rp., 5 + 5 Rp., 10 Rp. grün
Tellbrustbild und 5 Rp. lila, Tellknabe,
tadellos postfrisches Blockstück. Attest
BP. SBK 1800.-.

S28+S32 700,00

1989 20 + 20 Rp. rotlila, Tellbrustbild, kleine
Lochung, Tadellos postfrisch, Attest BP.
SBK 3500.-

S29 1.000,00

1990 20 + 20 Rp., Tellbrustbild, kleine
Lochung, tadellos postfrisch, fehlerfrei.
Attest. Kat. 3500.-

S29 1.000,00

1991 20 + 20 rotlila, sämisch, Tellbrustbild,
kleine Lochung, tadellos postfrisch,
völlig intakter Gummi, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP. Kat. 3'500.-.

S29 1.000,00
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1992 5 : 5 Rp. rotlila, Zwischensteg mit kleiner
Lochung, sehr saubere Eckstempel
BASEL, fehlerfreie Erhaltung. Attest
Rellstab. Kat. 2500.-.

S 32 800,00

1993 20 + 20 Rp. karminrot, Tellbrustbild,
saubere Stempel LIESTAL 29.IX.27,
unten mit Bogenrand, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP. Kat. 425.-.

S 33 150,00

1994 20 + 20 Rp., karminrot, Tellbrustbild,
kleine Lochung, saubere Stempel
LIESTAL 19 IX.27, oben mit breitem
Bogenrand, fehlerfreie Erhaltung. Attest
BP. Kat. 425.-.

S 33 150,00

1995 20 + 20 Rp. Tellbrustbild karminrot,
saubere Stempel LIESTAL 29.IX.27,
tadellos. Attest BP.

S33 130,00

1996 20 + 20 Rp. Tellbrustbild, geriffeltes
Papier, tadellos postfrisch und perfekt
erhalten. Attest BP.

S39z 800,00

1997 20 + 20 Rp. Tellbrustbild auf geriffeltem
Papier, tadellos postfrisch und perfekt
erhalten. Attest BP.

S39z 650,00

1998 5 + 5 Rp. olivgrün, sämisch, senkrecht
perforiert, postfrisch, fehlerfrei. Kat.
120.-.

S 40 30,00

1999 10 + 10 Rp. dunkelviolett, sämisch,
senkrecht perforiert, postfrisch,
fehlerfrei. Kat. 120.-.

S41 30,00

2000 Landschaftsbilder in Buchdruck, Serie
Paare mit Zwischensteg und
senkrechter Perforation, postfrisch,
fehlerfrei. Kat. 160.-.

S43-S46 40,00

2001 Landschaftsbilder in Stichtiefdruck,
glattes und geriffeltes Papier, senkrecht
perforiert, beide Serien postfrisch, Kat.
145.-.

S47y-
S49Ay,
S47z-
S49Az

30,00

2002 2006, Pro Juventute, Bogenserie mit
Zwischenstegen, tadellos postfrisch und
ungefaltet. Kat. 3'000.-.

S 82-85 500,00
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2003 2007, Pro Juventute, Bogenserie mit
Zwischenstegen, tadellos postfrisch und
ungefaltet. Kat. 2'400.-.

S 86-89 400,00

2004 2010, Pro Juventute, Bogenserie mit
Zwischenstegen, tadellos postfrisch und
ungefaltet. Kat. 2'000.-.

S 99-102 350,00

2005 2010, Pro Juventute, Bogenserie
enthaltend 5 Zwischenstege, postfrisch.

S99-
S102

500,00

2006 2011, Pro Juventute, Bogenserie mit
Zwischenstegen, tadellos postfrisch und
ungefaltet. Kat. 2'000.-.

S 103-
106

350,00

2007 2011, Pro Juventute, Glück, postfrische
Bogenserie mit ET-S-Stempel mit 5
Zwischenstegpaaren, fehlerfrei. Attest
BP. Kat. 2000.-.

S 103-
106

450,00

2008 2012, Pro Juventute, Bogen mit
Zwischenstegen, tadellos postfrisch und
ungefaltet. Kat. 500.-.

S 107 100,00

2009 2012, Pro Juventute, 100 Jahre Pro
Juventute Zwischensteg, sauberer
Stempel MEIRINGEN, Kat.100.-.

S107 20,00

2010 2012, Pro Juventute, Bogenserie mit
Zwischenstegen, tadellos postfrisch und
ungefaltet. Kat. 1'500.-.

S 108-
110

300,00
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2011 2012, Pro Juventute, im Zeichen des
Jubiläums, Serie mit Zwischenstegen,
saubere ET-Stempel, Kat.300.-.

S108-
110

100,00

2012 2013, Pro Juventute, Bogenserie mit
Zwischenstegen, tadellos postfrisch und
ungefaltet. Kat. 1'500.-.

S 111-
113

400,00

2013 2013, Pro Juventute, Bogenserie mit
jeweils 5 Zwischenstegen, mit ET-S-
Stempel.

S111-
S113

600,00

2014 1999/2000, Sondermarken Millennium,
Kleinbogen ohne Bild und Text,
postfrisch. SBK 250.-.

OS80C 60,00

2015 1999/2000, Sondermarken Millennium,
Kleinbogen ohne Bild und Text,
Ausgabetagstempel NEUCHATEL
23.11.1999. SBK 250.-.

OS80C 60,00

2016 2 + 2 C. gelboliv, Type 1, gut gezähntes
Paar mit sauberen Vollstempeln
GENEVE POSTE AERIENNE 31.V.22.
Attest BP. SBK 220.-.

S2 60,00

2017 3 + 3 C. blauviolett, Type 2, gut
gezähntes Paar mit sauberem
Rundstempel BASEL. Signiert Moser,
Attest BP. SBK 240.-.

S6 50,00

2018 5 + 5 Rp. grün, Tellknabe, Type 2,
tadellos postfrisch und perfekt erhalten.
Attest BP, SBK 1'000.-.

S7II 200,00

2019 3 + 3 C. braunorange, gut gezähntes
Paar, sauber gestempelt LUZERN.
Signiert Moser, Attest BP. SBK 325.-.

S11 80,00

2020 5 a. 7½ C. grau, Type 2, gut gezähntes
Paar mit sauberem Rundstempel
FRIBOURG. Signiert Moser, Attest BP.
SBK 525.-.

S15 130,00
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2021 5 + 5 Rp. rotorange, sämisch, und 10 +
5 Rp. grün u. orange, sämisch, beide
Paare mit Zwischensteg und grosser
Lochung, postfrisch. Kat. 90.-.

S18+S20 25,00

2022 10 + 10 Rp. grün, Tellbrustbild, tadellos
postfrisch und einwandfrei. SBK 450.-.
Attest BP.

S22 100,00

2023 10 + 5 C. grün und grauviolett, sämisch,
gut gezähntes Paar mit klaren
Vollstempeln GENEVE POSTE
AERIENNE 31.V.25. SBK 110.-.

S27 30,00

2024 10 + 5 Rp. grün und rotlila, sämisch,
farbfrisches Paar mit einwandfreier
Zähnung, tadellos postfrisch, fehlerfrei.
Attest BP. SBK 900.-.

S28 220,00

2025 20 + 20 Rp. karminrot, sämisch,
farbfrisches, einwandfrei gezähntes
Zwischenstegpaar, postfrisch, fehlerfrei.
Attest BP.

S39z 800,00

2026 10 + 10 Rp. dunkelviolett, sämisch,
geriffeltes Papier, gut gezähnt,
postfrisch. SBK 275.-.

S41z 70,00

2027 10 + 5 Rp. dunkelviolett und olivgrün,
sämisch, geriffeltes Papier, gut gezähnt,
postfrisch. SBK 275.-.

S42z 70,00

2028 2009, Pro Juventute, Angebote, Marken
mit nicht durchgehender Zähnungs-
Stanzung aus Briefmarken-Bogen,
postfrische Serie. SBK 440.-.

S95-S98 100,00

2029 2010, Pro Juventute, Kind und Geld,
Marken mit nicht durchgehender
Zähnungs-Stanzung aus Briefmarken-
Bogen, postfrische Serie. SBK 400.-.

S99-
S102

80,00

2030 2010, Pro Juventute, Kind und Geld,
Marken mit nicht durchgehender
Zähnungs-Stanzung aus Briefmarken-
Bogen, postfrische Serie. SBK 400.-.

S99-
S102

80,00

2031 2010, Pro Juventute, Kind und Geld,
Marken mit nicht durchgehender
Zähnungs-Stanzung aus Briefmarken-
Bogen, Serie mit ET-Vollstempel.
Fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. SBK
600.-.

S99-
S102

150,00
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2032 1999, 90 Rp., Kleinbogen, mit
unbedruckten Zwischenstegen, ET-
Stempel "millennium" NEUCHATEL
23.11.1999, fehlerfreie Erhaltung,
postfrisch. Kat. 250.-.

80C 70,00

2033 10+5 Rp. Tellbrustbilld/Tellknabe (2)
und 5+5 Rp. Tellknabe sauber entwertet
LIESTAL 8.X.27 auf Doppel einer
Gerichtsurkunde. Kat.300.-.

S27 (2)+
S31+

80,00

2034 1927, 20 + 20 Rp. Tellbrustbild (S39)
und 5 + 10 Rp. Tellknabe/Tellbrustbild
(Z8) sauber entwertet LIESTAL 29.VI.27
auf Doppel einer Gerichtsurkunde. Kat.
500.-+.

S39+Z8+ 130,00

2035 2000, Sondermarken Millennium, 90 Rp.
Wuhan mit Ersttag-Vollstempel BERN 1
SCHANZENPOST 27.10.00 auf
illustriertem Brief, ohne Adresse. SBK
90.-.

S80D 25,00

2036 2000, Sondermarken Millennium,
Zwischenstegpaar mit ET-
Sonderstempel ST. GALLEN 21.6.-
25.6.2000 auf illustriertem Brief ohne
Adresse. SBK 180.-.

S81 40,00

2037 2000, Sondermarken Millennium,
Zwischenstegpaar mit ET-Vollstempel
ST. GALLEN 21.6.-25.6.2000 auf
illustriertem Brief ohne Adresse. SBK
180.-.

S81 40,00

2038 1970-1978, Baudenkmäler, alle 6
Heftchen inkl. das seltene Heftchen 0-
68II, tadellos postfrisch. SBK 470.-

0-60 -
068IV

120,00

2039 1968, Baudenkmäler, Deckelfarbe grün
und rotorange, überdruckt, beide
Heftchen postfrisch. SBK 330.-.

0-68I +
068II

80,00

2040 1976/1978, Baudenkmäler, Deckel grün,
1 x neues Signet, 2 postfrische
Markenheftchen. SBK 80.-.

0-
68III+068
IV

20,00

ZWISCHENSTEGE M.L. - FRANKATUREN

MARKENHEFTCHEN



Jean-Paul Bach Auktion

223

2041 1982, Volksbräuche, Deckelfarbe grau,
Markenheftchen mit ET-Stempel BERN
1.4.82. SBK 350.-.

0-72d 80,00

2042 1983, Volksbräuche, Deckelfarbe
hellblau, Markenheftchen mit ET-
Stempel BERN 18.4.83. SBK 140.-.

0-72e 35,00

2043 1984, Volksbräuche, 2 Markenheftchen,
1 x gelb und 1 x chromgelb, postfrisch.
SBK 80.-.

0-
78a+078
b

20,00

2044 1984, Volksbräuche, Deckelfarbe gelb
und chromgelb, 2 Markenheftchen mit
ET-Stempel BERN 1.2.84 und 26.3.84.
SBK 210.-.

0-
78a+078
b

50,00

2045 1984, Volksbräuche, Deckelfarbe
chromgelb, Pfadfinder, fehlerfreies
Heftchen mit ET-Stempel BERN 1
ANNAHME 26.3.84. SBK 170.-.

0-78b 40,00

2046 1985, Volksbräuche, Deckelfarbe
rotorange, postfrisch. SBK 100.-.

0-78c 25,00

2047 1985, Volksbräuche, Deckelfarbe
rotorange, Markenheftchen mit ET-
Stempel BERN 2.9.85. SBK 250.-.

0-78c 60,00

2048 1907, vollständiges Hetfchen mit 24
Tellknaben im Rahmen (103),
vollständig und fehlerfrei.

0-5 400,00

2049 1907, Tellknabe im Rahmen, 5 Rp.
grün, vollständiges, tadellos postfrisches
Markenheftchen, grüner Umschlag, sehr
schöne Erhaltung. Kat. 850.-.

O-5 350,00

2050 Vollständiges Heftchen mit 32 x 2 Rp.
Tellknabe Type I (117), tadellos
postfrisch und einwandfrei. Attest BP.
SBK 450.-.

0-8 180,00

2051 1909, Tellknabe, vollständiges
Heftchen, tadellos postfrisch und
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 450.-.

0-8 150,00

2052 1911, Deckelfarbe braun, komplettes
Heftchen mit 32 x 2 Rp. Tellknabe Type
3, tadellos postfrisch und einwandfrei.
SBK 1'000.-, Attest BP.

0-8III 350,00
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2053 Baudenkmäler, rotorange, Eptinger,
Rückseite: Valerina, postfrisch.

0-64 Gebot

2054 1973 (8.1.), Baudenkmäler, Deckelfarbe
rotorange, postfrisch. Kat. 30.-.

0-64 Gebot

2055 1980, Volksbräuche, grün, mit ET-
Stempel BERN 26.11.80, selten.

0-72c 260,00

2056 1980, Freimarken, Deckelfarbe grün,
Rückseite: Edelweiss, ET-Stempel
BERN 26.11.80. Fehlerfreie Erhaltung.
Attest BP, SBK 650.-.

0-72c 160,00

2057 1980, Volksbräuche, Deckel grün, ET-
Stempel BERN 26.XI.80, fehlerfrei. SBK
650.-. Attest BP.

0-72c 150,00

2058 1984, Volksbräuche, chromgelb,
postfrisch. Kat. 170.-

0-78b 40,00

2059 1985 (2.9.), Volksbräuche, Deckelfarbe
rotorange, postfrisch. Kat. 100.-.

0-78c Gebot

2060 1992, Sportarten SLS/ASS, Vive le
sport, postfrisches PRO SPORT
Briefmarkenheftchen. SBK 50.-.

P5 8a 20,00

2061 1992, Sportarten SLS/ASS, Vive le
sport, Markenheftchen, sauberer
Sonderstempel BASEL 12.3.93 und
BASEL Briefausgabe 25.8.92.

PS 8a 20,00

2062 1984, Volksbräuche, Deckelfarbe
chromgelb, Lokomotive, fehlerfreies
Heftchen mit ET-Stempel BERN 1
ANNAHME 26.3.84. SBK 170.-.

0-78b 40,00

2063 1984, Volksbräuche, Deckelfarbe
chromgelb, Kaktus, fehlerfreies
Heftchen mit ET-Stempel BERN 1
ANNAHME 26.3.84. SBK 170.-.

0-78b 40,00
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2064 1979-1985, Volksbräuche, Lot von 9
Heftchen, postfrisch. SBK 350.-.

0-72a -
0-80

80,00

2065 1939, deutscher Text, 10 x 5 Rp. Landi
deutsch (SBK 228z), postfrisch und
fehlerfrei. Attest BP.

3 150,00

2066 1986, Herzform, postfrisch. PS 1 20,00

2067 1986, Ein Herz für..... RS: TOTO hilft... PS 2a 15,00

2068 1986, Ein Herz für..... RS: 50 Jahre
Kadettenverband.

PS 2b 20,00

2069 1986, Ein Herz für..... RS: ZÜRICH
Versicherungen, selten!

PS 2c 60,00

2070 1986, Ein Herz für..... RS: Stahl- und
Metallbaubeton Stamet AG, sehr selten!

PS 2d 100,00

2071 1986, De tout coeur..... RS: TOTO
tout.., sehr selten!

PS 2e 60,00

2072 1986, Un cuore..... RS: ZURIGO
ASSICURAZIONI, sehr selten!

PS 2f 100,00

2073 1986, Ein Herz..... RS: Vier olympische
Sportarten.., selten!

PS 2g 60,00

2074 1986 Schweiz. Fussballverband 3
sprachig..... RS: addidas/Coca-Cola.

PS 3a 15,00

2075 1986, Schweiz. Turnverband 3
sprachig..... RS: Sportfotos.

PS 3b 20,00

MARKENHETCHEN - LOTS UND SAMMLUNGEN

TICKETS

Pro Sport Markenheftchen
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2076 1986, Schweiz. Leichtathletik-Verband 3
sprachig..... RS: 4 Sportfotos.

PS 3c 20,00

2077 1986, Schweiz. Pfadi-Verband 3
sprachig..... RS: Foto Berner
Versicherung....., selten!

PS 3e 60,00

2078 1986, Schweiz. Schützenverbände 3
sprachig..... RS: Foto Maxell....., selten!

PS 3f 60,00

2079 1986, Schweiz. Tennisverband 3
sprachig..... RS: Foto 5 Tennisbälle,
selten!

PS 3g 60,00

2080 1986, Schweiz. Badminton 2
sprachig.....RS: Badminton...., sehr
selten!

PS 4a 100,00

2081 1986, Federation suisse des Sports
Equestres 2 sprachig.....RS: Baume &
Mercier...., sehr selten!

PS 4b 100,00

2082 1986, Foto Hürdenläufer.....RS: 3
Sportarten 1. amtliche Ausgabe.

PG 5 20,00

2083 1986, Schweiz. Ruderverband 3
sprachig..... RS: IBM.....

3d 25,00

2084 1989, Turner und Turnerinnen,
französisch.....RS: Le club.....selten!

6e 60,00

2085 1989, Turner und Turnerinnen,
deutsch.....RS: TOTO Die Sport-
Förderer.

6b 15,00

2086 1989, Turner und Turnerinnen,
französisch.....RS: TOTO Au service....,
selten!

6b 60,00

2087 1989, Turner und Turnerinnen,
italienisch.....RS: TOTO Al servizio....,
selten!

6c 60,00

2088 1989, Turner und Turnerinnen,
deutsch.....RS: Im Verein......

6d 15,00

2089 1989, Turner und Turnerinnen,
italienisch.....RS: In un club.....selten!

6f 60,00

2090 1989, Turner und Turnerinnen,
deutsch.....RS: Wir wollen.....

6g 15,00
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2091 1989, Turner und Turnerinnen,
französisch.....RS: Du fair-play......

6h 15,00

2092 1989, Turner und Turnerinnen,
italienisch.....RS: Vogliamo il fair......

6i 30,00

2093 1989, Turner und Turnerinnen,
deutsch.....RS: SEI FAIR......

6k 15,00

2094 1989, Turner und Turnerinnen,
französisch.....RS: RESPECTE
LA......sehr selten!

6l 100,00

2095 1989, Turner und Turnerinnen,
italienisch.....RS: RISPETTA LA......sehr
selten!

6m 100,00

2096 1989, Turner-Foto, RS: SLS-ASS. 7 20,00

2097 1992, Sportarten, RS: Vive le Sport
Jean Tinguely.

8a 20,00

2098 1992, Sportarten, RS: Vive le Sport
Jean Tinguely, mit blauem Kleber " B+".
Selten!

8b 50,00

2099 1992, Sportarten, RS: Vive le Sport
Jean Tinguely, mit blauem  Kleber "A+".
Sehr selten!

8c 60,00

2100 2000, Olympische Sommerspiele,
Sporthilfe.ch.

9 30,00

2101 1924, Intern. Schaufliegen
Romanshorn, postfrische Vignette. SBK
60.-

9 20,00

2102 1925, 30 Cts. Intern Flugmeeting Genf,
Inschrift Suisse - France, Eckrandpaar
mit Abart auf beiden Marken, Abart: in
der Mitte ungezähnt und mangelhafter
Rotdruck, postfrisch mit Falzrest im
Rand.

25.5Ba 100,00

FLUGSPENDE - VIGNETTEN
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2103 1925, 30 Cts. Intern Flugmeeting Genf,
Inschrift Suisse - France, Eckrandpaar
mit markanter Abart auf beiden Marken:
Abart: doppelter Rotdruck, postfrisch mit
Falz im Rand.

25.5Ba
Abart

100,00

2104 1925, 30 Cts. Intern Flugmeeting Genf,
Inschrift Suisse - Europe Centrale,
Eckrandpaar, postfrisch, mit der Abart:
in der Mitte ungezähnt, mit Falz im
Rand.

25.5Bc 100,00

2105 1925, 30 Cts. Intern Flugmeeting Genf,
Inschrift Suisse - Europe Centrale,
Eckrandpaar.

25.5Bc 30,00

2106 50 Rp. AARAU, farbfrisch, gut gezähnt,
postfrisch, fehlerfrei. Attest BP. SBK
400.-.

I 130,00

2107 Aarau, farbfrisch und tadellos postfrisch,
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 400.-.

I 100,00

2108 Aarau, farbfrisch und sauber
ungebraucht, 2 verschiedene
Farbnuancen, fehlerfrei.

I 100,00

2109 AARAU, sauber ungebraucht, fehlerfrei. I 50,00

2110 AARAU, sauberer Falz, Kat. 200.-. I 50,00

2111 50 Rp. AARAU, farbfrisch und gut
gezähnt, auf offizieller Postkarte
"Flugspende für die Schweizerische
Militäraviatik Bazar u. Flugtag Aarau 4.-
7. April 1913" mit sauberem
Sonderstempel SCHWEIZ. FLUGPOST
START AARAU 6.IV.13. Tadellose
Erhaltung. Attest BP. SBK 1000.-.

I 300,00

FLUGPOST - VORLÄUFER
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2112 BASEL, ungebraucht, fehlerfrei. Attest
BP. Kat. 800.-.

II 200,00

2113 BERN, sauber ungebraucht. Kat. 350.-. II 80,00

2114 50 Rp. BERN, gut gezähnt und zentriert,
postfrisch. Attest BP. SBK 700.-.

III 250,00

2115 BERN, mit sauberer Falzspur, Kat. 350.-
.

III 100,00

2116 BERN, ungebraucht., Kat. 350.-. III 80,00

2117 BERN, farbfrisches Bogenrandstück,
tadellos postfrisch und fehlerfrei. Attest
BP. Kat. 700.-.

III 200,00

2118 BURGDORF, sehr farbfrisch, postfrisch
ohne Falzspuren, weisses Papier, unten
mit breitem Bogenrand, tadellose
Erhaltung. Attest BP. Kat 1600.-.

IVa 600,00

2119 HERISAU, tadellos postfrisch und
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 600.-.

V 150,00

2120 HERISAU, ungebraucht, feiner Falz,
Kat. 300.-.

V 80,00
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2121 50 Rp. HERISAU, 2. Auflage, farbfrisch,
einwandfrei gezähnt und zentriert,
tadellos postfrisch, fehlerfrei. Attest BP.
SBK 500.-.

Va 180,00

2122 LANGNAU, farbfrisch, wie üblich bei
dieser Ausgabe mit rauer Zähnung und
krakeliertem Gummi. Attest BP. Kat.
1600.-.

VI 500,00

2123 LANGNAU, farbfrisch, wie bei dieser
Ausgabe übliche raue Zähnung,
normaler krakelierter Gummi, rechts mit
Bogenrand, in guter Erhaltung. Attest
BP. Kat.1400.-.

VI 400,00

2124 LAUFEN, sehr farbfrisch, perfekte
Zähnung, tadellos postfrisch, ohne
jegliche Falzspur, fehlerfreie Erhaltung.
Atteste Vuagniaux und BP. Kat. 900.-.

VII 380,00

2125 AARAU, farbfrisch, perfekte Zähnung,
saubere Flug-S-Stempel SCHWEIZ.
FLUGPOST Start AARAU, auf schöner,
offizieller Postkarte No. 2, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP. Kat. 1000.-.

I 380,00

2126 AARAU, auf Flugspende-Karte,
sauberer Flug-S-Stempel, fehlerfrei.
Attest BP. Kat. 1`000.-.

I 350,00

2127 BASEL, sehr farbfrisch, tadellose
Zähnung, mit zentrischem, blauem
Flugpoststempel  ERSTE
SCHWEIZERISCHE FLUGPOST
9.III.13, auf Flugspende Karte Plattner,
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 700.-.

II 250,00

2128 BASEL, sehr farbfrisch, perfekte
Zähnung, sauberer S-Flugpoststempel
ERSTE SCHWEIZERISCHE
FLUGPOST 9.III.13, auf
Flugspendekarte von Plattner, minime
Schürfung die Frankatur nicht
tangierend, fehlerfrei. Attest BP. Kat.
700.-.

II 200,00

FLUGPOST - PIONIERFLÜGE 1913
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2129 BERN, farbfrisch, über den Rand
geklebt, jedoch mit fehlerfreier Zähnung,
auf Bilder-Karte, saubere Stempel,
fehlerfrei. Kat. 280.-.

III 80,00

2130 BERN, perfekt gezähnt, sauber auf
schöner Bider-Karte. Kat. 280.-.

III 70,00

2131 BURGDORF, auf offiz. Karte, sauber
entwertet, fehlerfrei erhalten. Attest BP.
Kat. 1`200.-.

IV 500,00

2132 BURGDORF, farbfrisch, perfekt
gezähnt, violetter S-Flug-Stempel
Flugpost-Bern, auf  offizieller
Flugpostkarte, fehlerfreie Erhaltung.
Attest BP. Kat. 1200.-.

IV 380,00

2133 1913, 50 Rp. BURGDORF, farbfrisch,
gut gezähnt, zusammen mit 5 Rp.
Tellknabe auf Flugpostkarte
"NATIONALE FLUGSPENDE -
OFFIZIELLE KARTE / BURGDORF
1913", saubere Stempel 1te Flugpost
Burgdorf-Bern 30.III.13.
Ankunftsstempel KALCHOFEN 31.III.13.
Gute Erhaltung. Attest BP. Kat. 1200.-.

IV 350,00

2134 1913, 50 Rp. LANGNAU i.E., wie üblich
etwas unregelmässig gezähnt,
zusammen mit 5 Rp. Tellknabe auf
Postkarte "OSKAR BIDER mit seinem
Blériot-Flugapparat", saubere Stempel
ERSTE FLUGPOST LANGNAU I.E. -
BERN 4.V.13. Gute Erhaltung. Attest
BP. Kat. 1400.-.

VI 400,00
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2135 1913, 50 Rp. LAUFEN, farbfrisch, etwas
unregelmässig gezähnt, zusammen mit
5 Rp. Tellknabe auf Postkarte "Aviatiker
Borrer mit Passagier Labarre.
Ueberlandflug Reims-Solothurn, Ankunft
in Solothurn.", saubere Stempel
SCHWEIZ. FLUGPOST LAUFEN-
SOLOTHURN 28.9.13. Soweit in guter
Erhaltung. Attest BP. Kat. 2900.-.

VII 700,00

2136 1913, 25 Rp. LUGANO, farbfrisch, leicht
unregelmässig gezähnt, auf 5 Rp.-
Postkarte der Schweizer.
Landesaustellung Bern, sauberer
Stempel POSTA AEREA SVIZZERA 8
GIUG 1913 und MENDRISIO 8.VI.13.
Karte minimst fleckig. Soweit in guter
Erhaltung. Attest BP. Kat. 2800.-.

IX 700,00

2137 1913, 22.6., Flutag Vevey, Karte "Pour
l'Aviation Militaire" der Schweiz.
Natioinalspende (blaugrüner Zudruck)
mit Tellknabe, Stempel VILLENEUVE
22.VI.13-9, nach dem Flug entwertet, S-
Stempel karmin POSTE ARIENNE
VEVEY 22.VI.13, die Karte ist am
22.VI.13 mit dem Flugzeug des Piloten
H. Kramer von VEVEX nach
VILLENEUVE befördert worden.
Fehlerfreie Erhaltung. Atteste Moser
1968 und Bohler 1994. Kat. 5500.-.

13 1.200,00

2138 1923/1930, Verschiedene sinnbildliche
Darstellungen, glattes Papier, Serie mit
sauberem Rundstempel, in guter
Erhaltung. Attest BP. Kat. 710.-.

F 3-13 180,00

2139 1923/30, Sinnbildliche Darstellungen,
tadellos postfrische Viererblock-Serie,
fehlerfrei. 2 Fr. mit Attest BP. Kat.
4`000.-.

F3-F13 800,00

2140 1936, 40 auf 90 Rp. Aufdruck hellrot,
Eck-Stempel BERN, fehlerfrei. Attest
Bohler. Kat. 800.-.

F24a 250,00

FLUGPOST - OFFIZIELLE AUSGABEN
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2141 1920, 30 Rp. mit Propeller Aufdruck, mit
oberem Bogenrand, tadellos postfrisch.
Attest BP. Kat. 500.-.

1 120,00

2142 1919/20, 30 und 50 Rp. mit Propeller
Aufdruck, tadellos postfrisch. Attest
Berra. Kat. 680.-.

1/2 150,00

2143 1919/20, 30 und 50 Rp. mit Propeller
Aufdruck, tadellos postfrisch und
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 680.-.

1/2 150,00

2144 1919/20, 30 und 50 Rp. mit Propeller
Aufdruck, tadellos postfrisch, sign. von
der Weid. Kat. 680.-.

1/2 150,00

2145 1920, 30 Rp. mit Propeller-Aufdruck,
farbfrisch, mit sauberem Eckstempel
links oben, fehlerfreie Erhaltung Attest
BP. Kat. 2'000.-.

1 400,00

2146 1920, 30 Rp. mit Propeller-Aufdruck,
farbfrisch, mit sauberem Eckstempel
FRIBOURG 28.XII.20, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP. Kat. 2'000.-.

1 400,00

2147 1919/20, 30 und 50 Rp. mit Propeller-
Aufdruck, saubere Stempel GENEVE
und BERN, fehlerfreie Erhaltung.
Signiert und Attest Liniger. Kat. 2'200.-.

1,2 500,00

2148 1919/1920, 30 Rp. und 50 Rp. mit
Flügelrad-Aufdruck, farbfrisch und
sauber gestempelt, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP. Kat. 2200.-.

1,2 500,00

2149 1919, 30 Rp. mit Propelleraufdruck,
farbfrischer Viererblock mit sauberem
Zentrumstempel WINTERTHUR
25.XI.20, fehlerfreie Erhaltung. Attest
Rellstab. Kat. 17'000.-.

1 3.200,00

2150 1920, 30 Rp.-Propelleraufdruck,
sauberer Stempel ZÜRICH 2.XII.20 auf
kleinem Briefstück, fehlerfrei. Sign.
Liniger, Nussbaum und Attest Eichele.

1 700,00

2151 1919-1920, 30 Rp. hellbraun und 50 Rp.
dunkelgrün mit Propelleraufdruck,
farbfrische Marken mit normaler bis
guter Zähnung und in guter Erhaltung,
sauber gestempelt SCHWEIZER
FLUGPOST 6.VI.....  bzw. ZÜRICH ....
III.23. Nr. 2 signiert Hunziker. Attest BP.
SBK 2200.-.

1+2 350,00
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2152 1919, 50 Rp. Propelleraufdruck,
postfrischer Eckrandviererblock,
einwandfrei erhalten. Attest BP. Kat.
720.-.

2 200,00

2153 1919, 50 Rp. Propelleraufdruck,
sauberer Eckstempel FRAUENFELD,
fehlerfrei. Kat. 200.-.

2 50,00

2154 1919, 50 Rp. Propeller-Aufdruck,
sauberer Halbmond-Stempel BUHLER
27.III.20, fehlerfrei. Kat. 200.-.

2 50,00

2155 1919, 50 Rp. mit Propeller Aufdruck,
schöner Sonder-Flugpost-Stempel
17.VI.19, fehlerfrei. Attest BP. Kat. 200.-
.

2 50,00

2156 1919, 50 Rp. mit Propeller Aufdruck,
DETLIGEN 13 IX 19, fehlerfrei. Kat.
200.-.

2 50,00

2157 1919, 50 Rp. mit Propelleraufdruck,
farbfrisch, gut gezähnt, sauberer
rechter, oberer Eckstempel. SBK 200.-.

2 40,00

2158 1923, 15 Rp. Flugzeug, Viererblock mit
sauberem Zentrumstempel ZÜRICH
FLUGPOST 9.IX.25. SBK 80.-.

3 20,00

2159 1923, 25 Rp. Flugzeug, glattes Papier,
gut gezähnter Viererblock mit sauberem
Zentrumstempel FLUGWESEN-
AUSSTELLUNG ZÜRICH 19.VII.33.
Attest BP. SBK 170.-.

5 40,00

2160 1934, 25 Rp. Flugzeug, geriffeltes
Papier, einwandfrei gezähnter
Viererblock mit sauberem
Zentrumstempel BERN 1 Briefannahme
31.XII.42, letzter Gültigkeitstag.
Fehlerfrei mit Gummi. Attest BP. SBK
380.-.

5z 80,00

2161 1923, 35 Rp. Pilot, Viererblock mit
sauberem Zentrumstempel GENEVE
POSTE AERIENNE SUISSE 29.X.23.
Attest BP. SBK 450.-.

6 120,00
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2162 1923, 35 und 40 Rp. Piloten, gut
gezähnte Serie mit sauberem
Rundstempel SCHWEIZ. AUTOMOBIL-
POSTBUREAU 15.I.38 bzw.
ROMANSHORN 17.III.36. Attest BP.
SBK 185.-.

6+7 50,00

2163 1923, 40 Rp. Pilot, Viererblock,
paarweise entwertet mit zentrischem
Stempel GENEVE POSTE AERIENNE
SUISSE 29.X.23. SBK Einzelmarken
380.-.

7 80,00

2164 1937, 45 Rp. Doppeldecker, geriffeltes
Papier, Viererblock mit Zentrumstempel
BASEL 29.IV.38, fehlerfrei. Attest BP.
Kat. 375.-.

8z 100,00

2165 1937, 45 Rp. Flugzeug, geriffeltes
Papier, Viererblock mit klarem
Zentrumstempel BUOCHS
NIDWALDEN 28.V.41. Fehlerfrei mit
vollem Gummi. Attest BP. SBK 375.-.

8z 80,00

2166 1924, 65 Rp. Ikarus, glattes Papier,
normal gezähnter Viererblock mit 1a
Zentrumstempel BERN 1 Briefannahme
31.XII.42, tadellos mit Gummi. Letzter
Gültigkeitstag. Attest BP. SBK 200.-.

10 40,00

2167 1936, 65 C. Ikarus, geriffeltes Papier,
"grünblaue Nuance", einwandfrei
gezähnter Viererblock mit 1a
Zentrumstempel BERN 1 Briefannahme
31.XII.42, Letzttag, tadellos mit Gummi.
Attest BP. SBK 640.-.

10za 150,00

2168 1924, 75 Rp. Ikarus, glattes Papier,
Viererblock mit sauberem
Zentrumstempel ZÜRICH 1 LUFTPOST
2.XII.30. Attest BP. SBK 540.-.

11 120,00

2169 1936, 75 Rp. Ikarus, geriffeltes Papier,
sauber gestempelt BASEL FLUGPLATZ
29.VII.38, fehlerfrei. Attest BP. SBK
250.-.

11z 50,00

2170 1936, 75 Rp. Ikarus, geriffeltes Papier,
farbfrisch, gut gezähnt, sauber
gestempelt CHAUX-DE-FONDS
......V.38, fehlerfrei. Signiert Renggli,
Attest BP. SBK 250.-.

11z 50,00

2171 75 Rp., Ikarus, geriffeltes Papier,
Viererblock mit Bogenrand, sauberer
Zentrumstempel SCHWEIZ.
POSTMUSEUM BERN 29.XII.42, mit
vollem Gummi, fehlerfreie Erhaltung.
Sign. Liniger, Attest BP. Kat. 1'500.-.

11z 500,00
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2172 1936, 75 Rp. Ikarus, geriffeltes Papier,
einwandfrei gezähnter Viererblock mit
sauberem Zentrumstempel BERN 1
Briefannahme 31.XII.42. Tadellos mit
Gummi. Attest BP. SBK 1500.-.

11z 300,00

2173 1924, 1 Fr. Ikarus, glattes Papier, gut
gezähnter Viererblock mit sauberem
Zentrumstempel LENZBURG 13.VIII.29.
Gute Erhaltung. Attest BP. SBK 440.-.

12 100,00

2174 1933, 35 Rp. Brieftaube, geriffeltes
Papier, einwandfrei gezähnter
Viererblock mit sauberem
Zentrumstempel SCHWEIZ.
LANDESAUSSTELLUNG 1939 ZÜRICH
PAVILLON 22.V.39. Attest BP. Kat.
400.-.

14z 100,00

2175 1933, 35 Rp. Brieftaube, geriffeltes
Papier, gut gezähnter Viererblock mit
sauberem Zentrumstempel TURGI
15.II.34. Fehlerfrei. Attest BP. SBK
400.-.

14z 100,00

2176 1933, 35 Rp. Briefposttaube, geriffeltes
Papier, Viererblock mit sauberem
Zentrumstempel BERN 1
BRIEFVERSAND 20.X.33 und vollem
Gummi.

14z 80,00

2177 1932, Abrüstungskonferenz, 90 Rp.
blau, Viererblock mit sauberem
Zentrumstempel CHAUX-DE-FONDS 1
EXP.LETTR. 22.V.38. SBK 300.-.

18 50,00

2178 1935, Aufbrauchsausgabe, 10 a. 15 Rp.
rot, Viererblock mit linkem Bogenrand
und sauberem Zentrumstempel
SONVILIER 3.IV.35. Fehlerfrei mit
Gummi. Attest BP. SBK 280.-.

19a 70,00

2179 1937/38, Aufbrauchsausgabe, Serie mit
sauberen Eckstempel, fehlerfrei.

19-24 100,00

2180 1936, Aufbrauchsausgabe, 30 a. 90 Rp.
blau, Viererblock mit 1a Zentrumstempel
BERN 1 Briefannahme 31.XII.42,
Letzttag, tadellos mit Gummi. SBK 140.-
.

23 30,00
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2181 1936, Aufbrauchsausgabe, 40 a. 90 C.
blau, Viererblock mit 1a Zentrumstempel
BERN 1 Briefannahme 31.XII.42, letzter
Gültigkeitstag. SBK 150.-.

24 40,00

2182 1936, 40 a. 90 Rp. Aufdruck hellrot,
sauberer Eck-Stempel, perfekter
Stempel ZÜRICH FLUGPLATZ, in
fehlerfreier Erhaltung. Attest BP. Kat.
800.-.

24a 250,00

2183 1936, 40 a. 90 Rp. Aufdruck hellrot,
sauberer Eckstempel, einwandfrei
erhalten. Attest BP. Kat. 800.-.

24a 250,00

2184 1936, 40 auf 90 Rp. mit hellrotem
Aufdruck, sauberer Eckstempel
SCHLEITHEIM 10.X.37, tadellos. Attest
BP. Kat. 800.- .

24a 250,00

2185 1936, Aufbrauchsausgabe, 40 a. 90 C.
blau, "hellroter Aufdruck", einwandfrei
gezähnt, sauber gestempelt .....
FLUGPLATZ .....VI.39-16. Fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP. SBK 800.-.

24a 180,00

2186 1937, Aufbrauchsausgabe, 40 a. 20 Rp.
rot, Viererblock mit Sonderstempel
AARAU BRIEFMARKEN-
AUSSTELLUNG 21.9.1938. SBK 150.-.

25 30,00

2187 1926, 75 Rp. PRO AERO, sehr
farbfrisch und tadellos postfrisch, unten
mit Bogenrand, perfekte
Luxuserhaltung. Die seltene Marke ist
signiert Rellstab, Bolaffi. Atteste
Scheller und BP. SBK 15`000.-.

26 8.000,00

2188 1941, 5 Fr. Churfirsten, Viererblock mit
sauberem Zentrumstempel LUGANO 1
LETTERE 9.VIII.43. SBK 140.-.

34 Gebot

2189 1946, Pro Aero, 1.50 Fr.
Schulgleitflugzeug, Viererblock mit
Zentrumstempel LOCARNO POSTA
AEREA 23.V.46, tadellos mit Gummi.
Attest BP. SBK 250.-.

41 50,00
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2190 1947, Swissair-Sonderflugpostmarke,
2.50 Fr. Douglas-DC 4, Viererblock mit
ET-Sonderstempel, tadellos mit Gummi.
SBK 160.-.

42 30,00

2191 1948, Farbänderungen, postfrische
Viererblockserie. Kat. 380.-.

43+44 50,00

2192 1954, 40 Rp. reinblau, Swissair-
Sonderausgabe, gut gezähnt,
einwandfrei postfrisch. Atteste
Vuagniaux und BP. SBK 300.-.

44c 60,00

2193 1949, Pro Aero, 1.50 Fr. violett/gelb,
postfrischer Viererblock mit linker
unterer Bogenecke. SBK 280.-.

45 50,00

2194 1949, PRO AERO, Viererblock mit
perfektem ET-Zentrumstempel ST.
GALLEN 27.IV.49. Kat. 300.-.

45 80,00

2195 1949, Pro Aero, 1.50 Fr. violett/gelb,
Viererblock mit ET-Zentrumstempel LA
CHAUX-DE-FONDS 1 POSTE
AERIENNE 27.IV.49, tadellos mit
Gummi. Attest BP. SBK 300.-.

45 60,00

2196 1949, Pro Aero, 1.50 Fr. violett/gelb,
Viererblock mit ET-Zentrumstempel LA
CHAUX-DE-FONDS 1 POSTE
AERIENNE 27.IV.49, tadellos mit
Gummi. Attest BP. SBK 300.-.

45 60,00

2197 1949, 1.50 Fr. Pro Aero, Viererblock mit
ET-Stempel CHAUX-DE-FONDS
27.IV.49. Kat. 300.-.

45 50,00

2198 1963, 2 Fr. Pro Aero, 1 Bogen zu 25
Marken mit ET-S-Stempel. Kat. 180.-.

46 50,00
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2199 1923/1924, 15 Rp. Flugzeug und 75 Rp.
Ikarus auf R-Brief mit Luftpost von
LEYSIN 22.VI.28 über GENEVE
POSTE AERIENNE SUISSE 22.VI.28
nach Paris. Kat. 165.-.

F3,F11 40,00

2200 1923, 35 und 40 Rp. Piloten mit Pro
Juventute-Zusatzfrankatur auf R-Brief
von BERN 7 KORNHAUS 12.IV.23 nach
Casablanca. REFUSE und zurück nach
Bern 19.IV.23. Gute Erhaltung. Attest
BP. Kat. 220.-.

F6,F7 60,00

2201 1924, 1 Fr. Ikarus, glattes Papier, auf R-
Brief per Luftpost von LEYSIN VILLAGE
14.VII.28 über BASEL 15.VII.28 nach
Paris. Kat. 90.-.

F 12 25,00

2202 1929, 40 Rp. Brieftaube, glattes Papier,
auf Karte "Längsschnitt des Dornier
Flugschiffes Do X mit 12 Motoren a 500
Ps.", geflogen per Flugpost St. Gallen-
Zürich-München. Marke einwandfrei
gezähnt, sauber gestempelt ST.
GALLEN 25.VIII.29. Attest BP. Kat.
240.-.

F15 70,00

2203 1932, 90 Rp. Abrüstungskonferenz auf
Postkarte "Fahrbares Automobil-
Postbureau auf Saurer-Chassis", sauber
gestempelt 1. SCHWEIZ. AUTOMOBIL-
POSTBUREAU 14.V.37. Roter
Ausstellungsstempel Weekend,
Tourismus, Sport, Mode ZÜRICH. Kat.
120.-.

F18 25,00

2204 1935, 1.40 Fr.-Frankatur auf
Flugpostbrief von ZÜRICH 28.IV.35
nach Singapur.

F12+F15 50,00

2205 1936, senkrechtes Paar 75 Rp. Ikarus,
geriffeltes Papier, sauber gestempelt
ZÜRICH 1 LUFTPOST 29.IV.39, auf
Brief SWISSAIR-EUROPAFLUG SÜD,
LANDI-Ausstellungsstempel ZÜRICH
PAVILLON 6.V.39. Fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP. Kat. 570.-.

F 11z (2) 140,00

2206 1937, 45 Rp.-Frankatur auf
Flugpostbrief von ZÜRICH 25.II.37 nach
Algerien mit rückseitigem
Ankunftsstempel.

F8 30,00

Flugpost-Frankaturen-Abstempelungen
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2207 1937, 2.20 Fr.-Frankatur auf
Flugpostbrief entwertet AMBULANT
6.II.37 nach Argentinien und dort taxiert.

F 12+f7 50,00

2208 1938, 1.30 Fr.-Frankatur auf
Flugpostbrief von ZÜRICH 12.XII.38
nach Südafrika.

F10z 20,00

2209 1938, 4.30 Fr.-Frankatur auf
Luftpostbrief von LANGENTHAL
21.VI.38 nach Chile.

F13z+ 80,00

2210 1939, 35 Rp. Brieftaube auf Briefchen
LAUSANNE-BERN 25.IX.29. Saubere
Erhaltung. Kat. 140.-.

F14 40,00

2211 1920, 30 Rp. mit Propeller-Aufdruck,
saubere Stempel BERN 17.XII.20,
Zusatzfrankatur, 50 Rp. Tellknaben und
Tellbrustbild, schöner R-Brief nach BAD
SACHSA adressiert, handschriftlich
Lörrach-Frankfurt, rückseitiger
Ankunftsstempel BAD SACHSA
21.XII.20, fehlerfreie Erhaltung. Atteste
Rellstab und Schmidli.

1+ 1.700,00

2212 17.VI.19, 50 Rp. Flugmarke auf
"Edelmann"-Brief mit sauberen
Flugpoststempeln 17.VI.19, fehlerfrei.
Kat. 300.-.

2 100,00

2213 4.60 Frankatur, 3 x 20 Rp. Flugzeug
und 4 x 1 Fr. Ikarus, Flug-R-Brief nach
BAHIA  (Brasilien), rückseitig mit
Ankunftsstempel, saubere Stempel
HASLE-RUEGSAU 27.VII.39, fehlerfrei.
Kat. 370.-.

4, 12 100,00
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2214 1925, 50 Rp.-Frankatur auf
Flugpostbrief Königsberg - Reval von
ZÜRICH 5.V.25 nach Reval (Estland)
mit rückseitigem A-Stempel. Eine
seltene Destination.

9 90,00

2215 1935, 10/15Rp. matter Aufdruck,
Viererblock auf Flugpostbrief St. Gallen
- Zürich, Brief mit senkr. Bug, der
Viererblock tadellos, SBK 480.-.

19b 80,00

2216 1946, 2.30 Rp.-Frankatur auf
Luftpostbrief von ZUG 10.V.46 nach
Mombasa (Kenya).

27+32 70,00

2217 1947, 1.30 Fr.-Frankatur auf
Luftpostbrief von BASEL 13.X.47 nach
seltener Destination Borneo.

27+32 150,00

2218 1.50 Fr.-Frankatur auf Flugpostbrief
(oben und links Einriss) von ZÜRICH
9.X.40 nach USA.

113y 50,00

2219 1941, 1 Fr.-Einzelfrankatur,
portogerecht (0.30+1x0.70) auf F-Brief
von RÜTI 12.V.41 nach USA, seltene
Einzelfrankatur.

115z 50,00

2220 1941, 1 Fr.-Frankatur auf zensuriertem
F-Brief von GENEVE 12.III.41 nach
USA.

115z 40,00

2221 1939, 6.60 Fr.-Frankatur, portogerecht
(0.30+0.30+3x2.-) auf F-Brief von THUN
18.XI.39 nach Argentinien. Attraktive
und sehr seltene Frankatur.

115z+14
0+177

500,00
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2222 1941, 60 Rp.-Frankatur auf
zensuriertem F-Brief von BADEN
29.IV.41 nach England. Kat. 310.-.

140y 80,00

2223 1941, 60 Rp.-Frankatur auf
zensuriertem F-Brief von ZÜRICH
24.XI.41 nach England. Kat. 310.-.

140y 80,00

2224 1941, 1.60 Fr.-Frankatur auf 2-fach
zensuriertem Flugpostbrief von
GENEVE 19.II.41 nach England.

141 30,00

2225 1939, 26.90 Fr. Frankatur mit äusserst
seltener Mischfrankatur gleicher 10 Fr.-
Wertstufen (SBK 179+218v),
portogerecht für einen F-Brief über 65 g
(0.90+13x2.-) von BERN 13.VI.39 nach
Argentinien. Ein seltener Brief in guter
Erhaltung. Attest BP.

165z,178
,179,218
v,F4z

800,00

2226 1946, 6.30 Fr.-Mischfrankatur auf
Flugpostbrief mit OAT von ZÜRICH
23.I.46 mit guter Destination Singapur.

207+246
+F31+f3
2

50,00

2227 1947, 2.70 Fr.-Frankatur auf
Flugpostbrief, hinten minime Mängel,
saubere Stempel BURGDORF 6.II.47
nach Paraguay, rückseitiger
Ankunftsstempel, sehr seltene Frankatur
in fehlerfreier Erhaltung.

207+209 100,00

2228 1938, 2.30 Fr.-Frankatur auf taxiertem
Flugpostbrief von BASEL 15.X.38 nach
Argentinien.

212+F13 50,00

2229 1940, 3.80 Fr.-Frankatur, portogerecht
(0.50+0.30+5x0.60) auf RF-Brief (oben
kurzer Einriss und senkr. Reg.-Bug) von
LUZERN 9.X.40 nach USA. SBK
212+F9+F12+F13.

212+ 50,00
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2230 1943, 1.70 Fr. Frankatur, portogerecht
(0.30+2x0.70) auf 2-fach zensuriertem
F-Brief von MURALTO 9.IV.43 nach
USA.

215,250 20,00

2231 1945, 1.70 Fr. Frankatur, portogerecht
(0.30+2x0.70) auf F-Brief von ZÜRICH
24.IX.45 nach USA.

215+243
+248

10,00

2232 1943, 3.10 Fr.-Frankatur, portogerecht
(0.30+4x0.70) auf 2-fach zensuriertem
F-Brief von GENEVE 17.VII.43 nach
USA.

216v+25
7

30,00

2233 1943, 3.10 Fr. Frankatur, portogerecht
(0.30+4x0.70) auf 2 fach-zensuriertem
F-Brief von GENEVE 4.II.43 nach USA.
Eine eindrückliche Frankatur.

242+ 150,00

2234 1946, 1.30 Fr.-Frankatur auf
Flugpostbrief (oben Öffnungsspuren)
von ZÜRICH 15.IV.46 nach Nigeria mit
vorderseitigem Ankunftsstempel
CALABAR NIGERIA 23 AP 46.

244+245 30,00

2235 1947, 1.10 Fr.-Frankatur auf
Flugpostbrief von GENEVE 21.I.47 nach
Chile. Rückseitig Ankunftsstempel
CHILE 28ENE47.

248+257 30,00

2236 1956, 70 Rp.-Frankatur auf
Flugpostbrief von ZOLLIKHOFEN
10.V.56 nach Belg. Kongo, rückseitig
mit A-Stempel.

308 60,00

2237 1935, 11.- Fr.-Frankatur, portogerecht
(0.50+0.30+6x1.70) auf RF-Brief von
LUZERN 7.VIII.35 nach Brasilien.

1768+F1
2z

250,00
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2238 NIEDERURNEN (GLARUS) 13.VIII.32
auf 25 Rp. Flugzeug, glattes Papier.

5 10,00

2239 NIEDERURNEN 13.VIII.32 auf 65 Rp.
Ikarus, glattes Papier.

10 20,00

2240 ZÜRICH 6 AUSSERSIHL 23.X.36 auf
75 Rp. Ikarus, fehlerfrei.

11 30,00

2241 1927 (30.5.), eingeschriebener
Briefumschlag mit Werteindruck 35 Rp.
Pilot von LOCLE nach LAUSANNE. Kat.
35.-.

RF
27.4dD

Gebot

2242 1935 (1.7.), Erster Postflug Altenrhein-
Innsbruck, sauberer Brief mit
Freimarken-Frankatur 106, 107, 109
und 110 ab VADUZ 1.VIII.35. Attest BP.
Kat. 260.-.

RF
34.4.aL

70,00

2243 1935 (1.7.), Altenrhein-Innsbruck, R-
Brief mit F9y-F12y ab VADUZ 1,VIII.35.
Rückseitig Ankunftsstempel
RECKLINGHAUSEN. Gute Erhaltung.
Attest BP. Kat. 410.-.

RF
35.4aL

100,00

2244 1935 (1.7.), Erster Postflug Vaduz-
Altenrhein-Innsbruck, Brief mit F16 ab
VADUZ 1.VII.35. Kat. 80.-.

RF
35.4aL

Gebot

2245 1926,15.V., Basel-Köln,
Ankunftsstempel rückseitig KÖLN
15.5.26 9-10N, fehlerfrei. Kat. 500.-.

26.4i 100,00

2246 1926 (15.5.), Flug Basel - Amsterdam
auf R-Brief

26.4l 50,00

2247 1959 (1.11.), Paris-Genève AF
Caravelle.

59.10a 20,00

FLUGPOST - VOLLSTEMPEL

REGELMÄSSIGER FLUGVERKEHR (RF)
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2248 1959 (2.4.), Zürich-Ankara, Stempel
VADUZ 2.IV.59. Kat. 40.-.

59.3Al Gebot

2249 1960 (2.1.), Zürich-Paris AF Caravelle.
Kat. 140.-.

60.1b 30,00

2250 1924 (29./31.5.), Internationales
Flugmeeting Lausanne, OK "Meeting
International d' Aviation Lausanne le 29
mai 1924 (Ascension)" mit F5, F12 und
F7, Ankunftsstempel ZÜRICH 30.V.24.
Gute Erhaltung. Attest BP. Kat. 255.-.

SF 24.4b 70,00

2251 1927 (17.2.), Brugg-Yverdon, Vignette
blau/schwarz auf Sonderumschlag mit
Werteindruck 2 x 20 Rp. Tellen,
sauberer R-Brief u.a. mit F5. Attest BP.
SBK 850.-.

SF
27.1g,
SBK 22

250,00

2252 1927 (17.2.), Brugg-Yverdon,
eingeschriebene OK "Zwei Schulkinder"
mit Vignette , F5 und F7. Kat. 170.-.

SF 27.1i 40,00

2253 1929 (28./29.9), Flugtag Huttwil, OK
"Bezirkskrankenhaus Huttwil, Neubau
1929" mit F4 und Ankunftsstempel
BASEL FLUGPLATZ 29.IX.29.
Fehlerfreie Erhaltung. Kat. 180.-.

SF 29.5b 50,00

2254 1929 (2.11.), Zeppelinpost Dübendorf-
St. Gallen, Postkarte "Zeppelin über
dem Bundeshaus" mit F14 und F15.
Fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. Kat.
315.-.

SF
29.10a

100,00

2255 1929 (2.11.), Zeppelinpost Dübendorf-
St. Gallen, Postkarte mit F14 und F15.
Fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. Kat.
315.-.

SF
29.10a

80,00

SONDER & VERSUCHSFLÜGE (SF)
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2256 1929 (2.11.), Zeppelinpost Dübendorf-
St. Gallen, Karte "Uster 102" mit F3, F5
und F6. Gute Erhaltung. Kat. 175.-.

SF
29.10a

50,00

2257 1929 (2.11.), Zeppelinpost Dübendorf-
St. Gallen, Postkarte "Vevey, La vallée
du Rhône et les Dents du Midi" mit F5
und F9. Kat. 90.-.

SF
29.10a

25,00

2258 1929 (15.12.), 2. Schweizer Afrikaflug,
ZÜRICH-CAIRO, eingeschriebene 20
Rp.-Karte mit vorderseitiger Pro
Juventute-Frankatur und rückseitig 3 x
F12 sowie Ankunftsstempel. Fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP. Kat. 395.-.

SF
29.12c

120,00

2259 1929 (15.12.), 2. Schweizer Afrikaflug,
ZÜRICH-NAIROBI, Brief mit 4 x F12
und Mythenausgabe Nr. 142. Rückseitig
mit Ankunftsstempel NAIROBI.
Einwandfreie Erhaltung. Attest BP. Kat.
690.-.

SF
29.12e

200,00

2260 1930 (31.8.), Flugtag Vaduz, St. Gallen-
Vaduz, eingeschriebene 20 Rp.-
Postkarte "Flugplatz Bern" mit F5,
saubere Erhaltung. Kat. 80.-.

SF 30.5a 25,00

2261 1930 (31.8.), Flugtag Vaduz, Vaduz-St.
Gallen, sauberer Einschreibebrief mit
F1-F6. Rückseitig Ankunftsstempel
Bern. Fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.
Kat. 450.-.

SF 30.5b 120,00

2262 1930 (31.8.), Flugtag Vaduz, Vaduz-St.
Gallen, R-Brief mit Liechtenstein-
Flugpost Nr. F4 und F5. Gute Erhaltung.
Attest BP. Kat. 210.-.

SF
30.5.b

60,00

2263 1930 (14.9), Zeppelinpost Genf-Zürich,
10 Rp.-Postkarte mit u.a.
Aufbrauchsausgaben 180-181 im Paar
und F14. Kat. 190.-.

SF
30.8.a

50,00

2264 1930 (14.9.), Zeppelinpost Genf-Zürich,
Postkarte ab Genf mit F11. Gute
Erhaltung. Kat. 150.-.

SF 30.8a 40,00



Jean-Paul Bach Auktion

247

2265 1930 (14.9.), Zeppelinpost Genf-Zürich,
Fliegerpostkarte mit F11,
Ankunftsstempel ZÜRICH 14.IX.30. Kat.
150.-.

SF 30.8a 40,00

2266 1930 (14.9.), Zeppelinpost Genf-Zürich,
10 Rp.-Postkarte ab Genf, unzureichend
frankiert, nachtaxiert. Frankatur
rückseitig. Kat. 100.-.

SF 30.8a 20,00

2267 1930 (14.9.), Zeppelinpost Genf-Zürich
auf Karte "Der Pfarrer" mit u.a. F3 und
F8.

SF 30.8a 20,00

2268 1930 (12.10), Zeppelinpost Bern-Basel,
10 Rp.-Postkarte "KÜSNACHT am
Zürichsee" mit F7, F14 und F15.
Saubere Erhaltung. Attest BP. Kat.
410.-.

SF
30.10a

120,00

2269 1930 (12.10.), Zeppelinpost Bern-Basel,
Postkarte mit F11. Kat. 150.-.

SF
30.10a

40,00

2270 1930 (12.10.), Zeppelinpost Bern-Basel,
Pro Juventute-Karte "Alexandre
Calame" mit F11. Saubere Erhaltung.
Kat. 150.-.

SF
30.10a

40,00

2271 1930 (12.10), Zeppelinpost Bern-Basel
auf 10 Rp.-Postkarte "CHATEAU
D'OEX" mit Tellbrustbild/Tellknabe.

SF
30.10a

Gebot

2272 1930 (12.10.), Zeppelinpost Bern-Basel,
offizielle Karte "Luftschiff Graf Zeppelin
über Bern" mit F5 und F9. Fehlerfreie
Erhaltung. Kat. 115.-.

SF
30.10a
Phk

30,00

2273 1932 (25.9.), Ballonpost Gordon-
Bennett-Wettfahrt Basel, Brief mit F8
und F11. Kat. 170.-.

SF
32.10a

40,00

2274 1932 (25.9.), Ballonpost Gordon-
Bennett-Wettfahrt Basel, Karte "Basel.
Die drei Rheinbrücken mit Ballon
BASEL" mit F 6 ab TRIESENBERG
23.IX.32. Fehlerfreie Erhaltung. Attest
BP. Kat. 160.-.

SF
32.10aL

50,00
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2275 1932 (14.11.), Flugschiff DO-X Zürich-
Altenrhein, Aufgabe Zürich, 10 Rp.-
Postkarte mit vorder- und rückseitiger
Frankatur. Gute Erhaltung. Attest BP.
Kat. 300.-.

SF
32.13a

70,00

2276 1932 (14.11.), Flugschiff DO-X Zürich-
Altenrhein, Aufgabe ZÜRICH 14.XI.32,
Brief mit F6, F17 (kleines Risschen) und
F18. Soweit in guter Erhaltung. Attest
BP. Kat. 300.--.

SF
32.13a

70,00

2277 1933 (13./14.2.), Schleppsegelflug
Zürich-Milano, ASt Posta Aerea Milano
Ferr. 13.2.33-19. Frankatur bildseitig:
Viererblock F3 mit sauberem
Zentrumstempel BALZERS 6.II.33. Gute
Erhaltung. Attest BP. Kat. 260.-.

SF
33.1aL

70,00

2278 1933 (13./14.2), Schleppsegelflug
Zürich-Milano-Arosa, eingeschriebene
10 Rp.-Postkarte "Bodensee" mit F13,
ab ZÜRICH 13.II.33. Marke gut gezähnt,
Karte Bedarfserhaltung. Kat. 200.-.

SF 33.1b 50,00

2279 1933 (30.3.), Eröffnung des Kongresses
für Touristik und Verkehr, ab BASEL
29.III.33, R-Brief u.a. mit F3-5 und F14.
Gute Erhaltung. Attest BP. Kat. 205.-.

SF 33.4a 50,00

2280 1933 (30.3.), Eröffnung des Kongresses
für Touristik und Verkehr, ab ST.
GALLEN, Brief mit F15, F16 und F17.
Gute Erhaltung. Attest BP. Kat. 250.-.

SF 33.4g 70,00

2281 1933 (30.3.), Eröffnung des Kongresses
für Touristik und Verkehr, ab ST.
GALLEN, Karte mit Liechtenstein-
Marken 90C und 91C. Saubere
Erhaltung. Kat. 145.-.

SF 33.4g 40,00

2282 1933 (20.5.), Mittelmeerflug der
Swissair, Zürich-Tunis-Rom, sauberer
Brief mit F4 und 2 x F18. Tadellose
Erhaltung. Attest BP. Kat. 450.-.

SF 33.6b 120,00
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2283 1933 (20.5.), Mittelmeerflug der
Swissair, Zürich-Zürich, Brief mit F11
sowie F16-18. Gute Erhaltung. Attest
BP. Kat. 260.-.

SF 33.6c 70,00

2284 1933 (20.5.), Mittelmeerflug der
Swissair, Zürich-Zürich, Karte mit Nr. 97
ab TRIESENBERG 22.IV.33. Fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP. Kat. 200.-.

SF
33.6cL

60,00

2285 1933 (28.6.-19.7.), Flugwesen-
Ausstellung Zürich, offizielles Couvert
mit F14 vom 16.VII.33. Fehlerfreie
Erhaltung. Kat. 140.-.

SF 33.6A 40,00

2286 1933 (28.6.-19.7.), Flugwesen-
Ausstellung Zürich, offizielles Couvert,
eingeschriebene Eilsendung vom
16.VII.33. Rückseitige Ankunftsstempel.

SF 33.6A 20,00

2287 1933 (14./18.7.), Schleppsegelflug
Österreich-Ungarn-Italien-Schweiz,
Aufgabe Zürich für Flug Wien-Zürich,
Ankunftsstempel Zürich-Flugplatz
18.VII.33-11. Brief mit F3, F5, F6, F9,
F10, F17 und F18. Kat. 480.-.

SF 33.7b 120,00

2288 1935 (10.3.), 1. Winterluftpost in den
Bündneralpen, Zürich-Davos, R-
Briefchen mit F13 und F19b "matter
Aufdruck". Fehlerfreie Erhaltung. Attest
BP. Kat. 320.-.

SF 35.1a 100,00

2289 1935 (10.3.), 1. Winterluftpost in den
Bündneralpen, St. Moritz-Zürich, Brief
u.a. mit 2 x F19a. Gute Erhaltung. Attest
BP. Kat. 160.-.

SF 35.1y 50,00

2290 1935 (16./18.9.), 1. Segelluftpost
Jungfraujoch, ASt MEIRINGEN, Karte
u.a. mit F3 und F10. Gute Erhaltung.
Kat. 90.-.

SF 35.5c 30,00
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2291 1935 (16./18.9.), 1. Segelluftpost
Jungfraujoch, ASt SOLOTHURN 1,
Postkarte ab TRIESENBERG 13.IX.35
mit F6. Gute Erhaltung. Attest BP. Kat.
400.-.

SF 35.5e 100,00

2292 1935 (16./18.9.), 1. Segelluftpost
Jungfraujoch, Ankunftsstempel THUN 1,
Karte frankiert mit F10 und F14z. Kat.
190.-.

SF 35.5f 50,00

2293 1937 (2.8.), 4. Internationales
Flugmeeting, ZÜRICH-SION, roter
Stempel ZÜRICH 10 Station Wipkingen,
Karte mit F14z und F16. Gute
Erhaltung. Kat. 140.-.

SF 37.3a 30,00

2294 1938 (23.9.), Aarau-Bellinzona,
illustrierter R-Brief ab VADUZ 16.IX.38
mit Mischfrankatur
Dienstmarken/Freimarke. Kat. 40.-.

SF
38.3aL

Gebot

2295 1939 (29.4./6.5.), Swissair Europaflug
Süd, ZÜRICH-ATHEN, Brief u.a. mit F8
und F11. Kat. 170.-.

SF 39,1b 40,00

2296 1939 (29.4./6.5.), Swissair Europaflug
Süd, ZÜRICH-ATHEN, R-Brief mit 162z
und LANDI-Marken. Kat. 140.-.

SF 39,1b Gebot

2297 1939 (29.4./6.5.), Swissair Europaflug
Süd, ZÜRICH-CAIRO, R-Brief u.a. mit
LANDI-Frankatur.

SF 39,1c Gebot

2298 1939 (22./28.5.), Swissair Europaflug
West, ZÜRICH-ANTWERPEN, Brief mit
LANDI-Frankatur. Kat. 115.-.

SF 39,5c 30,00
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2299 1939 (22./28.5.), Swissair Europaflug
West, ZÜRICH-LONDON, Brief u.a. mit
Viererblock F23. Kat. 155.-.

SF 39,5d 40,00

2300 1935 (10.3.), 1. Winterluftpost in den
Bündneralpen, ZÜRICH-ST. MORITZ-
ZÜRICH, sauberer R-Brief mit F3, F4
und 107, ab VADUZ 25.II.35. Kat. 195.-.

SF 35.1g 50,00

2301 1923 (17.8.), Probeflug Zürich-London
durch die Handley Page Transport Ltd.,
sehr sauberer und schöner Brief,
fehlerfrei. Attest Bohler, LH 3000.-.

23.1c 600,00

2302 1926 (7.12.), 1. Schweizer Afrikaflug
Zürich-Kapstadt, eingeschriebener Brief
Zürich-Athen mit 2 x F6 und 1 x F9.
Gute Erhaltung. Attest BP. Kat. 245.-.

26.7b 60,00

2303 1927 (22.8.), Flugmeeting Zürich, Flug
Zürich - Bellinzona auf retournierter
Sonderkarte.

27.4r 20,00

2304 1930 (31.8.), Vaduz-St. Gallen auf R-
Karte mit guter Frankatur und seltener
Destination Stockholm.

30.5b 50,00

2305 1930, 2.IX., Basel-Winterthur mit dem
seltenen, violetten Stabstempel
"Postabwurf ausgefallen,
Ankunftsstempel WINTERTHUR
2.IX.30, fehlerfrei. Kat. 1200.-.

30.6 200,00

2306 1932 (25.IX.), Gordon-Bennett-Wettfahrt
Basel auf Sonderkarte mit attraktiver
Buntfrankatur.

32.10 30,00
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2307 1935, 1 Winterluftpost, Flug Zürich-St.
Moritz-Lenzerheide auf R-Brief mit
Abgang ZÜRICH 25.II.35.

35.1c 30,00

2308 1942 (20.X.), ZABA Brieftaubenpost,
illustrierter Zettel mit seltener Vignette,
wie üblich etwas bügig. Kat. 100.-+.

42.1b 20,00

2309 1929 (15.8./4.9.), Weltrundfahrt,
Friedrichshafen-Tokio, Karte "Luftschiff
Graf Zeppelin" mit F 11 und F12.
Fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. Kat.
565.-.

ZF 102.A 140,00

2310 1929 (15.8./4.9.), Weltrundfahrt,
Friedrichshafen-Friedrichshafen, 20 Rp.-
Postkarte mit Mythen-Ausgabe Nr. 142
u. 178 sowie Flugpost Nr. 12, sauber
gestempelt ab ZÜRICH LUFTPOST
12.VIII.29. Gute Erhaltung. Attest BP.

ZF 102.D
(S. 30)

150,00

2311 1929 (23./24.10), Spanienfahrt, Abwurf
Barcelona ohne ASt, 10 Rp.-Postkarte
mit F3-F6 ab ROMANSHORN 21.X.29.
Bildseitig Stempel FRIEDRICHSHAFEN
LUFTPOST 23.OKT.29 6-7, GENEVE
25.X.29 und roter Einzeiler "Mit
Luftschiff Graf Zeppelin befördert",
rückseitig PARIS GARE DU NORD
24.X.1929. Beleg in guter Erhaltung.
Attest BP. Kat. 955.-.

ZF 106 250,00

2312 1930 (18.5./6.6.), Südamerikafahrt
1930, Friedrichshafen-Friedrichshafen,
Ankunftsstempel FRIEDRICHSHAFEN
6.6.30. 25 Rp.-Postkarte " St. Gallen"
mit zusätzlichem USA-Sonder-Stempel.
Frankiert mit Mythen Nr. 130 und F6 (2),
F7 und F10. Gute Erhaltung. Attest BP.
Kat. 675.-.

ZF 116
(S. 57P)

150,00

2313 1930 (18.5./6.6.), Südamerikafahrt
1930, Friedrichshafen-Rio de Janeiro,
Ankunftsstempel RIO DE JANEIRO
25.V.30. Brief mit 5 Fr. Rütli blau als
Einzelfrankatur. Bedarfserhaltung.
Attest BP. Kat. 600.-.

ZF 116.E 120,00

2314 1930 (18.5./6.6.), Südamerika-Fahrt
1930, Friedrichshafen-Lakehurst, spez.
Ankunftstemel in grün 31. May 30.
Sauberer Brief mit Mythen 178 und
Flugpost F5, F8-12 und F14-15. Gute
Erhaltung. Attest BP. Kat. 1165.-.

ZF 116.F 250,00

ZEPPELINFAHRTEN (ZF)
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2315 1931 (10.6.), Fahrt nach Vaduz-
Lausanne, saubere Karte mit 1 Fr.-
Zeppelinmarke. Tadellose Erhaltung.
Attest BP. Kat. 200.-.

ZF 47.a 50,00

2316 1931 (10.6.), Fahrt nach Vaduz-
Lausanne, saubere Postkarte mit 1 Fr.-
Zeppelinmarke. Tadellose Erhaltung.
Attest BP. Kat. 200.-.

ZF 47.a 50,00

2317 1931 (10.VI.), Fahrt nach Vaduz-
Lausanne, sauberer Brief mit 2 Fr.
Zeppelinmarke. Fehlerfrei. Attest BP.
Kat. 450.-.

ZF 47.b 100,00

2318 1931 (9./11.4.), ÄGYPTEN-Fahrt,
Landung Cairo mit Sonder-
Ankunftsstempel CAIRO GRAF
ZEPPELIN 11.4.31. Sauberer Umschlag
mit F11, F12 und F14 sowie Z14 und
Z17. Gute Erhaltung. Attest BP. Kat.
460.-.

ZF 145 120,00

2319 1931 (24.7.), Polar-Fahrt, Abgabe
Berlin-Staaken mit Ankunftsstempel
24.7.31 19-20. Brief ab VADUZ
14.VII.31 mit Nr. 97, 88A, 86B und 90C.
Gute Erhaltung. Attest BP. Kat. 500.-.

ZF 155.A 100,00

2320 1932 (2.7.), England-Fahrt, Landung
Hannworth, ohne Ankunftsstempel,
saubere Karte mit F7 und F8. Kat. 235.-.

ZF 171 60,00

2321 1933 (6./9.5.), 1. Südamerika-Fahrt
1933, Abgabe PERNAMBUCO,
sauberer Brief mit Pro Juventute-Serie
1932, F15-F18. Rückseitig
PERNAMBUCO 9.V.33. Gute Erhaltung.
Attest BP. Kat. 350.-.

ZF 179 80,00

2322 1933 (29./30.5.), Italien-Fahrt, ROM-
FRIEDRICHSHAFEN, ASt grün 30.5.33-
14, italienischer Sonderstempel
CROCIERA ZEPPELIN 1933-XI. Karte
frankiert mit F16-18. Ein seltener Beleg
in guter Erhaltung. Attest BP. Kat. 900.-.

ZF 180
(S. 207)

250,00
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2323 1934 (19./20.5.), Deutschland-Fahrt,
Friedrichshafen 19.5.34 5-6, Karte
"Fokker C.V.E." mit F10 und F16, ab
ROMANSHORN 18.V.34. Gute
Erhaltung. Kat. 350.-.

ZF 191 80,00

2324 1934 (23./26.6.), 3. Südamerika-Fahrt
1934 "Argentinienfahrt",
Friedrichshafen-Brasilien, Luftpostbrief
mit F13. Gute Erhaltung. Attest BP. Kat.
250.-.

ZF 194A
(S. 254)

80,00

2325 1936 (6./9.5.), 1. Nordamerika-Fahrt
1936, sauberer, eingeschriebener
Ersttagsbrief mit F14-15 ab
TRIESENBERG 1.V.36. Rückseitig
Ankunftsstempel NEW YORK 9.5.1936.
Attest BP. Kat. 450.-.

ZF 230 120,00

2326 1936 (17./20.05.), 2. Nordamerika-Fahrt
1936, Abfahrt erstmals von Frankfurt
Rhein-Main Flughafen, sauberer R-
Luftpostbrief mit F8, F11 und F15. Gute
Erhaltung. Attest BP. Kat. 390.-.

ZF 232 100,00

2327 1936 (1.8.), Olympiafahrt 1936, Abwurf
BERLIN-ZENTRALFLUGHAFEN 1.8.36-
16. Sauberer Brief mit F10 und F11.
Fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. Kat.
930.-.

ZF 242 250,00

2328 1924, Zeppelinabwurf Allschwil von der
Überführungsfahrt der LZ-126 nach den
USA, als Reparationszahlung,
Ansichtskarte nach Friedrichshafen
adressiert. Ansichtskarte DELAG-
Luftschiff-Postkarte, frankiert mit
Deutsches Reich 1924, 5 Pfg.(ein
Eckzahn verkürzt),, übergehend
gestempelt mit dem Brückenstempel
LÖRRACH 13.10.24, adressiert nach
FRIEDRICHSHAFEN mit dem
Brückenstempel ALLSCHWIL 12.X.24,
neben der Frankatur und dem
Absenders des Finders, Alfred Schiess
Allschwil, oben links.  Von der
Überführungsfahrt von LZ-126 über
BASEL abgeworfen. Die Karte wurde
vom Finder der Post in ALLSCHWIL
abgeliefert. Die Karte wurde danach
nach LÖRRACH geleitet, wo die
Deutsche Frankatur entwertet wurde.
Diese Karte stammt von Motorenart
K.Thilmann.  Es existiert noch eine
weitere Karte mit Schweizer Frankatur,
drei weiter mit Deutscher Frankatur,
eine davon in der Milton Weil-Sammlung
im Postmuseum in Bern. Attest Eichele
und Dieter Leder.

2Bh/Si.2
0.ell

12.000,00

2329 1936 (6.-14.5.), 1. Nordamerikafahrt
1936, Zuleitung Liechtenstein, Brief mit
normaler Frankatur ab VADUZ 4.V.36.
Rückseitig Ankunftsstempel. Kat. 150.-.

12.A)d. 50,00
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2330 1929 (25./28.3.), LUFTSCHIFF GRAF
ZEPPELIN, ORIENTFAHRT 1929, 2
Mark auf Brief ab FRIEDRICHSHAFEN
24.MRZ.29 nach JERUSALEM mit
Ankunftsstempel 27 MR 29. Gute
Erhaltung. Attest BP. Kat. 1150.-.

23.f 300,00

2331 1929 (25./28.3.), LUFTSCHIFF GRAF
ZEPPELIN, ORIENTFAHRT 1929, 1
Mark auf Karte ab FRIEDRICHSHAFEN
24.MRZ.29 nach JERUSALEM mit
Ankunftsstempel 27 MR 29. Gute
Erhaltung. Attest BP. Kat. 1150.-.

23.f 280,00

2332 Schweiz-Fahrt, Abwurf ST. GALLEN
ASt 4.VII.30, alle Stempel vorderseitig,
schöne Österreichische Frankatur, befS
52, fehlerfrei. SLH 750.-.

26/Kohl
18

250,00

2333 1936 (1.8.), Olympiafahrt mit Luftschiff
Hindenburg, Brief nach Wien adressiert,
Zuleitung Liechtenstein, frankiert u.a.
mit F9 und F10. Rückseitig
Ankunftsstempel BERLIN-
ZENTRLFLUGHAFEN 1.8.36. Gute
Erhaltung. Kat. 365.-.

32 100,00

2334 1930,12.10., Schweiz-Fahrt, Landung
Bern, mit schöner Österreich-Frankatur,
Sonder-ASt rot 22.X.30, alle Stempel
vorderseitig, befS 82, fehlerfrei. Kat.
500.-.

38Ae 150,00

2335 1929 (2.10.), 4. Schweiz-Fahrt 1929,
Abwurf BIEL LUFTPOST 2.X.29-16,
saubere Karte "Luftschiff LZ 27 GRAF
ZEPPELIN wird aus der Halle gezogen".
Gute Bedarfserhaltung. Attest BP. Kat.
700.-.

39 I)d. 150,00

2336 1931 (13.9.), Frankfurt-Fahrt auf Karte
mit guter Frankatur.

128 60,00

2337 1931 (17./20.10.), 3. Südamerikafahrt,
Abgabe Pernambuco, auf 20 Rp.-
Postkarte (kleiner Eckbug links unten)
mit hochwertiger Frankatur und Abgang
ROMANSHORN 16.X.31, rückseitig mit
A-Stempel.

164A 40,00

2338 1932, 6. SAM-Fahrt mit attraktiver
Frankatur, saubere Entwertung
ROMANSHORN 12.IX.32, auf
sauberem Umschlag mit rückseitigem
AK-Stempel.

177 80,00
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2339 1933 (13.10.),  Anschlussflug zur
Amerikafahrt des Luftschiffes GRAF
ZEPPELIN OKOBER 1933, BERLIN-
FRIEDRICHSHAFEN. 4 RM. mit
Aufdruck Chicagofahrt Weltausstellung
1933 auf sauberem Umschlag. Mit
Sonderbestätigungsstempel für
Anschlussflug ab Berlin und Stempel
50. Ozeanüberquerung. Fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP.

238.E 200,00

2340 1934, 4. SAM-Fahrt, Rückfahrt,
Bordpost (30.7), wiederverwendeter,
Schweizer GA-Umschlag von der
Landesausstellung 1914, Bern, als
Frankatur deutsche Flugpostmarken,
Bordpostaufgabe vom 30.7.34, nach
Friedrichshafen, adressiert nach
ROMANSHORN, unten die Original-
Unterschriften von 3
Besatzungsmitgliedern, eine davon
Hans von Schiller, späterer Flugkapitän,
inwendig 3 weitere Unterschriften, dabei
W. Speck (Bordfunker) und A. Wittmann
(Navigationsoffizier), der
Ganzsacheneindruck des
Tellbrustbildes ist mit dem ovalen
Stempel "AN BORD DES
LUFTSCHIFFES GRAF ZEPPELIN"
abgestempelt, darunter der
Datumstempel SCHWEIZ.
LANDESAUSSTELLUNG BERN
1.VIII.14, fehlerfreie Erhaltung. Ein
interessantes, historisches Dokument.

384 250,00

2341 1936, 7. Amerikafahrt auf R-Brief aus
Basel. Kat. 220.- plus 100.- für die
Frankatur.

430 80,00

2342 1936 (26.9.), 9. Nordamerikafahrt auf
retourniertem R-Brief mit attraktiver
Frankatur von SOLOTHURN 21.IX.36
nach USA. Kat. 400.-.

439/251 100,00

2343 1928 (20.6.), Nachtpost-Versuchsflug
STOCKHOLM-LONDON, 1. Flug, Brief
mit u.a. F4. Gute Erhaltung. Kat. 110.--.

FF 28.5a 30,00

2344 1931, 27.IV., Basel-Amsterdam-
Bandoeng-Batavia-Melbourne,
Liechtensteinische Frankatur,, Stempel
TRIESENBERG 27.IV.31, vorderseitige
Stempel BASEL FLUGPOST 29.IV.31
und der Sonderstempel ABEL TASMAN
BATAVIA CENTRUM 11.Mei.1931,
rückseitig div. Durchgangsstempel und
der Ankunftsstempel von MELBOURNE
19 MY 1931, die Marke zu 45 Rp. weisst
eine Aufklebefalte, oder Abart, auf, die
vor der Abstempelung vorhanden war.
Von diesen Flugbriefen mit
Liechtenstein-Frankatur wurden lediglich
nur 8 Briefe befördert. Katalog wert für
den Flug 2'500.- plus die Frankatur
ergibt ein Total von 3'150.-.

31.4 600,00

FREMDE FLÜGE (FF)
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2345 1935, 19.VIII.35, Lufthansa, Europa-
Südamerika, seltene Etappe Stuttgart-
Las Palmas, aussergewöhnliche,
portogerechte Frankatur, Buchdruck-
Ausgabe 2 mal 20 Rp., saubere
Stempel ZINAL 19.VIII.35, normalerweis
mit Flugpostmarken frankiert, sicher
sehr interessant für Sammler der
Buchdruckausgaben, rückseitiger
Ankunftsstempel. LAS PALMAS.
Minimer Reg.-Bug, sonst fehlerfrei.

34.2d 150,00

2346 1933 (19./20.7.), Deutscher
Schleuderflug D. "Europa" - New York,
beförderte Sendungen 87, Frankatur
und alle Stempel vorder- und rückseitig,
saubere Karte.

KF 61 80,00

2347 1933 (12./13.8.), Deutscher
Schleuderflug Dampfer "Bremen" - New
York, beförderte Sendungen 69,
saubere Karte, vorder- und rückseitig
frankiert und alle Stempel.

KF 64 100,00

2348 1933 (19./20.7.), Deutscher
Schleuderflug, D. EUROPA - NEW
YORK, Brief ab VADUZ 13.VII.33. Nur
18 Stück befördert! Fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP. Kat. 750.-.

KF 61 250,00

2349 1932 (6./7.7.), Dampfer Bremen,
entwertet BASEL FLUGPLATZ /
LUFTPOST 1.VII.32, auf R-Brief mit
schöner Frankatur, mit rückseitigem A-
Stempel.

42 100,00

2350 1939 (11.8.), Luxeuil-les-Bains, Haute
Saone, Frankreich, bei der Notlandung
in Brand geraten,VSt rot auf der
Sendung deutsch "Beim Flugzeugunfall
in Luxeuil am 11.August 1939
beschädigt", leicht angebrannter Brief
aus London nach RORSCHACH
adressiert.

C32f 100,00

2351 1939 (11.8.), Luxeuil-les Bains, Haute
Saone, Frankreich, roter Stempel
"Angebrannte Postsendung,
Flugzeugunfall". Brief aus England mit
nach BERN adressiert.

C32l 120,00

KATAPULT- und NACHBRINGEFLÜGE

VERUNFALLTE FLÜGE (UNFALLPOST) (UF)
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2352 1925, 18. Nov., 30  C.
Maschinenaufdruck, und 4 C.
Kolumbianische Frankatur, seltener
Brief mit dem "2 Cover-System",
adressiert an den Schweizer Major
Hans von Wendt - Mission militar suiza -
Director d.I. escuala militar à Bogota.
Der schöne Brief weist rückseitig
Öffnungsspuren in der Klappe auf, sehr
seltene Verwendung, in soweit
fehlerfreier Erhaltung. Attest BP. Kat.
2000.-.

3,s4 300,00

2353 1927 (17.2.), Brugg-Yverdon,
Werbevignette blau/schwarz, leicht und
sauber gestempelt. Fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP. Kat. 700.-.

22 250,00

2354 1969, Flugpost-Etiketten der Swissair,
vollständiges Vignetten-Set zu 50
Vignetten.

7 40,00

2355 1939, Locarno-Magadino,
Sonderstempel auf Sonderkarte,
Stempel LOCARNO 9.VII.39.

9 30,00

2356 1915, AK Grenzbesetzung mit violettem
Stab-Stempel BALLONKOMPAGNIE,
fehlerfrei.

112 50,00

SCADTA FÜR DIE SCHWEIZ UND LIECHETENSTEIN (SC)

FLUGPOST - WERBEVIGNETTEN (WV)

FLUGPOST - ETIKETTEN und R-ZETTEL (FE)

FLUGPOST - SONDERSTEMPEL (SSt), Jubiläums-und
Ausstellungskarten

FLUGPOST - MILITÄRISCHE STEMPEL & MILITÄRISCHE
LUFTPOST (Mil)
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2357 A. Pegoud, französischer Aviatiker,
Fotokarte.

30,00

2358 Schweizer Stiftung PRO AERO, 10 Rp.
Automobilpost, Giornate aviatorie
Aeroporto LOCARNO, schöne Karte,
fehlerfrei.

276 30,00

2359 1919-1934, 3 interessante
Flugpostbriefe, dabei 1 Zeppelinbeleg
vom Luftschiff Bodensee, Stempel AN
BORD DES ZEPPELIN BODENSEE
24.SEPT 1919, ein Bedarfsbrief mit
guter Frankatur nach Brasilien
adressiert und ein grossformatiger Brief
mit sehr seltener Frankatur 3 ,5 und 10
Fr. Gebirgslandschaften, auch nach
Brasilien adressiert.

600,00

2360 Vorläufer deutsch, farbfrisch, perfekt
gezähnt und zentriert mit sauberem
Zentrumstempel RICHTERSWIL
13.I.13, tadellos. Attest BP. Kat. 200.-.

I 80,00

FLUGPOST -  ANSICHTSKARTEN & DOKUMENTE FLUGPOST - LOTS UND SAMMLUNGEN

PRO JUVENTUTE - VORLÄUFER
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2361 Vorläufer deutsch, farbfrisch mit
sauberem Stempel ZÜRICH 23.XII.12,
fehlerfrei. Attest BP. Kat.200.-.

I 80,00

2362 Vorläufer deutsch, sauberer Stempel,
fehlerfrei. Kat. 200.-.

I 60,00

2363 1912, Vorläufer deutsch, einwandfrei
gezähnt und zentriert auf Karte von
LUZERN 31.XII.12.

I 120,00

2364 Vorläufer deutsch, tadellos gezähnt auf
Brief von ZÜRICH 16.XII.12, minimer
Bug im Brief, die Marken nicht
tangierend. Absender: Pour la Jeunesse
- Für die Jugend etc.. Kat. 350.-.

I 100,00

2365 Vorläufer deutsch auf attraktiver
Weihnachtskarte von ZÜRICH 23.XII.12,
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 350.-.

I 80,00

2366 1912, komplette Serie Vorläufer,
farbfrisch, gut gezähnt und erhalten,
postfrisch, fehlerfrei. Attest BP. SBK
1500.-.

I-III 250,00

2367 1912, komplette Vorläuferserie in allen 3
Sprachen, farbfrische und gut gezähnte
Viererblocks in postfrischer Erhaltung.
Attest BP. SBK 6000.-

I-III 1.200,00

2368 Vorläufer französisch auf Sonderkarte
von BELLEVUE 31.XII.12 mit extrem
seltener Destination Tunesien!

II 1.500,00

2369 1912, Vorläufer französisch, farbfrisch,
einwandfrei gezähnt auf Karte von
BERN 30.XII.12, in tadelloser Erhaltung.
Attest BP.

II 350,00
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2370 30.12.1912, Brief Bern - Wattwil, mit
Landistempel auf franz. Vorläufer, 2
Rp.-Drucksachenporto, tadellos.

II 180,00

2371 1946, Serie auf RE-FDC mit ET-
Stempel BERN, tadellos.

J117-120 100,00

2372 1953, KEHRDRUCKBOGEN, tadellos
postfrisch. Befund BP. Kat. 550.-.

JOZ41 160,00

2373 1953, KEHRDRUCKBOGEN, saubere
Stempel BERN 13.IV.54. Attest BP. Kat.
1'350.-.

JOZ41 350,00

2374 1953, PJ-KEHRDRUCKBOGEN,
saubere Entwertungen WALD 5.II.54,
tadellos. Kat. 1'500.-. Attest BP.

OZ41 400,00

2375 1953, Pro Juventute-Kehrdruckbogen,
perfekte ET-Sonder-Stempel und voller
Gummi, tadellos. Attest BP. SBK 1500.-

OZ41 300,00

2376 1913, 5 Rp. Helvetia mit Matterhorn,
zentrisch gestempelter Viererblock
BISCHOFSZELL 2.XII.13, sehr gute
Erhaltung. Attest BP. Kat. 800.-.

1 150,00

2377 1913, Helvetia mit Matterhorn,
Viererblock mit unterem Bogenrand,
paarweise sauber gestempelt
ERSTTAG BADEN (SCHWEIZ)
1.XII.13. Fehlerfreie Erhaltung. Attest
BP. SBK 1150.-.

1 150,00

PRO JUVENTUTE
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2378 1915, 10 Rp. Luzerner Mädchen,
farbfrischer, gut gezähnter und
erhaltener Viererblock mit sauberem
Zentrumstempel INGENBOHL
(SCHWYZ) 23.XII.15. Unten weitere
Stempelspur. Attest BP. SBK 4500.-.

2 600,00

2379 1916, 3 Rp. Freiburgerin, gut gezähnter
Viererblock mit sauberem
Zentrumstempel BADEN 1 (SCHWEIZ)
5.XII.16. Fehlerfreie Erhaltung. Attest
BP. SBK 440.-.

4 100,00

2380 1916, 5 Rp. Berner Sennenbub, gut
gezähnter Viererblock mit sauberem
Zentrumstempel BASEL SCHWEIZER
MUSTERMESSE 29.IV.17. Tadellos mit
vollem Gummi. Attest BP. SBK 550.-.

5 150,00

2381 1916, 10 Rp. Waadtländerin,
farbfrischer und gut gezähnter
Viererblock mit leichtem
Zentrumstempel BERN BRF.DISTR.
21.III.17. Einwandfreie Erhaltung mit
vollem Gummi. Attest BP. SBK 1900.-.

6 300,00

2382 1918, 10 Rp. Uri-Stier, farbfrischer und
gut gezähnter Viererblock mit oberem
Bogenrand, zentrisch sauber
gestempelt ERSTTAG GENEVE
1.XII.18. Fehlerfreie Erhaltung mit
vollem Gummi. Attest BP.

10 150,00

2383 1919, 7 ½ Rp. Nidwalden, Viererblock
mit sauberem Zentrumstempel ZÜRICH
2 Fil.  SEIDENGASSE 26.IV.20.
Fehlerfrei. Signiert Liniger, Attest BP.
SBK 280.-.

12 70,00

2384 1919, 10 Rp. Waadt, einwandfrei
gezähnter Viererblock mit oberem
Bogenrand und sauberem
Zentrumstempel GENEVE 1 MANDATS
24.XII.19. Fehlerfrei mit vollem Gummi.
Attest BP. SBK 340.-.

13 80,00

2385 1919, 15 Rp. Obwalden, Viererblock mit
sauberem Zentrumstempel GENEVE
MANDATS 26.XII.19. Fehlerfreie
Erhaltung mit vollem Gummi. Attest BP.
SBK 480.-.

14 120,00
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2386 1921, 40 Rp. Schweiz, farbfrischer und
gut gezähnter Viererblock mit sauberem
Zentrumstempel BERN BRF.AUFG.
24.IV.22. Fehlerfrei. Attest BP. SBK
480.-.

20 120,00

2387 1921, 40 Rp. Schweiz, farbfrischer und
gut gezähnter Viererblock mit sauberem
Zentrumstempel ZÜRICH 3.I.22. Attest
BP. SBK 480.-.

20 120,00

2388 1924, Kantons- und Schweizer Wappen,
Viererblockserie mit sauberem
Zentrumstempel ZÜRICH bzw. FORCH,
gut gezähnt und erhalten. Attest BP.
SBK 460.-.

29-32 100,00

2389 1925, 20 Rp. Graubünden, gut
gezähnter Viererblock mit sauberem
Zentrumstempel SION MESSAGERIE
17.III.26. SBK 72.-.

35 Gebot

2390 1925, 30 Rp. Schweiz, gut gezähnter
Viererblock mit sauberem
Zentrumstempel ST. GALLEN 30.IV.26,
letzter Gültigkeitstag. SBK 78.-.

36 Gebot

2391 1932, Sport und Bildnis,
Viererblockserie mit sauberem Ersttag-
Zentrumstempel ST. GALLEN
BRIEFAUFGABE 1.XII.32. Gute
Erhaltung. Attest BP. SBK 450.-.

61-64 100,00

2392 1933, Schweizer Frauentrachten und
Bildnis, Viererblockserie mit sauberem
Zentrumstempel ST. GALLEN 28. bzw.
29.XII.33. Gute Erhaltung. SBK 140.-.

65-68 30,00

2393 1934, Schweizer Frauentrachten und
Bildnis, Viererblockserie mit sauberem
Ersttag-Zentrumstempel AARAU 1
BRIEFAMT 1.XII.34. Fehlerfreie
Erhaltung mit vollem Gummi. Attest BP.
SBK 500.-.

69-72 140,00

2394 1936, Bildnis und Schweizer
Frauentrachten, Viererblockserie mit
sauberem Zentrumstempel AARAU
BRIEFAUFGABE 7.XII. resp. 9.XII.36.
Fehlerfreie Erhaltung mit Gummi. Attest
BP. SBK 270.-.

77-80 60,00
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2395 1937, Bildnisse, Knaben- und
Mädchenkopf, Viererblockserie mit
sauberem Zentrumstempel AARAU
2.XII.37. Fehlerfreie Erhaltung mit
Gummi. Attest BP. SBK 50.-.

81-84 20,00

2396 1938, Bildnis und Schweizer
Frauentrachten, Viererblockserie mit
sauberem ET-Zentrumstempel AARAU
1 Briefamt 1.XII.38. Fehlerfrei mit
Gummi. Attest BP. SBK 300.-.

85-88 70,00

2397 1939, Bildnis und Schweizer
Frauentrachten, Viererblockserie mit
sauberem Zentrumstempel. Gute
Erhaltung, mit Gummi. Attest BP. SBK
130.-.

89-92 30,00

2398 1940, Bildnis und Schweizer
Frauentrachten, Viererblockserie mit
sauberem ET-Zentrumstempel AARAU
30.XI.40. Fehlerfreie Erhaltung mit
Gummi. Attest BP. SBK 325.-.

93-96 80,00

2399 1941, Bildnisse und Schweizer
Frauentrachten, Viererblockserie mit
leichtem Ersttag-Zentrumstempel BERN
10 LINDE 1.XII.41. SBK 180.-.

97-100 30,00

2400 1941, PRO JUVENTUTE-Block, tadellos
postfrisch und fehlerfrei.

98I/99I 30,00

2401 1941, PRO JUVENTUTE-Block, S-
Stempel TAG DER BRIEFMARKE
ZÜRICH 7.XII.41, tadellos. Attest BP.

98I/99I 100,00

2402 1943, Bildnis und Alpenblumenbilder,
Viererblockserie mit sauberem
Zentrumstempel AARAU 4.XII.43. SBK
80.-.

105-108 20,00

2403 1943, FDC mit Orts-ET-Stempel
MONTBOVON 1.XII.43, sehr schön.
Kat. 400.-.

105-108 100,00
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2404 1944, Bildnis und Alpenblumenbilder,
Viererblockserie mit sauberem
Zentrumstempel TAG DER
BRIEFMARKE 3.XII.44. SBK 80.-.

109-112 20,00

2405 1945, Bildnisse und Alpenblumenbilder,
Viererblockserie mit Zentrumstempel
BERN 1 BRIEFANNAHME 1.III.46. SBK
80.-.

113-116 20,00

2406 1946, Bildnis und Alpenblumenbilder,
Viererblockserie mit sauberem
Zentrumstempel JOURNEE SUISSE DU
TIMBRE SION 8.XII.46 und vollem
Gummi. SBK 80.-.

117-120 20,00

2407 1947, Bildnis und Alpenblumenbilder,
Viererblockserie mit sauberem
Sonderstempel TAG DER
BRIEFMARKE LUZERN 7.XII.47 und
vollem Gummi. SBK 80.-.

121-124 20,00

2408 1949, Bildnis und Alpenblumenbilder,
Viererblockserie mit sauberem
Sonderstempel JOURNEE DU TIMBRE
VEVEY 4.XII.1949 und voller Gummi.
SBK 80.-.

129-132 20,00

2409 1951, R-FDC Bern - USA, rückseitiger
Ankunftsstempel, tadellose Erhaltung.
Kat. 240.-.

138-42 80,00

2410 1947, die 3 Werte in 4 Sprachen,
postfrisch, Kat. 72.-.

122-124 25,00

2411 1948, die 3 Werte in 4 Sprachen,
postfrisch. Kat. 80.-.

126-128 30,00

2412 1949, die 3 Werte in 4 Sprachen,
postfrisch. Kat. 80.-.

130-132 30,00

PRO JUVENTUTE - TABS
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2413 1950, die 4 Werte in 4 Sprachen,
postfrisch. Kat. 180.-.

134-137 70,00

2414 1951, die 4 Werte in 4 Sprachen,
postfrisch.

139-142 20,00

2415 1957, die 4 Werte in 4 Sprachen,
postfrisch.

169-172 15,00

2416 1915, 10 Rp. Luzernerli auf Umschlag
von BIEL 8.I.16 nach Bern.

PJ 3 100,00

2417 1937, 2 Fr.-Flugpostmarke, Albanien auf
R-Antwortkarte aus THANE 9.12.37 mit
20 Rp. Pro Juventute, Stempel
LAUSANNE 12.XII.37,
aussergewöhnlich.

J83 100,00

2418 1946, 20 Rp. Berghauswurz auf
retournierter Karte von ERLENBACH
16.XII.46 nach Eschenrod mit
Hinweisstempel "Zurück Ansichtskarten
unzulässig".

PJ 119 30,00

2419 1915, 10 Rp. Luzernerli, gut gezähnt,
auf sauberem Brief von BERN
SCHOSSHALDE 16.XII.15 nach
Burgdorf mit rückseitigem
Ankunftsstempel. Gute Erhaltung. Attest
BP. SBK 400.-.

3 100,00

2420 1923, 50 Rp.-Buntfrankatur auf R-
Gerichtsakte von ALLSCHWIL
24.XII.23.

26+28 40,00

PRO JUVENTUTE - Frankaturen
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2421 1924, 40 Rp.-Buntfrankatur auf Einzugs-
Auftrag von BADEN 19.XII.24 nach
Davos-Platz, rückseitig 10 Rp.
Tellbrustbild grün (153) entwertet
DAVOS-PLATZ 27.XII.24.

30+32+ 30,00

2422 1925, schöner Satzbrief von
NEUCHÂTEL 15.I.26 nach Nürnberg.

33-36 50,00

2423 1928, 20 und 40 Rp., Stempel BERN
11.1.27, Scadta Flugbrief mit Scadta-
Marken 30 C, 60 C und R-Aufdruck auf
20 C, alle Maschinenaufdruck, 60 Rp.-
Porto für einen doppelgewichtigen Brief
ab 1.10.1924 und 60 C für Scadta-
Fluggebühr, plus 20 C für die Scadta
Einschreibegebühr, nach BOGOTA
adressiert, mit vorderseitigem
Ankunftsstempel. Mischfrankaturen
zwischen Pro Juventute und Scadta-
Marken sind sehr selten. Der schöne
Brief ist in tadelloser Bedarfserhaltung
und fehlerfrei. Attest Eichele.

39/40 2.500,00

2424 1927, 60 Rp.-Frankatur auf Einzugs-
Auftrag von ST. GALLEN 9.III.27 nach
Appenzell.

40 40,00

2425 1927, 80 Rp.-Frankatur auf R-Brief von
LUGANO 28.XII.27 nach USA.

42+44 30,00

2426 1930, Satzfrankatur auf perfektem
Umschlag von THALWIL 31.XII.30.

53-56 30,00

2427 1930, Satzfrankatur auf sauberem Brief
von THALWIL 31.XII.30, fehlerfrei.
Kat.100.-.

53-56 30,00

2428 10 Rp.-Frankatur, Stempel
WINTERTHUR 1931, als Rückporto
verwendet auf einer Ansichtskarte von
HAARLEM 27.I.1931, interessante
Verwendung.

54 30,00

2429 1.35 Fr.-Mischfrankatur, Pro Juventute
mit Flugpost auf R-Brief auf die Insel
SECHELLES, im indischen Ozean
(Afrika), Bugspur ausserhalb der
Frankatur und rückseitig fehlt die obere
Briefklappe, extrem seltene Destination.

69-72 200,00
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2430 1937, Satzfrankatur auf sauberem Brief
von THALWIL 31.XII.37, tadellos.

81-84 20,00

2431 30 Rp.-Frankatur, 10 und 20 Rp., Pro
Juventute Werbe-Stempel BASEL 10 XI
41, nach HAGENAU (ELS) adressiert,
Durchgangsstempel STRASSBURG
6.I.42, postamtlich geöffnet und mit
Klebeband wieder verschlossen,
zusätzlich ein grüner Zettel "Zollamtlich
abgefertigt" und mit NS-Zollamts-
Stempel versehen, vorne ein weiterer,
grüner Zettel " Der Zollstelle
vorzuführen!", rückseitig der übliche
Zensurkleber des Deutschen Reiches,
ein Brief der viel erzählen kann, ein paar
Mängel sind zu tolerieren.

98,99 150,00

2432 90 Rp.-Frankatur, Stempel WOHLEN
5.XII.42, Flugpost mit Zenrur, nach
BARCELONA adressiert.

101+ 40,00

2433 1943, 60 Rp.-Frankatur auf E-Brief von
STEG 30.V.43 nach Zürich mit
rückseitigem Ankunftsstempel.

104 30,00

2434 1946, 20 Rp. Berghauswurz auf
retournierter Karte von KÜSNACHT
4.II.46 nach Frankfurt mit
Hinweisstempel "Zurück Ansichtskarten
unzulässig".

119 30,00

2435 1950, 60 Rp.-Buntfrankatur auf
Gerichtsurkunde-Doppel von LIESTAL
10.II.51.

134-146 30,00

2436 30 Rp.-Frankatur, Henri Dunant,
sauberer Stempel BERN 22 XII 28,
adressiert an das Schweizer Konsulat in
GUATEMALA, rückseitig eine
besonders schöne und grosse
Verschlussvignette der SCHWEIZER
EIDGENOSSENSCHAFT BUNDESRAT
MDCCCXLVIII, mit Ankunftsstempel.
Sehr schöner und dekorativer Brief.

148 100,00

2437 1955, 60 Rp.-Frankatur entwertet
WINTERTHUR 2.IV.55 auf zensuriertem
Flugpostbrief mit Destination Ägypten.

155+156
+

30,00



Jean-Paul Bach Auktion

269

2438 1950, 10 Rp. Admiral, Stempel
CADEMARIO 1.III.51.

134 15,00

2439 1955, 5 Rp. PICTET-DE-ROCHEMONT,
Stempel GENÈVE 1.XII.1955.

158 30,00

2440 1956, 5 Rp. C. Maderno, Stempel
CAPOLAGO 1.II.57.

163 15,00

2441 1958, 40 Rp. Christrose, Maximumkarte
mit ET-S-Stempel.

177 25,00

2442 1959, 30 Rp. Kapuziner, mit ET-
Sonderstempel

181 30,00

2443 1915, PJ-Karte: PERGOLATO NEL
TICINO MERIDIONALE, frankiert mit 10
Rp. Luzernerli, sauberer Stempel
BASEL 20.XII.15, nach BERN
adressiert, selten und fehlerfrei.

3 100,00

2444 1915, Vacherie Lintz près de Villars,
Stempel LES VERRIÈRES 1.I.16.

35 30,00

2445 1915, Karte Habsburg mit PJ-Frankatur,
entwertet 24.XII.15.

42 Gebot

PRO JUVENTUTE - MAXIMUMKARTEN

PRO JUVENTUTE-KARTEN
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2446 1929, Das Wasser, 10 Rp. Winterthur,
sauberer ET-Stempel ZWEISIMMEN
1.XII.28, selten und fehlerfrei.

141 50,00

2447 1953, hellbraun, postfrisch und tadellos.
Kat. 140.-.

2 30,00

2448 1962, postfrisches Heftchen. Kat. 90.-. 11 30,00

2449 1997, sMarggebiechli, postfrisch. SBK
70.-.

46A 25,00

2450 1997, sMarggebiechli mit ET-
Sonderstempel. ABK 60.-.

46A 20,00

2451 1997, 70 Rp. Stichling, Marggebiechli
mit ET-Sonderstempel BERN 20.11.97.
Kat. 60.-.

46A Gebot

2452 1998, sMarggebiechli, postfrisch. SBK
40.-.

47A 15,00

2453 1998, Heftchen, Sektion Basel,
postfrisch

47A Gebot

2454 1998, sMarggebiechli mit ET-
Sonderstempel. SBK 40.-.

47A 15,00

2455 1998, Heftchen, Sektion Basel, ET-
Sonderstempel

47A Gebot

2456 1999, sMarggebiechli, postfrisch. SBK
40.-.

48A 15,00

2457 1999, sMarggebiechli mit ET-
Sonderstempel. SBK 40.-.

48A 15,00

2458 1999, Heftchen Sektion Basel, ET-
Sonderstempel.

48A Gebot

PRO JUVENTUTE - MARKENHEFTCHEN
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2459 2000, sMarggebiechli, postfrisch. SBK
40.-.

49A 15,00

2460 2000, sMarggebiechli mit ET-
Sonderstempel. SBK 50.-.

49A 20,00

2461 2000, Heftchen Sektion Basel, ET-
Sonderstempel.

49A Gebot

2462 2001, sMarggebiechli, postfrisch. SBK
40.-.

50A 15,00

2463 2001, sMarggebiechli mit ET-
Sonderstempel. SBK 50.-.

50A 20,00

2464 2001, Heftchen, Sektion Basel, ET-
Sonderstempel.

50A Gebot

2465 2002, sMarggebiechli, postfrisch. SBK
50.-.

51A 20,00

2466 2002, sMarggebiechli mit ET-
Sonderstempel. SBK 60.-.

51A 20,00

2467 2002, Heftchen Sektion Basel, ET-
Sonderstempel.

51A Gebot

2468 2004, sMarggebiechli, postfrisch. SBK
50.-.

53A 20,00

2469 2004, sMarggebiechli mit ET-
Sonderstempel. SBK 60.-.

53A 20,00

2470 2004, Heftchen, Sektion Basel, ET-
Sonderstempel.

53A Gebot

2471 2005, sMarggebiechli, postfrisch. SBK
50.-.

54A 20,00
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2472 2005, sMarggebiechli mit ET-
Sonderstempel. SBK 60.-.

54A 20,00

2473 2006, sMarggebiechli, postfrisch. SBK
50.-.

55A 20,00

2474 2006, sMarggebiechli mit ET-
Sonderstempel. SBK 70.-.

55A 35,00

2475 2007, sMarggebiechli, postfrisch. SBK
60.-.

56A 30,00

2476 2007, sMarggebiechli mit ET-
Sonderstempel. SBK 80.-.

56A 40,00

2477 2008, sMarggebiechli, postfrisch. SBK
60.-.

57A 30,00

2478 2008, sMarggebiechli mit ET-Sonder-
Vollstempel, SBK 80.-.

57A 40,00

2479 2009, sMarggebiechli, postfrisch. SBK
60.-.

58A 30,00

2480 2009, sMarggebiechli mit ET-Sonder-
Vollstempel, SBK 80.-.

58A 40,00

2481 2011, sMarggebiechli, postfrisch. SBK
60.-.

59A 30,00

2482 2010, sMarggebiechli mit ET-Sonder-
Vollstempel, SBK 80.-.

59A 40,00

2483 2011, sMarggebiechli, postfrisch. SBK
60.-.

60A 30,00
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2484 2011, sMarggebiechli mit ET-Sonder-
Vollstempel. SBK 80.-.

60A 40,00

2485 1956, nummerierte Dankes-Drucksache
der PJ-Stiftung.

J163-167 Gebot

2486 1954-1956, 3 illustrierte Ersttagsbriefe
ohne Adressen im US-Format, tadellos.
SBK 170.-.

153-167 30,00

2487 1938, Karten deutsch, französisch und
italienisch mit passendem Stempel
BASEL, LAUSANNE u. LUGANO
4.XII.38. Kat. 110.--.

30,00

2488 1937, TAG DE BRIEFMARKE D/I /
BERN 5.XII.37, extrem seltene Karte in
fehlerfreier Erhaltung. Attest BP. Kat.
1750.-

1937 D/I 600,00

2489 1940, SCHWEIZ. AUTOMOBIL-
POSTBUREAU 1.XII.40, roter S-
Stempel Luzern. Kat. 150.-.

1940 I 50,00

2490 1986, 50 Rp. Amiet, Der violette Hut,
Farbandruckprobe, zueinander
verschobene Druckfarben,
überlappende Abzüge, rechts mit
Schattierungsskala in rot, gelb und blau,
mit Inschriften in der Wertangabe einer
unverausgabten 70 + 30 Rp.-Marke,
ungezähnt, auf Originalpapier mit
Originalgummierung, postfrisch, mit
Blauaufstrich des Druckers, fehlerfreie
Erhaltung, sehr selten, vermutlich
Unikat. Attest BP.

212 1.500,00

PJ - GESCHENKHEFTE

PRO JUVENTUTE - LOTS UND SAMMLUNGEN

TAG DER BRIEFMARKE

PRO PATRIA - ESSAIS und PROBEN
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2491 1942, Patria Block,  gestempelt NEUE
WELT 1.VIII.42, sign. Renggli.

B19 35,00

2492 1942, BUNDESFEIER-Block mit
sauberem Stempel WÄDENSWIL
1.VIII.42, fehlerfrei mit Gummi. Attest
BP. SBK 250.-.

B19 35,00

2493 1938, 10 Rp. Tellskapelle, glattes und
geriffeltes Papier, je im Viererblock mit
Bogenecke, postfrisch. SBK 110.-.

1y+1z 20,00

2494 1938, 10 Rp. Tellskapelle, geriffeltes
Papier, Viererblock mit 1a
Zentrumstempel SCHWEIZ.
POSTMUSEUM BERN 15.VIII.38,
fehlerfrei mit Gummi *. Attest BP. SBK
450.-.

1z 100,00

2495 1938, 10 Rp. Tellskapelle, Viererblock
mit ET-Stempel ZÜRICH 15.VI.38,
fehlerfrei. Kat. 300.-. Attest BP.

1y 80,00

2496 1938, 10 Rp. Tellskapelle, Viererblock
mit perfektem Zentrumstempel
SCHWEIZ. POSTMUSEUM BERN
15.VIII.38, voller Gummi, tadellos. SBK
450.-.

1z 120,00

2497 1938, 10 Rp. Tellskapelle, perfekter
Zentrumstempel SCHWEIZ.
POSTMUSEUM 15.VIII.38. Kat. 450.-.
Attest BP.

1z 120,00

2498 1940, Geschichtliche Motive, Serie in
10er-Blocks, postfrisch. SBK 140.-.

3,4,5c,6 20,00

PRO PATRIA (BUNDESFEIERMARKEN)
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2499 1940, 20 Rp., geänderter Sockel,
sauberer Zentrum-Stempel ARTH
1.VIII.40, fehlerfrei. Kat. 400.-. Attest
BP.

7 120,00

2500 1940, BUNDESFEIER-Block mit 1a
Ersttagstempel SCHWEIZ.
POSTMUSEUM BERN 16.VII.40,
tadellos mit vollem Gummi, fehlerfrei.
Blockzylinder Nr. 4. Attest BP. SBK
1000.-.

12 200,00

2501 1940, BUNDESFEIER-Block, ET-
Stempel SCHWEIZ. POSTMUSEUM
BERN, fehlerfrei. Attest BP.

12 380,00

2502 1940, BUNDESFEIER-Block, Stempel
SCHWEIZ. POSTMUSEUM 1.VIII.40,
voller Gummi, fehlerfrei. Sign. Abt,
Attest BP.

12 250,00

2503 1942, BUNDESFEIER-Block, sauber
gestempelt WÄDENSWIL 1.VIII.42,
fehlerfrei mit Gummi, Attest BP. SBK
250.-.

19 50,00

2504 1945, Arbeit und Schweizer Haus I,
Viererblockserie mit sauberem ET-
Zentrumstempel 15.VI.45 je vom Ort.
Gute Erhaltung. Attest BP. SBK 350.-.

26-29 80,00

2505 1945, Arbeit und Schweizer Haus I,
Viererblockserie mit sauberem
Zentrumstempel TECKNAU 18.IX.45.
SBK 250.-.

26-29 60,00

2506 1945, Viererblockserie mit Orts-ET-
Stempeln. Kat. 350.-

26-29 80,00
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2507 1945, Satz-R-FDC von Zürich nach
Basel, rückseitig AK-Stempel, Kat. 750.-
.

26-29 110,00

2508 1948, Arbeit und Schweizer Haus III,
Viererblockserie mit Ersttag-
Sonderstempel BERNA 15.VI.48,
italienisch. SBK 325.-.

38-41 100,00

2509 1949, Arbeit und Schweizer Haus IV,
Viererblockserie mit sauberem
Zentrumstempel. SBK 140.-.

42-45 30,00

2510 1951, Eidgenossenschaft und
Volksspiele, Viererblockserie mit
sauberem Zentrumstempel. SBK 240.-.

51-55 50,00

2511 1952, Seen und Wasserläufe,
Viererblockserie mit sauberem
Zentrumstempel. SBK 150.-.

56-60 40,00

2512 1953, Seen und Wasserläufe,
Viererblockserie mit Ersttag-
Sonderstempel. SBK 175.-.

61-65 40,00

2513 1954, Schweizer Psalm, Seen und
Wasserläufe, Viererblockserie mit
Ersttag-Sonderstempel BERNA 1.VI.54,
italienisch. SBK 425.-.

66-70 100,00

2514 1955, ETH Zürich, Seen und
Wasserläufe, Viererblockserie mit
Ersttag-Sonderstempel BERNE 1.VI.55,
französisch. SBK 250.-.

71-75 60,00

2515 1956, Sinnbilder, Seen und
Wasserläufe, Viererblockserie mit
Ersttag-Sonderstempel BERNE 1.VI.56,
französisch. SBK 225.-.

76-80 50,00

2516 1956, Seen und Wasserläufe, Serie auf
illustriertem Brief mit Ersttag-Stempel
BERNE 1.VI.56, französisch, ohne
Adresse, US-Format. SBK 100.-.

76-80 25,00
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2517 1953, 5 Rp. Berner Wappen auf
Maximumkarte mit Stempel SCHWEIZ.
AUTOMOBIL-POSTBUREAU 13.VI.53.

61 20,00

2518 1953, 5 Rp. Berner Wappen auf
Maximumkarte mit Ersttag-
Sonderstempel 1.VI.53.

61 20,00

2519 1953, 20 Rp. Sihlsee auf Maximumkarte
mit Ersttag-Sonderstempel 1.VI.53.

63 20,00

2520 1953, 40 Rp. Genfersee auf
unzirkulierter Maximumkarte "Epesses.
Lac Leman" mit ET-Sonderstempel.

65 20,00

2521 1953, 40 Rp. Genfersee auf
unzirkulierter Maximumkarte "Epesses .
Lac Leman" mit ET-Sonderstempel.

65 20,00

2522 1953, 40 Rp. Genfersee auf
Maximumkarte mit Ersttag-
Sonderstempel 1.VI.53.

65 20,00

2523 1954, 20 Rp. Maggia auf Maximumkarte
mit Ersttagstempel BIGNASCO 1.VI.54.

68 20,00

2524 1955, 5 Rp. ETH, Zürich, auf
Maximumkarte mit Stempel ZÜRICH 1
BRIEFVERSAND 2.VI.55.

71 20,00

2525 1955, 20 Rp. Ägerisee auf
Maximumkarte mit Ersttagstempel
OBERÄGERI Luftkurort am Ägerisee
1.VI.55.

73 20,00

PRO PATRIA - MAXIMUMKARTEN
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2526 1955, 30 Rp. Gräppelensee, ALT ST.
JOHANN 1.VIII.55.

74 40,00

2527 1956, 20 Rp. Katzensee auf
Maximumkarte mit Ersttagstempel
ZÜRICH AFFOLTERN 1.VI.56.

78 20,00

2528 1956, 40 Rp. Walensee auf
Maximumkarte mit Ersttagstempel
WEESEN Sonnenstube am Walensee
1.VI.56.

80 20,00

2529 1958, 5 Rp. Mutter mit Kind, mit ET-
Sonderstempel.

86 20,00

2530 1940, BUNDESFEIER-Block auf R-Brief
entwertet SCHWEIZ. AUTOMOBIL-
POSTBUREAU 1.VIII.40.

12 250,00

2531 1944, Serie auf sauberem Brief von
LUZERN 11.IX.44, tadellos.

22-25 25,00

2532 1951, Satzfrankatur entwertet
SCHWEIZ. AUTOMOBIL-
POSTBUREAU 1.VIII.51 auf illustr. Brief
mit S-Stempel.

51-55 20,00

2533 1989, Diebold Schilling, unterste Zeile
beginnt mit 80-5223-2, Heftchen mit ET-
Sonder-Stempel, fehlerfrei. Attest BP.
SBK 350.-

1a 70,00

2534 1889-1996, Lot von 8 Heftchen mit ET-
Sonder-Stempel, dabei
Spezialausgabe-Heftchen 9a Lützelflüh
mit Stempel BERN SCHANZENPOST
8.12.97. SBK 583.-

1a/9a 80,00

PRO PATRIA - BRIEFE

PRO PATRIA - MARKENHEFTCHEN
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2535 1989, 50 Rp. Diebold Schilling,
Deckelinnenseiten unbedruckt,
postfrisches Markenheftchen in
fehlerfreier Erhaltung. Attest BP. SBK
350.-.

1d 80,00

2536 1960, BUNDESFEIER-Block, 10 Stück
mit ET-Sonderstempel. SBK 100.-.

102 Gebot

2537 1891,10 Rp. Jubiläums-Postkarte, 600-
jährige Gründungsfeier der SCHWEIZ.
EIDGENOSSENSCHAFT, mit
italienischem Zudruck, seltener
Ersttagsstempel SCHWYZ 1.VIII.01,
Ankunftsstempel BASEL 2.VIII.91. Die
saubere Karte ist in perfekter,
fehlerfreier Luxuserhaltung. Attest BP.

V13 1.800,00

2538 1910 (1.8.), 5 Rp. Wächter der Heimat,
entwertet mit dem Sonderstempel EIDG.
SCHÜTZENFEST 1.VIII.10.

1 50,00

2539 1910 (1.8.), 5 Rp. Wächter der Heimat,
entwertet mit dem Sonderstempel EIDG.
SCHÜTZENFEST 1.VIII.10.

1 50,00

2540 1910 (1.8.), 5 Rp. Wächter der Heimat,
entwertet mit dem Sonderstempel EIDG.
SCHÜTZENFEST 1.VIII.10.

1 50,00

2541 1910 (1.8.), 5 Rp. Wächter der Heimat,
entwertet mit dem Sonderstempel EIDG.
SCHÜTZENFEST 1.VIII.10.

1 50,00

2542 1910 (1.8.), 5 Rp. Wächter der Heimat,
entwertet mit dem Sonderstempel EIDG.
SCHÜTZENFEST 1.VIII.10.

1 50,00

PRO PATRIA - LOTS & SLGEN

BUNDESFEIERKARTEN - VORLÄUFERKARTEN

BUNDESFEIERKARTEN - OFFIZIELLE KARTEN
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2543 1910, 5 Rp. grün, Wächter der Heimat,
Bundesfeierkarte mit Zusatzfrankatur 5
Rp. grün von SCHAFFHAUSEN
1.VIII.10 nach ALEXANDRIEN/Ägypten
mit vorderseitigem Ankunftsstempel.

1 40,00

2544 1912, 5 Rp. grün, Fahnenschwinger,
Bundesfeierkarte mit Zusatzfrankatur 5
Rp. grün von BERN 19.VIII.12 nach
ALEXANDRIEN/Ägypten mit
vorderseitigem Ankunftsstempel.

3 30,00

2545 1914, Pestalozzi und Iselin, Aufdruck
"Entwertet" 24 mm, ungebrauchte Karte.

7 ENT Gebot

2546 1914, Pestalozzi in Yverdon, mit
Legende unter Oval, ungebraucht. Kat.
100.-.

9a 30,00

2547 1915, Helvetia mit Notleidenden, ohne
Wertzeichenaufdruck, Feldpost-Stempel
BATAILLON / FELDPOST 26, fehlerfrei.

12 o 50,00

2548 1915, Helvetia mit Notleidenden, ohne
Wertzeichenaufdruck, Feldpost-Stempel
BATAILLON / FELDPOST 89, fehlerfrei.

12 o 50,00

2549 1915, Rütlischwur, ohne Druck auf der
Adress-Seite. Handbuch Dr. G. Zäch +
50.-

13 20,00

2550 1916, Ceres hält Mars, ohne
Wertzeichenaufdruck, nach Frankreich
adressiert, mit 2 x 5 Rp. Tellknaben
frankiert, grosse violette
Truppenstempel FÜS. KP IV/151.
Aussergewöhnlich und fehlerfrei.

14 o 100,00

2551 1916 (29.7.), Friedensinsel, ohne
Wertzeichenaufdruck, entwertet
AMBULANT 20.VII.16 nach BARMEN
(DE).

15 40,00
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2552 1916, Friedensinsel, ohne
Wertzeichenaufdruck, Truppenstempel
FÜS.-KOMP. I/152, fehlerfrei.

15 o 50,00

2553 1917, Helvetia, ohne
Wertzeicheneindruck, entwertet
BATAILLON 58 FELDPOST.

16 o 40,00

2554 1920, 7 ½ Rp. Holzfäller, retournierte
Karte von ZÜRICH 22.V.25 nach
ALEXANDRIEN (ÄGYPTEN),
vorderseitiger, sehr schöner
Ankunftsstempel, seltene Destination,
fehlerfreie Erhaltung.

19 120,00

2555 1917, 5 Rp. Barmherziger Samariter,
Stempel DIETIKON 28.VII.17 und
violetter Stab-Stempel FEST.ART.BTTR
III/10, handschriftlich Feldpost,
fehlerfrei.

19 30,00

2556 1918, Landsgemeinde Nr. 2, Zwei
Kinder mit Soldat, ohne
Wertzeicheneindruck und ohne Nr. 2
bildseitig, ungebrauchte Karte in guter
Erhaltung. SBK 120.-.

21ao 30,00

2557 1918, Landsgemeinde Nr. 4: Kind auf
Mutters Schoss, seltene Verwendung
einer Bundesfeierkarte im Ausland mit
Abgang KARLSRUHE 4.5.26.

23 100,00

2558 1919, Die 3 Karten ungebraucht mit
erklärender Schrift in illustr. Umschlag.

25-27 25,00

2559 1919, 7 ½  Rp., Friedensmarke,
Aufdruck "Entwertet", eine sehr seltene
Karte in fehlerfreier Erhaltung. Attest
BP. Kat. 750.-.

27a 180,00

2560 1920, 7 ½ Rp. Tellknabe, alle 5 Karten
inkl. Turner, ungebraucht und in
tadelloser Erhaltung. SBK 250.-.

28-32 60,00
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2561 1920, 7 ½ Rp. Tellknabe, Turner,
Druckvermerk 32 mm, ungebrauchte
Karte in tadelloser Erhaltung. Attest BP.
SBK 150.-.

32 40,00

2562 1920, 7 ½ Rp. Turner, ungebrauchte
Karte.

32 40,00

2563 1920 (2.8.), 7 ½  Rp. Turner, Stempel
OBERHOFEN 2.VIII.20.

32 30,00

2564 1921, 10 Rp. grün, Krankenpflegerin,
Bundesfeierkarte mit Zusatzfrankatur 2
x 10 Rp. rot von BRUNNEN 7.VIII.21
nach BACAU/Rumänien.

33 30,00

2565 1923, 10 Rp. Helvetia, Blinder Greis,
Aufdruck "Entwertet", ungebrauchte
Karte in tadelloser Erhaltung. SBK 60.-.

37 Gebot

2566 1924 (23.XII), 10 Rp. Auslandschweizer,
im Zusatz von VALBELL-
LENZERHAIDE 23.VII.24, nach
ALEXANDRIEN, ÄGYPTEN adressiert.

40 50,00

2567 1925 (1.8.), 10 Rp. Spielende Kinder,
Stempel MEZIERES 1.VIII.25.

41 20,00

2568 1926, 10 Rp. Helvetia, Der Alpruf,
Aufdruck "Entwertet", ungebrauchte
Karte in fehlerfreier Erhaltung. SBK 60.-.

43 Gebot

2569 1927, Knabe mit Fahne, ungebraucht,
fehlerfrei. Kat. 120.-.

45 40,00
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2570 1927, 10 Rp. Helvetia, Knabe mit
Fahne, Aufdruck "Entwertet",
ungebrauchte Karte in fehlerfreier
Erhaltung. SBK 75.-.

45 Gebot

2571 1927, 10 Rp. Knabe mit Fahne,
Aufdruck Entwertet.

45 25,00

2572 1927, 20 Rp. Krankenschwester am
Bett, Stempel ELGG 1.VIII.27,
besonders attraktive Schrift.

46I 350,00

2573 1927, 20 Rp. Krankenschwester am
Bett, Stempel BERN 7.VII.27, nach ULM
adressiert, fehlerfrei. Kat. 350.-.

46I 120,00

2574 1927, Krankenschwester am Bett, 20
Rp., besonders schöne, ungebrauchte
Karte.

46I 70,00

2575 1928, Grossmutter mit Mädchen,
Flugpostausgabe 25 Rp. blau, ZÜRICH
FLUGPLATZ LUFTPOST 1.VIII.28.
Karte mit F4 nach Paris,
Ankunftsstempel 1.VIII.28. Kat. 75.-.

47I 20,00

2576 1928, 25 Rp. + 40 Rp. Grossmutter mit
Mädchen, beide ungebraucht.

47I + 47II 30,00

2577 1929, 25 Rp. Flugpost, Fahnenaufzug,
ungebrauchte Karte in guter Erhaltung.
SBK 90.-.

49 I 25,00

2578 1929, 25 Rp. + 40 Rp. Flugpost,
Fahnenaufzug, beide Karten
ungebraucht und in guter Erhaltung.
SBK 190.-.

49 I + 49
II

40,00
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2579 1929, 40 Rp. Flugpost, Fahnenaufzug,
ungebrauchte Karte in tadelloser
Erhaltung. SBK 100.-.

49 II 25,00

2580 1929, 40 Rp. Fahnenaufzug, tadellos
ungebraucht.

49II 25,00

2581 1929, 40 Rp. Wehrmann mit Familie,
ungebraucht.

50II 20,00

2582 1930, 10 Rp. Augustfeuer, Karte mit 2 x
F3 von ZÜRICH FLUGPOST 1.VIII.30
nach Frankreich.

52 20,00

2583 1930, 25 Rp. + 40 Rp. Flugpost,
Augustfeuer, beide Karten ungebraucht
und in guter Erhaltung. SBK 135.-.

52I + 52
II

30,00

2584 1930, 40 Rp. Flugpost, Augustfeuer,
ungebrauchte Karte in tadelloser
Erhaltung. SBK 75.-.

52 II Gebot

2585 1931, 40 Rp. Flugpost, Knabe mit
Fahne, Bild: gefährdetes Linthal (GL),
ungebrauchte Karte in tadelloser
Erhaltung. SBK 175.-.

53 II a 40,00

2586 1931, 10 Rp, Knabe mit Fahne, Bild:
Inondation pres de Charmey,  Aufdruck
"Entwertet" in 3 Sprachen, fehlerfrei.
Kat. 150.-.

53b 50,00
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2587 1931, 25 Rp. Knabe mit Fahne, Bild:
Sturmschäden im Riedholz,
ungebraucht.

54If 50,00

2588 1931, 40 Rp. Senn mit Ziegen, Bild:
Lawinenschäden bei Platta,
ungebraucht.

54IIc 50,00

2589 1932, Bundesfeier am Bielersee, Bild:
Mann an Drehbank, ENTWERTET,
saubere Karte. SBK 125.-.

56a ENT 30,00

2590 1932, Bundesfeier am Bielersee, Bild:
Mann an Drehbank, ENTWERTET,
saubere Karte. SBK 125.-.

56a ENT 30,00

2591 1934, 10 Rp, Augustfeuer, Bild:
Gartenarbeit, Aufdruck "Entwertet" in 3
Sprachen, fehlerfrei. Kat. 100.-.

60b 30,00

2592 1934, 10 Rp, Augustfeuer, Bild:
Gartenarbeit, Aufdruck "Entwertet" in 3
Sprachen, fehlerfrei. Kat. 100.-.

60b 30,00

2593 1941 (1.8.), Eidgenosse, entwertet
BERN 1.VIII.41.

72 Gebot

2594 1941, Eidgenosse, Serie
Landschaftsbilder auf Bundesfeierkarte
mit Stempel BERN Bundesfeier und
SCHWEIZ. AUTOMOBIL-POSTBREAU
1.VIII.41. Adressiert nach Berlin, mit
Zensurstempel.

72 APB 40,00

2595 1944, St. Jakob (Vogel), Serie mit
sauberem Stempel HEERBRUGG
1.VIII.44, fehlerfrei.

77 30,00
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2596 1928 (1.8.), 25 Rp. Grossmutter mit
Mädchen, Flug Genf - Marseille vom
1.8.28 mit seltener Destination
Shanghai. handschriftliche, chinesische
Notiz und schwarzer Ankunftsstempel,
nicht entzifferbar.

100,00

2597 1928 (1.8.), 25 Rp. Grossmutter mit
Mädchen, Flug Zürich - St. Gallen vom
1.8.28 (Flug Kat. 60.-.).

47I 30,00

2598 1928 (1.8.), 25 Rp. Grossmutter mit
Mädchen, Flug Zürich - Basel vom
1.8.28.

47I 25,00

2599 1928, 25 Rp. Flugpost, Grossmutter mit
Mädchen, ZÜRICH-BIEL 1.VIII.28.
Saubere Karte. SBK 75.-.

47I 20,00

2600 1928, 25 Rp. Flugpost, Grossmutter mit
Mädchen, BASEL-LA CHAUX-DE-
FONDS 1.VIII.28. Saubere Karte. SBK
75.-.

47I 20,00

2601 1928 (1.8.), 25 Rp. Grossvater mit
Mädchen, Flug Lausanne - Biel vom
1.8.28 (Flug Kat. 140.-.).

48I 50,00

2602 1928 (1.8.), 25 Rp. Grossvater mit
Mädchen, Flug Basel - Zürich - St.
Gallen vom 1.8.28 (Flug Kat. 100.-.).

48I 40,00

2603 1928 (1.8.), 25 Rp. Grossvater mit
Mädchen, Flug Zürich - Stuttgart, roter
Stempel ZÜRICH 1.8.28 LUFTPOST,
Ankunftsstempel adressseitig.

48II 30,00

2604 1929 (1.8.), 25 Rp. Fahnenaufzug, Flug
Chaux-de-Fonds - Basel vom 1.8.29
(Flug Kat. 150.-.).

49I 60,00

2605 1929 (1.8.), 25 Rp. Fahnenaufzug, Flug
Zürich - Basel vom 1.8.29.

49I 25,00

BUNDESFEIERKARTEN - FLUGPOSTKARTEN
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2606 1929 (6.10.), 40 Rp. Knaben hissen
Fahne, Ballonpost Zürich - Tegerfelden
vom 6.10.29 mit Destination Chêne-
Bourg.

49II 30,00

2607 1929, 40 Rp. Wehrmann und Familie,
sauber ungebraucht. Kat. 100.-.

50II 30,00

2608 1929 (1.8.), 40 Rp. Wehrmann mit
Familie, Flug Zürich - Leipzig vom
1.8.29, Ankunftsstempel adressseitig,
fehlerfrei.

50II 40,00

2609 1930 (1.8.), 25 Rp. Knabe auf
Schulbank, Flug Bern - Zürich vom
1.8.29 (Flug Kat. 80.-.).

51I 30,00

2610 1931, 25 Rp. Knabe mit Fahne, Bild:
Sturmschäden b. Dallenwil, sauber
ungebraucht.

53Id 50,00

2611 1931, 25 Rp. Knabe mit Fahne
(24./27.7.), Polar-Fahrt, Abgabe
Eisbrecher Malyguin, mit hochwertiger
Frankatur, entwertet ROMANSHORN
20.VII.31.

53 100,00

2612 1932 (31.7.), 10 Rp. Bundesfeier am
Bielersee, Biel: sitzende Frauen in
Stickerei, Flug Zürich - Interlaken (SLH
32.7g) auf R-Karte.

56d 40,00

2613 1935 (16.9.), 10 Rp. Freiwilliger
Arbeitsdienst, 1. Segelflugpost
Jungfraujoch mit Ankunftsstempel
THUN 16.IX.35.

62 30,00

2614 1931 40 Rp. Knabe mit Fahne
(24./27.7.), Polar-Fahrt, Abgabe
Eisbrecher Malyguin, mit hochwertiger
Frankatur, entwertet ROMANSHORN
20.VII.31.

155C 150,00
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2615 BUNDESFEIER-Karten, 1910-1991,
Partie mit über 350 Karten, teils
mehrfach, dabei auch bessere Karten.
gute Erhaltung, hoher Katalogwert.

500,00

2616 1918, 7 ½ Rp. Tellknabe,
Landsgemeinde Nr. 1-5, Serie von 5
Karten in offiziellem Umschlag,
ungebraucht, in tadelloser Erhaltung.

20-24 30,00

2617 4 Karten von 1936, 10 Rp. Schwörender
Senn mit Stempel 10.7.36 und 1.8.36
sowie 2 x Mädchen mit Lampion mit
Stempel 1.8.36. SBK 107.-.

63+64 20,00

2618 1934, NABA-Block, farbfrisch, gut
zentriert, auf sauberem, lokal
adressiertem R-Brief mit
Ausstellungsstempel ZÜRICH 6.X.34.
Rückseitig Ankunftsstempel ZÜRICH
Briefausgabe 6.X.34-15. Gute
Erhaltung. Attest BP. SBK 850.-.

W1 150,00

2619 1955, LAUSANNE-Block mit ET-
Sonderstempel BERNE 15.II.55,
französisch, tadellos.

W35 30,00

2620 1934, NABA-Block, tadellos postfrisch.
Attest BP. Kat. 900.-.

1 300,00

2621 1934, NABA-Block, farbfrisch,
einwandfrei zentriert, tadellos postfrisch,
fehlerfrei. Attest BP. SBK 900.-. Dazu
die Eintrittskarte zum einmaligen Eintritt
in die Ausstellung in Zürich.

1 200,00

BUNDESFEIERKARTEN - LOTS & SLGEN BLOCKS & ZUSCHLAGSAUSGABEN
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2622 1934, NABA-Block, perfekter ET-S-
Stempel ZÜRICH 29.IX.34, voller
Gummi. Sign. Liniger. Attest BP. Kat.
1150.-.

1 300,00

2623 1934, NABA-Block, farbfrisch,
zentrischer Ersttag-Stempel NABA
ZÜRICH 29.IX.34, in guter Erhaltung.
Signiert v.d. Weid, Atteste Renggli und
BP.

1 250,00

2624 1936, Wehranleihe, Blockbogen mit
perfekten Stempel BERN 4.XII.36, in
tadelloser Erhaltung. Attest BP. Kat.
1'600.-.

8a 500,00

2625 1943, ZÜRICH-Klein-Block, tadellos
postfrisch und fehlerfrei.

14 40,00

2626 1943, ZÜRICH-Klein-Block, roter S-
Stempel 1.III.43, mit Gummi.

14 30,00

2627 1943, ZÜRICH-Klein-Block, sauber
gestempelt BERN 22 BREITENRAIN
1.XII.43. Signiert Abt. SBK 90.-.

14 20,00

2628 1945, SPENDE-Block, postfrische Serie
aller 16 Blocks, unten rechts mit 1 - 16
nummeriert, zusätzlich mit dem roten
Verkaufscouvert, mit Gebrauchsspuren.
SBK 3`200.-.

21 640,00
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2629 1945, SPENDE-Block, ET-Stempel
SCHWEIZ. POSTMUSEUM 20.II.45,
einwandfrei. Attest BP.

21 190,00

2630 1945, SPENDE-Block, ET-Stempel ST.
GALLEN, tadellos. Attest BP. Kat. 600.-.

21 120,00

2631 1945, SPENDE-Block, weisser Gummi,
tadellos postfrisch.

21I 60,00

2632 1945, Basler-Taube-Block, tadellose,
postfrische Serie von 12 Blocks mit der
rückseitigen Nummerierung 1-12, dazu
das seltene rote Kontrollcouvert mit dem
Stempel GENERALDIREKTION
DRUCK u. WERTZEICHEN 4.IV.45 auf
der Rückseite, fehlerfreie Erhaltung.
Kat. 1000.-++

22 300,00

2633 1945, Basler-Taube-Block, tadellose,
postfrische Serie von 12 Blocks mit der
rückseitigen Nummerierung 1-12, dazu
das seltene rote Kontrollcouvert mit dem
Stempel GENERALDIREKTION
DRUCK u. WERTZEICHEN 4.IV.45 auf
der Rückseite, fehlerfreie Erhaltung.
Kat. 1000.-++

22 300,00

37. FERNAUKTION live bidding

MAIL AUCTION
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2634 1945, Basler-Taube-Block, tadellose,
postfrische Serie von 12 Blocks mit der
rückseitigen Nummerierung 1-12, dazu
das seltene rote Kontrollcouvert mit dem
Stempel GENERALDIREKTION
DRUCK u. WERTZEICHEN 4.IV.45 auf
der Rückseite, fehlerfreie Erhaltung.
Kat. 1000.-++

22 300,00

2635 1945, BASLER TAUBE-Block, Stempel
SCHWEIZ. AUTOMOBIL-
POSTBUREAU 24.IV.45. Sign.
Marchand.

23 30,00

2636 1948, Olymp. Winterspiele, Serie in
postfrischen Viererblocks.

25w-28w Gebot

2637 1948, Olympische Winterspiele in St.
Moritz, Viererblockserie mit
Sonderstempel ST. MORITZ 30.I.48,
fehlerfrei mit Gummi. SBK 110.-.

25w-28w 25,00

2638 1948, IMABA-Block, tadellos postfrisch. 31 25,00

2639 1948, IMABA-Block, ET-S-Stempel. 31 25,00

2640 1948, IMABA-Block auf illustriertem
Brief mit Ersttag-Sonderstempel BASEL
21.VIII.48, ohne Adresse. SBK 120.-.

31 20,00

2641 1948, IMABA-Block, weisser Gummi,
tadellos postfrisch und fehlerfrei. Attest
BP. SBK 170.-.

31I 40,00

2642 1951, LUNABA-Block, tadellos
postfrisch und fehlerfrei.

32 50,00
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2643 1951, LUNABA-Block, tadellos
postfrisch und fehlerfrei. Attest BP. SBK
250.-.

32 50,00

2644 1951, LUNABA-Block mit ET-Sonder-
Stempel LUZERN 29.IX.51, fehlerfrei
mit vollem Gummi, SBK 180.-.

32 40,00

2645 1955, LAUSANNE-Block, postfrisch. 35 30,00

2646 1971, NABA Basel, Gedenkblock,
Entwürfe, vermutlich aus dem Archiv
vom Entwerfer E. Schnell, auf
Kunstdruckpapier, umfassend 2
Stadien, der vollendete Block mit roter
Randinschrift hat rechts unten den
Eindruck "E.Schnell", fehlerfrei.

45 500,00

2647 2020, COVID-19 Solidarität, 100+500
Rp., postfrischer Zierbogen zu 10
Marken. Kat. 180.-.

122 50,00

2648 1959, NABAG-Block, 10 und 20 Rp. mit
ET-Vollstempel BERN AUSGABETAG
9. MÄRZ 1959, tadellos mit Gummi. Kat.
160.-.

38 40,00

2649 1943, Viererblock aus ZÜRICH-LUXUS-
Block auf illustriertem R-Brief mit
zentrischem, rotem Ersttag-Stempel
ZÜRICH 26.II.43. Rückseitig
Ankunftsstempel BERN 27.II.43.

W15 20,00

2650 1955, LAUSANNE-Block auf
illustriertem Brief mit Ersttagstempel
BERN 15.II.55, deutsch, ohne Adresse.
SBK 210.-.

W35 40,00

BLOCKS & ZUSCHLAGSAUSGABEN - VOLLSTEMPEL

BLOCKS & ZUSCHLAGSAUSGABEN - BRIEFE
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2651 1955, Paar aus LAUSANNE-Block mit
bildgleicher Freimarke auf illustriertem
Brief (Kellerhals) und Ersttagstempel
BERN 15.II.55, deutsch. Tadellose
Erhaltung. Attest BP.

W33-34,
320

150,00

2652 1955, LAUSANNE-Block und Vignette
auf illustriertem Brief mit Ersttagstempel
BERNE 15.II.55, französisch, ohne
Adresse. SBK 250.-.

W35 50,00

2653 1945, Ausschnitt aus dem Basler
Taubenblock auf sauberem FDC.

22 30,00

2654 14.4.1945, Ausschnitt aus dem
BASLER TAUBE-Block auf sauberem
R-FDC.

22 30,00

2655 1948, Olympische Winterspiele in St.
Moritz, Serie auf Brief mit Ersttag-
Stempel BERN 1 Briefannahme 15.I.48,
in guter Erhaltung. SBK 200.-.

25w-28w 50,00

2656 1948, Olympische Winterspiele St.
Moritz, Serie auf R-Brief mit sauberem
Ersttagstempel FAIDO BORGO 15.I.48.
Kat. 200.-.

25w-28w 40,00

2657 1948, Olympische Winterspiele St.
Moritz, Serie auf nummeriertem
Heftchen mit Autogrammen,
Sonderstempel ST. MORITZ 30.I.48.

25w-28w 30,00

2658 1943, ZÜRICH Luxusblatt, 8 Stück mit
rotem ET-S-Stempel und vollem
Gummi. Kat. 680.-

16 200,00

BLOCKS & ZUSCHLAGSAUSGABEN - LOTS UND
SAMMLUNGEN
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2659 LUXUSBLATT 1943, Lot von 7 Blocks
mit ET-Stempel SCHWEIZ.
POSTMUSEUM 26.II.43, einwandfrei.
Kat. 560.-.

16 150,00

2660 SPENDE-Block 1945, gelber Gummi, 12
tadellos postfrische Blocks. SBK 2'400.-.

21 500,00

2661 BASLER TAUBE-Block 1945, 8 Blocks
mit roten ET-S-Stempel. Kat. 800.-.

23 200,00

2662 IMABA-Block 1948, 12 tadellos
postfrische Blocks, fehlerfrei. SBK
1`200.-.

31 300,00

2663 LAUSANNE-Block 1955, 24 tadellos
postfrische Blocks. Kat. 1'920.-.

35 500,00

2664 1918, 7 ½ Rp. Tellknabe Type 2, sauber
entwertet BERN 13.VIII.18 auf kleinem
Ausschnitt, tadellos. Attest BP. SBK
1'100.-

3 220,00

2665 1918, 3 Rp. und 7 ½ Rp. Type 2 mit
dickem Aufdruck, beide sauber
entwertet und einwandfrei erhalten. SBK
110.-.

9+11 20,00

2666 1935-1937, Landschaftsbild in
Buchdruck, 3 Rp. oliv, Viererblock mit
eingelochtem Kreuz und sauberem
Zentrumstempel BERN KIRCHENFELD
27.IX.38. Linke obere Marke 1 kurzes
Zähnchen, sonst in guter Erhaltung.
Attest BP. SBK 550.-.

1 70,00

2667 1935-1937, Helvetia mit Schwert, 35 Rp.
grün/orange mit eingelochtem Kreuz,
Viererblock mit sauberem
Zentrumstempel BERN 1 Briefannahme
5.X.38. Gute Erhaltung. Attest BP. SBK
850.-.

8 200,00

INDUSTRIELLE KRIEGSWIRTSCHAFT IKW
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2668 1935-1937, Helvetia mit Schwert, 40 Rp.
lila/grünlich mit eingelochtem Kreuz,
Viererblock mit sauberem
Zentrumstempel BASEL 10
ELISABETHEN 30.X.40. SBK 300.-.

9 60,00

2669 1935-1937, Helvetia mit Schwert und
eingelochtem Kreuz, 5 Viererblocks auf
geriffeltem Papier mit einheitlichem
Zentrumstempel BERN 1
BRIEFVERSAND 12.X.37. Fehlerfrei mit
Gummi *. Attest BP. SBK 730.-.

10-13,15 160,00

2670 1935-1937, Wappenschilder, 90 Rp.,
1.20 Fr., 1.50 Fr. und 2 Fr. auf
geriffeltem Kreidepapier, Viererblocks
mit eingelochtem Kreuz und sauberem
Zentrumstempel BERN 1
BRIEFVERSAND. Gute Erhaltung mit
Gummi *. Attest BP. SBK 605.-.

14,16-18 120,00

2671 Landschaftsbilder auf glattem Papier,
Rand-Viererblockserie mit perfekten
Zentrum-Stempel BERN 2.VI.38,
tadellos. SBK 1'200.-.

19y-27y 250,00

2672 1938, Landschaftsbilder in
Stichtiefdruck, glattes Papier,
Viererblockserie von 9 Werten mit
eingelochtem Kreuz und sauberem
Zentrumstempel BERN 1
BRIEFVERSAND 2.VI.38. Fehlerfrei mit
Gummi. Attest BP. SBK 1200.-.

19y-27y 250,00

2673 1937, Landschaftsbilder, ungebrauchte
Serie mit sauberem Erstfalz, fehlerfrei.

19z-27z 130,00

2674 1937, Landschaftsbilder in
Stichtiefdruck, geriffeltes Papier,
Viererblockserie von 10 Werten mit
eingelochtem Kreuz und sauberem
Zentrumstempel BERN 1
BRIEFVERSAND. Fehlerfreie Erhaltung
mit Gummi. Attest BP. SBK 1200.-.

19z-27z 250,00
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2675 1942, Historische Bilder, 50 Rp. bis 2
Fr., 9 Werte im Viererblock mit
sauberem Zentrumstempel BERN 1
Briefannahme 31.XII.59, letzter
Gültigkeitstag, fehlerfreie Erhaltung.
Signiert Zumstein, Attest BP. SBK 236.-.

55-63 50,00

2676 1950, tadellos postfrische Eckrand-
Viererblockserie. SBK 540.-.

65-75 100,00

2677 1950, Technik und Landschaft,
Viererblockserie mit sauberem
Zentrumstempeln BERN 1
Briefannahme 31.XII.59, letzter
Gültigkeitstag. Lediglich ist der 20 Rp.-
Wert (SBK 8.-) paarweise gestempelt.
Alle Marken fehlerfrei mit Gummi. Teils
signiert Zumstein, Attest BP. SBK 660.-.

65-75 120,00

2678 80 Rp.-Frankatur, 8 x 10 Rp. violett,
Schloss Chillon, saubere Stempel BIEL
20.VI.41, seltene Massenfrankatur, auf
sauberem R-E-Brief nach SEEWEN
adressiert, rückseitiger Stempel
FELDPOST 22.VI.41, fehlerfrei.

30y 150,00

2679 1941, 2.40 Fr.-Frankatur, portogerecht
(0.30+3x0.70) auf F-Brief von ZÜRICH
7.III.41 nach USA. Eine beeindruckende
Frankatur.

31+32+3
4

500,00

2680 1.90 Buntfrankatur, portogerecht auf
rückseitig versiegeltem E-Wertbrief über
3'000.- von BERN nach Aarau.

62+72 100,00

2681 25 Rp. Technik und Landschaft, auf
Antwortpostkarte, Stempel MAROC 10
MAI 55, und dazu 2 Marken von
Marokko zu 10 F, nach BERN
adressiert.

69 30,00

BUNDESVERWALTUNG - BRIEFE
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2682 1922, sehr sauber gestempelte Serie in
perfekter Erhaltung. SBK 585.-

1-15 150,00

2683 1922, sauber gestempelte Serie,
tadellos. SBK 585.-.

1-15 140,00

2684 1922, Verschiedene Darstellungen,
Serie mit sauberem Rundstempel,
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 585.--.

1-15 140,00

2685 1922/31, Lot von 14 Viererblöcken mit
sauberen Zentrumstempel, fehlerfrei.
SBK 2, 4, 5, 7, 8, 11, 12, 9z, 11z, 12z,
17, 27, 33, 35. SBK 450.-.

2+ 100,00

2686 1922, 35-80 Rp. Helvetia mit Schwert,
ungebrauchte Serie mit sauberem
Erstfalz, fehlerfrei. Attest BP.

7-11 200,00

2687 1935-1944, Helvetia mit Schwert,
geriffeltes Kreidepapier, Serie mit
sauberem Eckstempel, fehlerfrei. Attest
BP. Kat. 470.-.

9z-12z 120,00

2688 1935-1944, Helvetia mit Schwert,
geriffeltes Kreidepapier, einwandfrei
gezähnte Viererblockserie mit sauberem
Zentrumstempel GENEVE 10 SOCIETE
DES NATIONS. Attest BP. SBK 2080.-.

9z-12z 500,00

2689 1935-1944, 60 Rp. Helvetia mit Schwert,
geriffeltes Papier, tadellos postfrischer
Viererblock. SBK 260.-.

10z 50,00

2690 1935/44, 60 Rp. Helvetia mit Schwert,
Aufdruck SOCIETE DES NATIONS,
geriffeltes Papier, sauberer Eckstempel
GENEVE 18.IV.44, fehlerfreie Erhaltung
mit vollem Gummi. Attest BP. Kat. 450.-.

10z 100,00

SdN  VÖLKERBUND
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2691 1935/44, 60 Rp., Helvetia mit Schwert,
Aufdruck SOCIETE DES NATIONS,
geriffeltes Papier, Viererblock mit
sauberem Zentrumstempel GENEVE
18.IV.44, rechte obere Bogenecke,
fehlerfreie Erhaltung mit vollem Gummi.
Attest BP. Kat. 2000.-.

10z 500,00

2692 1922, 3 Fr. und 5 Fr., hohe Werte,
sauber entwertet und tadellos. Kat.
200.-.

13+14 50,00

2693 1922, 3 Fr. - 10 Fr., die 3 hohen Werte,
sauber entwertet und einwandfrei. Kat.
450.-.

13-15 100,00

2694 1922, 5 Fr. Rütli, sauber entwertet und
tadellos. Kat. 140.-.

14 30,00

2695 1922-1925, Verschiedene
Darstellungen, komplette Serie mit
sauberem Rundstempel, fehlerfrei.
Attest BP. Kat. 260.-.

16-26 70,00

2696 1922/25, sauber gestempelte Serie,
einwandfrei. SBK 260.-.

16-26 60,00

2697 1922-1925, Verschiedene
Darstellungen, Viererblockserie mit
sauberem Zentrumstempel GENEVE.
Fehlerfrei mit Gummi. Attest BP. SBK
1190.-.

16-26 250,00

2698 1932, Tellbrustbild, 30 Rp. blau,
geriffeltes Papier, sauber gestempelt
GENEVE, fehlerfrei. Attest BP. Kat.
750.-.

20z 200,00

2699 1935-1937, Helvetia mit Schwert und
Wappenschilder, geriffeltes Papier,
Serie mit sauberem Rundstempel. Kat.
40.-.

22z-26z Gebot

2700 1935-1937, Helvetia mit Schwert und
Wappenschilder, geriffeltes
Kreidepapier, Viererblockserie mit
sauberem Zentrumstempel GENEVE 10
SOCIETE DES NATIONS, fehlerfrei mit
Gummi. SBK 170.-.

22z-26z 40,00

2701 1.20 Fr. Wappenmuster, Paar mit
Vollstempel Genève, Abart: rechte
Marke mit Plattenfehler HFLVETIA,
fehlerfrei, SBK 330.-.

24 Pf. 100,00
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2702 1927-1928, Tellknabe / Tellbrustbild,
saubere ungebrauchte Serie. Attest BP.
SBK 1200.-.

27-30 450,00

2703 1928/30, 5 Fr. Rütli, sauber entwertet
und einwandfrei erhalten. Kat. 150.-.

31 30,00

2704 1928-1930, Gebirgslandschaften, 5 Fr.
blau und 10 Fr. grün mit sauberem
Eckstempel, fehlerfrei mit Gummi. Attest
BP. SBK 370.-.

31,32 80,00

2705 1928/30, 5 Fr. + 10 Fr.
Gebirgslandschaften, saubere
Entwertungen, fehlerfrei. SBK 370.-.

31+32 80,00

2706 1928-1930, Gebirgslandschaften, Serie
mit unterem Bogenrand, vollem Gummi
und sauberem Eckstempel, tadellos
erhalten. Attest BP. Kat. 370.--.

31-32 100,00

2707 1928-1930, Gebirgslandschaften, 5 Fr.
blau und 10 Fr. grün, beide im
Viererblock mit sauberem
Zentrumstempel GENEVE 10 SOCIETE
DES NATIONS 19.VII.32 bzw. 6.VI.39.
Tadellose Erhaltung mit Gummi. Attest
BP. SBK 1640.-.

31-32 380,00

2708 1928/30, 10 Fr. Jungfrau, sauber
entwertet und tadellos erhalten. Kat.
220.-.

32 50,00

2709 1928/30, 10 Fr. Jungfrau,
Eckrandviererblock, 2-fach sauber
entwertet GENEVE 2.VI.30, tadellos.
Attest BP. Kat. 1000.-.

32 200,00

2710 1933, Tellknabe, geriffeltes Papier,
Serie mit sauberem Eckstempel,
tadellos. Kat. 55.--.

33z-34z Gebot

2711 1933, Tellknabe auf geriffeltem Papier,
Viererblockserie mit sauberem
Zentrumstempel GENEVE. Fehlerfrei
mit Gummi. Attest BP. SBK 260.-.

33z-34z 50,00

2712 1930-1931, Tellknaben, 3 Rp.
violettblau und 5 Rp. olivgrün, glattes
Papier, saubere Eckstempel. Kat. 70.--.

33+34 Gebot

2713 1930-1931, Tellknabe/Tellbrustbild,
Viererblockserie auf glattem Papier mit
sauberem Zentrumstempel GENEVE.
Fehlerfreie Erhaltung mit Gummi. Attest
BP. SBK 312.-.

33-35 70,00
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2714 1932, Gedenkmarken zur
Abrüstungskonferenz, tadellos
postfrische Serie. Attest BP. SBK 5400.-
.

36-41 1.800,00

2715 1932, Abrüstungskonferenz, Serie mit
sauberem Eckstempel, fehlerfrei. Kat.
180.-.

36-41 40,00

2716 1932, Abrüstungskonferenz,
Viererblockserie mit sauberem
Zentrumstempel GENEVE, fehlerfrei mit
Gummi. SBK 860.-.

36-41 180,00

2717 1934/35, Landschaftsbilder in
Buchdruck, Serie von 4 Werten mit
Aufdruck Specimen, tadellos postfrisch
und einwandfrei. Attest BP. SBK 1500.-

42/46 300,00

2718 1934-1935, Landschaftsbilder in
Buchdruck, Serie mit sauberem
Eckstempel. Kat. 40.-.

42-46 10,00

2719 1934-1935, Landschaftsbilder in
Buchdruck, Viererblockserie mit
sauberem Zentrumstempel GENEVE,
fehlerfrei mit Gummi. SBK 200.-.

42-46 40,00

2720 30 Rp. Landschaften, Lot von 2
Auslandbriefen ab SdN, 1 x mit und 1 x
ohne Aufdruck.

46 25,00

2721 1936, Landschaftsbilder in
Stichtiefdruck, glattes Papier, Serie mit
sauberem Eckstempel. Kat. 45.-.

47y-55y Gebot

2722 1936, Landschaftsbilder in
Stichtiefdruck, glattes Papier,
Viererblockserie mit sauberem
Zentrumstempel GENEVE, fehlerfrei mit
Gummi. SBK 210.-.

47y-55y 40,00

2723 1936-1938, Landschaftsbilder in
Stichtiefdruck, geriffeltes Papier, Serie
mit sauberem Eckstempel. Kat. 75.-.

47z-55z Gebot
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2724 5 Rp. Pilatus, geriffeltes Papier, tadellos
postfrisch und fehlerfrei. Attest BP.

48z 180,00

2725 1936-1938, Landschaftsbilder in
Stichtiefdruck, geriffeltes Papier, 10 Rp.
rotlila, Urplatte und nachgestochene
Platte, beide Viererblocks mit sauberem
Zentrumstempel GENEVE, tadellos mit
Gummi. SBK 170.-.

49z+49A
z

30,00

2726 1928/30, 10 Fr. Jungfrau, sauber
entwertet und tadellos. Kat. 220.-.

50 55,00

2727 1937, Gebirgslandschaft, 3 Fr. braun mit
sauberem Eckstempel GENEVE,
fehlerfrei mit vollem Gummi. Attest BP.
Kat. 325.-.

56 80,00

2728 1937, 3 Fr. Mythen, sauber entwertet,
fehlerfrei.

56 70,00

2729 1937, 3 Fr. Mythen, sauber entwertet,
fehlerfrei.

56 60,00

2730 1937, 3 Fr. Mythen, sauber entwertet,
fehlerfrei.

56 60,00

2731 1937, 3 Fr. Mythen, sauberer Eck-
Stempel.

56 50,00

2732 1937, Gebirgslandschaften, 3 Fr. braun,
Viererblock mit sauberem
Zentrumstempel GENEVE 10 SOCIETE
DES NATIONS 12.IX.38, fehlerfrei mit
vollem Gummi. Attest BP. SBK 1600.-.

56 300,00

2733 1938, Völkerbund, Viererblockserie mit
sauberem Zentrumstempel GENEVE 10
SOCIETE DES NATIONS, fehlerfrei mit
Gummi. SBK 140.-.

57-60 30,00

2734 30 Rp. S.D.N.-Gebäude, dreizeiliger
Aufdruck, Marke rechts unten mit
Plattenfehler "gebrochene Säule". SBK
475.-.

58 PF 120,00
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2735 1938, Völkerbund, Viererblockserie mit
sauberem Zentrumstempel GENEVE,
fehlerfrei mit Gummi. SBK 180.-.

61-64 40,00

2736 1938, Viererblockserie mit perfekten
Zentrumstempel. SBK 180.-.

61-64 30,00

2737 30 Rp. S.D.N.-Gebäude, sehr seltene
Abart: "kopfstehender Aufdruck",
fehlerfreie Erhaltung, sauberer
Eckstempel. Attest BP. Kat. 3000.-.

62Ab 600,00

2738 1939, Symb. Bilder, tadellos postfrisch.
Kat. 60.-.

65-67 Gebot

2739 1939, tadellos postfrische
Viererblockserie. SBK 240.-.

65-67 50,00

2740 1939, Symbolische Darstellungen, Serie
mit sauberem Rundstempel. Kat. 80.-.

65-67 20,00

2741 1939, Symbolische Darstellungen,
Viererblockserie mit sauberem
Zentrumstempel, fehlerfrei mit Gummi.
Attest BP. SBK 360.-.

65-67 70,00

2742 1944, tadellos postfrische Serie. Kat.
135.-.

71-91 30,00

2743 1944, tadellos postfrische Serie. Kat.
135.-.

71-91 30,00

2744 1944, Landschaftsbilder in
Stichtiefdruck, historische und
symbolische Darstellungen, Serie mit
sauberem Rundstempel, in guter
Erhaltung. Kat. 165.-.

71-91 40,00
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2745 1944, Landschaftsbilder in
Stichtiefdruck, historische und
symbolische Darstellungen, komplette
Viererblockserie mit sauberem
Zentrumstempel GENEVE 18.IV.46.
Fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. Kat.
720.-.

71-91 200,00

2746 1944, Landschaftsbilder, historische und
symbolische Motive, Viererblockserie
mit sauberem Zentrumstempel
GENEVE, fehlerfrei mit Gummi. Attest
BP. SBK 720.-.

71-91 150,00

2747 1944, Historische Bilder, 50 Rp. bis 2
Fr., 9 Viererblocks mit sauberem
Zentrumstempel GENEVE 2.I.47.
Fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. Kat.
220.-.

80-88 60,00

2748 1942, 1 Fr. Einzelfrankatur portogerecht
(0.30+1x.0.70) auf zensuriertem F-Brief
von GENEVE / SOCIETE DES
NATIONS 13.V.42 nach USA. Seltene
Frankatur.

12 250,00

2749 1929, 30 Rp.-Frankatur auf Umschlag
entwertet GENEVE / SOCIETE DES
NATIONS 29.VII.29 mit guter
Destination Schweden.

20 20,00

2750 1923, Verschiedene Darstellungen,
komplette Serie mit sauberem
Rundstempel, in guter Erhaltung. Attest
BP. Kat. 570.-.

1-14 150,00

2751 1923, sauber entwertete Serie. SBK
570.-

1-14 120,00

SdN  VÖLKERBUND - BRIEFE
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2752 1923, Viererblockserie mit perfekten
Zentrumstempeln. Attest BP. Kat.2700.-
.

1-14 600,00

2753 1923, Verschiedene Darstellungen,
komplette Viererblockserie von 14
Werten mit sauberem Zentrumstempel
GENEVE. Fehlerfreie Erhaltung mit
Gummi *. Attest BP. SBK 2700.-.

1-14 500,00

2754 1935-1944, Helvetia mit Schwert,
geriffeltes Kreidepapier, gut gezähnte
Viererblockserie mit sauberem
Zentrumstempel GENEVE 10 SOCIETE
DES NATIONS. Fehlerfrei mit Gummi*.
Attest BP. SBK 1640.-.

8z-11z 380,00

2755 1935-1944, Helvetia mit Schwert, 80 Rp.
grau, geriffeltes Kreidepapier, tadelloser
Eckstempel GENEVE, fehlerfrei. Attest
BP. Kat. 390.-.

10z 100,00

2756 3 Fr. bis 10 Fr. Gebirgslandschaften, 3
Viererblocks mit sauberen
Zentrumstempeln GENEVE, SBK 1920.-
.

12-14 170,00

2757 1923, 5 Fr. ultramarin, rechte untere
Bogenecke mit sauberem Rundstempel
GENEVE 13.IV.28. Kat. 60.-.

13 20,00

2758 1923, 5 Fr. und 10 Fr. hohe Werte,
Eckrandstücke, sauber entwertet und
tadellos. Kat. 340.-.

13+14 80,00

2759 1923, 10 Fr. Jungfrau lila, tadellos
postfrisch und einwandfrei erhalten.
SBK 1100.-, Attest BP.

14 280,00

2760 1924-1928, Verschiedene
Darstellungen, Serie mit sauberem
Eckstempel, in guter Erhaltung. Attest
BP. Kat. 185.-.

15-23 50,00

2761 1924/28, verschiedene Darstellungen,
sauber gestempelte Serie, fehlerfrei.
Kat. 185.-.

15-23 40,00

2762 1924-1928, Serie mit perfekten
Eckstempel. SBK 185.-.

15-23 30,00
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2763 1924-1928, Verschiedene
Darstellungen, Viererblockserie von 9
Werten mit sauberem Zentrumstempel
GENEVE. Fehlerfreie Erhaltung mit
Gummi. Attest BP. SBK 900.-.

15-23 200,00

2764 1924/28, 30 Rp. Tellbrustbild,
ungebraucht mit sauberem Erstfalz,
fehlerfrei. Kat. 210.-.

17 50,00

2765 1936/37, 90 Rp. Wappenmuster,
ungebraucht mit sauberem Erstfalz,
fehlerfrei. Kat. 225.-.

20 40,00

2766 1936/1937, Wappenschilder auf
geriffeltem Kreidepapier, 4 Viererblocks
mit sauberem Zentrumstempel
GENEVE, fehlerfrei mit Gummi. SBK
176.-.

20z-23z 30,00

2767 1.20 Fr. Wappenmuster mit seltener
Abart: "HFLVETIA", sauber gestempelt,
mit Bogenrand, fehlerfrei, sign. Moser,
Attest BP. SBK 1400.-.

21 Pf.1 280,00

2768 1927-1928, Tellknabe/Tellbrustbild,
saubere, ungebrauchte Serie. Attest BP.
SBK 1700.-.

24-28 700,00

2769 1928/30, 5 Fr. + 10 Fr.
Gebirgslandschaften, saubere
Entwertungen, fehlerfrei. SBK 410.-.

29+30 90,00

2770 1928-1930, Gebirgslandschaften, Serie
mit sauberem Rundstempel, fehlerfrei.
Attest BP. Kat. 410.-.

29-30 100,00

2771 1928-1930, Gebirgslandschaften, 5 Fr.
blau und 10 Fr. grün, beide Viererblocks
mit sauberem Zentrumstempel
GENEVE 10 SOCIETE DES NATIONS
5.VI.39 bzw. 6.VI.39. Tadellose
Erhaltung mit vollem Gummi. Attest BP.
SBK 2100.-.

29-30 450,00

2772 10 Fr. Gebirgslandschaft grün,
Viererblock mit sauberem
Zentrumstempel GENEVE, SBK 1300.-.

30 120,00

2773 1932, Gedenkmarken zur
Abrüstungskonferenz, ungebrauchte
Serie, 1 Fr. mit unregelmässiger
Zähnung, die anderen Werte fehlerfrei.
Attest BP. SBK 2400.-.

32-37 500,00
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2774 1932, Abrüstungskonferenz,
Viererblockserie mit sauberem
Zentrumstempel, fehlerfrei. Attest BP
228.-.

32-37 50,00

2775 1936, Landschaftsbilder in
Stichtiefdruck, glattes Papier,
Viererblockserie mit sauberem
Zentrumstempel GENEVE, fehlerfrei mit
Gummi. SBK 160.-.

39y-47y 30,00

2776 1936, Landschaftsbilder, farbfrische
Serie auf geriffeltem Papier, meist
perfekt postfrisch, nur die Nr. 39z, 41z
und 43z sind ungebraucht, fehlerfreie
Erhaltung. Sign. Müller Basel und Attest
BP. SBK 7790.-.

39z-47z 2.500,00

2777 1936, Landschaftsbilder in
Stichtiefdruck, geriffeltes Papier,
Viererblockserie mit sauberem
Zentrumstempel GENEVE, fehlerfrei mit
Gummi. SBK 200.-.

39z-47z 40,00

2778 1936/43, beide Werte mit dem roten
Aufdruck Specimen, tadellos postfrisch.

42y+46y 150,00

2779 1937, Gebirgslandschaft, 3 Fr. braun mit
sauberem Eckstempel, tadellose
Erhaltung. Attest BP. Kat. 300.-.

48 80,00

2780 1937, 3 Fr. Gebirgslandschaft, sauberer
Eckstempel, tadellos. SBK 300.-.

48 60,00

2781 1937, Gebirgslandschaften, 3 Fr. braun,
Viererblock mit sauberem
Zentrumstempel GENEVE 10 SOCIETE
DES NATIONS 19.I.38, tadellos mit
vollem Gummi. Attest BP. SBK 1200.-.

48 250,00
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2782 1938, Viererblockserie mit perfekten
Zentrumstempel, einwandfrei. SBK
140.-.

49-52 30,00

2783 1938, Völkerbund, Viererblockserie mit
sauberem Zentrumstempel GENEVE
10, fehlerfrei mit Gummi. SBK 140.-.

49-52 30,00

2784 1938, Völkerbund und Arbeitsamt,
Serien mit vierzeiligem Aufdruck und
kreisrundem Aufdruck, sauber
gestempelt. Kat. 72.-.

49-56 Gebot

2785 30 Rp. SDN-Gebäude, dreizeiliger
Aufdruck, Abart "gebrochene Säule", im
Viererblock mit sauberem
Zentrumstempel, fehlerfrei.

50 Pf. 120,00

2786 1938, Völkerbund, Viererblockserie mit
sauberem Zentrumstempel GENEVE 10
SOCIETE DES NATIONS, fehlerfrei mit
Gummi. SBK 148.-.

53-56 30,00

2787 1939, Symb. Darstellungen, tadellos
postfrisch. Kat. 42.-.

57-59 Gebot

2788 1939, Symbolische Darstellungen, Serie
mit sauberem Rundstempel GENEVE.
Kat. 90.-.

57-59 25,00

2789 1939, Symbolische Darstellungen,
Viererblockserie mit einheitlichem
Zentrumstempel GENEVE 10 SOCIETE
DES NATIONS 9.V.41. Fehlerfrei mit
Gummi. Attest BP. SBK 400.-.

57-59 80,00

2790 1944, Landschaftsbilder in
Stichtiefdruck, historische und
symbolische Darstellungen, Serie mit
sauberem Eckstempel, fehlerfrei. Kat.
145.-.

63-83 40,00

2791 1944, Landschaftsbilder, historische und
symbolische Motive, Viererblockserie
von 21 Werten mit sauberem
Zentrumstempel GENEVE, fehlerfrei mit
Gummi. Attest BP. SBK 600.-.

63-83 120,00
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2792 1950, Technik und Landschaft,
postfrische Serie.

84-94 50,00

2793 1950, Technik und Landschaft,
Viererblockserie mit sauberem,
einheitlichem Sonderstempel BUREAU
INTERATIONAL DU TRAVAIL GENEVE
14.12.1956. Fehlerfrei mit Gummi.
Attest BP. SBK 1030.-.

84-94 220,00

2794 1950, Technik und Landschaft, sauber
gestempelte Serie.

85-94 50,00

2795 1956, 5 Rp. grau, Maximumkarte mit
Stempel BUREAU INTERNATIONAL
DU TRAVAIL / GENÈVE 22.10.56.

95 30,00

2796 1944, 50 Rp.-Express-Frankatur, 25 Rp.
Stichtiefdruck mit 4-zeiligem Aufdruck
und 25 Rp. mit 3-zeiligem-Aufdruck,
extrem seltene Mischfrankatur der
gleichen Wertstufen mit verschiedenen
Aufdrucken, saubere Stempel GENEVE
1.II.44, illustr. Ortsbrief in fehlerfreier
Erhaltung. Attest BP.

44y+68 300,00

2797 1940, Pestalozzi, blau, auf zensuriertem
Brief nach Genf, sauber gestempelt
Henniez Camp militaire. Kat. 140.-.

IV 30,00

2798 1943, Père Girard violett auf
zensuriertem Brief von GENEVE
28.1.43 an einen Gefangenen im
Stammlager VII.A.

V 30,00

2799 1940, Père Girard, sauber gestempelte
Serie. Kat. 270.-.

V-VIII 80,00

BIT  ARBEITSAMT - BRIEFE

BIE  ERZIEHUNGSAMT - VORLÄUFER
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2800 Père Girard grün, mit dem
Sonderstempel sehr sauber entwertet,
daneben der Abgangsstempel CAMP
MILITAIRE D'INTERNEMET /
KIRCHLINDACH.

VII 70,00

2801 Père Girard grün auf retourniertem Brief
von GENEVE 18.XII.42 an einen
Gefangenen in Deutschland.

VII 50,00

2802 1942, Block mit Sonderstempel,
tadellos. Attest BP. Kat. 1`400.-.

IX 400,00

2803 1942, Vorläufer V-VIII im Block mit
sauberem Sonderstempel. Im Blockrand
Fettflecken vom Falz, soweit ist der
seltene Block in guter Erhaltung. Attest
BP. Kat. 1400.-.

IX 250,00

2804 1944, Landschaftsbilder, historische und
symbolische Motive, Serie mit sauberem
Eck- bzw. Halbmondstempel. SBK 300.-
.

1-21 60,00

2805 1944, Landschaftsbilder, historische und
symbolische Motive, Viererblockserie
von 21 Werten mit einheitlichem
Zentrumstempel GENEVE 1 DEPOT
28.VI.48. Fehlerfreie Erhaltung mit
Gummi. Attest BP. SBK 1200.-.

1-21 250,00

2806 1944, 20 Rp. San Salvatore mit Pf.:
"Doppelprägung", tadellos postfrisch.
SBK 200.-.

5.2.01 40,00

2807 1946, 10 Rp. Pestalozzi auf
Maximumkarte mit ET-Stempel
GENEVE 12.I.46.

22 80,00

BIE  ERZIEHUNGSAMT



Jean-Paul Bach Auktion

310

2808 1948, Farbänderungen der
Landschaftsbilder und
Technik/Landschaft, Serie mit sauberem
Eckstempel unten rechts.

23-39 50,00

2809 1950, sauber gestempelte Serie,
tadellos. SBK 195.-.

29-39 45,00

2810 1950, Serie mit sauberen Eckstempel.
SBK 195.-.

29-39 40,00

2811 1950, Technik und Landschaft,
Viererblockserie mit einheitlichem
Zentrumstempel GENEVE 14 PALAIS
WILSON 9.VI.58. Fehlerfrei mit Gummi.
Attest BP. SBK 825.-.

29-39 180,00

2812 1946, Pestalozzi-Gedenkmarke, 10 Rp.
dunkelviolett auf Maximumkarte mit ET-
Stempel GENEVE 12.I.46. Echt
gelaufen. SBK 300.-.

22 50,00

2813 1948/50, 2 tadellos postfrische
Randserien.

1-25 120,00

2814 1948/50, Serie mit sauberen Eck-
Stempeln. Kat. 438.-.

1-25 120,00

BIE  ERZIEHUNGSAMT - BRIEFE

OMS  WELTGESUNDHEITSORGANISATION
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2815 1948-1950, Landschaftsbilder in
Stichtiefdruck, Technik/Landschaft,
historische und symbolische
Darstellungen, komplette Serie mit
sauberem Rundstempel, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP. Kat. 438.-.

1-25 120,00

2816 1948-1950, Landschaftsbilder,
Technik/Landschaft, historische und
symbolische Motive, Serie mit sauberem
Eckstempel. SBK 438.-.

1-25 80,00

2817 1948/50, Viererblockserien mit perfekten
Zentrum-Stempel, tadellos. SBK 1620.-.

1-25 350,00

2818 1950, tadellos postfrische Serie. SBK
120.-.

29-39 30,00

2819 1950, Technik/Landschaft, 5 Rp. orange
und 60 Rp. bläulichgrün auf
Luftpostbrief der Nations Unies
ORGANISATION MONDIALE DE LA
SANTE von GENEVE 3.VI.54 nach
Maryland.

29,38 50,00

2820 1950, tadellos postfrische Serie. Kat.
55.-.

1-11 Gebot

2821 1950, Technik/Landschaft, historische
und symbolische Darstellungen,
komplette Serie mit sauberem
Rundstempel, tadellose Erhaltung.
Attest BP. Kat. 800.-.

1-20 200,00

OMS  WELTGESUNDHEITSORGANISATION - BRIEFE

ONU  VEREINTE NATIONEN
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2822 1950, sauber gestempelte Serie,
tadellos. SBK 800.-

1-20 180,00

2823 3 Fr. bis 10 Fr. Symbolische Bilder,
postfrische Serie in senkrechtem Paar
mit unterem Bogenrand, SBK 880.-.

18-20 80,00

2824 1955, 20 Rp. rot, entwertet NATIONS
UNIES / GENÉVE 17.11.55 auf
Sonderkarte.

24 30,00

2825 1950, tadellos postfrische Serie. Kat.
240.-.

1-8 50,00

2826 1950, Serie mit perfekten Eckstempel.
SBK 230.-.

1-8 40,00

2827 1950, Technik/Landschaft und
historische Bilder, Serie mit sauberem
Eckstempel oben links. SBK 230.-.

1-8 40,00

2828 1950, Technik/Landschaft und
historische Bilder, Viererblockserie mit
einheitlichem Zentrumstempel GENEVE
14 PALAIS WILSON 31.III.52. Fehlerfrei
mit Gummi. Attest BP. SBK 1020.-.

1-8 220,00

2829 25 Rp.-Frankatur, 10 Rp. UPU-
Ganzsache mit 5 Rp. UPU und 10 Rp.
Ziffermuster als Zusatzfrankatur,
saubere Stempel BERN 1.X.00, NN
nach BURGDORF, fehlerfreie
Mischfrankatur.

61B/77C 50,00

OIR  FLÜCHTLINGSORGANISATION

UPU  WELTPOSTVEREIN - Frankaturen37. FERNAUKTION live bidding

MAIL AUCTION
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2830 1945, PAX, Serie auf 3 Blätter mit
perfekten ET-Halbmond-Stempel BERN
9.V.45, in tadelloser Erhaltung. Attest
BP. Kat. 3000.-.

80-82 600,00

2831 1947, Pro Juventute, tadellos. Kat. 250.-
.

95 50,00

2832 1948, BIE, Serie mit ET-Stempel
GENEVE 1.X.48, tadellos. SBK 200.-.

104 60,00

2833 1950, Bundesfeier, ET-Stempel
französisch. Kat. 200.-.

129 50,00

2834 1951, Pro Juventute mit ET-
Sonderstempel BERNE 1.XII.51,
französisch, in guter Erhaltung. SBK
300.-

133 50,00

2835 1952, Bundesfeier, ET-Stempel
deutsch. Kat. 90.-.

135 30,00

2836 1952, Pro Juventute, ET-S-Stempel. 136 20,00

2837 1954, Werbemarken, ET-Stempel
deutsch. Kat. 50.-.

141 Gebot

PTT-SAMMELBLÄTTER
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2838 1954, Bundesfeier, ET-Stempel
französisch. Kat. 80.-.

142 25,00

2839 1954, Pro Juventute, ET-S-Stempel.
Kat. 45.-.

143 Gebot

2840 10 Rp.-Frankatur, 10 x 1 Rp.,  saubere
Stempel SEMBRANCHER 4.IX.98 auf
unfrankiertem Brief im Ortsrayon.

1IN+K 50,00

2841 20 Rp. ultramarinblau/dunkelblau,
farbfrisch, einwandfrei gezähnt und
zentriert, ungebraucht mit Gummi, in
guter Erhaltung. Signiert und Attest
Guinand. SBK 330.-.

6bIN 80,00

2842 100 Rp. ultramarin/dunkelblau,
farbfrisch, einwandfrei gezähnt und
zentriert, ungebraucht mit Gummi, in
guter Erhaltung. Signiert und Attest
Guinand. SBK 900.-.

8IbN 200,00

2843 100 Rp. blau/d'blau, sehr farbfrischer
Viererblock mit sauberen Stempeln
CHAUX DE FONDS 22 I 81, fehlerfrei.
Attest BP.

8IK 80,00

2844 500 Rp. blau/dunkelblau, farbfrisch, gut
gezähnt, ungebraucht mit sauberen
Falzspuren, in guter Erhaltung. Attest
BP. SBK 800.-.

9IK 180,00

2845 1878-1882, 3, 10 und 20 Rp. mit
sauberem Vollstempel.

3IIN,5IIN,
6IIN

Gebot

2846 1881, 15 Rp.-Nachporto entwertet
WINTERTHUR 4.XI.81 auf zuwenig
frankiertem Brief mit Abgangsstempel
AMBULANT 4.XII.81.

4IIK+5IK 150,00

PORTOMARKEN 1878/80, WEISSES PAPIER, TYPE I, 1.-3.
AUFLAGE

PORTOMARKEN 1878/82, WEISSES PAPIER, TYPE II, 4.-8.
AUFLAGE
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2847 20 Rp. blau, sauberer Stempel ohne
Jahreszahl Gr. 138 EMMEN, fehlerfrei.

6IIN 30,00

2848 500 Rp. blau/dunkelblau, farbfrisch,
einwandfrei gezähnt, ungebraucht mit
Gummi, in guter Erhaltung. Attest
Guinand. SBK 800.-.

9IIK 150,00

2849 500 Rp. blau/dunkelblau, farbfrisch,
einwandfrei gezähnt und zentriert,
ungebraucht mit Gummi, in guter
Erhaltung. Signiert und Attest Guinand.
SBK 800.-.

9IIN 200,00

2850 1882, 15 Rp.-Strafporto-Mischfrankatur,
entwertet BASEL 8.VIII.82 auf zuwenig
frankierter PK aus Waldsee in die
Schweiz.

4II/K+10
K

90,00

2851 20 Rp. ultramarin/dunkelblau, farbfrisch,
einwandfrei gezähnt und zentriert,
ungebraucht mit Gummi, in guter
Erhaltung. Signiert und Attest Guinand.
SBK 660.-.

11K 180,00

2852 50 Rp. ultramarin/dunkelblau, farbfrisch,
sehr gut gezähnt, leicht gestempelt
BASEL BR.DISTRIB. 31.XII.82,
einwandfrei erhalten. Attest BP. SBK
1000.-.

12K 250,00

2853 50 Rp. ultramarin/dunkelblau auf
Faserpapier, farbfrisch, leicht
gestempelt BERN BRF. + DIST.
13.III.83. Die Marke wurde auf sehr
dünnem Papier gedruckt, 0,04-0,05 mm
und befindet sich in guter Erhaltung.
Signiert und Attest Guinand. SBK 900.-.

12N 150,00

2854 100 Rp. (hell)ultramarin/dunkelblau,
farbfrisch, einwandfrei gezähnt,
Vollstempel BERN BRF. + DISTR.
6.IV.83, in guter Erhaltung. Signiert und
Attest Guinand. SBK 700.-.

13N 200,00

2855 500 Rp. blau, farbfrisch mit perfekter
Zähnung, sauberer Zentrumstempel
CHIASSO 3.II.85, in einwandfreier
Erhaltung. Attest BP. SBK 400.-.

14K 150,00

2856 500 Rp. ultramarin/dunkelblau,
farbfrisch, einwandfrei gezähnt, leichter
und sauberer Vollstempel MENZIKEN
10.II.86, in guter Erhaltung. Signiert und
Attest Guinand. SBK 350.-.

14N 100,00

PORTOMARKEN 1882, FASERPAPIER, TYPE II, 9. AUFLAGE
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2857 5 Rp. hellblaugrün, gut gezähnt,
ungebraucht mit sauberer Falzspur.
SBK 65.-.

17AK 20,00

2858 10 Rp. hellblaugrün, farbfrisch, gut
gezähnt, ungebraucht mit sauberer
Falzspur. SBK 100.-.

18AIIK 25,00

2859 1883, 10 Rp. hellblaugrün, farbfrisch,
sauber gestempelt AARAU
KREISP.CONTR. 25.VII.84.

18AIIK 20,00

2860 10 Rp. hellblaugrün, farbfrisch, sehr
schöner Vollstempel LAUSANNE
27.VI.84, fehlerfrei. Attest BP.

18AK 50,00

2861 10 Rp. hellblaugrün, farbfrisch, schöner
Vollstempel AARAU 6.III.85, fehlerfrei.

18AK 40,00

2862 10 Rp. hellblaugrün, farbfrisch, schöner
Stempel UZNACH 22 IV 84, fehlerfrei.

18AK 20,00

2863 10 + 20 Rp. hellblaugrün mit
Vollstempel LAUSANNE 7.IX.83 bzw.
VEVEY 15.X.83, gute Erhaltung.

18AK+19
AK

40,00

2864 20 Rp. hellblaugrün, gut gezähnt,
sauberer Vollstempel DAVOS-DÖRFLI
8.IX.84.

19AIIN 50,00

2865 20 Rp. hellblaugrün, farbfrisch,
einwandfrei gezähnt, ungebraucht mit
sauberen Falzspuren, in guter
Erhaltung. Signiert und Attest Guinand.
SBK 180.-.

19AK 40,00

2866 50 Rp. grünlicholiv, Rahmen
normalstehend, farbfrisch, gut gezähnt
und erhalten, sauber gestempelt
SCHLIEREN 14.V.84, fehlerfrei.

20A 40,00

2867 50 Rp. hellblaugrün, farbfrisch,
einwandfrei gezähnt und zentriert,
postfrisch. Attest Guinand. Falzpreis
SBK 250.-.

20AK 100,00

2868 50 Rp. hellblaugrün, farbfrisch, normal
gezähnt, sauber gestempelt LUZERN
FILIALE 8.VIII.86, in guter Erhaltung.
Attest BP. SBK 500.-.

20AN 100,00

PORTOMARKEN 1883, TYPE II, 10. AUFLAGE
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2869 100 Rp. hellblaugrün, lebhafte Nuance,
farbfrisch, einwandfrei gezähnt und
zentriert, ungebraucht mit sauberer
Falzspur, in guter Erhaltung. Signiert
und Attest Guinand. SBK 800.-.

21AK 180,00

2870 500 Rp. hellblaugrün, farbfrisch, gut
gezähnt, ungebraucht mit sauberer
Falzspur, in guter Erhaltung. Attest BP.
SBK 1200.-.

22AIIK 280,00

2871 500 Rp. hellblaugrün/karminrot,
farbfrisch, sauber gestempelt ST.
GALLEN 20.V.85, unten 1 Zahn kurz,
sonst gut gezähnt, Eckbüge, soweit in
guter Erhaltung. Attest BP. SBK 1200.-.

22AIIN 200,00

2872 500 Rp. hellblaugrün, farbfrisch,
einwandfrei gezähnt und erhalten,
zentrischer Vollstempel LOCLE
MESSAGERIE 6.III.85. Signiert und
Attest Guinand. SBK 350.-.

22AK 120,00

2873 1888, 18 Rp. Nachporto entwertet
MOGELSBERG 5.I.89 auf zu wenig
frankiertem Brieflein aus Bütschwyl.
Schöne 3-Farben-Frankatur.

17BK+18
BK+ 3IIK

200,00

2874 10 Rp. fahlgrün, gut gezähnt, saubere
Falzspur. SBK 60.-.

18BN 20,00

2875 10 Rp. fahlgrün, gut gezähnt,
ungebraucht mit sauberem Falzrest.
SBK 60.-.

18BN 20,00

2876 20 Rp. fahlgrün mit sauberem
Kastenstempel LIESTAL 13. NOV. 84.

19BK 20,00

2877 20 Rp. fahlgrün, gut gezähnt,
ungebraucht mit sauberem Falzrest.
SBK 60.-.

19BN 20,00

2878 50 Rp. fahlgrün, gut gezähnt,
ungebraucht mit Falzrest. SBK 150.-.

20BN 50,00

2879 100 Rp. fahlgelblichgrün, senkrechtes
Paar, beide Rahmen kopfstehend, je mit
nur einem Vollstempel NEUVEVILLE 2
XI 87, fehlerfrei. Attest BP.

21BK 150,00

PORTOMARKEN 1884/86, TYPE II, 11.-13. AUFLAGE
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2880 500 Rp. fahlgrün, farbfrisch, gut
gezähnt, kopfstehender Vollstempel ST.
GALLEN 24.IV.88. SBK 110.-.

22BIIK 40,00

2881 500 Rp. fahlgrün, farbfrisch, einwandfrei
gezähnt, ungebraucht mit sauberem
Falz, in guter Erhaltung. Attest BP.

22BK 130,00

2882 20 Rp. gelbgrün, farbfrisch, einwandfrei
gezähnt mit Blindzahn oben, sauberer
Vollstempel ST. GALLEN 14.I.89,
fehlerfrei.

19CN 30,00

2883 50 Rp. gelbgrün, farbfrisch, gut gezähnt,
sauber gestempelt BINNINGEN
10.VI.89. SBK 140.-.

20CIIK 40,00

2884 50 Rp. und 100 Rp. hellgelbgrün,
farbfrisch mit sauberem Stempel
ZÜRICH 7 XI 89, auf unfrankierter
Briefvorderseite von SCHWERIN, die
Frankatur ist selten und fehlerfrei. Attest
Guinand.

20CcIIK,
21CcIIN

150,00

2885 50 Rp. gelbgrün, gut gezähnt, sauberer
Vollstempel BURGDORF 18.II.89.

20CK 50,00

2886 1890, 50 Rp.-Nachporto, tadellos
erhalten, entwertet WEISSENBURG
5.VI.90, auf zuwenig frankierter
Ganzsache von THOMAS FORK 2.
JUNI 1890. Selten! Attest BP.

20CN 250,00

2887 100 Rp. gelbgrün, farbfrisch, gut
gezähnt, sauberer Vollstempel
PORRENTRUY 30.IV.90.

21CIIK 50,00

2888 100 Rp. gelbgrün, farbfrisch, gut
gezähnt und erhalten, sauberer
Vollstempel BREMGARTEN 5.VIII.88.
Attest BP. SBK 200.-.

21CIIN 50,00

2889 100 Rp. gelbgrün, farbfrisch, gut
gezähnt, sauberer Vollstempel
NEUCHATEL CONS.ET DIST.MESS.
23.V.88, in guter Erhaltung. Attest BP.
SBK 200.-.

21CIIN 50,00

PORTOMARKEN 1887/88, TYPEN II, 14.-15. AUFLAGE
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2890 100 Rp. gelbgrün der 14. Auflage,
farbfrisch, einwandfrei gezähnt, sauber
gestempelt MURI 31 XII 88, in guter
Erhaltung. Attest Guinand, Kat. 160.-.

21CbIIK 40,00

2891 500 Rp. gelbgrün, farbfrisch, sauberer
Vollstempel FRIBOURG 7.III.91.

22CIIK 40,00

2892 500 Rp. gelbgrün, farbfrisch, gut
gezähnt und erhalten, sauberer
Vollstempel GENEVE RUE DU RHONE
16.X.89. SBK 80.-.

22CIIN 50,00

2893 500 Rp. gelbgrün, farbfrisch, gut
gezähnt, zentrischer Vollstempel
WOHLEN 3.V.90. SBK 80.-.

22CIIN 30,00

2894 500 Rp. gelbgrün, verschwommener
Druck, gut erhaltener Viererblock,
sauber gestempelt BASEL
FAHRP.DISTRIB. 1.IX.88.

22Cb
K/N

100,00

2895 500 Rp. gelbgrün, sehr farbfrischer
Achterblock auf Teil einer
Begleitadresse, saubere Vollstempel
FRAUENFELD 27.II.89, seltene Einheit
in fehlerfreier Erhaltung. Attest BP.

22CN+K 300,00

2896 5 Rp. hellgrün, Type I und 10 Rp.
olivgrün, Type II, saubere Stempel ST.
GALLEN 22.VI.98, auf sehr schöner
Litho-AK "Gruss aus Friedrichshafen",
frankiert mit 5 Pf. Württemberg,
sauberer Stempel K.W. SCHIFFSPOST
AUF D. BODENSEE 21.VI.98, schöne,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

17DaKI/1
8DbNI

800,00

PORTOMARKEN, 1889/91, TYPEN I, 16.-17. AUFLAGE
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2897 1897, 5 Rp. Nachporto, entwertet
GRANDSON 21.IV.97, auf zuwenig
frankiertem Brief aus Essertines s.
Yverdon (60A)

2N+16D
aN

80,00

2898 3 Rp. hellgrün, Rahmen alle
normalstehend, farbfrischer Viererblock
mit sauberen Stempeln IMMENSEE
8.III.97.

16DaN 30,00

2899 3 Rp. hellgrün, alle Rahmen N,
Viererblock mit nur einem
Zentrumstempel BASEL BRF.DISTR.
2.IX.97, auf kleinem Briefstück, tadellos.

16DaN 30,00

2900 1897, 15 Rp.-Nachporto, Dreierstreifen
und 2 Einzelmarken, selten!, entwertet
STE CROIX 26.VII.97, auf zu wenig
frankierter Ganzsache von WIEN
22.7.97.

16DaN+
K

50,00

2901 5 Rp. hellgrün, farbfrischer Viererblock,
sauber gestempelt BERN 16.XI.93.

17DaN 30,00

2902 20 Rp. hellgrün, farbfrischer Viererblock,
sauber gestempelt BERN 16.XI.93.

19DaN 30,00

2903 20 Rp. hellgrün, 25er-Block mit unterem
Bogenrand (5 x 5), paarweise entwertet
BERN 16.I.93, 1 x kopfstehender
Rahmen.

19DaN 100,00

2904 1890, 50 Rp.-Nachporto, entwertet
WINTERTHUR 10.XI.90, auf zuwenig
frankiertem Briefumschlag von
BALTIMORE 29.OCT.90, USA.

20DaN 100,00

2905 1893, 50 Rp, sauberer Stempel
LUZERN 9.II.93, auf unfrankiertem Brief
vom Amtsgericht von FRIBERG 8.2.93,
mit blauem Absenderstempel "frei lt.
Avers No. 16 GROSSH. BADISCHES
AMTGERICHT". Senkrechter Bug, die
Marke nicht berührend.

20DaN 50,00

2906 50 Rp. hellgrün, waagerechtes Paar
N/N, farbfrisch und gut gezähnt,
dekorativ entwertet mit blauen Stempeln
OBER-POST-CONTROLE 11 XI 91.

21DaN 50,00

PORTOMARKEN, 1889/91, TYPEN II, 16.-17. AUFLAGE
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2907 100 Rp. hellgrün, sehr farbfrische
Einzelfrankatur, sauberer Stempel
BERN 1.VIII.94, auf den unfrankierten
Brief von PHILIPPEVILLE (Algerien)
übergehend, seltene Destination,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

21Dak 250,00

2908 500 Rp. hellgrün, senkrechter
Viererstreifen mit linkem Bogeneckrand,
N/K/K/K, sauber gestempelt BERN
BRF.DISTR. 3.VII.94.

22Da
N/K

40,00

2909 500 Rp. hellgrün, 35er-Bogenteil auf
Unterlage, sauber gestempelt CHAUX
DE FONDS 4.XI.91, Rahmen 2 x
kopfstehend, 33 x normalstehend. Eine
grosse Einheit in guter Erhaltung. Attest
BP.

22Da
N/K

400,00

2910 3 Rp. olivgrün, farbfrisch, gut gezähnt,
sauber gestempelt IMMENSEE 22.I.98.
Die seltene Type I ist in guter Erhaltung.
Attest BP. SBK 1000.-.

16DbIK 250,00

2911 50 Rp. olivgrün, farbenfrische Type I,
sauberer Stempel ST. GALLEN 8.VI.95,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. SBK
800.-.

20DbIK 250,00

2912 3 Rp. olivgrün, postfrischer 15er-Block
der Felder 171/175 bis 191/195 (2
Marken nicht postfrisch). Feld 191 mit 2
Blindzähnen rechts, tadellos erhaltene
Einheit.

16DbK 150,00

2913 3 Rp. olivgrün, farbfrischer Viererblock,
sauber gestempelt ARNEGG 18.VII.97,
fehlerfrei.

16DbK 30,00

2914 3 Rp. olivgrün, Viererblock, sauber
gestempelt BERN BRF.DISTR. 2.X.97.

16DbK 30,00

2915 5 Rp. olivgrün, farbfrisch, einwandfrei
gezähnt, sauber gestempelt BRUNNEN
3.VII.93, in guter Erhaltung. Signiert und
Attest Guinand. SBK 400.-.

17DbIIN 100,00

PORTOMARKEN, 1892/93, TYPEN I, 18.-19. AUFLAGE

PORTOMARKEN, 1892/93, TYPEN II, 18.-19. AUFLAGE
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2916 1893, 50 Rp.-Nachporto, entwertet
LANGNAU 20.III.93, auf Briefumschlag
von MEAUX SEINE ET MARNE 19.
MARS 95, Frankreich.

18DaN,1
9DaN+K

60,00

2917 10 Rp. olivgrün, Viererblock mit 3
sauberen Stempeln BERN BRF.+DIST.
16.XI.93.

18Db/K 20,00

2918 20 Rp. olivgrün, farbfrisch, einwandfrei
gezähnt und zentriert, perfekter
Vollstempel CHENE-BOURG 19.XI.93,
in fehlerfreier Erhaltung. Stempelfehler
Accent Grave statt Circonflexe. Signiert
und Attest Guinand.

19DbIIN 150,00

2919 100 Rp. olivgrün, farbfrisch, sauber
gestempelt DIEPOLDSAU 14.IV.03.

21DbIIK Gebot

2920 100 Rp. olivgrün, alle Rahmen
kopfstehend, Viererblock mit 3 Stempeln
GENEVE EXP.LETT. 25.IV.95.

21DbK 40,00

2921 100 Rp. olivgrün, waagerechtes Paar,
sauber entwertet mit roten Stempeln
OBER-POST-CONTROLE 10.III.93,
fehlerfrei. Signiert Guinand.

21DbK 50,00

2922 100 Rp. olivgrün, farbfrisch, einwandfrei
gezähnt und erhalten, schön gestempelt
ZÜRICH BRIEFTRGR. 23.IX.93.
Signiert und Attest Guinand. SBK 400.-.

21DbN 120,00

2923 500 Rp. (hell)olivgrün, farbfrisch,
einwandfrei gezähnt und zentriert,
ungebraucht mit Gummi, in guter
Erhaltung. Signiert und Attest Guinand.
SBK 200.-.

22DbIIK 50,00

2924 500 Rp. olivgrün, farbfrisch, einwandfrei
gezähnt und erhalten, leicht und sauber
gestempelt BERN ....X.93. Befund BP.
SBK 450.-.

22DbIIN 120,00

2925 500 Rp. olivgrün, farbfrisch, einwandfrei
gezähnt und erhalten, sauber
gestempelt BERN BRF.DISTR.
27.VII.94. Signiert und Attest Guinand.
SBK 450.-.

22DbIIN 120,00

2926 500 Rp. olivgrün, alle kopfstehend,
farbfrischer und gut gezähnter
Viererblock, sauber gestempelt BERN
BRF.DISTR. 22.III.94.

22DbK 100,00
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2927 500 Rp. olivgrün, farbfrischer
Zehnerblock, 1 x Rahmen
normalstehend, 9 x kopfstehend, sauber
gestempelt BASEL FAHRP.DISTR.
27.VII.93, in guter Erhaltung. Signiert
Hunziker, Attest BP.

22Db
K/N

300,00

2928 500 Rp. olivgrün, 15er-Bogenteil, sehr
sauber gestempelt BERN 22.III.94.

22DbK 150,00

2929 500 Rp. olivgrün, farbfrischer 6er-Block,
sehr sauber gestempelt BERN 22.III.94,
selten und fehlerfrei.

22DbK 80,00

2930 500 Rp. olivgrün, farbfrischer 6er-Block,
sehr sauber gestempelt BERN 22.III.94.
selten und fehlerfrei.

22DbK 80,00

2931 500 Rp. olivgrün, farbfrischer 6er-Block,
sauber gestempelt BASEL 7.VII.93.
selten und fehlerfrei.

22DbK 80,00

2932 500 Rp. olivgrün, alle Rahmen
kopfstehend, Viererblock, sauber
gestempelt ST. GALLEN 18 I 93, in
guter Erhaltung.

22DbK 50,00

2933 500 Rp. olivgrün, Viererblock mit
rechtem Bogenrand, sauber gestempelt
BERN 22.III.94.

22DbK 40,00

2934 5 Rp. bis 100 Rp. hellolivgrün, Serie mit
sauberem Vollstempel.

17E-
21EK

30,00

2935 5 Rp. hellolivgrün, sehr farbfrisches
Paar mit schönen Stempeln
COLONGNY 4 II 96, fehlerfrei.

17EK 20,00

PORTOMARKEN, 1894/05, TYPEN II, 20.-21. AUFLAGE
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2936 5 Rp. hellolivgrün, farbfrisch mit
schönem Vollstempel BRUSIO 13XII96,
fehlerfrei.

18EK 10,00

2937 1896, 30 Rp.-Nachporto, entwertet
CHUR 6.XII.96, auf dekorativer und
zuwenig frankierter Karte von PARIS
6.DEC.96.

18EK,19
EN

100,00

2938 20 Rp. hellolivgrün mit zentrischem
Vollstempel GENEVE RUE DU RHONE
22.XI.96.

19EIIN 20,00

2939 50 Rp. hellolivgrün, farbfrisch, gut
gezähnt, sauber gestempelt
LAUSANNE 15.05.96. SBK 120.-.

20EIIN 30,00

2940 1896, 50 Rp.-Nachporto, entwertet
LUZERN 16.III.96, auf unfrankiertem
Briefumschlag von CAMPU-LUNA 18.
MARS 96, RUMÄNIEN. Etwas unfrisch.

20EK 50,00

2941 1897, 50 Rp.-Nachporto, entwertet
MEIRINGEN 29.X.97, auf unfrankiertem
Briefumschlag von der Kirche zu
Preusslitz (blauer Absenderstempel)
von PREUSSLITZ 28.10.97.

20EK 40,00

2942 100 Rp. hellolivgrün, farbfrisch, gut
gezähnt und erhalten, sauberer
Vollstempel OERLIKON 22.XII.95.
Attest BP. SBK 250.-.

21EIIN 80,00

2943 1 Rp. grasgrün, Viererblock N/N+N/K,
rechte untere Bogenecke, einwandfrei
gezähnt, sauber gestempelt BERN
BRF.DISTR. 1.VI.97, fehlerfrei. Attest
BP.

15Fa N/K 100,00

PORTOMARKEN, 1897, TYPEN II, 22. AUFLAGE
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2944 1 Rp. grasgrün, Sechserblock mit
unterem Bogenrand, Rahmen
N/K/N+K/N/N, farbfrisch, eine N
Zahnfehler, sonst einwandfrei gezähnt,
links Zähnung eingetrennt, soweit in
guter Erhaltung. Attest BP. Katalogwert
Einzelmarken 500.-.

15F N/K 200,00

2945 1 Rp. grasgrün, farbfrischer Viererblock
K/N+N/N, sauber gestempelt BERN
BRF.DISTR. ...IV.97, in guter Erhaltung.
Attest BP.

15F N/K 100,00

2946 1 Rp. grasgrün, Paar mit Falz und Paar
postfrisch (ehemaliger Viererblock), in
guter Erhaltung.

15FN 50,00

2947 1 Rp. grasgrün, farbfrischer 6er-Block (3
x 2), alle Rahmen normalstehend,
sauber gestempelt BERN BRF.DISTR.
6.IV.97.

15FN 80,00

2948 1 Rp. grasgrün, Achter-Block mit
Bogenrand, sauber gestempelt BERN
18.X.97. Sehr seltene Einheit.

15FN 150,00

2949 1 Rp. grasgrün, Viererblock, alle
Rahmen normalstehend, sauber
paarweise gestempelt GOUMOENS LA
VILLE 11 III 97.

15FN 50,00

2950 50 Rp. grasgrün, farbfrisch, normal bis
gut gezähnt, sauber gestempelt BERN
BRF.DISTR. 25.III.98, soweit in guter
Erhaltung. Signiert und Attest Guinand.

20FIIK 50,00
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2951 50 Rp. grasgrün, farbfrisch, einwandfrei
gezähnt und erhalten, ungebraucht mit
sauberem Erstfalz. Signiert und Attest
Guinand. SBK 200.-.

20FIIN 50,00

2952 50 Rp. grasgrün, farbfrisch, sauber
gestempelt COURTELARY 10.VI.00.

20FIIN 20,00

2953 50 Rp. grasgrün, Viererblock N/K+N/N
auf Unterlage, sauber gestempelt BERN
BRF.DISTR. 26.III.98, in guter
Erhaltung. Attest BP.

20F N/K 200,00

2954 50 Rp. grasgrün, 22. Auflage,
ehemaliger 9er-Block bestehend aus 2
Paaren und einem 5er-Block, die erste
Marke mit kopfstehender, die anderen
mit normaler Rahmenstellung, alle
Marken farbfrisch, einwandfrei gezähnt
und sauber entwertet BERN 26.II.98, in
fehlerfreier Erhaltung. Attest und sign.
Guinand. SBK 740.-.

20FK+20
FN

200,00

2955 50 Rp. grasgrün, Rahmen
normalstehend, sauberer Vollstempel
VEYTAUX 25.XII.08. Kat. 55.-.

20FN 10,00

2956 100 Rp. grasgrün, farbfrisch,
einwandfrei gezähnt. Der graue Punkt
im oberen Rand ist ein Fremdkörper im
Papier, in guter Erhaltung. Signiert und
Attest Guinand. SBK 200.-.

21FIIN 50,00

2957 100 Rp. grasgrün, Viererblock, alle
Rahmen normalstehend, sauber
gestempelt BERN 11.II.98, fehlerfrei.
Attest BP.

21F N 200,00

2958 100 Rp. grasgrün, farbfrischer 6er-
Block, alle Rahmen normalstehend,
sauber gestempelt BERN BRF.DISTR.
11.II.98, in fehlerfreier Erhaltung. Attest
BP.

21FN 350,00

2959 500 Rp. grasgrün, farbfrisch, gut
gezähnt, sauber gestempelt BERN
BRF.DISTR. .....01, in guter Erhaltung.
Signiert und Attest Guinand. SBK 500.-.

22FIIK 120,00



Jean-Paul Bach Auktion

327

2960 500 Rp. grasgrün, farbfrisch,
einwandfrei gezähnt, postfrisch und in
guter Erhaltung. Signiert und Attest
Guinand. SBK Falzpreis 600.-.

22FIIN 250,00

2961 500 Rp. grasgrün, farbfrischer
Viererblock K/N+NN, sauber gestempelt
BERN BRF.DISTR. 1.II.00, in guter
Erhaltung. Attest BP.

22F N/K 300,00

2962 500 Rp. grasgrün, Rahmen
kopfstehend, sauber gestempelt
BRF.DISTR. 27.VIII.04. Kat. 500.-.

22FK 80,00

2963 500 Rp. grasgrün, Rahmen
normalstehend, sauber gestempelt
BERN ...98. Kat. 90.-.

22FN 20,00

2964 500 Rp. grasgrün, Viererblock vom
unterem Bogenrand, alle Rahmen
normalstehend, sauber gestempelt
BERN BRF.DISTR. 27.VIII.04. Späte
Verwendung! Tadellose Erhaltung.
Attest BP.

22FN 150,00

2965 500 Rp. hellolivgrün, farbfrisch,
einwandfrei gezähnt, Vollstempel
CHIASSO 31.III.02, minime Tintenspur,
sonst in guter Erhaltung. Attest BP. SBK
300.-.

22GaIIK 70,00

2966 500 Rp. hellolivgrün, farbfrisch, gut
gezähnt und erhalten, ungebraucht mit
feiner Falzspur. SBK 260.-.

22GaIIN 70,00

2967 500 Rp. hellolivgrün, farbfrisch, gut
gezähnt, sauberer Vollstempel BERN
BRF.DISTR. 14.III.04, fehlerfrei. Befund
BP. SBK 300.-.

22GaIIN 80,00
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2968 1898, 4 Rp.-Nachporto, entwertet
SCHWARZENBERG LUZERN
13.VIII.98, auf unzureichend frankiertem
Briefumschlag mit schöner Illustration
und Paar Ziffermarken 59B von ZÜRICH
13.VIII.98.

15GaN 150,00

2969 50 Rp. hellolivgrün, 15er-Block (5 x 3)
vom oberem Bogenrand, alle Rahmen
normalstehend, paarweise sauber
gestempelt BERN BRF.DISTR.
11.VI.00, fehlerfrei.

20GaN 50,00

2970 1893, 50 Rp.-Nachporto, entwertet
RUSWIL 17.I.93, auf unfrankiertem
Umschlag von MÜNCHEN 16. JAN.

20GaN 30,00

2971 100 Rp. hellolivgrün, gut gezähnt,
ungebraucht mit feiner Falzspur.

21GaN Gebot

2972 500 Rp. hellolivgrün, gut gezähnt,
ungebraucht mit sauberem Falzrest.
Attest BP. SBK 260.-.

22GaK 80,00

2973 500 Rp. hellolivgrün, gut gezähnt,
ungebraucht mit sauberem Falzrest.
SBK 260.-.

22GaN 80,00

2974 10 Rp. dunkelolivgrün, Type I, farbfrisch,
gut gezähnt, sehr sauber gestempelt
ZÜRICH ?.VII.01, tadellos. Attest BP.
SBK 250.-.

18GbNI 100,00

2975 20 Rp. dunkelolivgrün, Type I, farbfrisch,
gut gezähnt, sauber gestempelt
CAROUGE 13.XI.03, tadellos. Attest
BP. SBK 250.-.

19GbNI 100,00

2976 1 Rp. dunkelolivgrün, Viererblock
K/N+K/N mit sauberem Zentrumstempel
BERN BRIEFAUFGABE 7.IV.14.

15Gb 20,00

2977 1 Rp. dunkelolivgrün, Viererblock
N/N+K/K, sauber gestempelt WILLISAU
2.VII.04.

15Gb
N/K

20,00

PORTOMARKEN, 1897/99, TYPEN II, 23.-24. AUFLAGE

PORTOMARKEN, 1899/00, TYPEN I, 25.-27. AUFLAGE

PORTOMARKEN, 1899/00, TYPEN II, 25.-27. AUFLAGE
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2978 1901, 25 Rp.-Nachporto, entwertet
BASEL 22.I.01, auf zuwenig frankierter
5 Centavos-Ganzsachenkarte mit
Zusatzfrankatur 5 Centavos von
Argentinien. Rückseitig dekorativer
Zudruck "REPUBLICA ARGENTINA".

17GbN,2
0GbK

100,00

2979 1901, 40 Rp.-Nachporto, entwertet
ZÜRICH 10.V.01, auf zuwenig
frankierter Postkarte "Panorama of New
York, River Front" von NEW YORK.

19GbN 30,00

2980 50 Rp. dunkelolivgrün, Viererblock
N/N+N/K, sauber gestempelt BERN
BRF.DISTR. 17.IV.01.

20Gb
N/K

20,00

2981 1903, 50 Rp.-Nachporto, entwertet
LUZERN 6.VIII.03, auf unfrankiertem
Brief von GAENHEIM 5.AUG.03,
Bayern.

20GbN 20,00

2982 100 Rp. dunkelolivgrün, 10er-Block (5 x
2), 1 x N, 9 x K, sauber gestempelt
BERN BRIEFAUFGABE 11.III.11.

21Gb
N/K

50,00

2983 100 Rp. dunkelolivgrün, Viererblock
K/K+N/N, sauber gestempelt PESEUX
(NEUCHATEL) 22.IX.11.

21Gb
N/K

20,00

2984 500 Rp. dunkelolivgrün, farbfrisch, gut
gezähnt, sauber gestempelt BERN
BRF.DISTR. 23.V.0..., fehlerfrei. Signiert
und Attest Guinand. SBK 250.-.

22GbIIK 60,00

2985 500 Rp. dunkelolivgrün, frische Farbe,
gut gezähnt und erhalten, sauber
gestempelt BERN 16.VII.02. Befund BP.
SBK 250.-.

22GbIIK 60,00

2986 500 Rp. dunkelolivgrün, farbfrisch, gut
gezähnt, postfrisch und in fehlerfreier
Erhaltung. Signiert und Attest Guinand.
SBK 250.-.

22GbIIN 100,00

2987 500 Rp. dunkelolivgrün, farbfrisch, gut
gezähnt und erhalten, sauber
gestempelt THUSIS 3.IX.01, signiert
und Attest Guinand. SBK 255.-.

22GbIIN 60,00
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2988 1 Rp. hellgrünlicholiv, Sechserblock
NNN +KNN, sauber gestempelt BERN
BRF.DISTR. 2.XII.07.

15Gc 20,00

2989 1 Rp. hellgrünlicholiv, Viererblock
N/N+K/N, sauber gestempelt BERN
BRIEFAUFG. 13.VIII.08.

15Gc
K/N

20,00

2990 1912, 30 Rp.-Nachporto, Mischfrankatur
mit Nr. 31 Alpenrosen, entwertet
ROVRAY 30.VIII.12, auf illustriertem
Brief von Frankreich. Wieder zurück
nach Paris.

15GcN,1
9GcN

100,00

2991 1 Rp. hellgrünlicholiv, Viererblock mit
sauberem Zentrumstempel SCHWYZ
9.XII.10.

15GcN+
K

Gebot

2992 1 Rp. hellgrünlicholiv, Viererblock mit
sauberem Zentrumstempel BERN
20.II.14.

15GcN+
K

Gebot

2993 1909, 5 Rp.-Nachporto, entwertet
AQUAROSSA 15.VII.09, auf zuwenig
frankiertem R-Briefumschlag von
BELLINZONA 14.VII.09,
Rasierklingenstempel.

17GcK 20,00

2994 1907, 15 Rp.-Nachporto, entwertet
INTERLAKEN 25.VII.07, auf zuwenig
frankierter 5 Pf.-Postkarte von
GRIMMEN 23.7.07. Nachgesandt nach
CHAMONIX (F) und mit 15 Centimes
taxiert.

17GcN,1
8GcN

80,00

2995 10 Rp. hellgrünlicholiv, waagerechter
Dreierstreifen K/K/N, saubere
Vollstempel BASEL 22.V.06.

18GcK/N 30,00

2996 1904, 50 Rp.-Nachporto, entwertet
WINTERTHUR 5.XI.04, auf
unfrankiertem Briefumschlag von
AACHEN 4.II.04.

20GcK 30,00

PORTOMARKEN, 1903/05, TYPE II, 28.-31. AUFLAGE



Jean-Paul Bach Auktion

331

2997 50 Rp. hellgrünlicholiv, Sechserblock mit
rechter oberer Bogenecke, sauber
gestempelt PONTARLIER AGENCE
DES MESS. SUISSES 30.XII.14.

20GcN 20,00

2998 50 Rp. hellgrünlicholiv, Viererblock
K/K+N/K, sauber gestempelt GENEVE
CONSIG.LETT. 20.XI.11.

20Gc
N/K

20,00

2999 100 Rp. hellgrünlicholiv, 50er-
Halbbogen (10 x 5), sauber gestempelt
BERN 14.II.11. Gute Erhaltung.

21Gc
K/N

150,00

3000 100 Rp. hellgrünlicholiv, 16er-Block (4 x
4), sauber gestempelt ZOFINGEN
2.IX.11, in guter Erhaltung.

21Gc
K/N

40,00

3001 100 Rp. hellgrünlicholiv, gut gezähnter
Viererblock, sauber gestempelt
GENEVE 25.IV.05.

21GcK 50,00

3002 100 Rp. hellgrünlicholiv, alle Rahmen
kopfstehend, Viererblock, sauber
gestempelt WIL 21.X.11.

21Gc K 20,00

3003 100 Rp. hellgrünlicholiv, Viererblock mit
paarweiser, sauberer Abstempelung
LAUSANNE 26.III.12.

21GcK 20,00

3004 100 Rp. hellgrünlicholiv, Viererblock
K/K+K/N, sauber gestempelt SCHIERS
(GRAUBÜNDEN) 3.I.13.

21Gc
K/N

20,00

3005 1907, 100 Rp.-Nachporto, entwertet
WEINFELDEN 8.XI.07, auf
unfrankiertem Brief vom Kgl. Württ.
Amtsgericht Wangen im Allgäu. SBK
300.-.

21GcK 100,00

3006 100 Rp. hellgrünlicholiv, 12-Block (4 x
3), sauber gestempelt EMMISHOFEN
12.VII.11, in guter Erhaltung.

21Gc
N/K

40,00
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3007 100 Rp. hellgrünlicholiv, farbfrischer
20er-Block, normalstehend und
kopfstehend, sauber gestempelt BERN
BRIEFAUFG. 27.IV.11. Kleine Mängel.

21Gc
N/K

40,00

3008 100 Rp. hellgrünlicholiv, Viererblock mit
sauberem Zentrumstempel LAUSANNE
4.II.12.

21GcN 20,00

3009 100 Rp. hellgrünlicholiv, Viererblock
KN+KK mit nur einem Zentrumstempel
LAUSANNE EXP.LETTR. 6.X.11.

21Gc
N+K

20,00

3010 5 Rp. bis 50 Rp. grünlicholiv, komplette
Serie von 4 Werten, postfrisch oder mit
sauberen Falzspuren, in guter
Erhaltung. SBK 109.-.

24AK-
27AK

25,00

3011 50 Rp. grünlicholiv, Viererblock
K/N+K/N, farbfrisch und gut gezähnt,
sauber gestempelt BERN BRF.DISTR.
28.I.10, fehlerfrei erhalten. Attest BP.

27A N/K 350,00

3012 50 Rp. grünlicholiv, farbfrisch,
einwandfrei gezähnt, sauber gestempelt
BUCHS BAHNHOF 3.V.11. Bis auf
einen kleinen Eckzahnbug links unten
ist sie in guter Erhaltung. Signiert und
Attest Guinand. SBK 275.-.

27AK 50,00

3013 50 Rp. grünlicholiv, farbfrisch, gut
gezähnt, sauber gestempelt LUZERN
FAHRP.DISTR. 31.X.10, in guter
Erhaltung. Signiert und Attest Guinand.

27AN 70,00

3014 1909, 50 Rp.-Nachporto, entwertet
WEINFELDEN 17.IX.09, auf
unfrankiertem Briefumschlag vom K.
Württ. Amtsgericht Balingen von
BALINGEN 16.SEP.09. Saubere
Erhaltung. Attest BP. SBK 1000.-.

27AN 300,00

PORTOMARKEN, 1907/10, TYPE II, 32. AUFLAGE
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3015 5 Rp. bräunlicholiv, Viererblock
K/K+N/N mit sauberem Zentrumstempel
WOLLERAU 14.X.09. Felder
127+128/137+138.

24B K/N 20,00

3016 10 Rp. bräunlicholiv, Viererblock
N/N+K/N, sauber gestempelt BERN
BRF.DISTR. 29.III.10.

25B N/K 20,00

3017 20 Rp. bräunlicholiv, 40er-Bogenteil
(Falten in der Zähnung), paarweise
sauber gestempelt BERN BRF.DISTR.
28.I10.

26B N/K 100,00

3018 20 Rp. bräunlicholiv, Viererblock
K/N+K/K mit sauberem Zentrumstempel
SCHWYZ 7.IX.10, Felder
131+132/141+142.

26B N/K 40,00

3019 1912, 50 Rp.-Nachporto, entwertet
GAIS 26.XII.12, auf unfrankiertem
Briefumschlag von GOTEBORG
24.12.12, Schweden.

27B 50,00

3020 50 Rp. bräunlicholiv, Viererblock
K/N+N/K mit rechter unterer Bogenecke
und paarweiser, zentrischer
Abstempelung BERN BRF.DISTR.
4.IV.10.

27B K/N 20,00

3021 50 Rp. bräunlicholiv, 2
zusammengehörende Viererblocks,
sauber gestempelt TRAIT-BON-PORT
(MONTREUX) 27.XII.09.

27B N/K 20,00

PORTOMARKEN, 1908/09, TYPE II, 33. AUFLAGE
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3022 50 Rp. bräunlicholiv, 2 Stück auf
unfrankiertem Brief aus TRIPOLITANIA,
zuerst an "Valisofen H bis Trosse No
107" adressiert und an "Hohlgasse No
219" nachgesandt. Due erste
Portomarke vom 7.I.12 wurde
handschriftlich annuliert und am 8.1.
durch eine gleiche ersetzt. Saubere
Stempel ZÜRICH 7.I.12 und 8.I.12,
farbfrische und fehlerfreie Frankatur,
sehr seltene Destination. Attest
Guinand.

27BK 150,00

3023 50 Rp. bräunlicholiv, einwandfrei
postfrisch, fehlerfrei. SBK 80.-.

27BN 20,00

3024 1912, 50 Rp.-Nachporto, entwertet
ARBON 22.VIII.12, auf unfrankiertem
Briefumschlag von SCHWEINHAUSEN
22.AUG.12. Tadellose Erhaltung. SBK
100.-.

27BN 30,00

3025 100 Rp. bräunlicholiv, Viererblock
K/K+K/N mit sauberem Zentrumstempel
BERN FIL. KRAMGASSE 10.VI.11.

28B 20,00

3026 100 Rp. bräunlicholiv, 25er-Block (5 x
5), paarweise sauber gestempelt
LUGANO P.P. 13.XII.11. Zähnung
teilweise leicht eingetrennt.

28B N/K 100,00

3027 100 Rp. bräunlicholiv, Viererblock
K/N+K/N, farbfrisch und gut gezähnt, mit
nur einem Zentrumstempel klar und
sauber entwertet CHAUX-DE-FONDS
15.IX.11. Fehlerfreie Erhaltung. Attest
BP.

28B N/K 500,00

3028 100 Rp. bräunlicholiv, farbfrischer
Viererblock, sauber gestempelt
LUGANO P.P. 4.XII.11.

28B N/K 20,00

3029 100 Rp. bräunlicholiv, gut gezähnt,
postfrisch, fehlerfrei. SBK 125.-.

28BK 30,00
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3030 100 Rp. bräunlicholiv, farbfrischer
Eckrand-Viererblock mit sauberem
Zentrumstempel LAUSANNE 7.II.12.,
fehlerfrei.

28BK 20,00

3031 5 Rp. bis 25 Rp. olivgrün/zinnober,
komplette Viererblockserie von 4
Werten mit sauberem Zentrumstempel,
fehlerfrei mit Gummi. Attest BP. SBK
560.-.

42z-46z 140,00

3032 5 Rp. bis 50 Rp. rot, Viererblockserie
von 8 Werten mit sauberem
Zentrumstempel. SBK 95.-.

54y-61y Gebot

3033 BRÜGGLEN 28 IV, 10 Rp. blau, Porto,
Attest Berra.

5IIN 60,00

3034 CHÉZARD, glasklarer Fingerhutstempel
auf 50 Rp. blau, selten und fehlerfrei.

7IN 50,00

3035 HOSENRUCK 6 V, 10 Rp. blau, Attest
Berra.

5IIN 80,00

3036 MEIERSKAPPEL 11 VII, 10 Rp.
Portomarke, blau, Attest Berra.

5IN 70,00

3037 RHEINAU 9II, 5 Rp. blau, Attest Berra. 6IN 90,00

PORTOMARKEN, 1934, KINDER MIT WERTSCHILD,
Geriffeltes Papier

PORTOMARKEN, 1938, ZIFFER UND KREUZ, glattes Papier

PORTOMARKEN - ABSTEMPELUNGEN
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3038 4 Rp,-Frankatur, 1 Rp. im Viererblock,
saubere Stempel WIL bei RAFZ 4.V.06,
ungenügende Frankatur waagrechtes
Paar 3 Rp. Ziffermuster mit farbigem
Bogenrand, Stempel WALD 4.V.06,
sehr schöner Brief in fehlerfreier
Erhaltung.

50,00

3039 10 Rp.-Frankatur, 2 x 1 Rp., 1 x 2 Rp.
und 2 x 3 Rp., sauberer Stempel
LIESTAL 1 I 91, um 5 C. zu wenig
frankiertem Brief von PARIS in die
Schweiz adressiert. Taxierung mit dem
doppeltem Porto. Besonders originell
geschriebene Adresse, fehlerfreie
Erhaltung.

1IN,2IN,3
IIN

100,00

3040 10 Rp.-Frankatur, saubere Stempel
SATIGNY 7.VIII.97, dekorative
Aufbrauchsfrankatur auf unfrankiertem
Ortsbrief, rechts minim verkürtzt.

1N,2K,16
DaN+K

40,00

3041 15 Rp.-Frankatur,3x 1 Rp. blau, 2x 1
Rp. und 2x 5 Rp. hellgrün, saubere
Stempel LA BREVINE 22.V.99, auf AK
mit 5 Pfg. frankiert, Stempel DEUTSCH
KRONE 20 5 99, sehr dekorativ und
fehlerfrei. Ex. Coll. Stone.

1N,15Ga
N,17GaN

60,00

3042 15 Rp.-Frankatur, entwertet WEGGIS
26.II.96 auf zu wenig frankierter PK aus
MÜNCHEN in die Schweiz adressiert.

1N,17Db
K,18EN

40,00

3043 15 Rp.-Frankatur, 5 und 10 Rp. mit
Stempel BASEL 12.VII.82, auf 5 Rp.-
Tüblibrief, Aufgabestempel SARNEN 11
VII 82, der Brief weist oben en Risschen
auf und ist hinten nicht vollständig.

4IIK+10K 50,00

3044 35 Rp.-Frankatur, 5 Rp., 10 Rp. und 20
Rp., saubere Stempel COUVET
27.XI.78, auf um 10 C. zu wenig
frankiertem Brief aus Frankreich in die
Schweiz. Taxiert mit dem doppeltem
Porto. Schön und fehlerfrei.

4IN,5IN,6
IK

80,00

3045 50 Rp.-Frankatur, sauberer Stempel
BERN 24 I 81, Absender CONSULAT
SUISSE MARSEILLE, unfrankierter
Brief aus MARSEILLE 22 JANV 91,
handschriftliche Taxierung, minim
unfrisch.

7IN 30,00

3046 20 Rp.-Frankatur, sauberer Stempel
GEBENSTORF 22 II 84, auf den
schönen Brief übergehend,
Aufgabestempel ZURZACH 21 II 84, als
unfrankiert aufgegeben, handschriftlich
"20" als Taxierung, fehlerfrei.

11N 80,00

PORTOMARKEN - Frankaturen
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3047 8 Rp.-Frankatur, 3 x 1 Rp. als
Dreierstreifen mit N+K
zusammenhängend und 5 Rp., saubere
Stempel BASEL 18.IX.02, frankiert mit 2
Rp. Ziffermuster, schöner Stempel
OBERGLATT 18.IX.02, original haftend
der Zetel für den Betrag der Taxen auf
Fach-Korrespondenzen, selten und
fehlerfrei.

15GaN+
K,17GaN

100,00

3048 10 Rp.- Frankatur, 2x 1 Rp., 2 Rp. und
2x 3 Rp., saubere Stempel ST.GALLEN
17.IV.97, auf unfrankiertem Brief.

16DbK,1
N,2N

30,00

3049 15 Rp.-Frankatur, 5 Rp. und 10 Rp.,
fahlgrün, sauberer Stempel VEVEY 22 II
86 und der rote Stabstempel ANNULE,
auf einer Postkarte von Nürnberg, nach
Vevey, refüsiert und nach Nürnberg
retourniert. Die doppelte fehlende
Frankatur  über 15 Rp. wurde annulliert
und es erfolgte eine erneute Taxierung
über 10 Pf. (blauer Vermerk), sehr
früher Ansichtskarten-Vorläufer in
fehlerfreier Erhaltung.

17BIIN,1
8BIIK

100,00

3050 20 Rp.-Frankatur, 5 Rp. fahlgrün,
farbfrischer Viererblock, saubere
Stempel USTER 17 XI 85,
Aufgabestempel USTER 17 XI 85,
doppelte Nachtaxierung für einen
unfrankierten Brief , sehr gute
Erhaltung.

17BK 100,00

3051 15 Rp.-Frankatur, 5 und 10 Rp.
grasgrün, 5 Rp. mit der seltenen
Rahmenstellung K, saubere Stempel
NEUCHATEL 27.V.98, auf ungarischer
Ganzsache, 3 Kr. zu wenig frankiert.
Selten und fehlerfrei.

17FIIK,1
8FIIN

100,00

3052 10 Rp.-Frankatur, sauberer Stempel
BADEN 17.IV.05,  auf AK von Ägypten,
frankiert mit 2 M. Stempel CAIRO 11 AV
05, auf der Bildweite sind Haftspuren,
Frankatur fehlerfrei. Ex. Coll. Stone.

18GcN 50,00

3053 30 Rp.-Frankatur 10 und 20 Rp.,
sauberer Stempel BERN 28.VII.93, auf
ungenügend frankierter Ganzsache aus
PASSYUNK (USA), die Postkarte war
zu gross, daher wurde die Karte als
Brief behandelt, etwas knitterig.

18DbK,1
9DbK

30,00

3054 50 Rp.-Frankatur, 5x 10 Rp., Stempel
HINWEIL 9.VII.84, auf der Rückseite
des Briefes aus MMASTRICHT vom
7.7.1884, etwas unfrisch, seltene
Mehrfach-, 18BN mit Risschen.

18BNKK
K

50,00

3055 80 Rp.-Frankatur, farbfrischer
Viererstreifen, 3 Marken N, dritte Marke
K, saubere Stempel LUZERN 17.V.09,
unfrankierter Brief aus MAULBRONN
(Württemberg), 2. Gewichtsstufe mit
doppeltem Porto, selten und fehlerfrei.

19GcIIN
+K

80,00
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3056 40 Rp.-Frankatur, farbfrisches Paar 20
Rp. gelbgrün, saubere Stempel FIGINO
14 VII 00, auf Brief mit französischer
Frankatur, 5 und 25 Cts., schöne
Stempel SIDI-BEL-ABBES 9 JUIL 90,
dazu ein T-Stempel im Dreieck und der
eingefasste Stempel
INFRANCHISMENT INSUFFISANT, der
Brief ist BARBENGO bei Lugano
adressiert, zuständige Post war in
FIGINO, beide Orte sind Heute
Stadtteile von LUGANO. Seltene
Destination Algerien, der Brief weist
kleine Transportschäden auf.

19CK 250,00

3057 80 Rp.-Frankatur, 20 Rp. in Viererblock,
saubere Stempel AARAU 21.V.09, auf
unfrankiertem Brief aus SALZBURG,
als portofreie Dienstsache aufgegeben
und in der Schweiz nicht anerkannt
wurde.

19GcIIK
NKN

50,00

3058 6 Rp.-Frankatur, 1 Rp. und 5 Rp.
Stempel INTERLAKEN, frankiert mit 3
Rp. Pro Juventute , die Marke war ab
dem 1.Mai 1918  nicht mehr gültig und
der Brief wurde mit 6 Rp. taxiert,
Stempel AMSOLDINGEN b. THUN
2.I.19, fehlerfrei. Attest Guinand.

29,38,PJ
7

50,00

3059 10 Rp.-Frankatur, 10 Rp. Kinder mit
Wertschild, sauberer Stempel LUZERN
24.X.34, die Karte in in Luzern
aufgegeben worden, frankiert mit 10
RP. Tellbrustbild, nach Zürich
adressiert, von da nach Frankreich
gesandt, da nachtaxiert mit 1 Fr.
Taxmarke, weiter adressiert nach Wien
und auch hier wieder nachtaxiert mit 2x
10 Gr. Taxmarke und zum Schluss
zurück nach Luzern spediert. Sehr
seltener Brief mit aus 3 verschiedenen
Ländern Nachportomarken. In sehr
guter Erhaltung.

43 150,00

3060 1.85 Fr.-Frankatur, 1x 5,2x 40 und 2x 50
Rp., innerhalb von Zürich 2x nachtaxiert,
Stempel ZÜRICH 20.II.50 und 21.II.50,
auf Aero-Gramm aus >Indien, sehr
dekorativ und fehlerfrei.

54,60,61 80,00

3061 80 Rp.-Frankatur, 30 und 50 Rp. Ziffer
und Kreuz, sauberer Stempel BERN
15.VIII.51, Aufgabestempel
GRÖNLAND DEPARTEMENTET 18. 8.
1951, Absender: Lange Koch Exp.
Grönland, seltene Destination.

59,61 60,00
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3062 4.40 Fr.-Frankatur, 40 Rp. Porto, 1 Fr.
Oberst Pfeiffer und 3 Fr. Bundesschwur,
saubere Stempel ZÜRICH 28.IX.48,
Flugbrief von PERU, sehr seltene
Frankatur mit Freimarken als
Portomarken verwendet, fehlerfrei.

60+ 100,00

3063 1890, 3 Rp. Strafporto (SBK 3IIN)
entwertet LIESTAL 24.II.90 auf um 1 Pf.
zuwenig frankiertem Brief aus
Deutschland in die Schweiz. Taxierung
mit dem doppelten fehlenden Betrag 2 x
1 = 2 Pf. = 2.5 Rp. aufgerundet auf 3
Rp. Seltene Einzelfrankatur.

100,00

3064 1924-1937, Kinder mit Wertschild,
Ausstellungssammlung auf 33
beschrifteten Albumseiten, lose Marken
gestempelt und 62 Frankaturen auf
Briefen und Karten, gute Erhaltung.

200,00

3065 Partie von 12 Frankaturen der
"Blaugrünen"-Ausgabe A, 10 Briefe und
Karten und 2 Briefvorderseiten, 1883-
1887, dabei interessante Frankaturen,
teilweise etwas unterschiedliche
Erhaltung.

300,00

3066 Escholzmatt, 23 V 98, Briefbund nach
Schüpfheim, auf der Rückseite sind die
Taxzahlen 5 2 mal und 10 4 mal
abgeschlagen, Unikat.

200,00

3067 Aubonne - Aubonne, 23.4.1855,
schwarze Taxzahl 5.

50,00

PORTOMARKEN - LOTS & SLGEN

TAXZAHLEN
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3068 Cossonay - Cossonay, 19.2.1854,
blauer Taxzahlstempel 5.

50,00

3069 Luzern - Hergiswyl, 9.1.1861, Taxzahl 5. 50,00

3070 FRIBOURG 10 SEPT 55, dazu der
seltene Tax-Stempel "15", auf schönem
Faltbrief mit vollständigem Inhalt, nach
MURTEN adressiert, fehlerfrei.

50,00

3071 1870, AGENCE INTERNATIONALE
BALE, ungebrauchte und ungummierte
Vorläufer-Vignette. Farbfrisch, sauber
ausgestanzt, Nadelstiche, sonst
einwandfrei. Signiert Berra, Attest BP.
SBK 500.-.

6 120,00

3072 1870, GENEVE COMITE
INTERNATIONAL, sehr farbfrisch,
ungebraucht mit Gummi, fehlerfrei.
Attest BP.

8 180,00

3073 1871, GRATIS-Vignette, purpurlila,
guter Schnitt, postfrisch, fehlerfrei.
Attest BP. Kat. 300.-.

1 80,00

3074 1871, Gratis, schwarz auf purpurlila,
sehr farbfrischer und tadelloser
Viererblock, fehlerfrei. Attest BP. Kat.
1200.-+.

1 500,00

3075 GRATIS-Vignette, schwarz/purpurlila,
guter Schnitt, ungebraucht mit Gummi.
SBK 180.-.

1 40,00

3076 GRATIS-Vignette, schwarz/purpurlila,
farbfrisch, guter Schnitt, ungebraucht
ohne Gummi, in guter Erhaltung. Attest
BP. SBK 180.-.

1 30,00

3077 1871, Gratis, schwarz auf purpurlila,
sehr farbfrischer Kehrdruck-Viererblock,
wie üblich senkrecht, zwischen den
Marken gefaltet, kurzer Vortrennschnitt,
in sehr guter Erhaltung. Attest BP. Kat.
5'000.-.

1a 1.500,00

ROTKREUZVIGNETTEN-Portofreiheitsmarken

FÜR DIE INTERNIERTEN DER BOURBAKI-ARMEE
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3078 2 Rp. bis 20 Rp. olivgrün/zinnoberrot,
komplette Serie von 6 Werten ohne
Kontrollnummern, sauber gestempelt
und in guter Erhaltung. Attest BP. SBK
550.-.

2B-7B 120,00

3079 2 Rp. bis 20 Rp. olivgrün/zinnoberrot,
komplette Serie von 6 Werten ohne
Kontrollnummern, gut gezähnt und
erhalten, sauber gestempelt. Attest BP.
SBK 550.-.

2B-7B 100,00

3080 Viererblockserie mit einheitlichen
perfekten Zentrumstempel BERN. Kat.
2'650.-

2B-7B 800,00

3081 1911-1926, Schweizer Wappen und
Alpenrosen, ohne Kontrollnummer, 2
Rp.-20 Rp., farbfrische Viererblockserie
mit sauberen Zentrumstempeln,
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 2350.-.

2B-7B 800,00

3082 Einwandfrei gezähnte Serie mit
sauberem Eckstempel, fehlerfrei mit
Gummi und Falz. Signiert Liniger, Attest
BP.

11B-13B 200,00

3083 10 Rp.-Frankatur auf illustr. Brief des
Blindenheims St. Gallen (1064), Abgang
ST. GALLEN 7.III.30.

12B 20,00

3084 1927, 5 Rp. grün/zinnoberrot, Schweizer
Wappen und Alpenrosen, ohne
Kontrollnummer, tadellos postfrisch. Kat.
110.-.

11B 25,00

3085 10 Rp. auf geriffeltem Faserpapier mit
sauberem Maschinenstempel. Attest
BP. Kat. 1'400.-.

12AIz 300,00

PORTOFREIHEIT, 1911/26, WAPPEN & ALPENROSEN, ohne
Kontr.-Nr.

PORTOFREIHEIT, 1927, WAPPEN & ALPENROSEN, ohne
Kontr.-Nr.

PORTOFREIHEIT, 1934, WAPPEN & ALPENROSEN, geriffeltes
Faserpapier
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3086 10 Rp. grün/zinnoberrot auf geriffeltem
Kreidepapier mit Kontrollnummer 580,
farbfrisch, einwandfrei gezähnt, tadellos
postfrisch. Signiert und Attest Guinand.

12AIIz 250,00

3087 1934, Schweizer Wappen und
Alpenrosen, geriffeltes Papier, 10 Rp.
mit Kontrollnummer 580 im tadellos,
postfrischem, sehr seltenem Viererblock
mit unterem Bogenrand, fehlerfreie
Erhaltung. Attest Eichele. Kat. 3600.-.

12AIIz 1.500,00

3088 1934 Schweizer Wappen und
Alpenrosen, gekreidetes, geriffeltes
Faserpapier, 10 Rp. ohne
Kontrollaufdruck, tadellos postfrischer
Viererblock, fehlerfrei. Attest Eichele.
Kat. 2000.-.

12BIz 800,00

3089 1934, Schweizer Wappen und
Alpenrosen, gekreidetes  geriffeltes
Faserpapier , ohne Kontrollnummer, 10
Rp., farbfrischer Viererblock mit
sauberem Zentrumstempel BERN
29.XII.34, extrem selten und in bester,
fehlerfreier Erhaltung. Sign. Zumstein,
Liniger und Attest Eichele. Kat. 8500.-.

12BIz 3.500,00

3090 10 Rp. grün/zinnoberrot ohne
Kontrollnummer auf geriffeltem
Kreidepapier, farbfrisch, einwandfrei
gezähnt, postfrisch. Signiert und Attest
Guinand.

12Bz 100,00

3091 1934, 10 Rp., ohne Kontrollnummern,
Viererblock, auf geriffeltem
Kreidepapier, sauberer Zentrumstempel
Nat. Briefmarkenausstellung 1.X.34
NABA ZÜRICH, auf kleinem Ausschnitt
mit passendem Zudruck, fehlerfreie
Erhaltung. Attest Rellstab. Kat. 8'500.-.

12 Bz 2.500,00
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3092 1943, Serie mit den Kontrollnummern
540,405,1015, saubere Stempel,
fehlerfrei. Kat. 410.-.

14y-16y 150,00

3093 Krankenpflegerin, 5 Rp. blaugrün,
waagerechtes Paar auf glattem Papier
mit Kontrollnummern 828, gut gezähnt
und erhalten, sauber gestempelt
ALTIKON. Attest BP. SBK 500.-.

14Ay 120,00

3094 5 Rp. grün mit Nr. 525, perfekter
Viererblock mit Zentrumstempel
GRENCHEN 21.XII.44 nach Olten,
seltene Frankatur!

14Ay 600,00

3095 5 Rp. grün mit Nr. 303, Paar auf Brief im
Ortsrayon von OSTERMUNDINGEN
8.VI.45 nach Bern, selten.

14Ay 400,00

3096 Krankenpflegerin, 5 Rp. blaugrün,
waagerechtes Paar auf glattem Papier
mit Kontrollnummern 502. Sauberer und
seltener Lokal-Beleg vom Bürger-Spital
Basel, datiert 22.VI.1945. Attest BP.
SBK 1250.-.

14Ay 300,00

3097 1943, Serie mit Kontrollnummer,
saubere Entwertungen, tadellos.

14Ay-
16Ay

200,00

3098 Serie mit Kontrollnummern 605, 3 und
810, sauber gestempelt, in guter
Erhaltung. Attest BP. SBK 410.-.

14Ay-
16Ay

100,00

3099 Krankenpflegerin, 10 Rp. purpur auf
glattem Papier mit Kontrollnummer 502,
unten kurzes Zähnchen. Sauberer Brief
vom Bürgerspital Basel nach Riehen.
SBK 100.-.

15Ay Gebot

3100 1935, seltene Mischfrankatur mit einer
Freimarke (SBK 198) auf R-Brief von
WATTWIL 23.V.35 nach St. Gallen.

16A 80,00

PORTOFREIHEIT, 1943, PORTRAITS, glattes Papier, mit
Kontr.-Nr.
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3101 20 Rp. rot mit Nr. 404, 3 Einzelmarken
auf E-Brief von VALANGIN 13.IX.44
nach GORGIER. Eine extrem seltene
Mehrfachfrankatur! Attest BP.

16Ay 500,00

3102 20 Rp. rot mit Nr. 813 auf Brief (leichter
senkr. Reg.-Bug) von RHEINAU 26.I.45
nach Bern.

16Ay 150,00

3103 Postfrische Serie von 3 Werten in
fehlerfreier Erhaltung. SBK 175.-.

14Bz-
16Bz

50,00

3104 1925, Francozettel gelbgrün,
Kreisdurchmesser 16,8 mm, einwandfrei
postfrisch. Unregelmässige Zähnung.
Attest BP. SBK 800.-.

2 50,00

3105 1962, Francozettel grün, Durchmesser
19,2 mm, auf Ausschnitt mit sauberem
Rundstempel RIED b. BRIG 16.7.70,
fehlerfrei. Attest BP. SBK 260.-.

6 70,00

3106 25 Rp. grau/karmin, farbfrisch, gut
gezähnt, leicht und sauber gestempelt
4.IV.71, in guter Erhaltung. Attest BP.
SBK 750.-.

1 200,00

3107 25 Rp. grau/karmin und 50 Rp.
blau/karmin, beide Marken farbfrisch,
ungebraucht ohne Gummi, soweit in
guter Erhaltung. SBK 550.-.

1+2 80,00

3108 50 Rp. blau/karmin, gestempelt BADEN
.......76, Lückenfüller. SBK 350.-.

2 30,00

3109 1 Fr. grün/karmin, farbfrisch, gut
gezähnt, ungebraucht mit Falzrest.
Gummi leicht gebräunt, soweit in guter
Erhaltung. Attest BP. SBK 600.-.

3 120,00

PORTOFREIHEIT, 1943, PORTRAITS, geriffeltes Papier, ohne
Kontr.-Nr.

FRANCOZETTEL

TELEGRAPHENMARKEN,1868/74, WEISSES PAPIER,
WAPPEN KARMIN
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3110 1 Fr. grün/karmin, farbfrisch, zentrischer
Vollstempel LUZERN 7.FEB.71, in guter
Erhaltung. Attest BP. SBK 650.-.

3 150,00

3111 3 Fr. golden/karmin, farbfrisch, gut
gezähnt und erhalten, Vollstempel
VEVEY 29.XI.73. Attest BP. SBK 1400.-
.

4 350,00

3112 20 Fr. rosa/karmin, farbfrisch, gut
gezähnt, ungebraucht mit sauberem
Falzrest. SBK 80.-.

5 20,00

3113 20 Fr. rosa/karmin, farbfrisch, gut
gezähnt, Vollstempel ZÜRICH 22.IX.83,
mit vollem Gummi.

5 20,00

3114 3 Fr. braun/dunkelkarmin, gut gezähnt,
ungebraucht mit Falzresten. Gummi
etwas gebräunt, sonst in guter
Erhaltung. Attest BP. SBK 950.-.

6 200,00

3115 3 Fr. braun/dunkelkarmin, farbfrisch,
einwandfrei gezähnt, sauber entwertet,
in guter Erhaltung. Attest BP. SBK
2200.-.

6 300,00

3116 5 Rp. schwarz/rot, farbfrisch,
einwandfrei gezähnt, tadellos postfrisch,
fehlerfrei. Attest BP. SBK 500.-.

7 150,00

3117 5 Rp. schwarz/rot, farbfrisch,
ungebraucht mit sauberem Falzrest, in
guter Erhaltung. Attest BP. SBK 250.-.

7 60,00

3118 5 Rp. schwarz/rot, farbfrisch, 1 dünner
Zahn, sonst gut gezähnt und erhalten,
sauberer Vollstempel 13.IV.81. Attest
BP. SBK 700.-.

7 100,00

3119 10 Rp. karmin/rot, farbfrisch, gut
gezähnt, ungebraucht mit sauberem
Falzrest, in guter Erhaltung. Attest BP.
SBK 300.-.

8 70,00

3120 10 Rp. karmin/rot, farbfrisch,
einwandfrei gezähnt und erhalten,
sauberer Vollstempel
TELEGRAPHENBUREAU ZOFINGEN
8.V.81. Attest BP. SBK 850.-.

8 250,00

3121 25 Rp. grau/rot, farbfrisch, gut gezähnt,
ungebraucht mit sauberer Falzspur, in
guter Erhaltung. Attest BP. SBK 380.-.

9 100,00

TELEGRAPHENMARKEN, 1877, NEUE WERTSTUFEN,
WAPPEN ROT
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3122 25 Rp. grau/rot, farbfrisch, gut gezähnt
und erhalten, leicht gestempelt. Attest
BP. SBK 800.-.

9 150,00

3123 50 Rp. violettblau/rot, farbfrisch, gut
gezähhnt und zentriert, postfrisch, in
guter Erhaltung. Attest BP. SBK 1000.-.

10 300,00

3124 50 Rp. violettblau/rot, farbfrisch, gut
gezähnt, sauber gestempelt THUN
25.V.8...., fehlerfrei. Attest BP. SBK
300.-.

10 80,00

3125 1 Fr. gelbgrün/rot, farbfrisch, normal bis
gut gezähnt und erhalten, sauber
gestempelt MONTREUX 1.IV.80. Attest
BP. SBK 800.-.

11 150,00

3126 3 Fr. braun/rot, farbfrisch, gut gezähnt,
postfrisch, in guter Erhaltung. Attest BP.
SBK 350.-.

12 100,00

3127 3 Fr. braun/rot mit schönem Vollstempel
TELEGRAPHENBUREAU KLEIN-
BASEL 24.III.83.

12 20,00

3128 Serie von 7 Werten auf Faserpapier, 5
Rp. bis 20 Fr. mit sauberen Stempeln, in
guter Erhaltung. Attest BP. SBK 300.-.

13-19 80,00

3129 20 Fr. lilarosa/rosa auf Faserpapier,
postfrisch.

19 20,00

3130 1952, 100 Jahre Nachrichtenwesen,
Gedenkblatt, wie verausgabt ohne
Gummi. SBK 160.-.

oI 30,00

3131 1952, 100 Jahre Nachrichtenwesen,
Gedenkblatt, wie verausgabt ohne
Gummi. SBK 160.-.

oI 30,00

TELEGRAPHENMARKEN, 1881, FASERPAPIER

TELEGRAPHENMARKEN, 1952, Gedenkblatt
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3132 1952, Gedenkblatt "100 Jahre
elektrisches Nachrichtenwesen",
ungummiert wie verausgabt. SBK 160.-.

oI 30,00

3133 WOHLEN AARG. auf Telegramm aus
Paris.

30,00

3134 1938, vollständiges Telegramm mit
Umschlag und Inhalt von FETAN
21.I.38.

20,00

3135 1877, BELALP, 5 Rp. braunorange auf
Kreidepapier, ungebraucht ohne
Gummi. SBK 120.-.

3a 20,00

3136 Hotel Jura Interlaken, E.BOTZ-
BÜHLER, Propr.; dekorative Illustration
auf der Rückseite eines
Briefumschlages von INTERLAKEN mit
Ambulant-Stempel 23.VII.10 in die USA.

109 50,00

3137 BADENWEILER, Roemerbad,
Hotelrechnung mit attraktivem
Lithozudruck vom 19.7.1853.

50,00

TELEGRAMME

HOTELPOSTMARKEN

HOTELPOST - BELEGE & GANZSACHEN
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3138 BASEL, Hotel Krafft a. Rhein, Ausblick
vom Hotel, attraktive, ungebrauchte
Lithokarte.

30,00

3139 DES TROIS ROIS BALE, goldener
Aufdruck, saubere 5 Rp.-Ganzsache mit
Aufgabe-Stempel BASEL 30.VI.82,
nach ZUG adressiert,  selten und
fehlerfrei.

011.PrZ
D 14

200,00

3140 HOTEL EUROPÄISCHER HOF,
schwarzer, rückseitiger Zudruck auf 10
Rp.-Ganzsache, Aufgabestempel
BASEL 29.IX.96, nach BERLIN
adressiert mit Ankunftsstempel auf dem
Werteindruck, selten und fehlerfrei.

029.PrZ
D 19

200,00

3141 BAUR AU LAC, Zürich, 2-teilige, grosse
Litho-Illustration, vue prise du Jardin de
l'Hotel, sehr dekorativ, frankiert mit 10
Rp. Ziffermuster, sauberer Stempel
ZÜRICH 26.IV.00, nach OSNABRÜCK
adressiert, selten und fehlerfrei.

100,00

3142 HOTEL BELLE-VUE NEUHAUSEN, auf
10 Rp.-Ganzsache mit Stabstempel
KREUZLINGEN und 2 Datum-Stempel
AMBULANT 2 VIII.89 und
ROMANSHORN 2.VIII.89, nach
ERLANGEN adressiert, mit
Ankunftsstempel vom 3.8., tadellose
Erhaltung.

019.PrZ
D 15

200,00

3143 HOTEL BODAN, ROMANSHORN,
Postkarte frankiert mit 5 Rp.
Ziffermuster, Stempel ROMANSHORN
4.II.89, nach Zürich adressiert.

30,00
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3144 GRAND HOTEL DE CAUX sur
MONTREUX, Privat-Zudruck auf
ungebrauchter 10 Rp.-Ganzsache,
besonders schöne, fehlerfreie
Erhaltung. Sehr selten!

PK
029.PrZ
D 20

150,00

3145 CHEVRES, Grand Hôtel des Bains,
attraktiver Litho-Zudruck auf der
Rückseite einer 5 Rp.-Postkarte mit
Abgang ESTAVAYER 14.VI.97 nach
Freiburg. Vorderseitig Ankunftsstempel
FREIBURG i. BREISGAU 14.6.97.

PK
027.PrZ
D 141

150,00

3146 Gasthaus z. Eiche + Post, IMMENSEE
am ZUGER SEE, Litho-Karte mit 3
Bilder, Panorama, Kirchlein und das
Gasthaus z. Eiche, frankiert mit 5 Rp.
Ziffermuster, sauberer Stempel
IMMENSEE 11.IV.90, sehr frühe
Ansichtskarte, selten und fehlerfrei.

150,00

3147 1904, 5 Rp.-Frankatur entwertet
EIGERGLETSCHER 1.VIII.04 auf
Ansichtskarte der Kleinen Scheidegg
und Jungfrau. Weiterleitung vom Hotel
Dolder Zürich ins Hotel Nidwaldnerhof in
Beckenried. Vorderseitig
Ankunftsstempel.

65B 30,00

3148 ENGELBERG, Hôtel Sonnenberg,
attraktiver Litho-Zudruck auf Postkarte,
ungebraucht.

50,00

3149 PARK-HOTEL SONNENBERG /
ENGELBERG, Brief mit Inhalt von
LUZERN 12.VII.1929 nach DEN HAAG.

160 50,00

3150 GIESSBACH, Hôtel Pension Giessbach,
wunderschöner Litho-Zudruck auf
ungebrauchter Karte, selten und
einwandfrei.

50,00
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3151 GLARUS, Hôtel Glarnerhof, attraktiver
Litho-Zudruck auf der Rückseite einer 5
Rp.-Postkarte mit Abgang GLARUS
5.XI.91 nach Veytaux.

PK
027.PrZ
D 104

100,00

3152 KANADA, Windsor Hotel, Montreal,
attraktiver Litho-Zudruck auf Brief vom
20 SEP. 1904 nach Apolda / Sachsen /
Deutschland. Rückseitig Ankunftstempel
APOLDA 29.9.04.

30,00

3153 LUGANO, Pension Villa Castagnola,
attraktiver Litho-Zudruck in blau auf der
Rückseite einer 5 Rp.-Postkarte mit
Abgang LUGANO 27.X.98 nach
Lenzburg.

PK
027.PrZ
D 137

100,00

3154 LUGANO, Pension Villa Castagnola,
attraktiver Litho-Zudruck in braun auf
der Rückseite einer 5 Rp- Postkarte mit
Abgang LUGANO 24.I.01 nach
Fehraltorf.

PK
027.PrZ
D 138

120,00

3155 LUZERN, Hotel National, 25 Rp.-
Frankatur auf Brief mit Inhalt von
LUZERN 7.VIII.13 nach Wien.

109 40,00

3156 MACOLIN, Grand Hôtel Macolin, netter
Litho-Zudruck auf 5 Rp.-Postkarte (leicht
fleckig) mit Abgang BIENNE 16.IX.79.

12 120,00

3157 MONTREUX, Grand Hotel de Caux,
attraktiver Litho-Zudruck auf der
Rückseite einer 5 Rp.-Postkarte mit
Abgang TERRITET 24.VIII.94 nach
Genf.

PK
027.Pr2D
75

100,00

3158 MONTREUX, Grand Hotel de Caux,
attraktiver Litho-Zudruck auf der
Rückseite einer 5 Rp.-Postkarte mit
Abgang TERRITET 28.IX.97 nach
Luzern.

PK
027.PrZ
D 75

100,00

3159 RÜTTIHUBEL-BAD, attraktiver Litho-
Zudruck auf der Rückseite einer 5 Rp.-
Postkarte mit Zusatz, Abgang
ENGGISTEIN 29.VI.98 mit Destination
Elsass.

027
PrZD 76

120,00
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3160 ST. GALLEN, Hôtel Walhalla, attraktiver
Litho-Zudruck auf 5 Rp.-Postkarte mit
Abgang AMBULANT 28.IV.93 sowie ST.
GALLEN im Kästchen nach Schänis.

PK
021.PrZ
D 13

100,00

3161 ST. GALLEN, Hotel Walhalla, attraktiver
Litho-Zudruck auf der Rückseite einer 5
Rp.-Postkarte Nr. 22 mit Abgang
AMBULANT 8.II.92 nach Schänis.

PK
027.PrZ
D 76

100,00

3162 ST. GALLEN, Hotel Walhalla, attraktiver
Litho-Zudruck auf der Rückseite einer 5
Rp.-Postkarte Nr. 22 mit Abgang ST.
GALLEN 9.I.92 nach Schänis mit
vorderseitigem Ankunftsstempel.

100,00

3163 ST. GALLEN, Hôtel Walhalla, attraktiver
Litho-Zudruck auf 5 Rp.-Postkarte mit
Abgang ST. GALLEN 8.VII.02 nach
Schänis.

021
PrZD 13

120,00

3164 TIEFENBACH, Hotel & Pension
Tiefengletscher, sehr schöner Litho-
Zudruck auf Postkarte Nr. 22, entwertet
TIEFENBACH-FURKA 24.VI.93 mit
seltener Destination Norwegen,
einwandfrei und selten so.

60B 200,00

3165 WALCHWYL, Hotel & Pension Gebr.
Neidhart, schöne Litho AK, 10 Rp.
Ziffermuster mit sauberem Stempel
AMBULANT 8.VII.98, nach Manchester
(GB) adressiert, fehlerfrei.

20,00

3166 ZÜRICH, Restaurant Bierhalle,
wunderschöner Litho-Zudruck auf der
Rückseite einer 5 Rp.-Postkarte mit
Abgang ZÜRICH 1.II.98 nach Basel.

PK
027.Pr2D
74

150,00

3167 ZÜRICH, Restaurant Bierhalle,
wunderschöner Litho-Zudruck auf der
Rückseite einer 10 Rp.-Postkarte mit
Abgang ZÜRICH 16.VI.97 und
Destination Bayern. Vorderseitig
Ankunftsstempel KRONACH 17.Jun.97.

PK
029.PrZ
D 39

120,00

3168 ZÜRICH, Restaurant Bierhalle,
wunderschöner Litho-Zudruck auf der
Rückseite einer 10 Rp.-Postkarte mit
Abgang ZÜRICH 11.III.99 und seltener
Destination Bulgarien. Druckvermerk
unten im linken Rand.

PK
029.PrZ
D 39

150,00

3169 ZÜRICH, Restaurant Bierhalle,
wunderschöner Litho-Zudruck auf der
Rückseite einer 10 Rp.-Postkarte mit
Abgang ZÜRICH 6.VIII.98 und
Destination Deutschland. Vorderseitig
Ankunftsstempel MÜNCHEN 7.AUG.98.
Druckvermerk unten im linken Rand.

PK
029.PrZ
D 39

150,00
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3170 Partie von 10 verschiedenen,
postfrischen Probedrucken.

20,00

3171 Partie von 10 verschiedenen,
postfrischen Probedrucken.

20,00

3172 Partie von 10 verschiedenen,
postfrischen Probedrucken.

20,00

3173 1948-1957, 10 Rp.-10 Fr., tadellos
postfrische Serie, Kat. 180.-.

72-87 50,00

3174 1884, Quittungsmarke orange,
ungebraucht, fehlerfrei und selten. Kat.
750.-.

139a 350,00

3175 10 Rp. Tübelibrief der Schweizerischen
Kreditanstalt, Zürich, entwertet ZÜRICH
15.I.81, doppeltes Gewicht im
Ortsrayon.

22 30,00

3176 2 Rp. Tellknabe Type 3 mit Zudruck
entwertet BASEL 18.V.11 als Lokalbrief.

44 30,00

3177 5 Rp. Tellknabe im Rahmen als
Werteindruck, Stempel LUZERN
16.VIII.08, schöner, grüner Zudruck der
Central-Apotheke Luzern, fehlerfrei.

50,00

EISENBAHNMARKEN - AUSGABE 1913 (Farb- und
Druckproben)

EISENBAHNMARKEN - AUSGABE 1948 - LOTS & SLGEN

TRAMLAN-TAVANNES-BAHN

AMTLICHE GANZSACHEN, Umschläge

AMTLICHE GANZSACHEN, Postkarten
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3178 1879, 5 Rp. schwarz, Bezirksgericht
Sargans, Die Gerichtskanzlei, Postkarte
von RAGAZ 23.VI.80 nach Baden mit
rückseitigem Ankunftsstempel. Nicht im
Baer-Katalog.

PK
011.PrZ
D

50,00

3179 1879, 5 Rp. schwarz, Wander-Zudruck
französisch mit VH (schwarz), Postkarte
ab PAYERNE 25 IV 84.

PK
011.PrZ
D 3

20,00

3180 1879, 5 Rp. schwarz, Wander-Zudruck
französisch mit VH (schwarz), saubere
Postkarte ab PAYERNE 15 IV 84.

PK
011.PrZ
D 3

20,00

3181 1879, 5 Rp. schwarz, Zudruck Klein
Basel, Missionshaus und Rathaus,
Bank, ungebrauchte Postkarte. Oben
kleiner Einriss. Attest BP.

PK
011.PrZ
D 12

150,00

3182 1879, 5 Rp. schwarz, Zudruck Basel,
Elisabethenkirche und Münster,
ungebrauchte Postkarte in guter
Erhaltung. Attest BP.

PK
011.PrZ
D 13

180,00

3183 1879, 5 Rp. schwarz, Commerce de
Thé, Hri MANUEL & FILS, Lausanne,
Postkarte mit Ziffermarke 5 Rp. von
BASEL 1.III.85 nach Bamberg mit
vorderseitigem Ankunftsstempel.

PK
011.PrZ
D 16

40,00

3184 1879, 5 Rp. schwarz, Zudruck Bierhalle
Falken, St. Gallen, Postkarte ab ST.
GALLEN 16.VII.88, in guter Erhaltung.
Attest BP.

PK
011.PrZ
D 29

120,00

3185 1879, 5 Rp. schwarz, Suchard, Magasin
des Blocs, Fabrique No. 1, sehr seltene
Postkarte ab ROMONT18.VI.84 nach
Wangen a./A. Gute Erhaltung. Attest
BP.

PK
011.PrZ
D 36

150,00

3186 1879, 5 Rp. schwarz, Zudruck Alfred
Schmidt, Greifen-Apotheke, saubere
Postkarte ab BASEL 4 IX 88 nach
Lenzburg. Attest BP.

PK
011.PrZ
D 42

100,00

3187 1879, 5 Rp. schwarz, Zudruck
Schweizerisches Handels-Adressbuch,
Postkarte mit Sackstempel GENEVE 14
VII 86 nach Olten, tadellos.

PK
011.PrZ
D 48

50,00
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3188 1879, 5 Rp. schwarz, Arth-Rigi-Bahn,
Postkarte mit Abgang BRUNNEN
22.VIII.86. Bildseitig Ankunftsstempel
MORSCHACH. Karte bügig.

PK
011.PrZ
D 59

80,00

3189 1879, 5 Rp. schwarz, Kinder rühren im
Schokoladentopf, Postkarte ab
PORRENTRUY 6.II.86.

PK
011.SUC
H 79

20,00

3190 1879, 10 Rp. karmin, Zudruck LUGANO,
Postkarte von LUGANO 16.IV.87 nach
Luzern.

PK
013.PrZ
D 29

80,00

3191 1879, 10 Rp. karmin, Frachtgut, Die
intern. Transport Agentur: Charles
Fischer. Postkarte von GENEVE
12.XII.82 nach Wien mit vorderseitigem
Ankunftsstempel.

PK
013.PrZ
D 32

20,00

3192 1879, 10 Rp. karmin, Frachtgut, Die
intern. Transport-Agentur: Charles
Fischer. Postkarte mit Abgang
AMBULANT No. 4 8.IX.86 nach
Hamburg mit vorderseitigem
Ankunftsstempel.

PK
013.PrZ
D 32

20,00

3193 1879, 10 Rp. karmin, DANZAS & Cie.,
Commission-Expédition. Bâle, Zurich,
st. Gall, Delle et Petit-Croix. Postkarte
von BASEL 30.I.82 nach London mit
vorderseitigem Ankunftsstempel. Karte
leicht bügig. Nicht im Baer-Katalog.

PK
013.PrZ
D.33
ähnlich

30,00

3194 1879, 10 Rp. karmin, Zudruck Vitznau-
Rigi-Bahn, Postkarte von VITZNAU
12.VIII.90 nach Bremen / Deutschland
mit vorderseitigem Ankunftsstempel
BREMEN 14/8/90.

PK
013.PrZ
D 49

100,00

3195 1888, 5 Rp. schwarz, Zudruck Üetliberg
Panorama, Zürich, ungebrauchte
Postkarte in tadelloser Erhaltung. Attest
BP.

PK
017.PrZ
D 8

120,00

3196 1888, 5 Rp. schwarz, Deutscher Hof in
Interlaken, Postkarte mit
Zusatzfrankatur Ziffermarke 5 Rp.
bräunlichlila von INTERLAKEN 14.IX.91
nach Mayen/Rheinland (Deutschland)
adressiert. Gute Erhaltung. Attest BP.

PK
17.PrZD
2

100,00
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3197 1888, 10 Rp. karmin, Zudruck ARTH-
RIGI mit Legende unten links, Postkarte
von RIGI-KULM 21.IX.90 nach Stuttgart
mit vorderseitigem Ankunftsstempel
STUTTGART 22.9.

PK
019.PrZ
D 5a

80,00

3198 1888, 10 Rp. karmin, Zudruck Hotel
Schreiber, Rigi-Kulm, Postkarte von
RIGI-KULM 3.VI.89 nach Preussen.
Vorderseitig Ankunftsstempel
BROMBERG 4/7 89.

PK
019.PrZ
D 7

80,00

3199 1888, 10 Rp. karmin, Zudruck
Restaurant Bierhalle zum Kropf, Zürich,
ohne Druckvermerk, Postkarte von
ZÜRICH 3.VIII.91 nach Deutschland mit
vorderseitigem Ankunftsstempel
STUTTGART 4.8. Tadellose Erhaltung.
Attest BP.

PK
019.PrZ
D 10b

100,00

3200 1888, 10 Rp. karmin, Zudruck Vitznau-
Rigi-Bahn, Postkarte von RIGI-KULM
14.VII.90 nach Deutschland mit
vorderseitigem Ankunftsstempel
STUTTGART 15/7.

PK
019.PrZ
D 16

120,00

3201 1888, 10 + 10 Rp. karmin,
Doppelpostkarte von VEVEY 19.VI.02
nach Upsala, Antwortteil unbenutzt.

PK 020 40,00

3202 1890, 5 Rp. schwarz, Blech- und
Lackierwaaren-Fabrik Wädensweil,
Alfred Diener, Sohn, Postkarte von
WÄDENSWEIL 1.II.92 nach St. Gallen
mit vorderseitigem Ankunftsstempel.
Nicht im Baer-Katalog.

PK
021.PrZ
D

50,00

3203 1890, 5 Rp. schwarz, Zudruck
UETLIBERG, Zürich, ungebrauchte
Karte mit 5 Rp. Ziffermarke,
ungestempelt. Normale Erhaltung.
Attest BP.

PK
021.PrZ
D 3

120,00

3204 1890, 10 Rp. karmin, Zudruck Arth-Rigi
(Bahn), Postkarte ab THUN 21.VIII.92.

PK
023.PrZ
D 3

120,00

3205 1890, 10 Rp. karmin, Zudruck Gruss
vom Pilatus, Pilatus-Kulm (schwarz),
Postkarte von ALPNACH STAD
14.IX.91 nach Holland. Vorderseitig
roter Hotelstempel und Ankunftsstempel
NIJMEGEN 14. SEPT. 91

PK
023.PrZ
D 6

80,00

3206 1890, 10 Rp. karmin, Zudruck Vitznau-
Rigi-Bahn, Druckvermerk unten rechts,
Postkarte von RIGI-KULM 18IX91 nach
Milano. Bedarfserhaltung. Attest BP.

PK
023.PrZ
D 9a

80,00
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3207 1890, 10 Rp. karmin, Zudruck Hôtel
Victoria Bâle, Postkarte von BASEL
13.II.93 nach England adressiert.

PK
023.PrZ
D 10

80,00

3208 1890, 10 Rp. karmin, Zudruck Papeterie
Lagier Frères, Genève, Zudruck
kopfstehend, ungebrauchte Postkarte.
Attest BP.

PK
023.PrZ
D 12

70,00

3209 1890, 10 + 10 Rp. rot, Doppelpostkarte
von LUZERN 4.II.02 nach
Vordermeggen, Antwortteil
ungebraucht.

PK 024 25,00

3210 1890, 10 + 10 Rp. rot, Doppelpostkarte
von ZÜRICH 23.III.95 nach Deli.
ungebrauchter Antwortteil.

PK 024 25,00

3211 1892, 5 Rp. schwarz, UETLIBERG
Panorama, Postkarte mit 5 Rp.
Ziffermarke von UETLIBERG 25.VI.92
nach Mainz. Vorderseitig AUSG. No. 1
26 7. Leicht bügig.

PK
025.PrZ
D 2

70,00

3212 1892, 5 Rp. schwarz, Postkarte mit
dekorativer handgemalter Zeichnung
"Blume" auf Postkarte mit
Zusatzfrankatur Ziffermarke 5 Rp. grün
von SONVILLIER 30.III.03 nach
Deutschland. Vorderseitig
Ankunftsstempel EHRENSTETTEN
30.III.03. Tadellose Erhaltung. Attest
BP.

PK 027 100,00

3213 1892, 5 Rp. schwarz, Postkarte mit
Zusatzfrankatur Ziffermarke 5 Rp. grün,
entwertet AMBULANT 9.VI.00, darüber
Stabstempel INTERLAKEN nach
Österreich (heute tschechische
Republik). Vorderseitig Ankunftsstempel
PILSEN 11/6. Saubere Erhaltung.

PK 027 50,00

3214 1892, 5 Rp. schwarz, Zudruck
Architekta Zürich 5, ungebrauchte
Postkarte in guter Erhaltung. Diese
Karte ist im Baer-Katalog nicht
aufgeführt.

PK
027.PrZ
D

100,00

3215 1892, 5 Rp. schwarz, THE CITY OF
LONDON PHILATELIC AND FINE ART
AUCTION MART, A.W. Tyrell,
ungebrauchte Postkarte. Leicht unfrisch.
Nicht im Baer-Katalog.

PK
027.PrZ
D

80,00
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3216 1892, 5 Rp. schwarz, Schloss mit Turm,
ungebrauchte Karte. Nicht im Baer-
Katalog.

PK
027.PrZ
D

50,00

3217 1892, 5 Rp. schwarz, Burg, handgemalt,
Postkarte von WEISSENBURG 18.VI.97
nach Karlsruhe mit vorderseitigem
Ankunftsstempel KARLSRUHE
(BADEN)19.VI.97.11-12V.

PK
027.PrZ
D

100,00

3218 1892, 5 Rp. schwarz, R. Trost & Cie.,
Künten (Aargau), Postkarte von
KÜNTEN 31.V.01 nach Root mit
vorderseitigem Ankunftsstempel. Nicht
im Baer-Katalog.

PK
027.PrZ
D

50,00

3219 1892, 5 Rp. schwarz, Carl Specker &
Co, Bankgeschäft, Rheineck, Postkarte
von RHEINECK 6.XII.06 nach Baden
mit vorderseitigem Ankunftsstempel.
Nicht im Baer-Katalog.

PK
027.PrZ
D

50,00

3220 1892, 5 Rp. schwarz, Blech- &
Lackirwaarenfabrik F. Merker & Cie.,
Baden, Postkarte von BADEN-
OBERSTADT 19.I.06 nach Root.
Aufnadelungspunkt. Nicht im Baer-
Katalog.

PK
027.PrZ
D

50,00

3221 1892, 5 Rp. schwarz, Carl Lüdin,
Papiersack-Fabrik, Zürich, Postkarte
von ZÜRICH 4.III.98 nach Wädenswil
mit vorderseitigem Ankunftsstempel.
Nicht im Baer-Katalog.

PK
027.PrZ
D

50,00

3222 1892, 5 Rp. schwarz, Carl Lüdin,
Papiersack-Fabrik, Zürich, Postkarte
von ZÜRICH 12.II.95 nach Wädensweil
mit vorderseitigem Ankunftsstempel.
Nicht im Baer-Katalog.

PK
027.PrZ
D

30,00

3223 1892, 5 Rp. schwarz. Carl Lüdin,
Papiersack-Fabrik, Zürich, Postkarte
von ZÜRICH 3.X.94 nach Wädensweil
mit vorderseitigem Ankunftsstempel.
Nicht im Baer-Katalog.

PK
027.PrZ
D

30,00

3224 1892, 5 Rp. schwarz,
Lebensmittelverein Zürich, Postkarte
von ZÜRICH 4.I.06 nach Wädenswil mit
vorderseitigem Ankunftsstempel. Nicht
im Baer-Katalog.

PK
027.PrZ
D

30,00
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3225 1892, 5 Rp. schwarz, U. Rümbeli,
Zürich, Postkarte von ZÜRICH 28.IV.96
nach Wädenswil mit vorderseitigem
Ankunftsstempel. Nicht im Baer-Katalog.

PK
027.PrZ
D

30,00

3226 1893, Inauguration du Chemin de Fer
Ste Croix et du Collège les 17 et 18
Novembre 1893, 5 Rp. schwarz,
Zudruck dunkelblau (ohne
Stecherzeichen A. Klein), ungebraucht,
tadellose Erhaltung. Attest BP.

PK
027.PrZ
D 1b

60,00

3227 1893, Inauguration du Chemin de Fer
Ste Croix et du Collège les 17 et 18
Novembre 1893, 5 Rp. schwarz,
Zudruck hellbraun, ungebraucht,
tadellose Erhaltung. Attest BP.

PK
027.PrZ
D 1e

50,00

3228 1893, Inauguration du Chemin de Fer
Ste Croix et du Collège les 17 et 18
Novembre 1893, 5 Rp. schwarz,
Zudruck dunkelbraun, Postkarte in
ungebrauchter Erhaltung.

PK
027.PrZ
D 1f

60,00

3229 1893, Inauguration du Chemin de Fer
Ste Croix et du Collège les 17 et 18
Novembre 1893, 5 Rp. schwarz,
Zudruck schwarz (mit Stecherzeichen A.
Klein), sauber gestempelt STE CROIX
17.XI.93, tadellose Erhaltung. Attest BP.

PK
027.PrZ
D 1g

200,00

3230 1894, Kantonale Gewerbeausstellung in
Zürich, Zudruck der Firma Hofer &
Burger in Zürich, Postkarte mit
Zusatzfrankatur 5 Rp. Ziffermarke von
ZÜRICH 4.X.94 nach Deutschland.
Rückseitig Ankunftsstempel TÜBINGEN
5.X.94. Tadellose Erhaltung.

PK
027.PrZ
D 2

50,00

3231 1894, Kantonale Gewerbeausstellung in
Zürich, 5 Rp. schwarz, Zudruck
grauschwarz, Postkarte ab ZÜRICH
11.X.94 im Lokalrayon.Tadellose
Erhaltung. Attest BP.

PK
027.PrZ
D 2d

120,00

3232 1894, Zürcher Kantonale
Gewerbeausstellung mit eidgen.
Abteilungen in Zürich vom 15. Juni bis
15. Oktober 1894, 5 Rp. schwarz,
Zudruck braunkarmin, ungebrauchte
Postkarte in tadelloser Erhaltung. Attest
BP.

PK
027.PrZ
D 3.1

250,00
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3233 1898, Jubilé l'indépendance Vaudoise
24 Janvier 1898, 5 Rp. schwarz,
Zudruck weinrot und rechts oben in
Schwarz "Tirage spécial: 100
exemplaires" ohne Nummer, Postkarte
von LAUSANNE 23.IX.01 nach
Preverenges/Morges adressiert.
Tadellose Erhaltung. Attest BP.
Katalogwert nach Baer LP !!

PK
027.PrZ
D 5ea

800,00

3234 1892, 5 Rp. schwarz, Dr. A. Wander,
Bern, deutsch, mit 6 Hinweisen,
ungebrauchte Karte. So nicht im Baer-
Katalog.

PK
027.PrZ
D 10/13

40,00

3235 1893, Inauguration du Chemin de Fer
Ste Croix et du Collège les 17 et 18
Novembre 1893, Zudruck dunkelbraun,
Postkarte von STE CROIX 12.XII.93
nach Travers. Rückseitig Stabstempel
TRAVERS und Zweikreisstempel
REGIONAL VAL DE TRAVERS
21.XII.93.

PK
027.PrZ
D 18

100,00

3236 1892, 5 Rp. schwarz, Gruss aus Zürich,
Bahnhof, links gezähnt, Postkarte von
ZÜRICH 24.IV.00 nach Wattwyl. Gute
Erhaltung. Attest BP.

PK
027.PrZ
D 19a

120,00

3237 1892, 5 Rp. schwarz, Gruss aus Zürich,
Bahnhof, ungezähnte Postkarte mit
einer Breite von 140 mm von ZÜRICH
8.VIII.00 nach Basel mit vorderseitigem
Ankunftsstempel. Bildseitig Klebestelle
am rechten Rand.

PK
027.PrZ
D 19b

80,00

3238 1892, 5 Rp. schwarz, Hoffmann's
Stärke, Katze auf Schachtel (schwarz),
Postkarte von LUZERN 17.VI.02 nach
Zürich mit vorderseitigem
Ankunftsstempel.

PK
027.PrZ
D 20a

20,00

3239 1892, 5 Rp. schwarz, Zudruck
Hoffmann's Stärke, Katze auf Schachtel
(schwarz), mit Textzudruck, Postkarte
von LUZERN 28.XI.03 nach Schwyz.

PK
027.PrZ
D 20b

10,00

3240 1892, 5 Rp. schwarz, Steinfels Seifen
(vier Engel), Postkarte von
ALTSTÄTTEN 7.VIII.00 nach Fehraltorf
mit vorderseitigem Ankunftsstempel.

PK
027.PrZ
D 25

20,00

3241 1892, 5 Rp. schwarz, Steinfels Seifen
(vier Engel mit Seifenblasen), lokal
adressierte Postkarte ab ZÜRICH
22.X.99.

PK
027.PrZ
D 27

20,00
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3242 1892, 5 Rp. schwarz, Frédéric Steinfels,
Fabrique de Savons & Parfumerie,
saubere Karte von WINTERTHUR
18.V.98 nach Trüllikon mit
vorderseitigem Ankunftsstempel.

PK
027.PrZ
D 29

20,00

3243 1892, 5 Rp. schwarz, Zudruck
Bergmann's Lilienmilch-Seife (Mädchen
beim Waschen), Postkarte von ZÜRICH
3.XI.99 nach Lenzburg.

PK
027.PrZ
D 34

10,00

3244 1892, 5 Rp. schwarz, Zudruck Reinh.
Zacher z. Glinzburg am Bodensee,
Postkarte von STEINACH (ST.
GALLEN) 30.V.04 nach Feuerthalen mit
vorderseitigem Ankunftsstempel
FEUERTHALEN 31.V.04.

PK
027.PrZ
D 55

80,00

3245 1892, 5 Rp. schwarz, Zudruck Reinh.
Zacher z. Glinzburg am Bodensee,
Ziffermarke 5 Rp. grün auf Postkarte
von STEINACH (ST. GALLEN) 5.VII.03
nach Plauen.

PK
027.PrZ
D 55

70,00

3246 1892, 5 Rp. schwarz, Zudruck Bierhalle
Kropf, Zürich (G. Krämer, Schätti),
Postkarte von ZÜRICH 30.VIII.97 nach
Rüti mit vorderseitigem Ankunftsstempel
RÜTI (ZÜRICH) 30.VIII.97.

PK
027.PrZ
D 74

80,00

3247 1892, 5 Rp. schwarz, Zudruck Luftkurort
Speicher (rotbraun), ungebrauchte
Postkarte in fehlerfreier Erhaltung.

PK
027.PrZ
D 79a

100,00

3248 5 Rp.-Postkarte mit äusserst attraktivem
rückseitigem Litho-Zudruck vom
Luftkurort Speicher mit Destination
Wald, 15.I.00.

PK
027.PrZ
D 79b

120,00

3249 5 Rp.-Postkarte mit äusserst attraktivem
rückseitigem Litho-Zudruck nach Zug.

PK
027.PrZ
D 81

150,00

3250 5 Rp.-Postkarte mit einmaligem
rückseitigem Litho-Zudruck
Hochzeitsfeier 16 Juni 1900 mit Abgang
DACHSEN 15.VI.00 nach Mammern.
Vorderseitig Ankunftsstempel
MAMMERN.

PK
027.PrZ
D 82

150,00
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3251 5 Rp.-Postkarte mit äusserst attraktivem
rückseitigem Litho-Zudruck vom
Luftkurort Trogen, Abgang ST. GALLEN
14.X.98 nach Bischofszell.

PK
027.PrZ
D 89

50,00

3252 5 Rp.-Postkarte mit äusserst attraktivem
rückseitigem Litho-Zudruck vom
Luftkurort Trogen, ungebraucht.

PK
027.PrZ
D 90b

100,00

3253 5 Rp.-Postkarte mit äusserst attraktivem
rückseitigem Litho-Zudruck vom
Luftkurort Trogen, Abgang TROGEN
18.VIII.97 nach Basel.

PK
027.PrZ
D 90b

100,00

3254 1892, 5 Rp. schwarz, Trogen,
Verkehrsverein, Postkarte von TROGEN
29.IX.94 nach Herisau. Gute Erhaltung.
Attest BP.

PK
027.PrZ
D 101

100,00

3255 1892, 5 Rp. schwarz, Zudruck Trogen,
Verkehrsverein, Postkarte von TROGEN
16.XI.93 nach Zürich mit vorderseitigem
Ankunftsstempel ZÜRICH 16.XI.93.
Gute Erhaltung. Attest BP.

PK
027.PrZ
D 101

100,00

3256 1892, 5 Rp. schwarz, Niederrickenbach
bei Stans, Postkarte von ND.
RICKENBACH 18.VII.98 nach Zürich.

PK
027.PrZ
D 105

100,00

3257 1892, 5 Rp. schwarz, Zudruck Gersau
(3 Bilder), Postkarte von GERSAU
8.XI.98 nach Basel. Selten und in guter
Erhaltung. Attest BP.

PK
027.PrZ
D 118

180,00

3258 1892, 5 Rp. schwarz, Zudruck F.J.
Weck, Weck's Sterilisierung
"Frischhaltung" aller Nahrungsmittel im
Haushalte. Koche auf Vorrat. Tadellose
Postkarte von ZÜRICH 10.IX.06 nach
Langenthal.

PK
027.PrZ
D 124

30,00
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3259 1892, 5 Rp. schwarz, ATAR Société
Anonyme, Genève, Postkarte mit 5 Rp.
Ziffer von GENEVE 25.V.06 nach Paris.

PK
027.PrZ
D 126

30,00

3260 1892, 5 Rp. schwarz, Zudruck
Buchdruckerei Büchler & Co., Bern,
seltene Postkarte von BERN 9.IV.02
nach Luzern. Gute Erhaltung. Attest BP.

PK
027.PrZ
D 128

80,00

3261 1892, 5 Rp. schwarz, Zudruck Tit.
Aktiengesellschaft vormals S. Börlin &
Cie., Basel, ungebrauchte Postkarte mit
minimen Wasserflecken. Attest BP.

PK
027.PrZ
D 133

80,00

3262 5 Rp.-Postkarte mit äusserst attraktivem
rückseitigem Litho-Zudruck mit Abgang
BOUDEVILLIERS 21.III.04 nach Genf.

PK
027.PrZ
D 134

100,00

3263 1892, 5 Rp. schwarz, Lausanne
(Zudruck ohne Adresse), Postkarte von
LAUSANNE 9.V.98 nach Bern.

PK
027.PrZ
D 139

60,00

3264 1892, 5 Rp. schwarz, Zudruck Atelier für
Glasmalerin, Winterthur, Postkarte von
WINTERTHUR 22.I.01 nach
Basadingen. Gute Erhaltung.

PK
027.PrZ
D 144

50,00

3265 1892, 5 Rp. schwarz, Zudruck P.
Zollinger-Egli, Glättekohlen, Brugg
(Vorderseite französisch / Rückseite
deutsch + französisch), ungebrauchte
Postkarte in guter Erhaltung.

PK
027.PrZ
D 146

40,00

3266 1892, 5 Rp. schwarz, Zudruck
Langenthal (signiert E H 98), Postkarte
von LANGENTHAL 11.IX.98 nach
Vitznau.

PK
027.PrZ
D 150

50,00
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3267 1892, 5 Rp. schwarz, Zudruck Cognacs
Marcelin & Fils, L. Hermann, Genève,
Postkarte von GENEVE 27.XI.93, nach
Olten adressiert.

PK
027.PrZ
D 153

50,00

3268 1892, 5 Rp. schwarz, Zudruck Familien
Wochenblatt, Th. Schröter, Zürich,
Postkarte von ZÜRICH 12.VII.95 nach
Kempthal. Gute Erhaltung.

PK
027.PrZ
D 154

30,00

3269 1892, 5 Rp. schwarz, Zudruck
Fabrikation in Glarner Alpenkräuter
Familienthee und Alpenblümlischnupf,
saubere Postkarte von NÄFELS 2.V.02
nach Oberarth (Schwyz).

PK
027.PrZ
D 157

50,00

3270 1892, 5 Rp. schwarz, Zudruck Gebrüder
Hug & Co., Instrumente und Musikalien,
Zürich, saubere Postkarte von ZÜRICH
25.VIII.04 nach Immensee.

PK
027.PrZ
D 161

30,00

3271 1892, 5 Rp. schwarz, Zudruck De
Villars, Fabrique de chocolats, Fribourg,
saubere Postkarte von LUGANO 8.X.02
nach Küsnacht (Zürich).

PK
027.PrZ
D 166

40,00

3272 1892, 5 Rp. schwarz, Zudruck Gebrüder
Lüdin in Liestal, Buchdruckerei,
Postkarte von LIESTAL 2.XII.98 nach
Gais.

PK
027.PrZ
D 177

10,00

3273 1892, 5 Rp. schwarz, Zähringia
bernensis, Postkarte ab BERN 28.V.99.

PK
027.PrZ
D 197

20,00

3274 1892, 5 Rp. schwarz, Zudruck
Manufacture lausannoise des Biscuits
Vallotton, Lausanne (blau), Postkarte
von LIGNEROLLE (VAUD) 28.IV.00
nach Fehraltorf.

PK
027.PrZ
D 204

40,00

3275 1892, 5 Rp. schwarz, Zudruck Amidon
Remy, Remy's Stärke (Mädchen und
Mühle), Postkarte von BERN 17.V.07
nach Heimberg mit vorderseitigem
Ankunftsstempel HEIMBERG 17.V.07.

PK
027.PrZ
D 223

20,00

3276 1892, 5 Rp. schwarz, Amidon Remy,
Remy's Stärke (Mädchen + Mühle),
Postkarte von BERN 5.III.07 nach Thun
mit vorderseitigem Ankunftsstempel.

PK
027.PrZ
D 223

20,00
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3277 1892, 5 Rp. schwarz, Schmid &
Francke, Buchhandlung, Bern,
Postkarte von BERN 9.I.99 nach
Dachsen mit vorderseitigem
Ankunftsstempel.

PK
027.PrZ
D 229

30,00

3278 1892, 5 Rp. schwarz, HERISAU,
Postkarte mit UPU-Marke 5 Rp. grün
von HERISAU 30.XII.00 nach
Meersburg. Marke etwas über den Rand
geklebt, soweit gute Erhaltung.

PK
027.PrZ
D 235

60,00

3279 1892, 5 Rp. schwarz, Adolf Grieder &
Cie., Seidenstoffe, Zürich, Postkarte mit
5 Rp. Ziffermarke von ZÜRICH 10.IX.95
nach Brüssel mit vorderseitigem
Ankunftsstempel.

PK
027.PrZ
D 246

30,00

3280 1892, 5 Rp. schwarz, Bürke & Albrecht,
Zürich, Postkarte von ZÜRICH 21.IX.04
nach Wädenswil mit vorderseitigem
Ankunftsstempel. Nicht im Baer-Katalog.

PK 027-
PrZD

30,00

3281 1892, 5 Rp. schwarz,
EIDGENÖSSISCHE BANK
(ACTIENGESELLSCHAFT), ZÜRICH.
Postkarte von ZÜRICH 25.IX.95 nach
Wädensweil mit vorderseitigem
Ankunftsstempel. Nicht im Baer-Katalog.

PK 027-
PrZD

30,00

3282 1892, 10 Rp. karmin, DANZAS & CIE.,
Transports internationaux. Bâle, Zurich,
St. Gall, Buochs, Delle et Petit-Croix.
Postkarte von BASEL 6.IX.01 nach
Rozendaal/Holland mit vorderseitigem
Ankunftsstempel. Nicht im Baer-Katalog.

PK
029.PrZ
D

50,00

3283 1892, 10 Rp. karmin, DANZAS & Co.,
Internationale Transporte St. Gallen,
Basel, Zürich, Buchs, Delle und Petit-
Croix. Postkarte von ST. GALLEN
15.XI.97 nach Reutlingen mit
vorderseitigem Ankunftsstempel. Nicht
im Baer-Katalog.

PK
029.PrZ
D

50,00

3284 1892, 10 Rp. karmin, DANZAS & CIE.,
Transports internationaux. Bâle, Zurich,
St. Gall. Buchs, Delle et Petit-Croix.
Postkarte von BASEL 27.X.99 nach
Bruxelles mit vorderseitigem
Ankunftsstempel. Nicht im Baer-Katalog.

PK
029.PrZ
D

50,00

3285 1892, 10 Rp. karmin, Carlos Fischer,
Agencia de Transportes
Internacionales, Postkarte von GENEVE
29.XII.98 nach Madrid mit
vorderseitigem, etwas verschmiertem
Ankunftsstempel. Nicht im Baer-Katalog.

PK
029.PrZ
D

30,00
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3286 1892, 10 Rp. karmin, Zudruck Fiera Vini
Nostrani Locarno 1901, GRANDE
ESPOSIZIONE, Postkarte von
LOCARNO 15.II.01 nach Parigin
adressiert. Tadellose Erhaltung. Attest
BP.

PK
029.PrZ
D 1

300,00

3287 1892, 10 Rp. karmin, schwarzer
Zudruck LUGANO (Cravé par G. Keller-
Kedr. Berne), Postkarte von LUGANO
18.V.98 nach MODENA/Italien
adressiert. Gute Erhaltung. Attest BP.

PK
029.PrZ
D 2a

120,00

3288 1892, 10 Rp. karmin, schwarzer
Zudruck LUGANO (Cravé par G. Keller-
Kedr. Berne), Postkarte von LUGANO
6.VI.04 nach Bayern, Deutschland.
Vorderseitig Ankunftsstempel BAD-
KISSINGEN 8. Juni 04. Gute Erhaltung.
Attest BP.

PK
029.PrZ
D 2a

120,00

3289 1892, 10 Rp. karmin, schwarzer
Zudruck LUGANO (Cravé par G. Keller-
Kedr. Berne), Postkarte von LUGANO
nach Deutschland. Vorderseitig
Ankunftsstempel MUENCHEN 15. SEP.
97. Gute Erhaltung. Attest BP.

PK
029.PrZ
D 2a

120,00

3290 1892, 10 Rp. karmin, schwarzer
Zudruck LUGANO (Cravé par G. Keller-
Kedr. Berne), Postkarte von LUGANO
4.IX.94 nach Deutschland. Vorderseitig
Ankunftsstempel CÖLN (RHEIN) 5.9.94.
Gute Erhaltung. Attest BP.

PK
029.PrZ
D 2a

120,00

3291 1892, 10 Rp. karmin, blauer Zudruck
LUGANO (Cravé par G. Keller-Kedr.
Berne), ungebrauchte Postkarte in
tadelloser Erhaltung. Attest BP.

PK
029.PrZ
D 2c

120,00

3292 1892, 10 Rp. karmin, Zudruck Vitznau-
Rigi-Bahn, saubere Postkarte von RIGI-
KULM 18.VIII.93 nach
Elberfeld/Deutschland adressiert. Gute
Erhaltung. Attest BP.

PK
029.PrZ
D 4

80,00

3293 1892, 10 Rp. karmin, Zudruck ARTH-
RIGI, mit Legende unten links,
Postkarte mit sauberem Stempel RIGI-
KULM 11.VI.94. Tadellose Erhaltung.
Attest BP.

PK
029.PrZ
D 5b

120,00

3294 1892, 10 Rp. karmin, Zudruck ARTH-
RIGI, mit Legende unten links,
Postkarte von RIGI-KULM 4.VII.94 nach
Bayern, Deutschland. Vorderseitig
Ankunftsstempel WÖRTH a. JSAR 5.
JUL. 94. Saubere Erhaltung. Attest BP.

PK
029.PrZ
D 5b

100,00
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3295 1892, 10 Rp. karmin, Zudruck Vitznau-
Rigi-Bahn, Legende links unter Bild,
Postkarte von RIGI-KULM 16.VIII.94
nach Paris. Vorderseitig
Ankunftsstempel PARIS 17. AOUT 94.
Bügig. Attest BP.

PK
029.PrZ
D 6a

80,00

3296 1892, 10 Rp. karmin, Zudruck Grand
Hotel de Caux sur Montreux, saubere
Postkarte von TERRITET 6.VIII.95 nach
Frankreich. Hotelpoststempel und
Ankunftsstempel PARIS 7.AOUT.95
vorderseitig. Gute Erhaltung. Attest BP.

PK
029.PrZ
D 20

70,00

3297 1892, 10 Rp. karmin, Grand Hotel de
Caux sur Montreux, Postkarte von
TERRITET 6.IV.95 nach Baden-Baden
mit vorderseitigem Ankunftsstempel.

PK
029.PrZ
D 20

60,00

3298 1892, 10 Rp. karmin, Bierhalle Kropf,
Zürich, Druckvermerk links Mitte,
Postkarte von ZÜRICH 19.VII.97 nach
Döbeln mit vorderseitigem
Ankunftsstempel.

PK
029.PrZ
D 21a

80,00

3299 1905, 5 Rp. schwarz, Société de
Transports Internationaux, Genève,
ungebrauchte Postkarte in sehr guter
Erhaltung. Nicht im Baer-Katalog.

PK
034.PrZ
D

50,00

3300 1905, 5 Rp. schwarz, Gesellschaft der
Ludw. von Roll'schen Eisenwerke,
Eisenwerk Choindez, Postkarte von
CHOINDEZ 5 X 07 nach Pontresina.
Nicht im Baer-Katalog.

PK
034.PrZ
D

50,00

3301 1905, 5 Rp. schwarz, Herren Zumstein
& Cie., Burgdorf (Bestellkarte),
Postkarte von LAUSANNE 23.XI.06
nach Burgdorf mit vorderseitigem
Ankunftsstempel. Nicht im Baer-Katalog.

PK
034.PrZ
D

50,00

3302 1905, 5 Rp. schwarz, Robert Aebi &
Co., Zürich V, saubere Postkarte von
ZÜRICH 2.VIII.07 nach Pontresina mit
vorderseitigem Ankunftsstempel. Nicht
im Baer-Katalog.

PK
034.PrZ
D

50,00

3303 1905, 5 Rp. schwarz, Zudruck
Norddeutscher Lloyd, Bremen,
Postkarte mit Abgang ZÜRICH 9.X.08.

PK
034.PrZ
D 4

60,00
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3304 1905, 5 Rp. schwarz, Zudruck F.J.
Weck, Weck's Sterilisierung, Zürich,
saubere Postkarte von ZÜRICH
24.IX.07 nach Langenthal.

PK
034.PrZ
D 13

50,00

3305 1905, 5 Rp. schwarz, Zudruck
Bergmann's Lilienmilch-Seife (Lilie mit
Seife), Postkarte von WINTERTHUR
12.XI.06 nach Einsiedeln.

PK
034.PrZ
D 16

30,00

3306 1905, 5 Rp. schwarz, Zudruck
Bergmann's Lilienmilch-Seife (Lilie mit
Seife), Postkarte von ZÜRICH 13.V.08
nach Lenzburg.

PK
034.PrZ
D 16

30,00

3307 1905, 5 Rp. schwarz, Zudruck
Bergmann's Lilienmilch-Seife (Mann vor
Spiegel), Postkarte von ZÜRICH 8.VI.06
nach Lenzburg.

PK
034.PrZ
D 17

30,00

3308 1905, 5 Rp. schwarz, Zudruck
Bergmann's Lilienmilch-Seife (Engel
und Teufel), Postkarte von FLAWIL
4.IV.08 nach Lenzburg.

PK
034.PrZ
D 18

30,00

3309 1905, 5 Rp. schwarz, Zudruck
Bergmann's Lilienmilch-Seife (drei
Frauen vor Seife), Postkarte von
WINTERTHUR 21.XI.06 nach
Einsiedeln.

PK
034.PrZ
D 19

30,00

3310 1905, 5 Rp. schwarz, Zudruck
Bergmann's Lilienmilch-Seife (Mann auf
Stuhl), Postkarte von ZÜRICH 8.II.08
nach Lenzburg.

PK
034.PrZ
D 20

30,00

3311 1905, 5 Rp. schwarz, Zudruck
Federnhaus Carl Lumpert Sohn, St.
Gallen, Postkarte von ST. GALLEN
3.VII.07 nach Degersheim.

PK
034.PrZ
D 24

60,00

3312 1905, 5 Rp. schwarz, Zudruck
Hoffmann's Stärke, Postkarte von
LUZERN 16.XI.07 nach Corcelles près
Payerne.

PK
034.PrZ
D 36

25,00

3313 1905, 5 Rp. schwarz, Zudruck
Hoffmann's Stärke, Postkarte mit
Abgang LUZERN 17.X.07.

PK
034.PrZ
D 36

25,00
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3314 1905, 5 Rp. schwarz, Banque Nationale
Suisse, Succursale, Bern, ungebrauchte
Postkarte. Ganz minim fleckig. Nicht im
Baer-Katalog.

PK
34.PrZD

40,00

3315 1907, 5 Rp. grün, KOCHE AUF
VORRAT, Wecks Sterilisierung
"Frischhaltung" aller Nahrungsmittel im
Haushalte." Postkarte von KRATTIGEN
29.VII.09 nach Kilchberg mit
vorderseitigem Ankunfttstempel. Nicht
im Baer-Katalog.

PK
036.PrZ
D

50,00

3316 1907, 5 Rp. Tellknabe mit Armbrust,
Zudruck  "WOLO" und Rückseite
Grolichs Heublumenseife, Postkarte von
BENKEN (ST. GALLEN) 5.V.11 nach
Rorschach.

PK
036.PrZ
D 13

30,00

3317 1907, 5 Rp. Tellknabe mit Armbrust,
Zudruck Zähringia bernensis,
ungebrauchte Postkarte in tadelloser
Erhaltung.

PK
036.PrZ
D 29

30,00

3318 1909, 5 Rp. Tellknabe, Type I, Zudruck:
Der einzig wahre und echte Brugger
"Kuhvogel", saubere Postkarte ab
BADEN (SCHWEIZ) 3.VIII.10.

PK
040.PrZ
D 6

40,00

3319 1909, 5 Rp. Tellknabe, Type I, Zudruck
L'Amidon Remy me colle pas au fer
(Frau), saubere Postkarte von LUZERN
25.V.10 nach Bellinzona.

PK
040.PrZ
D 8

40,00

3320 1909, 5 Rp. Tellknabe, Type I, Zudruck
P. Zollinger-Egli, Glättekohlen, Brugg
(französisch), ungebrauchte Postkarte in
tadelloser Erhaltung.

PK
040.PrZ
D 12

30,00

3321 5 Rp.-Ganzsache mit Privat-Zudruck
Evang. Pfarrhaus Sirnach,
Zusatzfrankatur 3 Rp. Tellknabe,
sauberer Stempel SIRNACH 2.I.19,
diese Karte ist im Handbuch von Baer
Seite  77 abgebildet, selten und mit zum
Bild passendem Stempel, fehlerfrei.
Attest BP.

PK 042
PrZD 9

150,00

3322 1912, 5 Rp.-Privatganzsache, sauberer
Stempel AMBULANT 12.XII.12,
Privatzudruck: Am Oberblegisee, diese
Karte ist im Baer-Handbuch auf der
Seite 86 abgebildet, selten und
fehlerfrei.

PK 044.
PrZD 3

150,00
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3323 1910, 5 Rp. grün, Tellknabe mit
Armbrust, Type III, Zudruck L'Amidon
Remy est le meilleur (dünne Männer),
Postkarte von SCHÖNENWERD
6.XII.11 nach Lenzburg.

PK
044.PrZ
D 21

40,00

3324 1910, 5 Rp. grün, Tellknabe mit
Armbrust, Type III, Zudruck
Buchdruckerei Schläpfer & Cie.,
Herisau, saubere Postkarte mit Abgang
HERISAU 30.XI.11.

PK
044.PrZ
D 23

60,00

3325 1910, 5 Rp. grün, Tellknabe mit
Armbrust, Type III, Zudruck P. Zollinger-
Egli, Glättekohlen, Brugg (deutsch),
saubere Postkarte mit Abgang
WILLISAU 10.IX.10.

PK
044.PrZ
D 25

30,00

3326 1910, 5 Rp. grün, Tellknabe mit
Armbrust, Type III, Zudruck Graizely &
Cie., Zürich, saubere Postkarte mit
Abgang BATAILLON 68 FELDPOST.

PK
044.PrZ
D 26

50,00

3327 1910, 5 Rp. grün, Tellknabe mit
Armbrust, Type III, Cuenin-Hüni & Cie.,
Korbwaren- & Korbflaschen-Fabrik,
Kirchberg, Postkarte mit Abgang
KIRCHBERG (BERN) 5.XII.13.

PK
044.PrZ
D 28

40,00

3328 1910, 5 Rp. grün, Tellknabe mit
Armbrust Type III, Bild: Gebrüder Scholl,
Schreib- und Zeichenwaren, Zürich.
Saubere Postkarte von ZÜRICH
17.VI.11 nach LANGENTHAL. Attest
BP.

PK
044.PrZ
D 29

60,00

3329 1910, 5 Rp. grün, Tellknabe mit
Armbrust, Type III, Zudruck
Buchdruckerei Bücher & Co., Bern,
Postkarte von BERN FIL.
KIRCHENFELD 14.X.12 nach St.
Margrethen (St. Gallen).

PK
044.PrZ
D 38

25,00

3330 1910, 5 Rp. grün, Tellknabe mit
Armbrust, Type III, Zudruck Haslen-
Glarus (signiert J. Greuter), Postkarte
mit Abgang HASLEN-GLARUS
27.VII.12. Schöner Vollstempel.

PK
044.PrZ
D 41

50,00

3331 1913. 5 Rp.-Ganzsache, sauberer
Stempel GLARUS 23.V.13,
Privatzudruck Volksgarten und Bahnhof
in Glarus, selten mit dem passenden
Stempel.

PK
044.RrZ
D 5

100,00
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3332 1910, 10 Rp. rot Helvetia-Brustbild,
Zudruck  A. Francke, Buch- und
Kunsthandlung BERN, beidseitig
bedruckt, saubere Postkarte ab BERN
27.XI.12.

PK
048.PrZ
D 1

40,00

3333 1912, 5 Rp. grün, Tellknabe mit
Armbrust, Type III, Zudruck Alph.
Thoma, Cartonnage-Fabrik, Zürich,
saubere Postkarte mit Abgang ZÜRICH
AUSSERSIHL 5.I.14.

PK
053.PrZ
D 14

60,00

3334 1912, 5 Rp. grün, Tellknabe mit
Armbrust Type III, Zudruck Fabrik-
Marke PHOENIX-LAUGE R.F., C.
SCHABEL, ZÜRICH. Ungebrauchte
Postkarte.

PK
053.PrZ
D 27

30,00

3335 1912, Karte mit geänderter
Beschriftung, 5 Rp. Tellknabe mit
Armbrust, Type III, Zudruck Société
Horlogère de Porrentruy, ungebrauchte
Karte in tadelloser Erhaltung. Sehr
selten! Attest BP.

PK
053.PrZ
D 69

150,00

3336 1913, 5 Rp. grün, Tellknabe mit
Armbrust, Type III, Zudruck Ballon-
Photographien, Kümmerly & Frey, Bern,
saubere Postkarte mit Flaggenstempel
"SCHWEIZERISCHE
LANDESAUSSTELLUNG IN BERN.
1914" und BERN 1 BRIEFEXPEDITION
20.XI.1913.

PK
058.PrZ
D 3

60,00

3337 1914, Zum Gedenken des Eintritts des
Kantons Genf in die Schweizerische
Eidgenossenschaft, 10 Rp. Helvetia
Brustbild, Bild: Volksbelustigungen in
Plainpalais, ab LUZERN 15.II.17.

PK
061.07

20,00

3338 1914, zum Gedenken des Eintritts des
Kantons Genf in die Schweizerische
Eidgenossenschaft, 10 Rp. rot Helvetia-
Brustbild, Bild: Verbrüderung
genferischer u. Schweizer Truppen, ab
LUZERN 14.III.17.

PK
061.08

20,00

3339 1914, Zum Gedenken des Eintritts des
Kantons Genf in die Schweizerische
Eidgenossenschaft, 10 Rp. Helvetia
Brustbild, Bild: Die Schweiz begrüsst
Genf, ab STANSSTAD 3.VIII.14.

PK 61.02 20,00

3340 1914, 10 Rp. rot, Tellbrustbild Type II,
Zudruck Société de Transports
Internationaux, Charles Fischer,
Genève, ungebrauchte Postkarte in
tadelloser Erhaltung.

PK
064.PrZ
D 1

40,00
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3341 1918, Aufbrauch der PK 053, 7 ½  a. 5
Rp. grün, Tellknabe mit Armbrust Type
III, Zudruck La Crèche, Aigle,
ungebrauchte Karte.

PK
068.PrZ
D 4

40,00

3342 1918, 7 ½  a. 5 Rp. grün, Tellknabe mit
Armbrust Type II und Zusatzfrankatur 2
½  a. 3 Rp., Zudruck Bergmann's
Lilienmilchseife, Bild: Mädchen mit Korb,
Postkarte mit Abgang AMBULANT
13.III.22 nach Stein (App.).

PK
068.PrZ
D 5

20,00

3343 1918, Aufbrauch der PK 053, 7 ½  a. 5
Rp. grün, Tellknabe mit Armbrust Type
III, Zudruck Bergmann's Lilienmilchseife,
Bild: Engel und Teufel, Postkarte ab
GERSAU 2.I.19.

PK
068.PrZ
D 7

20,00

3344 1918, 7 ½ Rp. grau, Tellknabe mit
Armbrust Type II, Bild: Die Kirche von
Niederhelfenschwil, Postkarte ab
NIEDERHELFENSCHWIL 4.X.19.

PK
070.PrZ
D 9

40,00

3345 1918, 7½ Rp. grau, Tellknabe mit
Armbrust, Type II, Bild: Pfadfinderlager
Guldental, saubere und sehr seltene
Karte ab HOLDERBANK
(SOLOTHURN) 9.IX.18. Attest BP.

PK
070.PrZ
D 15

120,00

3346 1918, 7 ½ Rp. grau, Tellknabe mit
Armbrust Type II, Zudruck GUSTAV
WEBER, ST. GALLEN, Seiden-, Filz-
und Strohhüte, Karte ab ST. GALLEN
29.VI.1920.

PK
070.PrZ
D 19

60,00

3347 1918, 7 ½ Rp. grau, Tellknabe mit
Armbrust Type II, Zudruck AU
PROGRÈS MEUBLES, RIDEAUX-
TAPIS, INSTALLATIONS COMPLETES,
saubere und seltene Karte mit
Zusatzfrankatur 3 Rp. orange, jedoch
nicht abgestempelt . Ungebrauchte
Karten sind mit 750.- bewertet. Attest
BP.

PK
070.PrZ
D 21

150,00

3348 CUENIN-HÜNI & CIE. Korbwaren- &
Rohrmöbel-Fabrik Kirchberg (Kt. Bern),
7 ½ Rp. grau, Tellknabe mit 2 ½ Rp.
Zusatzfrankatur, Bild: 3 Körbe, Stempel
KIRCHBERG 6.IX.21, beidseitig
bedruckt.

PK
070.PrZ
D 25

30,00
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3349 1918, 7 ½ Rp. grau, Tellknabe mit
Armbrust Type II und Zusatzfrankatur 2
½ Rp., Zudruck Ofenfabrik Kohler, Mett,
Postkarte ab BIEL (BIENNE) METT
25.V.21.

PK
070.PrZ
D 27

50,00

3350 1918, 7 ½ Rp. grau, Tellknabe mit
Armbrust Type II und Zusatzfrankatur 3
Rp., Zudruck Ofenfabrik Kohler, Mett bei
Biel, saubere Karte ab BIEL (BIENNE)
18.III.21.

PK
070.PrZ
D 28

50,00

3351 1918, 7 ½ Rp. grau, Tellknabe mit
Armbrust, Type II, Zudruck R. Steffen,
Buchdruckerei & Papeterie, Thun,
saubere Karte ab THUN 12.VI.19.

PK
070.PrZ
D 30

50,00

3352 1918, 7 ½ Rp. grau, Tellknabe mit
Armbrust, Type II, und Zusatzfrankatur 5
Rp., Zudruck EDITIONS FORUM,
NEUCHATEL et GENÈVE, Postkarte ab
NEUCHATEL, nach PARIS adressiert,
Gebrauchsspuren.

PK
070.PrZ
D 31

50,00

3353 1918, 7 ½ Rp. grau, Tellknabe mit
Armbrust, Type II, mit  gleicher
Zusatzfrankatur, Bild: Die herzlichsten
Glückwünsche zum Jahreswechsel
senden Ihnen Herr & Frau Ryser-
Römer, Interlaken-Unterseen,
gestempelt  AMBULANT 28.XII.18, nach
Holland adressiert. Bedarfsspuren.

PK
070.PrZ
D 51

70,00

3354 1918, 7 ½ Rp. grau, Tellknabe mit
Armbrust, Type III, Bild: Riggisberg, ab
BAHNPOST AMBULANT 28.IV.18. Eine
seltene Karte!

PK
072.PrZ
D 1

50,00

3355 1918, 7 ½ Rp. grau, Tellknabe mit
Armbrust Type III, Zudruck La Crèche,
Aigle, ungebrauchte Karte.

PK
072.PrZ
D 2

50,00

3356 1921, 10 Rp. grün, Tellbrustbild,
Zudruck CENTRAL-APOTHEKE,
LUZERN, Postkarte ab LUZERN
9.III.22.

PK
079.PrZ
D 3

40,00

3357 1921, 10 Rp. grün Tellbrustbild, Zudruck
OFENFABRIK KOHLER METT-BIEL,
saubere Postkarte ab BIEL (BIENNE)
METT 24.XII.23.

PK
079.PrZ
D 4

50,00

3358 1921, 10 Rp. grün Tellbrustbild, Zudruck
H. Baumann, Weinhandlung,
Wädenswil, Bild: Hydraulischer Aufzug,
Postkarte mit Adresse, nicht entwertet.

PK
079.PrZ
D 5

50,00
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3359 1923, 10 Rp. grün, Zudruck Schindler &
Cie., Motorenfabrik, Luzern, Elektrische
Seil- u. Kettenflaschenzüge. Saubere
Postkarte ab LUZERN 13.V.24.

PK
089.PrZ
D 3

50,00

3360 1923, 10 Rp. grün, Zudruck:
OFENFABRIK KOHLER METT-BIEL,
sauber gestempelt BIEL 10.11.24,
fehlerfrei. Diese Karte ist im Handbuch
von Baer auf Seite 278 abgebildet.

PK
089.PrZ
D 4

50,00

3361 1925, 10 Rp. grün, Hoffmann's Stärke,
Bild: Katzen, Postkarte ab BERN
6.VIII.29.

PK
108.PrZ
D 15

20,00

3362 1875, 10 Rp. ziegelrot, Schoeller &
Söhne, Zürich, Postkarte mit Abgang
ZÜRICH 14.VII.81, nach Württemberg
adressiert.

PK
010.PrZ
D 16

20,00

3363 1879, 5 Rp. schwarz, HOTEL
VICTORIA, ungebrauchte Postkarte, in
guter Erhaltung. Nicht katalogisiert im
Baer-Katalog. Attest BP.

PK 011 150,00

3364 1879, 5 Rp. schwarz, Ch. Romus, Müry
& Meyer Nachfgr, saubere Karte von
BASEL 12.XII.85 nach Entlebuch mit
vorderseitigem Ankunftsstempel
LUZERN 12.XII.85.

PK
011.PrZ
D

50,00

3365 1879, 5 Rp. schwarz, Basler
Lagerhausgesellschaft, Société d'
Entrepots de Bâle., Postkarte mit 5 Rp.
Ziffermarke von BASEL 4.I.87 nach
Wissingen mit vorderseitigem
Ankunftsstempel. Aufnadelungspunkte.
Nicht im Baer-Katalog.

PK
011.PrZ
D

40,00

3366 1879, 5 Rp. schwarz, Wander-Zudruck
französisch mit VH (schwarz), Postkarte
von NOIRMONT 21.VII.82 nach
Neuchâtel.

PK
011.PrZ
D 3

20,00
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3367 1879, 5 Rp. schwarz, HOTEL DES
TROIS ROIS A BALE (Kupfer
glänzend), Postkarte von BASEL 2.V.86
nach Luzern. Leichte Klebespuren.

PK
011.PrZ
D 15b

70,00

3368 1879, 5 Rp. schwarz, HOTEL,
PENSION & WASSERHEILANSTALT
GIESSBACH, Postkarte von
INTERLAKEN 7.VIII.87 nach Thun.
Frankatur abgefallen, soweit in guter
Erhaltung.

PK
011.PrZ
D 32

60,00

3369 1879, 5 Rp. schwarz, Hotel Schreiber,
RIGI-KULM, Postkarte von RIGI-
SCHEIDECK 28.VIII.87 nach Bönigen
bei Interlaken. Gute Erhaltung. Attest
BP.

PK
011.PrZ
D 54

120,00

3370 1879, 5 Rp. schwarz, Hotel Schreiber,
Rigi-Kulm, Postkarte mit Ziffermarke 5
Rp. von RIGI-KULM 13.VIII.87 nach
Berlin. Karte Mängel.

PK
011.PrZ
D 54

80,00

3371 1879, 5 Rp. schwarz, Gasthof z. Engel -
LUCERNE - Hotel de l´ange, Postkarte
ab LUZERN 18.VI.80. Gute Erhaltung.

PK
011.PrZ
D 63

80,00

3372 1879, 5 Rp. schwarz, Chocolat
Séchaud, Montreux, Postkarte von
DAILLENS 24.VII.89 nach Morges mit
vorderseitigem Ankunftsstempel.

PK
011.PrZ
D 66

30,00

3373 1879,10 Rp. karmin, HOTEL VICTORIA,
BALE, ungebrauchte Postkarte in guter
Erhaltung. Attest BP.

PK
013,PrZ
D 16

140,00

3374 1879, 10 Rp. karmin, HOTEL
SCHREIBER, RIGI-KULM, Postkarte
von RIGI-KULM 20.VI.89 über LUZERN
nach Frankfurt a.M. Nicht im Baer-
Katalog. Attest BP.

PK 013 100,00
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3375 1879, 10 Rp. karmin, Charles Fischer,
Spesenrechnung, Postkarte von
GENEVE 15.XI.89 nach Chemnitz,
Sachsen mit vorderseitigem
Ankunftsstempel. Nicht im Baer-Katalog.

PK
013.PrZ
D

50,00

3376 1879, 10 Rp. karmin, Kägi & Reydellet,
Winterthur (Schweiz), Postkarte mit
Abgangsstempel AMBULANT 15.XI.87
nach St. Ingbert/Bayr. Pfalz mit
vorderseitigem Ankunftsstempel. Nicht
im Baer-Katalog.

PK
013.PrZ
D

50,00

3377 1879, 10 Rp. karmin, CHARNAUX
FRERES & Cie SUCCrs, MAISON DES
TROIS ROIS, Place de Bel-Air,
GENEVE. Postkarte von GENEVE
2.VIII.88 nach London mit rückseitigem
Ankunftsstempel. Karte senkrechter
Bug. Nicht im Baer-Katalog.

PK
013.PrZ
D

30,00

3378 1873, 10 Rp. karmin, Arth-Rigi-Bahn,
Postkarte von RIGI-KALTBAD 14.VIII.87
nach Hannover mit Ankunftsstempel.
Etwas bügig. Attest BP.

PK
013.PrZ
D 7

80,00

3379 1879, 10 Rp. karmin, Panorama von
ÜTLIBERG, Postkarte von ZÜRICH
23.VII.84 nach Berlin mit vorderseitigem
Ankunftsstempel 24.7. Karte mit
Eckbug, sonst in guter Erhaltung. Attest
BP.

PK
013.PrZ
D 13b

100,00

3380 1879, 10 Rp. karmin, DANZAS & Cie.,
Commission-Expédition. Bâle, Zürich,
Porrentruy, Delle et Petit-Croix. 4 Zeilen.
Postkarte von BASEL 30.IV.79 nach
Gand mit rückseitigem Ankunftsstempel.

PK
013.PrZ
D 33

20,00

3381 1879, 10 Rp. karmin, Arth-Rigi-Bahn,
Postkarte von LUZERN 1.VIII.86 nach
Hannover mit Ankunftsstempel. Leicht
bügig.

PK
013.PrZ
D 42

60,00

3382 1879, 10 Rp. karmin, Frageteil, J.H.
Heller, Bern. Postkarte mit bezahlter
Antwort ab BERN 20.VIII.81.

PK
014A.PrZ
D 2

30,00
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3383 1888, 5 Rp. schwarz, Arth-Rigi (ohne
Legende), ungebrauchte Postkarte.
Leicht bügig.

PK
017.PrZ
D 4b

100,00

3384 1888, 5 Rp. schwarz, Üetliberg
Panorama, Zürich, ungebrauchte
Postkarte in tadelloser Erhaltung. Attest
BP.

PK
017.PrZ
D 8

120,00

3385 1888, 5 Rp. schwarz, Gruss vom
Pilatus, PILATUS-KULM, Postkarte von
ZÜRICH BAHNHOF 12.VII.90 nach
Verona/Italien. Gute Erhaltung. Attest
BP.

PK
017.PrzD
17

80,00

3386 1888, 10 Rp. karmin, Hotel Schreiber,
Rigi-Kulm, Postkarte von RIGI-KULM
18.VII.89 nach St. Gallen. Normale
Erhaltung.

PK
019.PrZ
D 7

60,00

3387 1888, 10 Rp. karmin, Zudruck Gruss
vom Pilatus, Pilatus-Kulm, Postkarte
von MEIRINGEN 11.IX.89 über
LUZERN 11.IX.89 nach
Hechingen/Preussen adressiert. Gute
Erhaltung. Attest BP.

PK
019.PrZ
D 8

100,00

3388 1888, 10 Rp. karmin, Zudruck Charles
Fischer, intern. Güterverkehr, Genf, gut
erhaltene Postkarte ab GENEVE
10.IX.90.

PK
019.PrZ
D 14

20,00

3389 1890, 5 Rp. schwarz, Vitznau-Rigi-
Bahn, Druckvermerk "LITH. v.
SYNNBERG u. RÜTTGER, LUZERN"
links unter Bild, ungebrauchte Karte in
sehr guter Erhaltung. Nicht im Baer-
Katalog. Attest BP.

PK 021 100,00

3390 1890, 5 Rp. schwarz, European Indigo
Monopoly, Obermayer & Batteur., Fuller
& Co., Postkarte mit Ziffermarke 5 Rp.
von KÜSSNACHT 18.VII.92 nach
Stuttgart mit vorderseitigem
Ankunftsstempel. Nicht im Baer-Katalog.

PK
021.PrZ
D

50,00
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3391 1891, 600 Jahre Eidgenossenschaft, 5
Rp. schwarz, Rückseite schwarz, mit
Jahreszahlen, Auflagenvermerk IV 91,
Postkarte von LUZERN 15.X.91 nach
Rotterdam mit Ankunftsstempel.
Saubere Erhaltung. Attest BP.

PK
021.PrZ
D 1d

150,00

3392 1890, 5 Rp. schwarz, Wengernalp
Berneroberland, 1885 Meter ü. Meer,
Postkarte von GRINDELWLAD 2.VIII.90
nach Stuttgart. Etwas bügig und
Nadelstiche.

PK
021.PrZ
D 11

50,00

3393 1890, 10 Rp. karmin, CHAVANNE,
KOHLER & Cie, Ancienne maison V.
Michel, DIRECTION DU JURA,
Postkarte von PORRENTRUY 1.IX.91
nach Paris mit vorderseitigem
Ankunftsstempel. Nicht im Baer-Katalog.

PK
023.PrZ
D

50,00

3394 1891, 600 Jahre Eidgenossenschaft,
Rückseite schwarz, mit Jahreszahl,
Auflagenvermerk VI.91. Ungebrauchte
Postkarte in sehr guter Erhaltung. Attest
BP.

PK
023.PrZ
D 1b

120,00

3395 1890, 10 Rp. karmin, Gruss vom Pilatus,
PILATUS-KULM  (schwarz), Postkarte
von ALPNACH-STAD 3.VIII.91 nach
Rirkstein bei Hayda in Böhmen mit
vorderseitigem Ankunftsstempel
10.8.91. Karte senkrechter Bug.

PK
023.PrZ
D 6

50,00

3396 1890, 10 Rp. karmin, Vitznau-Rigi-Bahn,
Druckvermerk links unter Bild, Postkarte
von VITZNAU 20.VI.91 nach Bruxelles
mit vorderseitigem Ankunftsstempel.
Bildseitig Spuren von Klebefalzen.

PK
023.PrZ
D 9b

50,00

3397 1892, 5 Rp. schwarz, Üetliberg
Panorama, Zürich, Postkarte von
UETLIBERG 10.VIII.91 nach
Heddernheim bei Frankfurt a/M. Gute
Erhaltung. Attest BP.

PK
025.PrZ
D 2

100,00

3398 1892, 5 Rp. schwarz, Postkarte mit
Zusatzfrankatur Ziffermarke 5 Rp. lila
von ZÜRICH 13.V.97 nach Dux (an der
Aussig-Teplizer-Bahn) damals in
Böhmen, heute Tschechische Republik.
Grüner Kastenstempel SCHWEIZ.
NORDOSTBAHN GÜTER-
VERWALTUNG ZÜRICH. Tadellose
Erhaltung.

PK 027 50,00
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3399 1892, 5 Rp. schwarz, Postkarte mit
Zusatzfrankatur Ziffermarke 5 Rp.
bräunlichlila von GENEVE 12.XII.92
nach Peebles in Schottland. Gute
Erhaltung.

PK 027 50,00

3400 1892, 5 Rp. schwarz, NEUCHATEL
ASPHALTE COMPANY LIMITED, AVIS
D EXPEDITION, Postkarte mit
Ziffermarke 5 Rp. von NEUCHATEL
21.III.95 nach Ulm mit vorderseitigem
Ankunftsstempel. Nicht im Baer-Katalog.

PK
027.PrZ
D

50,00

3401 1892, 5 Rp. schwarz, Jos. Willmann,
Eisenhandlung, Centralhof, Luzern.
Postkarte von LUZERN 17.VII.00 nach
Root mit vorderseitigem
Ankunftsstempel. Nicht im Baer-Katalog.

PK
027.PrZ
D

50,00

3402 1892, 5 Rp. schwarz, Heinrich
Burckhardt, Basel, Postkarte von
BASEL 7.IX.01 nach Root mit
vorderseitigem Ankunftsstempel. Nicht
im Baer-Katalog.

PK
027.PrZ
D

50,00

3403 1892, 5 Rp. schwarz, Eglise de
Corgémont en 1898, Postkarte von
CORGEMONT 28.III.03 nach Vevey,
dann weitergeleitet nach Lausanne.
Karte mit Löchlein. Nicht im Baer-
Katalog.

PK
027.PrZ
D

50,00

3404 1892, 5 Rp. schwarz, J. Fenner, Zürich,
Postkarte von ZÜRICH 7.IV.00 nach
Sachseln mit vorderseitigem
Ankunftsstempel. Nicht im Baer-Katalog.

PK
027.PrZ
D

40,00

3405 1892, 5 Rp. schwarz, L' ESPOIR,
Lausanne, Postkarte von GRANGES
23.VI.99 nach Estavayer-le-Lac mit
vorderseitigem Ankunftsstempel. Nicht
im Baer-Katalog.

PK
027.PrZ
D

40,00

3406 1893, Inauguration du Chemin de Fer
Ste Croix et du College les 17 et 18
Novembre 1893, Zudruck hellblau, ohne
Stecherzeichen A. Klein, saubere
Postkarte ab STE CROIX 19.XI.93.
Sehr gute Erhaltung. Attest BP.

PK
027.PrZ
D 1a

180,00

3407 1898, Jubilé l'indépendance Vaudoise
24 Janvier 1898, 5 Rp. schwarz,
Postkarte mit Zusatzfrankatur
Ziffermarken 2 und 3 Rappen von
LAUSANNE 28.III.98 nach Cannstatt
(Württemberg) in Deutschland
adressiert. tadellose Erhaltung. Attest
BP.

PK
027.PrZ
D 5

250,00

3408 1892, 5 Rp. schwarz, Dr. A. Wander,
französisch, mit 7 Hinweisen, Datum
190.; Postkarte von BERN 25.VII.05
nach Fribourg mit vorderseitigem
Ankunftsstempel.

PK
027.PrZ
D 14b

20,00
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3409 1892, 5 Rp. schwarz, Zudruck
Hoffmann's Stärke, Katze auf Schachtel
(schwarz), mit Textzudruck, lilafarbene
Schreibschrift, ins Bild hinein reichend.
Nicht im Baer-Katalog. Postkarte von
LUZERN 18.IX.99 nach Schwyz. Attest
BP.

PK
027.PrZ
D 20bII

100,00

3410 1892, 5 Rp. schwarz, Steinfels Seifen (4
Mädchen), Postkarte von
BISCHOFSZELL 6.VIII.02 nach St.
Gallen mit vorderseitigem
Ankunftsstempel.

PK
027.PrZ
D 24a

20,00

3411 1892, 5 Rp. schwarz, Remy de Riz,
Charles Rubli, Neuchâtel, Postkarte von
NEUCHATEL 24.III.04 nach Fribourg
mit vorderseitigem Ankunftsstempel.

PK
027.PrZ
D 47a

20,00

3412 1892, 5 Rp. schwarz, Bierhalle Kropf,
Zürich (H. Toggweiler), Postkarte von
ZÜRICH 4.VIII.95 nach Territet.
Einwandfreie Erhaltung. Attest BP.

PK
027.PrZ
D 73

120,00

3413 1892, 5 Rp. schwarz, Bierhalle Kropf,
Zürich, (G. Krämer-Schätti), links unten
ohne Druckvermerk, Postkarte mit
Ziffermarke 5 Rp. bräunlichlila von
ZÜRICH 27.VIII.97 nach Hohenheim
(Schwaben) mit vorderseitigem
Ankunftsstempel 29.AUG.97. Normale
Erhaltung. Attest BP.

PK
027.PrZ
D 74

80,00

3414 1892, 5 Rp. schwarz, Zudruck
Architektura Zürich 2, Postkarte von
ZÜRICH 27.IV.05 nach Luzern. Leicht
bügig.

PK
027.PrZ
D 85

50,00

3415 1892, 5 Rp. schwarz, Alpenkurort
Grindelwald, Hotel & Pension de l'Ours
(Bear), ungebrauchte Postkarte, in guter
Erhaltung. Attest BP.

PK
027.PrZ
D 92

100,00
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3416 1892, 5 Rp. schwarz, Familien
Wochenblatt, Th. Schröter, Zürich,
Postkarte von ZÜRICH nach Stans mit
vorderseitigem Ankunftsstempel.
Leichte Bedarfsspuren.

PK
027.PrZ
D 154

20,00

3417 1892, 5 Rp. schwarz, H. Brupbacher &
Sohn, Zürich, 5 Angebote, OHNE
Kopfzeile. Postkarte von ZÄZIWYL
3.V.96 nach Gümmenen mit
vorderseitigem Ankunftsstempel. Karte
senkrechter Reg.-Bug. Nicht im Baer-
Katalog.

PK
027.PrZ
D ähnlich
122

50,00

3418 1892, 5 Rp. schwarz, E. Fenner-Matter,
Bâle, Diplomes Expos de Bâle, Grande
Médaille d' or Nice 1899, Postkarte mit 5
Rp. Ziffermarke von BASEL 26.IV.00
nach Ruhla/Thüringen mit
vorderseitigem Ankunftsstempel. Nicht
im Baer-Katalog.

PK
027.PrZ
D ähnlich
213

100,00

3419 1892, 10 Rp. karmin, Monsieur H.E.
Deats, Flemington, New Jersey, USA,
ungebrauchte Postkarte. Nicht im Baer-
Katalog.

PK
029.PrZ
D

50,00

3420 1892, 10 Rp. karmin, MESSAGERIES
ANGLO-SUISSES, Postal Service
between Switzlerland and the United
States of America, Postkarte von
BASEL 6.I.03 nach Brooklyn/New York
mit vorderseitigem Ankunftsstempel.
Linke untere Ecke gebrochen. Nicht im
Baer-Katalog.

PK
029.PrZ
D

80,00

3421 1892, 10 Rp. karmin, Charles Fischer,
Die Agentur für den intern.
Güterverkehr, Postkarte von GENEVE
19.XI.94 nach Leipzig mit
vorderseitigem Ankunftsstempel.
Tadellose Karte, Nicht im Baer-Katalog.

PK
029.PrZ
D

60,00

3422 1892, 10 Rp. karmin, Charles Fischer,
Die Agentur für den intern.
Güterverkehr, Nachnahme, Postkarte
von GENEVE 10.XI.94 nach Prag mit
vorderseitigem Ankunftsstempel. Nicht
im Baer-Katalog. Karte leicht bügig.

PK
029.PrZ
D

50,00

3423 1892, 10 Rp. karmin, ALDER FRERES,
Herisau, Postkarte von HERISAU
9.X.99 nach Karlsruhe mit
vorderseitigem Ankunftsstempel. Nicht
im Baer-Katalog.

PK
029.PrZ
D

50,00

3424 1892, 10 Rp. karmin, Wanner & Co.,
Horgen (Schweiz). Postkarte von
HORGEN 9.II.95 nach Berlin mit
vorderseitigem Ankunftsstempel. Nicht
im Baer-Katalog.

PK
029.PrZ
D

50,00

3425 1892, 10 Rp. karmin, Hotel & Pension,
RIGI-STAFFEL Gebrüder Schreiber,
braun, Postkarte von RIGI STAFFEL
3.VIII.93 nach Meersburg am
Bodensee. Gute Erhaltung.

PK
029.PrZ
D 10a

60,00
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3426 1892, 10 Rp. karmin, Grand Hotel de
Caux sur Montreux, Postkarte von
GLION 28.II.94 nach New York mit
Ankunftsstempel.

PK
029.PrZ
D 20

80,00

3427 1892, 10 Rp. karmin, Messageries
Anglo-Suisses, Danzas & Co., Basel,
Schiffsankunft-Anzeigekarte von BASEL
8.XII.98 nach Boston (USA) mit
vorderseitigem Ankunftsstempel.

PK
029.PrZ
D 40

30,00

3428 1892, 10 Rp. karmin, Hotel Terminus et
Buffet de la Gare, Lausanne, 2.te Zeile
in schwarz statt rot, Postkarte von
LAUSANNE 20.II.96 nach Berlin mit
vorderseitigem Ankunftsstempel. Nicht
im Baer-Katalog.

PK
029.PrZ
D ähnlich
58

50,00

3429 1892, 10 Rp. karmin, Hotel Victoria
Bale, LIFT, ASCENSEUR, LUMIERE
ELECTRIQUE, ungebrauchte Postkarte
mit waagerechtem Bug.

PK 29-
PrZD 17

50,00

3430 1905, 5 Rp. schwarz, ENGADIN PRESS
CO., SAMADEN, vormals SIMON
TANNER, Graphische Anstalt, Postkarte
mit Stabstempel SAMADEN und
Abgangsstempel AMBULANT 13.IX.07
nach Zürich mit vorderseitigem
Ankunftsstempel. Nicht im Baer-Katalog.

PK
034.PrZ
D

50,00

3431 1905, 5 Rp. schwarz, Zudruck F.J.
Weck, Weck's Sterilisierung, Zürich,
Postkarte von ZÜRICH 6.XI.07 nach
Langenthal.

PK
034.PrZ
D 14

50,00

3432 1905, 5 Rp. schwarz, Bergmann's
Lilienmilch-Seife (Mädchen mit Korb),
Postkarte mit Abgang AMBULANT No.
25 21.VII.06 nach Ilanz mit
vorderseitigem Ankunftsstempel.

PK
034.PrZ
D 15

30,00

3433 1905, 5 Rp. schwarz, Bergmanns
Lilienmilch-Seife (Mann auf Stuhl),
Postkarte mit 5 Rp. Ziffermarke von
ZÜRICH 28.III.07 nach Coburg mit
vorderseitigem Ankunftsstempel.

PK
034.PrZ
D 20

30,00
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3434 1905, 5 Rp. schwarz, Zéphyr Toiletten-
Seife, ungebrauchte Postkarte.

PK
034.PrZ
D 22

30,00

3435 1906, 10 Rp. rot, DANZAS & Co., Bâle,
Postkarte von BASEL 20.IX.06 nach
Villedieu/Frankreich mit vorderseitigem
Ankunftsstempel. Karte kleine Mängel.
Nicht im Baer-Katalog.

PK 035 40,00

3436 1906, 10 Rp. rot, A. Francke, vormals
Schmid & Francke, Bern, Buch- &
Kunsthandlung, Postkarte von BERN
24.VII.07 nach SAO PAULO mit
vorderseitigem Ankunftsstempel.

PK
035.PrZ
D 2

30,00

3437 1912, 5 Rp. grün, Type III, Cuenin-Hüni
& Cie., Kirchberg (Kt. Bern), Korbstuhl,
Postkarte von KIRCHBERG 30.XII.15
nach Fehraltorf.

PK
053.PrZ
D 31

40,00

3438 1914, zum Gedenken des Eintritts des
Kantons Genf in die Schweizerische
Eidgenossenschaft. 10 Rp. rot Helvetia-
Brustbild, Bild: Unterzeichnung des
Vereinigungsvertrages 1815,
gestempelt BATAILLON FELDPOST
141.

PK
061.09

20,00

3439 1918, 7½ Rp. grau, Tellknabe mit
Armbrust Type II, Bild: Magasins du
Pont-Neuf, La Chaux-de-Fonds,
Postkarte ab CHAUX-DE-FONDS
3.I.23.

PK
070.PrZ
D 20

80,00

3440 1918, 7 ½ Rp. grau, Tellknabe mit
Armbrust Type II, Zudruck H. Baumann,
Weinhandlung, Wädenswil, Bild:
Hydraulischer Aufzug, saubere Karte ab
WÄDENSWIL 4.IV.18.

PK
070.PrZ
D 29

50,00

3441 1925, Ausland-Postkarten, 20 Rp. rot,
komplette Serie von 16 ungebrauchten
Postkarten in Umschlag.

PK112 50,00

3442 7 ½ Rp.-Postkarte grau, Heftchen zu 13
ungebrauchten Karten, 1. Seite:
Postkutsche, 2. Seite: UNFALL
WINTERTHUR, 3. Seite: Minatolseife, 4.
Seite: Nadir, tadellos.

PKH
070.5,
Serie
IV/2

70,00

3443 5 Rp.-Postkarte mit rückseitigem
Zudruck von GRANDSON 25.X.75 nach
Bern.

1 30,00
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3444 5 Rp.-Postkarte mit rückseitigem
Zudruck von GRANDSON 17.II.75 nach
Bern.

1 30,00

3445 5 Rp.-Postkarte mit Zusatzfrankatur 10
Rp. Sitzende Helvetia, NN-Karte von
POSCHIAVO 14.I.78 nach Tesserete
mit rückseitigem Ankunftsstempel
18.I.78. Senkrechter Bug.

10 30,00

3446 5 Rp.-Postkarte mit rückseitigem
Zudruck, entwertet AUSSERSIHL 4.I.80
nach Bern.

10 30,00

3447 5 Rp.-Postkarte mit 20 Rp.
Zusatzfrankatur (SBK 66A), R-Postkarte
von DIELSDORF 7.VI.84 nach Zurzach,
nicht häufig so. Vorderseitig Stempel
BÜLACH 7.VI.84.

11 100,00

3448 5 Rp.-Postkarte mit privatem Zudruck
der Fa. Gottfried Dober mit Abgang
KÜSSNACHT 3.III.84.

12 50,00

3449 10 Rp.-Postkarte, Frage- und Antwortteil
bedruckt, von LANGNAU 1.IV.85 mit
guter Destination Norwegen, Antwortteil
mit Abgang CHRISTIANIA 14.IV.85
zurück nach Langnau, nicht häufig so.

15 30,00

3450 Antwortteil einer 5 Rp.-Postkarte mit
Zusatzfrankatur stammend aus
Konstantinopel mit Stempel
CONSTANTINOPEL 30.12.84 /
DEUTSCHE POST, entwertet
AMBULANT 2.1.85 und A-Stempel
BERN 3.I.85.

16 40,00

3451 5 Rp.-Postkarte von KRIENS 3.III.02 mit
rückseitiger Jugendstil-Zeichnung, sehr
schön.

22 50,00

3452 1885, 10 Rp.-Postkarte Antwortteil aus
SODERHAMN 28.5.1885 (Schweden)
nach Langnau. Vorderseitig
Ankunftsstempel LANGNAU 1.VI.85.

25A 30,00

3453 5 Rp.-Postkarte entwertet LES PLANS
11.VIII.02, rückseitig mit kunstvoller
Tuschzeichnung, äusserst attraktiv.

26 50,00
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3454 5 Rp.-Postkarte entwertet ZÜRICH
14.VII.99 nach Zofingen mit rückseitiger
Bleistift-Zeichnung. Vorderseitig
Ankunftsstempel.

26 30,00

3455 5 Rp.-Postkarte mit rückseitigem
Privatzudruck, entwertet ZÜRICH
3.IX.03 nach Wädenswil.

26 30,00

3456 5 Rp.-Postkarte mit rückseitigem
Privatzudruck, entwertet ZÜRICH
13.IV.04 nach Wädenswil.

26 30,00

3457 5 Rp.-Postkarte mit rückseitigem
Privatzudruck, entwertet ZÜRICH
14.XII.05 nach Wädenswil.

26 30,00

3458 5 Rp.-Postkarte mit rückseitigem
Privatzudruck, entwertet ZÜRICH
1.IX.05 nach Wädenswil.

26 30,00

3459 5 Rp.-Postkarte mit rückseitigem
Privatzudruck, entwertet ZÜRICH
10.II.03 nach Wädenswil.

26 30,00

3460 5 Rp.-Postkarte mit rückseitigem
Privatzudruck, entwertet ZÜRICH
23.II.97 nach Wädenswil.

26 30,00

3461 5 Rp.-Postkarte mit rückseitigem
Privatzudruck, entwertet ZÜRICH
4.IV.94 nach Wädenswil.

26 30,00

3462 5 Rp.-Postkarte mit rückseitig
aufgeklebten Muster mit Abgang
AMBULANT 26.XI.02 und CHAUX-DE-
FONDS (Gr.43) nach Cernier.

26 30,00

3463 5 Rp.-Postkarte mit äusserst attraktivem
rückseitigem Litho-Zudruck in grün von
Worb mit Abgang MATTENHOF
21.IV.97 nach Deutschland. Vorderseitig
Ankunftsstempel BÜHL 22/4 97.

027
PrZD
113

150,00
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3464 1892, 5 Rp. schwarz, Zudruck Weck's
Sterilisierung im Haushalt, Postkarte
von ZÜRICH 23.X.03 nach Langenthal.

027PrZD
184a

40,00

3465 1892, 5 Rp. schwarz, Fabrik No. 3 in
Serrières, Postkarte von ROMONT
22.I.94 nach Lissabon/Portugal
adressiert.

027.SUC
H.16

20,00

3466 10 Rp.-Postkarte von ZÜRICH 12.IX.05
nach New York, dort taxiert und weiter
nach Kobe (Japan), zweite Taxierung,
weiter nach Singapur, dritte Taxierung
und zurück nach Zürich mit Stempel
ZÜRICH 4.XII.05. Eine interessante und
nicht alltägliche Karte. Alle
Ankunftsstempel vorderseitig.

28 250,00

3467 10 Rp.-Postkarte entwertet
NEFTENBACH 15.IV.02 mit seltener
Destination Philippinen. Vorderseitig
Ankunftsstempel MANILA MAY 20 9
PM.

28 80,00

3468 1904, 10 Rp.-Postkarte von BASEL
17.X.04 nach Marokko, nicht anbringbar
und zurück nach Basel.
Gebrauchsspuren. Vorderseitig
Ankunftsstempel MARRAKECH
30.Okt.04, BASEL 13.XI.04 und
Vermerk "Inconnu".

28 50,00

3469 10 Rp.-Postkarte entwertet
SCHATZALP-DAVOS 4.XII.05 mit
Destination Batavia und nach Semarang
weitergeleitet. Vorderseitig
WELTEVREDEN 31 DEC 05 und
Ankunftsstempel SEMARANG 4.I.1906.

28 50,00

3470 5 Rp.-Postkarte (kleiner Eckbug)
entwertet ENGELBERG 5.III.02,
rückseitig mit besonders kunstvoller
Tuschzeichnung.

28 40,00

3471 10 Rp.-Postkarte entwertet BASEL
17.I.04 mit guter Destination Rumänien.
Vorderseitig Ankunftsstempel FOCSANI
21.JAN.04.

28 40,00

3472 10 Rp.-Postkarte entwertet BASEL
24.XI.03 mit seltener Destination
Rumänien. Vorderseitig
Ankunftsstempel FOCSANI 27.XI.03.

28 30,00

3473 10 Rp.-Postkarte entwertet GENEVE
15.VIII.01 mit guter Destination
Norwegen. Vorderseitig
Ankunftsstempel KRISTIANIA
19.8.1901.

28 30,00
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3474 10 Rp.-Postkarte entwertet CHAUX-DE-
FONDS 10.I.98 mit guter Destination
Norwegen. Vorderseitig
Ankunftsstempel KRISTIANIA
16.1.1898.

28 30,00

3475 10 Rp.-Postkarte von GENEVE
26.VIII.93 nach Württemberg.

28 20,00

3476 10 Rp.-Postkarte ohne Jahresangabe
und mit rückseitigem Zudruck (kleiner
Einriss links), entwertet GENEVE
15.III.93 nach Wien.

28b 20,00

3477 5 Rp.-Postkarte, rückseitig mit 2
privaten Fotos aus dem Belvoir-Park in
Zürich und einem Landgut im Thurgau,
Abgang ZÜRICH 21.V.07.

33 50,00

3478 5 Rp.-Postkarte mit rückseitigem
Privatzudruck, entwertet ZÜRICH
4.VIII.06 nach Wädenswil.

33 30,00

3479 5 Rp.-Postkarte mit rückseitigem
Privatzudruck, entwertet ZÜRICH
19.II.07 nach Wädenswil.

33 30,00

3480 5 Rp.-Postkarte mit rückseitigem
Privatzudruck, entwertet ZÜRICH
19.X.07 nach Wädenswil.

33 30,00

3481 5 Rp.-Postkarte mit rückseitigem
Privatzudruck, entwertet ZÜRICH 5.I.07
nach Wädenswil.

33 30,00

3482 5 Rp.-Postkarte mit rückseitigem
Zudruck, entwertet ZOLLIKON 27.I.08
nach Ober-Wichtrach mit vorderseitigem
Ankunftsstempel.

35 30,00

3483 10 Rp.-Postkarte entwertet ZÜRICH
6.XII.08 mit guter Destination Ägypten.
Vorderseitig Ankunftsstempel HELWAN
13.XI.08.

37 30,00
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3484 1908, 10 Rp.-Postkarte entwertet
BRUGG 30.VII.08 mit Destination
Belgisch Kongo, nicht anbringlich und
retour nach Brugg. Ankunfts-,
Durchgangs- und Vermerkstempel
vorderseitig.

37a 100,00

3485 5 Rp.-Ganzsache, Tellknabe Type II,
sauberer Stempel BALGACH 26 III 10,
rückseitiger Privataufdruck: Mit
Vorspann voraus fährt "Thiolin", das
ideale Hustenmittel, sehr dekorativ,
nicht katalogisiert. fehlerfrei.

040 100,00

3486 5 Rp.-Postkarte mit rückseitigem
Zudruck, entwertet NÄFELS 27.XII.10
nach Obstalden.

41 30,00

3487 5 Rp.-Postkarte mit rückseitigem
Zudruck, entwertet LAUSANNE 16.II.16
nach Villeret.

43 30,00

3488 5 Rp.-Postkarte mit rückseitigem
Zudruck, entwertet ZOLLIKON 7.II.11
nach Wichtrach mit vorderseitigem
Ankunftsstempel.

43 40,00

3489 10 Rp.-Postkarte entwertet BASEL
14.XI.10 mit guter Destination Mexiko.
Vorderseitig zarter Ankunftsstempel von
MEXICO.

45 30,00

3490 5 Rp.-Tellknabe, Type 3, ungebrauchte
Postkarte, rückseitig mit handgemalter
Landschaft.

52 50,00

3491 5 Rp-Postkarte mit Zusatz entwertet
GENEVE mit Destination Belgien, dort
taxiert und im Land weiter geleitet.
Vorderseitig Ankunftsstempel
JEMAPPES 11.X.15.

52 40,00

3492 10 Rp.-Sonderpostkarte entwertet
SCHWYZ 30.IX.14 mit seltener
Destination Australien und Weiterleitung
nach Ceylon.

57 50,00
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3493 10 Rp.-Postkarte entwertet GENEVE
10.VII.18, zensuriert und mit seltener
Destination Griechenland.

62 40,00

3494 10 Rp.-Frankatur entwertet LAUSANNE
7.III.20 mit seltener Destination Zypern.

62 30,00

3495 10 Rp.-Postkarte mit Abgang BASEL
18.VIII.16 und guter Destination
Ägypten. NON RECLAME. Vorderseitig
Ankunftsstempel PORT-SAID 4.IX.16
und ZAQAZIO 5.9.16.

62 30,00

3496 7 ½ Rp.-Postkarte mit Zusatzfrankatur
(SBK 137) entwertet LAUSANNE
14.III.20 mit seltener Destination
Zypern.

68 30,00

3497 10 Rp.-Frankatur auf 7 ½  Rp.-
Postkarte, linker Rand gezähnt, mit
Abgang ST. IMIER 6.VI.18 und guter
Destination Singapur. Vorderseitig
Ankunftsstempel SINGAPORE 30 JY
1918 und BATAVIA 5.8.18.

68y 30,00

3498 25 Rp.-Frankatur auf 10 a. 7 ½  Rp.-
Postkarte von ZÜRICH 6.II.23 nach
Deutschland.

71 30,00

3499 1921, 10 Rp. grün Tellbrustbild, Zudruck
Bergmann's Lilienmilch-Seife, Bild:
Mann vor Spiegel, Postkarte ab
CHAUX-DE-FONDS 5.III.1925.

079.PrZ
D 28

20,00

3500 10 Rp.-Postkarte mit Bild "Montana-
Vermala" entwertet KILCHBERG
21.VII.23 nach Zürich mit rückseitiger
Zeichnung Tusch und Wasserfarben.

82 40,00

3501 20 auf 25 Rp.-Postkarte, Doppelkarte
mit ausgefülltem Antwortteil als E-Karte
von WEGGIS 30.VII.26 nach
Deutschland und zurück.
Ankunftsstempel BAD FREIENWALDE
31.7.26.

97 40,00
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3502 10 Rp.-Postkarte entwertet VEYTAUX-
CHILLON 28.XII.25 mit rückseitiger
Farbstift-Zeichnung.

98 50,00

3503 1924, 20 Rp.-Postkarte mit Bild "Luzern"
entwertet MENZIKEN 20.VI.24 und mit
guter Destination Sumatra.
Ankunftstempel MEDAN 14.7.24
vorderseitig.

104 40,00

3504 10 Rp.-Postkarte mit Bild: Centovalli, 60
Rp.-Pro Juventute-Frankatur auf R-
Karte mit Abgang LUZERN 30.IV.28,
nach Monaco adressiert, ins Hotel
HELVETIA.

107/J41-
44

50,00

3505 10 Rp.-Postkarte mit Bild "Davos",
entwertet USTER 28.V.30, rückseitig mit
handgemalter Zeichnung.

115 30,00

3506 20 Rp.-Postkarte mit Bild Lausanne und
Abgang COLOMBIER (NEUCHÂTEL)
29.X.32, ungewöhnliche Destination
Estland. Vorderseitig Ankunftsstempel.

130 30,00

3507 10 Rp.-Postkarte mit Zusatzfrankatur 15
Rp. Tellbrustbild als retournierte NN-
Karte von ESTAVAYER 9.IV.34 nach
Vallorbe.

133 30,00

3508 20 Rp.-Postkarte mit Bild LEYSIN -
ALPES VAUDOISES zensuriert nach
Ermolo (NL) und retour.
Ankunftsstempel ERMELO 14.X.12 und
24.X.12.

141 30,00

3509 10 Rp.-Postkarte mit Bild: Montreux, mit
Privatzudruck, ungebraucht.

163 30,00
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3510 10 Rp.-Postkarte mit Zusatzfrankatur
entwertet BAHNPOST 17.VII.56 mit
Destination England, rückseitig mit
humoristischer Zeichnung.

163 30,00

3511 10 Rp.-Postkarte mit Leuchtstoff,
entwertet mit dem ET-Stempel BASEL
7.X.63.

180 30,00

3512 25 Rp.-Frankatur auf 10 Rp.-Postkarte
mit Bild "Institut auf dem Rosenberg"
entwertet St. Gallen 27.1.52 nach
Deutschland.

182 30,00

3513 5 Rp.-Streifband mit privatem Zudruck
von LAUSANNE 31.V.96 nach
Weisbaden.

17 30,00

3514 1910, Bazar in Liestal zu Gunsten der
Erbauung einer Anstalt für
schwachsinnige Kinder, 1910. 5 Rp.
grün, Tellknabe Type II, Bild: 3
Mädchen vor Kirchturm und Landschaft,
ab LIESTAL 15.VIII.10. Attest BP.

PGD 068 150,00

3515 1911, FÊTE OFFICIELLE
KANDERSTEG, 14 MAI 1911, 5 Rp.
Tellknabe Type II, Bild: Zeichnung einer
Trachtenfrau, die einen Siegeskranz
über Tunnelarbeiter hält, saubere,
ungebrauchte Karte.

PGD 079 40,00

3516 1917, Kriegswäscherei Bern. 5 Rp.
grün, Tellknabe Type III, Bild: mit einer
Wäscherin an Zuber und einem
Wäschetragenden, sich mit Blumen
bedankenden Soldaten, ungebrauchte
Postkarte in perfekter Erhaltung. Attest
BP.

PGD 128 120,00

AMTLICHE GANZSACHEN, Streifbänder

Privat-Gedenkganzsachen
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3517 1918,  Schweizerische Nationalspende
für unsere Soldaten und ihre Familien.
Sammlung im Kanton Bern. 7 ½ Rp.
Tellknabe Type II, Bild: zwei Frauen und
Kinder, die vorbeimarschierenden
Soldaten zuwinken, sehr seltene
Postkarte ab LANDERON
(NEUCHATEL) 15.IX.20. Attest BP.

PGD 130 200,00

3518 1914, Landesaustellung 1914,
Ausstellungsbrief mit Sonderstempel
vom 7.VIII.14

3 20,00

3519 5 Rp.-Postkarte mit Zusatzfrankatur
entwertet ZÜRICH 24.VII.08 mit
Destination Italien. Vorderseitig
Ankunftsstempel TORRE PELLICE
28.VII.08.

2 80,00

3520 2 Rp.-Tellknabe mit Abgangsstempel
BASEL 2.XII.07 als Lokalbrief.

6 30,00

3521 5 Rp. Tellknabe mit Zudruck entwertet
BASEL 6.V.11 nach Horgen.

7 50,00

3522 20 Rp. Tellbrustbild auf NN-Karte der
Automobil-Revue von BERN 28.II.22
nach Konolfingen.

22 30,00

3523 20 Rp. Tellbrustbild auf NN-Karte der
Berner Landes-Zeitung von BERN
2.VII.21.

22 30,00

3524 20 Rp.-Tellbrustbild auf NN-Karte des
Schweiz. Posthalterverbandes von
BERN 14.VI.22 nach Sonvilier mit
rückseitigem Ankunftsstempel 17.VI.22.

22 25,00

3525 10 Rp. Helvetia Brustbild mit Zudruck,
entwertet BASEL 20.IX.13 mit
Destination Holland. Vorderseitig
Ankunftsstempel BOSKOOP 22.IX.13.

23 30,00

PRIVATGANZSACHEN, Postkarten
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3526 10 Rp. Helvetia Brustbild mit Zudruck,
entwertet BASEL 30.X.13 mit
Destination Holland.

23 30,00

3527 2 Rp. Tellknabe Type 2 (senkr., leichter
Reg.-Bug) mit Litho-Zudruck entwertet
BASEL 10.XII.09 nach Luzern.

38 30,00

3528 2 Rp. Tellknabe Type 2 (senkr., leichter
Reg.-Bug) mit Litho-Zudruck entwertet
BASEL 10.X.09 nach Solothurn.

38 30,00

3529 3 Rp. Tellknabe Type 2 mit Zudruck
entwertet BASEL 18.X.19 nach St.
Gallen.

39 50,00

3530 3 Rp.-Postkarte mit rückseitigem
Zudruck, entwertet BERN 2.II.16 nach
Ste. Croix.

39 40,00

3531 3 Rp. Tellknabe Type 2 mit Zudruck
entwertet BASEL 4.XII.20 als Lokalbrief.

39 30,00

3532 1911, 5 Rp.-Tellknabe Type II, Karte mit
Zudruck Passavant-Iselin, Ziegelei in
Basel, entwertet BASEL 18.V.11 mit
Destination Hägglingen.

41 40,00

3533 7 ½ Rp.-Postkarte mit Zudruck
"Nationalspende, Sammlung Kanton
Bern", rückseitig mit Zudruck,
ungebraucht.

42 180,00

3534 7 ½  Rp.-Tellknabe grau, Type II, mit
Zusatz, rückseitig mit Illustration von
STÄFA 30.V.22 nach Oberriet, im
Handbuch Bear nicht erwähnt.

42 100,00
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3535 5 Rp.-Postkarte mit Zusatz (Reg.-
Lochung) und Foto "Glarus mit
Vorderglärnisch", Abgang GLARUS
24.VIII.18.

45 30,00

3536 12 Rp. Tellbrustbild, NN-Postkarte mit
Abgang BERN 11.1.15 nach Jegenstorf,
tadellos. Rückseitig Ankunftsstempel.

57 50,00

3537 1913, 5 Rp.-Frankatur auf Karte mit
Abgang WINTERTHUR 4.XI.13 nach
Lenzburg.

125III 50,00

3538 1909, 2 Rp. ovaler Wertstempel,
Wappenschild doppelt eingefasst, von
HERISAU 23.IX.09. Im Zumstein-
Katalog nicht erwähnt.

40,00

3539 2 Rp.-Streifband entwertet CHUR
15.IV.09 nach Kempttal, fehlerfrei.

2 25,00

3540 1924, 1.20 Fr. Wappenschild, rechte
untere Bogenecke mit Schriftfehler
"HFLVETIA" auf Paketanhänger, sauber
gestempelt LEYSIN VILLAGE 20.X.25,
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 260.-.

164.2.01 30,00

3541 1925, 20 Rp. karminrot, waagerechtes
Paar mit STARKER VERZÄHNUNG auf
R-Brief von NEUCHATEL 21.VIII.25
nach Solothurn.

174
Abart

40,00

3542 1937, 20 Rp. Val Leventina, geriffeltes
Papier, "Doppelprägung in der 20, in
HELVETIA nach unten und am oberen
Rand nach oben" (Bg. II, 44. Marke),
einwandfrei erhalten. Attest BP. Kat.
600.-.

205z.2.0
6

100,00

PRIVATGANZSACHEN, Streifbänder

ABARTEN - FREI- & WERBEMARKEN
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3543 1936/38, 30 Rp. Rheinfall, geriffeltes
Papier, postfrischer Viererblock mit
oberem Bogenrand, spektakuläre Abart
bei den beiden oberen Marken:
Gewitterwolken über dem Rheinfall
infolge starken Farbauftrags, postfrisch
und fehlerfrei. Attest BP.

207z Ab 500,00

3544 1936, 40 Rp. Seealpsee, glattes Papier,
waagerechtes Paar, rechte Marke mit
Plattenfehler "Nach dem Unwetter: Zwei
Murbrüche am Berghang links" (9.
Marke), postfrisch, fehlerfrei. Attest BP.

209y.2.0
2

150,00

3545 1938, 20 Rp. BIT-Gebäude mit Abart
"nach oben verschobener Unterdruck",
postfrisch, fehlerfrei. Attest BP.

211.1.11 30,00

3546 1938, 20 Rp. San Salvatore mit Abart
"dünnes, durch Gummi leicht
transparentes Papier", tadellos
postfrisch, fehlerfrei. Attest BP. Kat.
175.-.

215y.1.1
2

50,00

3547 1941, 1 Fr. Oberst Pfyffer mit Abart
"Doppelprägung", tadellos postfrisch,
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 600.-.

248.2.01 100,00

3548 1941, 1 Fr. Oberst Pfyffer im
Viererstreifen mit sauberem
Rundstempel INTERLAKEN 21.IV.49.
Rechte Marke mit Abart
"Doppelprägung", fehlerfrei. Diese
Doppelprägung entstand anlässlich
einer späteren Überarbeitung der
Druckplatte. Dieses Exemplar zählt zu
den frühestmöglichen
Doppelprägungen. Attest BP. Kat. 600.-
+.

248.2.01 150,00

3549 1941, 2 Fr. Oberst Forrer,
"Doppelprägung" und Zusatzfrankatur
auf R-Express-Brief von PORRENTRUY
27.-29.6.75 nach Winterthur mit
Ankunftsstempel. Attest BP. SBK 400.-.

251.2.01 60,00

3550 1942, Altstoff, Bogen mit ET-Stempel
BERN 21.III.42, Bogen Nr. D 111, alle
Marken des Bogens mit sehr
schwachem Blaudruck (Andruck), fast
weiss statt blau, extrem seltener Bogen
in fehlerfreier Erhaltung. Attest BP. Kat.
8750.-+.

254-256 1.800,00

3551 1942, 10 Rp. Schloss Chillon mit
Druckzufälligkeit "farblose Stelle
zwischen V und E von Helvetia",
postfrisch mit unterem Bogenrand,
fehlerfrei. Attest BP.

257 Ab 400,00
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3552 1942, 10 Rp Schloss Chillon, farblose
Stelle zwischen V und E von Helvetia,
postfrisches Randstück, fehlerfrei. Attest
BP.

257 Ab 250,00

3553 1947, 5 Rp. Erste Dampflokomotive,
postfrischer Viererblock, linke untere
Marke mit Plattenfehler "fehlende
Speiche".

277.2.01 20,00

3554 1947, 5 Rp. Erste Dampflokomotive,
waagerechtes Paar, linke Marke mit
Plattenfehler "fehlende Speiche", sauber
gestempelt MELANO 22.IX.47. SBK
100.-.

277.2.01 25,00

3555 1947, 20 Rp. Gotthardschnellzug mit
Abart "Druck der drei Farben
zueinander verschoben":
braunkarminrote Farbe nach links
verschoben, postfrisch, fehlerfrei. Attest
BP. Kat. Kat. 1400.-.

279.1.10 250,00

3556 1947, 20 Rp. Gotthardschnellzug mit
Abart "Druck der drei Farben
zueinander verschoben":
braunkarminrote Farbe nach rechts
verschoben, postfrisch, fehlerfrei. Attest
BP. Kat. 1400.-.

279.1.10 300,00

3557 1949, 20 Rp. Grimsel-Stausee mit
"Doppelprägung in den Querlinien der
Staumauer rechts" (Bg. 1, 46. Marke),
sauberer Kronenstempel ZÜRICH
31.III.1950. Fehlerfreie Erhaltung. Attest
BP.

301A.2.0
2

30,00

3558 1949, 20 Rp. Grimsel-Stausee,
postfrischer Viererblock mit
"Doppelprägungen am rechten Rand
unten beziehungsweise oben nach
rechts verschoben" (Bg. 3, 10. + 15.
Marke). Fehlerfreie Erhaltung. Attest
BP.

301A.2.0
3 und
2.04

30,00

3559 1960, 50 Rp. Weltflüchtlingsjahr mit
Abart "stark verschobene Druckfarbe",
postfrisch, fehlerfrei. Attest BP.

353.1.09 100,00

3560 1960, 90 Rp. Munot Schaffhausen,
"Doppelprägung", gut gezähnt,
postfrisch. Attest BP. SBK 500.-.

368.2.01 120,00

3561 1970, 10 Rp. rotbraun, Ziffer,
Rollenmarke, seltene Abart: ungezähnt,
sehr farbfrisch, Gummi wie üblich mit
Haftspuren, diese Marken stammen aus
Druckabfall, welcher zur Vernichtung
vorgesehen waren. Sign. "Z" und Attest
BP. Kat. 2000.-.

483 Ab. 500,00
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3562 1988, 50 Rp. Postbote, waagerechtes
Paar aus Markenheftchen mit Abart
"verschobener Schnitt", postfrisch.

738 H3 50,00

3563 1999, 70 Rp. Klein-Pingu als Postbote,
Abart: Schneeball hinter dem Pinguin,
tadellos postfrisch und fehlerfrei. Attest
BP.

987 Ab. 250,00

3564 1999, 70 Rp. Pingu, waagerechtes Paar
mit rechtem Bogenrand, linke Marke mit
Abart "grosser Fleck im Pelz",
postfrisch, fehlerfrei. Attest BP. SBK
400.-.

987 Ab 80,00

3565 2003, 180 Rp. Milde Malve, Randstück
mit Abart "Heivetia statt Helvetia",
postfrisch, fehlerfrei und selten. Attest
BP. SBK 1500.-.

1078 Ab
3

300,00

3566 2003, Weihnacht, Christbaumschmuck -
Reiter, postfrischer Eckrandviererblock
mit Abart "Schnee auf den Zweigen",
verschobener Unterdruck, fehlerfrei.
Attest BP. SBK 500.-.

1105 Ab 100,00

3567 2003, Weihnachten,
Christbaumschmuck - Reiter, 70 Rp. im
postfrischen Viererblock mit Abart
"Schnee auf den Zweigen",
verschobener Druck, fehlerfrei. Attest
BP. SBK 500.-.

1105 Ab 100,00

3568 2003, Weihnachten,
Christbaumschmuck - Reiter, 70 Rp. mit
Abart "Schnee auf den Zweigen",
verschobener Druck, sauberer ET-Eck-
Stempel unten links, fehlerfrei. Attest
BP. SBK 125.-.

1105 Ab 30,00
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3569 2003, 85 Rp. Bahnhofsuhr mit Abart
"rechts senkrechter weisser Strich" über
die ganze Marke, auf kleinem
Briefstück, sauber gestempelt
SAIGNELEGIER 1.10.04.

1108
Abart

50,00

3570 2003, 1 Fr. Corbusier-Sessel mit Abart
"ohne 1", postfrisch, oben mit Rand des
Business-Bogens, fehlerfrei. Attest BP.
SBK 2500.-.

1109 Ab
1

500,00

3571 2003, 1 Fr. Corbusier-Sessel mit Abart
"ohne die 1" sowie Normalmarke auf
illustriertem Brief von ZÜRICH 6.7.04, in
tadelloser Erhaltung. Attest BP. SBK
1800.-.

1109
Abart 01

450,00

3572 2004, Sonderblock VELOLAND
SCHWEIZ mit Fehldruck
"Hintergrundfarbe mit drei deutlichen
Abstufungen", 3 verschiedene Blautöne,
von rechts nach links verdunkelnd
sichtbar, postfrisch. Attest BP. Kat.
500.-.

1118 Ab. 80,00

3573 2004, 1 Fr. Landistuhl, ungezähnter
Viererblock mit perfektem
Zentrumstempel BERN 3.9.15 in
perfekter Erhaltung. SBK 7'200.-, Attest
BP.

1120Ab.
U

1.800,00
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3574 2004, 100 Rp. Landistuhl,
UNGEZÄHNT, auf kleinem Briefstück
mit sauberem Zentrum-Stempel
NEUCHÂTEL. Links oben Eckbug,
sonst in guter Erhaltung. Attest BP. SBK
1800.-.

1120 .U1 250,00

3575 2005, 100 Rp. Erste Liebe, Rotdruck
nach oben verschoben, entwertet auf
kleinem Ausschnitt.

1147
Abart

50,00

3576 2006, 240 Rp. Kuckuck mit Abart:
"starker grau-schwarzer Strich" im
oberen Rand der Marke, postfrisch und
fehlerfrei. Attest BP.

1187
Abart

100,00

3577 2006, 200 Rp., Kirsche, Abart: 2 grosse,
blaue Flecken über dem Ast, tadellos
postfrisch, eine spektakuläre Abart in
fehlerfreier Abart. Attest BP.

1207 Ab. 500,00

3578 2006, 200 Rp. Kirsche, Abart: blauer,
punktierter Fleck oberhalb der Kirschen,
tadellos postfrisch. Attest BP.

1207 Ab. 150,00

3579 2006, 200 Rp. Kirsche, Abart: blauer
Fleck rechts oben, auf die Zähnung
übergehend, tadellos postfrisch und
fehlerfrei. Attest BP.

1207 Ab. 150,00

3580 2007, 85 Rp. Buchfink mit Vollstempel
GOLDBACH 3.1.08 und Abart
"Verzähnung", nach rechts
verschobenes Markenbild. Attest BP.

1236 Gebot

3581 2007, Dauermarke Einheimische Vögel,
100 Rp. Kohlmeise mit Priority-
Anhänger auf kleinem Briefstück,
sauber gestempelt TURGI 24.6.09. Mit
nicht katalogisierter Abart "blauer Fleck
links oben". Attest BP.

1237 100,00
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3582 2008, 100 Rp. Kohlmeise, spektakuläre
Abart: Kohlmeise sitzt auf einer blauen
Wolke, tadellos postfrisch und in
fehlerfreier Erhaltung. Attest BP.

1237.Ab 750,00

3583 2007, 100 Rp. Kohlmeise mit deutlicher
Druckverschiebung des ganzen
Markenbildes, sogenannter "Doppel-
Schnabel", auf kleinem Briefstück,
sauber gestempelt ST. LEGIER - LA
CRIESAZ 27.4.09, fehlerfrei. Attest BP.
Kat. 2000.-.

1237
Ab1

500,00

3584 2007, Dauermarke "Einheimische
Vögel", 100 Rp. Kohlmeise mit Priority-
Anhänger und starker
Druckverschiebung des ganzen
Markenbildes, sogenannter
"DOPPELSCHNABEL", auf kleinem
Briefstück, sauber gestempelt
GUNZENSCHWIL 23.6.09. Fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP. SBK 2000.-.

1237
Ab.1

500,00

3585 2007, 100 Rp. Kohlmeise mit Abart:
starke Druckverschiebung des ganzen
Markenbildes, sogenannter
"Doppelschnabel", auf Brief von LA
CROIX-DE-ROZON. Attest BP. SBK
über 2000.-.

1237
Ab1

500,00

3586 2007, 100 Rp. Kohlmeise,
schwarzblauer Flecken unten, sauberer
Stempel HÄRKINGEN 7.4.09 auf
kleinem Ausschnitt, tadellos.

1237
Abart

50,00

3587 2008, 130 Rp. Steinrötel mit Abart:
dunkelgrauer, breiter Strich waagerecht
über die ganze Marke, sauber entwertet
ZÜRICH auf kleinem Briefstück. Attest
BP.

1272
Abart

100,00
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3588 2008, 130 Rp. Steinrötel, Abart: grosser,
roter Fleck auf dem unteren Teil des
Vogels, tadellos postfrisch, fehlerfrei.
Attest BP.

1277.Ab 500,00

3589 2008, 130 Rp. Steinrötel, Abart: grosser,
roter Fleck rechts vom Vogel, auf die
Zähnung übergehend, tadellos
postfrisch, fehlerfrei. Attest BP.

1277.Ab 500,00

3590 2008, 130 Rp. Steinrötel, Abart:
halbrunder, roter Fleck rechts auf die
Zähnung übergehend, tadellos
postfrisch und fehlerfrei. Attest BP.

1277.Ab 150,00

3591 2008, 130 Rp. Steinrötel, Abart: roter
Punkt unter dem Vogel und leichter
roter Nebel vor der Brust des Vogels,
tadellos postfrisch und fehlerfrei. Attest
BP.

1277.Ab 150,00

3592 1908, 40 Rp.-Einzelfrankatur, 40 Rp.
Helvetia mit Schwert, Type I, schöner
NN-Brief, sauberer Stempel ERSIGEN
2.X.08, nach SCHWANDEN adressiert
und dort die Annahme verweigert und
zurück gesandt, fehlerfreie Erhaltung.
Attest BP. Kat 400.-.

107 80,00

3593 1919, Friedensmarke, 7 ½ Rp. grauoliv
mit Abart "1 mm nach unten rechts
verschobener Schwarzdruck" auf
portogerecht frankierter Ansichtskarte
im Fernverkehr von REUTI b.
MEIRINGEN 4.IX.19 nach ZÜRICH.
Attest BP.

143.1.03(
C)

50,00

3594 1937, 20 Rp. Flugzeug, geriffeltes
Papier, Abart "stark nach links und nach
unten verschobener Unterdruck",
postfrisch, fehlerfrei. Attest BP. Kat.
800.-.

4z.1.10 150,00

3595 1934, 25 Rp. Flugzeug, geriffeltes
Papier, mit Abart "stark nach unten
verschobener Unterdruck", postfrisch,
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 250.-.

5z.1.09 70,00

3596 1937, 65 Rp. Ikarus, geriffeltes Papier,
mit Abart "Unterdruck nach links
verschoben", postfrisch, fehlerfrei. Attest
BP. Kat. 700.-.

10z.1.11 150,00

ABARTEN - FREI- & WERBEMARKEN - BRIEFE

ABARTEN - FLUGPOST
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3597 1932, Abrüstungskonferenz, 15 Rp.
grün mit Abart "stark verschobener
Unterdruck", postfrisch, fehlerfrei. Attest
BP. Kat. 600.-.

16.1.10 120,00

3598 1941, 50 Rp. Genfersee mit
Plattenabnützung "letztes Haus rechts
mit weissem Dach", sauberer
Eckstempel ZÜRICH, fehlerfrei. SBK
50.-.

29.2.03 Gebot

3599 1913, 5 Rp. Helvetia mit Pf.: PRO in
dickeren Buchstaben und mit der
normalen Ausgabe, im postfrischen 3er-
Streifen.

1 (2.02) 50,00

3600 1940-1954, schöne, beschriftete
Albumseite, dabei die seltene Abart 5
Rp. Gottfried Keller: 1818 statt 1819,
dazu 5 Abarten von 5 Rp. Marken 1939,
1940, 1948 und 1954. Atteste Hunziker
und Liniger. Kat. 4000.-+.

93-153 800,00

3601 2003, 90 Rp. Freiraum mit Abart:
Schabenloch am Arm, im postfrischen
Paar mit Normalmarke. SBK 150.-

371 Ab 3 50,00

ABARTEN - PRO JUVENTUTE

37. FERNAUKTION live bidding

MAIL AUCTION
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3602 2005, 85 Rp. Begegnung, postfrischer
Eckrandviererblock, rechte obere Marke
mit Abart: "grüner Strich in der
Achselhöhle". SBK 100.-.

377 Ab.1 25,00

3603 2005, 85 Rp. Begegnung mit Abart
"grüner Strich in der Achselhöhle" und
Normalmarke auf illustriertem FDC. SBK
über 100.-.

1377
Ab1

30,00

3604 1948-1954, Partie von 72 Viererblocks
mit Zentrum-Stempeln, teilweise mit
Bogenrändern, in guter Erhaltung. Kat.
ca. 1'500.-.

100,00

3605 1924, 1.20 Fr. Wappenschild,
waagerechtes Paar mit unterem
Bogenrand und sauberem Stempel
GENEVE SOCIETE DES NATIONS
24.XI.27. Rechte Marke mit Schriftfehler
"HFLVETIA", diese mit vollem Gummi
und in tadelloser Erhaltung. Attest BP.
SBK 330.-.

24/Pf.1 50,00

ABARTEN - PRO JUVENTUTE BRIEFE

ABARTEN - PRO JUVENTUTE LOTS & SLGEN

ABARTEN - VÖLKERBUND SdN

37. FERNAUKTION live bidding

MAIL AUCTION
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3606 20 Rp. ultramarin, sauberer Stempel
BERN 17.III.81, auf Brief von BAR-LE
DUE, mit 15 C. frankiert, an die
bekannte Adresse Ulrich Joost in
Langnau adressiert, rückseitige Stempel
BURGDORF und LANGNAU, fehlerfrei.

6IIN 40,00

3607 50 Rp.hellolivgrün, Einzelfrankatur, Voll-
Stempel MEIRINGEN 24 I 98, nach
GROSSPASCHLEBEN adressiert.

20EK 40,00

3608 2 Rp. olivgrün/zinnober, senkrechtes
Paar mit rechter oberer Bogenecke,
Abart "stark nach oben verschobener
Zähnung" sowie "stark nach unten
verschobene Ziffern 410 und 420",
postfrisch. Nicht alltäglich. Attest BP.

2A.1.09 150,00

3609 1949, 100 Jahre Eidgenössische Post,
Serie mit ET-Vollstempel BERN
16.V.49, deutsch. Kat. 70.-.

20,00

3610 1939, Schweiz. Landesausstellung
Zürich, Serie mit italienischer Inschrift
und ET-Vollstempel ZÜRICH Pavillion
6.V.39, fehlerfrei. Attest BP. SBK 500.-.

236z-239 120,00

3611 1949, 100 Jahre Eidgenössische Post,
Serie mit ET-Vollstempel BERN
16.V.49, deutsch. Fehlerfrei mit Gummi.
Signiert Liniger. SBK 70.-.

291-293 20,00

3612 1949, 75 Jahre Weltpostverein, Serie
mit ET-Vollstempel BERN 16.V.49,
deutsch. Fehlerfrei mit Gummi. Signiert
Liniger. SBK 90.-.

294-296 20,00

3613 1949, 75 Jahre Weltpostverein, Serie
mit ET-Vollstempel SCHWEIZ. PTT-
MUSEUM BERN 16.V.49.

294-296 20,00

3614 1949, Technik und Landschaft, Serie mit
ET-Vollstempel BERN 1.VIII.49,
deutsch. Fehlerfreie Erhaltung. Signiert
Liniger, Attest BP. SBK 600.-.

297-
308(A)

150,00

ABARTEN - PORTOMARKEN 1882, FASERPAPIER, TYPE II, 9.
AUFLAGE

ABARTEN - PORTOMARKEN, 1894/05, TYPEN I + II, 20.-21.
AUFLAGE

ABARTEN - PORTOFREIHEIT, 1911/26, WAPPEN &
ALPENROSEN, kleine Kontroll-Nr.

ET-VOLLSTEMPEL - FREIMARKEN
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3615 1952, 100 Jahre elektrisches
Nachrichtenwesen in der Schweiz, Serie
mit ET-Sonder-Vollstempel BERN
1.II.1952. Tadellos mit vollem Gummi.
SBK 110.-.

309-312 25,00

3616 1953, 40 Rp.  Flughafen Kloten mit ET-
Vollstempel BERN 29.VIII.53, deutsch.
SBK 100.-.

313 20,00

3617 1953, 40 Rp. Kloten mit ET-Vollstempel
BERN 29.VIII.53, deutsch, fehlerfrei mit
Gummi. Kat. 100.-.

313 20,00

3618 1953, 40 Rp. Flughafen Kloten mit ET-
Vollstempel ZÜRICH 58 FLUGHAFEN
29.VIII.53. Tadellos mit Gummi. SBK
45.-.

313 Gebot

3619 1953, Alpenpost, Serie mit unterem
Bogenrand und ET-Vollstempel BERN
8.X.53, deutsch, fehlerfrei mit Gummi.
SBK 77.-.

314-315 20,00

3620 1954, Werbe- und Gedenkmarken,
Serie mit ET-Vollstempel BERN
15.III.54, deutsch. SBK 95.-.

316-319 20,00

3621 1955, Werbe- und Gedenkmarken,
Serie mit ET-Stempel BERN 15.II.55,
deutsch.

320-323 Gebot

3622 1958, Werbe- und Gedenkmarken,
Serie mit ET-Vollstempel BERNE
5.III.58, französisch, *, SBK 285.-.

334-337 70,00

3623 1958, Historische Bilder,
Papieränderung, 80 Rp. und 1.20 Fr. mit
Ersttag-Vollstempel BERNA 29.X.58,
italienisch. Fehlerfrei mit Gummi. Attest
BP. SBK 470.-.

339+341 120,00

3624 1958, Historische Bilder,
Papieränderung, 80 Rp. und 1.20 Fr. mit
ET-Vollstempel BERN 29.X.58, deutsch,
**, SBK 300.-.

339+341 100,00

3625 1959, Historische Bilder,
Papieränderung, 90 Rp. und 2 Fr. mit
ET-Vollstempel BERNE 22.VI.59,
französisch, **, SBK 300.-.

340 +
342

80,00
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3626 1959, Historische Bilder,
Papieränderung, 90 Rp. und 2 Fr. mit
rechtem Bogenrand und Ersttag-
Vollstempel BERNA 22.VI.59,
italienisch. Fehlerfrei mit vollem Gummi.
Attest BP. SBK 600.-.

340+342 150,00

3627 1959, Werbe- u. Gedenkmarken, Serie
mit ET-Vollstempel BERN 9. MÄRZ
1959, *, SBK 110.-.

343-346 30,00

3628 1963, Ergänzungswerte zur
Baudenkmälerausgabe, Serie mit ET-
Vollstempel BERN 4. Februar 63, **,
SBK 250.-.

391-394 70,00

3629 1962, 50 Jahre Pro Juventute-Marken,
Serie mit ET-Vollstempel, **. SBK 80.-.

93-97 20,00

3630 1949, Bildnis und Alpenblumenbilder,
Serie mit ET-Vollstempel BERN
1.XII.49, deutsch, (*). SBK 200.-.

129-132 50,00

3631 1950, Bildnis und Insektenbilder, Serie
mit ET-Vollstempel BERNE 1.XII.50,
französisch, **. Attest BP. SBK 370.-.

133-137 120,00

3632 1951, Bildnis und Insektenbilder, Serie
mit ET-Vollstempel BERN 1.XII.51,
deutsch, *. SBK 240.-.

138-142 70,00

3633 1952, Knabenbildnis und Insektenbilder,
Serie mit ET-Vollstempel, **. SBK 120.-.

143-147 30,00

3634 1953, Bildnisse und Insektenbilder,
Serie mit ET-Vollstempel, **. SBK 120.-.

148-152 30,00

3635 1955, Bildnis und Insektenbilder, Serie
mit ET-Vollstempel, **. SBK 80.-.

158-162 20,00

3636 1956, Bildnis und Insektenbilder, Serie
mit ET-Vollstempel, *. SBK 300.-.

163-167 100,00

3637 1957, Bildnis und Insektenbilder, Serie
mit ET-Vollstempel SCHWEIZ. PTT-
MUSEUM BERN 30.XI.47, **. SBK 300.-
.

168-172 80,00

3638 1958, Bildnis, Wiesen- und
Gartenblumen, Serie mit ET-
Vollstempel, **. SBK 250.-.

173-177 70,00

ET-VOLLSTEMPEL - JUVENTUTE
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3639 1959, Bildnis, Wiesen- und
Gartenblumen, Serie mit ET-
Vollstempel, *. SBK 250.-.

178-182 70,00

3640 1960, Bildnis, Wiesen- und
Gartenblumen, Serie mit ET-
Vollstempel, **. SBK 250.-.

183-187 70,00

3641 1961, Bildnis, Wiesen- und
Gartenblumen, Serie mit ET-
Vollstempel, **. SBK 80.-.

188-192 20,00

3642 1963, Bildnis, Wiesen- und
Gartenblumen, Serie mit ET-
Vollstempel, **. SBK 80.-.

200L-
204L

20,00

3643 1963, Bildnis, Wiesen- und
Gartenblumen, Serie mit ET-
Vollstempel, **. SBK 90.-.

200-202 25,00

3644 1948, Arbeit und Schweizer Haus III,
Serie mit ET-Vollstempel BERN
15.VI.48, deutsch, (*), SBK 175.-.

38-41 40,00

3645 1949, Arbeit und Schweizer Haus IV,
Serie mit ET-Vollstempel BERN
15.VI.49, deutsch, **, SBK 175.-.

42-45 50,00

3646 1950, Eidgenössische Post und
Sportdarstellungen, Serie mit ET-
Vollstempel BERN 1.VI.50, deutsch, **,
Attest BP. SBK 225.-.

46-50 80,00

3647 1951, Eidgenossenschaft und
Volksspiele, Serie mit ET-Vollstempel
BERNA 1.VI.51, italienisch, *, SBK 400.-
.

51-55 120,00

3648 1954, Seen und Wasserläufe, Serie mit
ET-Vollstempel BERN 1.VI.54, deutsch,
*, SBK 125.-.

66-70 30,00

3649 1955, Seen und Wasserläufe, Serie mit
ET-Vollstempel BERN 1.VI.55, deutsch,
**, SBK 125.-.

71-75 40,00

3650 1957, Wappen und Sinnbild der
Barmherzigkeit, Serie mit ET-
Vollstempel BERN 1.VI.57, **, SBK
250.-.

81-85 70,00

3651 1959, Mineralien und Versteinerungen,
Serie mit ET-Vollstempel BERN 1.VI.59,
**, Attest BP. SBK 325.-.

91-95 100,00

ET-VOLLSTEMPEL - PRO PATRIA
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3652 1939, Schweizerische
Landesausstellung, Serie in deutscher
Sprache auf schönem FDC mit ET-S-
Stempel SCHWEIZ.
LANDESAUSSTELLUNG ZÜRICH
Pavillon 6.V.39, fehlerfrei. Attest BP.
Kat. 300.-.

228-231 80,00

3653 1939, Schweizerische
Landesausstellung, Serie in
französischer Sprache auf schönem
FDC mit ET-S-Stempel SCHWEIZ.
LANDESAUSSTELLUNG ZÜRICH
Pavillon 6.V.39, fehlerfrei. Attest BP.
Kat. 350.-.

232-235 120,00

3654 1939, LANDI, Serie mit italienischer
Inschrift auf R-Brief mit ET-
Sonderstempel ZÜRICH Eingang Enge
6.V.39. Rückseitig Ankunftsstempel
AARAU. SBK 500.-.

236z-239 100,00

3655 1949, 100 Jahre Eidgenössische Post,
Serie auf illustriertem Brief mit ET-
Sonderstempel BERNE 16.V.49,
französisch, ohne Adresse. SBK 110.-.

291-293 30,00

3656 1949, 100 Jahre Eidg. Post und 75
Jahre Weltpostverein, Serie je auf
ilustriertem Brief mit ET-Sonderstempel
BERNE 16.V.49, französisch.

291-296 40,00

3657 1957/1958, Serie auf illustrierten Briefen
mit Ersttag-Stempel BERNE,
französisch, ohne Adressen. SBK 105.-.

328-
331,334-
337

20,00

3658 1957, Europa, Serie auf illustriertem
Brief mit Ersttag-Stempel BERNE
15.VII.57, französisch, ohne Adresse.
SBK 130.-.

332-333 30,00

3659 1960, Postgeschichtliche Motive und
Baudenkmäler, Serie auf 4 illustr. FDC
ohne Adresse mit ET-Sonderstempel.
Kat. 400.-.

355-372 80,00

FDC FREIMARKEN



Jean-Paul Bach Auktion

408

3660 1960, Postgeschichtliche Motive und
Baudenkmäler, Serie auf 4 illustrierten
Briefen mit Ersttag-Sonderstempel
BERN 10.V.60, ohne Adressen. SBK
400.-.

355-372 70,00

3661 1961, Evangelisten, Serie auf
illustriertem Brief mit Ersttag-
Sonderstempel BERN 18.IX.61, ohne
Adresse, tadellos. SBK 180.-.

381-384 30,00

3662 1961, Evangelisten, Viererblockserie mit
ET-Sonderstempel BERN
AUSGABETAG 18.IX.61 auf 4 sauberen
R-Express-Briefen nach Zürich mit
rückseitigen Ankunftsstempeln.

381-384 50,00

3663 1984, Turmhahn ohne Leuchtstoff auf
sauberem Blanko-FDC, tadellos, FA
Lörtscher. Kat. 2500.-.

542x 800,00

3664 1987, Postbeförderung, 25 Rp.
Briefaufbereitungsanlage, waagerechtes
Paar, auf fluoreszierendem Papier,
sauberer ET-Stempel BERN 8.7.87-12,
auf schönem Blanco-FDC ohne
Adresse, fehlerfreie Erhaltung, Auflage
nur 24 FDC`s, einer der seltensten
Ersttagsbriefe der modernen Schweiz-
Philatelie. Attest BP. Kat. 4000.-.

734 1.200,00

3665 2000, Ausschnitt aus dem Block mit
Bogenrand auf illustriertem Brief mit ET-
Vollstempel, tadellos. SBK 200.-.

999A 50,00

3666 1942, Altstoff, Viererblock D/T+R/D auf
R-FDC mit ET-Stempel ENNENDA
21.III.42, in perfekter Erhaltung.

254I 50,00

FDC ZUSAMMENHÄNGENDE WERTE
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3667 1938, Serie auf perfektem FDC mit ET-
Stempel THALWIL, einwandfrei. Attest
BP. Kat. 800.-.

85-88 250,00

3668 1945, Bildnisse und Alpenblumenbilder,
Serie auf sauberem Brief mit
Ersttagstempel BERN 1 Briefannahme
1.XII.45 nach Bern. Tadellose
Erhaltung. Attest BP. SBK 400.-.

113-116 120,00

3669 1948, Bildnis und Alpenblumenbilder,
Serie auf R-Brief mit ET-Sonderstempel
BERN 1.XII.48, deutsch, nach Wabern
mit rückseitigem Ankunftsstempel. SBK
165.-.

125-128 50,00

3670 1952, Knabenbildnis und Insektenbilder,
Serie auf illustriertem Brief mit Ersttag-
Sonderstempel, ohne Adresse. SBK
100.-.

143-147 25,00

3671 1953, Bildnisse und Insektenbilder,
Serie auf illustriertem Brief mit Ersttag-
Sonderstempel, ohne Adresse. SBK
80.-.

148-152 20,00

3672 1956, Serie auf illustr. FDC mit ET-S-
Stempel, ohne Adresse.

163-167 20,00

3673 1957-1961, 5 saubere offiz. FDC's ohne
Adressen, fehlerfrei. Kat. 150.-.

168-192 20,00

3674 1956, Seen und Wasserläufe, Serie auf
illustriertem Brief mit ET-Sonderstempel
BERNE 1.VI.56, französisch, ohne
Adresse, tadellos. SBK 100.-.

25,00

FDC JUVENTUTE

FDC PRO PATRIA
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3675 1938, 10 Rp. Tellskapelle, glattes
Papier, auf Bundesfeierkomitee-
Umschlag mit Ersttagstempel
SCHWEIZ. POSTMUSEUM BERN
15.VI.38. Tadellose Erhaltung. SBK
150.-.

1y 50,00

3676 1947, Bahnarbeiter und Bahnhöfe, Serie
auf sauberem Brief mit Ersttagstempel
HORW (LUZERN) 14.VI.47. Fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP. SBK 375.-.

34-37 100,00

3677 1948, Arbeit und Schweizer Haus III,
Serie auf sauberem lokal adressiertem
R-Brief mit ET-Sonderstempel BERN
15.VI.48, deutsch. Rückseitig
Ankunftsstempel. SBK 175.-.

38-41 50,00

3678 1949, Arbeit und Schweizer Haus IV,
Serie auf Brief mit ET-Sonderstempel
BERN 15.VI.49, deutsch. SBK 200.-.

42-45 50,00

3679 1952, Serie auf 4 FDC je mit ET-
Ortsstempel, tadellos.

56-60 30,00

3680 1953, Eidgenossenschaft, Seen und
Wasserläufe, Serie auf illustriertem Brief
mit ET-Sonderstempel, ohne Adresse.
SBK 75.-.

61-65 20,00

3681 1953, Eidgenossenschaft, Seen und
Wasserläufe, Serie auf illustriertem Brief
mit ET-Sonderstempel, ohne Adresse,
tadellos. SBK 75.-.

61-65 20,00

3682 1954, Schweizer Psalm, Seen und
Wasserläufe, Serie auf illustriertem Brief
mit Ersttag-Sonderstempel BERNE
1.VI.54, französisch, ohne Adresse.
SBK 150.-.

66-70 40,00
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3683 1954, Seen und Wasserläufe, Serie auf
illustriertem Brief mit ET-Sonderstempel
BERN 1.VI.54, deutsch. SBK 100.-.

66-70 25,00

3684 1955, Seen und Wasserläufe, Serie auf
illustriertem Brief mit Ersttag-
Sonderstempel BERNE 1.VI.55,
französisch, ohne Adresse. SBK 100.-.

71-75 25,00

3685 1956, Seen und Wasserläufe, 3
Ersttagsbriefe
deutsch/französisch/italienisch, alle
illustriert und ohne Adresse. Gute
Erhaltung. SBK 350.-.

76-80 80,00

3686 1956, Seen und Wasserläufe, Serie auf
illustriertem Brief mit ET-Sonderstempel
BERN 1.VI.56, deutsch, ohne Adresse,
tadellos. SBK 75.-.

76-80 20,00

3687 1956, Seen und Wasserläufe, Serie auf
illustriertem Brief mit ET-Sonderstempel
BERN 1.VI.56, deutsch, ohne Adresse.
SBK 75.-.

76-80 20,00

3688 1957-1961, 6 Ersttagsbriefe inklusive
Block, alle ohne Adressen. SBK 225.-.

81- 20,00

3689 1943, Viererblock aus ZÜRICH-LUXUS-
Block mit ET-Zentrumstempel ZÜRICH
26.II.43 auf Brief mit Nebenstempel.

W15 20,00

3690 1945, Ausschnitt aus BASEL-Block mit
ET-Sonderstempel 14. APRIL 1945 auf
Karte der Gewerbemuseum-Ausstellung
in Basel.

W22 25,00

FDC PRO PATRIA - LOTS & SLGEN

FDC BLOCKS und ZUSCHLAGSAUSGABEN
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3691 1945, BASEL-Block mit ET-
Sonderstempel 14. APRIL 1945 auf
illustriertem Brief. Saubere Erhaltung.
SBK 200.-.

W23 40,00

3692 1948, IMABA-Block mit Ersttag-
Sonderstempel BASEL 21.VIII.48 auf
illustriertem Brief. Saubere Erhaltung.
SBK 120.-.

W31 25,00

3693 1951, LUNABA-Block mit Ersttag-
Sonderstempel LUZERN 29.IX.51 auf
illustriertem Brief, ohne Adresse.
Saubere Erhaltung. SBK 250.-.

W32 50,00

3694 1955/1957, Symbolische Darstellungen,
3 FDCs und 1 Brief verschiedener
Ämter, alle illustriert und unadressiert.
SBK 228.-.

22-27 30,00

3695 ARAU, roter Stabstempel, vollständiger,
taxierter Faltbrief nach BASEL
adressiert, geschrieben am 25. April
1815 von Johann Flückiger an
Fürstenberger.

50,00

3696 AARAU RATHAUSPLATZ
27.NOV.1924, eingefasster Stempel auf
30 Rp. UPU, links unten wiederholt und
oben ein eingefasster Stabstempel
AARAU, sehr schöner Brief.

186 30,00

3697 BRESTENBERG AM HALLWYLER SEE
in grün, sehr seltener Stempel auf 5
Rp.-Postkarte von LENZBURG 20.VI.74
nach Basel. Ankunftsstempel BASEL
21.VI.74 vorderseitig.

200,00

3698 KINDHAUSEN / (AARGAU) auf
Umschlag von 1916 nach Zürich.
Rückseitig Ankunftsstempel ZÜRICH
6.I.16.

124 30,00

3699 ÖSCHGEN / (AARGAU) als
Ankunftsstempel auf Ansichtskarte
(Bildnis des Papstes und des Vatikans)
mit italienischer Frankatur, Abgang
ROMA 18.IV.00. Vorderseitig
Ankunftsstempel FRICK 19.IV.00.

30,00

FDC ONU  VEREINTE NATIONEN

ABSTEMPELUNGEN - AARGAU
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3700 ROTHRIST, 27. Apr. 60,
Fingerhutstempel je auf 10 und 5 Rp.-
Strubel, Faltbrief von AARBURG 27.
Apr. 60 nach Zürich. Rückseitig
Ankunftsstempel ZÜRICH. Marken
farbfrisch, knapp- bis gut gerandet und
in guter Erhaltung. Attest BP.

22B4+23
B4 /
22G+23
G

80,00

3701 TÄGERIG auf Umschlag nach
Hägglingen mit rückseitigem
Ankunftsstempel vom 6.IX.09.

119 70,00

3702 URNÄSCH (APPENZELL), zweizeiliger
Stabstempel, Datumstempel URNÄSCH
16.VIII.06, auf 5 Rp.-Ganzsachenkarte.

30,00

3703 HEMMIKEN auf 20 Rp.-Frankatur,
Faltbrief von 1865 mit Destination
Liestal.

31 100,00

3704 1891, 70 Rp.-Frankatur entwertet BUUS
1.VII.91, daneben BUUS Gr. 40 auf
Fahrstückteil (Karton) nach Liestal.

66A+70A 80,00

3705 DITTINGEN (Gr. 43) auf 5 Rp.-
Tübelibrief mit Zusatz, daneben der
Abgangsstempel ZIEFEN 23.V.77.
Rückseitig blauer Ankunftstempel
ZIEFEN 24.V.77. Selten! Attest BP.

30 250,00

3706 SCHAUENBURG, Stabstempel auf
umgeleiteter Ansichtskarte SOUVENIR
DE BIENNE / GRUSS AUS BIEL über
LIESTAL 3.IX.98 nach Italien.
Vorderseitig Ankunftsstempel MILAN.

60A 30,00

3707 GURZELEN, Schreibschriftstempel AW
Nr. 3239 auf waagerechtem Paar 5 Rp.-
Strubel, farbfrische Marken mit leicht
unregelmässigem Schnitt auf bläulichem
Faltbrief nach Kirchberg. Rückseitig
Transit- und Ankunftsstempel. Attest
BP.

22B3 /
22Db

50,00

ABSTEMPELUNGEN - APPENZELL - AUSSERHODEN

ABSTEMPELUNGEN - BASELLAND

ABSTEMPELUNGEN - BERN
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3708 NIDAU 25 XII 70, schöner Datum-
Stempel, klarer Absender-Stempel
AMTSGERICHTSSCHREIBEREI
NIDAU, taxiert, nach BERN adressiert,
inwendig gotischer Eindruck: Sendbrief
oder Kollokation, fehlerfrei

30,00

3709 RUMISBERG, sauberer Stabstempel, 5
Rp. Ziffermuster mit Voll-Stempel
WIEDLISBACH 23.III.06, Postkarte
nach LANGENTHAL.

65B 30,00

3710 PONT (VEVEYSE) / (FRIBOURG) auf
Brief nach Oron mit vorderseitigem
Ankunftsstempel ORON-LE-CHÂTEL
15.XI.24.

167A 120,00

3711 TROINEX (GENEVE), zweizeiliger
Stabstempel,  Foto-AK mit 5 Rp.
Ziffermuster sauber gestempelt
CAROUGE 12.X.04, fehlerfrei.

65B 30,00

3712 FILZBACH (GLARUS), zweizeiliger
Stabstempel auf AVIS der Vereinigten
Schweizerbahnen, frankiert mit 5 Rp.
UPU, Stempel MÜHLEHORN 8VIII00,
fehlerfrei.

77B 30,00

3713 AUSSERFERRERA (GRAUBÜNDEN),
zweizeiliger Stabstempel auf 5 Rp.-
Ganzsache mit zentrischem sauberem
Stempel ANDEER 9.IX.13, sehr schön
und fehlerfrei.

30,00

3714 DARVELLA auf Umschlag mit
Abgangsstempel ILANZ 15.IV.03 im
Ortsrayon, seltener Stabstempel.

61B 50,00

3715 FLUELA-HOSPIZ auf Ansichtskarte des
Ortes und Abgang DAVOS DORF
17.VIII.01 nach Italien, wo die Nachtaxe
angebracht wurde.

65B 40,00

ABSTEMPELUNGEN - FREIBURG

ABSTEMPELUNGEN - GENF

ABSTEMPELUNGEN - GLARUS

ABSTEMPELUNGEN - GRAUBÜNDEN



Jean-Paul Bach Auktion

415

3716 STULS auf Postkarte mit Abgang
BERGÜN 31.VIII.04 nach Grabs.
Ankunftsstempel GRABS 31.VIII.04
vorderseitig.

65B 50,00

3717 SUFERS / (GRAUBÜNDEN), Gr. 45, auf
10 Rp.-Postkarte nach Thusis (1922).

30,00

3718 UNTERVAZ (Gr. 30), daneben der
Abgangsstempel CHUR 23.X.65 auf
Faltbrief nach Zug. Rückseitig
Ankunftsstempel.

31 80,00

3719 ENTLEBUCH auf 5 bis 20 Rp.-Strubel, 4
Marken, teils Schnittmängel.

22-25 100,00

3720 HÜBELI b. HERGISWIL (LUZ),
zweizeiliger Stabstempel auf NN-Karte
mit 20 Rp. Tellbrustbild, Stempel
ESCHOLZMATT 8.VII.25, selten!

125II 50,00

3721 SEEBERG (LUZERN), zweizeiliger
Stabstempel, 5 Rp. Tellknabe Stempel
LUZERN 23.X.13, auf passender AK,
fehlerfrei.

125III 30,00

3722 CLEMESIN / (NEUCHÂTEL) auf
Ansichtskarte "Restaurant LA DAME"
mit Abgang VILLIERS 3.VIII.08 und
Destination England.

103 50,00

3723 EGG (SCHWYZ), zweizeiliger
Stabstempel, Ganzsache mit
Zusazufrankatur, Stempel EINSIEDELN
18.IV.21, fehlerfrei.

30,00

3724 ALTSTÄTTEN / (ST GALLEN) auf
Ansichtskarte aus der Kirche Guter
Hirten, entwertet AMULANT 23.VI.06
nach München. Ankunftsstempel
MÜNCHEN 28. MÄR. 06 vorderseitig.

61B 30,00

ABSTEMPELUNGEN - LUZERN

ABSTEMPELUNGEN - NEUENBURG

ABSTEMPELUNGEN - SCHWYZ

ABSTEMPELUNGEN - ST. GALLEN



Jean-Paul Bach Auktion

416

3725 EGG (FLAWIL), zweizeiliger
Stabstempel auf AK mit 5 Rp.
Ziffermuster, Aufgabestempel FLAWIL
11.I.07, Foto-AK von GOSSAU,
fehlerfrei.

82 30,00

3726 NIEDERSTETTEN (ST.GALLEN),
zweizeiliger Stabstempel, 5 Rp.
Tellknabe mit sauberem Stempel
NIEDERUZWIL 7.VIII.12, schöne Foto-
AK SPIRINGEN an der Klausenstrasse
mit Bauern in der Arbeitstracht vor dem
Gasthaus Rössli.

125III 50,00

3727 QUINTEN (ST.GALLEN), zweizeiliger
Stabstempel 2 mal auf der Karte
wiederholt und auf die Frankatur
übergehend, 10 Rp. Tellbrustbild mit
sauberem Stempel MURG 8.X.23,
violetter Absender-Stempel Gasthaus &
Pension zur AU QUINTEN a/Wallensee
(Stat. Murg), Foto-AK: Abend am
Walensee, fehlerfrei.

153 50,00

3728 RORSCHACH (Gr. 43) auf
Ansichtskarte von Trieste mit
Drucksachenporto, entwertet
AMBULANT 25.IX.99 nach Zürich.

58B 30,00

3729 EINWURF / TROGEN-ST.GALLEN,
Ansichtskarte vom Hotel Vögelinsegg in
Speicher /Appenzell nach Hägendorf.
Senkrechter Bug.

196 20,00

3730 WEITE, sauberer Stabstempel auf 5
Rp.-Ganzsache, Datum-Stempel
TRÜBBACH 11 III 85, nach St. Fiden
adressiert. Karte waagerechter Bug.

40,00

3731 BIOGGIO, saubere Vollstempel auf 5
verschiedenen Werten Stehende
Helvetia, 20 Rp. bis 1 Fr.

66/71 50,00

3732 BIOGGIO, Vollstempel auf 3
verschiedenen Werten Stehende
Helvetia, 20 Rp. bis 50 Rp.

66/74 30,00

3733 AQUILA, Strahlenstempel auf taxiertem,
vollständigen Brief, mit interessantem
Inhalt, Durchgangsstempel BISACA und
rückseitigem Ankunftsstempel
ROVEREDO 17 MAI 58, fehlerfreie
Erhaltung.

30,00

3734 ALTERSWILEN / (THURGAU) auf Karte
mit Abgang SIEGERSHAUSEN 31.III.23
nach Felben.

153 30,00

ABSTEMPELUNGEN - TESSIN

ABSTEMPELUNGEN - THURGAU
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3735 HELDSWIL (THURGAU), zweizeiliger
Stabstempel, 5 Rp. Ziffermuster mit
Datumstempel KRADOLF 11 I 05, nach
Unter-Bällis adressiert.

65B 30,00

3736 NIEDERSOMMERI / (THURGAU) auf
Ansichtskarte mit Abgangsstempel
AMRISWYL 10.X.03 nach
Obersommeri.

65 30,00

3737 OBERDUSSNANG, Stabstempel über
der 15 Rp. Helvetia Brustbild II,
zusätzlicher Datumstempel
WEINFELDEN 22.IV.09, schöne NN-
Karte vom Verein thurgauischer
Bienenwirte, selten und fehlerfrei.

122 40,00

3738 SCHLATT b. RÄTERSCHEN, zeizeiliger
Stabstempel, 2 Rp. Tellknabe im
Rahmen, sauberer Stempel
RÄTERSCHEN 1.I.11 (Schnapszahl 4
mal 1), nach Steig bei Elgg adressiert.

101 40,00

3739 SCHLATT b. RÄTERSCHEN, zeizeiliger
Stabstempel, RÄTERSCHEN 27.II.15,
Foto AK zur Konfirmation.

123II 50,00

3740 WITTENWIL / (THURGAU) auf Karte
"Berner Tracht" nach Weinfelden.

153 40,00

3741 ESSERT-PITET / (VAUD) auf 5 Rp.
Postkarte von CHAVORNAY, rückseitig
mit attraktiver Bleistiftzeichnung, mit
Destination Frankreich. Vorderseitig
Ankunftsstempel NICE 5.AVR.00.

65B 40,00

3742 La FORCLAZ (VALAIS), zweizeiliger
Stabstempel, zentrisch auf 10 Rp.
Ziffermuster, zusätzlich der Datum-
Stempel MARTIGNY-VILLE 7.VIII.05,
passende AK nach Frankreich
adressiert.

61B 40,00

3743 LES PLEIADES (VAUD), zweizeiliger
Stabstempel, 5 Rp. Tellknabe Stempel
BLONAY 5.VII.13, passende AK.

125III 30,00

3744 ROMANEL / SUR LAUSANNE auf Brief
mit Abgang LAUSANNE 30.VII.10 nach
Unterwasser und rückseitigem
Ankunftsstempel.

119 40,00

ABSTEMPELUNGEN - WAADT
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3745 1922, NIEDERWIL bei CHAM,
zweizeiliger Stabstempel auf Foto AK
NIEDERWIL bei CHAM, sauberer
Stempel CHAM 8.III.22, fehlerfrei.

172 20,00

3746 MORGARTEN (ZUG), sauberer
zweizeiliger Stabstempel auf der Marke,
links ein anderer, violetter Stabstempel
MORGARTEN, 5 Rp. Tellknabe mit
vollem Stempel SATTEL17.VI.09, Foto
AK vom Morgarten-Denkmal, fehlerfrei.

119 40,00

3747 BACHS (ZÜRICH), schöner
Stabstempel, 5 Rp. Tellknabe mit
sauberem Stempel STADEL bei
NIEDERGLATT 3.IV.17, auf passender
AK.

30,00

3748 GUTENSWIL (ZÜRICH), zweizeiliger
Stabstempel zentrisch auf der Marke
und oberhalb der Frankatur wiederholt,
10 Rp. Helvetia Brustbild mit
zusätzlichem Datum-Stempel
SCHWERZENBACH 26.VII.09, AK von
Zürich.

120 40,00

3749 RORBAS, 23. NOV. 57, schöne
Fingerhutstempel je auf 5 und 10 Rp.-
Strubel. Kleines Briefstück mit
farbfrischen Marken und kleinen
Schnittfehlern, soweit in guter
Erhaltung.

22B3+23
B1 /
22D+23B

80,00

3750 SITZBERG (ZÜRICH), zweizeiliger
Stabstempel, Tellknabe mit Datum-
Stempel WILA 27.II.20.

138II 30,00

3751 SITZBERG (ZÜRICH), zweizeiliger
Stabstempel, frankiert mit 10 Rp. Pro
Juventute WAADT, Stempel WILA
25.XII.19, Sitzberg ist die kleinste
Kirchgemeinde des Kantons Zürich.

J13 40,00

3752 AYER 23.I.59 auf Brief (Bugspur) 30,00

3753 BECKENRIED 26.XI.00 auf UPU-Karte 50,00

ABSTEMPELUNGEN - ZUG

ABSTEMPELUNGEN - ZÜRICH

ABSTEMPELUNGEN - AUSHILFSSTEMPEL
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3754 BEINWIL A.SEE 16.VI.45 auf Brief 50,00

3755 KUETTIGEN 13.XI.36 auf Umschlag mit
interessanter Frankatur.

185-188 40,00

3756 NIEDERHALLWIL 22.XII.50 auf taxierter
Karte

60,00

3757 OBSTALDEN 20.VI.07 auf AK 80,00

3758 SARNEN 24.VI.20 auf versiegeltem
Wertbrief über 300 Fr. nach Schwyz.

111 40,00

3759 TROGEN 13.VI.00, extrem seltener
Aushilfsstempel auf Sonderkarte nach
Bischofszell. Attest BP.

65B 500,00

3760 UNTERTERZEN 23.IX.18 auf Brief nach
St. Gallen.

128 40,00

3761 1950, COMMISSION EXECUTIVE ET
DE LIAISON / DE L'UNION POSTALE
UNIVERSAILE 17.V.50 auf
Sonderumschlag.

F30 30,00

3762 BIRRWYL, schöne blaue Litho AK,
Panorama vom Restaurant Bahnhof aus
gesehen, vorne mit Dampflok, sauberer
Stempel BIRRWYL 7 IX 99, fehlerfrei.

65B 30,00

ABSTEMPELUNGEN - ÜBRIGE NACH 1907

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - AARGAU
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3763 FAHRWANGEN, schöne Litho AK,2
Bilder: Hauptansicht und Dorfpartie,
sauberer Stempel FAHRWANGEN
7IX99, fehlerfrei.

65B 30,00

3764 MEISTERSCHWANDEN, schöne Litho
AK, 2 Bilder: Panorama und
Wasserheilanstalt Brestenberg,
sauberer Stempel
MEISTERSCHWANDEN 7IX99,
fehlerfrei.

65B 30,00

3765 RHEINFELDEN, Ansichtskarte mit
Abgangsstempel vom 6.VII.04 nach
Aesch.

65B 20,00

3766 SEETHAL, schöne Litho AK, 2 Bilder:
Panorama mit
SEENGEN/BRESTENBERG und
Kirche, sauberer Stempel
FAHRWANGEN 7IX99, fehlerfrei.

65B 30,00

3767 AUGST, schöne Litho AK, 5 Bilder:
Kirche und Pfarrhaus, Römische
Ruinen, Eisenbahnbrücke und ein
kleiner Hund, sauberer Stempel BASEL-
AUGST 21 V 99, fehlerfrei.

65B 30,00

3768 ETTINGEN: Schulhaus, Kirche u.
Pfarrhaus sowie Hauptstrasse, 2
verschiedene Karten, 1935 u. 1943.

195,257 30,00

3769 Gruss von der Farnsburg, Ruine
Farnsburg, Kurhaus Farnsburg, 1901.

65B (2) 50,00

3770 Gruss aus Grellingen, Seidenfabrik,
Gasthof z. Bären, 1898.

60B 30,00

3771 Gruss aus Langenbruck, 2
verschiedene, 1899 und 1900.

65B,77 30,00

3772 Gruss aus Läufelfingen, Totalansicht,
Ruine Homburg, Gasthaus z. Sonne,
beschriebene Litho, ungelaufen. Rechte
obere Ecke defekt.

30,00

3773 Gruss aus Laufen, Hauptstrasse,
Spielquartier, 1902.

65B 50,00

ANSICHTS-KARTEN - BASELLAND
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3774 LIESBERG - Jura, Fotokarte, undatiert. 30,00

3775 Gruss aus Liestal, Carl Künzli, Zürich,
1900, Frankatur wurde entfernt.

50,00

3776 Mönchenstein im Mondschein,
ungebrauchte Postkarte.

50,00

3777 Gruss aus Münchenstein, Restaurant
Chatelin, Generalansicht, Neu-
Münchenstein, Druck vom
Schreibwarendepot Riggenbach - Basel,
1900.

65B 50,00

3778 Gruss aus Münchenstein, Münchenstein
im 16ten Jahrh., Restaurant Ww
Chatelain, 1899.

65B 50,00

3779 Neue Welt, ungebrauchte Postkarte. 30,00

3780 Gruss aus Neue Welt, Restaurant
Stapp, "Wein Bier & Gartenwirtschaft",
Verlag von Fritz Stradinger, Hüningen i.
Els. Adressiert, aber nicht gelaufen.

50,00

3781 Gruss aus Nunningen, Schloss
Gilgenberg, Verlag von A. Häner, 1900.

65B 50,00

3782 Oberwil, Postkarte von BASEL 3.VII.11
nach Olten.

125III 30,00

3783 Gruss aus Pratteln, Bahnhof, 3
Ansichten, Postkarten-Verlag Künzli,
Zürich, 1903.

61B 50,00

3784 Gruss aus Pratteln, Restaurant A.
Pfirter, Gebr. Metz, Kunstverlags-Anstalt
Basel, 1901.

65B 50,00
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3785 1905, Hundertjähriges Jubiläum der
Hirtenfeste in UNSPUNNEN, sehr
seltene und schöne Litho-AK, sauberer
Stempel INTERLAKEN 25 VI 05,
fehlerfrei.

65B 30,00

3786 1917, 29.X., SAIGNELEGIER - Vue
generale et la Gare, schöne, grosse
Abbildung der Dampflok, Stempel
BATAILLON FELDPOST 97, fehlerfrei.

20,00

3787 VUE DES ALPES, schöne blaue Litho
AK auf rosa Untergrund, 2 Bilder:
Panorama und Restaurant Vue des
Alpes, sauberer Stempel HAUTS-
GENEVEYS 17.IX.00, links der Stab-
Stempel LES LOGES, fehlerfrei.

77B 30,00

3788 GOLDAU, schöne Litho AK, Panorama
mit Rigi-Scheidegg und Rigi-Kulm,
sauberer Stempel STEINENBERG
13IX01, fehlerfrei.

65B 30,00

3789 RAGAZ, sehr schöne Litho AK, Stempel
PFÄFERS-BAD 30.VI.01, fehlerfrei.

65B 30,00

3790 WALLENSEE, sehr schöne Litho AK,
mit 4 Bildern: Mühlehorn, Wallenstadt,
Murg und Weesen, sauberer Stempel
WALLENSTADT 7.XI.04, fehlerfrei.

61B 30,00

3791 KURHAUS FRIDAU, sehr schöne
Lithokarte mit Abgang BALSTHAL
31.V.03. Ankunftsstempel ARCH BERN
1.VI.03 vorderseitig.

65B 30,00

3792 HOFSTETTEN, schöne Litho AK, 4
Bilder: Dorfstrasse, Dorfeingang,
Schulhaus und Generalansicht,
sauberer Stempel HOFSTETTEN 20 VI
99, fehlerfrei.

65B 30,00

3793 OENSINGEN, schöne Litho AK, 3
Bilder: Schloss Bechburg,
Generalansicht und Bahnhof, sauberer
Stempel ÖNSINGEN 2.VII.00, fehlerfrei.

65B 30,00

ANSICHTSKARTEN- & Heimatbelege - BERN

ANSICHTSKARTEN - JURA

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - NEUENBURG

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - SCHWYZ

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - ST. GALLEN

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - SOLOTHURN
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3794 GRANDSON, wunderschöne Lithokarte
mit Abgang CHOINDEZ 6.I.00.

65B 25,00

3795 ELLIKON AN DER THUR, schöne
einfarbige Litho AK, Dorfansicht,
sauberer Stempel ELLIKON a/d THUR
20.V.02, fehlerfrei.

65B 30,00

3796 SCHEIDEGG b/Wald, sehr schöne
Litho-AK, Verlag E.Oetiker Wald,
frankiert mit 2 Rp. Ziffermuster, idealer
Stempel WALD 12.V.02, fehlerfrei.

58B 20,00

3797 5 Rp.-Tellknabe Type II als Eindruck
und 20 Rp. Helvetia mit Schwert als
nicht eingelöste 25 Rp.-NN-Frankatur
von MURGENTHAL 4.X.10, nach
Holderbank, dort mit Stempel
HOLDERBANK / (AARAU) Gr. 45
versehen.

42 50,00

3798 BERN, Fred Wyss Buch- und
Kunsthandlung, schöner Zudruck auf
Umschlag von BERN 12.XII.12
(Schnapszahl) im Ortsrayon.

123III 30,00

3799 EMMISHOFEN, Evangelische
Buchhandlung, attraktiver Zudruck auf
Umschlag mit Abgang EMMISHOFEN
20.XI.20 nach Orselina.

30,00

3800 FRIBOURG, Briefpapier mit attraktivem
Litho-Zudruck datiert 18.III.1914.

30,00

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - WAADT

ANSICHTSKARTEN und Heimatbelege - ZÜRICH

SUCHARD-Karten - auf amtlichen Postkarten

UMSCHLÄGE/KARTEN MIT WERBEZUDRUCK
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3801 HERISAU, Marty & Cie, schöner
Zudruck auf Brief von HERISAU
13.IX.17 nach St. Gallen.

125III 30,00

3802 HERISAU, Marty & Cie, schöner
Zudruck auf Brief von HERISAU 15.V.18
nach St. Gallen.

126II 30,00

3803 INWIL, Lanz-Ingold Liqueurfabrik,
Adress-Zudruck auf Brief von INWIL
12.X.28 nach Läufelfingen.

172 20,00

3804 LUZERN, J. Bölsterli, Tapezierer, auf
Umschlag, Stempel 3.III.97

20,00

3805 LUZERN, Lauber-Kaffee, schöner
Zudruck auf Brief von LUZERN 27.I.20
nach Teufenthal.

128 30,00

3806 VALLORBE, Limes & Outils, netter
Litho-Zudruck auf Umschlag (leichter
senkr. Reg.-Bug) von VALLORBE
28.V.27 nach Lausanne.

151 20,00

3807 ZÜRICH, Marie Keller Modes, Karte mit
rückseitigem Litho-Zudruck von ZÜRICH
11.VI.09 nach WANGEN A/A.
Ankunftsstempel vorderseitig.

125II 40,00

3808 ZÜRICH, Gebr. Jtschner, attraktiver
Zudruck auf Umschlag von ZÜRICH
4.X.18 nach Niedergoesgen mit
rückseitigem Ankunftsstempel 5.X.18.

128 30,00
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3809 BRIG - SIMPLON - Tunnel, kolorierte
Karte mit Abgang BRIG 25.X.06 und
Ankunftsstempel ARCH BERN 26.X.06.

65B 20,00

3810 1924, Olympische Spiele Paris, 4
postfrische zusammenhängende
Vignetten, tadellos.

50,00

3811 SOCIETA ANONIMA POLUS
FABBRICA SIGARI E TABACCHI
BALERNA-CHIASSO, schöne Relief-
Vignette auf 10 Rp.-Ganzsache,
sauberer Flaggenstempel ZÜRICH 23 II
1940, fehlerfrei.

30,00

3812 Fete federale de gymnastique Lucerne /
juillet 1928, 2 verschiedene
Dreierstreifen. Etwas bügig.

30,00

3813 Fete federale de gymnastique Lucerne /
juillet 1928, 2 verschiedene
Dreierstreifen. Etwas bügig.

30,00

3814 Fete federale de gymnastique Lucerne /
juillet 1928, 1 Dreierstreifen und 5
Paare, alles verschiedene Sujets.

60,00

3815 TELLSPIELE ALTDORF, JEDEN
SONNTAG / JULI, AUGUST,
SEPTEMBER, Viererstreifen.

20,00

3816 1910, Fête Cantonale de Gymnastique,
gebrauchte Karte mit Abgang LOCLE
30.VII.10.

30,00

EISEN-, GONDEL-, DRAHTSEILBAHN

VIGNETTEN

EREIGNISSE
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3817 1941, 50 Rp.-Frankatur auf R-Karte
entwertet mit dem Postagentur-Stempel
RÜTLI 3.VIII.41 und Zusatzstempel
"Rütlischwur", rückseitig mit
handgemachter Zeichnung, nach
Rickenbach mit vorderseitigem
Ankunftsstempel..

F4+F29 50,00

3818 1953, LIBERTE ET PATRIE, 1803-
1953, ungebrauchte Karte, kleiner
Fleck.

30,00

3819 1953, 150e Anniversaire de l'entrée du
Canton de Vaud dans la Confédération,
entwertet  BUREAU DE POSTE
AUTOMOBILE 14.IV.53 auf
Sonderkarte.

50,00

3820 1291-1941, 650 Jahre
Eidgenossenschaft, R-Sonderkarte mit
Abgang RÜTLI 1.VIII.41 nach
Schinznach.

13+14 40,00

3821 1291-1941, 650 Jahre
Eidgenossenschaft, R-Sonderkarte
entwertet SCHWEIZ. AUTOMOBIL-
POSTBUREAU 1.VIII.41 nach
Schinznach.

13+14 40,00

3822 1947, Eidgenössisches Turnfest 1947 in
Bern, offizielle Festkarte mit dem roten
Sonderstempel, fehlerfrei.

276 30,00
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3823 Graf Zeppelin, Landung in Basel,
ungebrauchte Karte.

30,00

3824 1898, 5 Kr.-Frankatur entwertet
OESTERR. SCHIFFSPOST /
BODENSEE 17/8/98 auf Ansichtskarte
von Lindau nach Bulle. Vorderseitig
Ankunftsstempel BULLE 18.VIII.98.

30,00

3825 1899, 5 Kr.-Buntfrankatur entwertet
K.K.OESTERR SCHIFFSPOST / AM
BODENSEE 15.VII.99 auf Ansichtskarte
von Konstanz nach Itingen in der
Schweiz. Vorderseitig Ankunftsstempel
ITINGEN 17.VII.99.

50+52 30,00

3826 1898, 5 Kr.-Frankatur entwertet
OESTERR. SCHIFFSPOST /
BODENSEE 19/7/98 auf Ansichtskarte
von Lindau nach Windisch. Vorderseitig
Ankunftsstempel BRUGG 20.VII.98.

53 30,00

3827 5 Rp.-Postkarte mit Zusatz entwertet
SCHIFFSPOST, daneben LINDAU
BODENSEE 12 SEP.07 nach
Deutschland. Vorderseitig
Ankunftsstempel LICHTENTHAL
13.9.07.

65B 40,00

3828 5 Rp.-Frankatur entwertet
SCHIFFSPOST, daneben LINDAU
BODENSEE 25 MAI 11 auf
Ansichtskarte von Lindau. Da zuwenig
frankiert 10 Rp. Nachporto in ENNENDA
am 26.V.11 erhoben.

125II 50,00

3829 1911, SCHIFFSPOST / RHORN - LIND.
12 OCT 11 auf Ansichtskarte von
Lindau im Bodensee, Panorama mit
Hafen.

125III 30,00

3830 LUZERN-FLÜELEN / SCHIFF 19.V.06
auf kolorierter AK von Weggis.

10,00

3831 STADT ZÜRICH, Foto des
Passagierschiffes, Karte mit Abgang
HORW 20.VII.26 und Destination
Frankreich. Vorderseitig
Ankunftsstempel VEIGY-FONCENEX
21-7 26.

174 30,00

ZEPPELIN

SCHIFFSPOST
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3832 1944, Franz. Rotes Kreuz, Brief eines
Mitarbeiters "Affaires indigènes" in
Méknès (Marokko) nach Frankreich.

30,00

3833 1944, Rotes Kreuz, Brief einer Dame
aus Algerien vom 17.7.1944 nach
Frankreich.

30,00

3834 1945, Rotes Kreuz, Ungar. Delegation,
Brief aus Budapest nach Italien vom
28.6.45.

20,00

3835 Internationale Hunde-Ausstellung
Luzern 11. und 12. Mai 1946, illustrierter
Umschlag mit passendem Stempel.
Selten so zu finden.

275 100,00

3836 GRELLINGEN in grün auf Postkarte
"Gruss aus Aesch" mit Abgang
AMBULANT 28.IX.10 und Destination
Frankreich. Vorderseitig
Ankunftsstempel BEAUNE COTE D'OR.

119 30,00

3837 NETSTALL mit Abgang AMBULANT /
No 27 7.V.08 auf Umschlag nach Bern.

30,00

3838 EGNACH auf Ansichtskarte mit Abgang
AMBULANT 3.VI.08 nach Interlaken.

103 30,00

ROTES KREUZ MOTIVE - VERSCHIEDENES

STATIONSSTEMPEL - BASELLAND

STATIONSSTEMPEL - GLARUS

STATIONSSTEMPEL - THURGAU



Jean-Paul Bach Auktion

429

3839 GRYON auf Ansichtskarte des Ortes mit
Abgang BEX-CHESIERES / POSTE
AMB. 15.IV.10 mit Destination
Frankreich. Vorderseitig
Ankunftsstempel.

119 30,00

3840 GEB.MITR.KP. II/18, schiessende
Mitrailleure, ungez. Probe auf weissem
Kunstdruckpapier.

161 P1 Gebot

3841 1918, 10 Rp.-Frankatur auf Karte
Sempach 1386 von CAROUGE 24.III.18
mit seltener Destination Kamerun.

52 70,00

3842 1917, HERISAU - SCHWEIZ mit
Abgang HERISAU 18.X.17 nach
Deutschland, mit Inhalt.

40,00

3843 1917, HERISAU - SCHWEIZ mit
Abgang HERISAU 3.IX.17 nach
Deutschland, mit Inhalt.

40,00

3844 GRANDVILLARD (BULLE) - SUISSE
auf Umschlag mit Abgang
GRANDVILLARD 7.VIII.16.

30,00

3845 FELDPOSTBUREAU / VII DIVISION
3.IX.04 auf Lithokarte "Soldatengruss".

30,00

3846 KRIEGSGEFANGENENDIENST,
portofreie Karte des Hilfswerkes der
Schweiz. Hochschulen für
Kriegsgefangene, entwertet BASEL
21.II.16.

30,00

STATIONSSTEMPEL - WAADT

1914/18, 3. DIVISION

1914/18, KARTEN: KÜNSTLER UND VERLAGE, Elzingre

1914/18 INTERNIERTENPOST 1. WK

1914/18, ABSTEMPELUNGEN

1914/18 DIVERSE KARTEN
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3847 H.D.BEW. KP 18BE, ungez. 4er-Bögli,
lachsfarbenes Papier mit Text im Rand,
postfrisch.

67P2 100,00

3848 H.D.BEW. KP 18BE, ungez. 4er-Bögli,
hellgrünes Papier mit Text im Rand,
postfrisch

67P5 150,00

3849 GRENZ BRIGADE 7, gestempelt
AMBULANT 15.V.40.

6 30,00

3850 60 Rp. Campione-Marken als Nachtaxe
auf unzureichend frankiertem Express-
Brief von SCHAAN 25.IV.45, sauber
gestempelt CAMPIONE D' ITALIA
27.4.45. Rückseitig Ankunftsstempel.

2,3,4 Gebot

1939/45, HD-BEWACHUNG

1939/45, KARTEN DER EINHEITEN, Grenztruppen

CAMPIONE - BRIEFE

3853 2004, 100 Jahre FIFA, Lot von 30
Herzstücken mit ET-Sonderstempel.
SBK 1'080.-.

K55-57I 150,00

EN GROS POSTEN

37. FERNAUKTION live bidding

MAIL AUCTION
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3851 Stehende Helvetia, sehr schöne Sammlung von 340 Ausschnitten, meist mit mindestens 2 Marken pro
Ausschnitt, dabei besondere 3- Farbenfrankaturen, Mischfrankaturen, besonders schöne Voll-Stempel, eine
Fundgrube für Kenner.

1.800,00

SCHWEIZ - PARTIEN UND SAMMLUNGEN



Jean-Paul Bach Auktion

432
3851 (2)



Jean-Paul Bach Auktion

433
3851 (3)



Jean-Paul Bach Auktion

434

3852 Strubel-Sammlung von ca. 500 Strubelmarken von 2 Rp. bis 1 Fr., dabei viele gute Stücke, schöne Stempel,
vollrandige Stücke und weissrandige Strubel, aber auch solche in unterschiedlicher Erhaltung, 10 Atteste
vorhanden. Katalogwert über 35'000.-.

21-27 1.800,00



Zu Bestellen bei: 
Jean-Paul Bach  |  Schöllenenstrasse 2  |  4054 Basel  |  info@bach-philatelie.ch

Der neue Ganzsachen-Katalog ist  
ab dem 26. April 2024 erhältlich

für nur CHF 29.–
+ Versand CHF 8.50

Es ist dem Schweizerischen Ganzsachen-Samm-
ler-Verein gelungen einen eigenen Ganzsachen-
Katalog herauszugeben.

Ein Topteam hat in jahrelanger, eingehender  
Arbeit dieses grossartige Werk vollbracht. Auf 
344 Seiten stehen eine Fülle an Informationen 
und Abbildungen den Sammlern zur Verfügung.

Das Sammelgebiet Ganzsachen erhält eine Wür-
digung die es verdient. Es lohnt sich für alle 
Sammler, egal ob sie Alt-Schweiz, moderne Brief-
marken, oder Motive sammeln, dieser Katalog 
bietet viele neue Inspirationen und ein geball-
tes Wissen. Gönnen Sie sich dieses Handbuch, 
es lohnt sich sicher! Der Verkaufspreis ist, dank 
grosszügigem Sponsoring, besonders günstig.

Amtliche Ganzsachen:
Briefumschläge
Postkarten mit Bildpostkarten
Streifbänder
Ausstellungsbriefe
Bundesfeier-Karten
Aerogramme
Klebeadresszettel
Geldanweisungen
Einzugsmandate
Empfangsscheine

Privatganzsachen:
Kategorien der Privatganzsachen
Private Gedenkganzsachen
Ganzsachen-Freistempel
Dienstganzsachen

Dienstpostkarten:
SBB
Privatbahnen
IKW
PTT

Internationale Antwortscheine

FRANCO-Belge



 AUKTIONSAUFTRAG • ORDRE D’ACHAT • BID FORM

Alternative Gebote (Oder-Gebote) in der Reihenfolge 
der Losnummern sind möglich.
Ich begrenze die Summe meiner Zuschläge

(ohne Provision und Spesen auf:  _______________ CHF

 Auktion Nr. 50-53
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Strasse/Rue/Street PLZ/CIP/ZIP:

Ort/Lieu/Place: Tel/Tél/Phone:

E-Mail: Fax:

Datum/Date: Unterschrift/Signature:

Falls bekannt, Kunden-Nr. / Customer no. If known:

Ich beauftrage die Firma Jean-Paul Bach, für mich und 
auf meine Rechnung, unter Wahrung meiner Interessen, 
die folgenden Lose zu ersteigern. Ich anerkenne und 
akzeptiere die im Auktionskatalog abgedruckten Verstei-
gerungsbedingen. 

Los Nr. Gebot in CHF Lot No. Top limit in CHF Los Nr.  Gebot in CHF Los Nr. Top limit in CHF 
 (exkl. Aufgeld)  (exl. commission)    (exkl. Aufgeld)  (exl. commission)

Jean-Paul Bach
Schöllenenstrasse 2
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T 0041 (61) 281 81 15
M 0041 (79) 320 70 18
F 0041 (61) 281 80 26
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www.bach-philatelie.ch
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10%              20%          30%       50%

Wenn notwendig erhöhen Sie meine Gebote  
wie folgt:
If necesassary please increase my bids as follows:

Je donne ordre à la Maison Jean-Paul Bach d’enchérir 
en mon nom et au mieux de mes intérèts les lots sui-
vants. J’ai pris conaisssance et accepte les conditions 

Für die Jean-Paul Bach Auktion vom 1.-4. Mai 2024



Online bidding —
a Piece of Cake

Philasearch.com GmbH · Lindenweg 1 · 63877 Sailauf · +49 (0)911 / 669 3 222 · info@philasearch.com

www.philasearch.com

Real-time online live bidding

Online bids prior to the auction
Your advantage:

Get started:

Comfortably study all auction lots from home

Select interesting o�ers and set your maximum bid

Place your bids directly at any time — regardless of
the actual auction date

A�er registering on our website at www.philasearch.com
we will guide you through the bidding process step by step.

Your advantage:

Get started:

Keep controlling your bids until knockdown, as if you were
attending the floor auction

Follow the auctioneer‘s remarks acoustically

Flag items of your choice prior to the auction

A�er registering on our website, feel free to test the complete process
by using our live auction simulator. This will help you
prepare for the actual auction.
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Ein idealer 
Partner für lhren 
Verkaufserfolg
Wir beraten Sie gerne.
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